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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

06/04/2020 Сергей Миронов провел авторскую дистанционную экскурсию в Геологическом музее им. В.И. Вернадского РАН 

Ко Дню геолога Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме, председатель попечительского совета Государственного геологического музея им. В.И. Вернадского РАН Сергей Миронов провел авторскую дистанционную экскурсию по своей коллекции, переданной в дар музею.

Отметим, что сейчас Геологический музей, как и все остальные музеи Москвы, не работает в связи с противоэпидемиологическими мерами, принятыми властями города.

"Сегодня мы все в непростой ситуации и нам нужно соблюдать самодисциплину, сохранять веру в себя, веру в нашу страну, веру в то, что мы одолеем любую беду, будь то коронавирус или другие напасти", сказал Сергей Миронов, отметив, что страна в этот трудный момент стала "разворачиваться к людям", и Правительство, и Президент делают все для этого. А задача граждан, по словам депутата, быть дисциплинированными, находиться дома.

"А я специально приехал в пустой музей, чтобы рассказать вам о своей коллекции минералов, которую я подарил государству восемь лет тому назад", пояснил Сергей Миронов, начиная виртуальную экскурсию.

Напомним, что 24 октября 2011 года Сергей Миронов передал в дар музею замечательную коллекцию, включающую 1,5 тыс. экземпляров, которую он собирал более 40 лет.

В коллекции представлены окаменевшие остатки животных и растений, живших в разные геологические эпохи, метеориты, упавшие в разных регионах мира, изделия из драгоценных и полудрагоценных камней, редкие минералы со всего света.

Основную часть коллекции составляют образцы минералов в их естественном виде, поражающие многообразием кристаллических форм, композиционным совершенством и хорошей сохранностью. 
06/04/2020 Дополнительные меры поддержки граждан и бизнеса предложат кабмину депутаты фракции "СР" 

Новый пакет антикризисных мер в связи с распространением коронавируса на предстоящей встрече с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным представят депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме. Предложения направлены на защиту граждан и экономики страны в условиях эпидемии. Об этом сообщил руководитель фракции Сергей Миронов.

Встреча депутатов от СР с Михаилом Мишустиным пройдет в онлайн-режиме 7 апреля в преддверии отчета Правительства перед Государственной Думой.

"Накануне отчета кабмина фракции традиционно встречаются с главой Правительства. Отличие этой встречи в том, что мы будем, в первую очередь, поднимать вопросы, наиболее актуальные для граждан в ситуации эпидемии, рассказал Сергей Миронов. Это вопросы необходимой людям государственной и социальной поддержки. Некоторые меры в этой сфере уже приняты, но, на наш взгляд, их нужно существенно расширять".

Именно поэтому депутаты фракции "СР" разработали свой пакет дополнительных антикризисных мер, который передадут лично премьер-министру.

"Наш пакет включает более 20 предложений. Это предложения о прямой финансовой помощи для граждан с низкими доходами или вовсе потерявших работу. Это меры, которые должны повысить доступность лекарств для населения, отметил Сергей Миронов. Мы также предложим существенно расширить механизм кредитных и налоговых каникул для бизнеса, вплоть до отмены большинства платежей на срок до года. Кроме того, мы настаиваем на повышении зарплат медиков, которые сегодня сражаются со смертельной инфекцией. К сожалению, пока эпидемию не удается остановить. И лучшим ответом на распространение коронавируса станет усиление господдержки, в которой нуждаются и граждане, и предприятия, и вся наша экономика". 
06/04/2020 Валерий Газзаев: в целом регионы успешно выполняют поручение главы государства по защите россиян от коронавируса 

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев считает, что в целом регионы успешно выполняют поручение главы государства по защите россиян от коронавируса. Однако многим губернаторам стоит присмотреться к опыту Москвы по самоизоляции граждан.

"Было поручение Президента главам субъектов самостоятельно определять уровень опасности и принимать набор соответствующих мер, исходя из объективной ситуации. Где-то действительно нужно вводить жесткие меры. При этом у нас остаются регионы, где коронавирус еще не выявлен. Это Республика Алтай, Камчатский край, Карачаево-Черкесская Республика, Ненецкий автономный округ, Карелия, Тыва, Чукотский автономный округ", сказал Валерий Газзаев.

Он подчеркнул, что в борьбе с COVID-19 многие регионы показывают достойные результаты, однако пока лучше всех просьбу о самоизоляции выполняют москвичи.

"У нас много достойных примеров. Но, думаю, здесь лидерство, конечно, принадлежит столице. Москвичи очень ответственно подошли к призыву мэра соблюдать самоизоляцию, поскольку все понимают, какая угроза сейчас нависла над миром", добавил депутат.

По словам парламентария, прошедшая выходная неделя позволила выиграть время для мобилизации всех органов власти и наращивания ресурсов здравоохранения. Он отметил, что в зависимости от дальнейшего развития ситуации в России могут быть приняты и скорректированы дополнительные меры.

"Всем нам приходится приспосабливаться к нынешнему режиму самоизоляции и карантина, но мы должны понимать всю сложность обстановки в мире. Только при ответственном соблюдении всех принятых мер безопасности, поддерживая родных и близких, мы снизим риски дальнейшего распространения пандемии в нашей многонациональной стране. Желаю всем нашим гражданам сибирского здоровья и кавказского долголетия", заключил Валерий Газзаев. 
06/04/2020 Валерий Гартунг: работа курьеров во время карантина не должна ограничиваться ("Парламентская газета")

Закрывать пункты выдачи заказов, приостанавливать работу служб доставки и курьеров полиция не имеет права, а если это происходит, то владельцы компаний могут обращаться в прокуратуру или региональные антикризисные штабы по поддержке малого и среднего бизнеса. Об этом заявил первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг.

Ранее появились сообщения о том, что онлайн-магазины столкнулись с ограничениями в работе курьеров и доставки заказов в ряде регионов из-за отсутствия единых правил регулирования во время режима повышенной готовности и нерабочих дней. В некоторых субъектах полицейские останавливают курьерские автомобили, а где-то и вовсе выносят постановления о закрытии пунктов выдачи заказов.

"Службы доставки должны работать, потому что основная цель Указа Президента заключается в создании максимальной дистанции между людьми, чтобы они сидели дома и не ездили в общественные места, в те же магазины, сказал Валерий Гартунг. Но жизнь не останавливается, потребности людей никуда не делись, и это касается не только продуктов. У кого-то может что-то дома сломаться, кому-то нужны лекарства. А как им это получить, если они сами не могут выходить? Правоохранительным органам нужно понимать, что в режиме самоизоляции права граждан никто не ограничивал, они не под домашним арестом сидят".

По словам депутата, ограничения, с которыми курьерским службам пришлось столкнуться в регионах, это перегибы на местах.

"У курьеров ведь есть при себе документы, подтверждающие, что они на работе, что они не слоняются по улицам просто так, на каком тогда основании им препятствуют? пояснил Валерий Гартунг. Я думаю, в этой ситуации владельцам компаний нужно обращаться в прокуратуру или в региональные антикризисные штабы. Штабы, насколько я знаю, сейчас по горячей линии обрабатывают заявки каждый день и в круглосуточном режиме, оперативно должны помочь".

06/04/2020 Михаил Емельянов: Правительство должно помогать не только бизнесу, но и самозанятым и мигрантам ("Информ-24")

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал ситуацию с трудовыми мигрантами и самозанятыми в России, которая сложилась в связи с введенными ограничениями из-за пандемии коронавируса:

 Трудовые мигранты - это еще одна большая проблема, которую так или иначе надо решать. Мы стали заложниками очень активного привлечения иностранной рабочей силы, причем, неквалифицированной, в нашу страну - теперь они остаются без работы. Это значит, потенциальная угроза преступлений, ухудшение криминогенной ситуации, а может, даже бунта. Ведь у нас их по разным подсчетам от 10 до 15 миллионов, а в одной Москве - от 2 до 3 миллионов. В одной Москве мигрантов больше, чем вся российская армия.

Поэтому, естественно, надо с ними что-то делать, как-то им помогать, давать какие-то деньги на жизнь, потому что реально их сейчас уже не депортировать из страны. Ехать им некуда, выслать их невозможно, поэтому какие-то деньги надо выделять и для них.

Есть еще одна категория незащищенных людей - это так называемые самозанятые. С одной стороны, мы их недавно легализовали и 550 тысяч уже записались как самозанятые. Правительство их легализовало для того, чтобы получить дополнительный доход в бюджет и обложило их налогом. Теперь обратная ситуация - этим людям надо помогать. Правительство говорит о малом бизнесе, о среднем бизнесе, но о самозанятых ничего не говорит.

Эти две категории - это потенциально опасная криминогенная ситуация, потенциально опасная социальная ситуация, потому что может быть не только увеличение преступлений, но и прямые бунты.

07/04/2020 Сергей Миронов: регионы нашли собственный способ борьбы с коронавирусом 

Правительству и органам власти субъектов Федерации нужно максимально оперативно согласовывать все меры, связанные с ограничениями на транспортное сообщение и связь регионов друг с другом и со столицей. И исходить надо из того, что на местах виднее, какие именно решения необходимы для пресечения распространения коронавируса и сохранения социальной стабильности, заявил сегодня Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Противостоять распространению коронавируса можно только жестким контролем на административных границах. Как это было в Китае. В Италии это вовремя не сделали. Печальный итог такого опоздания сегодня видит весь мир. Да, нельзя отменять права на свободное передвижение по стране. Но если не вводить в особый период ограничений на пользование этим правом, итальянский сценарий у нас вполне реален. Поэтому считаю оправданными ограничения на межрегиональное сообщение. На местах виднее, чем из Москвы, что нужно делать. Нужно только оперативно согласовывать с Правительством действия, которые касаются федеральных полномочий", - прокомментировал политик ситуацию с ограничениями на административных границах регионов.

Такие ограничения применялись, например, например, в Челябинской области, куда разрешили въезжать только автомобилям с товарами первой необходимости и транзитным машинам, у водителей которых есть соответствующие документы. По сообщениям СМИ, двухнедельной самоизоляции требуют от всех приезжающих из Москвы в Красноярский край, Томскую и Иркутскую области.

"Действительно, именно из Москвы как важнейшего транспортного центра коронавирус расходится по всей стране. Оправданы опасения относительно прибывающих из столицы, - заявил Сергей Миронов. - Но ограничительные меры должны быть не только обоснованными, но и безупречно юридически оформленными. А не подменяться рекомендациями, подобными тем, с которыми публично выступил глава департамента здравоохранения Ивановской области. Он призвал ивановцев не сдавать жилье москвичам. Каков статус таких "советов" официальных лиц - непонятно. А значит, никто не может нести ответственность ни за пренебрежение ими, ни за следование им. А вопрос-то серьезный. Тут нужна ясность, "рекомендации" же только вносят совершенно излишнюю нервозность в настроение людей и в их отношения друг с другом".

"Слова и решения власти сегодня значат как никогда много. Принимая решительные меры, нужно руководствоваться законом, здравым смыслом и целесообразностью. Это относится ко всем уровням власти", - заключил парламентарий. 
07/04/2020 Сергей Миронов: "кредитные каникулы" превращают в "экзамен" для российских заемщиков 

Введение в стране кредитных каникул сталкивается с саботажем чиновников. Такое мнение высказал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Парламентарий напомнил, что 25 марта в первом обращении в связи с пандемией коронавируса Владимир Путин предложил ввести кредитные каникулы для россиян, чьи доходы серьезно упали.

"Но потом начались "чудеса в решете". Сначала Центробанк рекомендовал банкирам предоставлять каникулы только заболевшим коронавирусом, а теперь Правительство установило максимальные размеры кредитов, по которым заемщики могут рассчитывать на поддержку", отметил политик.

Председатель СР подчеркнул, что средние размеры кредитов россиян значительно превышают предложенные кабмином ограничения. Так, по данным Национального бюро кредитных историй, средняя сумма автокредита в России составляет 790 тыс. рублей, а ипотеки 2,4 млн. рублей, в то время как Правительство по этим видам займов установило предел соответственно в размере 600 тысяч и 1,5 млн. рублей.

"В принципе непонятен сам подход - ведь речь не о прощении долгов, а лишь об отсрочке по выплатам, здесь вообще не должно быть места для каких-то лимитов!", недоумевает парламентарий.

Сергей Миронов отметил, что власти до сих пор обходят молчанием ситуацию с каникулами по кредитам микрофинансовых организаций. "А с какой стати для МФО сделано исключение разве их заемщики испытывают меньшие трудности?", задается вопросом руководитель фракции "СР".

Политик предложил правительству и ЦБ прекратить "сдувать пылинки с банкиров". "Государству сейчас нужно срочно поддержать граждан любыми доступными способами. Все россияне, попавшие в сложное финансовое положение, должны получить право на отсрочку платежей независимо от вида и размера кредита, независимо от того, кто его выдал - коммерческий банк или МФО", заключил Сергей Миронов. 
07/04/2020 Сергей Миронов: необходимо поддержать тех, кто работает в частном секторе и лишился дохода из-за карантина 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе онлайн-встречи с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным заявил о необходимости поддержать граждан, которые работают в частном секторе и лишились дохода в связи с карантином. Соответствующая мера предусмотрена в пакете дополнительных антикризисных инициатив, который депутаты фракции "СР" представили сегодня Правительству.

"Самое главное, что сегодня у тех, кто работает в бюджетной сфере, все нормально, им гарантирована оплата в соответствии с их должностью и окладом, так что они ничего не потеряют, находясь в карантине. Но у тех, кто работает в частном секторе, особенно у тех, кто работает сдельно в почасовом режиме, конечно, будут проблемы. В связи с этим мы считаем нужным предусмотреть возможность выплаты им средств, чтобы они просто выжили в этот месяц. Мы полагаем, что эти средства можно взять из Фонда национального благосостояния", сказал парламентарий.

Также, по словам Сергея Миронова, надо поддержать безработных.

"Мы считаем, что необходимо рассмотреть возможность выделять им хотя бы по минимальному размеру оплаты труда, поскольку люди окажутся просто без средств", отметил он. 
07/04/2020 Сергей Миронов: надо поднять врачам зарплату на 200% и застраховать тех, кто работает с больными коронавирусом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе онлайн-встречи с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным заявил о необходимости поднять врачам зарплату на 200% и застраховать тех из них, кто работает с больными коронавирусом, в размере трех годовых окладов. Соответствующая мера предусмотрена в пакете дополнительных антикризисных инициатив, который депутаты фракции "СР" представили сегодня Правительству.

"Мы считаем, что необходимо всем врачам и медработникам, которые участвуют в том числе в борьбе с коронавирусом, увеличить зарплату на 200%. Еще один очень важный момент: я предлагаю рассмотреть Правительству возможность застраховать всех врачей и медработников, нянечек, медсестер, которые сейчас трудятся в инфекционных больницах, где лежат люди с коронавирусом, в размере трех годовых окладов", отметил он. 
07/04/2020 Сергей Миронов: расходы граждан, которые тратят на лекарства более 10% дохода, надо компенсировать 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе онлайн-встречи с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным заявил о необходимости компенсировать расходы граждан, которые тратят на лекарства более 10% дохода. Соответствующая мера предусмотрена в пакете дополнительных антикризисных инициатив, который депутаты фракции "СР" представили сегодня Правительству.

Парламентарий отметил, что в Госдуме давно лежит законопроект фракции "СР" о том, что если человек или семья тратит на лекарство более 10% от дохода, то им должна выделяться соответствующая компенсация. Также Сергей Миронов призвал ограничить маркетинговый сбор аптечных ритейлеров.

"Когда поставщики товара сегодня поставляют его в продовольственные магазины, максимальная ставка маркетингового сбора составляет 5%. Но для аптек такого ограничения нет. Многие наши отечественные поставщики лекарств вынуждены платить большие, скажем так, вступительные взносы аптекам для того, чтобы их лекарство появилось на полках. Мы считаем, что их тоже нужно ограничить 5%. А для тех лекарств, которые попадают в категорию жизнеобеспечивающих, вообще исключить эту плату", пояснил Сергей Миронов. 
07/04/2020 Сергей Миронов призвал Правительство рассмотреть возможность снижения цен на горюче-смазочные материалы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе онлайн-встречи с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным заявил о необходимости снижения стоимости ГСМ, с учетом паления цен на нефть. Соответствующая мера предусмотрена в пакете дополнительных антикризисных инициатив, который депутаты фракции "СР" представили сегодня Правительству.

Парламентарий указал на то, что данная мера позволила бы поддержать не только граждан, но и экономику страны.

"Сейчас начинаются весенние полевые работы, и было бы очень хорошим шагом, если бы мы пошли на снижение или как минимум замораживание цен на ГСМ", отметил Сергей Миронов. 
07/04/2020 Сергей Миронов: предложения "СР" могут войти в третий пакет антикризисных мер Правительства 

Правительство уже рассматривает и использует предложения "СР" при подготовке нового пакета мер по борьбе с коронавирусом, который на днях должен быть представлен Президенту. Это важнейший итог сегодняшней онлайн-встречи депутатов фракции "СР" с премьер-министром Михаилом Мишустиным, подчеркнул руководитель фракции Сергей Миронов.

"К этой встрече мы подготовили широкий перечень новых антикризисных предложений, часть из них я высказал в ходе совещания, полный список передан премьер-министру, рассказал политик. В этом списке четыре блока мер: по поддержке граждан, бизнеса, медицины, а также экономики страны в ситуации эпидемии. Председатель Правительства подчеркнул, что ровно по тем же направлениям Правительство сейчас готовит свой пакет предложений, который в течение двух дней представит Президенту. И наши инициативы будут рассмотрены и учтены в рамках этой работы кабмина".

В блоке поддержки граждан представители СР предлагают ввести ежемесячные федеральные выплаты для безработных, а также работников негосударственного сектора в условиях самоизоляции.

"Также в ходе встречи я предложил премьер-министру повысить максимальные суммы ипотечных и автокредитов, подпадающих под объявленные каникулы. Сейчас верхняя планка этих займов сильно занижена, что сужает круг граждан, которые могли бы воспользоваться каникулами, отметил Сергей Миронов. В числе мер поддержки бизнеса мы предложили освободить малые и средние предприятия от всех налогов и арендных платежей на срок от 6 до 12 месяцев. В сфере здравоохранения мы предлагаем выплачивать не менее 200% средней зарплаты всем медработникам, занятым в борьбе с коронавирусом. И что также важно: застраховать жизни и здоровье этих медицинских специалистов, которые ежедневно сталкиваются со смертельной угрозой".

Депутаты фракции "СР" также предлагают ограничить наценку на важнейшие лекарства и увеличить субсидии гражданам на их приобретение.

Среди мер по защите экономики снижение цен на ГСМ, "заморозка" коммунальных тарифов.

"Все эти дополнительные решения достаточно затратны, но они также прорабатываются Правительством. Мы работаем в одном направлении и надеемся, что, как минимум, некоторые наши предложения в итоге войдут в очередной пакет антикризисных мер кабмина, заключил Сергей Миронов. Михаил Мишустин абсолютно верно заметил, что прислушиваясь друг к другу мы сможем успешно выполнить общую задачу по защите граждан в нынешних обстоятельствах". 
07/04/2020 Анатолий Аксаков о том, кто может рассчитывать на кредитные каникулы по новому закону (Крым-24)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета по финансовому рынку Анатолий Аксаков рассказал о новом законе по кредитным каникулам, который дает право на кредитные каникулы гражданам и ИП, попавшим в сложную жизненную ситуацию, и субъектам МСП, наиболее пострадавшим от пандемии коронавируса:

 В каком случае можно рассчитывать на кредитные каникулы по новому закону?

 Если доход за предыдущий месяц сократился на 30% и более по сравнению со среднемесячным доходом в предыдущем году, то есть в 2019-м.

 А как с микрозаймами? Они подпадают под действие этого закона? А кредитные карты?

 Да, под его действие подпадают в том числе кредиты, взятые в микрофинансовых организациях. Естественно, и кредитные карты тоже подпадают.

 Какие подтверждающие документы нужны? Это будет устанавливать Правительство?

 Если вы работаете где‑то, вы получаете справку 2-НДФЛ. Есть разные документы, которые могут представлять физические лица. Документы для предпринимателей, я так понимаю, должно определить Правительство либо Банк России. Это специально оговорено в законе.

 Все ли банки готовы, не могут ли они отказать в предоставлении кредитных каникул?

 Они не могут отказать, это закон. Все банки должны выполнять его.

 А если банки все-таки не выполнят? Им что-то грозит за отказ?

 Естественно, последствия - штрафные санкции вплоть до отзыва лицензии.

 Как подать документы, если ты в режиме самоизоляции? Банки будут принимать документы в электронном виде?

 Можно сообщить банку о том, что ты хочешь получить кредитные каникулы, любым способом, даже по телефону. Документы, подтверждающие, что вы реально имеете право на каникулы, можно подать в течение 90 дней после обращения в кредитную либо микрофинансовую организацию.

 Вы сказали, что Правительство должно подготовить подзаконные акты. В течение какого времени?

 Будет специальный нормативный документ, определяющий размер кредита, который может не обслуживаться в каникулярный период - это оговорено в законе. Я думаю, что, как только Президент подпишет закон, выйдет и подзаконный акт. Над этим уже работают.
07/04/2020 Анатолий Аксаков о мерах поддержки малого и среднего бизнеса в условиях пандемии 

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков в ходе онлайн-встречи депутатов фракции "СР" с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным выступил с предложением о мерах поддержки малого и среднего бизнеса в условиях пандемии.

Парламентарий поблагодарил Правительство и Центральный Банк за активные действия по поддержке малого и среднего бизнеса.

"Это серьезная поддержка, но она касается только тех малых предприятий, кого Правительство определило как оказавшихся в наиболее сложной ситуации. Сейчас можно говорить, что практически все отрасли находятся в такой ситуации. Поэтому хотелось бы поставить вопрос о расширении перечня видов деятельности, прежде всего малого и среднего бизнеса, которые могли бы попасть под поддержку государства и под соответствующие решения, принимаемые Правительством и Госдумой", сказал он.

Помимо этого, у бизнеса есть вопросы об оплате подключения к энергоресурсам, заметил депутат. "Многие предприятия сталкиваются с тем, что не могут платить за ресурсы, пояснил он. - С нашей точки зрения, можно было бы дать им возможность не платить в апреле-мае и не устанавливать для них штрафные санкции, чтобы они могли этот сложный период успешно пройти".

Многие малые и средние предприятия участвовали в программе госзакупок, продолжил Анатолий Аксаков. По 223 закону, чтобы участвовать в этой программе необходимы средства, их, как правило, сейчас нет, кредитные ресурсы получить трудно, рассказал он. Поэтому целесообразно рассмотреть возможность выделения авансовых платежей до 50% заказа, учитывая, что при участии в госзакупках риски минимальные, так как принимаются банковские гарантии.

"С нашей точки зрения, многие вопросы нужно решать не точечно, а системно, подчеркнул парламентарий. Налоговые каникулы - это нагрузка для бюджета, кредитные - на кредитные организации. Можно рассмотреть вопрос о выделении целевых субсидий или целевых беспроцентных кредитов на более длительный срок - не на полгода, а на три года. Банки могли бы выдать эти кредиты предприятиям - уполномоченные банки надежным предприятиям - через спецсчета. И эти предприятия могли бы рассчитываться и по налогам, и по кредитам, и по другим обязательствам, в частности, по заработной плате. И это должно касаться всех отраслей экономики, чтобы предприятия могли пройти этот непростой период". 

07/04/2020 Валерий Газзаев вошел в состав Совета по межнациональным отношениям 

Президент РФ Владимир Путин подписал Указ об изменении состава Совета по межнациональным отношениям. Теперь в него вошел председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев.

В Совет также вошли Министр просвещения Сергей Кравцов, Министр культуры Ольга Любимова, Министр науки и высшего образования Валерий Фальков и другие. 
07/04/2020 Валерий Газзаев о решении ФИФА позволить сборным продлить футбольный сезон (Национальная служба новостей)

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР", бывший тренер сборной России по футболу Валерий Газаев прокомментировал решение ФИФА не отменять текущий футбольный сезон:

 Это неоднозначное решение, потому что непонятно, когда и в какой стране может закончиться коронавирус. Если бы мы знали точно, что в конце апреля закончится эпидемия и можно начинать чемпионат, то все бы начали свои национальные первенства. Но в каждой стране эпидемия протекает по-разному. Поэтому сейчас мы и видим, что все спортивные мероприятия закрываются.
07/04/2020 Валерий Газзаев: необходимо дооснастить аппаратами ИВЛ инфекционные больницы в республиках СКФО 

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей Валерий Газзаев в ходе онлайн-встречи депутатов фракции "СР" с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным поднял вопрос дооснащения аппаратами ИВЛ и средствами защиты больниц в республиках Северо-Кавказского Федерального округа для борьбы с коронавирусом.

"Я представляю СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в республиках Северо-Кавказского федерального округа и знаю, что в отделениях реанимации и интенсивной терапии в инфекционных больницах республик СКФО существует потребность в дополнительном оснащении аппаратами искусственной вентиляции легких, средствами индивидуальной защиты, профилактическими лечебными препаратами и тест-системами", отметил Валерий Газзаев.

Он попросил Михаила Мишустина дать поручение соответствующим федеральным органам государственной власти дооснастить аппаратами ИВЛ инфекционные больницы в республиках СКФО.

"Михаил Мишустин проинформировал, что уже перечислено достаточное количество средств всем республикам на борьбу с развитием пандемии. Речь идет о дополнительных закупках субъектами аппаратов ИВЛ, индивидуальных средств защиты и многого другого", отметил депутат по итогам встречи. 
07/04/2020 Елена Драпеко о проблемах работников культуры в условиях пандемии коронавируса 

В ходе онлайн-встречи депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным первый заместитель председателя Комитета ГД по культуре, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Драпеко подняла вопросы помощи негосударственным музеям и поддержки работников культуры негосударственных учреждений.

"За последние годы мы приложили много усилий для того, чтобы у нас появились негосударственные учреждения культуры. И для нас важно сохранение сегодня частных музеев, потому что в них сохраняется существенная часть нашего единого государственного музейного фонда. А эти музеи, помимо заработной платы, платят аренду и кредиты за оборудование, на них лежит налоговая нагрузка. И как им помочь, мы пока не придумали", отметила она.

Что касается работников культуры негосударственных учреждений, незащищенных бюджетом, то, по словам Елены Драпеко, они сейчас остались без доходов, так как их заработок связан исключительно с оказанием услуг, это и музыканты, и цирковые артисты, певцы, артисты разговорного жанра и др.

"Мы предлагаем решить эту проблему через творческие союзы РФ, потому что они через свои социальные фонды уже оказывают помощь незащищенным работникам культуры, сообщила она. - Предлагаю поручить творческим союзам определить, кому сегодня наиболее трудно, и это не всегда пенсионеры. Очень часто бывает, что это молодые люди, которые только вышли на рынок труда, и люди среднего возраста, которые должны кормить свои семьи". 
07/04/2020 Олег Нилов: необходимо расширить практику оказания государственной помощи на основе социального контракта 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по контролю и регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов в ходе онлайн-встречи депутатов фракции "СР" с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным предложил расширить практику оказания государственной помощи на основе социального контракта.

Парламентарий указал на то, что сегодня в условиях кризиса миллионы наших сограждан не сидят дома, а работают, но за это не получают ни копейки помощи.

"К этой категории относятся в том числе домохозяйки, у которых сейчас на плечах дети и больные родные, которым надо работать сиделками, кормить, стирать, делать огромную работу. Они сейчас несут даже большую нагрузку, чем в обычные времена. И вот по этим категориям мы считаем необходимым расширить практику заключения социальных контрактов", сказал Олег Нилов.

Также депутат напомнил о необходимости поддержки через социальный контракт садоводов и огородников, которые сейчас выходят на полевые работы. Этой поддержки, по его мнению, сейчас практически нет, а она очень нужна. Причем, в законе говорится о том, что поддержку возможно оказывать не только деньгами, но и услугами, общий объем которых ограничен суммой в 50 тыс. руб. Однако в большинстве регионов денег сегодня нет, поэтому Олег Нилов призвал перечислить в регионы необходимые средства на этот вид помощи. 
07/04/2020 Олег Нилов: тяжелобольным пациентам лекарства нужно доставлять на дом 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по контролю и регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов обратился к вице-губернатору Санкт-Петербурга Олегу Эргашеву с просьбой решить вопрос о дистанционном продлении рецептов и доставке лекарств на дом тяжелобольным гражданам.

Коронавирус обострил еще одну медицинскую проблему в Петербурге около восьми тысяч пациентов с онкологическими заболеваниями сейчас должны ежедневно ездить в стационар, чтобы получить жизненно необходимый препарат. Ездить на общественном транспорте или такси, рискуя подхватить COVID-19, который для людей со сниженным иммунитетом особенно опасен. Решить проблему чиновники обещают в лучшем случае к середине апреля.

2 апреля в общественную приемную депутата обратилась жительница Санкт-Петербурга. Она инвалид 2-ой группы 1944 года рождения. С 2018 года у нее был диагностирован рак. Как законопослушный гражданин, она находится дома на самоизоляции. Ранее заявитель получала соответствующее лекарство один раз в три-шесть месяцев. Теперь ей назначено его получение один раз в месяц. Для этого женщине необходимо 9 апреля прибыть в онкоцентр в поселке Песочное Ленинградской области. Понимая, что не может себе позволить эту поездку в связи с эпидемиологической ситуацией, она позвонила в регистратуру онкоцентра, чтобы уточнить свои действия. К своему удивлению, заявитель узнала, что порядок получения лекарства не изменился. Ей нужно в назначенное время прибыть за необходимым лекарством, прерывание приема которого недопустимо.

Работники общественной приемной Олега Нилова предприняли попытку решения проблемы заявительницы по телефонам, которые были анонсированы городскими властями на период эпидемической ситуации. К сожалению, попытка оказалась неудачной.

В связи с этим парламентарием был подготовлен запрос вице-губернатору Санкт-Петербурга Олегу Эргашеву, курирующему системы здравоохранения и социальной защиты населения.

"Прошу Вас принять решение о получении (продлении) рецептов и лекарств без нарушения самоизоляции для данной и других категорий больных и особо ослабленных граждан Санкт-Петербурга", отмечается в письме.

Одновременно ситуация заявительницы была доведена до сведения руководителя одного из структурных подразделений соответствующего района Санкт-Петербурга. 

07/04/2020 Галина Хованская: застройщики, продавая апартаменты как жилье, вводят граждан в заблуждение (РИА Новости)

Идея считать апартаменты жильем и разрешить там прописку узаконит мошенничество и коррупцию в этой сфере, нежилые помещения не обладают всеми преимуществами жилого фонда и не соответствуют должным требованиям, заявила председатель Комитета Госдумы по ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская.

Ранее сообщалось, что в Совете Федерации разработан законопроект, переводящий апартаменты в разряд жилых помещений и разрешающий, тем самым, прописку в них. В настоящее время законопроект направлен на рассмотрение в Правительство.

"Это нежилые помещения, которые совершенно обманным, мошенническим способом продают гражданам, обещая им потом перевести в жилые и обеспечить их всем тем, что есть у тех, кто проживает в жилых помещениях. То есть, уходят на самом деле от расходов на социальную инфраструктуру. Естественно, не планируют архитекторы такую нагрузку на существующую социальную инфраструктуру. От этого страдают люди, которые живут в жилом фонде и рассчитывают на поликлиники, на больницы, на детские сады, на школы и так далее. На самом деле, это в чистом виде или коррупция, или просто мошенничество", сказала Галина Хованская.

Она пояснила, что застройщики, продавая апартаменты как жилье, вводят граждан в заблуждение.

"Откуда берется на 20-30% дешевле цены на апартаменты по сравнению с жильем? Из-за того, что они (застройщики) обходят всю процедуру согласования, все требования законодательства в отношении жителей и жилых посещений. На этом деле они экономят деньги... Это нежилые объекты. И на них не распространяются все те преимущества по коммунальным тарифам, за коммунальные услуги, которые есть у жителей. Потому что к ним предъявляют естественно повышенные тарифы за предоставленные коммунальные услуги. У них другой налог. Это совершенно другая схема. Это все обходится на стадии представления проекта", пояснила глава думского комитета.

Кроме того, подчеркнула парламентарий, такие помещения не соответствуют санитарным, противопожарным, экологическим и другим требованиям, предъявляемым к жилому фонду. То есть, такой объект может быть построен в промзоне или там, где строительство жилья вообще запрещено.

07/04/2020 Олег Шеин о защите трудовых прав граждан в режиме самоизоляции 

Депутат фракции "СР" Олег Шеин в ходе онлайн-встречи фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным высказался о необходимости снижения расходов на ЖКУ и защиты трудовых прав граждан в период самоизоляции.

По словам парламентария, необходимо поднять вопрос о пересмотре предельно допустимых расходов на жилищно-коммунальные услуги. "Сегодня предельная ставка составляет 22%, "СР" предлагает 15%, цена вопроса - около 30 млрд руб.", рассказал Олег Шеин.

"Осенью прошлого года Минфин РФ говорил, что готов принять соответствующие решения в начале 2021 года, напомнил он. - Если такое настроение сохранилось, возможно ли сдвинуть эти сроки?"

Помимо этого, парламентарий обратил внимание на проблемы граждан, занятых в малом бизнес, чья работа оказалась под запретом из-за пандемии коронавируса.

"Эти работники отправлены в отпуска за свой счет, находятся под угрозой увольнения", сказал Олег Шеин, подчеркнув, что сейчас у многих нет денег даже на то, чтобы купить еду.

Депутат предложил рассмотреть вопросы не об отсрочке, а об обнулении налогов с самого малого бизнеса, который оказался под запретом работы в условиях пандемии, а также о возможности выплаты заработной платы работникам, которые принудительно отправлены на самоизоляцию. Он полагает, что это нужно сделать через Фонд социального страхования, так как данный случай пограничен с выдачей больничного листа, ведь это происходит в рамках государственной программы защиты населения от пандемии. 

08/04/2020 Сергей Миронов: необходимо создать механизм прямой финансовой помощи для граждан с низким доходом 

Граждане с доходом ниже прожиточного минимума в период пандемии должны получать ежемесячные выплаты из федерального бюджета. Соответствующая инициатива руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергея Миронова сегодня направлена в Правительство.

"Новый законопроект устанавливает механизм прямой финансовой помощи для граждан с низким доходом либо не имеющим этого дохода вообще. Посредством специальных федеральных выплат их доходы повышаются до уровня прожиточного минимума в регионе, пояснил Сергей Миронов. Из-за эпидемии коронавируса сегодня тысячи граждан рискуют остаться без средств к существованию и пополнить ряды малоимущих. Предприятия закрываются на карантин, людей отправляют в вынужденные отпуска, переводят на неполную занятость. Формально они не являются безработными, а на деле лишаются дохода. Сотни подобных жалоб ежедневно поступают в наши партийные Центры защиты прав граждан по всей стране. Благодаря нашему законопроекту люди смогут получать финансовую поддержку от государства".

Согласно инициативе "СР", мера поддержки вводится на срок до 12 месяцев в период действия режима повышенной готовности либо ЧС.

По экспертным оценкам, от 30% до 50% предприятий, вынужденных приостановить свою деятельность с конца марта, пошли на сокращения зарплат сотрудникам. 

08/04/2020 Депутаты от "СР" подключаются к работе штабов по борьбе с коронавирусом 

По итогам вчерашнего онлайн-совещания фракции "СР" с Председателем Правительства РФ Михаилом Мишустиным Сергей Миронов дал поручение депутатам, представляющим СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в региональных органах законодательной власти, активно включаться в работу оперативных штабов по предотвращению распространения коронавирусной инфекции, которые действуют в субъектах Российской Федерации. Об этом сегодня шла речь на онлайн совещании Председателя СР с представителями партии в регионах.

"Сейчас всем ветвям власти нужно действовать в одной связке, и депутаты в регионах должны участвовать в работе по преодолению последствий пандемии. При этом принципиально важным считаю участие в работе региональных штабов депутатов именно от нашей оппозиционной парламентской партии. Штабы в регионах при принятии решений не должны полагаться только на чиновников. Обязательно нужно учитывать альтернативную точку зрения и информацию депутатов от оппозиции. Это позволит принимать решения на основе более полной и объективной информации о состоянии дел на местах, и более адекватно оценивать обстановку", - прокомментировал свое поручение Сергей Миронов.

В условиях, когда в регионах страны введен режим повышенной готовности и самоизоляции, Председатель СР ведет регулярные онлайн-совещания с депутатами и руководителями партии в регионах. Обстоятельный разговор о насущных нуждах людей и предприятий, попавших в тяжелое положение, состоялся сегодня с руководителями отделений в Оренбургской, Самарской и Томской областях. 

08/04/2020 Президент одобрил предложения "СР" по поддержке медиков 

На сегодняшнем совещании с главами регионов Владимир Путин объявил о мерах поддержки медиков, которые полностью совпадают с предложениями фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", накануне направленными в Правительство. На это обратил внимание Председатель СР Сергей Миронов.

"Владимир Путин почти дословно высказал предложения, которые мы буквально вчера передали премьер-министру, отметил политик. Мы предлагали удвоить зарплаты медработникам, которые находятся на передовой борьбы с коронавирусом. А также застраховать их жизнь и здоровье, которыми они ежедневно рискуют. По решению Президента так и будет! Радует, что и глава государства, и Председатель Правительства прислушиваются к нашим предложениям. Что наши врачи и медсестры, которые сегодня самоотверженно сражаются за здоровье нации, получат не только формальную благодарность, но и конкретную финансовую поддержку от государства".

Согласно решению Президента, медики, работающие с коронавирусными пациентами, получат повышенные страховые гарантии, а также доплаты к окладам. Для врачей выплаты составят 80 тысяч рублей в месяц, для среднего медперсонала и сотрудников скорой помощи 50 тысяч, для младших медработников 25 тысяч. 

08/04/2020 Сергей Миронов: поддержка граждан и бизнеса будет усиливаться 

В ситуации эпидемии коронавируса государство готово наращивать меры социально-экономической поддержки. Об этом свидетельствует выступление Президента на сегодняшней встрече с губернаторами, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"В ходе совещания Владимир Путин объявил о новых решениях по поддержке семей с детьми, безработных граждан, врачей, предприятий малого и среднего бизнеса. Это все конкретные, социально важные меры, многие из которых совпадают с предложениями нашей партии, пояснил Сергей Миронов. Но не менее важны поручения и установки Президента на перспективу. Например, глава государства поручил Правительству расширить механизм кредитных каникул. Буквально вчера, на встрече нашей фракции с премьер-министром, об этом же мы говорили Михаилу Мишустину. После заявлений Президента можно не сомневаться, что вопрос будет решен в ближайшее время".

Также в ходе совещания Владимир Путин поручил Правительству и Центробанку подготовить программу дополнительной поддержки бизнеса, указал Председатель СР.

"Меры, которые достойны войти в эту программу, мы также накануне передали в Правительство. Это, например, предложения по отмене всех налогов и арендных платежей для предприятий малого и среднего бизнеса. Надеюсь, Правительство учтет эти инициативы в дальнейшей работе", отметил парламентарий.

Крайне важна и общая позиция главы государства по ситуации с коронавирусом, заявленная на совещании.

"Самое главное Президент четко сказал, что у государства есть финансовые ресурсы, чтобы достойно реагировать на любые вызовы, связанные с эпидемией, даже в случае неблагоприятного развития событий, подчеркнул Сергей Миронов. Есть устойчивая макроэкономика, есть накопленные резервы, которыми при необходимости можно и нужно воспользоваться. А это значит, что социальная поддержка граждан и бизнеса в перспективе может и будет усиливаться". 
09/04/2020 Сергей Миронов призвал депутатов Госдумы отдать свои зарплаты врачам 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предложил перечислить месячную зарплату депутатов ГД на поддержку российских медработников, борющихся с коронавирусом.

"О этом я сказал сегодня на заседании Совета Думы. Коллеги поддержали идею. Если решение будет принято, останется только определиться, на какой именно счет должны быть перечислены деньги", - сообщил политик на брифинге, который он впервые провел онлайн.

Практика встреч с журналистами посредством сервиса Skype будет продолжена. 
09/04/2020 Сергей Миронов: спецсчета фондов капремонта получат дополнительную защиту 

Запретить арест средств, хранящихся на спецсчетах фондов капитального ремонта, по искам, которые к капремонту не относятся, предлагают депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во главе с Сергеем Мироновым. Такая законодательная поправка внесена сегодня в Государственную Думу.

Речь в законопроекте идет об арестах, которые применяются в качестве обеспечительной меры по судебным искам, которые управляющие компании получают от ресурсоснабжающих организаций в случае задолженностей по оплате услуг.

"Мы считаем такую практику несправедливой, - пояснил Сергей Миронов. - Потому что, во-первых, деньги на спецсчетах являются общей долевой собственностью хозяев квартир и не принадлежат управляющей организации. А, во-вторых, текущие коммунальные платежи не имеют отношения к капремонту. Такие обеспечительные меры могут применяться лишь в том случае, если долги возникают перед организациями, осуществляющими капремонт".

В действующем законодательстве нет прямого запрета на арест средств спецсчетов по искам, не связанным с капремонтом. Предлагается изменить статью 175 Жилищного кодекса и запретить аресты спецсчетов, сделав исключения только для случаев, когда обязательства прямо касаются работ по капремонту и вытекают из договоров, принятых на основании решений общих собраний собственников жилья.

"Из-за отсутствия такого однозначного запрета выносятся решения о подобных санкциях, - заявил парламентарий. - Они, правда, потом могут отменяться, но это стоит усилий, времени и нервов. Приятие нашего законопроекта не только избавит людей от утомительных судебных тяжб, но и защитит права граждан на своевременный капитальный ремонт многоквартирных домов".
09/04/2020 Сергей Миронов: на моей памяти еще никогда не было такой оперативности, как после совещания "СР" с Михаилом Мишустиным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе первого онлайн-брифинга из Госдумы прокомментировал итоги онлайн-совещания фракции "СР" с Председателем Правительства РФ Михаилом Мишустиным, которое состоялось 7 апреля.

"За все время моей работы и в Совете Федерации, и в Государственной Думе такой оперативности я не видел никогда", подчеркнул Сергей Миронов.

Парламентарий напомнил, что в разговоре с Председателем Правительства он предложил поддержать медиков, увеличить им зарплату и застраховать их здоровье и жизнь, поддержать безработных, а также представителей среднего и малого бизнеса.

"Вчера мы уже слышали, что некоторые наши предложения прозвучали в поручениях Президента. Правильно, оперативно. В связи с этим мы не сидим на месте, а разрабатываем соответствующие законодательным предложения и меры", отметил политик. 
09/04/2020 Сергей Миронов: в условиях пандемии коронавируса Центры СР продолжают помогать гражданам 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе первого онлайн-брифинга из Государственной Думы рассказал о работе Центров защиты прав граждан СР в условиях режима повышенной готовности и самоизоляции.

По его словам, позиция СР - в трудное время сосредоточится на помощи гражданам, врачам и волонтерам, отказавшись от политической борьбы.

Он напомнил, что Центры СР, которые работают уже пять лет в 72 регионах страны, активно включены в эту деятельность.

"Сейчас количество обращений в наши Центры увеличилось в несколько десятков раз. Что интересно, запросы людей изменились. Если вначале люди жаловались на незаконные увольнения, сокращения, урезания зарплаты, то сейчас подавляющее количество звонков и обращений касаются устройства на биржу труда, получения пособия по безработице, оформления отсрочки по кредиту и выплат малоимущим. И количество таких обращений растет", сообщил парламентарий.

Центры защиты прав граждан СР оперативно и бесплатно дают необходимую юридическую консультацию по всем этим вопросам, подчеркнул Сергей Миронов.

В них можно обратиться по адресу телефону горячей линии, который работает круглосуточно по всей территории РФ: 8-800-755-55-77. 
09/04/2020 Сергей Миронов: после того, как мы победим вирус, выйдем из карантина, опыт онлайн-совещаний надо сохранить 

В ходе первого онлайн-брифинга из Госдумы Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов заявил о том, что формат проведения онлайн-совещаний разных органов власти можно сохранить и после окончания пандемии. Однако, по его словам, этот формат нельзя распространять на работу законодательным органов.

Парламентарий указал на то, что в условиях пандемии коронавируса СР уже перевела свои совещания в онлайн-формат.

"Я могу общаться и выходить практически в любое время по Skype из дома, либо из Государственной Думы, где я практически каждый день бываю. Не полный рабочий день, но днем я здесь все время. И по Skype я общаюсь с председателями Советов региональных отделений партии. Я думаю, что после того, как мы победим вирус, выйдем из карантина, этот опыт онлайн-совещаний надо сохранить. Обратите внимание, сколько денег нужно для того, чтобы провести какое-то совещание. Если мы проводим совещание в Москве, то из регионов едут наши партийцы, нужно потратить деньги на билеты, на гостиницы", пояснил Сергей Миронов.

При этом он добавил, что исключение составляет работа законодательных органов власти, поскольку при работе онлайн легко можно "заткнуть рот" оппозиции, сославшись на технические моменты. 
09/04/2020 Сергей Миронов: карантин не влияет на подготовку СР к предстоящим выборам 

Режим самоизоляции не отменяет активной партийной работы по подготовке к выборам как региональной, так и думской кампании. Об этом сообщил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, отвечая на вопросы журналистов в ходе онлайн-брифинга.

"Я всегда говорил, что подготовка к выборам в Госдуму следующего созыва для нашей партии началась еще в сентябре 2016 года, такая плановая работа ведется, ей ничто не помешает, отметил политик. Что касается предстоящей региональной кампании, то мы обязательно примем в ней самое активное участие, в том числе в выборах губернаторов. Уже сейчас есть понимание по нашим кандидатурам практически во всех регионах. И большинство кандидатов уже знают, что партия будет выдвигать именно их. Ни карантин, ни самоизоляция на работу по подготовке к региональным выборам не влияют".

При этом говорить о переносе Единого дня голосования пока преждевременно, в этом вопросе нужно отталкиваться от ситуации с коронавирусом, уверен Сергей Миронов.

"Если через полторы-две недели мы пройдем пик заболеваемости, тогда смысла переносить нет. В противном случае будем решать по мере развития ситуации. Такой вопрос может возникнуть, но загадывать на середину сентября пока рано", добавил он. 
09/04/2020 Сергей Миронов: использование сирен и громкоговорителей при пандемии - это перегибы местных властей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе первого онлайн-брифинга из Государственной Думы выступил категорически против использования сирен и громкоговорителей для информирования граждан во время режима самоизоляции.

Парламентарий сообщил, что в ходе онлайн-совещания с регионами 8 апреля он узнал, что были случаи, когда местные власти пустили в некоторых городах по улицам автомобили с громкоговорителями.

"Звучит тревожная сирена, потом громко сообщают, что принято решение всем находиться на самоизоляции и т.д., рассказал он. - Я считаю, это из серии "научи дурака Богу молиться, он и лоб расшибет". Не надо этого делать. Люди и так знают, что сейчас режим самоизоляции".

По его мнению, здесь уместно вспомнить притчу про мальчика, который кричал "волки, волки", а когда волки пришли, ему никто не поверил. Включение сирены нужно только в чрезвычайной ситуации, когда происходит пожар, наводнение, землетрясение и т.д., уверен депутат.

Сейчас, когда официально на всю страну объявлено, что до конца апреля действует режим самоизоляции, не нужно пугать людей, полагает политик. Нельзя не учитывать, что у народа не очень хорошая память о сиренах и громкоговорителях со времен Великой Отечественной войны, пояснил Сергей Миронов.

"Не нужно перегибать палку на местах и пугать людей", призвал депутат. 
09/04/2020 Сергей Миронов провел первый в истории Думы онлайн-брифинг 

Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов провел первый в истории Госдумы онлайн-брифинг, на который были аккредитованы журналисты, освещающие работу парламента. В течение почти сорока минут парламентарий отвечал на их вопросы, которые касались как думской повестки, так и актуальных политических событий в стране.

"Доволен разговором. Первый блин не вышел комом. Все было динамично и содержательно. А главное, по-моему, всем было удобно, комфортно. Видел в Скайпе, что многие работают дома. Я же выходил на связь из Госдумы, где бываю почти каждый день несмотря на сокращенный режим работы парламента. Но готов к общению с прессой и из других мест. Такие брифинги обязательно будут продолжены", - сказал Сергей Миронов после завершения брифинга.

"При всем негативе, ограничительные меры имеют и позитивный эффект для работы органов власти - добавил руководитель фракции "СР". - Ведь еще недавно тратились огромные средства на организацию различных совещаний, перелеты, проживание в гостиницах, транспортные расходы. На всем этом можно было бы сэкономить, если бы чиновники активнее осваивали формат видеоконференций, пользовались возможностями удаленной работы. Сегодня жизнь заставила. В результате сберегаются так нужные сейчас стране миллиарды. Такую практику следует продолжить и после того, как мы победим вирус. Вот резерв для более продуктивной работы всех государственных политических, общественных институтов". 

09/04/2020 Валерий Газзаев призвал поддержать трудовых мигрантов во время пандемии (Парламентская газета)

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев заявил, что бизнес, общественные организации и национальные диаспоры должны внимательно следить за положением трудовых мигрантов, чтобы как можно быстрее люди смогли вернуться к работе после окончания пандемии.

"Много мигрантов, занятых в строительстве, сферах торговли и ЖКХ, не успели и не смогли вернуться на свою родину. Большинство тех, кто остался на территории России, лишились работы, зарплат и не могут продлить патент. Некоторые общественные организации мигрантов обратились в Правительство России с просьбой предусмотреть на время пандемии некоторые послабления для своих соотечественников", сказал Валерий Газзаев.

Он уточнил, что речь, в основном, идет о гражданах бывших республик Советского Союза, потомков тех, кто вместе, плечом к плечу защищал страну в ходе Великой Отечественной войны.

"Перед лицом общемировой пандемии мы должны быть гуманными и поддерживать тех, кто сегодня оказался в сложной жизненной ситуации", подчеркнул глава комитета.

09/04/2020 Олег Шеин: России не хватает 10 тысяч эпидемиологов 

Каковы результаты борьбы с коронавирусом в России? Как обстоят дела с доступностью масок для лица? Насколько готова российская медицина к пандемии коронавируса? Какова ситуация в регионах? Все эти и многие другие вопросы обсудили председатель совета директоров "Правды.Ру" Вадим Горшенин и депутат Государственной Думы, вице-президент Конфедерации труда России, сопредседатель Союза жителей Олег Шеин:

 - Олег Васильевич, как вы считаете, через сколько времени спадет кризис коронавируса?

 - Никто не знает. Было заявление экспертов ВОЗ, которые считают, что это может протянуться пару лет. Потому что пока не будет вакцины, очевидно, что это будет пульсировать так или иначе. Риски достаточно долгосрочные - это надо понимать и учитывать. Я бы еще одну тему затронул - это врачи. Мы все только что были свидетелями оптимизации здравоохранения, массовых серьезных увольнений врачей. К чему это привело? Их остро не хватает, особенно сейчас.

Я приведу небольшой пример по Астраханской области, чтобы было понятно, какие оперативные мероприятия сегодня необходимы. Астраханская область - это регион с миллионным населением. На сегодняшний день там очень не хватает врачей. Есть вакансии порядка 70 инфекционистов, пульмонологов, эпидемиологов и реаниматологов.

Медицину оптимизировали, врачей уволили. Экстраполируя на страну, получается порядка 10 тысяч человек. Что значит наличие свободных вакансий? Это означает, что государство рабочее место создало, но человек на него не идет. Почему? Потому что по майским указам Президента, которые нужно было глубже прорабатывать, эта высокая зарплата привязана не к ставке, а к сотруднику. Чтобы ее получить, необходимо работать за двух людей. Далеко не все врачи к этому расположены. Особенно, когда Следственный комитет стал их травить делами врачей, за врачебные ошибки сажать налево и направо. Кому это надо? И в результате мы имеем сегодня по стране отсутствие 10 тысяч важнейших высококвалифицированных специалистов.

Я сейчас говорю не про врачей вообще, не про терапевтов, не про педиатров, я говорю именно про тех, кто профессионально подготовлен к борьбе с эпидемиями и профессионально подготовлен к тому, чтобы людей вытаскивать, грубо говоря, с того света. Вот эти специалисты нам нужны. Что делать? Мы предложили в российском парламенте привязать заработную плату не к врачу, а к ставке. Это будет означать ее качественное повышение.

 - Как и было раньше.

 - Да. И это будет означать, что люди могут возвращаться обратно. Это касается не только врачей, но и всех медработников, конечно. У нас же санитарок пачками, десятками тысяч, если не более того, переводили в уборщицы, чтобы сэкономить фонд оплаты труда. Но санитарка отличается от уборщицы тем, что она помогает в том числе производить дезинфекцию, она обладает определенного рода квалификацией, она не моет полы, а обеспечивает именно санитарию.

 - Другой функционал.

 - Да. И сегодня буквально с места в карьер необходимо менять штатное расписание в больнице. Может быть, оно и дальше пригодится.

 - Тем более, что под первым и главным ударом находятся врачи.

 - Конечно.

 - Просто потому что сейчас у врачей в поликлиниках и в больницах даже масок нет, а они вынуждены вести прием и осматривать людей, постоянно контактировать с ними.

 - Там же дело масками не заканчивается. Там требуется полная экипировка, потому что человек находится в постоянном соприкосновении. Это не то, что мы с вами по улице просто прошли. И то мы видим, как в Италии или в Китае идут машины, которые дезинфицирующим раствором поливают все улицы. Почему? Потому что данный штамм характерен своей высокой устойчивостью. То есть, оседая на какой-то поверхности, он на ней держится несколько дней, а то и недели. Более того, еще одна вещь, которую нам надо понимать, что в отличие от привычных для нас ОРВИ штамм, очевидно, достаточно устойчив к ультрафиолету. Иначе мы бы не видели вспышек во Вьетнаме, в Индонезии, в Сингапуре, в Египте, в Саудовской Аравии, в Бахрейне, в Австралии и других странах с прекрасным солнышком, где оно уходит чуть ли там не в зенит.

 В этих условиях, конечно, врачам требуется отдельный полный эпидемиологический комплект, который называют еще противочумным костюмом. Откуда их взять?

 Во-первых, есть какие-то армейские запасы, сейчас Минобороны должно всем тотально делиться, в том числе советским, что еще есть, что еще не пришло в негодность, с гражданской медициной. Плюс военные клиники должны быть перенацелены на гражданских. При нормальных оперативных мерах мы в этот кризис не впадем. Не надо впадать в панику, в алармизм: мы все умрем, надо ехать закупаться центнерами продуктов питания. Этого точно делать не стоит. Панические вещи, которые происходят в обществе, когда сметают тотально товары с полок, только создают дополнительные проблемы.

 - В Европе - полки пустые.

 - Я ожидал того же самого и у нас. Еще несколько дней назад я говорил об этом. Люди везде одинаковые. Но у нас есть запасы продуктов. Правительство приняло ряд правильных мер: обнулили импортную ввозную пошлину, ввели налоговые послабления для ритейла, для грузоперевозчиков, подтолкнули торговые сети к тому, чтобы те работали в круглосуточном режиме.

Разумные меры делает Правительство. И запасов продовольствия хватит на два месяца. Перебои с чем-то, наверное, могут быть, что называется заморские колониальные товары - кофе, какао, и то не сразу. Я думаю, что вся мировая торговля к этому как-то адаптируется. То, что касается НЗ обычного нашего - крупы, какие-то макаронные изделия и так далее - с этим точно никаких перебоев не будет, если только не произойдет паники в обществе, сами люди не опустошат полки.

10/04/2020 Сергей Миронов: перевод в онлайн голосования и ряда других парламентских процедур недопустим 

Работа на удаленке не подходит региональным депутатам, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Он предостерег региональные заксобрания от введения заочного голосования и полного перехода в режим работы онлайн.

Ранее стало известно, что Законодательная дума Томской области планирует рассмотреть поправки в регламент о возможности проведения заседаний в онлайн-режиме. В Оренбургской области намерены проводить заочные голосования депутатов. Об этом Сергею Миронову сообщили руководители региональных отделений Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

"Считаю, что перевод в онлайн голосования и ряда других парламентских, законодательных процедур недопустим, - прокомментировал ситуацию Сергей Миронов - Личное участие депутатов в принятии парламентских решений должно быть нормой, не знающей исключений. Ни у кого не должно быть возможности под предлогом плохой связи отключать микрофон оппозиции, закрывать рот неугодным. Мы это все уже проходили. Стране нужно, чтобы депутаты говорили правду там, где чиновники ее скрывают, скрывают свои огрехи и ошибки. Поэтому наша партия против удаленного голосования и удаленного проведения заседаний региональных законодательных собраний".

Руководитель фракции "СР" привел в пример работу Государственной Думы.

"Перед пленарными заседаниями депутаты сдают анализы. Мы работаем в масках при отключенной вентиляции, чтобы не гонять воздух. Не отвлекаемся на ненужные словопрения. Все организовано максимально по-деловому. А если закрепить возможность заочной работы, то есть опасность, что такая временная мера может превратиться в постоянную практику. И тогда не трудно представить ситуацию, когда единороссы скажут оппозиционным фракциям: а зачем вы тут вообще нужны? Мы сами не только заочно со всем справимся, но и вообще без вас, нас же все равно большинство. Это опасный путь", - уверен Сергей Миронов. 

10/04/2020 СР запускает антикоррупционную онлайн-платформу 

Новый проект "Человек против системы" стартует по инициативе регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Новосибирской области. Запуск онлайн-платформы председатель Партии СР Сергей Миронов обсудил в ходе видеоконференции с коллегами из регионального отделения.

"Регулярно провожу онлайн-совещания с однопартийцами в регионах. И накануне с коллегами из Новосибирска обсудили запуск нового мощного проекта "Человек против системы", рассказал политик. Это интернет-площадка, на которой любой неравнодушный гражданин сможет рассказать собственную историю борьбы за справедливость. Сможет выступить против коррупции, произвола чиновников, несправедливых поборов, ущемления социальных прав. Уверен, что такая онлайн-платформа будет востребована и в перспективе станет базой для реальных политических перемен. Активисты проекта смогут участвовать и в нашей партийной работе, а возможно, и в предстоящих региональных выборах".

В ходе совещания Председатель СР обсудил с коллегами ситуацию с коронавирусом в регионе. Сергей Миронов поручил однопартийцам, с учетом режима самоизоляции, активизировать работу в интернете, социальных сетях, а также сосредоточиться на конкретной помощи людям. С начала эпидемии активисты СР в регионах оказывают волонтерскую помощь пожилым гражданам, жителям отдаленных районов, помогают с доставкой лекарств и продуктов. 
10/04/2020 Волонтеры СР в Рязанской и Костромской областях оказывают помощь гражданам в период пандемии 

"Горячая линия" Центров защиты прав граждан (ЦЗПГ) Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Рязанской и Костромской областях с началом эпидемии столкнулась с огромным количеством звонков граждан. Людей интересует, как получить отсрочку по оплате кредитов, защитить свои трудовые и социальные права в условиях эпидемии. Об этом рассказал Председатель СР Сергей Миронов по итогам онлайн-селектора с представителями региональных отделений партии.

"С начала эпидемии количество обращений в Центры защиты прав граждан возросло в десятки раз. Люди просят о конкретной помощи, и мы должны усилить работу в интернете и социальных сетях, потому что сегодня способы коммуникации и получения оперативной информации сильно ограничены. Сосредоточиться в условиях эпидемии нужно на оказании конкретной помощи гражданам и медработникам. Политическая деятельность сегодня отходит на второй план", заявил Сергей Миронов.

Ситуация в регионах сложная, и эпидемия затрагивает не только крупные города и региональные центры. Например, в Рязанской области два села закрыли на карантин.

"Местные жители занимаются молочным производством и возят свою продукцию в Москву, за счет чего, вероятно, и произошло заражение", рассказал Председателю СР глава регионального отделения Сергей Пупков. При этом два партийных микроавтобуса задействованы для оказания волонтерской помощи пожилым людям, находящимся в самоизоляции. На них ежедневно развозят продукты, лекарства и другие необходимые товары. По инициативе главы регионального отделения, также организована раздача планшетов для дистанционного обучения школьникам из малоимущих семей.

В Костромской области с начала недели, наоборот, смягчаются карантинные меры. Почти 40 крупных предприятий, с разрешения местных властей, возобновили работу. Здесь активисты СР организовали бесплатную раздачу медицинских масок, в том числе в детских поликлиниках.

"Люди должны получать помощь в режиме реального времени, подчеркнул Сергей Миронов. Для этого Центры защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ переведены на удаленную работу. Обращения также принимаются через сайт ЦЗПГ и по телефону круглосуточной "горячей линии". Юристы Центров консультируют гражданам по самым актуальным вопросам, помогают в защите трудовых, социальных прав в условиях эпидемии".
10/04/2020 Сергей Миронов: микрозаймам требуются кредитные каникулы 

Установить отсрочку по выплате микрозаймов для граждан в условиях пандемии коронавируса призвал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. В противном случае наряду с эпидемией страну ждет "бум" ростовщичества и разорение граждан. Сейчас в некоторых регионах вводится каникулы по выплате микрозаймов для малого и среднего бизнеса, но физических лиц эти послабления почему-то не касаются.

"Кредитные каникулы необходимо расширять, об этом мы говорили на встрече нашей фракции с Председателем Правительства Михаилом Мишустиным. На следующий день аналогичное поручение дал Президент, уверен, что на днях решение будет принято. При этом каникулы должны затронуть не только банковских заемщиков, но и клиентов микрофинансовых организаций, указал Сергей Миронов. Заемщикам МФО также нужна защита от кредитных накруток и поборов, иначе нас ждет "бум" ростовщичества в разгар эпидемии! Уже в марте россияне взяли на треть больше микрокредитов, чем за тот же период прошлого года. Люди занимают на самое необходимое еду и лекарства. А чем отдавать в период вынужденного карантина и простоя? По оценкам экспертов, доля безнадежных долгов по микрозаймам еще в прошлом году превысила 50 миллиардов рублей, из-за эпидемии эта сумма может возрасти вдвое! Пока не поздно, нужно ограничить аппетиты МФО, которые и в обычное время не знают пределов".

Сейчас в некоторых регионах вводится каникулы по выплате микрозаймов для малого и среднего бизнеса, но физических лиц эти послабления почему-то не касаются.

"Нужны отсрочки и льготы по микрозаймам для граждан, вплоть до "заморозки" всех платежей без каких-либо последующих санкций и условий, считает Сергей Миронов. Решение о кредитных каникулах для клиентов МФО должно утверждаться на федеральном уровне. На следующей неделе Госдума рассмотрит очередной пакет законопроектов по борьбе с коронавирусом, в ходе обсуждения мы будем поднимать этот вопрос, предлагать соответствующие поправки. Хищническая сущность МФО хорошо известна, нельзя допустить, чтобы и нынешние трудности ростовщики использовали для наживы". 
10/04/2020 По настоянию "СР" Правительство исправило ошибку с ипотечными каникулами 

Повышение лимитов для получения права на ипотечные каникулы - это реализация конкретного предложения "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", которое было высказано на встрече депутатов фракции "СР" с Михаилом Мишустиным три дня назад. Так прокомментировал сегодняшнее решение Правительства руководитель фракции "СР" Сергей Миронов.

Сегодня на правительственном совещании по экономическим вопросам Михаил Мишустин сообщил, что принято решение о повышении уровня займа, в пределах которого заемщик сможет временно приостановить выполнение своих обязательств перед банком по ипотечному кредиту. При этом учитываются особенности региональных рынков жилья. Например, по словам главы Правительства, для Москвы предельный размер кредита составит 4,5 млн рублей. Для Московской области, Санкт-Петербурга и регионов, которые входят в Дальневосточный федеральный округ, - 3 млн рублей.

"Средняя сумма ипотечного кредита по России - 2,4 млн рублей. Лимит в полтора миллиона рублей для получения права на каникулы, как было установлено первоначально, - это профанация помощи. При сохранении такого параметра реальную поддержку могли бы получить единицы. На ошибку мы указывали в ходе встречи депутатов нашей фракции с главой Правительства, которая состоялась 7 апреля. Сейчас ошибка исправлена, и на помощь могут рассчитывать десятки тысяч ипотечников. Благодарю Михаила Владимировича за оперативную реакцию на наше предложение. Рассчитываю, что и дальше сотрудничество нашей фракции с Правительством будет столь же конструктивным", - прокомментировал итоги сегодняшнего совещания Сергей Миронов. 
10/04/2020 Анатолий Аксаков: государству не нужен доллар выше 85 рублей (ANEWS)

Российская банковская система подходит к кризису в хорошей форме, считает председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков. При этом гражданам справиться с выплатами по кредитам поможет закон о кредитных каникулах. Если, конечно, Правительство изменит ограничения на объемы реструктуризации займов. Зачем нужен налог на проценты по вкладам и каким будет курс доллара в России? Ударит ли кризис по российским банкам? Не грозит ли стране кредитный коллапс? Зачем нужно брать налог с процентов по вкладам? На эти вопросы в эксклюзивном интервью ответил Анатолий Аксаков:

 Как вы оцениваете состояние российской банковской системы в условиях разворачивающегося экономического кризиса? Глава ЦБ Эльвира Набиуллина заявила, что банки подошли к кризису в хорошей форме и способны через него спокойно пройти. Вы согласны с такой оценкой председателя Центробанка?

 В целом я согласен с оценкой Эльвиры Сахипзадовны и считаю, что состояние финансовой системы и банковского сектора в настоящее время стабильное. В отличие от предыдущих кризисов, к нынешнему российская банковская система подошла в гораздо лучшем состоянии. Благодаря проведенному ЦБ оздоровлению кредитная сфера очистилась от недобросовестных и нежизнеспособных банков. В 2019 году банки получили рекордную прибыль на уровне 2 трлн рублей. Кроме того, к обвалу цен на нефть и карантину из-за коронавируса государство подошло с запасами ликвидности в размере почти 18 трлн рублей. При этом понятно, что банковская система, как и вся экономика, несет потери и испытывает сложности. Однако ЦБ и Правительство контролируют ситуацию. И у Центрального Банка, насколько я знаю, имеется еще перечень мер, которые он готов применить в дополнение к тому, что уже реализуется для того, чтобы поддержать и заемщиков, и кредитные организации, и другие финансовые институты.

Напряжение, которое испытывают кредитные организации требует, чтобы ЦБ мог в любой момент добавить ликвидности в банковскую систему. Поэтому ЦБ готов расширить так называемое рефинансирование кредитных организаций, чтобы они в свою очередь могли финансировать экономику, граждан, предприятия. Поэтому считаю, что с учетом мер ЦБ по регуляторным послаблениям, у российской банковской системы есть все возможности пройти этот сложный период без катаклизмов.

 Насколько вероятно развитие в России кредитного коллапса, когда граждане в условиях резкого падения доходов не смогут обслуживать займы? Как это может отразиться на состоянии российской банковской системы? Насколько эффективным в этой связи может оказаться действие нового закона о кредитных каникулах?

 Несомненно, качество розничного кредитования ухудшится из-за сокращения доходов населения и потери рабочих мест. Однако, тем не менее, считаю, что никакого кредитного коллапса не будет, во многом благодаря мерам поддержки заемщиков и банковской системе. Хотя очевидно, что банки будут испытывать напряжение.

Одной из мер поддержки граждан являются предложенные Президентом каникулы по потребительским и ипотечным кредитам для заемщиков, чей доход на фоне распространения коронавируса снизился более чем на 30%.

Но стоит отметить, что средние размеры кредитов россиян (за исключением потребительских) значительно превышают предложенные Правительством ограничения объемов реструктурируемых кредитов. Так, по данным Национального бюро кредитных историй, средняя сумма автокредита в России составляет 790 тыс. рублей, а ипотеки 2,4 млн рублей. В то время как верхняя планка по ипотечному кредиту, который можно реструктурировать, составляет 1,35 млн рублей.

Надо также иметь в виду и значительную дифференциацию размера среднего ипотечного кредита по регионам. В беднейших из них 1,5 2 миллиона может быть достаточно, а в Москве и Санкт-Петербурге эта сумма в разы выше. В результате банковские каникулы, обещанные Президентом Владимиром Путиным, будут доступны лишь для очень ограниченного круга заемщиков.

В связи с этим установленные Правительством лимиты необходимо пересмотреть с учетом средних размеров кредитов и их региональной дифференциации. При этом Банк России сделал регуляторные послабления банкам при предоставлении ими кредитных каникул. ЦБ подходит к таким реструктурированным кредитам лояльно и не оценивает их как потерявшие качество. Соответственно, банкам не надо будет формировать дополнительные резервы, и это хорошая поддержка для кредитных организаций.

 Закон о налогах с процентов по вкладам физлиц вызвал серьезный резонанс. Зачем этот закон нужен? Не нарушает ли создание общей базы всех депозитов россиян, которую будет администрировать ФНС, банковскую тайну?

 Закон о налогах с процентов по вкладам физлиц был подготовлен и принят по поручению Президента Владимира Путина. Президент в своем обращении объяснил, что дополнительные налоговые поступления в бюджет будут целевым образом направлять на финансирование мер поддержки семей с детьми, на помощь людям, столкнувшимся с безработицей или оказавшимся на больничном.

Подоходный налог на проценты по вкладам будет начисляться на общую сумму дохода со всех депозитов и счетов, которые есть у клиента в российских банках. Поэтому для его лучшего администрирования возникает потребность в создании общей базы всех депозитов россиян. Как я понимаю, для учета всех банковских вкладов, открытых в разных банках в ФНС, нужно формировать реестр вкладов. Технически это можно реализовать и подобный реестр уже обсуждался при подготовке законопроекта о финансовом маркетплейсе.

Как следует из поправок в Налоговый кодекс, подготовленных профильным комитетом Госдумы, банки будут предоставлять в налоговую информацию о процентах, выплаченных каждому вкладчику. Исходя из полученной информации, налоговики будут рассчитывать сумму налога. Отчитаться за прошедший год банки должны до 1 февраля следующего года.

Что касается банковской тайны, то, согласно статье закона "О банках и банковской деятельности", кредитные организации и раньше предоставляли налоговым органам сведения о наличии счетов, вкладов и об остатках денежных средств на счетах и депозитах.

 События на рынке нефти в марте развивались по драматическому сценарию. Сейчас мы видим, что ключевые нефтедобытчики все же пытаются рынок сбалансировать. Ваш прогноз по ценам на нефть до конца года?

 Переговоры России с Саудовской Аравией о сокращении добычи нефти идут крайне сложно. Надеюсь, что стороны все же придут к компромиссу, тем более что в этом заинтересованы США. Тогда мы сможем увидеть нефть по 40-42 доллара за баррель Brent, если же нет нефть скатится к 10-15 долларам. Другими значимыми факторами, влияющими на стоимость нефти, является окончание пандемии и восстановление мировой экономики, прежде всего Китая.

 Девальвация рубля была неизбежна в условия обвала цен на нефть. Но сейчас российская национальная валюта выглядит относительно устойчивой на фоне действия бюджетного правила и, как мы понимаем, профицитного торгового баланса. Ваш прогноз по курсу рубля на ближайшие несколько месяцев?

 Прогнозировать курс рубля в условиях неопределенности крайне сложно. У специалистов существует значительный разброс в оценках курса рубля на ближайшие несколько месяцев по разным сценариям, от 70 до 100 рублей за доллар.

Так, стресс-тесты "Сбербанка" не так давно показывали: при снижении цены барреля до 20 долларов курс американской валюты в России составит 100 рублей. Герман Греф, комментируя этот прогноз, называл такой сценарий экстремальным и маловероятным. Хотя в реальности баррель российской нефти Urals после этого падал до 13 долларов и ниже.

При этом очевидно, что Банк России будет принимать все меры, чтобы стоимость доллара в России не превышала 85 рублей. Более масштабная девальвация рубля государству нежелательна. Обычно после любого острого кризисного момента курс постепенно стабилизируется, но на уровне ниже "докризисного".

В марте российская валюта обесценилась к доллару практически на 18%. Главными причинами стали резкое снижение цены барреля нефти и обвал на биржах, вызванный коронавирусом. Однако паники на валютном рынке не было, сценарий декабря 2014 года, когда рубль установил антирекорды, не повторился. Сейчас рубль немного подрос, но все может быстро измениться в любой момент. И в ближайшие месяцы стоит, вероятно, ждать высокую волатильность.

10/04/2020 Валерий Газзаев о сокращении зарплат футболистам: сейчас это гражданский долг (РИА "Новости")

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР", бывший тренер футбольного клуба ЦСКА Валерий Газзаев считает, что решение пойти на снижение зарплат футболистам для борьбы с пандемией коронавируса долг любого спортсмена. Депутаты, на его взгляд, тоже не останутся в стороне.

Футбольные соревнования в России приостановлены до 31 мая из-за распространения коронавируса. Ранее выступающие в РПЛ московские "Спартак" и "Динамо", казанский "Рубин", петербургский "Зенит" и "Уфа" объявили о снижении зарплат игрокам на время самоизоляции.

"Сейчас во всех видах профессионального спорта идут на понижение зарплат, это касается не только футболистов, но и баскетболистов, волейболистов, практически всех видов профессионального спорта. Конечно, в этой ситуации мы должны помочь врачам, больным, которые сейчас проходят лечение от коронавируса. Мы должны сообща бороться с этой угрозой, поскольку это гражданский долг любого человека", отметил парламентарий.

Он подчеркнул, что в это сложное время все депутаты и чиновники разных уровней стараются делать все, что от них зависит.

"Мы принимаем важные для страны законы, которые касаются и медицины, и социальных выплат нашим многодетным и малоимущим семьям, поддержки малого и среднего бизнеса, о которых говорит в своих обращениях Президент страны. Вообще, я считаю, что в такой ситуации должна быть консолидация, причем вне зависимости от профессиональной принадлежности, независимо от того, депутат ты, футболист или студент", добавил он.

Валерий Газзаев подчеркнул, что сегодня "не то время и не та обстановка, когда мы можем себе позволить обсуждать, что и кто говорит", главное - что полезного делается для страны в борьбе с коронавирусом.

"Что касается сокращения зарплат депутатов. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Михайлович Миронов предложил депутатам отдать зарплату за апрель работникам медицинских учреждений. Я думаю, что любой депутат, независимо от фракционной принадлежности, не останется в стороне. Это наш гражданский долг, который мы должны выполнить", отметил депутат.

10/04/2020 Галина Хованская: в Госдуме подготовят обращение к Правительству о помощи управляющим компаниям (Парламентская газета)

Председатель Комитета Госдумы по ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская сообщила, что комитет подготовит обращение к Правительству с просьбой оказать помощь управляющим компаниям и водоснабжающим организациям.

По словам Галины Хованской, управляющие компании находятся в сложной финансовой ситуации, так как россияне стали меньше оплачивать коммунальные услуги. "От управляющих компаний и водоканалов приходят жалобы на то, что сбор платежей составляет 30-40%, и им уже нечем платить зарплату сотрудникам, сказала она. Сложная финансовая ситуация приведет к ряду последствий вплоть до банкротства и лишения лицензий".

При этом и управляющие, и водоснабжающие компании отвечают за жизнеобеспечение граждан, и очень важно обеспечить им возможности для нормальной работы, отметила депутат.

Галина Хованская подчеркнула, что государство не выделяет указанным организациям субсидии на поддержку в период пандемии коронавируса. "При этом, у управляющих компаний практически нет "подушки безопасности", которая имеется у нефтяников, газовщиков, у электроснабжающих организаций", сказала она.

В Комитете по жилищной политике и ЖКХ подготовят обращение к премьер-министру Михаилу Мишустину с просьбой оказать поддержку управляющим компаниям и водоснабжающим организациям, сообщила Галина Хованская, текст документа будет подготовлен в ближайшее время.

11/04/2020 Сергей Миронов: мы обязаны сохранить приоритет в освоении космоса 

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Международным днем авиации и космонавтики!

Исторический полет первого космонавта Юрия Алексеевича Гагарина позволил человечеству выйти на качественно новый уровень развития. Его первый шаг к звездам навсегда закрепил за нами статус страны, которая открыла космическую эру. До сих пор этот задел мы используем как базу и для дальнейшего развития отрасли, и для поддержания международного статуса.

День космонавтики вызывает самые трепетные и восторженные ассоциации у людей моего поколения. Мы вспоминаем первые новости о покорении космоса, блестящие достижения советских покорителей Вселенной, приподнятое настроение и уверенность в том, что космос всегда будет "нашим".

Очень хотелось бы, чтобы такое же чувство гордости за свою страну вызывал сегодняшний праздник и у молодых россиян. Падение "Прогресса", потеря спутника системы ГЛОНАСС, которые произошли в последние годы, спровоцировали скептические настроения в обществе. Но "потерять" космос нам нельзя ни в коем случае, с какими бы проблемами ни приходилось столкнуться. Он необходим нам не просто ради престижа. Прежде всего, это высокотехнологичная отрасль, ключевое направление отечественной науки и наукоемкой промышленности. Государство обязано обеспечить все условия для его развития.

Желаю всем космонавтам, конструкторам, проектировщикам, испытателям здоровья, благополучия, удачных полетов и новых побед!
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