Информационный бюллетень «Деятельность депутатов фракции

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» 8 - 14 июня 2020 года»

Оглавление

3I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»


4II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»


408/06/2020 Сергей Миронов: мораторий на действия коллекторов должен стать частью антикризисного плана поддержки граждан


508/06/2020 Сергей Миронов в День социального работника провел онлайн-встречу с представителями профсоюза соцработников


708/06/2020 Сергей Миронов: борьба за отмену банковского роуминга только начинается


808/06/2020 Михаил Емельянов считает избыточным штрафовать родителей за нахождение детей в общественных местах ночью (Агентство городских новостей Москва")


909/06/2020 Сергей Миронов: "СР" вносит в ГД законопроект о продовольственной помощи нуждающимся


909/06/2020 Сергей Миронов: "СР" выступает против привлечения в Россию дополнительного потока трудовых мигрантов


1009/06/2020 Сергей Миронов: региональные ТПП должны иметь право официально поддерживать и развивать малый и средний бизнес в России


1009/06/2020 Сергей Миронов: авария в Норильске используется Западом против арктических интересов России


1109/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями театрального сообщества


1309/06/2020 Сергей Миронов дал интервью проекту "Диалоги в темноте"


1409/06/2020 Валерий Гартунг о государственной кадастровой оценке


1610/06/2020 Сергей Миронов: мы считаем, что существующая ситуация с ценами на СИЗ недопустима


1710/06/2020 Сергей Миронов: рост цен погубит туристическую отрасль


1810/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с ректором РГСУ Натальей Починок


2010/06/2020 Валерий Газзаев о передаче индивидуальных трудовых споров спортсменов и тренеров на рассмотрение третейских судов


2110/06/2020 Валерий Газзаев о спортивном арбитраже


2210/06/2020 Валерий Гартунг и Федот Тумусов о мерах поддержки промышленности


2710/06/2020 Олег Нилов об охране озера Байкал


2811/06/2020 Сергей Миронов: нельзя допустить, чтобы из-за пандемии люди потеряли деньги, накопленные на капремонт


2911/06/2020 Сергей Миронов: повышение тарифов ЖКХ категорически недопустимо


3011/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями родительской общественности


3211/06/2020 Сергей Миронов: мы обязательно сделаем Россию справедливой


3211/06/2020 Валерий Газзаев провел встречу с руководством Федерального агентства по делам национальностей


3312/06/2020 Сергей Миронов поздравил представителей региональных отделений СР на Дальнем Востоке с Днем России


34III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»


3411/06/2020 В Тюменской и Курганской областях продолжают работать онлайн-приемные Александра Ремезкова




I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	970922-7
О внесении изменений в Воздушный кодекс Российской Федерации в части саморегулирования отдельных видов деятельности
	10.06.2020
	Депутаты ГД О.Н.Алимова,

В.А.Ганзя,

Г.И.Данчикова,

С.В.Иванов,

Н.В.Коломейцев,

А.В.Корниенко,

Е.В.Марков,

Р.Ю.Романенко,

Ф.С.Тумусов,

С.А.Шаргунов,

Р.Г.Шайхутдинов
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	10.06.2020

	
971098-7
О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности казачьих обществ
	10.06.2020
	Депутаты ГД В.П.Водолацкий,

М.И.Щаблыкин,

Д.В.Ламейкин,

С.А.Веремеенко,

П.В.Шперов,

С.И.Крючек
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	11.06.2020

	
971562-7
О внесении изменения в Федеральный закон "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации"
	11.06.2020
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Г.П.Хованская,

И.А.Ананских,

А.В.Терентьев
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	11.06.2020


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

08/06/2020 Сергей Миронов: мораторий на действия коллекторов должен стать частью антикризисного плана поддержки граждан 

Надежную защиту прав должников способен обеспечить только полный запрет коллекторов, - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя последние инициативы по сфере регулирования коллекторской деятельности.

Накануне Минюст России сообщил о проекте закона, который обязывает сотрудников коллекторских агентств вести аудиозапись разговоров с должниками и иметь индивидуальные идентификационные номера.

"Подобные предложения продиктованы благими намерениями. Только это все равно что украсить бейсбольную биту бантиками и цветочками. Мы уже несколько лет наблюдаем попытки ввести коллекторский беспредел в цивилизованные рамки. Результат - отрицательный. Число жалоб на бесчинства вышибал только растет. Вижу это и по официальной статистике, и по своей почте, и по обращениям в наши Центры защиты прав граждан. Причина кроется в криминальном характере этого "бизнеса", и эту суть никаким поправками не изменить. Черного кобеля не отмоешь добела", - убежден политик.

Парламентарий напомнил, что СР последовательно выступает за полный запрет коллекторской деятельности, однако соответствующий законопроект не нашел поддержки у Правительства и думского большинства. В апреле фракция "СР" снесла в Госдуму инициативу, согласно которой уступка долга возможна только с письменного согласия заемщика и только между кредитными организациями, что создает условия для прекращения коллекторской деятельности. Рассмотрение законопроекта запланировано на июль этого года.

"Наши инициативы особенно актуальны сегодня, когда большинство россиян осталось без средств к существованию. Я уже обращался к премьер-министру Михаилу Мишустину с предложением запретить взыскание долгов коллекторами на срок до одного года на фоне пандемии коронавируса. Полагаю, что такая мера должна быть включена в антикризисный план Правительства по поддержке бизнеса и населения", - заключил Сергей Миронов. 
08/06/2020 Сергей Миронов в День социального работника провел онлайн-встречу с представителями профсоюза соцработников 

В День социального работника Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями Межрегионального профессионального союза работников и сотрудников организаций социальной сферы из Санкт-Петербурга. Во встрече приняли участие руководитель профсоюза Вероника Ахмадшина, юрист Сергей Генкин, основатель и экс-председатель профсоюза, правозащитник Никита Сорокин.

"Хочу поздравить вас с Днем социального работника и сказать спасибо за вашу работу", начал встречу парламентарий.

По мнению Сергея Миронова, пандемия выявила проблемные, "болевые" точки сферы соцзащиты и продемонстрировала, что в этой области "конь не валялся" и очень многое необходимо сделать.

"Слышал про проблему квартала "СУН-16" около улицы Новоселов в Санкт-Петербурге, где проживает множество социально незащищенных граждан, в том числе инвалидов", сказал депутат. По его мнению, там сконцентрированы все общие проблемы соцпомощи, в частности, проблема доступной среды.

"Я эту проблему хорошо понимаю. Несколько лет тому назад была инициатива - в центре Москвы журналисты, инвалиды-колясочники и я сели в коляски и попробовали проехать от Библиотеки им. Ленина до музея изобразительных искусств им. А.С. Пушкина, рассказал Сергей Миронов. При этом, мы попробовали заехать в метро, пересечь улицу. Мы столкнулись с тем, что на улице Знаменка с одной стороны пандус есть, а с другой нет, там бордюр и самостоятельно туда не въехать".

По его словам, от встречи он ждет предложений, как можно исправить ситуацию в соцработе законодательно - что нужно менять, чем можно помочь. "Как законодатель я готов и буду вносить инициативы, а также направлять запросы в исполнительную власть", заверил Сергей Миронов.

Никита Сорокин сказал, что одно из направлений его работы - проблемы квартала "СУН-16" в Невском районе Санкт-Петербурга. Квартал застроен бюджетным жильем и в социальном отношении его населяют переселенцы, люди с низким достатком, инвалиды (около 20 тыс. человек), пояснил он. Состояние домов аварийное, отсутствуют зеленые насаждения, отвратительная транспортная инфраструктура, разгул криминала, район, в целом, не приспособлен для людей с ограниченными возможностями. По словам Никиты Сорокина, проблема замалчивается на фоне безразличия властей к проблемам жителей. Силами профсоюза жителей снабжали продуктовыми наборами, горячим питанием, но представители власти не включаются в работу и игнорируют проблему, констатировал он.

Сергей Генкин заметил, что территориальные власти, реализуя программы доступности среды, вместо того, чтобы делать качественные проекты и согласовывать их с конечными потребителями на уровне возможности использования, "сливали деньги в левые конторы и "лепили" нежизнеспособные приспособления". Это, по его словам, настолько накалило ситуацию, что Никита Сорокин начал голодовку, и только это смогло привлечь внимание властей к проблеме.

"Стало очевидно, что нет персональной ответственности у тех, кто подписывает документы о приемке объектов, отметил Сергей Генкин. - Правильным было бы ввести материальную и социальную ответственность, если приняты объекты с явными нарушениями, в частности, объекты, обеспечивающие доступность среды для инвалидов, социальное жилье и др.".

По словам представителей профсоюзов, те чиновники, которые должны были обеспечить координирование и распределение помощи жителям квартала "СУН-16", полученной от фондов, подошли к этому настолько халатно, что острые соусы, майонез и кетчуп достались пожилым людям и грудным младенцам, а смеси для младенцев получили молодые люди шестнадцати лет.

"За все это нужно призывать чиновников к ответу, и в этом мы рассчитываем на вашу помощь. Ответственность должна быть персонифицирована. Административная или уголовная - в зависимости от степени тяжести. Нужен контроль над расходованием средств. Каждый дорвавшийся до бюджета считает, что это его карман", сказал Сергей Генкин.

По словам Сергея Миронова, он займется решением проблем квартала "СУН-16", в частности, подключит к работе депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга Надежду Тихонову, которая занимается социальными вопросами, и других коллег.

Вероника Ахмадшина подняла вопрос создания профессиональных площадок инвалидов, например, массажистов "с белой тростью", инвалидов-краснодеревщиков, учителей и др., чтобы люди могли общаться на профессиональные темы. По ее словам, сейчас от людей требуется быстрая профессиональная перестройка, пользоваться старыми наработками во многих профессиях нельзя, нужны новшества и люди, которые будут их вводить и рассказывать о них коллегам с ограниченными возможностями здоровья. Она также остановилась на проблеме помещений, предоставляемых городом для организаций инвалидов. По ее словам, они совсем не приспособлены для людей с ограниченными возможностями здоровья по доступности и расположению.

По словам коллег, деятельность Вероники Ахмадшиной по трудоустройству инвалидов возвращает их к полноценной жизни, а это - основная задача профсоюза.

"Мы не стремимся стать самым лучшим профсоюзом, мы хотим стать самой лучшей командой, и мне кажется, что у нас это получается, есть поддержка от всех участников, нет только одного - помещения, где мы сможем собираться", сказала она.

"Мы хотим создать комфортный город, где есть доступная среда, нормальная социальная и психологическая обстановка, отметил Никита Сорокин. - И мы решили начать с этого гетто, которое сейчас является точкой напряжения, - "СУН-16".

По словам Сергея Миронова, как только изменится эпидемиологическая ситуация, он как депутат Госдумы приедет в "СУН-16", изучит ситуацию и обратит внимание Смольного на проблему квартала. 
08/06/2020 Сергей Миронов: борьба за отмену банковского роуминга только начинается 

В условиях всеобщего падения доходов населения вводить для клиентов новые сборы взамен старых это циничный и безответственный шаг со стороны коммерческих банков, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя изменения тарифов на банковские услуги, на днях вступившие в силу по всей территории страны.

"Банкиры не скрывают, что таким образом они компенсируют потери в связи с отменой комиссий за межрегиональные переводы. При этом нас уверяют, что полученные средства пойдут на улучшение услуг. Напомню, что в прошлом году наши банки получили рекордную чистую прибыль. Может здесь стоит поискать источник инвестиций, а не вытаскивать руку из одного клиентского кармана, чтобы пошарить в другом", отметил парламентарий.

Сергей Миронов напомнил, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" прошлой осенью внесла в Госдуму законопроект об отмене банковского роуминга с целью запрета любых комиссий за внутрибанковские переводы, а также за снятие наличных в "чужих" банкоматах.

"Однако Правительство в авральном порядке протащило через Думу свой вариант, где от банковского роуминга осталось только название. Именно этот закон позволил коммерческим банкам сохранить комиссии с клиентов, только в несколько измененном виде. Но борьба продолжается. Наша инициатива не снята с повестки дня, и мы будем добиваться ее принятия, чтобы лишить банки возможности под разными предлогами облагать клиентов необоснованными поборами", заключил политик. 
08/06/2020 Михаил Емельянов считает избыточным штрафовать родителей за нахождение детей в общественных местах ночью (Агентство городских новостей Москва")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов сообщил, что считает избыточным штрафовать родителей, чьи дети ночью находятся в общественных местах без сопровождения взрослых.

"Я считаю, что это больше моральная проблема, проблема нравственности, ответственности родителей за своих детей, чем юридическая проблема. Вряд ли штрафами мы сможем добиться нужного результата в этой сфере. Я считаю это избыточным", сказал парламентарий.

Напомним, что глава комитета Совета Федерации по конституционному законодательству Андрей Клишас направил письмо на имя замглавы Минюста Дениса Новака, в котором предложил внести в новый Кодекс об административных правонарушениях штрафы в размере от 3 тыс. до 5 тыс. руб. для родителей, чьи дети ночью находятся в общественных местах без сопровождения взрослых.
09/06/2020 Сергей Миронов: "СР" вносит в ГД законопроект о продовольственной помощи нуждающимся 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая перед пленарным заседанием ГД, рассказал о внесении фракцией "СР" законопроекта о продовольственной помощи нуждающимся гражданам РФ.

По словам парламентария, фракция "СР" предлагает Правительству установить правило, по которому на платежную карту "Мир", привязанную к спецсчету, каждому нуждающемуся будет переводиться сумма до одного минимального размера оплаты труда в месяц. На эти деньги можно будет покупать продукты отечественного производства

"На эти деньги нельзя будет купить ни алкоголь, ни табак, ни импортные продукты. Только продукты отечественного производства. Причем, если в течение месяца эти деньги были потрачены хорошо, если не были деньги возвращаются в бюджет. На следующий месяц человек снова может попросить, чтобы ему эту сумму перевели, но если деньги истрачены не будут они снова вернутся в бюджет", прокомментировал законопроект Сергей Миронов, добавив, что такая адресная прямая продовольственная помощь сейчас поможет очень многим.

При этом он отметил, что в условиях пандемии аналогичный механизм помощи ввел Китай. 

09/06/2020 Сергей Миронов: "СР" выступает против привлечения в Россию дополнительного потока трудовых мигрантов 

Комментируя повестку пленарного заседания Госдумы, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" Сергей Миронов обратил внимание на поправки в закон о гражданстве РФ, которые будут рассмотрены сегодня во втором чтении.

По словам парламентария, фракция "СР" проголосует против этих поправок, поскольку они привлекут в Россию дополнительный поток трудовых мигрантов.

"Я поясню в чем дело. Сегодня действующая норма закона о гражданстве говорит о том, что если на территории РФ есть нетрудоспособный гражданин иного государства, либо гражданин без гражданства РФ, но у него есть трудоспособные и дееспособные сын или дочь, достигшие 18-ти лет, имеющие гражданство РФ, то он может получить в упрощенном порядке гражданство РФ. Логика простая человек проживает на территории России, у него есть взрослые дети граждане России, которые осуществляют за ним уход. Такой человек после оформления гражданства РФ может получать медицинскую помощь. Новым законопроектом предлагается убрать слово "нетрудоспособный", подчеркнул политик, отметив, что в таком случае жительница из другой страны может родить в России ребенка, который автоматически получит российское гражданство, и по достижении 18-лет оформит гражданство для родителей.

Сергей Миронов отметил, что по расчетам некоторых экспертов, таким образом в Россию будут привлечены высококвалифицированные кадры. Однако, по его мнению, огромная безработица говорит об обратном: граждане чужого государства лишь создадут дополнительное напряжение на рынке труда. 

09/06/2020 Сергей Миронов: региональные ТПП должны иметь право официально поддерживать и развивать малый и средний бизнес в России 

Комментируя повестку пленарного заседания Госдумы, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" Сергей Миронов рассказал о правительственном законопроекте, направленном на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в России.

Как сообщил политик, он недавно общался с руководителем ТПП РФ Сергеем Катыриным, который попросил поддержать данный законопроект.

"Сегодня региональные представительства Торгово-промышленной палаты оказывают максимально содействие бизнесу в целом. Но официально они не могут оказывать содействие в развитии малого и среднего бизнеса. В частности, не имеют права выполнять те или иные договорные работы, оплачиваемые из регионального бюджета, потому что в перечне их деятельности нет строки о поддержке и развитии малого и среднего бизнеса. Вот эту оплошность мы исправляем", отметил Сергей Миронов, добавив, что "СР", конечно, проголосует за данную законодательную инициативу. 

09/06/2020 Сергей Миронов: авария в Норильске используется Западом против арктических интересов России 

Крупные отечественные сырьевые компании получили серьезное предупреждение. Авария в Норильске показала, что российский бизнес может одномоментно оказаться под прицелом ангажированных зарубежных СМИ, которые однобоко освещают подобные события, считает руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов. По мнению политика, экологические проблемы, возникающие на Севере нашей страны, будут использованы западными странами в борьбе за арктические ресурсы.

"Мы еще ждем результатов объективного расследования причин и обстоятельств разлива нефтепродуктов в Норильске, но на фоне этого происшествия за тысячи километров от нашего северного города стали звучать мнения о том, что Россия представляет для Арктики серьезную "опасность", и поэтому природные богатства полярного региона должны принадлежать "всему миру". Антироссийская политическая направленность подобных кампаний совершенно очевидна. Тут нет или почти нет заботы об экологии. Где были радетели арктической экологии, когда утечками нефти убивали Мексиканский залив? Нам не стоило бы обращать внимание, если бы за этим не стояли опытные дирижеры, которые заинтересованы в нагнетании общественных настроений и формировании определенного общественного мнения. Это и транснациональные корпорации, и структуры некоторых государств", заявил Сергей Миронов.

По мнению Председателя СР, происходящее в западных СМИ, - это серьезное предупреждение нашему государству и крупному сырьевому бизнесу. По сути, это и вопрос национальной безопасности России.

"Любая оплошность, любая авария природного или техногенного характера будут использованы против интересов России. Требуя безусловного соблюдения всех природоохранных норм, которые особенно значимы в северных условиях, мы не только заботимся об экологии, что совершенно необходимо. Мы думаем и о том, что безответственность может спровоцировать новые пропагандистские атаки на национальные интересы нашей страны", считает Сергей Миронов. 

09/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями театрального сообщества 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями театрального сообщества - писателем, председателем Национальной Ассоциации драматургов Юрием Поляковым, председателем Московской городской территориальной организации Российского профсоюза работников культуры Лидией Фоминой, заслуженными артистами Ириной Климовой и Иваном Рыжиковым, актером Андреем Рогожиным, актрисой и профсоюзным деятелем Еленой Бурхановой и режиссером-постановщиком и общественным деятелем Анатолием Байраком.

"Театр люблю и до пандемии всегда ходил и буду ходить, сказал парламентарий. - Хочу вас услышать как законодатель, как депутат Госдумы и в случае необходимости буду писать запросы, выходить с инициативами".

По словам Сергея Миронова, он хотел бы узнать, как театр перенес карантин, не нужна ли какая-либо помощь и что происходит с отечественным театром в целом.

Лидия Фомина сообщила, что случаи заболевания были в Театре им. Моссовета, в Театре "Сопричастность", заболел актер Янис Якобсон.

"Для артистов это было очень тяжелое время, они же без работы жить не могут, они должны быть на сцене", рассказала она. Вопрос о выплате средней заработной платы стоял очень остро в некоторых театрах, например, в Театре им. Ермоловой.

Юрий Поляков обратил внимание на то, что сейчас по телевидению стали опять показывать старые спектакли, чего давно не было. "Это говорит о том, что российской драмы, которая рассказывает о том, что произошло с нами за последние 30 лет, практически нет", сказал он. Другой проблемой он видит то, что при попустительстве Минкульта новые режиссеры, приходящие в театры, меняют репертуар, наработанный годами, таким образом, что взыскательному зрителю становится нечего там смотреть.

По словам Ирины Климовой, в Театре им. Моссовета удалось избежать большого сокращения зарплаты актерам, но что будет дальше - не ясно, так как спектакли не играются, а когда возобновятся, понятно, что прежних доходов не будет. "Необходимо сохранить доходы наших сотрудников до конца года", отметила она, подчеркнув, что подобной ситуации у театра не было никогда, даже в годы Великой Отечественной войны.

Елена Бурханова на примере Театра им. Ермоловой показала, что совмещение должностей художественного руководителя и директора несет определенные проблемы, в том числе, юридические и морально-нравственные. Кроме того, она отметила неблагоприятную тенденцию по превращению репертуарных театров в антрепризные.

Андрей Рогожин согласился с предыдущими выступающими, в частности, с тем, что сейчас происходит разрушение русского репертуарного театра, в том числе и Театра на Малой Бронной. С приходом нового руководителя, по словам Андрея Рогожина, с марта десять актеров вынудили написать заявления об уходе с мотивацией "я не вижу вас в моем театре". Сейчас, в условиях карантина, эти люди выброшены за борт, они не получают ни копейки. Сотрудники цехов театра, продолжил он, также остались без средств к существованию, так как во время карантина были уволены. Андрей Рогожин полагает, что сотрудников театра мог бы защитить коллективный трудовой договор, но рычагов воздействия на администрацию театра, чтобы его подписать, у артистов нет.

Иван Рыжиков также поддержал сказанное коллегами. "Беда у всех одна, такой беспредел и в остальных театрах, констатировал он. - Меня перевели во второй состав без моего ведома и сократили зарплату на треть". По его мнению, ситуация с "директорскими" театрами - это катастрофа. "Нам досталось богатое наследие репертуарного театра, которого нет нигде в мире", сказал Иван Рыжиков, добавив, что при сложившейся в последнее время системе назначения руководства театров эта традиция может быть разрушена.

Восемь лет назад Театр им. Гоголя по решению Департамента культуры был разрушен как стационарный репертуарный театр, напомнил Анатолий Бейрак. Это, по его мнению, положило начало процессу, который сейчас распространился на театр в целом. "Сейчас театральное пространство в нашей стране разрушено, а государство только говорит, что оно занимается театром, на самом деле, театры брошены на выживание", резюмировал Анатолий Бейрак.

Завершая встречу, Людмила Фомина поблагодарила коллег за смелые попытки защитить театр, не боясь последствий. По ее мнению, у тех, кто искренне болеет за отечественную культуру, нет площадки для заявления своих требований. "Я считаю, что нам срочно нужно начать думать о платформе, где мы сможем собрать здоровые силы, иначе мы потеряем и культуру, и театр", сказала она. 

09/06/2020 Сергей Миронов дал интервью проекту "Диалоги в темноте" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов дал интервью проекту "Диалоги в темноте" в ходе онлайн-встречи с его руководителем Анатолием Попко.

Напомним, что проект "Диалоги в темноте" направлен на поддержку незрячих людей, изучение их проблем и создание безбарьерной среды.

Политик рассказал о том, как в 2015 году принимал участие в акции, организованной Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совместно с международной организацией "Dialogues In The Dark" и ведущим российским интернет-порталом для людей с инвалидностью dislife.ru: он оказался в абсолютной темноте и должен был выполнить ряд простых заданий принести чайник, чашки, блюдца, налить чай и попить его.

"Я первый сел за стол и, не представляете, как я ждал, когда кто-нибудь сядет рядом только для того, чтобы протянуть свою руку и ощутить другую человеческую руку. Мне нужно было прикосновение. Я слышал голос, движение, дыхание, но мне нужно было понять, что я на нашей планете, здесь и мне нужно было взять человека за руку. Это ощущение я запомнил на всю жизнь", сказал парламентарий.

"Был дискомфорт и потеря ориентации. Я поразился тем, что помещение было небольшое, а мне казалось, что я нахожусь чуть ли не на футбольном поле. Столы стояли на одной линии, но когда я разговаривал в темноте, у меня было абсолютное ощущение, что один стол находится слева сзади, метрах в десяти, а второй стол справа спереди", вспомнил Сергей Миронов, отметив, что жить в темноте всю жизнь - это огромное испытание, поэтому так необходимо создание безбарьерной среды для незрячих людей.

Председатель Партии СР также признался, что после этого мероприятия стал подходить на улице к людям с тростью и спрашивать, не нужна ли им помощь. Хотя во всех случаях человек с белой тростью прекрасно знал, где он находится, куда идет и помощь ему не требовалась.

Также он указал, что тренинг в темноте желательно пройти как можно большему числу людей. Особенно тем, кому это важно по долгу службы, например, социальным работникам. 

09/06/2020 Валерий Гартунг о государственной кадастровой оценке 

Государственная Дума приняла в первом чтении проект федерального закона № 814739-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственной кадастровой оценки". От фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" задал вопрос и выступил Валерий Гартунг.

Вопрос:

 К Алексею Игоревичу (Бутовецкий, заместитель руководителя Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии - Прим. ред.) у меня вопрос.

Скажите, пожалуйста, кадастровая оценка в целях налогообложения применяется уже шестой год, что мешало Правительству в течение пяти лет принять такое решение и внести такой проект закона?

Мы с этой трибуны много раз просили вас об этом. Почему каждый раз требуется указание Президента? Это первый вопрос.

И второй. Правильно ли я понял, что есть судебные решения, которые вступили в законную силу до принятия этого закона, которые уменьшают кадастровую стоимость участков, а есть такие решения, которые уменьшают ее в 100 раз, на эти участки будет с момента установления кадастровой стоимости применяться норма закона или нет?

Спасибо.

Алексей Бутовецкий:

 Да, спасибо.

По первому вопросу все-таки я повторюсь, что первое законодательное решение было принято в июле 2016 года. Почему сразу не были предложены механизмы, которые мы предлагаем сейчас? Потому что это был абсолютно новый закон, с новыми полномочиями регионов.

И явно к такому подходу, который сейчас, в то время система не была готова, поэтому, естественно, мы не могли предлагать такие решения, которые не были бы реализованы.

Поэтому сейчас мы видим, что становление системы все-таки прошло, государственные бюджетные учреждения работают - это, подчеркну, их ежедневная работа профессиональная в отличие от независимых оценщиков, которые ранее просто по государственным контрактам эту работу выполняли.

Поэтому все-таки я, когда докладывал, сказал, что это следующий эволюционный шаг. Именно сейчас мы видим, что система готова для внедрения новых механизмов, которые позволят достичь справедливой рыночной стоимости.

И по поводу решений суда, там у нас вносятся изменения в действующий закон 237. Если установлена кадастровая стоимость решением суда, то, соответственно, это будет с момента вступления в силу этого решения. Если же суд указал, что стоимость должна применяться ретроспективно, например, с начала налогового периода, соответственно, она будет применяться так, как будет указано в этом судебном решении.

Спасибо.

Выступление Валерия Гартунга:

 Уважаемый Вячеслав Викторович (Володин, Председатель ГД - Прим. ред.), уважаемые коллеги, наша фракция поддерживает принятие этого законопроекта, мы проголосуем за. Мы очень сожалеем о том, что так поздно этот законопроект внесен Правительством. Мы с этой трибуны многократно приводили примеры, какой беспредел творится у нас в применении кадастровой оценки, когда судебные решения выносятся, уменьшающие кадастровую оценку в 100 раз, то есть приводя ее к рыночной.

Самое интересное, что эти судебные решения применялись до следующей оценки, и новая оценка проводилась, а она проводится, как мы знаем, не реже, чем раз в пять лет. Пока в течение двух, трех, четырех лет владелец участка судится, получает решение суда, подходит срок установления новой кадастровой оценки, и она вновь устанавливается, не учитывая судебное решение. Я подчеркиваю, обращаю ваше внимание. Это сложившаяся практика.

Здесь же вы пишете о том, что если есть решение о снижении кадастровой оценки, то оно должно применяться с момента первичного внесения в реестр недвижимости кадастровой оценки. То есть с самого начала. Но это не стыкуется с правоприменительной практикой, которая сейчас применяется. Поэтому я обращаю ваше внимание, во втором чтении надо бы отработать это.

Дело в том, что мы приветствуем нормы, что если установлена ошибка, то все последствия этой ошибки должны быть устранены. И за это гражданин или собственник участка платить не должен. Мы с этим согласны. Но дело в том, что пока это не так. Даже судебные решения не учитывались при повторном установлении кадастровой оценки. Это практика.

Поэтому хотелось бы, чтобы у нас норма закона действовала прямо и потом правоприменительная практика ее не искажала.

Поэтому мы, конечно, приветствуем принятие этого законопроекта, но иллюзий не испытываем, потому что у нас правоприменительная практика очень часто так искажает применение законов, что мы потом поражаемся, что же, собственно говоря, мы здесь написали.

Поэтому, конечно, есть у нас возможность во втором чтении все еще доработать, но обращаю ваше внимание, потому что все-таки устанавливать кадастровую стоимость будут бюджетные учреждения в интересах бюджета.

Поэтому, я думаю, что одной персональной ответственностью, и в том числе снятием с должности здесь не обойтись, нужно еще и компенсировать потери правообладателям.

Спасибо. 

10/06/2020 Сергей Миронов: мы считаем, что существующая ситуация с ценами на СИЗ недопустима 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов перед пленарным заседанием 10 июня рассказал о вопросах депутатов фракции к Министру промышленности и торговли России Денису Мантурову, который выступит в ГД в ходе "правительственного часа".

Депутаты фракции намерены спросить у министра, насколько отечественная промышленность готова реализовать все намеченное, заявил парламентарий, в том числе, их интересуют вопросы импортозамещения. "Вы знаете, что и маски мы в Китае покупаем, и приборы для вентиляции легких мы покупали за рубежом, сообщил он. - Поэтому нас очень интересует этот вопрос".

Также, по словам политика, "СР" будет интересоваться отношением министра к фракционной инициативе, которая была внесена в ГД 9 июня, о введении специального счета на карте платежной системы "Мир" для обеспечения малоимущих граждан продовольствием.

"Это не продовольственные карточки, это счет. Я напомню, что инициативой "СР" предлагается выделять на такой счет сумму до одного МРОТ в месяц малообеспеченным семьям, которые нуждаются в поддержке продовольствием. На эту карту можно будет покупать только отечественные продукты питания. Отдельно скажу, что алкоголь и сигареты нельзя будет купить - только продукты питания". Тем самым будет оказана поддержка не только гражданам, которые оказались в тяжелой жизненной ситуации, но и промышленности, что повлечет за собой развитие экономики, уверен политик.

Кроме того, депутатам фракции важно мнение министра по поводу эффективности нахождения РФ в ВТО, продолжил Сергей Миронов.

Также парламентарии зададут вопросы о ситуации в отечественной авиационной промышленности, в частности, о том, когда начнется серийный выпуск нового самолета ИЛ-114, и о том, как обстоят дела с обеспечением самолетами малой авиации северных и восточных регионов.

В отношении обеспеченности населения средствами индивидуальной защиты, Сергей Миронов подчеркнул, что, хотя началось снятие ограничительных мер, угроза распространения вируса сохраняется.

"Очевидно, что маски и перчатки сейчас - это средства первой необходимости как минимум до конца года, отметил руководитель фракции "СР". - В связи с этим мы считаем, что существующая ситуация с ценами на СИЗ недопустима. Наценка в эти дни составляет от 300% до 1000%. Это безумие. И Правительству, и Антимонопольной службе нужно провести расследование, почему это происходит, кто накручивает цены и наживается на общечеловеческой беде - и национальной, и общепланетарной".

По словам Сергея Миронова, средства на покупку СИЗ нужно включить в прожиточный минимум и реализовывать их по справедливой цене. 

10/06/2020 Сергей Миронов: рост цен погубит туристическую отрасль 

Не допустить роста цен на туристические услуги внутри страны призвал Правительство Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"На фоне закрытия массовых перелетов из России за рубеж пошли экспертные разговоры о том, что цены на туристические услуги и путевки внутри страны подорожают на 30%. Если это произойдет, то россияне окончательно разочаруются в российских курортах, и отрасль получит такой удар, от которого она долго не оправится", считает политик.

"В связи с этим совершенно неслучайно решение Президента о повышении статуса Федерального агентства по делам туризма - перевода его в самостоятельное подчинение Правительству из Минэкономразвития. Первое, что сегодня должен сделать орган, отвечающий за туризм, в новом качестве - это разработать и применить такой комплекс мер поддержки отрасли, который позволил бы блокировать рост цен на отдых в России", заявил Сергей Миронов.

По мнению Председателя СР, Правительство обязано сделать все возможное для того, чтобы цены на отдых остались прежними, а количество и качество туристических услуг увеличилось.

"Ведь у туристической отрасли России сегодня появился уникальный шанс организовать качественный отдых для тех, кто традиционно уезжает отдыхать за границу. Как президент Федерации спортивного туризма России я могу сказать, что Россия - богатейшая на туристические места страна. Но ни для кого не секрет, что отдых на российских курортах все последние годы был и гораздо дороже, и гораздо хуже по качеству, чем отдых за границей. Поэтому россияне вкладывались в заграничные курорты, каждый год тратили там десятки миллиардов долларов", отметил Сергей Миронов.

Сегодня появился шанс оставить эти деньги в стране, развернуть их на финансирование российских курортов. Но этот шанс может быть упущен, а российская туристическая отрасль может получить такой удар, от которого она долго не оправится.

"Это произойдет, если сегодня государство позволит торговцам и собственникам туристического бизнеса в России поднять цены. Соблазн получить сверхприбыли у них очень большой. Но этого нельзя допустить! Ведь если повышение цен произойдет, это окончательно похоронит российский внутренний туризм, как только откроют границы и возобновят перелеты. Получив свободу выбора, очень многие окончательно отвернутся от отдыха в своей стране. Следующие сезоны на российских курортах будут сорваны. Вложения, которые сделаны в последние годы в развитие туристической инфраструктуры, рискуют не окупиться никогда, или это затянется на долгие годы. Проиграют все - и граждане, и отечественная туристическая индустрия", уверен Председатель СР. 

10/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с ректором РГСУ Натальей Починок 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с ректором Российского государственного социального университета Натальей Починок. Во встрече также приняли участие декан факультета социологии РГСУ Дина Танатова и заведующая кафедрой менеджмента и административного управления Елена Фролова.

По словам Сергея Миронова, он хотел бы подвести итоги дистанционного образования, на которое вузы перешли в связи с пандемией, и узнать, как может пройти удаленный прием студентов.

Наталья Починок сказала, что для университета большая честь принять участие во встрече с Сергеем Мироновым, так как он поддерживает его развитие, являясь с 2006 года почетным доктором РГСУ. По словам ректора, РГСУ сегодня - это ведущий социальный университет страны, имеющий 14 факультетов и колледж, множество программ всех уровней и стадий образования.

Она отметила, что РГСУ изначально был самым цифровизованным университетом с электронной образовательной средой, которая была наполнена необходимыми материалами, лекциями и кейсами, поэтому переход в онлайн-формат для него прошел легко. Среди плюсов дистанционного обучения она назвала то, что сейчас все преподаватели и студенты умеют использовать систему Skype для обучения, а также введение тотального контроля качества образовательного процесса. Университет продолжит очно-дистанционный формат обучения и после пандемии, так как это позволит распространить образовательную среду РГСУ на регионы. По поводу приемной кампании этого года Наталья Починок сказала, что еще год назад вуз стал участником пилотного проекта по онлайн-подаче документов и это дало возможность подготовиться к нынешней ситуации организационно.

Среди проблем она назвала то, что количество бюджетных мест по направлению "социальная работа" из года в год сокращается - суммарно по всей стране по этой специальности учится 18 тыс. человек, что в пять раз меньше, чем в 2005 году.

"Если есть возможность обратиться к Заместителю Председателю Правительства по социальной работе Татьяне Голиковой с просьбой об увеличении бюджетных мест для будущих соцработников, то статус-кво мог бы быть восстановлен", сказала Наталья Починок, отметив, что соцработа - это коммерчески невыгодная специальность, и мало кто пойдет на нее учиться за свои деньги.

Она также обратила внимание на то, что для ребят I и II групп инвалидности и для сирот поступление в вузы решается в приделах квоты в 10% от всех бюджетных мест. При этом квота распределяется среди тех направлений обучения, которые востребованы государством, но в которых люди с инвалидностью вряд ли могут быть успешными по состоянию здоровья. Ректор попросила Сергея Миронова о сотрудничестве с целью изменения законодательства, чтобы уйти от системы квотирования и перейти к индивидуальному образовательному сертификату для абитуриентов с инвалидностью или сирот. По ее мнению, тогда такие ребята смогут выбирать профессию, где они могут быть полезны.

Помимо этого, ректор представила проект по взаимодействию вуза с будущими работодателями выпускников. Она полагает, что этот механизм снимет с выпускников проблему поиска работы, даст и будущему работнику, и работодателю возможность выбора, в том числе и региона.

В свою очередь, Сергей Миронов сказал, что ему как почетному доктору РГСУ очень приятно, что ректор вуза так любит свое детище, так заинтересован в его благополучии.

Стороны также обсудили программы и уровни образования РГСУ, перспективы поступления в магистратуру после армии или периода работы, социально-устойчивую модель поведения студента - ноу-хау вуза, вопросы информационной поддержки и др.

Парламентарий заверил, что по всем заявленным проблемам будет его реакция - и законодательная, и в форме обращений в профильные ведомства. 
10/06/2020 Валерий Газзаев о передаче индивидуальных трудовых споров спортсменов и тренеров на рассмотрение третейских судов 

На пленарном заседании Государственной Думы был рассмотрен проект федерального закона № 918227-7 "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части передачи индивидуальных трудовых споров спортсменов и тренеров в профессиональном спорте и спорте высших достижений на рассмотрение третейских судов". С докладом по законодательной инициативе выступил Валерий Газзаев:

 Уважаемый Вячеслав Викторович (Володин, Председатель ГД - Прим. ред.)! Уважаемые коллеги!

Данный проект федерального закона направлен на предоставление возможности профессиональным спортсменам и тренерам рассматривать индивидуальные трудовые споры в специализированном третейском суде.

Безусловными плюсами таких изменений будут: первое, скорость рассмотрения. Второе рассмотрение спора арбитрами со знанием спортивной специфики (в отличие от судов общей юрисдикции). Третье, снижение расходов сторон спора.

Остановлюсь подробнее на двух последних плюсах. На данный момент разрешение индивидуальных трудовых споров в подавляющем большинстве видов спорта (например, волейбол, баскетбол, гандбол и пр.) происходит в судах общей юрисдикции. При этом судьи, как правило, не обладают достаточным пониманием специфики профессионального спорта.

При рассмотрении спора в специализированном спортивном арбитраже сторона такого спора может быть уверена, что арбитр, рассматривающий спор, знаком со спортивной спецификой и примет объективное решение.

В некоторых видах спорта ситуация несколько иная. Например, в российском профессиональном футболе такие споры, как правило, разрешаются специальным органом досудебного урегулирования - то есть Палатой по разрешению споров РФС с возможностью дальнейшего обжалования решения Палаты РФС в Спортивный Арбитражный Суд (CAS) в г. Лозанна, Швейцария.

Обращение в CAS стоит достаточно дорого, от 10-15 тыс. швейцарских франков. Возможность передачи индивидуального трудового спора в российский спортивный арбитраж позволит существенно снизить расходы сторон футбольного трудового спора на обжалование решения Палаты РФС.

Тем не менее, важно понимать, что российский спортивный арбитраж обладает полномочиями по разрешению споров на национальном уровне - то есть только между российскими юридическими и физическими лицами.

Иностранные спортсмены - работники российских спортивных клубов по-прежнему смогут обращаться в международные органы разрешения споров.

Например, по общему правилу FIFA все футбольные споры разных стран разрешаются только в органах FIFA. Такие правила являются обязательными и для РФС как для члена FIFA.

При этом важно понимать, что футболист-иностранец вряд ли захочет рассматривать свой трудовой спор в России, он, скорее, будет больше доверять органам FIFA, чем российскому спортивному арбитражу.

Все остальные международные споры - например, допинговые и дисциплинарные разбирательства в отношении российских спортсменов, инициированные международными спортивными федерациями, - аналогичным образом будут разбираться исключительно в международных спортивных инстанциях - органах международных спортивных федераций и CAS.

На практике российский спортивный арбитраж будет рассматривать споры национального уровня, когда все стороны спора являются российскими гражданами или юридическими лицами.

С учетом вышеизложенного, фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в целом поддерживает законопроект. 
10/06/2020 Валерий Газзаев о спортивном арбитраже 

На пленарном заседании Государственной Думы был рассмотрен проект федерального закона № 918105-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и статью 22-1 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (в части регулирования спорта высших достижений и профессионального спорта, связанных с вопросами спортивного арбитража)". С докладом по данной законодательной инициативе выступил Валерий Газзаев:

 Уважаемый Вячеслав Викторович (Володин, Председатель ГД - Прим. ред.)! Уважаемые коллеги!

Данным проектом федерального закона вносятся изменения в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и Гражданско-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части регулирования спорта высших достижений и профессионального спорта, связанных с вопросами спортивного арбитража). Законопроектом предлагается определить дополнительные требования, одному из которых должны соответствовать не менее половины арбитров постоянно действующего арбитражного учреждения.

К числу таких требований относятся:

1) обладание опытом работы в области физической культуры и спорта (тренер, спортсмен, спортивный судья) не менее пяти лет;

2) опыт разрешения споров в области профессионального спорта и спорта высших достижений в качестве третейских судей либо опыт работы в органах общероссийских спортивных федераций, профессиональных спортивных лиг не менее четырех лет.

Рассматриваемый проект федерального закона был разработан вместе с законопроектом, который вносит изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации в части передачи индивидуальных трудовых споров спортсменов и тренеров в профессиональном спорте и спорте высших достижений на рассмотрение третейских судов.

В предыдущем своем докладе я подробно остановился в целом на плюсах такой законодательной инициативы. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" считает возможным поддержать данный проект федерального закона. 

10/06/2020 Валерий Гартунг и Федот Тумусов о мерах поддержки промышленности 

В Государственной Думе в рамках "правительственного часа" Министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров выступил с докладом "О мерах по обеспечению устойчивого развития отраслей промышленности и торговой деятельности в условиях изменившейся экономической ситуации, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции". Вопросы министру задали Федот Тумусов и Валерий Гартунг, от фракции "СР" выступил Валерий Гартунг.

Вопрос Федота Тумусова:

 Уважаемый Денис Валентинович, к большому сожалению, легкая промышленность никогда не была в современной России приоритетной, но нам пора задуматься о том, чтобы создавать конкуренцию мировым лидерам производства одежды. И, конечно, без государства здесь никак не обойтись.

У нас удивительная страна. Вот, например, государство кормит и одевает заключенных и на их содержание тратит примерно 300 млрд руб. ежегодно, а вот школьников только недавно додумались кормить бесплатно, а насчет того, чтобы одевать их в школьную форму, мы еще не дошли.

Как вы относитесь к нашему предложению о субсидировании семей на приобретение школьной формы? Вот если бы государство дало по 10 тыс. руб. на каждого ребенка, что составит не более 160 млрд руб. по всей стране, эти деньги, конечно, надо отдать нашим российским производителям школьной одежды. Это региональные предприятия, малые и средние.

Денис Мантуров:

 Федот Семенович, вы знаете, в 2012 году, когда меня назначили министром, я помню прекрасно, когда мы начали вообще заниматься активно развитием легкой промышленности не из-за того, что раньше там никто не хотел, просто другие отрасли было крайне актуально восстанавливать. Так вот мне покрутили у виска и сказали: слушай, ты сумасшедший? Куда ты легкую промышленность собираешься поддерживать и развивать, если уже давно Китаем все закрыли, всю страну? А оказалось не так. Значит, мы упорно эти годы поддерживали этот сектор промышленности.

Хочу сказать следующее, причем не такими уж и большими мерами государственной поддержки, но у нас сегодня все направления развиваются от сырья до готовой продукции: и текстильной, и обувной. Так что в легкую промышленность входит много очень направлений, которые ранее даже не идентифицировались, то есть к тому же самому сегменту легкой промышленности относится продукция, которая используется теперь в дорожных покрытиях, это те же самые материалы, извините, которые сегодня используются для костюмов и халатов против коронавируса.

Просто, чтобы вы понимали, насколько масштабна эта отрасль. Ну и рынок - это три трлн руб. по годам. Мы занимаем уже на этом рынке порядка 25%, что неплохо за этот период времени, когда мы занимали считанные 3-4%.

Но я сегодня говорил, что мы боремся с контрафактом, который один из основных, наверное, факторов, мешающих развитию отрасли. В этом году мы дополнительно выделяем средства на компенсацию процентов по оборотным средствам, на льготный лизинг.

И вы затронули тему, связанную со школьной формой. Мы все-таки индустриальное производственное ведомство, поэтому отвечаем за поддержку наших предприятий. Поэтому мы 500 млн руб. ежегодно на протяжении уже нескольких лет, и в том числе в этом году, выделяем предприятиям на компенсацию затрат, тем, кто использует российские ткани, для шитья именно школьной формы, натуральные ткани, смесовые ткани. И могу сказать, что только за счет этой меры наши предприятия в состоянии конкурировать с китайскими производителями и поставлять в нашу систему образования нашу форму. Будем продолжать и дальше развивать этот сегмент.

Спасибо.

Вопрос Валерия Гартунга:

 Уважаемый Денис Валентинович!

Сегодня вы рассказали много о мерах поддержки - и по поддержке спроса, и по СПИКам, и по ФРП, много рассказали о том, какие меры принимаются по поддержке промышленности. Скажите, пожалуйста, на ваш взгляд, сколько денег дополнительно необходимо выделить со стороны государства для поддержки спроса?

И второе. Как вы видите, какие дополнительные меры нужно предпринять для защиты отечественного рынка от недобросовестных импортеров? Ну, например, из Китая завозятся колеса в сборе, при этом уплачивается... с шиной... пошлина всего 5%, хотя на шину она - 15%. Таким образом, бюджет недополучает 10% экспортной пошлины, а российские производители фактически теряют свою долю на российском рынке.

Каким образом вы планируете с такими примерами недобросовестной конкуренции бороться?

Спасибо.

Денис Мантуров:

 Валерий Карлович, спасибо.

Если позволите, я, наверное, отвечу только на часть вашего вопроса. Потому что за три минуты я не уложусь.

В целом о том, сколько нам нужно средств на поддержку всех отраслей экономики и промышленности? В части недобросовестной конкуренции, если говорить об этой проблеме, я сегодня уже отмечал в своем выступлении, что мы разворачиваем работу по борьбе с контрафактом, с фальсификатом, в целом с нелегальным оборотом за счет ряда инструментов. В том числе маркировка, то, что мной было упомянуто. Но хотел бы добавить к этому систему сертификации.

Вот приведу, я сегодня уже говорил, например, по алюминию. Только за счет сертификации, например, алюминиевых дисков, которые просто заполонили китайские, мы проводили системные исследования, они не выдерживают наших дорог. Значит, они не обладают тем качеством, той толщиной, тем сплавом, которые рассчитаны для наших климатических условий.

Поэтому только сертификация обеспечила. Во-первых, практически полностью ушли от нелегального оборота китайских дисков только те предприятия, которые получают сертификат, имеют право поставлять. У нас есть определенная проблемка. Через Белоруссию начали ребята хитрить, но мы постараемся с коллегами найти и здесь возможность преград.

Что касается примера по цементной отрасли. Введя сертификацию по цементу, мы на 60% снизили нелегальный оборот по этому сегменту. А вы знаете, что отрасль у нас существенно была недозагружена в последние годы. И это дает возможность легально производить добросовестным производителям цемент в стране.

Поэтому мы, конечно, с вами согласны в том, что есть еще лазейки по поставке, например, импортных компонентов, когда на компонент пошлина, соответственно, больше, чем на готовую продукцию. Это странно, правда? Поэтому мы отрабатываем с каждым конкретным примером, с предприятием для того чтобы, наоборот, компоненты закупать с пониженной пошлиной или вообще без пошлины, а на готовую продукцию, чтобы были большие ограничения. Спасибо.

Выступление Валерия Гартунга:

 Уважаемый Вячеслав Викторович (Володин, Председатель ГД - Прим. ред.)! Уважаемые коллеги! Уважаемый Денис Валентинович!

Предыдущий выступающий в завершение сказал, что фракция позитивно оценивает вашу работу. Я с этого начну.

Наша фракция позитивно оценивает ваши усилия по быстрому наращиванию производства масок, средств защиты. Также мы позитивно оцениваем ваши меры по поддержке экспорта, которые осуществляет ваше министерство в последние годы. Мы также позитивно оцениваем направление, которым вы сейчас занимаетесь - это поддержка импортозамещения в области компонентов. Это очень важно, потому что если мы не производим компоненты, то мы, фактически, готовый российский продукт создать не сможем. Мы это все поддерживаем, и мы с этим согласны.

Но, к сожалению, российская промышленность находится в тяжелом положении. И, видимо, усилий, которые прилагает министерство, а оно делает все, что может, недостаточно для того, чтобы изменить тренд в развитии экономики, тренд в развитии страны. Для этого нужны усилия всего российского Правительства. И не только Правительства, а еще и Центрального банка.

Поэтому Вячеслав Викторович правильно сказал, что нужно говорить о предложениях. И я как раз сейчас перехожу к предложениям.

Первое. Чтобы российская промышленность развивалась темпами выше среднемировых, у нее все для этого есть. Денис Валентинович подробно рассказывал о компонентной базе, о мощностях, которые в разных наших отраслях созданы. Они все есть. Нужен сейчас рывок. Чтобы этот рывок состоялся, что нужно сделать? Нужно поддержать спрос. С этого нужно начать.

Конечно же, мы прекрасно понимаем, что толчок к спросу даст прежде всего рывок в строительстве. Пожалуйста, давайте мы снизим ипотеку до 1% и будем гражданам, покупающим жилье, субсидировать из бюджета. Это самая правильная мера будет.

Потому что люди будут покупать жилье, оно им будет по силам. Сейчас они не могут такие проценты платить, они, соответственно, не покупают. Оживет производство стройматериалов, металлургия оживет, которая сейчас в тяжелейшей ситуации, потому что стройка прекратилась.

Следующее. Закупка общественного транспорта. Вячеслав Викторович, то, о чем вы говорили, автобусов, троллейбусов, трамваев. Ну, подождите, одному Челябинску для перевода на газомоторное топливо автобусов нужно 4,5 млрд руб., только одному Челябинску и только по одному виду транспорта. Вы умножьте на количество миллионников и посчитайте, сколько нам нужно денег. Ну, слушайте, если мы будем по 40-50 млрд в год выделять на всю промышленность, мы что-то изменим? Нет.

Я Денису Валентиновичу задал вопрос, а сколько же надо денег? Ну, Денис Валентинович поскромничал. Я надеюсь, что он в дальнейшем такие цифры даст, но мы сами посчитали. Так вот я вам могу сказать, чтобы поддержать реально спрос, нужно выделить дополнительно на поддержку производства транспортных средств минимум 100 млрд в год. Это только по автопрому, по грузовикам, по автобусам, троллейбусам, трамваям. 

Кроме того, следующее, что нужно сделать для поддержки спроса. Нужно субсидировать лизинг отечественной продукции, не везде покупателем является бюджет. У нас покупателем транспортных средств, дорожной техники, грузовых автомобилей, железнодорожных вагонов является частный бизнес.

Здесь нужно субсидировать процентные ставки по лизингу. Это самая правильная мера. Если мы будем субсидировать лизинг, будут оборотные средства, будет, на что покупать. И будут покупать.

Что сейчас происходит? Что делает Китай с российской промышленностью? Они завозят в Российскую Федерацию свою промышленную продукцию с отсрочкой, на минуточку, от полугода и более, то есть вообще за нее платить не надо, они говорят: заберите только, только у себя не производите, потом когда-нибудь деньги отдадите. Понятно, что они делают?

И это на фоне, когда у нас растут процентные ставки. ЦБ снижает учетную ставку до 5,5%, в это время все госбанки поднимают ставки, увеличивая свою маржу.

Слушайте, мы в такой ситуации поднимем промышленность или нет, если у нас ЦБ не контролирует ситуацию, банки контролируют ставки, а денег у промышленности не хватает? Что они могут сделать всей своей командой без денег? Ничего не сделают. Они, конечно, выработали меры поддержки, СПИК, Фонд развития промышленности, по компонентам разработали все. Предложения, инструменты есть, денег нет.

Давайте теперь вернемся к тому, что еще нужно делать дальше. Нужны оборотные средства. Я уже начал про это говорить. Чтобы промышленность ожила, мощности есть, люди есть, специалисты есть, я, пожалуйста, перед вами, как Владимир Вольфович сказал: у нас почетная профессия должна быть - инженер, я инженер-механик как раз, я вам просто говорю, что нужно делать, нужны оборотные средства. Есть в стране деньги? Есть. Нужно промышленности их дать.

Дальше. Что еще нужно сделать в условиях пандемии? У нас продолжается режим нерабочих дней - уже третий месяц многие предприятия не работают. Людям сказали: вы будете получать заработную плату, только промышленным предприятия не сказали, где взять деньги, где эта касса, в которой нужно получить эти деньги, чтобы людям выплатить зарплату за нерабочие дни.

Слушайте, если они неработающим заплатят по 100%, работающим они сколько должны тогда платить, 200%? А где они эти деньги возьмут, если у них платежи встали и банки подняли процентные ставки?

Как вы считаете, у нас будет промышленность в этой ситуации развиваться? Не будет.

Что нужно сделать? Нужно решить вопрос с выплатой денег неработающим гражданам, и это делать нужно напрямую, не через промышленные предприятия. Например, объявить этих людей временно неработающими, временно безработными и либо из Фонда социального страхования, как по листкам временной нетрудоспособности, платить, либо платить как безработным.

Дальше. Налоговое законодательство. Где взять деньги, как всегда, да?

Отмена возврата НДС экспортерам сырья даст бюджету два трлн руб. Кто больше всего заплатит? Нефтегазовый сектор, который за последние два года заработал примерно 13 трлн руб. Им, конечно, сейчас, может быть, и нелегко, но те 13 трлн руб. за 2018 и 2019 годы, которые они заработали, это хорошая подушка безопасности, это больше, чем Фонд национального благосостояния всей страны. Есть у них жирок, как говорится, и поэтому можно эти два трлн оставить в бюджете.

Дальше, если этого не хватает, пожалуйста, можно сделать плоскую шкалу страховых взносов, чтобы все платили одинаково. У нас хорошее решение было Президента о снижении ставки с 30% до 15%.

Я хочу сказать, что все для того, чтобы наша промышленность развивалась темпами выше среднемировых, у нас в стране есть. У нас есть деньги неизрасходованные в бюджете, у нас есть наработанные меры поддержки, которые вот эта команда выработала, нужна политическая воля. Люди, которые могут принять это решение, сидят в этом зале. Прошу поддержать. Спасибо. 

10/06/2020 Олег Нилов об охране озера Байкал 

Государственная Дума приняла проект федерального закона № 922421-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "Об охране озера Байкал". От фракции "СР" выступил Олег Нилов:

 Уважаемый Иван Иванович (Мельников, Первый заместитель Председателя Государственной Думы - Прим. ред.), уважаемые коллеги!

Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" будет голосовать категорически против очередной попытки под благим намерением заботы о людях, бывших работниках леспрома, решать совсем другие вопросы.

Здесь решаются вопросы превращения территорий этих поселков в такие дорогущие места, сравнимые только с Барвихой, наверное, которые точно, я уверен, будут перепроданы на следующий же день после вот этой легитимизации, которую не просто так здесь кто-то проводит, лоббирует Правительство.

Значит, когда пришли сюда с амнистией лесной, помните, был разговор: ну давайте, да, большинству живущих вот в этих поселках, до которых руки чиновников в свое время не доходили с оформлением правильных документов о собственности, имуществе, давайте им позволим легализовать право собственности в первую очередь на землю.

Это вам не 90-е годы, давайте сегодня этот вопрос оценим, сколько эта земля будет стоить. Я считаю, что если даже идти по этому наклонному пути, уважаемые коллеги, нужно в обязательном порядке запретить перепродажу на долгие десятилетия, запретить там строительство вместо сараюшки многоэтажных гостиниц и отелей, а это будет, как только вы дадите документы на собственность.

И вот эта политика такая: если мы не можем безобразие остановить, издевательство над природой, над жемчужиной, над Байкалом, давайте его возглавим и легитимизируем. Это действительно постыдная очередная практика наживы на ценнейших заповедниках России.

И это печально и постыдно, уважаемые коллеги. Уважаемые члены Правительства, уважаемые члены комитета, как это можно пропускать? Позор и стыд! Против категорически. 

11/06/2020 Сергей Миронов: нельзя допустить, чтобы из-за пандемии люди потеряли деньги, накопленные на капремонт 

Ввести до конца 2020 года мораторий на перевод средств со спецсчетов фондов капремонта на счета региональных операторов предлагает группа депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во главе с ее руководителем Сергеем Мироновым. Автоматический перевод денег региональному оператору происходит в том случае, если граждане вовремя не собирают взносы, и в фонде образовывается большая "финансовая дыра".

"Одной рукой государство создает условия, чтобы граждане создавали фонды капитального ремонта жилья, собирали и самостоятельно тратили деньги на капремонт. С другой стороны государство не учитывает ряд важных нюансов, которые особенно проявились во время эпидемии коронавируса. Если проблему не решить, люди могут потерять деньги, накопленные в фондах капремонта", прокомментировал предложение Сергей Миронов.

В Жилищном кодексе говорится, что если на спецсчете фонда капремонта собрано менее 50% необходимой суммы, органы государственного жилищного надзора могут направить уведомление владельцу счета с требованием погасить задолженность. Если в течение пяти месяцев деньги не поступят, фонд ликвидируется, и накопленная сумма переводится на счет регионального оператора.

"По всей стране сильно упал уровень доходов многих россиян. С каждым днем становится все больше и больше безработных. Сегодня у людей не хватает денег на самое необходимое, и многие уж точно не думают о взносах за капитальный ремонт. Из-за этого в фондах возникают "финансовые дыры", и недостаток средств может стать основанием для его ликвидации. По сути, это будет означать, что средства, которые жильцы собирали в течение нескольких лет, окажутся в "общем котле" регионального оператора, и тратить их будут не жильцы на поддержание своего дома, а чиновники по своему усмотрению", рассказал Сергей Миронов.

"Предотвратить перевод денег в "общий котел" можно на общем собрании собственников жилья. В Жилищном кодексе говорится, что люди могут собраться и определить сроки погашения долга. Но кто же сегодня пойдет на собрание, когда люди опасаются заболеть коронавирусом? Если срочно не принять меры, люди могут терять контроль над средствами, которые они собирали на ремонт своих многоквартирных домов", заключил он. 

11/06/2020 Сергей Миронов: повышение тарифов ЖКХ категорически недопустимо 

Запланированная с 1 июля индексация тарифов ЖКХ в очередной раз ударит по населению, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Как говорят в Минстрое, сохранение тарифов на текущем уровне приведет к негативным последствиям. Якобы, потери отрасли составят 300 миллиардов рублей. Но почему финансовые проблемы управляющих компаний снова хотят переложить на людей? Долги граждан за услуги ЖКХ и так растут буквально каждый месяц. Если же предприятия докажут, что у них действительно возникают финансовые сложности, то к поддержке отрасли необходимо будет подключиться Правительству России", считает политик.

Согласно обнародованным накануне в СМИ данным Росстата, сумма долгов граждан за жилищно-коммунальные услуги за последний квартал 2019 года увеличилась на 7%. К началу нынешнего года население задолжало управляющим компаниям, ТСЖ и ЖСК почти 290 млрд рублей. Еще 325 млрд - это долги жителей ресурсоснабжающим организациям.

"Наши люди, как правило, стараются исправно оплачивать коммуналку. По информации Минстроя, собираемость платы за ЖКХ у нас еще год назад составляла 96%. Это почти идеальный показатель. Если образовался такой долг, значит у населения стало совсем плохо с деньгами, хотя несколько месяцев назад положение было не столь критическим", подчеркнул парламентарий.

Он напомнил, что СР уже предлагала Правительству в связи с пандемией коронавируса и бедственным положением граждан ввести мораторий на запланированное на 1 июля повышение тарифов.

"Мы обсуждали этот вопрос с министром экономики Максимом Решетниковым, но наши взгляды не совпадают. Глава ведомства опасается, что без увеличения тарифов предприятия ЖКХ лишатся ресурсов для развития. По-моему, это неверный подход - между уровнем цен и положением отрасли нет жесткой взаимосвязи. Во-первых, мы не знаем, насколько обоснованы действующие цены, чтобы быть уверенными в необходимости их изменения. А самое главное - в нынешней ситуации с доходами россиян повышение тарифов приведет лишь к росту неплатежей. Ожидаемой прибавки предприятия ЖКХ все равно не получат, зато усилится социальная напряженность. Еще раз предлагаю Правительству - даже не отложить, а вовсе отменить в этом году индексацию цен на услуги ЖКХ. Лучше вместо этого продумать меры государственной поддержки тех предприятий отрасли, которые предоставляют свои услуги по экономически обоснованным тарифам", заключил Сергей Миронов. 
11/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями родительской общественности 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями родительской общественности из разных регионов. В беседе также приняли участие авторитетные специалисты в сфере образования.

Парламентарий поздравил участников дискуссии с наступающим Днем России и пригласил высказаться на тему дистанционного образования, подготовки к новому учебному году, а также специфики сдачи ЕГЭ и организации летнего детского отдыха.

Эксперт Общественной палаты ХМАО-Югры по семейной политике Елена Лещук, которая воспитывает двоих школьников, рассказала о том, что провела опрос среди родителей учеников в Нижневартовске и пришла к определенным выводам.

"За два с половиной месяца дистанционного обучения у детей ухудшилось состояние здоровья: у кого-то упало зрение, у кого-то существенно нарушилась осанка и, конечно, настораживает психическое состояние детей. Были замечены выпадение волос, высыпания на коже, а также потеря веса", подчеркнула она, отметив, что плюс ко всему у учеников появились признаки социальной дезадаптации - боязнь возвращения в школу.

По ее словам, в многодетных семьях не хватало оргтехники и комнат в квартирах, чтобы каждый ребенок мог заниматься с комфортом. Детям, которые проходят коррекционные программы, дистанционное обучение далось еще сложнее. Кроме того, оказалось, что учить детей музыке и декоративно-прикладному искусству виртуально практически невозможно.

Учителя также высказались против дистанционного обучения, поскольку проверка устных знаний и письменных работ были сопряжены с дополнительными трудностями, а качество усвоенного детьми материала оставляло желать лучшего.

Представитель родительской общественности города Нижневартовска, мама восьмилетнего мальчика Светлана Бабур, которая отказалась от онлайн-обучения ребенка, сообщила, что задания, которые заранее размещались в электронном журнале, и те, которые давали учителя ежедневно, не совпадали, видеоуроки оказались слишком сложными, ребенок не мог долго сидеть и часто плакал.

"Я считаю, что такой способ образования для маленьких детей не подходит", резюмировала она, сообщив, что самостоятельно занималась с ребенком дополнительно. А когда родителям предложили досрочно закончить образовательный процесс, все проголосовали единогласно, чтобы не мучить детей.

Многодетный отец Руслан Ткаченко, который защищает интересы семей в спорах и конфликтах, а также профессионально работает в сфере просемейной законодательной экспертизы, обратил внимание на закон о дистанционном образовании в случае введения режима ЧС или повышенной готовности.

"Если бы у нас за окном была Фукусима, Чернобыль или ядерная зима, мы были бы счастливы, что у нас есть возможность хоть так учиться. Сейчас мы видим, что нет Чернобыля или чумы. Возникает вопрос, а что такое "чрезвычайная ситуация"? И как понимать, когда он заканчивается?", отметил он, добавив, что до сих пор совершенно неясно, как дети будут учиться с 1 сентября.

Председатель Национальной Ассоциации Семейного Образования (НАСО), общественный деятель Александра Машкова обнаружила неожиданные факты: некоторые родители, чьи дети занимались удаленно, выяснили, что те отстают по школьной программе и непонятно, чем они занимались в школе до марта текущего года. Оказалось, что под руководством родителей дети закончили школу лучше, чем предполагалось.

"Я с радостью жду новых членов в нашу ассоциацию, чтобы они перешли на семейное образование", сказала она.

Председатель Санкт-Петербургского городского родительского комитета Михаил Богданов акцентировал внимание на нескольких темах: о непонятных формулировках относительно самоизоляции и "чрезвычайной ситуации", о последствиях пребывания детей в самоизоляции и о том, чтобы вывести ЕГЭ из стен общеобразовательных школ.

"Одно дело, когда три месяца в четырех стенах находится взрослый и совсем другое, когда это восьмилетний ребенок, у которого год идет за три. При этом ребенок активно растет и у него возникает много вопросов. Возможно, дети получили больше проблем от этой самоизоляции, чем от коронавируса", предположил Михаил Богданов, выразив надежду на то, что сейчас детям хотя бы обеспечат нормальный летний отдых.

Сергей Миронов отметил, что СР выступает за полную отмену ЕГЭ, но в качестве компромиссного варианта предлагает ввести систему, при которой половина абитуриентов будет поступать в вузы на основе результатов ЕГЭ, а половина - по результатам вступительных экзаменов.

Также парламентарий рассказал о предстоящей через неделю онлайн-встрече с Министром просвещения Сергеем Кравцовым.

"15 мая четыре члена Совета Федерации внесли законопроект с поправками в закон об образовании. В нем вводится понятие дистанционного образования. Законопроект никакой. Его суть в двух строках: организация, осуществляющая образовательную деятельность, вправе применять электронное обучение, дистанционные образовательные технологии при реализации образовательных программ", сказал политик, пояснив, что этот вопрос он планирует обсудить с министром. 
11/06/2020 Сергей Миронов: мы обязательно сделаем Россию справедливой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил соотечественников с Днем России:

 Сегодняшнему празднику 30 лет. За это время было многое: и хорошее, и плохое. Мы все помним. Но я должен сказать, что мы с честью вышли из любых трудностей. И будем делать это впредь.

Россия - независимое, суверенное, сильное государство. Очень хочется, чтобы мы совместными усилиями сделали нашу прекрасную Родину процветающей и справедливой. И мы это обязательно сделаем.

Всех с праздником!

Желаю здоровья, счастья, веры в себя, веры в нашу прекрасную Родину Россию. 

11/06/2020 Валерий Газзаев провел встречу с руководством Федерального агентства по делам национальностей 

Накануне празднования Дня России председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев провел встречу с руководителем Федерального агентства по делам национальностей Игорем Бариновым.

Стороны обсудили вопросы законодательного обеспечения государственной национальной политики. В частности, речь шла об инициативах по поддержке коренных малочисленных народов России, федеральных национально-культурных автономий, других этнокультных общественных организаций и СМИ, участвующих в работе по гармонизации межнациональных отношений на федеральном и региональном уровнях.

Валерий Газзаев отметил актуальность всех направлений совместной работы Комитета и ФАДН в связи с нормами, закрепленными в обновленной Конституции России.

"Важно, чтобы закрепленные поправками нормы в части поддержки русского языка, родных языков наших народов, гарантий прав коренных малочисленных народов, приоритета патриотического и гражданского воспитания в школах страны, уважения и сохранения исторической памяти, самобытных традиций и культуры наших народов, нашли отражение в работе ФАДН и нашего Комитета", подчеркнул Валерий Газзаев.

По мнению депутата, должна быть также продолжена работа по внедрению мониторинга межнациональной обстановки в регионах.

"Бюджетные инструменты, которые были заложены на создание сети мониторинга, должны показать свою эффективность. Ведь предупреждать и заниматься профилактикой возможных сложностей всегда правильнее, чем иметь дело с последствиями", отметил Валерий Газзаев.

Парламентарий выразил надежду на продолжение тесного сотрудничества с ФАДН по ключевым направлениям реализации государственной национальной политики. "Сложившиеся продуктивные отношения агентства с парламентом, Комитетом должны помочь решению всех стоящих перед нами задач", выразил уверенность Валерий Газзаев. 

12/06/2020 Сергей Миронов поздравил представителей региональных отделений СР на Дальнем Востоке с Днем России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции с руководителями региональных отделений СР в Магаданской, Сахалинской областях, в Камчатском и Приморском краях.

Парламентарий поприветствовал коллег и поздравил их с Днем России.

"Что бы ни было: кризис, санкции или коронавирус мы все равно победим и будем лучше всех. Потому что мы великое, независимое, сильное государство. А мы с вами должны сделать так, чтобы это государство было еще и процветающим и справедливым", сказал он.

Однопартийцы также поздравили Сергея Миронова с праздником и пригласили в гости, как только закончатся ограничения, связанные с пандемией коронавируса.

"Первого июля всех вас жду на избирательных участках. Надо поддержать поправки в Конституцию. И будем готовиться к Единому дню голосования", добавил политик. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

11/06/2020 В Тюменской и Курганской областях продолжают работать онлайн-приемные Александра Ремезкова 

Онлайн-приемные депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александра Ремезкова продолжают помогать жителям Тюменской и Курганской областей, оказавшимся в тяжелом финансовом положении в период ограничительных мер, введенных из-за пандемии COVID-19.

Помощники депутата и активисты региональных отделений СР в Тюменской и Курганской областях доставляют продуктовые наборы семьям, которые сегодня нуждаются в поддержке.

Особое внимание уделяется пожилым людям, для которых сохраняется режим самоизоляции, а также многодетным и малообеспеченным семьям, проживающим не только в областных центрах, но и в удаленных сельских местностях.

Так, с соблюдением всех эпидемиологических мер 11 июня продуктовые наборы раздаются жителям самого отдаленного от Тюмени поселка Муген Уватского района. Как отмечают в СР, доставка продуктов позволит гражданам реже выходить из дома и подвергаться риску заражения, а экономия средств поможет им осенью сделать дополнительные запасы овощей и фруктов.

В областной столице помощник депутата Александра Ремезкова Владислав Карелин посетил пожилую семейную пару Гусаровых, вручив им собранный в соответствии с возрастом и состоянием здоровья набор продуктов. Супруги Гусаровы, которые уже три месяца живут в режиме самоизоляции, тепло поблагодарили Александра Ремезкова за оказанные им внимание и поддержку.

Продуктовые наборы были доставлены и обратившейся на горячую линию депутата жительнице поселка Рябково города Кургана Ольге Мордовской. Помощником депутата продукты были подобраны в соответствии с лечебной диетой заявительницы, которая является инвалидом первой группы, также продукты привезли для ее десятилетней дочери.

Кроме того, по поручению Александра Ремезкова в РО СР занялись решением насущных проблем этой семьи, которая проживает в двухэтажном бараке с печным отоплением. Совместно с Центром защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ разрабатывается исковое заявление для обращения в суд и решения вопроса о расселении жильцов данного аварийного дома. 
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