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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»
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	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
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	Дата последнего события
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О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона "О банках и банковской деятельности" в части продления срока действия единого налога на вмененный доход
	25.08.2020
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

О.Н.Епифанова,

М.В.Емельянов,

Ф.С.Тумусов,

В.К.Гартунг,

О.А.Нилов,

И.А.Ананских,

О.В.Шеин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	25.08.2020


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

24/08/2020 Сергей Миронов: выплаты за классное руководство нужно контролировать 

С 1 сентября учителя начнут получать ежемесячную доплату в 5 тысяч рублей за классное руководство, это позитивная мера, но ее недостаточно, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Необходимо, чтобы эти деньги реально дошли до учителей. Руководители школ и чиновники на местах могут нивелировать эту выплату, пропорционально снизив оклады классным руководителям. В связи с этим предлагаю Минпросвещения открыть горячую линию на сайте госуслуг, чтобы держать ситуацию на контроле", - сказал он.

Парламентарий отметил, что этих выплат недостаточно и проблему бедственного положения учителей они не решат.

"Учителя не должны работать на две ставки и перерабатывать, чтобы выбраться из нищеты и дотянуть до среднего уровня доходов. Учитель, который трудится без переработок и на одну ставку, должен получать среднюю зарплату по региону по умолчанию. И это должно быть зафиксировано в законе", - подчеркнул Сергей Миронов.

"Два года назад наша фракция внесла соответствующий законопроект, в котором также предлагалось поднять зарплату учителей до уровня зарплат госслужащих и наделить их всеми льготами, которые полагаются чиновникам", - напомнил он.

"Призываю коллег по Думе вернуться к нашему законопроекту и окончательно решить проблему с низкими доходами учителей", - заключил Сергей Миронов. 
24/08/2020 Сергей Миронов: правоохранительные органы должны провести рейд против продавцов фейковых лекарств 

Борьба с продажей и производством фейковых лекарств, в том числе от коронавируса, должна стать для правоохранительных органов приоритетом, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"В российских аптеках начали продавать фейковых лекарства от коронавируса. Призываю правоохранительные органы незамедлительно провести рейд против недобросовестных фармацевтов, продающих плацебо под видом лекарств. В дальнейшем борьба с этим видом мошенничества должна стать приоритетом", - сказал Сергей Миронов.

Ранее на одном из российских телеканалов появился сюжет об аптеке, продававшей под видом лекарств от COVID-19 настойку на ящерицах и сахарное драже.

"Цинизм "предприимчивых" фармацевтов удивляет. По сути, они не только обманывали людей, но и подвергали их серьезной опасности. Убежденный в целительных свойствах плацебо человек может запросто запустить заболевание вплоть до серьезных осложнений", - сказал Сергей Миронов.

"Мошенники подвергают жизнь и здоровье людей опасности. Настойчиво требую, чтобы правоохранительные органы занялись подобными случаями как можно скорее", - подчеркнул Председатель СР. 

25/08/2020 Сергей Миронов о наделении Министра юстиции правом беспрепятственного посещения учреждений ФСИН 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал разработанный Министерством юстиции законопроект, позволяющий Министру юстиции без специального разрешения посещать для контроля учреждения, подведомственные Федеральной службе исполнения наказаний (ФСИН):

 Целиком и полностью поддерживаю данную инициативу Минюста. Странно и даже абсурдно то, что до сих пор Министру юстиции, чтобы посетить учреждения ФСИН, требовалось специальное разрешение от этой службы, которая при этом официально подведомственна Минюсту.

Контроль за соблюдением прав граждан, находящихся в местах лишения свободы, всегда был в нашей стране весьма серьезной проблемой. Одна из причин - чрезвычайная закрытость системы исполнения наказаний. И принятие разработанного Минюстом законопроекта безусловно стало бы шагом вперед в решении этой проблемы.

Со своей стороны считаю нужным дополнить данную инициативу, наряду с Министром юстиции наделив правом беспрепятственного посещения учреждений ФСИН руководителей территориальных органов Минюста в пределах соответствующих территорий.

В случае внесения данного законопроекта в Госдуму фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" готова оказать ему всю необходимую поддержку, а также принять участие в доработке документа, если возникнет такая необходимость. 

25/08/2020 Сергей Миронов: двойная плата за отправление и прием посылок в отдаленных селах недопустима 

Наценки "Почты России" на отправление и прием посылок в отдаленных населенных пунктах категорически неприемлемы, - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Введение социального роуминга на почтовые отправления для жителей отдаленных сел недопустимо. Люди не должны платить за одну и ту же услугу больше, чем их соседи. Я полностью поддерживаю требования ФАС отменить наценку на почтовые отправления для отдаленных населенных пунктов", - сказал Сергей Миронов.

Ранее антимонопольное ведомство потребовало от "Почты России" отменить дополнительную надбавку в размере 100% на оплату посылок в/из труднодоступных населенных пунктов. Надбавка была введена в октябре 2019 года.

"Хочу напомнить, что Почта России является государственной компанией и главным образом должна преследовать социальную, а не коммерческую эффективность. Должна обеспечивать людей надежной связью и качественным сервисом, независимо от того, где они находятся", отметил Сергей Миронов. 
25/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с Министром просвещения Сергеем Кравцовым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в режиме видеоконференции провел встречу с Министром просвещения РФ Сергеем Кравцовым. Темой для разговора стала готовность российских учреждений образования к новому учебному году.

По словам министра, 1 сентября в школы пойдут 17 млн детей, из них 1 млн 900 тыс. первоклассников.

"С точки зрения технической, пожарной безопасности школы прошли приемку. Самое непростое - удовлетворить требованиям, соответствующим эпидемиологической ситуации. Мы собрали информацию из регионов, они также подтвердили готовность выполнять требования Роспотребнадзора", констатировал Сергей Кравцов, отметив, что в этом году Минпросвещения совместно с Роспотребнадзором направили в регионы письма о том, как должен быть организован учебный процесс. Все рекомендации обсуждались непосредственно с директорами учебных заведений.

Также, по словам министра, с 1 по 14 сентября Министерством здравоохранения будет организован мониторинг здоровья учеников в школах. Врачи будут осматривать детей, чтобы иметь возможность оперативно реагировать на ситуацию.

"Праздник 1 сентября будет. 10 регионов отказались от масштабных линеек по понятным причинам, но они, в том числе и Москва, все равно организуют праздничные мероприятия, встречу первоклассников, знакомство со школой, то есть, создадут праздничную атмосферу", пояснил Сергей Кравцов, уточнив, что все школы будут работать в очном режиме.

"Если не дай бог какая-нибудь ситуация, школы закрывать не будем, сказал он. А импортные платформы для проведения конференций zoom и skype будут заменены на нашу отечественную программу, чтобы образовательный процесс не прерывался".

Кроме того, в ходе беседы был сделан акцент на необходимости выплатить учителям все доплаты за классное руководство, причем эти выплаты будут идти отдельно от зарплаты.

Ситуация, связанная с горячим питанием в школах, по словам Сергея Кравцова, также решена.

"Президент поддержал предложение дать субсидии не только 57 регионам, которые изначально были в проекте, но и остальным 27 регионам. Москва - сама кормит детей, без федеральных субсидий. Но для 27 регионов мы дополнительные деньги нашли", разъяснил он.

В ходе беседы также была затронута проблема сельских школ.

"Понятно, что в сельских школах учится только 25% детей, но там тоже должны быть качественные условия созданы. В рамках нацпроекта мы планируем за четыре года за счет средств бюджета в 27 тыс. школ поставить оборудование либо класс физики, либо класс химии, либо класс трудового обучения. То, что в этой школе необходимо", сказал Сергей Кравцов.

Сергей Миронов сообщил о том, что к нему приходят письма с жалобами родителей: в некоторых регионах к началу учебного года школы собирают деньги на покупку санитайзеров, масок и прочих средств защиты.

"Мы направили соответствующее письмо о том, что такого нельзя делать и средства на это должны быть предоставлены в региональных бюджетах", ответил Министр просвещения.

Сергей Миронов поинтересовался, насколько удалось проработать вопрос об организации наиболее безопасного расписания занятий: разного времени начала уроков, перемен, появления вторых смен, чтобы дети минимально контактировали друг с другом.

Как сказал Сергей Кравцов, по этому вопросу была "непростая дискуссия с Роспотребнадзором", чьи правила пришлось немного адаптировать к школьным реалиям. В регионы было направлено письмо о том, чтобы в классах занималось не более 25 человек одновременно. Если больше - организуется вторая смена.

Председатель СР пообещал направить письма всем руководителям региональных отделений партии, чтобы представители СР контролировали качество питания в учебных заведениях и оперативно реагировали на сигналы, поступающие от родителей школьников и от преподавателей. 
25/08/2020 Сергей Миронов: режим единого налога на вмененный доход должен быть продлен 

Действие единого налога на вмененный доход должно быть продлено до 1 января 2025 года. Такое законодательное предложение внесли сегодня в Государственную Думу депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во главе с Сергеем Мироновым.

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД) был законодательно установлен в 2012 году как специальный льготный налоговый режим, направленный на поддержу малого бизнеса.

"Это было хорошее решение. Оно упростило порядок начисления и уплаты налога, позволило предпринимателям укрепить свое экономическое положение. Не случайно этот налоговый режим оказался таким востребованным", - заявил Сергей Миронов.

Существующим законодательством действие ЕНВД ограничено 2020 годом. С 1 января будущего года предполагается его отмена. Против этого возражают Торгово-промышленная палата, объединения предпринимателей и предприятий малого бизнеса. Они ссылаются на необходимость поддержать малый бизнес в условиях экономических трудностей, вызванных последствиями эпидемии коронавирусной инфекции.

Такую позицию разделяет и фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", депутаты которой подготовили соответствующую поправку в налоговое законодательство.

"Сегодня малый бизнес переживает сложные времена, трудно и медленно идет восстановление после периода вынужденных ограничений. Очевидно, что последствия пандемии будут сказываться еще долго. И в рамках продолжения государственной поддержки экономики мы предлагаем продлить на четыре года действие ЕНВД. Сохранение это льготного режима стимулирует восстановление и развитие малого бизнеса, оно позволит сэкономить средства, которые в ином случае потребовались бы на ведение бухгалтерского и налогового учета, обеспечит стабильный источник доходов для муниципальных бюджетов. Надеюсь, Государственная Дума оперативно рассмотрит наш законопроект, чтобы тысячи российских предпринимателей могли спокойно планировать свою работу на ближайшие годы", - пояснил руководитель фракции "СР". 
25/08/2020 Сергей Миронов провел встречу с экологами 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел в Госдуме встречу с руководителем проекта "ЭкоЖизнь" Татьяной Никифоровой, представителем Байкальской экологической коалиции Маргаритой Морозовой и генеральным директором ООО "Токчин" Баиром Санжимитуповым.

Сергей Миронов на протяжении 15 лет общается с Татьяной Никифоровой через свою интернет-приемную и помогает ей решать проблемы, реализовать замыслы, касающиеся ее проекта "ЭкоЖизнь", посвященного экологичному стилю жизни. Маргарита Морозова известна тем, что в 2015 году организовала акцию "Спасем лес Байкала", чем привлекла особое внимание руководства страны к проблеме лесов. Сегодня она эксперт Центра общественного мониторинга по проблемам экологии и защиты леса Общероссийского общественного движения "Народный фронт "За Россию". Баир Санжимитупов занимается научными исследованиями и разработками в области естественных и технических наук, известен как автор проекта "Отходы в доходы" по переработке мусора в бензин и удобрения.

Парламентарий спросил, каким образом будет воплощаться в жизнь проект Баира Санжимитупова. На это гость ответил, что на территории Забайкальского края уже выделен участок земли размером в 10 гектаров и он готов приступать к строительству объекта. Однако ему нужна поддержка.

Сергей Миронов пообещал способствовать развитию такого перспективного проекта и поддержать молодых экологов и предпринимателей.

Маргарита Морозова поинтересовалась тем, как будет реализовываться план развития БАМа. Напомним, что Владимир Путин поручил включить в комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры мероприятия по расширению БАМа и Транссиба. Политик уверил присутствующих в том, что если при реализации данного плана вдруг будут допущены злоупотребления, он готов незамедлительно реагировать на все сигналы. Ведь под видом расширения магистральных путей могут начаться вырубки элитных лесов. 
25/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с гендиректором ВИАМ Евгением Кабловым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с генеральным директором ФГУП "Всероссийский научно-исследовательский институт авиационных материалов" Евгением Кабловым.

Напомним, что ВИАМ ведущий материаловедческий центр РФ, который выполняет полный инновационный цикл от фундаментальных и прикладных исследований до создания высокотехнологичных наукоемких производств по выпуску материалов нового поколения, полуфабрикатов и уникального технологического оборудования. Разрабатывает и поставляет широкую номенклатуру металлических и неметаллических материалов, покрытий, технологических процессов и оборудования, методов и средств защиты от коррозионных поражений и биоповреждений.

По словам Евгения Каблова, в текущем году ВИАМ планирует получить 530 млн рублей чистой прибыли. Но есть нюансы.

"Чистую прибыль мы могли бы использовать для выполнения поисковых и исследовательских работ, имеющих фундаментальную научную ценность. Но мы не имеем на это права. 50% сейчас у нас забирается от чистой прибыли. Раньше забирали 25%, мы это понимали, но 50%! Как может развиваться наука, если у нас забирают 50% от прибыли, направленной на развитие. Это серьезная проблема", поделился Евгений Каблов, указав на необходимость поддержки со стороны государства.

Парламентарий согласился с необходимостью развития российской науки и выразил желание побывать на предприятии, чтобы детально разобраться во всех вопросах. 
25/08/2020 Сергей Миронов провел онлайн-прием граждан 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-прием граждан.

Жительница подмосковных Мытищ Наталия Макарова от лица инициативной группы обратилась с просьбой о содействии в благоустройстве микрорайона, состоящего из участков, выделенных многодетным семьям. По ее словам, на территории микрорайона проживает более 100 многодетных семей, но к участкам не подведены ни электричество, ни водоснабжение, даже подъезда нет - голое поле. Время идет, но ничего не меняется, администрация на просьбы не реагирует. Кроме того, в этом году стоимость аренды участков необоснованно выросла в пять раз.

Сергей Миронов сообщил, что юристы разобрались в ситуации, ими были составлены депутатские запросы в соответствующие инстанции, включая губернатора Московской области и прокурора региона.

"Я хочу поблагодарить вас и ваших коллег за то, что вы решаете важнейшую демографическую проблему в нашей стране. Если хотя бы двое детей в семье, мы как минимум не провалимся, третий ребенок - это уже рост численности населения, а это очень нам нужно. Президент буквально вчера сказал, что в том числе и в силу объективных причин у нас опять снижается численность населения. Но вот наши дорогие власти почему-то с упорством, достойным лучшего применения, все время делают одну и ту же вещь", сказал политик, пояснив, что земли часто выделяются где-то на выселках, по принципу "на тебе боже, что нам не гоже".

Вера Гаврилова из микрорайона Южные Горки городского поселения Горки Ленинские в Московской области пожаловалась на ограниченную транспортную доступность территории и обратила внимание на необходимость улучшения социальной инфраструктуры района. По ее словам, в микрорайоне построены многоэтажные дома, но ни детских садов, ни школы нет. Детей приходится отвозить в Видное, что крайне неудобно, дорога не оборудована, поэтому школьный автобус на территорию микрорайона не заезжает. Житель микрорайона Денис Корнеев напомнил, что изначально в проекте были и детский сад, и школа, и дорога. Но на требования жителей Южных Горок, адресованных застройщику, а также администрации района и области, неизменно звучит один ответ: "Нет денег".

Сергей Миронов сообщил, что юристы подготовили два депутатских запроса: губернатору Московской области Андрею Воробьеву и начальнику главного управления МВД России по Московской области Виктору Паукову.

Валентина Полякова попросила помочь ей получить разрешение на уход за могилой подруги, у которой нет родственников. По словам женщины, она встречает сопротивление со стороны работников Токаревского кладбища городского округа Люберцы Московской области.

Парламентарий пообещал помочь Валентине Поляковой добиться соответствующего разрешения.

Татьяна Захарова и группа инициативных жителей из поселка Октябрьский Калачевского района Волгоградской области рассказали о том, что Минобороны выделило ранее квартиры педагогам, которые сейчас пытается изъять. Причем, предоставлять им жилую площадь не планируется. По мнению представителей Минобороны, учителя школы в военном городке отношения к нему не имеют. 

Председатель Партии СР ответил, что подготовлено два депутатских запроса: на имя Министра обороны Сергея Шойгу и на имя губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова. Также он попросил жителей поселка Октябрьский связаться с ним по результатам.

Житель Пушкинского района Московской области Тимур Шарафутдинов, проходивший службу в 2001-2005 году в Республике Таджикистан в пограничной группе, охранявшей таджикско-афганскую границу, обратился с просьбой о признании ветеранами боевых действий военнослужащих, проходивших военную службу в Таджикистане после 1998 года. В настоящее время ветеранами признаны участвовавшие в обороне таджикско-афганской границы в 1992-1998 годах.

Сергей Миронов сообщил, что подготовлен запрос на имя директора ФСБ РФ с просьбой предоставить информацию о боевой обстановке на таджикско-афганской границе в 1998-2005 годах.

Последними в списке граждан, записавшихся на онлайн-прием, оказались родители учащихся Егорьевского колледжа Московской области, которые возражают против закрытия учебного заведения и перевода детей на обучение в город Коломну. Учебное заведение со столетней историей, расположенное в деревне Старое Егорьевского городского округа, по их словам, принимает к себе не только обычных школьников, но и детей с особенностями здоровья. Его закрытие означает, что ребятам негде будет обучаться вождению, ремонту тракторов и другой сельхозтехники, ведь в Коломне главное направление - экономическое.

Политик сказал, что направит по этому поводу депутатский запрос на имя губернатора Московской области Андрея Воробьева с просьбой дать возможность продолжить работу Егорьевского колледжа. 
25/08/2020 По инициативе Анатолия Аксакова школам Крыма и Севастополя безвозмездно переданы учебники по финансовой грамотности 

Ассоциация банков России совместно с банком РНКБ (ПАО) по просьбе председателя Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутата фракции "СР" Анатолия Аксакова безвозмездно передали 5300 учебников по финансовой грамотности для средних школ Республики Крым и 1000 учебников для школ Севастополя.

Анатолий Аксаков отметил, что данный благотворительный проект реализован в соответствии с принятой Правительством РФ "Стратегией повышения финансовой грамотности населения и уровня финансового образования в Российской Федерации на 2017-2023 годы".

Депутат подчеркнул, что повышение уровня финансовой грамотности чрезвычайно важно как для самих молодых людей будущих профессионалов, предпринимателей, государственных служащих, так и для экономики Крыма, Севастополя и всей России, стабильное развитие которой связано, в том числе, с эффективным управлением финансами на всех уровнях.

По мнению парламентария, начинать учить основам финансовой грамотности нужно как можно раньше если не с детского сада, то со школьной скамьи обязательно. Эти навыки пригодятся для эффективного управления личным или семейным бюджетом, сохранения и приумножения сбережений с помощью разных финансовых инструментов, помогут защититься от возможных мошенничеств.

"Мы уверены, что изучение финансов будет для старшеклассников не только полезным, но и интересным делом. Надеемся, они захотят поделиться полученными знаниями с родными и близкими, помочь пожилым родственникам и знакомым, примут участие в волонтерских программах", сказал Анатолий Аксаков. 
25/08/2020 Валерий Газзаев получил благодарность за помощь Фонду "Доктор Лиза" 

Председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев получил благодарственное письмо от Благотворительного фонда им. Елизаветы Глинки "Доктор Лиза".

"Спасибо, что помогаете нам кормить, лечить, защищать, опекать и поддерживать тех, кто попал в беду и отчаялся, тем, кто потерял надежду и не знает, как справиться со своим горем. Бездомные, неизлечимо больные, пациенты хосписа, родители с тяжелобольными детьми, одинокие пенсионеры и инвалиды все получили помощь, благодаря Вашему участию в работе Фонда", отмечается в письме.

На средства, направленные благотворителями, в числе которых выступили депутаты фракции "СР", были закуплены средства индивидуальной защиты для врачей инфекционных больниц и станций скорой помощи.

За время пандемии 2,5 тонн гуманитарной помощи было доставлено медицинским работникам и пациентам клиник. В два раза увеличилось число подопечных фонда за прошедшие четыре месяца со 120 до 250 семей.

"Многие из наших граждан в период пандемии иначе посмотрели на благотворительность и волонтерство. Большинство не остались в стороне, вставали в ряды волонтеров, помогая пожилым людям и всем тем, кто в этом безусловно нуждался. Считаю долгом любого человека подставлять плечо и протягивать руку помощи ближнему. За последние месяцы у каждого была такая возможность, и очень многие ею воспользовались. Горжусь этим и хочу поблагодарить всех неравнодушных граждан страны", отметил Валерий Газзаев. 

25/08/2020 Михаил Емельянов: "СР" последовательно выступает за ужесточение санкций в отношении пьяных водителей (Агентство городских новостей "Москва")

В нижней палате парламента могут разработать законопроект об увеличении срока лишения свободы для водителей, которые повторно задержаны за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. Об этом сообщил первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов.

"Мы последовательно выступаем за ужесточение санкций в отношении пьяных водителей. Это очень опасное преступление, поэтому любое ужесточение оправдано. Мы, "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", поддерживаем эти меры. Вполне возможно (будет разработан законопроект об увеличении срока лишения свободы для водителей, повторно задержанным за управление автомобилем в нетрезвом состоянии Прим. ред.), по крайней мере мысли об этом есть в комитете, идеи такие присутствуют. Трудно сказать когда идеи будут воплощены, нужно получить мнение Верховного суда, мнение Правительства, поэтому идет подготовительная работа", заявил Михаил Емельянов.

Ранее на сайте Российской общественной инициативы (РОИ) предложили увеличить срок лишения свободы за указанное преступление до пяти лет. В настоящее время для водителей, повторно задержанных за управление автомобилем в нетрезвом состоянии, предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.
25/08/2020 Дмитрий Ионин: штрафы за шумную езду необходимо повысить (RT)

Член Комитета Госдумы по транспорту и строительству, депутат фракции "СР" Дмитрий Ионин считает, что ситуацию с нарушающими тишину средствами автотранспорта можно решить только на законодательном уровне. Он отметил, что существующие меры наказания не работают.

"Стоит вопрос совершенствования меры привлечения к ответственности. Во-первых, байкера нужно поймать. Сейчас мотополиция часто останавливает байкеров, но большая проблема в том, как замерить уровень шума. Было бы желание, можно и при действующей норме законодательства привлекать за нарушение тишины после 23 часов. Потому что, по сути, они (ночные гонщики) ничем не отличаются от дебошира, который включает музыку и не дает спать соседям", заметил Дмитрий Ионин.

Со слов депутата, если человек купил мотоцикл за несколько миллионов рублей, то он готов к оплате штрафных санкций хоть за каждую поездку. Лишь существенное изменение размеров штрафов и ужесточение законов помогут бороться с несознательными и создающими шум людьми.

"Он заплатит и будет дальше издеваться над окружающими. Поэтому важна воля правоохранительных органов на привлечение таких лиц к ответственности. Второе нужно увеличить штраф для тех, кто допускает нарушение порядка после 23:00. Нужно также выделить отдельную категорию "Использование транспорта для нарушения общественного порядка". Это вполне реально, ведь проблема насущная для большинства жителей крупных городов", сообщил депутат.

25/08/2020 Олег Шеин об установке камер с распознаванием лиц в общественных местах (ИА "Новости Федерации")

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал результаты опроса "Левада-центра", согласно которым 42% москвичей выступают против установки камер с распознаванием лиц в общественных местах, 47% опрошенных относятся к видеонаблюдению положительно:

 Я бы тоже вошел в состав этих 42% опрошенных, которые относятся к такой практике критично и настороженно. У нас в стране нет какой-то запредельной преступности, которая требовала бы чрезвычайных полицейских мер. А вот сама модель, позволяющая контролировать любого человека через тотальную слежку, и использовать потом информацию в отношении него недобросовестно, действительно вызывает беспокойство и тревогу.

Мы не хотим погружаться туда, куда пришел Китай, где для того, чтобы перейти из одного квартала в другой, человек должен прикладывать к считывающему устройству глаз, и только когда устройство его сетчатку "распознает", он сможет перейти из одного микрорайона в следующий. Современные технологии как раз позволяют государствам таким образом обеспечивать совершенно тоталитарный контроль над обществом. Но это ступор любого прогресса и развития. Этот тот случай, когда технические изменения могут, наоборот, тормозить цивилизацию, а не развивать ее, поскольку они используются не для блага, а для зла. Поэтому я думаю, что отрицательная общественная реакция здесь совершенно справедлива.
26/08/2020 Сергей Миронов: транспортный налог обязательно будет отменен 

Вопрос об отмене транспортного налога не уйдет из повестки Госдумы до тех пор, пока этот побор не будет упразднен, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. По его словам, несправедливость этого налога становится очевидна уже не только депутатам фракции "СР", которые не раз вносили законодательные предложения об отмене транспортного налога.

Последний раз такой законопроект инициировался фракцией в марте 2019 года, в декабре он был отклонен думским большинством в первом чтении.

"У меня не было сомнений в том, что Госдума обязательно вернется к этому вопросу, - заявил парламентарий. - И то, что аналогичный проект на днях внес коллега из фракции "Единая Россия", меня не удивило. Все большему числу депутатов, независимо от фракционной принадлежности, очевидно, что этот налог несправедлив и изжил себя. Он несправедлив потому, что его налагают на всех владельцев автомобилей, без учета того, насколько интенсивно они машинами пользуются. Выезжает автомобиль из гаража несколько раз в год или он каждый день в дороге - платят все одинаково. Разве это справедливо?! А устарел он потому, что после введения акциза на горючее, средства от которого перечисляются на дорожные нужды, налог следовало немедленно отменить, чтобы люди не платили дважды за одно и то же. Это обещало и Правительство, но обещание до сих пор не выполнено".

20 августа член фракции "Единая Россия" Андрей Барышев внес в Госдуму новый законопроект об отмене транспортного налога.

"Можно только приветствовать, когда коллега из другой фракции предлагает инициативу, которая соответствует программе СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Значит, наши идеи пробивают себе дорогу. И обязательно пробьют. Уверен, рано или поздно парламент придет, наконец, к согласию по этой проблеме и примет решение, которое ждут миллионы автомобилистов страны. Вопрос о транспортном налоге не уйдет из повестки Госдумы, пока этот побор не будет отменен", - заключил Сергей Миронов. 
26/08/2020 Сергей Миронов посетил музей Владимира Высоцкого на Таганке 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Государственный культурный центр-музей В.С. Высоцкого "Дом Высоцкого на Таганке" и пообщался с его директором Никитой Высоцким.

Ранее Сергей Миронов провел видеоконференцию с Никитой Высоцким и пообещал побывать в музее, чтобы ознакомиться с новой экспозицией, названной специалистами одним из лучших выставочных проектов десятилетия.

Парламентарий осмотрел реконструированный домашний кабинет Владимира Высоцкого, оценил магнитофонный зал, послушал песни знаменитого поэта и высоко оценил интерактивную экспозицию, благодаря которой можно посмотреть любой факт из его жизни и послушать любую песню.

"Даже если человек спокойно относится к творчеству Владимира Высоцкого, его все равно не может не тронуть и не восхитить то, как здесь все воссоздано, как все сделано. А для человека, который любит Высоцкого, как я, это просто шок. Потому что настолько все сделано гениально! Потому что ты слышишь, ты видишь, ты чувствуешь! И видно, что это музей, действительно, XXI века, потому что здесь, несмотря на многие абсолютно раритетные вещи и документы, в то же время подача очень современная, очень интересная", прокомментировал экспозицию парламентарий.

В конце встречи Сергей Миронов поблагодарил Никиту Высоцкого "за сохранение памяти и за такое ее представление", а также подарил ему свою новую книгу "Серега". 

26/08/2020 Анатолий Аксаков: ситуация с валютной ликвидностью в финансовой системе России стабильна (ТАСС) 

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков заявил, что Банк России располагает достаточным запасом валютной ликвидности и при необходимости предоставит валюту российским банкам, поэтому ситуация с валютной ликвидностью в финансовой системе страны стабильна.

Ранее эксперты сообщили о полном исчерпании запасов валютной ликвидности в российских банках, даже несмотря на прекращение оттока средств клиентов. По их мнению, это может повлиять на дальнейшее ослабление рубля.

"Я поспорил бы с экспертами. Был период, когда граждане активно снимали средства в банках, чтобы их направить на покупку жилья. Кроме того, по валютным вкладам проценты сейчас существенно ниже, и население предпочло направить эти средства в другие инструменты (ценные бумаги, жилье). Таким образом, валютная ликвидность "вымывалась из банков", пояснил депутат.

Он подчеркнул, что у Центробанка есть соответствующий запас ликвидности, и в случае необходимости он может задействовать инструменты, чтобы "подпитывать банки валютой".

По словам парламентария, ситуация в России с точки зрения валютных запасов является стабильной.

"Международные и валютные резервы у нас на уровне свыше 550 млрд долларов, поэтому никаких проблем с этим не вижу", сказал глава комитета.

26/08/2020 Воронеж: Олег Шеин рассказал горожанам, как добиться расселения ветхих домов 

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", Председатель Совета Регионального отделения СР в Астраханской области Олег Шеин посетил с рабочим визитом Воронеж. Политик провел встречу с жителями города и рассказал, как дать отпор нечистым на руку управляющим компаниям и добиться расселения ветхих домов.

Как выяснилось, в переулке Советский, который расположен в Центральном районе города, люди живут в домах, построенных в середине XX века, при этом капремонта там не было более 50-ти лет. Дома находятся в плачевном состоянии: прогнили перекрытия кровли, в стенах глубокие трещины, штукатурка отваливается пластами. Часть домов городская администрация в 2016 году признала аварийными и жильцы ждут расселения. Однако остальным зданиям чиновники до сих пор не присвоили статус аварийных и люди продолжают платить за капитальный ремонт и содержание жилья.

Депутат Воронежской городской Думы, председатель Совета РО СР Артем Рымарь взял вопрос расселения воронежцев под личный контроль.

"Я буду озвучивать проблему на заседании городской Думы и в городской администрации. Мой коллега, депутат Госдумы Олег Шеин, направит депутатский запрос в Министерство строительства и ЖКХ. А вам я советую приватизировать землю под домами, иначе, когда дело дойдет до расселения, вам предложат жилье по выкупной цене", - отметил он.

Олег Шеин рассказал, что в Астрахани вопрос аварийного жилья стоит очень остро, так как город старинный и много ветхих домов. Так что по этому направлению работы у него накоплен колоссальный опыт.

"В первую очередь вам нужно оформить в собственность земельный участок. Затем обратиться в жилищную инспекцию для проведения технического заключения, после чего заказать экспертизу в проектном бюро. Для этого жильцам придется собрать денежные средства. Но есть большой плюс - Администрация города должна будет предоставить вам новое жилье", - пояснил Олег Шеин.

Кроме того, он посоветовал собственникам квартир разорвать контракт с управляющей компанией и выбрать другую. Правда, вернуть деньги, которые жильцы платили несколько лет, они, вероятнее всего, не смогут.

В ходе встречи Олег Шеин напомнил, что любой житель может обратиться за юридической консультацией в Центр защиты прав граждан СР. 

27/08/2020 Сергей Миронов призвал ликвидировать ПФР и платить пенсии напрямую из бюджета 

Нарушения в работе Пенсионного фонда России, выявленные Счетной палатой, из-за которых людям снизили и без того маленькие пенсии, свидетельствуют о катастрофически низком качестве работы ПФР, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Отчет Счетной палаты о работе Пенсионного фонда и состоянии его баз данных приводит в ужас. Хуже всего то, что от этих технических ошибок и бардака страдают самые социально незащищенные люди: пенсионеры и получатели пособий", сказал он.

Накануне стало известно, что Счетная палата обнаружила многочисленные нарушения работе ПФР. Один и тот же человек мог иметь два и более счетов пенсионного страхования, но пенсия начислялась только с одного. Таким образом, человек получал пенсию меньше, чем ту которую он заработал. Также в ПФР присваивали один и тот же номер СНИЛС двум и более людям. Некоторым пенсионерам продолжали выплачивать пенсию после смерти.

"Мы настаиваем на том, что Пенсионный фонд необходимо ликвидировать как ненужного посредника между бюджетом страны и пенсионерами. Они только плодят свои шикарные офисы по всей стране, пенсионерам России слишком дорого обходится вся эта некачественная работа. Необходимо отказаться о посредничества ПФР и платить пенсии напрямую из бюджета. Затраты фонда на раздутый штат, дорогие офисы и IT-инфраструктуру себя не оправдывают. Зачем платить безумные деньги за базу данных ПФР, если она работает с такими чудовищными ошибками, из-за которых у человека могут отнять половину пенсии? Проще воспользоваться готовой инфраструктурой и базой той же ФНС", заявил Сергей Миронов. 
27/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с политологом Кириллом Коктышем 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции с политологом, доцентом кафедры политической теории МГИМО, медиаэкспертом Кириллом Коктышем, который стал очевидцем последних политических событий в Белоруссии.

Парламентарий поинтересовался, насколько верна информация о событиях в Белоруссии, которую получают россияне.

"Многие наши соотечественники не понимают, как в такой спокойной стране, где никогда не было гайдаровских и прочих реформ, вдруг выросло такое недовольство. Чего нам ожидать в будущем? Каково будущее союзного государства, будущее Александра Лукашенко?", обозначил Сергей Миронов тему разговора.

Кирилл Коктыш заявил, что прошедшие выборы президента Белоруссии не были идеальными, но в любом случае, по его информации, Светлана Тихановская не набрала столько голосов, сколько набрал Лукашенко.

По его мнению, позиции Лукашенко также ослабила ситуация с пандемией.

"В Белоруссии не проводилось самоизоляции, койко-мест в больницах хватало, в итоге Белоруссия смогла справиться без карантинных мероприятий. Медицина работала в напрягающе-масштабном карантинном режиме, ее цель была бороться с пандемией, но не с самими людьми. Белорусская медицина вполне справилась, но про это никто абсолютно ничего не говорил", подчеркнул эксперт, добавив, что белорусский народ воспринял это как пренебрежение его здоровьем.

Кроме того, начался экономический спад, поскольку порядка 90% белорусской продукции ориентировано на экспорт, а в этот период перевозка товаров была жестко ограничена.

Кирилл Коктыш считает ошибкой Лукашенко попытку столкнуть интересы России, США и Китая на территории Белоруссии. Он также заявил, что еще год назад украинскими спецслужбами была сформулирована идея усилить конфронтацию РФ и Белоруссии и на реализацию данных целей выделили существенные средства.

Со своей стороны Сергей Миронов выразил надежду на то, что будет сделано все, чтобы в Белоруссии не повторился украинский сценарий, чтобы обоснованный протест людей не привел к власти националистические и антироссийские силы. По мнению политика, надо помочь всем сторонам наладить цивилизованный диалог во имя будущего страны. 
27/08/2020 Сергей Миронов поздравил Карена Шахназарова с Днем российского кино 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в формате видеоконференции поздравил советского и российского кинорежиссера, сценариста, кинопродюсера, генерального директора и председателя правления киноконцерна "Мосфильм" Карена Шахназарова с Днем российского кино.

Парламентарий поинтересовался, как "Мосфильм" пережил пандемию, есть ли у киноконцерна проблемы и каковы его дальнейшие планы.

Карен Шахназов поблагодарил за поздравления, пообещал передать их всему коллективу "Мосфильма" и пригласил Сергея Миронова в гости. Тем более, что там после последнего визита политика многое изменилось.

"Закончилось строительство нового большого павильона, построено новое здание для хранения костюмов и реквизита. Это, действительно, абсолютно новая страница в истории "Мосфильма". Сейчас у нас идет строительство второй очереди - будет еще один павильон, самый большой в стране, и будет киноконцертный комплекс с четырьмя залами, с выходом на Мосфильмовскую улицу", поделился режиссер, упомянув, что этот проект реализуется на протяжении последних семи лет и столь масштабного строительства в киноиндустрии не было еще со времен 50-х годов прошлого века.

Что касается проблем, то в связи с коронавирусом их было немало, а поскольку "Мосфильм" не получает бюджетных средств, а развивается только за счет своих доходов, решаются они не очень быстро. Однако за последние два месяца, по словам Карена Шахназарова, удалось выйти на прежние объемы производства, которые были до пандемии.

Сергей Миронов поинтересовался, как режиссер оценивает состояние современного российского кинематографа.

"Современный российский кинематограф, если сравнивать его с советским - слабее во всех отношениях, ответил Карен Шахназаров. - Хотя с точки зрения технологической наше кино сейчас ничем не уступает, строго говоря, западному. Но с точки зрения художественных идей современное российское кино, конечно, сильно отстает от советского. И второй момент очень мало художественных картин производится для такой страны, как Россия. Мы производим около ста картин в год, а Франция 400".

Сергей Миронов пообещал посетить "Мосфильм" в сентябре или октябре и, если это необходимо, поддержать российский кинематограф законодательно. 
27/08/2020 Сергей Миронов: для всех россиян тестирование на коронавирус должно стать бесплатным 

Обязать ФОМС оплачивать тестирование всех россиян на коронавирус предлагает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Россияне делают огромные отчисления в Фонд обязательного медицинского страхования, и, несмотря на это, они часто не могут получить даже самую простую медицинскую помощь. В последнее время тестирование на ковид стало самой востребованной медицинской услугой, и поэтому финансировать его нужно за счет средств фонда", - предложил Сергей Миронов.

"Сейчас бесплатное тестирование на коронавирус могут пройти только жители столицы. В остальных регионах такая услуга людям практически недоступна. Россиянам приходится платить немалые деньги. В зависимости от региона за один тест - от полутора до трех тысяч рублей. Согласитесь, это дорого, а поскольку сдавать его за время болезни часто приходится по несколько раз, и делать это нужно всем членам семьи, то и расходы могут увеличиться многократно", - отметил Сергей Миронов.

Он напомнил, что теоретически некоторые категории граждан могут пройти бесплатное тестирование. Среди них люди с диагнозом "внебольничная пневмония", все те, кто близко контактировал с коронавирусными больным, люди старше 65 лет, обратившиеся за медицинской помощью с симптомами ОРВИ. Но на самом деле добиться назначения бесплатного теста непросто. Во многих регионах делают их бесплатно, как правило, только в экстренных случаях, и чаще всего даже людей с ОРВИ под разными предлогами отправляют в частные клиники и лаборатории.

"Хуже всего будет, если человек заболеет обычной простудой, и работодатель потребует принести справку об отсутствии коронавируса. Или когда после начала нового учебного года ребенок не сможет пойти в школу из-за признаков ОРВИ. В обоих случаях людям придется пойти на существенные траты, хотя по логике вещей это исследование им должны делать бесплатно. Уверен, что оплачивать тестирование на коронавирус во всех случаях должен Фонд обязательного медицинского страхования. Он и так является абсолютно ненужным посредником в медицине, съедает огромное количество денег, и его нужно ликвидировать. Раз уж пока ФОМС продолжает работать, то будет правильным возложить на него обязанность финансировать любые тестирования на коронавирус", - заявил Сергей Миронов. 
27/08/2020 Сергей Миронов провел встречу с экспертами по проблемам биоэтики 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с экспертами в области проблем биоэтики: заведующим кафедрой госпитальной терапии педиатрического факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова, академиком РАН, председателем Российского национального комитета по биоэтике и Комиссии РАН по научной этике Александром Чучалиным, директором АНО "Агентство по клиническим рекомендациям и развитию национального здоровья" Сергеем Савашинским и профессором, доктором экономических наук Владимиром Гришиным.

Говоря об использовании новой вакцины от коронавируса, политик отметил, что внедрение и использование новых биотехнологий неразрывно связано с этическим и юридическими проблемами.

Александ Чучалин сообщил, что как в России, так и во всем мире в связи с коронавирусом происходили и сейчас происходят вопиющие нарушения принципов биоэтики. Сегодня РФ придает большое значение реализации программы по биоэтике, предметом которой является комплекс вопросов социального, этического и правового характера, возникающих в связи со стремительным развитием биомедицинских технологий и исследований.

Сергей Савашинский осветил вопросы, связанные с созданием доказательной базы в сфере охраны здоровья населения РФ.

Владимир Гришин выступил с докладом на тему "Организационно-экономические особенности здравоохранения России".

По мнению Сергея Миронова, законодательное регулирование биоэтики должно стать правозащитным механизмом, выражая, в том числе, политический взгляд на моральные проблемы. 
27/08/2020 Олег Нилов: Санкт-Петербург приблизился к стопроцентной очистке сточных вод 

В Санкт-Петербурге в формате видеоконференции состоялась 29-я Парламентская конференция Балтийского моря "Видение 2030: работать ради будущего региона Балтийского моря". Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов выступил с докладом, в котором рассказал о реализованных проектах ГУП "Водоканал Санкт-Петербурга", направленных на защиту окружающей среды акватории Балтики. Реализация оставшихся проектов до 2025 года позволит исключить Санкт-Петербург из списка экологических "горячих точек".

Также в конференции приняли участие представители госвласти России, Швеции, Германии, Дании, Литвы и других стран.

Олег Нилов сообщил, что при поддержке городского и федерального правительств ГУП "Водоканал Санкт-Петербурга" реализовало ряд масштабных проектов, направленных на снижение негативного влияния на Балтийское море. В результате сегодня уровень очистки сточных вод в Санкт-Петербурге достиг 99%. Реализация всех запланированных мероприятий позволит обеспечить очистку 100% всех городских стоков.

По словам политика, с 1992 года Санкт-Петербург находился в списке так называемых "горячих точек" по классификации ХЕЛКОМ и считался одним из крупнейших источников загрязнения по биогенам в Балтике. "Горячая точка" Санкт-Петербург включала целый ряд "подточек", каждая из которых представляла определенную угрозу для экологической безопасности окружающей среды. Постепенно количество "подточек" уменьшалось. Это результат работы ГУП "Водоканал Санкт-Петербурга": были построены новые канализационные очистные сооружения (КОС), модернизированы существующие КОС, внедрены новые технологии и современное оборудование, а также продолжены работы по переключению прямых выпусков на коллектор. Так, например, в 2020 году петербургский Водоканал завершит работы в рамках первого этапа строительства Охтинского канализационного коллектора. Ввод объекта в эксплуатацию позволит переключить 25 прямых выпусков общим объемом 10 млн. кубометров в год.

С 2007 по 2011 гг. в рамках проекта "Чистая Балтика" (совместный проект петербургского Водоканала и финского фонда Джона Нурминена) был внедрен химический метод удаления фосфора на всех очистных сооружениях города. В результате реализованных мероприятий качество очистки сточных вод от биогенных элементов стабильно соответствует рекомендациям ХЕЛКОМ: не более 10 мг/л по общему азоту и 0,5 мг/л по общему фосфору.

Согласно статистическим данным, за последние 10 лет существенно снизилась нагрузка на городские водные объекты по основным загрязняющим веществам: азоту и фосфору. Сброс общего фосфора снизился в 5,4 раза, общего азота - в 1,5 раза.

В данный момент в Санкт-Петербурге остались две "горячие подточки", которые будут ликвидированы в ближайшие годы. Стоки КОС пос. Металлострой будут переключены на Центральную станцию аэрации к 2021 году. А к 2025 году КОС г. Колпино реконструируют с расширением до 120 тыс. кубометров в сутки.

Как отметил Олег Нилов, Петербург в лице Водоканала активно оказывает предприятиям водопроводно-канализационного хозяйства других городов консультационные услуги по внедрению новых технологий, модернизации оборудования и т.д. В частности, на базе петербургского Водоканала в сотрудничестве с Инновационным центром г. Лахти (Финляндия) создан и работает Российско европейский Центр передовых технологий в области водных ресурсов, программа которого включает как обучающие занятия для специалистов, так и мероприятия для детей и подростков, направленные на формирование бережного отношения к Балтийскому морю. Также при участии петербургского Водоканала регулярно проводятся семинары для работников водоканалов других городов, где рассматриваются технологии глубокого удаления биогенных элементов из сточных вод, а также возможности утилизации осадка сточных вод. 
28/08/2020 Сергей Миронов: необходимо вводить экологическое страхование 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая в эфире Первого общественного экологического телевидения заявил, что необходимо более эффективно защищать интересы граждан при наступлении неблагоприятных экологических последствий, для чего следует вводить экологическое страхование за счет денежных фондов, создаваемых страхователями.

"Принцип сегодня плохой, кто пачкает - тот заплатил и все. Значит, я пачкаю, я плачу, отстаньте от меня. Не так должно быть. Должно быть по-другому, не надо пачкать", сказал парламентарий, напомнив случай, когда к нему на прием пришли граждане, у которых в городе работает керамзитовый завод, где после замены собственника перестали использовать фильтры, предприятие работало ночами, так что утром все машины горожан, подоконники, крыши домов покрывал слой коричневой пыли. После сюжета на ТВ новые хозяева завода приостановили производство и поставили новые фильтры.

Политик выразил уверенность в том, что экологическое страхование - новая правовая мера охраны окружающей среды, которая необходима в современных реалиях, когда "ты платишь не за то, что пачкаешь, а платишь за страхование от любых последствий, если вдруг произойдет превышение допустимых выбросов". 
28/08/2020 Сергей Миронов: горячее школьное питание должны получать все школьники, а не только учащиеся младших классов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая в эфире телеканала "Россия 24" заявил, что горячим питанием надо обеспечить всех школьников, а не только учащихся младших классов.

По его мнению, государство должно начинать с обеспечения горячим питанием младших школьников, но со временем эта практика должна распространиться на учеников всех классов.

"Сначала надо обеспечить горячим питанием младшую школу, чтобы дети, которые пришли в школу, первые четыре года обучения регулярно получали горячее питание. Но детство не заканчивается в пятом классе, у нас учатся до 18-ти лет школьники и, конечно, своевременно полученное горячее питание очень важно для их здоровья. Более того, давайте честно скажем, не у всех родителей есть возможность обеспечить качественное сбалансированное питание для своих детей, потому что многие живут трудно", пояснил парламентарий, добавив, что в дальнейшем эта практика должна распространиться на всех школьников, поскольку это связано со здоровьем подрастающего поколения, которое является будущим России. 
28/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с президентом Российского соевого союза Александром Санакиным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции с президентом Российского соевого союза, профессором Александром Санакиным. Разговор шел о состоянии соевой отрасли России в период и после пандемии коронавирусной инфекции.

Напомним, что на протяжении последних нескольких лет фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе взаимодействует с Российским соевым союзом, оказывая необходимое содействие. Александр Санакин выразил благодарность Сергею Миронову за поддержку производства российской сои без ГМО, которое с 2010 по 2019 гг. выросло на 740%.

Парламентарий поинтересовался, как отрасль пережила пандемию, решался ли вопрос сохранения рабочих мест, и какие меры законодательной поддержки требуются отрасли на сегодняшний день.

По словам Александра Санакина, соевая отрасль продолжает развиваться, несмотря на коронавирус и различные неблагоприятные обстоятельства.

"К сожалению, Евразийский экономический союз запретил вывоз сои за пределы его территории. Ограничение продлилось до июля 2020 года. Это очень повлияло на экономику Дальнего Востока, потому что они - основные поставщики сои. Конечно, им надо было подготовиться к посевным, это действительно, серьезная составляющая их экономики", пояснил он, добавив, что пришлось обратиться к полномочному представителю Президента РФ в Дальневосточном федеральном округе Юрию Трутневу, чтобы сократить сроки ограничений по вывозу сои и получить дополнительно 20 млн долларов в качестве господдержки.

По словам Александра Санакина, российская соя без ГМО - уникальный неоценимый ресурс, огромный и эффективный экспортный потенциал на многие десятилетия. Кроме РФ в мире больше нет стран, способных производить и экспортировать в КНР такую сою. Это может приносить России огромные доходы.

Сергей Миронов поинтересовался, есть ли еще желающие покупать российскую сою, кроме Китая.

"В этом заинтересован весь мир. Ну, конечно, страны Дальнего Востока - Япония, Корея, и кроме них - Иран, Казахстан и другие. Индия - тоже", ответил президент Российского соевого союза.

Политика также заинтересовал вопрос об обеспечении поставок качественных семян сои. На это профессор ответил, что в области селекции, действительно, есть проблема, и семян остро не хватает.

"Я обращался с этим вопросом к министру, к Президенту, потому что у нас не импортные семена, мы получаем российскую сою, и мы теряем на этом сумасшедшие деньги - десятки миллиардов долларов", отметил он, пояснив, что намного дешевле было бы ввозить импортные семена.

Политик предложил помощь в вопросах законодательной поддержки развития соевой отрасли.

"Соя это не просто техническая культура, это в первую очередь мощная белковая культура, необходимая для обеспечения продовольственной безопасности нашей страны", сказал Сергей Миронов. 
28/08/2020 Сергей Миронов: есть две основные проблемы, с которыми столкнулись наши граждане бедность и ситуация в здравоохранении 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая в эфире телеканала "Россия 24" заявил, что на предстоящие выборы СР идет к избирателю с предложениями про борьбе с бедностью и реформе здравоохранения.

"Наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ идет с очень простым лозунгом " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ за тех, кому трудно, за тех, кто трудится". И мы фиксируем сегодня две проблемы, с которыми столкнулись наши граждане: бедность и ситуация в здравоохранении", сказал Председатель Партии СР.

Как напомнил политик, СР подготовила брошюру "Борьба с бедностью: когда победим?", в которой говорится обо всех параметрах, по которым нужно работать государству, чтобы действительно ее победить.

Что же касается здравоохранения, то СР предлагает ликвидировать Фонд обязательного медстрахования, поскольку финансирование здравоохранения граждан - прямая обязанность государства и посредник тут не нужен.

"Наши врачи должны получать столько же, сколько государственные служащие", подчеркнул Сергей Миронов.

По словам парламентария, несмотря на трехдневный режим голосования на предстоящих выборах, СР будет внимательно наблюдать за его ходом и никому не позволит жульничать. 
28/08/2020 Сергей Миронов провел встречу с Натальей Бондарчук 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с советской и российской актрисой, кинорежиссером, сценаристом, Заслуженной артисткой РСФСР Натальей Бондарчук.

Напомним, что Наталья Бондарчук дебютировала в кино в 1970 году в фильме "У озера". Наибольший успех к ней пришел после исполнения роли Хари в фильме Андрея Тарковского "Солярис". В качестве режиссера и сценариста дебютировала в 1975 году новеллой "Бессчастная Матренка" в альманахе "Пошехонская старина".

В ходе встречи парламентарий задал вопросы о состоянии российского кинематографа, поинтересовался творческими планами артистки и подарил ей свою новую автобиографическую книгу "Серега".

В свою очередь, Наталья Бондарчук подарила Сергею Миронову свою книгу "Сергей Бондарчук. Лента жизни", посвященную ее отцу, великому режиссеру, Народному артисту СССР, 100-летний юбилей со дня рождения которого будет отмечаться 25 сентября. 
28/08/2020 Сергей Миронов: хочу пожелать белорусскому народу мирно решить все проблемы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая в эфире телеканала "Россия 24" заявил, что верит в благоразумие братского белорусского народа и надеется на мирное решение всех существующих там проблем.

Парламентарий указал на то, что одобряет решение Владимира Путина, который по просьбе Александра Лукашенко подготовил резерв представителей правоохранительных органов РФ, но очень надеется и рассчитывает, что до его использования дело никогда не дойдет.

"Я хочу пожелать нашему братскому белорусскому народу мирно решить все существующие проблемы. Я могу с уверенностью сказать, что когда 200 тыс. человек выходят - это не какая-то пятая колонна, это не какие-то оплаченные провокаторы, это народ. У них есть вопросы к результатам выборов. Я кстати, выскажу свою точку зрения - победил на выборах, конечно, Александр Лукашенко, с другим результатом, но больше 50% он набрал, я это знаю. Конечно, оппозиционный кандидат набрал больше, чем указано, но если у народа есть вопросы - нельзя против них выставлять дубинки, слезоточивый газ и жестоко их разгонять, как это было 10 августа. В этой связи я еще раз хочу сказать - мирное решение конфликта в нашей братской Белоруссии - это то, что сейчас важно. Власть должна идти на диалог", пояснил Сергей Миронов, добавив, что раскачать лодку легко, но потом очень сложно восстановить государственность, а судьбы Украины он никому не пожелает. 
28/08/2020 Сергей Миронов: СР поддерживает законы, которые ужесточают ответственность коллекторов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал законопроект, ужесточающий наказание за незаконную коллекторскую деятельность. Он этом он заявил в эфире телеканала "Россия 24".

Как подчеркнул политик, СР поддерживает любые законы, которые ужесточают ответственность коллекторов и регулируют их деятельность.

"Но мы идем дальше. Мы неоднократно об этом говорили нужно запретить деятельность коллекторских агентств в нашей стране. Точно также, как нужно запретить первоисточник - так называемые микрофинансовые организации. Это ростовщичество, в самом гнусном смысле этого слова, сейчас процветает на нашей земле", пояснил он, приведя в пример ситуацию с пандемией, когда многие россияне остались без работы и им пришлось брать в долг деньги под огромные проценты. 
28/08/2020 Валерий Газзаев назвал логичной отставку главы РУСАДА Юрия Гануса (ДумаТВ)

Отставка гендиректора Российского антидопингового агентства (РУСАДА) Юрия Гануса и увольнение его первого зама Маргариты Пахноцкой логичное решение, поскольку они не справились с поставленными перед ними задачами, заявил председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев.

С 2016 года практически не утихают допинговые скандалы вокруг российских спортсменов, а руководители РУСАДА как раз должны были следить за этими вопросами, пояснил парламентарий. По его словам, агентство заняло нейтральную позицию вместо того, чтобы защищать российских спортсменов. Кроме того, когда Минспорт и РУСАДА выясняют отношения между собой, страдают олимпийцы, которые четыре года готовятся к соревнованиям и в итоге не могут выступить.

Валерий Газзаев выразил надежду на то, что новые руководители учтут ошибки предшественников.

"Конечно, это большой прокол, особенно для такой огромной спортивной державы, как Россия. Я считаю, что все наши организации должны функционировать и работать на благо российского спорта, российского государства, во благо наших спортсменов", отметил он.

Депутат подчеркнул, что Россия должна всегда во всех спортивных организациях в первую очередь отстаивать интересы своих спортсменов и их достижения.

28/08/2020 Валерий Гартунг: рентабельность нефтепереработки внутри страны надо повышать ("Парламентская газета")

Рост цен на топливо можно сдерживать при условиях, когда выгоднее перерабатывать нефть внутри страны, чем продавать ее за рубеж. Об этом сказал первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг.

ФАС ранее опубликовала проект постановления о повышении минимальных объемов продаж топлива на бирже для его производителей. Предполагается, что реализации на бирже будет подлежать топливо, не только произведенное доминирующими компаниями на рынке, как это было прежде, но даже и нефтепродукты, произведенные по договору об оказании услуг по переработке. Топливо, проданное через сделки, где прослеживаются предварительные договоренности между участниками рынка, не будет учитываться в общем объеме соответствия этим нормативам, следует из документа.

Меры, принимаемые ФАС, обусловлены тем, что сейчас фактически сложилась олигополия, и крупные вертикально интегрированные нефтедобывающие компании контролируют весь рынок, выдавливая с него независимые заправки, розницу, сказал парламентарий.

"Конечно же, это приводит к монополизации и повышению цен на топливо. Чтобы этого не происходило, ФАС пытается каким-то образом размонополить рынок. Но я думаю, что им здесь по большому счету ничего не удастся особо изменить", заявил депутат.

Нужно менять налоговое законодательство в нефтяной отрасли, чтобы более выгодно было переработчикам внутри России перерабатывать нефть, нежели добывающим компаниям отправлять ее на экспорт и на этом зарабатывать баснословные прибыли, полагает он.

"Сегодня налогообложение таково, что экспортная пошлина на нефть фактически обнулена, НДПИ очень высокий, и, соответственно, рентабельность переработки внутри страны очень низкая, потому что нефть дорогая. Зато когда на экспорт продаешь нефть, получаешь там суперприбыль. Вот это надо менять", уверен Валерий Гартунг.

По его словам, нужно, чтобы при продаже нефти за рубеж взималась экспортная пошлина и не возвращался НДС. Таким образом, это снизит рентабельность экспорта нефти, но при этом снизит входящую цену нефти на нефтеперерабатывающих заводах внутри страны и повысит рентабельность нефтепереработки, пояснил политик.

"Соответственно, вырастет рентабельность, конкурентоспособность российского топлива, и не надо будет заставлять продавать его на бирже, потому что российское топливо будет конкурентоспособным, оно будет продаваться и на экспорт", отметил Валерий Гартунг.

Сегодня же, наоборот, на внутреннем рынке цена высокая именно за счет того, что импорт топлива ограничивается Правительством, а нефтепереработка внутри страны тоже ограничена, добавил он.

29/08/2020 "Меня и партию хоронят с 2006 года": Миронов о справедливости, работе геологом и пари с Жириновским (RT)

"Я очень горд по-мужски, что у меня есть враги", говорит руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов. В разговоре с Иваном Сурвилло Миронов рассказал, каким главным качеством, по его мнению, должен обладать политик, почему его партия в определенный момент сменила риторику и о чем он поспорил с Владимиром Жириновским. Миронов также отметил, что общего у политики и геологии, и пояснил, зачем ему пять высших образований.

 Сергей Михайлович, вы 40 лет собирали минералы. Не жалко было отдавать коллекцию? 

 Я больше люблю дарить, а не получать подарки. Когда понял, что моя коллекция по размерам, а самое главное по качеству такая, что жалко самому любоваться, захотел, чтобы люди увидели ее красоту, и с большим удовольствием подарил ее музею Вернадского. Я очень рад, что теперь есть целый зал с ней. Мне время от времени передают подписанные книги отзывов.

Был еще один аспект заканчивалось мое пребывание в Совете Федерации. Там у меня кабинет был примерно в три раза больше, и вся коллекция размещалась в кабинете и в огромной приемной. Когда менял место работы, нужно было куда-то коллекцию девать. Хотя, на самом деле, решение передать ее государству у меня было давно, когда в ней стали появляться образцы мирового уровня. Я же объездил практически всю планету, в том числе все субъекты Российской Федерации. Когда приезжал, каждый губернатор старался сделать мне какой-то подарок, а все знали, что у меня хобби коллекционирование минералов, и давали задание изыскать уникальное что-то в своем регионе. То же самое делали зарубежные коллеги. Я, приезжая в страну, встречался с президентом, премьером, спикерами палат, и каждый мне что-то дарил и старался еще переплюнуть другого.

У меня в коллекции есть образцы месторождений российских, выработанных еще до революции, или образцы из мировых месторождений, выработанных полностью к сегодняшнему дню. Люди даже разводят руками, думают, что такого, возможно, больше нигде нет.

 Оставить себе ничего не хотелось? 

 Я оставил себе семь образцов перед передачей коллекции.

Три из них были уникальными, а четыре просто мне очень нравились. Принес домой, распаковал, положил в книжный шкаф. Когда смотрел на них, понимал, что меня что-то гложет. Потом понял меня гложет то, что я разъединил коллекцию. Я с чистой совестью отнес эти семь образцов в музей. Я очень рад, что коллекция служит людям.

 Чего вам не хватает в жизни? 

 Справедливости. Но убежден, что ее всегда не будет хватать.

Сегодня в России катастрофически не хватает справедливости в отношениях между государством и людьми.

 А если говорить не как про политика, а как про человека? 

 Мне трудно разделить.

Меня часто спрашивают молодые, какое самое главное качество для политика. Я им говорю: любить людей. Если ты людей не любишь в политике делать нечего. Ты будешь делать карьеру, но это будет без толку, это будет для тебя, но не для людей. А политик как человек, работающий для людей, должен, конечно, априори любить людей.

 Тяжело всегда любить людей? 

 На самом деле легко.

Я приведу пример из своей депутатской практики: когда я был депутатом в Петербурге, то вел приемы по субботам, без записи. Начинал прием в два часа дня, однажды вернулся домой полпятого [утра]. Жена так с интересом посмотрела, помню, когда я говорил, что это был прием избирателей.

Пришла одна женщина на пенсии, интеллигентная. Она была главным бухгалтером огромного предприятия "Гранит", они отвечали за выпуск всей артиллерийской техники для подводно-надводных кораблей. Женщина пришла, сначала присматривалась ко мне, можно ли довериться. Когда она поняла, что можно, сказала: "Я не сумасшедшая. У меня техническое образование, я работала главным бухгалтером оборонного предприятия. Меня из верхней квартиры облучают.

У них установка, и, как только я ложусь спать, они включают установку и начинают меня облучать. Я не могу спать, мне видятся всякие кошмары, я это излучение чувствую. Я пробовала передвигать кровать и тут же слышу, как жильцы верхней квартиры передвигают установку и ставят ее четко над моей кроватью. Как они видят не знаю, но они все видят, где бы я ни находилась.

Я прекрасно понимаю ваше недоверие, но я же технарь. Я специально провела эксперимент: натянула над спинками кровати фольгу и очень четко слышала, как фольга бомбардируется электронами".

Я слушаю, думаю: "Блин, ну фольга же натянутая шуршит сама по себе" и с ужасом смотрю на эту женщину.

Говорю ей: "Знаете (а я вижу, что женщина во всем абсолютно адекватна, кроме этого), я инженер-геофизик, радиоактивщик. Я поговорю со своими. Возможно, сейчас есть какие-то наработки, чтобы поле над вами ставить".

Она: "Неужели?".

Забегая вперед она была агитатором у меня на двух выборах и агитировала лучше всех.

Естественно, послал помощников проверить соседей. Соседи молодая семья, у них там ребенок бегает, но точно ничем ее не облучают.

Дальше эта женщина примерно раз в три месяца приходила, я ей рассказывал: "Знаете, сейчас мы не можем диод нужный найти, но заказали, потому что там схема сложная".

Спустя несколько лет, когда работал в Совете Федерации, я разговаривал с Зурабом Ильичом Кекелидзе, ведущим психологом, которого вызывают, когда происходят теракты. Рассказал ему эту историю. Он говорит: "Михалыч, это просто десятка с плюсом". Почему? Я ей показал выход, показал, что я поверил. У нее была безвыходная ситуация, она мучилась, а тут я показал ей надежду.

На каком-то из приемов сказал ей: "Вы же видите, это излучение не вредит вам, иначе вы ко мне не приходили бы". Она такая: "Ну да. Вы знаете, у меня даже сон стал лучше, потому что у меня появилась надежда".

Это к вопросу о любви к людям. Иногда приходят люди, которым нужно просто, чтобы их услышали. Говорят: "Сергей Михайлович, я уже обращался во все инстанции, президенту даже писал. Вот такая ситуация". Дальше человек видит, что я его выслушиваю, что я заинтересован, я готов написать туда, туда, туда депутатские запросы. Человек от меня выходит и ему уже легче, что он не один, что кто-то из представителей власти берется ему помочь.

Короче, это очень важно действительно любить людей. Это должно быть естественно для тебя.

Есть такое иностранное слово "толерантность", к которой все призывают. В переводе на русский язык это "терпение" и "терпимость". Если я сжал зубы, потому что рядом со мной люди с кожей другого цвета, и терплю, значит, я толерантен. Это неправильно. Должны быть совершенно другие подходы. Любовь к людям либо есть, либо ее нет.

 Вы даете людям надежду, но это же часто ложная надежда. 

 Я, как в таких случаях говорят, чашу готов испить до дна. Понимаю, что тяжелая ситуация, и если она упирается в законодательство, тогда говорю: "Вот у меня есть инициатива, она уже лежит, буду добиваться". Обманутые дольщики банка "Югра" уже ко мне приходят, как на работу, раз в месяц. Мы потихоньку, поэтапно: встречи, разговор с Набиуллиной. Люди видят, что я их не оставляю. Да, нам не пробить всю бюрократическую систему, но шаг за шагом! Внесли законопроект про 10 млн рублей максимальной выплаты. С ограничениями, но все же.

Так что я бы не сказал, что это ложная надежда. Я, может быть, понимаю, что практически не пробиться, что у нас успеха не будет, но все равно влезаю. Вода камень точит. Будем долбить-долбить, долбить-долбить, долбить-долбить, и может, через полгода, может, через год, может, через два чего-то получится.

Очень часто от такой настойчивости нервы не выдерживают у чиновников. Они же пишут: "Ссылаясь на подпункт "а" 24-го пункта, мы вынуждены вам отказать". А я пишу: "В качестве исключения, в виде исключения". В какой-то момент чиновники думают: "Да запились оно пилой, надоело отвечать" и закрывают глаза на этот пункт. Так что надежда умирает последней.

 Вы говорите о важности выслушивания людей. А были моменты в жизни, когда вам было важно, чтобы вас выслушали? 

 Сколько угодно.

Кстати, у нас до этого созыва лежали инициативы, внесенные еще в 2007 году. Их даже никто не рассматривал. Сейчас у нас практически таких нет. Более того, например, по итогам весенней сессии и осенней наша самая малочисленная фракция заняла второе место по количеству внесенных законопроектов и, что самое удивительное, второе место по количеству принятых законопроектов, опережая и ЛДПР, и КПРФ. Вода камень точит. Мы вносили закон "О прогрессивной шкале подоходного налога" 14 раз. Недавно, маленькая ступенечка была, но процесс пошел.

Просто раньше мы даже не могли публично с трибуны Госдумы донести наши аргументы. Нас не ставили в план. Сейчас каждая фракция в течение каждой сессии имеет право назвать четыре законопроекта. Теперь в стенах Госдумы нас слышат. Нас очень хорошо слышит Президент. Бывает, что "Единая Россия" бортует закон, мы выходим на Президента, он слушает, говорит: "Действительно хорошая идея". Дает команду и все поехало.

 Ну это вы снова про политика. А про человека? 

 Дети. Пока шишки не набьют не будут слушать папу. Но это нормально. Иногда для того, чтобы убедить, нужно отступить, дать возможность самому по лбу граблями получить, чтобы подумал: "Ага, ты, папа, про грабли-то говорил, вроде как они тут и оказались".

 А вам кто так говорил? Вы же без отца росли. 

 Да, мне было лет 13, когда отец ушел. Меня воспитывала сестра Марина. Она очень много мне дала. Она вытащила меня с улицы. Я рулил уже совершенно по другой стезе, а она меня вытащила. Меня тянуло в плохие компании, а она тянула меня к живописи, к музеям, она научила меня читать и делала это очень грамотно, даже педагогически талантливо.

Она прежде, чем начать разговор, садилась и говорила: "Брат, я знаю, что ты поступишь все равно по-своему, но послушай, что тебе скажет старшая сестра". Брат слушал, поступал по-своему, наступал на грабли, получал по лбу, понимал, что нужно было послушать сестру. Но, конечно, ей в этом не признавался никогда.

Она, к сожалению, не дожила даже до того момента, когда я стал депутатом Заксобрания. Единственное, она увидела, что брат состоялся, когда уже болела, я вез ее в Москву на служебной машине на вокзал. У меня была машина "Волга" с водителем. Она увидела, что у брата все хорошо.

У нее был рак. В Питере мы прошли все и ничего не помогало. Генка, ее муж, узнал, что в Москве в какой-то клинике эксперименты ставят над безнадежными больными, которым все равно терять нечего. Мы туда Маринку увезли. Помню, в клинике было всего восемь человек, все с онкологией: у одного парня рак локтя, а у Маринки был рак железы. Маринка очень сильная была, но ее туда брать не хотели, потому что она лежачая уже была. Мы даже на перрон ее на тележке везли. Из всех восьмерых она умерла последней. 5 декабря 1993 года. Генка мне позвонил, я сразу поехал туда... Было тяжело.

Забегая вперед, 5 декабря 2001 года меня избрали Председателем Совета Федерации. Я помню, что, когда мы зашли в мой новый кабинет, там был накрыт стол в комнате отдыха. Первый тост был: "Давайте помянем мою сестру, потому что так совпало, что именно в этот день..."

 Она бы вами гордилась сейчас? 

 Да, сто процентов. Она была бы очень рада, что у меня есть увлечение геологией. Это она же мне подсовывала "Занимательную минералогию" Ферсмана. Если бы она узнала, что я депутатом стал, не сомневаюсь, что Марина мной очень гордилась бы.

 Насколько вы одиноки? 

 Хороший вопрос...

Я очень счастлив, что я не одинок. У меня же 18 полевых экспедиций. Там же 24 часа в сутки ты все время на виду у всех, а они на виду у тебя. Вместе работаем, вместе спим, вместе едим. Все вместе.

 Ну экспедиции давно были. А сейчас? 

 Сейчас работа другая. Огромный объем работы бумажной. Я обычно работаю стоя за конторкой и читаю огромный объем документов. Но я привык, у меня любой день распланирован. Я всегда знаю, что буду делать через неделю, через месяц. По итогам каждого дня пишу в ежедневнике пометки.

Мне никогда не скучно с самим собой. У меня этой проблемы нет. Я готов вообще один в автономном режиме существовать, тем более сейчас, когда есть интернет.

Помню, в Гоби все должны были уехать на побывку, но в лагере кто-то один должен остаться. Я понимал, что всем очень хочется в Улан-Батор слетать, и решил, что останусь. Думаю, ладно, перебьюсь. А там ближайший населенный пункт был примерно в тысяче километров, и тот Сомон (деревня).

Тишина абсолютная, самолеты не летают. Людей нет, хищников нет, вообще никого нет. Понял, какое же это удовольствие быть одному. Противно, когда все время на людях.

 У вас пять высших образований. Зачем? 

 Первое горный институт, горный инженер-геофизик. Я этим очень горжусь, потому что в университете есть геофизический факультет и геологический, их выпускники просто геофизики. А выпускники горного горный инженер-геофизик.

Я бы им работал и дальше, если честно. У меня же была абсолютно предметная мечта, цель моей карьеры начальник экспедиции. Но в 1991 году рухнул не только Советский Союз, рухнула геология. Я вернулся из Монголии за три недели до путча, в конце июля. Уже понимал, что геологии нет, денег нет, экспедиций нет, а без экспедиций мне было неинтересно. Тогда принял решение получать второе высшее образование.

Получил экономическое. Специальность называется "внешнеэкономическая деятельность и управление совместными предприятиями". Мне были нужны знания, потому что начинался рынок и нужно было понять, что это такое.

Потом, когда я стал депутатом Заксобрания, меня избрали первым заместителем председателя Заксобрания. А это освобожденная должность депутата. Я понял, что, уйдя из геологии, заново нашел себя в законодательной сфере, но мне не хватало теории. Поступил на юрфак. Потом подумал почему бы мне параллельно не окончить Академию госслужбы? Поступил туда и туда. На юрфаке нужно было учиться три года, в Академии два года. В расписании пар среда по графику совпадала и с юрфаком, и с Академией госслужбы. Я выбирал всегда юрфак, потому что уже на втором семестре академии просто приносил зачетку из него и мне ставили автоматом.

Был случай интересный: профессор Малинин преподавал международное право. В нем есть инкотермсы это правила международной торговли, упаковки и доставки груза: франко-вагон, франко-борт. Был тогда, условно, Инкотермс-80. А вышел Инкотермс-96, новый. Мне все это было интересно, я вгрызся в новый Инкотермс. А считалось, что Малинин на экзамене пятерки не ставит никому, четверку с первого раза получить нужно докой быть. Я прихожу на экзамен, тяну билет, там был вопрос про Инкотермс-95. Говорю: "Профессор, я готов без подготовки". Он обалдел: "Серьезно? У меня? Без подготовки? Ну давайте". Я начал отвечать на первый вопрос, и в конце мы начали спорить по какому-то пункту из нового Инкотермса. Я говорю одно, он другое. В итоге я встаю, достаю из шкафа этот кодекс, говорю: "Страница такая-то, сверху". Малинин читает. Закрыл. Сидит.

Дальше говорит: "Я правильно понимаю, что второй вопрос и третий я могу вас не спрашивать? Коллега, профессора Малинина посадить в лужу на глазах у всей группы наглость величайшая. Тем не менее снимаю шляпку, давайте зачетку, я ставлю вам пять баллов".

С пятым образованием было интересно: меня всегда тянуло на философию. Я смотрел на всех великих ученых, на Сократов с Аристотелями, на прочих Кантов и понимал, что сам я никогда их не прочту, а мне очень хотелось. Я тогда пришел на факультет философии. Деканом был Солонин Юрий, потом он стал моим коллегой в Совете Федерации. Мы с ним где-то часа два сидели, кофе пили. Потом он говорит: "Знаете, мы вам составим индивидуальный план годика на два с половиной. Я же понимаю, что вам некогда, поэтому читайте и приходите к нам сдавать". В итоге я этот план благополучно осилил за семь с половиной лет. Закончил уже в Совете Федерации.

Солонин уже предлагал: "Давай я тебе подмахну диплом и фиг с ним?". А я ему: "Нет, а как же русская великая школа философии XIX века?" Он говорит: "Зараза! Ну читай".

В итоге у меня первое образование по любви, последнее тоже по любви. А три по необходимости.

 В геологии и политике есть что-то общее? 

 Чувство локтя.

Мои соратники, мои однопартийцы, которые всегда пойдут за тобой и будут рядом, это похоже на то, к чему я привык в геологии. Там отряд это семья.

 Никогда чувство локтя не подводило? 

 Бывало. В геологии, кстати, не было, там людей вымывает, как песок уносит ветер в Гоби, оставляя только камни. В геологии те, кто остался, уже проверенные.

В политической работе были очень обидные предательства, измены. Особенно обидно, когда от человека не ждешь. Вроде все нормально, и вдруг раз! Далеко за примером ходить не надо. Региональное отделение. Подбираем человека на пост. Подобрали, поставили. Пашет-пашет, а потом говорит: "Я ухожу в "Единую Россию". При этом забирает всю документацию, все наработки, всех людей и получается, что нет у нас регионального отделения. Это, так сказать, научает.

 А самое обидное что было? 

 Когда восемь человек вдруг вышли из фракции. Этот демарш был очень обидным.

Они стали депутатами благодаря партии, мы их, можно сказать, на плечах внесли, а они поступили так. Самое обидное было, что закон не позволял их выгнать. Они остались во фракции, хотя голосовали как "Единая Россия". Ну перешли бы в "Единую Россию", а так остались, болтаясь, как цветы в проруби.

Правда, по прошествии какого-то времени три или четыре человека пришли ко мне в кабинет и попросили прощения.

Я никогда не предам своих партийцев, не предам партию, не предам идеи наши. Например, мне сейчас предложили бы перейти в "Единую Россию", или в ЛДПР, или в КПРФ бесполезно.

Я очень горд по-мужски, что у меня есть враги, люди, которые ненавидят партию, ненавидят меня. Мне от этого хорошо. Это значит, что я чего-то стою.

Компромат на меня искать бесполезно: у меня нет бизнеса, нет никакой собственности за рубежом. Искали-переискали бесполезно. Пробовали в свое время, еще в Совете Федерации когда работал, на детей давить ничего не получилось.

 А на детей как? 

 Была история, когда пытались публично, через публикации в СМИ, дочку мою скомпрометировать. Писали всякую ерунду про нее. Я сразу это понял, когда еще готовилась статья, говорю дочери: "Спокойно, политика дело такое. Сейчас выйдет статья, где про тебя будут написаны всякие гадости". А ей было 22 или 23 года, студенткой была и очень переживала. Когда вышла статья, я устроил публичную пресс-конференцию, назвал заказчиков.

Я тогда из Совета Федерации выгнал одного криминального авторитета. Я сейчас называю вещи своими именами, но фамилии называть не буду. Он мне прямо в кабинете, когда заставил его написать заявление, сказал, что я пожалею еще об этом.

 А вы никогда не думали книгу написать? 

 Пока еще рано писать, но в свое время... Там есть что написать.

 Как у вас ощущение от того, что сейчас происходит в "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ"? Я когда готовился к интервью, мне многие люди говорили, что Миронов уже сбитый летчик. 

 Конечно. Дело в том, что я сбитый летчик с 2006 года, как только партия образовалась. Нас хоронят с поразительным постоянством.

Сейчас единый день голосования будет. Естественно, по мнению некоторых политтехнологов, мы никуда не пройдем. Понятно, что всякие новые партии "За правду", "Новые люди" могильщики, которые нас якобы закопают очень скоро.

Кстати, тут была "Территория смыслов". Мы там с Жириновским поспорили. Он сказал, что "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" не будет в следующей Думе. Если он проиграет, он дает мне ящик шампанского. Если я проиграю ящик коньяка. Естественно, шампанское будем пить, потому что мы, естественно, будем в Государственной Думе. И я даже думаю, что мы неплохие результаты покажем.

Просто мы очень неудобные. Но мне импонирует то, что наши оппоненты из финансово-экономического блока Правительства, особенно прошлого, нас признавали и удивлялись, что у нас не бла-бла-бла, а работа. Медведев неоднократно говорил: "Самая профессиональная фракция".

 Обидно, что вы маленькие? 

 Что маленькие? Маленькие да удаленькие.

 Вы говорите, что "Новые люди" могильщики ваши, и говорите, что покажете неплохие результаты на выборах... 

 Я не верю в успех этих партий. Их тащат сознательно, дадут, вероятно, в каком-то регионе пройти в Думу. Тащат, чтобы растащить протестные голоса. У нас же принцип: партия, которая забирает первое место, собирает все голоса непрошедших партий.

Но это проекты. Помните, сколько было помпы? Где Прохоров, где его великая партия? Так что все нормально.

Если где-то будут жулить, то мы будем говорить о непризнании выборов в регионе. Если любая парламентская партия не признает выборы это для губернатора черная метка. Мы публично будем везде говорить: "В этом регионе жулики, в нем административный ресурс наплевал на установку администрации Президента, которая говорит: "Ребята, все что хотите делайте, только чтобы не было претензий ни у кого". Если будут глупости делать, то претензии получат. Так что посмотрим. Осталось ждать недолго.

 Как вы с Сурковым общались? 

 Парень умный. У меня с ним были очень непростые отношения. Интересные. В уме ему не отказать. В уме, в интуиции, в расчете.

 Что произошло после того отчетного выступления Путина в 2012 году? Почему партия поменяла риторику? 

 Тогда была история, связанная с голодовкой Шеина. А Олег в чем-то фанатик. Я видел, что он готов умереть. Он реально голодал. Мы вынуждены были его поддержать. Мне не удавалось донести, что нужно каким-то образом прекратить голодовку. Я собрал ключевых людей в партии и сказал: "Коллеги, момент истины, мы скатываемся в маргинализацию и против всех это путь в никуда. Волей-неволей мы начинаем раскачивать нашу общую лодку. Давайте выходить из этой ситуации". Дальше часа четыре мы дискутировали и все-таки пришли к выводу, что мы не можем позволить себе, являясь системной оппозицией, выходить в несистемное поле и маргинализировать партию.

 Какие у вас минусы как у политика? 

 У меня минусов нет. У меня только плюсы.

Если серьезно всю жизнь у меня было слишком большое доверие к людям. Не всегда я различал предательство. Еще совсем в юности я услышал от одной девочки-инвалида интересную формулу: "Знаешь, Сережа, меня жизнь била много, и я приучила себя делать одну простую вещь. Встречаю человека нового и первое, что я делаю вешаю на него всех собак, какие только могут быть. А если что, по одной потом снимаю". А я всю жизнь делаю наоборот. Встречаю человека без собак, а потом жизнь заставляет их повесить по одной.

 Если бы вы могли на год уехать куда-то и не надо было работать, что бы вы делали? 

 Я не был на Северном полюсе и не был на Южном это раз.

Два я недавно освоил дайвинг, но, честно скажу, конь еще не валялся. А мой друг Федор Конюхов хочет покорить одну впадину около Марианской. Есть Марианская впадина, а рядом (забыл, как называется) еще одна, считается еще глубже. Ему строят для этого батискаф.

Однажды, когда я был у него в гостях, он мне говорит: "Сергей Михайлович, давай со мной. Нас туда на 11 км спустят, поизучаем и назад". Я спрашиваю: "А как назад?".

 Все очень просто: по кабелям подаем сигнал, и тяжелые свинцовые штуки с бортов батискафа отпадают, а он с нами сам всплывает, медленно.

 Федь, а если не сработают кабели, тогда что?

 У нас в полу рычаг, мы их этим рычагом.

 А рычаг если не сработает?

 Места крепления этих штук под давлением на глубине и под действием морской водой разъедаются в течение двух-трех суток.

 А воздуха нам на сколько хватит?

 На двое суток хватит!

 А если крепления не разъест тогда что?

 Сережа, дорогой, ну мы же с тобой пожили уже. Молиться будем.

Вот такая перспектива. Но что-то мне подсказывает, что мы бы с Федей вспыли, все-таки я десантник. А у десантников нет задач невыполнимых. Мы что-нибудь придумали бы.

 А как бы тогда вы хотели умереть? 

 Я точно не хотел бы умереть в постели, или в результате болезни, или от старости. Лучше в батискафе, или в космосе, или в Гоби, в экспедиции.

У меня недоделанное дело в Гоби. Есть такое интересное образование геоморфологическое, называется кольца Лизеганга. В 1982 году мне посчастливилось найти их в идеальном представлении в песчанике. Один образец у меня в коллекции.

Дважды после этого я пытался найти то проявление, делал экспедицию, причем подключал Академию наук Монголии. Искал то самое проявление. Оно точно ничем не занесено. Где-то они лежат. В первый раз мы нашли следы колец. Во второй раз нашли кольца, вроде совсем хорошее образование, но не то. Я помню, что то место было ровным, а мы нашли в горах.

Мне очень хочется найти то самое проявление.

 Последний вопрос. Если бы вы могли сейчас с сестрой поговорить, о чем бы вы говорили? 

 Я бы попросил у Маринки прощения за все те мучения, которые она от меня вытерпела. Еще, конечно, я бы очень хотел показать ей, кем я стал. Чтобы она поняла, что ее труды не пропали даром.

30/08/2020 Сергей Миронов поздравил с профессиональным праздником шахтеров Кемеровской и Свердловской областей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел приуроченную ко Дню шахтера встречу в формате видеоконференции с шахтерами Кемеровской и Свердловской областей.

Во встрече приняли участие член Партии СР, пенсионер, отработавший 47 лет шахтером, из которых 28 лет в шахтах Североуральского бокситного рудника (Свердловская область) Александр Анисимов; пенсионер, бывший звеньевой на шахте "Распадская" города Междуреченска Кемеровской области Олег Орех; помощник начальника участка на шахте "Распадская" Александр Орех; проходчик на шахте "Березовская" города Березовский Кемеровской области Иван Мясников.

Парламентарий поздравил участников встречи с праздником и поинтересовался, каковы сейчас основные проблемы шахтеров, и может ли он как-то помочь их разрешить.

Александр Анисимов рассказал о том, что работал в Монголии в тех местах, которые разведывал когда-то Сергей Миронов, когда еще трудился в геологоразведке. С тех пор Александр Анисимов последовательно защищает права шахтеров, работая в профсоюзе.

"Первое, закон о социальном обеспечении отдельных категорий работников угольной промышленности. Он был принят в 2010 году и действует для шахтеров-угольщиков. Мы хотели, чтобы нас тоже подключили к этому закону, но у нас не получилось", поделился он, отметив, что необходимость в таком законопроекте осталась и сегодня, и если он появится благодаря СР, то это станет большим плюсом в деятельности партии. Вторая проблема, по словам Александра Анисимова, это состояние здравоохранения в Североуральске: "построили новое здание, закупили оборудование, но не хватает специалистов". Как выяснилось, врачи уезжают в более крупные города, поскольку там выше зарплаты. Также остается острой проблема транспортной доступности города.

Олег Орех и Александр Орех сообщили, что у них в Междуреченске в больнице закрыты отделения кардиологии и неврологии, и всех пациентов везут в Новокузнецк. Что касается зарплат, то они за последние пять лет не изменились и составляют 40-45 тыс. рублей.

При этом, Александр Орех, который является представителем движения "Молодежь СР", предложил в законодательном порядке выделять один рабочий день в месяц для участия в волонтерской работе.

"Интересная идея. У нас сейчас и Президент большое внимание уделяет волонтерскому движению. Тем, кто действительно готов помогать и помогает людям, почему бы не дать возможность сделать один рабочий деть выходным. Я подумаю, может быть, мы даже такую законодательную инициативу сделаем", пообещал политик.

Иван Мясников сообщил, что на "Березовской" зарплата напрямую зависит от выполнения плана и колеблется от 45 до 65 тыс. рублей. Однако, что касается шахтерских пенсий, то они составляют 12-14 тыс. рублей.

"Я считаю, что это смешная сумма для людей, которые по 25 лет отработали в забоях и принесли государству большую пользу, сказал Иван Мясников. - Наше государство платит хорошие деньги военным, полиции, а про шахтеров почему-то забывает".

Также шахтер счел необходимым продумать предложение о льготной ипотеке для молодых работников. На что политик предложил альтернативу - социальное жилье.

"Дело в том, что уже много-много лет я говорил со всех трибун и продолжаю говорить, что ипотека доступна сегодня, по моим оценкам, примерно 30% граждан. А 70% никогда, хоть самую дешевую ставку поставь, ипотеку не возьмут: нет денег на первый взнос и вообще никаких. А решать проблему надо. И мы настаиваем на том, чтобы строить социальное жилье - современное, хорошее", подчеркнул политик, пояснив, что это хоть и не будет частной собственностью, но жить в нем можно с достаточным комфортом. Тем более, что недавно Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации по вопросам строительства и регионального развития Виталий Мутко также пришел к выводу о том, что половина граждан нашей страны никогда не сможет воспользоваться ипотекой.

Кроме того, Сергей Миронов отметил, что необходимо всерьез заняться вопросами реформирования здравоохранения и пенсионной системы.

"Будем на связи и будем добиваться справедливости в отношении очень важной и нужной профессии шахтера", резюмировал парламентарий. 

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

26/08/2020 Смоленск: Дмитрий Ионин провел встречи с жителями города и кандидатами в депутаты от СР 

В преддверии осенних выборов Смоленск посетил депутат фракции "СР" в Госдуме Дмитрий Ионин. Он вместе с кандидатом в губернаторы Смоленской области, руководителем фракции "СР" в Смоленской областной Думе Ольгой Калистратовой провел встречу с жильцами многоквартирного дома по ул. Багратиона.

Также в ходе визита Дмитрий Ионин провел встречу с кандидатами в представительные органы законодательной власти Смоленской области от СР и ответил на актуальные вопросы.

В частности, депутат поделился опытом участия в избирательных компаниях различного уровня. 
28/08/2020 Сергей Миронов получил благодарность от Сергея Лаврова за фильм "Победа. Одна на всех" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил благодарность от Министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова за инициативу по созданию историко-документального фильма "Победа. Одна на всех" и готовность предоставить ее для демонстрации широкой зарубежной аудитории.

Как говорится в письме, "данная работа, с учетом высокого качества ее исполнения, без сомнения сможет привлечь иностранных зрителей и стать для них важным источником знаний об истинной картине событий того периода".

По мнению Министра иностранных дел, этот фильм особенно значим "в контексте отмечаемого в этом году 75-летия Великой Победы и наших усилий по сохранению правды о роли нашей Родины в избавлении мира от фашизма".

Сергей Лавров отметил, что фильм направлен "в российские загранучреждения с соответствующими указаниями организовать некоммерческие показы ленты как на авторитетных международных площадках, так и по линии наших диппредставительств". 

28/08/2020 Валерий Газзаев посетил с рабочим визитом Ивановскую область 

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев посетил с рабочим визитом Ивановскую область.

В ходе встречи парламентария с представителями регионального отделения Партии СР обсуждалась подготовка к предстоящему Единому дню голосования. Была подчеркнута необходимость тщательного наблюдения за правильностью подсчета голосов и усиления ответственности за фальсификацию итогов выборов. 
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