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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

04/102/201 Сергей Миронов: необходима программа по утеплению домов старого жилищного фонда 

России нужна программа по утеплению домов старого жилищного фонда и обустройству в них современного отопления, это позволит гражданам не переплачивать за тепло и сэкономит стране существенную часть ВВП, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Большинство домов старого жилищного фонда прослужит значительно дольше, если их утеплить и оборудовать вентилируемым фасадом. Кроме того, такие дома будут гораздо теплее, жильцы смогут не переплачивать за отопление. Утепление негорючей минеральной ватой стоит не дорого, эффект для экономики будет колоссальным. По энергоэффективности экономики Россия до сих пор в разы отстает от Канады и стран Северной Европы, мы тратим на борьбу с холодом десятки процентов ВВП", - сказал он.

По словам парламентария, федеральную программу по утеплению домов можно выполнить за пять-семь лет. "Если ее принять, то можно управиться за пять-семь лет. Обнести "хрущевки" и "брежневки" вентилируемым фасадом с каменной ватой не дорого: за счет взносов на капитальный ремонт жители стандартной "хрущевки" наберут нужную сумму за год-два. "На сдачу" можно поставить стеклопакеты в подъездах и герметичные входные двери. После такой доработки дом станет потреблять намного меньше тепла, а старая застройка не будет выглядеть так уныло. Но это только первый этап", - сказал политик.

"Важно также дать людям возможность экономить на отоплении. Нынешняя практика, когда жильцы новостроек с современным двухтрубным отоплением и счетчиками тепловой энергии могут регулировать ее потребление и, соответственно, экономить, ставит всех остальных в неравноправное положение. Поэтому на втором этапе программы нужно будет обустроить в старых домах современное отопление и поставить индивидуальные счетчики тепла. Это также можно сделать за счет средств капремонта и на деньги управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций", - добавил он.

"Кроме того, для утепленных домов без счетчиков тепла надо в полтора-два раза понизить тариф на отопление, поскольку мы до сих пор пользуемся нормами потребления, разработанными для неутепленных домов", - сказал Сергей Миронов.

04/10/2021 Сергей Миронов: проект бюджета на 2022 год - удар по национальной безопасности России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов подверг жесткой критике проект федерального бюджета на будущий год и на период до 2024 года.

"Главный вопрос: как бороться с бедностью, если расходы на социальную политику сократят на 370 млрд руб.?" - возмутился парламентарий.

Сергей Миронов также отметил, что расходы на здравоохранение, которые планируется сократить на 118 млрд руб., составят менее 1% ВВП.

"Да, есть другие статьи расходов на медицину, госпрограмма по развитию отрасли, однако и они сокращены, и даже если все суммировать, Россия окажется на одном из последних мест среди стран мира по затратам на здравоохранение. Но дело, конечно, не в рейтингах, а в том, что в условиях пандемии и кризисного состояния нашей медицины подобная экономия на здоровье людей недопустима", - подчеркнул депутат.

Сергей Миронов обратил внимание, что эти сокращения запланированы в условиях профицитного бюджета.

"Получается, что сейчас в рамках текущего дефицитного бюджета на социальную сферу тратится больше. В чем тогда смысл профицита в 1,3 трлн руб., который заложен в проекте бюджета на будущий год? У нас сейчас в кубышке ФНБ больше 14 трлн, один трлн из бюджета Минфин не удосужился израсходовать. Куда еще экономить? Как нам двигаться вперед, если государство все больше забирает и все меньше отдает?!" - задался вопросом политик.

Он отметил, что расходы по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" планируется увеличить на 315 млрд до 2,8 трлн руб.

"Авторы бюджета либо не читали, либо сознательно игнорируют Стратегию национальной безопасности РФ, где на первом месте среди приоритетов стоит благосостояние населения. Бедность россиян - главная угроза для нашей страны, а проект бюджета только усугубляет эту угрозу. Он не создает условий для развития, а программирует дальнейшее отставание от лидеров мировой экономики. Для нашей фракции бюджет в нынешнем виде категорически неприемлем. Мы будем как всегда готовить альтернативный вариант и бороться за радикальное увеличение социальных расходов", - заключил Сергей Миронов. 
04/10/2021 Сергей Миронов: перебои с отоплением в школах - не повод отправлять детей на удаленку 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов предложил наказывать региональных чиновников, которые не успели подготовить школы к 1 сентября, а теперь отправляют детей на удаленку из-за собственного непрофессионализма и разгильдяйства.

"Холодное начало осени выявило новую проблему. Огромное количество школ по всей стране оказались не готовы к новому учебному году: то крыша течет, то проблемы с отоплением, то нет горячей воды, а иногда строители просто не успели доделать косметический ремонт, но страдают от этого дети. Региональные власти должны сделать все возможное, чтобы в самые короткие сроки исправить эти недочеты", - уверен политик.

По его словам, чиновники нашли новый удобный для себя способ "замыливания" проблем. "Чуть что не так, и под видом всплеска заболеваемости коронавирусом они тут же отправляют детей на дистанционное обучение. Как говорится - с глаз долой и сердца вон!" - добавил Сергей Миронов.

"Уверен, что начавшийся в регионах массовый перевод детей на удаленку организовывается не совсем из-за ковида. Просто чиновникам это удобно и выгодно. Таким образом, они снимают с себя ответственность за хозяйственные огрехи и, конечно же, за качество обучения школьников. Считаю, что нужно строго наказывать чиновников, которые из-за собственного непрофессионализма и разгильдяйства используют дистант, чтобы "замылить" свои собственные огрехи", - сказал политик.

"Тут и министр Кравцов вовремя подоспел со своим заявлением, отметив, что никакого локдауна в системе образования не будет. По его словам, Минпросвещения не планирует массово закрывать школы из-за коронавируса. При этом он добавил, что каждый регион может сам принимать решение о переводе на удаленку в зависимости от эпидемиологической обстановки. То есть, между строк сказал региональным чиновникам - закрывайте школы, когда хотите и сколько хотите, никто за это вас упрекать не будет", - отметил Сергей Миронов.

По его мнению, в регионах восприняли заявление министра, как прямое указание начать массовый перевод детей на дистанционное образование, что в последние дни, собственно, и происходит по всей стране. "Даже вспышка банального гриппа и наличие нескольких заболевших детей в классе обычными вирусными заболеваниями тут же используется, как повод для введения дистанта", - прокомментировал депутат.

"Позиция Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ остается неизменной! Удаленное обучение возможно только в тех случаях, когда оно действительно необходимо. Недопустимо превращать дистант в легкий способ ухода от решения насущных проблем. Дистанционку нужно вводить только в случае официального объявления чрезвычайной ситуации на отдельно взятой территории. Только это может послужить оправданием для принятия такого непопулярного решения. Во всех других ситуациях образовательные учреждения должны работать в нормальном очном режиме", - заявил Сергей Миронов. 
04/10/2021 Сергей Миронов поздравил Всероссийское общество глухих с 95-летием 

В Государственном Кремлевском дворце съездов Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественном вечере, посвященном 95-летию Всероссийского общества глухих.

Мероприятие провел Президент Общероссийской общественной организации инвалидов "Всероссийское общество глухих" Станислав Иванов. На торжественном вечере также выступили заместитель Министра труда и социальной защиты России Алексей Вовченко, Председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев, президент Всемирной федерации глухих Джозеф Мюррей, депутаты, представители религиозных и общественных организаций.

Сергей Миронов поздравил присутствующих и руководство ВОГ с юбилеем, поблагодарил за поддержку партии на выборах, состоявшихся 17-19 сентября, и напомнил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ - единственная партия в стране, которая сопровождает свои информационные ролики сурдопереводом. Парламентарий также высказал слова благодарности члену правления ВОГ, председателю Башкирского РО ВОГ Ольге Шевниной, которая помогла с сурдопереводом предвыборных роликов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ.

По словам политика, он рад давнему сотрудничеству с ВОГ, а с недавних пор стал его Почетным членом. "Мы будем продолжать работать вместе с вами. С радостью хочу сообщить, что наша фракция уже внесла на рассмотрение Госдумы законопроект, который предусматривает обязательное сопровождение сурдопереводом всех выступлений Президента и всех срочных новостей на телеканалах", - подчеркнул он. 
04/10/2021 Игорь Ананских: средства с продажи электроэнергии за рубеж можно вкладывать в удешевление электричества для россиян (ИА URA.RU)

Снизить платежи россиян за электричество можно за счет средств, полученных с продажи электроэнергии за границу. Таким мнением поделился депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Игорь Ананских.

"Мы почему-то продаем электроэнергию в другие страны дешевле, чем это обходится для юридических и физических лиц в России. Это ненормально. Средства с продажи электроэнергии, которые у нас в стране есть, можно вкладывать в удешевление электричества как для физических, так и юридических лиц", - сказал парламентарий.

По его словам, это не только повлияет на размер платы граждан за ЖКХ, но и поможет снизить цены на ряд товаров.

"Это скажется на себестоимости продукции, а снижение себестоимости позволит дешевле покупать товар", - отметил депутат.

Также он заявил о важности надзора местных властей за ростом тарифов.

"Безусловно, все зависит от региональных тарифных комиссий. Надо, чтобы администрации регионов внимательно следили и не позволяли рост данных тарифов", - заключил он.
04/10/2021 Валерий Гартунг: налоговые преференции создаются у нас для кого угодно, но только не для большинства российских граждан (ИА "Новости Федерации")

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал намерение Минфина уравнять ставку налога на доход физических лиц (НДФЛ) для россиян и иностранцев, не являющихся налоговыми резидентами России:

- Вначале надо посмотреть, какие обоснования у Минфина. Может быть, они хотят таким образом свести к минимуму нелегальную занятость среди мигрантов? Мы ведь понимаем, что при ставке НДФЛ в 30% возникает большой соблазн работать нелегально. Поэтому я бы пока не стал вот так сходу давать однозначные оценки за или против, а для начала разобрался бы, чем руководствовалось министерство. Если благодаря сокращению нелегальной занятости увеличатся доходы бюджета, то, наверное, это можно обсуждать. Но я пока не видел никаких объяснений.

Ну а в принципе, конечно, намерение снизить ставку НДФЛ для иностранцев на слух вызывает раздражение. С одной стороны, они говорят, что в бюджете нет денег на индексацию пенсий работающим пенсионерам, а с другой - готовы НДФЛ снижать для иностранцев. А между тем НДФЛ - это региональный налог, от которого во многом зависит формирование региональных бюджетов. Может, лучше все-таки не для иностранцев ставку снижать, а вводить в России прогрессивную шкалу? Кстати, наши предложения на эту тему уже давно лежат в Государственной Думе.

И вообще, когда речь заходит о налогах, нужно всегда просчитывать, какая выгода будет от того или иного решения для экономики, для бюджета, для граждан. А у нас получается, что для олигархов налоги снижаются, для иностранцев снижаются, а для людей, которые получают на руки меньше прожиточного минимума после уплаты подоходного налога, они не готовы снижать ставку этого налога! Как-то странно: для кого угодно создаются налоговые преференции, но только не для большинства российских граждан. Если вы хотите реформировать НДФЛ, то вы сначала для своих граждан улучшайте условия, а потом уже думайте об иностранцах.

04/10/2021 Галина Хованская выразила соболезнования в связи с кончиной члена Совета РО партии в Москве Александра Лучина 

Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Москве Галина Хованская выразила соболезнования родным и близким члена Совета РО Александра Лучина, который скончался из-за осложнений после перенесенной коронавирусной инфекции. Ему было 45 лет.

"Александр Николаевич всегда верил в принципы справедливости и чести. Был настоящим патриотом своей страны. Выражаю глубочайшие соболезнования родным и близким Александра Николаевича", - отметила она. 
05/10/2021 Сергей Миронов выступил против досрочного освобождения за участие в художественной самодеятельности 

Министерство юстиции РФ разработало законопроект, согласно которому при решении вопроса об условно-досрочном освобождении осужденного будет учитываться его активное участие в творческих конкурсах, проводимых в местах заключения. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - За правду, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов уверен, что это вызовет расцвет художественной самодеятельности в учреждениях системы исполнения наказаний, что не имеет ничего общего с исправлением и раскаянием заключенных.

"Не сомневаюсь, что заключенные и их адвокаты с энтузиазмом восприняли инициативу Минюста. Если она будет реализована, в колониях появится масса всевозможных конкурсов, которые выявят целую плеяду талантливых плясунов, чтецов-декламаторов, фокусников и мастеров самых разных жанров", - предположил парламентарий.

Сергей Миронов отметил, что чиновники Минюста, видимо, слишком буквально восприняли расхожую фразу, что "настоящий талант всегда пробьет себе дорогу" и решили помочь даровитым осужденным обрести путь на свободу.

"Если серьезно, зачем нам весь этот "художественный свист"? Даже если у заключенного есть творческие наклонности, это не повод смягчать наказание. Его ведь осудили за конкретное преступление, а не за то, что он, положим, не умеет играть на балалайке. Если на зоне арестант вдруг обнаружит некие способности, это не говорит о его исправлении или о том, что он больше не представляет угрозы для общества", - подчеркнул политик.

Председатель партии указал, что предложение Минюста создает почву для роста коррупции в учреждениях ФСИН.

"Не удивлюсь, если места победителей этих конкурсов будут соответствовать криминальной иерархии и уголовные авторитеты заполучат целый ворох разных дипломов, а с ними пропуск на свободу. Если данный законопроект дойдет до Думы, мы проголосуем против, но надеюсь, этого не придется делать, так как в Минюсте и Правительстве сделают выводы и забракуют столь странную инициативу", - заключил Сергей Миронов. 

05/10/2021 Сергей Миронов: о Думе, о Путине, о справедливости (Сетевое издание "Мир новостей")

Еще даже воздух в Госдуме не остыл от накала предвыборных баталий, а Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов уже работает, стоя за конторкой, над проектами новых законов. Парламентарий поделился оценками избирательной кампании, планами на будущее, а также интересными воспоминаниями. 

- Сергей Михайлович, формат прошедших выборов в ГД РФ на этот раз был необычным... 

- Мы изначально были против трехдневного голосования. Был бы один день - у "ЕР" оказались бы совсем другие результаты. По моей оценке - процентов на 20 меньше, чем насчитали им в итоге. Что касается онлайн-голосования, то я думаю так: будущее в принципе за ним и противиться этому не надо. Но я считаю, что нужно повышать контроль, внимательно следить за тем, кто и как готовит программное обеспечение для такого вида голосования. Но в любом случае мы боролись за чистоту подсчетов, у нас хорошо отработал "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ". Этот проект состоял в том, что мы выдвинули на участки более 100 тысяч профессионально подготовленных наблюдателей по стране.

В пятницу, 17 сентября, в первые часы голосования мы обнаружили около 1700 нарушений, а жалоб подали 225, то есть примерно 1/7. Остальные нарушения были устранены. Потом эта пропорция, к сожалению, увеличилась, и она была уже один к четырем, один к трем. Жалоб становилось больше, потому что нарушения были уже грубыми.

- Ваших наблюдателей боялись? 

- Да, мы вели очень активную пропагандистскую кампанию по "СПРАВЕДЛИВОМУ НАБЛЮДАТЕЛЮ", и многие потенциальные нарушители испугались. У них сработало ощущение некоего такого дамоклова меча. Поэтому, например, по моему родному Питеру мы неплохо выступили, там ведь были еще и выборы в заксобрание. Питер дал чуть больше, чем Москва, голосов нашей партии, хотя по предвыборной социологии все было наоборот.

- И все же как вы оцениваете общий результат, когда вы набрали больше голосов и депутатских мандатов, чем на прошлых выборах в ГД РФ? 

- Результат в нынешних специфических условиях достойный, насколько это оказалось возможным. Но я давно говорю о необходимости принятия закона о втором туре для выборов по одномандатным округам. Что это значит? Первые два кандидата, набравшие больше всех голосов, идут на второй тур. Так будет честнее, и такая практика выборов покажет настоящее волеизъявление народа. Сейчас мы будем во второй раз вносить данный законопроект в Госдуму. Будем убеждать людей так, чтобы это стало общественным требованием. Ведь люди сегодня смотрят и недоумевают: как же так, мы все поддержали вашего кандидата, а в реальности почему-то мандат оказался... у "Единой России"?!

- Сергей Михайлович, раз уж мы затронули тему слияния, то вопрос: а можно ли ждать объединения с той же КПРФ или с коммунистами не договоришься? 

- На самом деле такие разговоры идут. Я всегда говорил, что исторически неизбежно, что с КПРФ мы объединимся. Представьте себе, если бы у нас были единые кандидаты - ведь можно было бы создать предвыборный неформальный блок левых сил. Мы бы победили "ЕР" на 100%. Когда СР объединилась с "Патриотами" и "За правду", рейтинг партии одномоментно подскочил до 11%. А сейчас по принципу "разделяй и властвуй" мы вынуждены конкурировать с КПРФ.

- Может быть, в итоге слияний и возникнет в стране Социалистическая партия, хорошее название... 

- Да, может возникнуть большой блок из партий, социалистических по сути и программам. Но мы и сейчас официально называемся Социалистическая политическая партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ". И объединяться в дальнейшем мы будем на идеологии социализма, конечно. А отличие от всех остальных у нас, по сути, простое: мы думаем о будущем, а они все думают о прошлом.

- Сергей Михайлович, а над чем сейчас работают ваши интеллектуалы? Какие важные законы вы собираетесь вносить в новом составе палаты парламента? 

- Мы знаем, что люди не простили и никогда не простят пенсионную реформу, причем все поколения россиян. Казалось бы, это касается только пенсионеров, молодым-то что? Но они, которые рассчитывали, что их бабушки и дедушки будут сидеть с внучатами, тоже обломались. Эту реформу надо сильно корректировать, если не вообще отменять.

Вообще у нас в рамках борьбы с бедностью было два ключевых предложения, которые я донес до Президента в рамках видеоконференции. Первое - возвращение пенсионного возраста, обязательной индексации пенсий для работающих пенсионеров и более справедливого и выгодного людям способа формирования пенсий.

А второе предложение - Справедливый базовый доход. Это то, что при любых обстоятельствах перечисляется каждому члену семьи с детьми, - это первый этап, то есть ежемесячные выплаты независимо от положения и статуса. Вот то, что отличает нас от КПРФ. Это наше ноу-хау, этого нет ни у кого.

Не скрою, мне было очень приятно во время видеоконференции с Президентом России, что он отреагировал именно на данное предложение и впервые сам произнес это словосочетание "справедливый базовый доход". Он сказал, что идея понятная. А так как мы предлагаем начать выплаты такого дохода именно с семей с детьми, Президент сказал, что идея еще и правильная с точки зрения направления. Так что это будет первоочередная наша инициатива в плане борьбы с бедностью.

По нашей оценке, реальное число бедных в нашей стране - около 45-50 млн человек. Из них, по данным того же Росстата, около 9 млн человек не хватает денег на продукты питания. Иными словами, они живут впроголодь. И это не Африка, это Россия в XXI веке.

Сегодня действует такая норма, как минимальная оплата труда, которая составляет около 12 тыс. рублей. Так вот, минимальная оплата труда должна составлять не 12 тыс. рублей, а в два-три раза больше, и тогда люди по-другому будут себя ощущать. И вот для начала мы внесли, как я уже говорил, важнейшую социальную инициативу о справедливом базовом доходе.

И еще: помните, что с этого года впервые на 2% подняли НДФЛ для тех, кто получает свыше 5 млн рублей в год? Это мы достучались, и это идет на пользу социальной справедливости.

А вот насчет позиции "ЕР" с ее конституционным большинством у меня иллюзий давно уже нет. И я сказал всем, что мы будем убеждать руководство страны в необходимости выполнения наших предложений. Ведь наша работа эффективна и полезна, мы в уходящей Госдуме заняли второе место по количеству не просто внесенных законов, а принятых! И это несмотря на то, что у нас была тогда самая маленькая фракция. Руководство страны об этом знает и прислушивается к нашим инициативам.

- Сергей Михайлович, а напомните, пожалуйста, нашим читателям о принятых благодаря вам законах. 

- В первую очередь это мы добились отмены внутрисетевого роуминга для мобильной связи, благодаря чему граждане страны в год экономят до 30 млрд рублей. Это мы добились того, чтобы жители многоквартирных домов по решению собрания дома могли напрямую заключать договоры с ресурсоснабжающими организациями. Это вода, электричество, тепло, газ. Минуя управляющие компании, людям покупать все это, конечно, дешевле.

Мы давно выступали за отмену техосмотра для частных автовладельцев, и сейчас эта инициатива реализуется на практике. Дачная амнистия и продление бесплатной приватизации - тоже наша заслуга.

- Этот курс вы продолжите? 

- В новом составе Думы мы будем добиваться отмены нынешнего закона об образовании с его вредным ЕГЭ. Мы будем добиваться и отмены нынешнего закона о так называемой реновации. Наш с Галиной Хованской вариант был отвергнут, зато нынешняя редакция закона ведет к тому, что людей под предлогом "комплексного развития территории" можно просто выкинуть из квартир на улицу. Так в одном месте чуть не полгорода собирались выселять, записав в это "комплексное развитие". Но вовремя опомнились, и пока никто никого не выселил. А где гарантии, что этот закон не начнут применять сейчас, после выборов? Мы также считаем, что не надо строить новые города в Сибири, потому что необходимо вложить крупные средства в те, которые уже имеются и зачастую влачат жалкое существование.

Да, многие наши инициативы пойдут к реализации нелегким путем. Но они и раньше шли непросто, их отвергали раз за разом. Однако мы выходили напрямую либо на главу государства, либо на премьер-министра, и дело сдвигалось с мертвой точки.

К сожалению, иначе, без поддержки сверху, пока у нас нельзя. А некоторые наши инициативы потом стали как бы "инициативами" "Единой России". То есть они не голосуют по многу раз за наши предложения, но и не отвергают. А в итоге позже выдвигают их как вроде бы свои. Они же, по сути, как бы филиал Правительства. Если там велят - они делают, я об этом давно и много раз говорил, только это мало кто освещает.

- Сергей Михайлович, мы не первый раз обсуждаем судьбу печатных СМИ, которая у нас в стране стала совсем незавидной. Количество точек продажи прессы за последнее десятилетие сократилось в несколько раз, читателям все труднее купить любимую газету или журнал. Кстати, в том числе и поэтому народ плохо осведомлен, например, о ваших думских инициативах. 

- После нашей прошлой встречи я дал поручение, и сейчас в эту осеннюю сессию парламента мы внесем инициативу о поддержке прессы, в том числе и в плане распространения через киосковые сети продажи. Считаю это важным вопросом просвещения людей, получения ими проверенной и достоверной информации.

- Сергей Михайлович, кадровый состав вашей фракции в Госдуме усилился за счет новых, хорошо известных в стране людей. 

- Я очень рад, что к опытным профессионалам, которые у нас работали в VII созыве ГД РФ - это Валерий Гартунг, Олег Нилов, Елена Драпеко, Галина Хованская, Анатолий Аксаков и ряд других, - пришли новые люди. Конечно, это и прекрасный экономист Михаил Делягин, и Николай Бурляев, который будет биться за нашу культуру. К нам пришли такие люди, как Сергей Кабышев, профессор, юрист, возможно, присоединится Анатолий Вассерман.

Я надеюсь, что нам удастся возглавить очень важный думский Комитет по образованию и науке. Все наши новые депутаты очень серьезные и профессиональные, они будут заметны, и я просто уверен, что они добавят нашей работе "перчика".

У нас отличный Экспертный совет блестящих юристов и экономистов, там у нас сегодня очень много академиков, причем по разным направлениям и специальностям, поэтому всегда все хорошо просчитано, мы всегда анализируем, собираем всю фактуру перед тем, как вносить законопроект на обсуждение. Это нас сильно отличает от той же КПРФ.

- Интересно, Сергей Михайлович, а как вы познакомились с Владимиром Владимировичем? 

- В 1994 году я был избран в Санкт-Петербурге депутатом заксобрания. Интересно, что для избрания тогда существовал порог явки: в моем округе тогда пришли 24,96%. Я занял первое место, но... Довыборы были в декабре 1994 года. Меня избрали, я пришел в заксобрание. И вот тогда, когда новоизбранным вручали удостоверения депутатов, рядом с мэром Анатолием Собчаком стоял его первый заместитель Владимир Путин.

Так оказалось, что он по должности курировал взаимодействие с заксобранием. Я впервые тогда его увидел, потом мы встречались на заседаниях. А в апреле 1995 года неожиданно для меня я был избран первым заместителем председателя заксобрания. Это освобожденная работа, и так получилось, что я взвалил на себя всю законотворческую работу. Мы с ним практически каждый день общались, сидели, что называется, на телефоне. И я увидел тогда уникальные качества Путина, которые мы уже все сегодня видим.

- Например? 

- Умение добиться результата. Скажем, мэр Собчак считал, что есть его мнение, а остальные мнения - неправильные. Он вносил в заксобрание законопроект, я смотрел его и говорил Путину: "Владимир Владимирович, этот закон собрание не примет". "Почему?" - спрашивал Путин. Я рассказывал, он внимательно выслушивал и понимал мои аргументы. Но ему надо было идти с этим к шефу, к Собчаку, который скажет типа: "Что там понимают эти депутаты в законах?" Путин уходил с предложениями по поправкам, через два дня приходил уже с согласием Собчака. Как он добивался результата, чего ему это стоило?

А в конце 90-х у меня была история, связанная с противостоянием бандитскому Петербургу. И Владимир Владимирович, будучи тогда уже директором ФСБ, реально мне очень сильно помог в борьбе с бандитами.

- А как дальше развивалась ваша совместная работа? Ведь Путин фактически предложил вам в свое время стать третьим человеком государства, спикером Совета Федерации? 

- Конечно, в Законодательном собрании Санкт-Петербурга мне стало со временем тесновато, я приехал в Москву, разговаривал с Владимиром Владимировичем, и он сказал: "Слушай, а иди-ка ты работать в Совет Федерации". Никто мне не говорил: "Сережа, скоро мы тебя продвинем".

Через два месяца меня избрали заместителем председателя конституционного комитета. Через какое-то время пришло время уходить тогдашнему спикеру Егору Строеву. В верхах начали думать, кто его сможет заменить. И когда несколько групп влияния из того созыва стали составлять списки претендентов на пост спикера СФ, оказалось, независимо от меня, что я был во всех списках на лидирующих позициях: где-то - на первом месте, где-то - на втором. Мою фамилию Путину назвал и Строев. Ну а Владимир Владимирович по совместной работе меня хорошо знал, так я и был избран спикером.

Сегодня я считаю его своим старшим товарищем, с которым у нас пройдено непростое время в Санкт-Петербурге. Я очень дорожу его отношением ко мне, очень признателен ему за тот наш питерский период.

- Но, говорят злые языки, из спикеров Совфеда вам пришлось уйти не совсем по своей инициативе? 

- Почему? Я ушел по своим соображениям и сам. Но тогда, да, была история, когда я очень больно щелкнул по носу "Единую Россию" и всю Госдуму. Речь шла в середине нулевых, если помните, о копии Знамени Победы. Депутаты Госдумы вдруг придумали, что на копии Знамени Победы не должно быть серпа и молота, хотели уесть КПРФ. Госдума приняла этот закон, направила в Совфед, а мы наложили вето на этот закон. Тогда Госдума не придумала ничего лучше, чем преодолеть вето Совфеда и направить закон сразу Президенту. Я поехал в Ново-Огарево к Путину.

- Он в таких случаях оперативно принимает? 

- Если не злоупотреблять такой возможностью. Тогда вот как было: я зашел к нему в кабинет, сел, говорю на повышенных тонах: "Владимир Владимирович, ну как же так? Неужели вы подпишете? Я сын фронтовика, как вообще это можно? Депутаты ГД совсем из ума выжили?" А он сидит, молчит, смотрит на меня, потом говорит: "Сереж, вот ты гордо говоришь, что ты сын фронтовика, на всякий случай напомню, что я тоже сын фронтовика. Неужели ты думаешь, что я подпишу этот закон?" И я выдохнул с облегчением: "Владимир Владимирович, а чего вы тогда сидели и молчали?" А он ответил: "Мне было интересно наблюдать, как ты кипятишься". И Путин наложил вето на тот закон.

- Сергей Михайлович, говорят, вице-спикером ГД вы не хотите быть? Вы сегодня уже не тот солдат, который мечтает стать генералом? 

- Я уже был генералом, как вы тут вспомнили, был третьим лицом государства. Зачем мне должность вице-спикера? Быть лидером партии и фракции интереснее.

- Сергей Михайлович, а можно немного о вашем увлечении, о геофизике, о знаменитой коллекции... 

- Было так, что мы с другом моим Толяном в юности мечтали быть геологами. Прямо с 1-го класса. И вот мы учимся в 9-м классе, и вдруг он прибегает ко мне с огромными глазами - у него справочник, где написано, что есть индустриальный техникум в Ленинграде на улице Толмачева (ныне Караванной) и там есть специальность для нас.

Мы легко сдали экзамены в техникум, и в первое же лето я попал в Западный геофизический трест, впервые поехал на Кольский полуостров... Ну и я заболел камнями. И когда после армии пришел в институт поступать, я уже точно шел на геофизику.

Скажу, что коллекцию редких минералов я передал в Государственный музей геологии, который находится на улице Моховой в Москве, там есть специальный зал на третьем этаже - он так и называется: "Коллекция С.М. Миронова".

Хотя я ее и подарил, но страсть моя к уникальным камням остается. И вот если бы не предвыборное лето, я бы, как всегда, поехал в экспедицию и собирал бы редкие красивые камни. Потому что в дарственном акте в музее есть пункт о том, что даритель имеет право пополнять коллекцию. И я это считаю своим долгом.

05/10/2021 Сергей Миронов поздравил учителей с профессиональным праздником 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов поздравил учителей с профессиональным праздником:

- Уважаемые учителя, вы растите целые поколения. Для кого-то учитель - вторая мама или второй папа, для кого-то - лучший друг, наставник. В этом - святость вашего труда. Доброта и любовь к своим ученикам в учительском сердце не угаснут никогда. До сих пор помню всех своих школьных учителей и храню эту память с особым трепетом.

Увы, сегодня профессию учителя фактически обесценили. Теперь это не педагог, не воспитатель - это человек, который постоянно занят заполнением бумажек и отчетов. Да и сам процесс обучения превратился в бледную тень того, что было раньше. ВПР, ОГЭ, ГИА, ЕГЭ... Наших детей не учат думать, их учат давать правильные ответы. В стране, в которой совсем недавно было лучшее образование, такого быть не может.

Реформа образования нужна. И она должна свестись не к стопкам бумаг с умными речами, а к двум простым вещам - ликвидации Болонской системы и возврату к лучшим традициям советской школы. Учителя хотят и могут воспитывать ответственных, знающих свою историю, любящих свою страну граждан. Просто не надо мешать им это делать. 

05/10/2021 Сергей Миронов потребовал приравнять педагогов к госслужащим по уровню льгот и доходов 

Ввести единые ставки оплаты труда и провести скорейшее повышение заработной платы учителей сразу во всех регионах страны предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - За правду, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"По уровню доходов и льгот педагогов нужно приравнять к госслужащим, а также сделать для них ставки не ниже средней зарплаты в регионе", - заявил он.

Отметим, Правительство готовит запуск "пилотного проекта" по внедрению новой системы оплаты труда учителей. Планируется унифицировать должностные оклады педагогов дошкольного, общего, профессионального и дополнительного образования. Ожидается, что "пилотный проект" сначала запустят в нескольких регионах России в первой половине следующего года, и только спустя некоторое время новая система оплаты труда будет распространена по всей стране.

"Инициатива уравнять зарплаты выглядит здраво, только лично мне не понятно, почему для введения единой тарифной сетки потребовались "пилотные регионы". Почему нельзя сразу взять и начать платить людям достойные зарплаты?" - задался вопросом депутат.

"Лично у меня складывается такое впечатление, что в данном случае не обошлось без пиара. Мол, сначала чиновники будут рассказывать, как они долго разрабатывали новые правила оплаты. Потом расскажут, как они облагодетельствовали учителей из нескольких регионов. Далее обсудят, "подведут итоги" и только через год-другой начнут по-новому платить всем остальным учителям. Спрашивается - почему нельзя начать платить нормальные зарплаты всем и сразу? Ведь проблема низких зарплат хорошо известна, и она на виду", - отметил парламентарий.

Председатель партии напомнил, что сейчас средняя зарплата учителей в большинстве регионов варьируется в пределах 25-31 тыс. рублей. "В отчетных документах она, конечно же, выше, но чтобы получить большие деньги, преподаватели вынуждены работать на нескольких ставках. Нагрузка колоссальная! Неслучайно учителя часто шутят и говорят, что на одну ставку работать нельзя - есть нечего, а на две - некогда", - добавил Сергей Миронов.

Он отметил, что реальная зарплата учителей отличается в зависимости от региона, и поэтому молодые специалисты стараются уехать туда, где платят больше. "Соответственно, в их родном регионе, где платят меньше, учителей постоянно не хватает. Это, конечно же, сказывается на качестве образования и вынуждает власти компенсировать нехватку кадров для очных занятий введением новомодных дистанционных уроков, рассчитанных сразу на несколько классов из нескольких школ. По сути, удаленка стала спасением для некоторых губернаторов и глав региональных министерств образования, и именно поэтому они активно ее внедряют под видом борьбы с распространением ковида", - уверен Председатель партии.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - За правду" неоднократно предлагала приравнять педагогов по уровню доходов и льгот к госслужащим, сделать для них ставки не ниже средней зарплаты в регионе. Вместе с этим нужно повысить МРОТ до 50-60 тыс. рублей, чтобы это автоматически привело бы к дополнительному увеличению доходов педагогов", - предложил парламентарий.

"К огромному сожалению, Правительство и думское большинство всякий раз под разными предлогами отклоняли наши инициативы, и вот теперь они одумались. Надеюсь, что повышение зарплаты учителей не заставит себя долго ждать, правда, проводить эту кампанию нужно сразу во всех регионах страны", - заключил Сергей Миронов. 

06/10/2021 Сергей Миронов: средний размер пенсии в 2022 году должен быть не меньше 33 тыс. рублей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - За правду, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов предложил ввести показатели "пенсионная потребительская корзина" и "пенсионная инфляция" для расчета индексации пенсий.

Накануне в Минтруде сообщили, что в 2022 году страховые пенсии для неработающих пенсионеров проиндексируют на 5,9%, а средний размер выплаты составит 18,5 тыс. рублей.

"Индексация уже не покрывает рост цен, который к концу сентября в годовом выражении составил 7,26%. Что очередной раз доказывает лживость и неэффективность пенсионной реформы. Но если бы уровень индексации даже превысил официальный показатель темпов инфляции, вряд ли это устроило пенсионеров, которые по ценникам в магазинах видят, что масштабы подорожания куда значительнее статданных", - отметил парламентарий.

Сергей Миронов пояснил, что для расчета инфляции учитывается динамика стоимости потребительской корзины, которая состоит из почти шестисот позиций, но большинство из этих товаров и услуг граждане либо вообще не приобретают, либо делают это от случая к случаю.

"Как ни считай, при такой методике получается цифра "ни о чем", которая у людей, особенно пожилого возраста, кроме раздражения ничего не вызывает. Предлагаю ввести показатель "пенсионная потребительская корзина", куда войдет набор основных продуктов питания и потребительских товаров, лекарства, коммунальные платежи, проезд на общественном транспорте - все то, без чего пенсионеры не могут обойтись в повседневной жизни. Рост стоимости этой корзины составит "пенсионную инфляцию", которая должна служить ориентиром при индексации пенсий - причем как работающим, так и неработающим пенсионерам", - заявил политик.

Председатель партии обратил внимание, что стоимость продовольственных товаров за год выросла на 7,7%, а условный (минимальный) набора продуктов питания с декабря 2020 года подорожал на 9,6%.

"Можно с уверенностью судить, что по итогам года "пенсионная корзина" подорожает не меньше чем на 10%. Год назад наши эксперты посчитали, что средняя страховая пенсия должна составлять 30 тыс. рублей. Сегодня эту цифру нужно увеличить как минимум до 33 тыс. рублей. Это не только обеспечит пожилым гражданам приемлемый уровень жизни, но и стимулирует платежеспособный спрос, который поддерживается за счет пенсионеров, особенно в сельской местности и малых городах", - заключил Сергей Миронов. 
06/10/2021 Сергей Миронов настаивает на проверке эффективности служб занятости 

Службу занятости в России можно упразднить из-за ее неэффективности, а функции начисления пособий по безработице передать в МФЦ, с таким предложением выступил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - За правду, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Центры занятости в России чудовищно неэффективны, единственная полезная функция, которую они сейчас реально исполняют, это назначение пособий по безработице. МФЦ справятся с этой задачей гораздо быстрее и без лишней волокиты. Мы попросим Счетную палату проверить целесообразность содержания неэффективного бюрократического аппарата служб занятости", - сказал он.

Политик подчеркнул, что Минтруд должен либо предложить "реальную эффективную реформу службы занятости со значительной оптимизацией штата, либо согласиться на ликвидацию этой структуры с передачей в МФЦ части ее функций, в частности, назначения пособий по безработице". "Трудоустройство одного безработного может стоить бюджету до шести млн рублей в год. На эти деньги можно 10 лет платить безработному по 50 тыс. рублей в месяц. Оптимизация этих бюрократических структур позволит либо существенно повысить пособия по безработице, либо запустить целый конвейер по подготовке реально востребованных экономикой кадров", - добавил Председатель партии.

"В конце концов, безработица не главная проблема рынка труда в России. Главная проблема в том, что он никак не регулируется, а власти даже не ставят задачи повышать зарплаты в экономике и доходы граждан. Надо возвращать трудовые права тем, кто работает через цифровые платформы, надо полностью запретить заемный труд, мотивировать работников и работодателей отказаться от зарплаты в конвертах, самое главное - надо в разы повышать МРОТ, чтобы подтянуть уровень жизни тех, кто получает уже совсем нищенские зарплаты. Всем этим надо было заняться еще позавчера, но власти пока предпочитают содержать бюрократические структуры, которые непонятно чем занимаются", - заявил Сергей Миронов. 
06/10/2021 Сергей Миронов призвал Минфин взять на себя ответственность за рост цен 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал "Основные направления бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов", разработанные Минфином в рамках бюджетного пакета.

В документе Минфин отметил, что на потребительском рынке наблюдаются признаки перегрева. К внутренним предпосылкам перегрева министерство отнесло опережающий рост спроса по отношению к производственным возможностям. Среди внешних факторов ведомство указало бюджетно-кредитую накачку денег в развитых странах.

Сергей Миронов заметил, что "признаки перегрева наблюдаются не только на потребительском рынке, но и в головах чиновников".

"Интересная картина: по версии Минфина, в российской инфляции "виноваты" те государства, которые в отличие от России сегодня вкладывают огромные средства в экономику и поддержку населения, а не распихивают по кубышкам и не скупятся на развитие производственного потенциала, который в наших условиях не способен обеспечить даже еле заметный рост потребления. Только кто же в этом виноват, как не руководство Минфина и его соратники по финансово-экономическому блоку Правительства?" - отметил парламентарий.

Председатель партии обратил внимание, что в подготовленных Минфином "Основных направлениях..." рассматривается возможность введения акциза на калорийные безалкогольные газированные напитки.

"Разумеется, это делается под благовидным предлогом - ограничить потребление вредных продуктов. Вряд ли лимонады будут пить меньше, а еще, чтобы уйти от акциза, производители могут заменить сахар подсластителями, и тогда вреда станет еще больше. В чем можно не сомневаться - так это в том, что поднимутся цены", - подчеркнул политик.

Минфин подсчитал, что доходы бюджета от нового сбора ежегодно составят 10-20 млрд рублей.

"Эту сумму придется дополнительно потратить населению. Может это и немного. Но несколько дней назад Минфин внезапно поднял акцизы на зимнее дизтопливо, что разгонит цены по всей цепочке. Подобные решения принимаются с пугающей регулярностью. Так что руководству Минфина прежде чем искать причины инфляции и признаки "перегрева", стоит посмотреть в зеркало", - заключил Сергей Миронов. 
06/10/2021 Сергей Миронов выступил против снятия запрета на приватизацию земли у водоемов 

Категорически против снятия запрета на приватизацию земель у водоемов выступил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Накануне Правительство внесло в Госдуму законопроект о приватизации земель у водоемов. Авторы этого документа предложили разрешить оформление в частную собственность участков земли во втором поясе зон санитарной охраны водоемов. Они отметили, что благодаря снятию запрета на приватизацию, региональные бюджеты суммарно смогут получить несколько десятков миллиардов рублей дополнительных доходов.

"Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ выступает категорически против приватизации водоохранных участков земли. Об этом мы заявляли еще в марте этого года, когда появилась информация о разработке такого законопроекта, - напомнил политик. - Мы надеялись, что здравый смысл восторжествует, Правительство откажется от этой инициативы, но наши ожидания не оправдались. К сожалению, в России слишком много влиятельных лоббистов, которые активно продавливают принятие этого законопроекта".

"Считаю, что перевод в частную собственность земли у водоемов - это преступление перед нынешним и будущими поколениями россиян. В тоже время, это самый настоящий подарок коррупционерам и толстосумам, которые под шумок начнут скупать самые ценные участки земли. Уверен, что никаких обещанных миллиардов от этой приватизации бюджет не получит. Все деньги, как говорится, пройдут "мимо кассы" и растворятся в кошельках чиновников", - отметил Сергей Миронов.

"Берега рек и озер являются достоянием всего народа. Они не должны принадлежать кучке избранных, - подчеркнул он. - Уверен, что потеря государственного контроля над этими территориями приведет к ухудшению качества питьевой воды, погибнут уникальные природные ландшафты, а люди не смогут пользоваться общедоступными местами отдыха".

"Снятие запрета на приватизацию земли у воды будет иметь драматические последствия. Это самое настоящее преступление перед нынешним и будущими поколениями россиян. Депутаты думской фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " будут голосовать против этого законопроекта", - заявил Сергей Миронов. 

06/10/2021 Александр Бабаков: новые санкции против РФ могут сыграть фатальную шутку с финансовой системой США (ИА "Народные новости")

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, Секретарь Президиума Центрального совета партии по связям с соотечественниками Александр Бабаков считает, что новый пакет антироссийских санкций может нанести последний, сокрушительный удар по долларовой зоне, и, соответственно, по финансовой системе США.

Напомним, в американском сенате на днях предложили внести в санкционный список главу "Газпрома" Алексея Миллера, что может больно ударить по европейским потребителям газа. Дело в том, что подпись директора российской компании стоит под всеми долгосрочными договорами на поставки топлива в европейские страны. Американцы же пытаются санкциями сорвать сотрудничество ЕС с "Газпромом", то есть оставить Европу без газа.

Александр Бабаков отметил, что авторами вышеупомянутого предложения руководит исключительно бессильная злоба. Санкции против главы "Газпрома" - это большая глупость, которая в первую очередь ударит по самим американцам. Самым эффективным ответом России на инсинуации США станет переход на евро или рубли в расчетах с европейскими партнерами в контрактах на поставку углеводородов. То есть, американцы сами подталкивают Европу и, по сути, весь мир к ускорению процесса дедолларизации.

"Самый очевидный ответ на агрессивную политику США - отказ от доллара в торговле российскими углеводородами и переход на расчеты в евро, а лучше всего в рублях. Здесь Россия, расправляя плечи по всем направлениям, должна не просто заявлять, а делать все возможное, чтобы разорвать эту связь с долларом и проводить расчеты в национальной валюте. Сегодня наша продукция востребована не только в сфере углеводородов, поэтому у нас есть возможность обеспечить дальнейшее использование рублей, которые Европа получит в той или иной товарной сделке. Такой переход более чем оправдан. Стоит еще учитывать тот факт, что США используют доллар для политического давления, а также помнить об инфляции в Штатах. Мы не можем сейчас знать, сколько долларов выпустил печатный станок. Так что давно пора отвязывать все операции от доллара", - отметил депутат.

Парламентарий также напомнил, что Джо Байден совсем недавно предупреждал об угрозе дефолта в США. Финансовый обвал может больно ударить по всему мировому рынку, но Россия этого удара почти не заметит, так как она имеет сам продукт торговли. На манипуляции Вашингтона тем не менее стоит обратить самое пристальное внимание и обезопасить себя и своих партнеров выходом из долларовой зоны.

"Для нас, как носителей материального продукта, по большому счету, все равно, в какой валюте его продавать. По мировой экономике американцы нанесут сильный удар. Именно это и объясняет необходимость выйти из долларовой зоны и перейти на расчеты в рублях. Я уверен, что это в интересах европейских стран. Такая дедолларизация может покончить с гегемонией доллара. По факту, новые санкции против РФ могут сыграть фатальную шутку с финансовой системой США, лишь ускорив ее разрушение. Они ведь сами подталкивают мир к дедолларизации", - поделился мнением депутат.

06/10/2021 Федот Тумусов: авиация в Якутии должна быть современной и доступной 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам национальной политики Федот Тумусов заявил, что намерен содействовать развитию современной и доступной авиации в Якутии:

- Вполне ожидаемо оказалось, что пассажирские перевозки из Заполярья в Якутию можно сделать дешевле. В пилотном проекте из поселка Усть-Мая - на 60%. Ужались здесь, сэкономили там - и получилось, хотя перевозчик и жалуется на убыточность рейсов. Но на это тоже есть свои причины.

О первой и главной говорит глава Ассоциации малой авиации Якутии Иван Лукин: устаревшие самолеты Ан-2. Нужны новые, более экономичные, не требующие таких расходов, приспособленные под реальную загрузку. С ними нам предлагают подождать года этак до 27-го, когда, возможно, появится российская модель.

А что делать людям все это время, ждать и надеяться? Очевидно, что решение по лизингу нужно уже сейчас.

От Ассоциации малой авиации предложение есть. Правительство республики проблему знает: значит, нужна смета, обоснование и работа на федеральном уровне с Минтрансом, чтобы уже сейчас заложить в бюджет необходимые расходы.

Якутия не может рассчитывать на наземное сообщение: ни расстояния, ни климат не позволяют. Только авиация, которая должна быть современной и доступной людям.

Со своей стороны, буду лоббировать этот вопрос в Москве и надеюсь на поддержку развития малой авиации правительством республики.
07/10/2021 Сергей Миронов: чиновники должны "поделиться" своими льготами с учителями и работниками детских садов 

Повысить престиж профессии педагога за счет введения для них социальных льгот, как у государственных служащих, предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"В очередной раз в стране отгремел профессиональный праздник российских педагогов - День учителя. Как обычно, были поздравления, цветы, конфеты, шампанское, кто-то даже получил почетную грамоту, и, может быть, даже небольшую премию. Праздник вроде бы удался, но осадок все равно остался. В очередной раз, как подарок к празднику, чиновники пообещали повысить педагогам зарплату, но что-то мне подсказывает - в ближайшее время ситуация с доходами учителей время вряд ли изменится в лучшую сторону", - сказал Председатель партии.

Политик напомнил, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ неоднократно предлагала повысить заработную плату педагогов. "Минимальный оклад должен быть не ниже средней зарплаты по региону, в котором трудятся учителя, а главное, социальные льготы у них должны быть такими же, как у госслужащих. Это принципиальная позиция нашей партии, и мы будем добиваться положительного решения этого вопроса", - заявил парламентарий.

"Но есть один нюанс. Во время недавней избирательной кампании я обратил внимание, что далеко не каждый учитель хочет получить эти льготы. Как выяснилось, связано это с тем, что люди часто не знают, какими благами обладают чиновники. Еще есть преподаватели, которые опасаются введения обязательной ежегодной сдачи налоговой декларации и запрета на выезд за границу", - добавил депутат.

"Считаю, что такую отчетность должны сдавать только чиновники, а на учителей эти и другие ограничения распространяться не должны. Ну и, конечно же, чиновники должны честно рассказать людям, какие льготы есть у "слуг народа" и какие льготы следовало бы распространить на учительское сообщество", - отметил Сергей Миронов.

По его словам, всевозможных льгот у них огромное количество. Это право на получение бесплатного лечения в любом учреждении здравоохранения вплоть до некоторых видов протезирования зубов, получение дополнительных премий, служебного жилья или безвозмездной субсидии на приобретение недвижимости.

"Чиновники получают возмещение затрат на бензин в случае использования личных авто по служебной необходимости. Они могут проходить дополнительное обучение с сохранением заработной платы и места работы. Бюджет возмещает расходы, связанные с переездом госслужащего и членов его семьи в другую местность в случае перевода сотрудника в другой госорган", - рассказал депутат.

"Ну и, наконец, о пенсионном обеспечении. Чиновники получают дополнительные выплаты при уходе на пенсию, ну и сама пенсия у них, конечно же, гораздо выше, чем у подавляющего большинства граждан. Кроме того, каждый регион может расширить объем преференций для своих чиновников, и этим правом они пользуются с большим удовольствием. Считаю, что точно такие же льготы нужно распространить на всех российских учителей, и благодаря этому повысить престиж этой непопулярной, но очень важной профессии", - заключил Сергей Миронов. 
07/10/2021 Сергей Миронов назвал "свободные" от COVID-19 зоны источником повышенной опасности 

Как заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов, реальная возможность максимально обезопасить граждан от инфицирования коронавирусом появится только после создания национальной службы бесплатного тестирования.

Парламентарий обратил внимание на увеличение числа регионов, где для посещения мест массового пребывания людей требуется предъявить QR-коды о вакцинации. Накануне вице-премьер РФ Татьяна Голикова заявила о проекте постановления Правительства, направленном на регулирование порядка присвоения регионам статуса территории, свободной от COVID-19, а также на стимулирование субъектов через предоставление грантов.

"Не сомневаюсь, что теперь "освобождение" от коронавируса ретивые чиновники поставят на поток. Правда, эффект будет прямо противоположным. Не секрет, что после вакцинации люди могут распространять вирус или бессимптомно болеть. Из сертификата о прививке вовсе не следует, что у его предъявителя нет коронавирусной инфекции. Следовательно, в местах, где посещение ограничено наличием QR-кода, инфицированные будут перемешиваться со здоровыми. С понятными последствиями. Особенно это опасно для тех, кто не успел сделать второй укол. Ситуация усугубляется чувством ложной защищенности и потерей бдительности, которые провоцирует сам громкий статус "свободной зоны", - подчеркнул политик.

Сергей Миронов убежден, что в данном случае ссылка на зарубежный опыт лишена смысла. "Дураков хватает везде. Тем более, в любой точке планеты чиновники мыслят одинаково: им главное отчитаться, поставить "галочку", а реальные последствия "предпринятых мер" мало их заботят", - отметил депутат.

По мнению Председателя партии, в тех случаях, когда возникает необходимость выделить группы здоровых граждан и обезопасить их от инфицирования, это можно сделать только с помощью актуальных результатов ПЦР-тестов.

"Но для этого необходимо создать национальную службу тестирования. Почему важно, чтобы это была государственная структура с бесплатными услугами. Во-первых, на тесты в коммерческих фирмах денег не напасешься. Во-вторых, это ответственность и контроль, не будет соблазна схалтурить, чтобы побольше заработать. Наконец, такая служба станет ключевым механизмом национальной системы профилактики не только коронавируса, но и других инфекционных заболеваний", - заключил Сергей Миронов. 
07/10/2021 Сергей Миронов: единовременные выплаты не должны подменять системной работы над повышением пенсий и зарплат 

Единовременные выплаты пенсионерам, семьям с детьми или военнослужащим могут быть экстренными мерами, но они не должны подменять системной работы над повышением пенсий и зарплат в экономике, в противном случае людьми такие выплаты воспринимаются как унизительная подачка, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Власти должны систематически работать над повышением пенсий и зарплат в экономике, а не откупаться от этой задачи с помощью единовременных выплат. В большинстве регионов доходы населения падают уже годами, поэтому такие разовые подачки людей только бесят, особенно когда это делается перед выборами", - сказал он.

Глава партии отметил, что такие выплаты могут повлиять на экономическую статистику, но проблем бедности все равно не решат. "Единовременные выплаты часто также преследуют цель повлиять на экономическую статистику. В Москве и еще в нескольких благополучных регионах зарплаты растут, но общей картины они не делают. Зато разовые выплаты помогают скрыть продолжающееся обнищание всей остальной России. Хватит рисовать красивые отчеты, Правительству надо работать над тем, чтобы зарплаты и пенсии росли постоянно с опережением инфляции", - добавил политик.

"Надо повышать пенсии, поднимать минимальную зарплату до 50 тысяч рублей, вводить регулярный Справедливый базовый доход для семей с детьми, делать все то, что предлагает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ. Но вместо борьбы с бедностью и решения реальных проблем социально-экономический блок Правительства и "партия борщевого набора" предпочитают откупаться от системных проблем разовыми подачками, как правило, перед выборами", - сказал Сергей Миронов. 
07/10/2021 Сергей Миронов: в учебниках по истории не должно быть авторских теорий (Общественная служба новостей)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов и депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в ГД Михаил Делягин приняли участие в круглом столе "Формирование единого подхода к изучению отечественной истории".

В обсуждении вопроса приняли участие политики и общественные деятели историки, политологи, педагоги, а также представители общественности - ветераны Великой Отечественной войны и военной службы, бывшие узники фашистских концлагерей и жители блокадного Ленинграда, представители науки, родительской общественности, религиозных конфессий, коренных народов России и национальных диаспор.

По мнению Сергея Миронова, в учебниках по истории не должно быть авторских теорий, так как для школьников учебник - истина в последней инстанции.

Парламентарий отметил, что весной 2021 года принял участие во встрече, касающейся учебников истории. Мнение экспертов сводилось к тому, чтобы не бросаться из крайности в крайность: один учебник истории, конечно, не лучший вариант, но "даже если их будет несколько - все они должны быть одобрены и следовать одной общей концепции с точки зрения оценки фактов нашей общей истории".

"Я считаю, что авторские трактовки более логично использовать в научных спорах, либо в научных работах. Учебник для детей - последняя инстанция. Если так написано - значит, так оно и есть. Они не будут разбираться, что это авторская гипотеза или это что-то иное. Для них это точный факт. С моей точки зрения, история - это прежде всего история личностей, человека в контексте тех или иных исторических событий. Это, наверное, будет интереснее для наших школьников", - подчеркнул он.

Михаил Делягин добавил, что современные учебники истории для старших классов производят впечатление абсолютного антисоветизма и антирусизма. По его словам, все хорошее и правильное, что было в истории Российской Федерации, умалчивается, зато все проблемы - выпячиваются.

"Такое ощущение, что это учебники - "власовские", что они ориентированы на то, чтобы воспитать в молодежи ненависть и презрение к своей стране и своему народу. Это прячется под вывеской некоего авторского видения. Но учебник - не место для дискуссий, это нормативный документ, который показывает только факты", - отметил эксперт.

По его словам, сейчас выросло целое поколение не только школьных учителей, но и вузовских профессоров, которые мыслят в подобной системе координат. "Это результат тех учебников, которые мы видим сегодня, и действий тех мерзавцев, которые по сей день стоят за этими учебниками", - подытожил Михаил Делягин.

07/10/2021 Как проконтролировать исполнение депутатами обещаний? (АО "Аргументы и Факты")

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов и первый заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Олег Нилов на встрече с Президентом РФ Владимиром Путиным поддержали главу государства по поводу усиления ответственности за невыполненные обещания.

Напомним, Владимир Путин на встрече с лидерами партий, прошедших в Госдуму, напомнил: "Все, что обещали, нужно выполнять".

"Мы знаем про "оборотней в погонах", а встречаются еще и "оборотни с мандатом". Можно во время кампании вовсю обещать людям соцподдержку, а потом голосовать за повышение пенсионного возраста", - иронично отметил Сергей Миронов, напомнив, что его однопартийцы предлагают за такое вообще лишать мандата.

Партия власти пока не представила свои законодательные инициативы на эту тему, а законопроект СРЗП № 1233926-7 уже полтора месяца как внесен в Думу. Об этом сообщил его автор Олег Нилов. По его мнению, только под угрозой уголовной ответственности кандидаты перестанут раскидываться обещаниями. Он назвал это законом "о политическом мошенничестве" и предложил привлекать не только депутатов, но и всех чиновников, которых избирают граждане. Под обещаниями подразумевается все, что публиковалось в период выборов в печатном виде и интернете. Наказывать предлагается штрафом в 100-300 тыс. руб., а то и в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период от года до двух лет либо принудительными работами до года.

"Я уже свои обязательства зафиксировал, практически каждому избирателю через листовки и газеты вручил. Все самые важные - отмена пенсионной реформы, введение прогрессивного налога, увеличение в разы обязательных статей бюджета (здравоохранение, образование и культура), - объяснил Олег Нилов. Для достижения этого он обещает вносить нужные поправки и правильно голосовать. - Если нарушу обещания - сложу мандат".

По его мнению, вряд ли парламентское большинство поддержит столь радикальный подход. Но пока депутаты "Единой России" вроде бы решительно настроены навести порядок с исполнением предвыборных обещаний. Тем более Президент уже дважды обратил на это их внимание.

07/10/2021 Николай Бурляев и Елена Драпеко о "вирусе бескультурья", поразившем Россию (Первый Русский)

Депутаты фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Николай Бурляев и Елена Драпеко высказались о "вирусе бескультурья", поразившем Россию, и о необходимости остановить происходящее в информационном пространстве - на телевидении, в соцсетях, мессенджерах и видеосервисах.

Николай Бурляев предложил принять этический кодекс для деятелей культуры, иначе страна будет разрушена.

"Это все будет продолжаться до тех пор, пока кто-то не достучится до Президента с мыслью о том, что нужно принимать мировоззрение российского государства. Может быть, этим "кто-то" станет наша новая Госдума. Я не говорю "идеология", потому что это пугает очень многих. И Михаил Швыдкой, когда был министром, заявлял, что у нас по Конституции отменена всякая идеология. Но сейчас есть идеология дьявольская, идеология вседозволенности. Поэтому и министр обороны Сергей Шойгу, и глава СКР Александр Бастрыкин, многие-многие другие говорят о том, что невозможно так больше жить! Мы все говорим, что процессы в стране запущены! Идет падение духовной жизни нации. Возрастает преступность, наркомания, педофилия, гомосексуализм. Нужно принимать очень серьезный закон о мировоззрении государства", - сказал он, добавив, что пять лет тому назад уже предлагал в Общественной палате Союзного государства вариант этического кодекса, который могли бы соблюдать все представители культурной сферы. В свое время такой кодекс профессионалам предлагал создать Президент России Владимир Путин, отмети политик. Подобный этический кодекс, по его словам, был раньше и в Голливуде.

"Мы разработали свой проект для деятелей культуры. И нужно его предлагать обществу, если наши коллеги на телевидении и в кино столь безответственно относятся к экранному искусству, которое влияет на дух нации. Мы же формируем грядущее поколение. Кому мы передадим Россию? В каком виде?", - задал он риторический вопрос.

Елена Драпеко согласилась с Николаем Бурляевым и сообщила о разработанном фракцией законопроекте о Высшем совете по нравственности в СМИ.

"Аналогичные Советы по нравственности существуют во многих странах. В Америке их два: один общественный, другой - федеральный. В Италии по требованию родителей был принят закон в защиту нравственности несовершеннолетних, там есть комиссия, которая штрафует за безнравственные теле- и радиопередачи. Но, к сожалению, наш закон, который мы вносили дважды, был отклонен", - сообщила она.
07/10/2021 Олег Нилов: в проекте правительственного бюджета не видно реакции на катастрофическую убыль населения (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Олег Нилов прокомментировал внесенный Правительством проект бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

- Что касается вопросов безопасности, содержания армейских, силовых структур, да, пусть будет предлагаемое повышение расходов: броня крепка и танки наши быстры. Но без надежного тыла никакая армия и никакие силовые структуры точно не будут эффективны так, как должно. Поэтому кроме армии и флота у России в обязательном порядке должны быть не менее важные союзники - рабочий и колхозница. Ведь кормят страну, и в первую очередь солдата, именно трудящиеся.

Главная же задача силовиков, армии и флота - защищать народ. Но при этом народ должен быть живым и здоровым, а не больным и вымирающим. А здесь Правительство в очередной раз демонстрирует полное неприятие вот этой нашей концепции о том, что у армии и флота страны в обязательном порядке должны быть союзники в лице рабочего и колхозницы. И что еще более печально, не стремится оно отдать должное тем, кто ковал этот щит нашей безопасности за свои нищенские зарплаты, а теперь пребывает на пенсии и вновь влачит нищенское существование.

Вот это недопустимо, тем более при том, что цены на нефть и газ бьют сегодня рекорды. Слава богу, наконец-то за эти последние пандемийные, кризисные годы мы увеличиваем в разы, по сравнению с 2018-19 гг., свои резервы. И тогда вопрос: для чего мы опять складываем эти резервы в "кубышку"? Почему в бюджете мы не видим реакции на катастрофическую за последние два года убыль населения? Сегодня почти каждый день практически по 900 человек только от пандемии умирают! И где в бюджете реакция на то, что нужно бить во все колокола, направляя все ресурсы на спасение, на защиту людей?! Нам нужно тратить эти ресурсы в том числе на реабилитацию миллионов, переболевших коронавирусом. Ведь, как показывает практика, если человек переболел, вышел из больницы, то еще не факт, что он спасся от преждевременной смерти, - настолько велики бывают осложнения от коронавируса.

Поэтому, конечно, мы категорически против представленных нам, пока основных, параметров бюджета, которые по своей сути оказались те же самые, что и всегда. И поэтому мы в обязательном порядке будем представлять свои поправки, свой альтернативный бюджет. Он будет основываться именно на главных приоритетах сегодняшнего дня - на развитии здравоохранения, образования, и на увеличении не на проценты инфляции, а в разы, сегодняшних нищенских зарплат, потребительских корзин, МРОТов и пенсий. Деньги для этого есть, а значит, пора прекращать, что называется, кормить людей заклинаниями о черном дне: мол, все это на черный день, и давайте положим в "кубышку" еще какое-то энное количество триллионов.

Одним словом, такой бюджет нам не нужен. И мы будем также призывать людей, которые только что избрали своих представителей в Госдуму и в региональные парламенты, спрашивать своих избранников напрямую: а где реальная социальная политика, где же обещанные прорывы, и прежде всего, в борьбе с главной бедой, с бедностью? Президент в очередной раз заявил: надо победить бедность! И где в бюджете деньги для этой победы, чем планируется побеждать? Вот главный вопрос, который избиратели в полном праве задавать сегодня депутатам, которым предстоит рассматривать бюджет.
07/10/2021 Геннадий Семигин: темпы роста производства отечественных лекарств недостаточно высокие 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, Первый заместитель руководителя партийной фракции в Госдуме Геннадий Семигин высказался о неприемлемо низких темпах роста отечественной фармацевтической промышленности:

- Эксперты отметили рост ввоза в страну импортных лекарственных препаратов. Как следует из отчета Национального рейтингового агентства (НРА), за восемь месяцев 2021 года фармацевтические дистрибьюторы закупили за границей более 80 тыс. тонн упакованной продукции на пять млрд долларов, что на 16% больше, чем за тот же период прошлого года. Специалисты объясняют это снижением запасов прошлых лет, а рост импорта в денежном выражении - увеличением курса рубля и расширением закупок лекарственных средств, используемых при лечении covid-19.

Если иметь в виду, что до пандемии, по данным НРА, в 2015-2018 годах средний объем импорта составлял 143 тыс. тонн ежегодно (на 7,4 млрд долларов), то нынешние закупки вроде бы не выглядят критично. Однако все не так просто.

Понятно, что курс рубля к доллару или евро будет продолжать падение и на укрепление национальной валюты рассчитывать не приходится. Значит, удорожание импорта сохранится и дальше.

Нет повода сбрасывать со счетов и нынешнее состояние отношений России со странами Запада. Сейчас, под давлением опасности всемирной пандемии Россия более-менее находит общий язык с нашими "заклятыми" партнерами в вопросе обеспечения лекарствами, но нет никаких гарантий, что едва опасность отступит, они не возобновят свое давление на нас, в том числе и путем введения санкций на лекарственное обеспечение.

Минпромторг взялся было реализовать стратегию по импортозамещению и добиться к 2020 году доли российских лекарств на внутреннем рынке в денежном выражении в 50%. Этого добиться не удалось! В 2020 году доля на рынке российских лекарств в денежном выражении составляла всего 34,9%.

Между тем еще в 2013 году в период подготовки Послания Федеральному Собранию на встрече Президента Владимира Путина с лидерами восьми непарламентских партий я как председатель партии "ПАТРИОТЫ РОССИИ" ставил вопрос о безопасности России с точки зрения обеспеченности собственными лекарствами и снижения их импорта. Тогда, по официальным данным, доля готовых лекарств импортного производства на отечественном рынке составляла 58,16%, а по оценкам экспертов, она была еще выше.

Объем производства отечественной фармацевтической продукции значительно уступал аналогичным показателям многих развитых стран. И тогда говорилось о возможном росте курса доллара, цен на ввозимые лекарства. Президент согласился, что такая опасность существует. И в Послании, и в майских указах главы государства эти вопросы были отражены, но масштабность, скорость их решения, на мой взгляд, оказалась недостаточна.

И сейчас за решение этой масштабной задачи отвечает Минпромторг, который недавно представил документ "Фарма-2030 - стратегия новой реальности". Из него следует, что к 2030 году доля локально произведенных лекарственных средств от общего рынка РФ должна составить не менее 42% в денежном выражении.

Что же получается? В 2020 году доля на рынке российских лекарств в денежном выражении составляла 34,9%, а в 2030 будет составлять 42%? 10 лет - 10%! Неприемлемо низкие темпы. В сегодняшних тяжелейших условиях новых вызовов и угроз мы не можем это себе позволить! Нужно ускоряться в наполнении рынка собственными лекарствами. Возможно, кому-то из чиновников нужно придать ускорения со стороны. 

07/10/2021 Алексей Чепа: РФ прилагает много усилий для решения вызванных Западом конфликтов (Парламентское телевидение Дума ТВ)

Заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " Алексей Чепа заявил, что Россия играет значительную роль в решении конфликтов, вызванных действиями Запада, который использует этноконфессиональные споры на Ближнем Востоке в собственных целях.

"Россия сегодня больше всех делает для решения конфликтов. Мы это видим на примере Сирии, когда попытки раздуть межконфессиональные вопросы привели к гражданской войне. И сегодня только усилиями России нам удалось это в определенной мере погасить", - сказал политик.

Он добавил, что недавний визит делегации Госдумы в Сирию в ходе президентских выборов в республике четко показал, что "все религии в основе своей нацелены на мирное сосуществование и только определенные силы пытались раздувать, подливая масло в огонь, и продолжают развивать этот конфликт".

Парламентарий также обратил внимание на недавнее обращение движения "Талибан" (запрещено в РФ) к Москве с просьбой поспособствовать урегулированию проблем внутри страны. По его мнению, это говорит о ведущей роли России в решении проблем в странах, где "некоторыми западными странами эта напряженность создавалась веками и активно в последние годы муссировалась".

"Сейчас весь мир увидел, что Россия нацелена на то, чтобы эти конфликты гасить. Потому что мы, Россия, это многонациональная, многоконфессиональная страна. И мы прекрасно понимаем, какие существуют здесь проблемы и как их нужно решать", - заключил Алексей Чепа.
08/10/2021 Сергей Миронов: решение Нобелевского комитета - это акт поддержки всех честных журналистов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов приветствовал присуждение Нобелевской премии мира российскому журналисту Дмитрию Муратову.

"Нобелевская премия мира главному редактору "Новой газеты" Дмитрию Муратову - это подтверждение того, что говорить правду в сегодняшнем информационном мире, наполненном фейками и грубой пропагандой, - единственно правильная позиция для любого честного журналиста. Символично, что награду за усилия по защите свободы выражения мнений с Дмитрием Муратовым разделила филиппино-американская журналистка, к которой были претензии властей на родине. Правда, к сожалению, далеко не всегда нужна власти, вернее, чиновникам при власти. Но сильное и ответственное государство правды не боится. Для такого государства правдивая пресса всегда будет союзником, какими бы острыми ни были ее публикации. Поэтому решение Нобелевского комитета - это акт поддержки всех честных журналистов планеты", - прокомментировал Сергей Миронов.

Вместе с Дмитрием Муратовым премию получит Мария Ресса, гражданка США и Филиппин, известная своей критикой в адрес президента Филиппин.

"Дмитрий Андреевич уже сказал, что в его лице Нобелевскую премию получили журналисты и сотрудники "Новой газеты", погибшие за свои принципы. Он прав. У премии этого года очень высокая цена. Уверен, что наше государство обязательно найдет и накажет всех, кто совершил преступления против журналистов за их профессиональную деятельность и ушел от ответственности. А решение Нобелевского комитета еще раз напоминает, что без правды нет справедливости", - заключил Сергей Миронов. 

08/10/2021 Валерий Гартунг: нужно отменять налоговый маневр и повышать налоговую нагрузку на тех, кто продает сырье за рубеж (ИА "Новости Федерации")

Заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал призыв председателя Счетной палаты Алексея Кудрина уменьшить зависимость от нефтегазовых доходов:

- Во-первых, я не разделяю пессимистичных прогнозов Кудрина, и считаю, что нефть и газ и дальше будут востребованы. Но это не значит, что он не прав в том, что надо слезать с нефтяной иглы. Здесь он абсолютно прав, но вопрос в том, как это сделать наиболее эффективным способом.

Надо не столько снижать долю нефтегазовых доходов в бюджете, сколько снижать долю нефтегазового сектора в российской экономике. Если мы просто будем меньше налогов с этого сектора забирать в бюджет, повышая при этом налоги на остальные отрасли экономики, от сырьевого характера экономики мы таким образом не уйдем. Это неправильный путь, и к сожалению, именно по этому пути идет сейчас российское Правительство. Заметьте, они поднимают налоги в несырьевом секторе, увеличивают там сбор налогов, а нефтегазовому сектору дают всякие поблажки, включая всевозможные налоговые режимы, отрицательные акцизы, обнуляют экспортные пошлины на нефть. Я же считаю, что все надо делать по-другому. Нужно наоборот, с нефтегазового комплекса брать больше налогов, а в отношении других отраслей, которые создают больше добавленной стоимости, налоги снижать. Таким образом формально в бюджет денег от несырьевого сектора будет поступать меньше, зато издержки производств, создающих максимальную добавленную стоимость, будут снижаться, и эти производства будут становиться более конкурентоспособными. В результате мы получим серьезный рост секторов экономики, создающих товары и услуги с высокой добавленной стоимостью.

Вот что нам нужно делать, и вопрос, как это делать. А это очень просто: нужно повышать налоговую нагрузку на тех субъектов сырьевых отраслей, которые продают сырье за рубеж. То есть, речь идет не о том, чтобы просто поднимать налоговую нагрузку на нефтяников, газовиков, на производителей руды или металлов, а увеличить налоговую нагрузку в случае, если они продают это сырье за рубеж. Это значит, что мы должны не обнулять экспортные пошлины и поднимать НДПИ, осуществляя т.н. налоговый маневр, а делать все наоборот. Нужно отменять налоговый маневр, переходя к повышению экспортных пошлин и снижать налоги там, где сырье перерабатывается внутри страны. Таким образом мы будем развивать нефтепереработку, нефтехимию и несырьевые отрасли. И тогда экономика у нас будет расти более высокими темпами. Посмотрите, к примеру, на Китай. Там сырья очень мало, они вообще практически ничего не добывают, и обратите внимание, какими темпами растет китайская экономика. Вот и нам так же нужно делать.

А как Китай этого добился? Да очень просто: он ввел запрет на возраст НДС экспортерам сырья, и использует это уже 30 лет. Там стимулируют экспорт высокотехнологичной продукции, а экспорт сырья, наоборот, зажимают налогами. И нам надо делать то же самое, тем более, что соответствующие законопроекты, которые предусматривают отмену возврата НДС экспортерам сырья, отмену налогового маневра, нашей фракцией в Госдуму внесены.

Поэтому, резюмирую. Хватит уже рассуждать о том, надо или не надо слезать с нефтяной иглы. Конечно надо, но уже давно пора переходить от разговоров к делу.

08/10/2021 Валерий Гартунг: будем добиваться увеличения финансирования здравоохранения при рассмотрении бюджета в ГД 

Заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Валерий Гартунг сообщил о законопроекте, в соответствии с которым расходы на здравоохранение в РФ должны быть увеличены до 7% ВВП в год:

- В последнее время каждый день приходят сообщения с жалобами на здравоохранение: врач не приходит, скорая не приезжает, в больницах мест нет. Такие случаи постоянно приводят к трагедиям - люди теряют близких и любимых. Что я могу сделать в такой ситуации?

Во-первых, чтобы здравоохранение работало как надо, нужно увеличивать его финансирование. И такой законопроект я уже внес - предложил увеличить расходы на медицину до 7% ВВП. Деньги на это есть - внесены законопроекты, позволяющие собрать в бюджет дополнительные средства, которые и пойдут на здравоохранение. Будем также добиваться увеличения финансирования при рассмотрении бюджета в Государственной Думе.

Во-вторых, призывать граждан соблюдать меры предосторожности: избегать массового скопления людей, носить маски, мыть руки, делать прививки. Казалось бы, элементарные вещи, но большинство людей не придает им значение. Только попав в больницу, многие начинают осознавать опасность. Когда собственными глазами видят, как сосед по палате хрипит и задыхается, как кого-то увозят из реанимации, накрытого простыней... Согласитесь, чтобы не оказаться там, чтобы сохранить жизнь своим родителям, бабушкам, дедушкам, имеет смысл сделать все возможное.

Да, ни маска, ни мытье рук, ни прививка не дают стопроцентной гарантии, что вы не заболеете, но если есть возможность сделать хоть что-то, чтобы снизить вероятность заражения, надо это делать.

09/10/2021 Яна Лантратова: "Онлайн каникулы" - отличная возможность для детей и подростков проводить досуг с пользой 

Завершился очередной этап "Онлайн каникул" - федерального проекта депутата фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, основателя Всероссийской общественной организации "Союз добровольцев России" Яны Лантратовой.

Финал прошел в студии областного телевидения Кемеровской области.

По словам Яны Лантратовой, проект "Онлайн каникулы" - это отличная возможность для детей и подростков проводить досуг с пользой, создавая позитивный контент.

"Именно колоссальная нехватка позитивного контента в интернете побудила нас создать проект. Эта проблема настолько остро стоит в нашем обществе, что даже Президент России Владимир Путин неоднократно говорил об этом, призывая органы государственной власти заняться решением этого вопроса", - подчеркнула она.

Отметим, "Союз добровольцев России" совместно с социальными партнерами с 2018 года развивает проект по созданию позитивного контента, в котором через онлайн-квесты побуждается интерес молодежи к истории родного края, к биографии великих соотечественников и к здоровому образу жизни.

"В этом году мы впервые сделали "Онлайн каникулы" всероссийскими, - рассказала депутат. - В проекте приняли участие ребята из Астрахани, Москвы, Московской и Ленинградской областей, Санкт-Петербурга, Калуги, Курска, Екатеринбурга, Кургана, Челябинска, Кузбасса и других регионов. Всего за месяц в проекте приняли участие более 3,5 тыс. человек, которые выполняли задания. А общий охват детской аудитории составил более двух млн".

Как сообщила парламентарий, "Онлайн каникулы" поддержали губернаторы Челябинской и Кемеровской областей Алексей Текслер и Сергей Цивилев, представители министерств и ведомств, некоммерческих организаций и СМИ. "Все объединились вокруг творческих инициатив детей, и это здорово", - подчеркнула она.

Особую благодарность за поддержку проекта Яна Лантратова выразила Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководителю партийной фракции в Госдуме Сергею Миронову.

Все финалисты этапа "Онлайн каникул" получили ценные призы, в том числе и от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ.

"Я благодарю всех участников, партнеров и, конечно же, нашу команду за потрясающие "Онлайн каникулы" и говорю всем - до новых встреч! Да, мы планируем продолжать наш проект, делая его еще более полезным и интересным", - сказала она. 

Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
05/10/2021 Состоялся III открытый областной конкурс "Союз талантов Подмосковья" 

3 октября в ДК "Родина" города Химки при поддержке Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководителя партийной фракции в Госдуме Сергея Миронова состоялся III Открытый Областной конкурс "Союз талантов Подмосковья", который прошел в рамках XXVIII творческого сезона Международной Академии музыки и танца "Союз талантов России" по направлениям: вокал, хореография, инструментальное исполнительство.

Организатором проекта выступила Автономная некоммерческая организация Центр повышения квалификации и переподготовки "Союз талантов" (г. Москва) при содействии Правительства Московской области, Министерства культуры Московской области, Министерства образования Московской области, Управления культуры Администрации Московской области.

Руководитель проекта Елена Катричева зачитала приветственный адрес с пожеланием успешного выступления в конкурсной программе участникам краевого проекта от Сергея Миронова.

Более тысячи конкурсантов прибыли на праздник детского и молодежного творчества из 47 населенных пунктов Московской области.

В состав жюри вошли: Победитель ТВ ШОУ "Танцы на ТНТ" Артур Микоян; финалистка ТВ Шоу "Голос" Юлия Хусаинова; балетмейстер-постановщик, солист Государственного Академического Ансамбля Народного танца им. Игоря Моисеева Вячеслав Кожин; финалист Международного конкурса молодых исполнителей "Новая волна" финалист Национального отбора конкурса "Евровидение 2020" Michel Dar; кандидат наук, доцент РАМ им. Гнесиных, лауреат Всероссийских и Международных конкурсов Евгений Волчков; кастинг-директор киноконцерна "Мосфильм" Татьяна Конышева.

На торжественную Церемонию открытия "Союза талантов Подмосковья" прибыл Председатель Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, Заместитель Председателя Московской областной Думы Игорь Чистюхин, который обратился с приветственным словом к участникам конкурса.

По итогам конкурсной программы победителями областного проекта "Союз талантов Подмосковья" Гран-при были вручены следующим коллективам:

В номинации "Хореография" победили: 1. Образцовый Ансамбль эстрадного танца шоу-группа "LARIAL" (МБОУ Лицей № 10, город Химки, Московская область, руководитель Л.А. Карпова); 2. Образцовый коллектив "Хореографический ансамбль "Созвездие" МУК "ДК "Металлург" г. о. Подольск; 3. Образцовый коллектив хореографический ансамбль "Волшебная страна" (МУК "Красковский" культурный центр п. Красково).

В номинации "Инструментальное исполнительство": 1. Образцовый коллектив "Знаменские барабанщики" МБУК "МЦДК" г.о. Красногорск.

В номинации "Вокал": 1. Дуэт Елизавета Доброшинская и Дмитрий Билько. МБУ ДО ДДТ "Буревестник", ГЦНТиД "Лепсе"; 2. Калугина Софья (город Одинцово).

На торжественной церемонии награждения лауреатам конкурса были вручены подарки от Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Московской области. Обладателям Гран-при были вручены Приглашения для участия в Международном фестивале музыки и танца "Союз талантов России", который состоится с 20 по 23 октября в городе Сочи.

Руководство проекта от всей души поблагодарило за поддержку Сергея Миронова и Игоря Чистюхина. 
08/10/2021 Ярославская область: Анатолий Лисицын провел прием граждан в Тутаеве (ЯР Новости)

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Государственной Думе Анатолий Лисицын провел прием граждан в Тутаеве Ярославской области.

Место было выбрано не случайно. Анатолий Иванович, большой любитель чтения, еще во время избирательной кампании решил подарить библиотеке часть книг из своего домашнего собрания. И вот сегодня несколько десятков томов обрели нового владельца.

Жителей на прием собралось неожиданно много - около тридцати человек, в том числе почетный гражданин города Тутаева и многолетний лидер территориального общественного самоуправления Владимир Митрофанов.

Анатолий Лисицын рассказал о ходе и итогах избирательной кампании, поблагодарил тутаевцев за поддержку, а затем выслушал их вопросы, наказы и пожелания.

Одной из главных проблем жители назвали отсутствие паромной переправы, без которой невозможна устойчивая связь с правобережной частью города, где, к примеру, расположена центральная районная больница. К тому же, осуществляющий в настоящий момент перевозки теплоход "Борис Кустодиев" завершает навигацию 1 ноября.

Есть претензии и к автотранспортному сообщению: количество маршрутов и рейсовых автобусов сократилось, многие жители сельских населенных пунктов физически не успевают вовремя добираться на работу и обратно.

Нарекания вызывает и качество дорог - как внутри самого города, так и связывающих его с соседними деревнями и селами. Не удовлетворены жители и уровнем аптечного обслуживания: единственная аптека по будням работает до 18 часов, а в воскресенье и вовсе закрыта. Кроме того, льготные медикаменты в ней не отпускаются.

Анатолий Лисицын пообещал в ближайшее время обсудить поставленные жителями левобережья вопросы с главой района Дмитрием Юнусовым.

Жители Тутаева высказали несколько предложений в адрес Анатолия Лисицына как федерального законодателя.

Так, прозвучало предложение о разработке федеральной программы содействия собственникам и жителям исторических зданий, которые зачастую не имеют средств и возможности привести фасады таких домов и внутреннюю инженерную инфраструктуру в нормативное состояние.

В части выборного законодательства жители предложили запретить проведение дистанционного электронного голосования и рассмотреть вопрос о возможности поражения в гражданских правах тех избирателей, которые регулярно не участвуют в голосовании.
08/10/2021 Представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ встретились с делегацией Партии социалистов Республики Молдова из г. Бельцы 

Заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " Алексей Чепа, полномочный представитель Председателя партии по международным вопросам Александр Романович, член Центрального совета партии Николай Стариков встретились с делегацией регионального отделения Партии социалистов Республики Молдова из г. Бельцы во главе с председателем РО, кандидатом в мэры города от ПСРМ Александром Нестеровским.

Стороны обсудили текущую общественно-политическую ситуацию в Молдавии, характер российско-молдавских отношений, исторические и культурные связи между двумя братскими народами, межпартийное взаимодействие. Алексей Чепа указал на то, что, к сожалению, сегодня русофобские силы Запада стараются разрушить те основы, которые связывают наши державы и нам необходимо совместно этому противостоять.

Стороны выразили готовность приложить необходимые усилия для более эффективной взаимной поддержки русскоязычного населения в Молдавии и молдавского в России, в том числе на уровне общественных организаций.

Также Александр Нестеровский рассказал о том, что в жизни жителей республики после прихода прозападного президента Майи Санду произошли негативные изменения, в частности, процветает кумовство, сохраняется коррупция. Также в ходе встречи молдавские друзья сообщили о предстоящих выборах в городе Бельцы и целях, которые планируют достигнуть. 

Приложение: Информация о деятельности и участии в мероприятиях членов Совета Федерации от партии СР
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