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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/12/2021 Сергей Миронов предупредил о риске подорожания электроэнергии из-за введения "энергопайков" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выразил обеспокоенность социальными последствиями реформы тарифов на электроэнергию для населения. По мнению политика, нужно отменить "энергопайки" для населения и вводить экономически обоснованные тарифы для бизнеса, если тот не доплачивает.

Согласно постановлению Правительства РФ, региональные регуляторы смогут устанавливать объем минимального льготного потребления электроэнергии в соответствии с методическими указаниями ФАС, которые находятся в стадии разработки.

"Правительство не раз пыталось ввести так называемые "социальные нормы", а проще говоря "энергопайки". Мы выступали против, поскольку в предлагаемые показатели не укладывались самые обычные домохозяйства с вполне умеренным объемом энергопотребления. Теперь вообще обошлись без конкретных цифр, и остается только гадать, чем обернется эта затея", - заявил парламентарий.

Он обратил внимание на то, что в настоящее время аналогичный порядок действует в Крыму, где по льготному тарифу можно потреблять только 150 кВт электроэнергии. Между тем, в России около 40% домохозяйств потребляют свыше 600 кВт в месяц.

"Я вижу реальную перспективу того, что в льготную норму по объективным жизненным обстоятельствам не впишется огромное количество граждан, для которых плата за электроэнергию резко возрастет", - полагает политик.

Поводом для решения Правительства стали жалобы энергетиков на бурное развитие ферм по майнингу криптовалюты, которые маскируются под жилые дома и покупают в большом количестве электроэнергию по низким тарифам населения.

"Почему чиновники так трепетно относятся к проблемам энергетиков, игнорируя интересы простых людей, многие из которых даже не слышали про майнинг и криптовалюты?" - недоумевает руководитель фракции.

Председатель партии напомнил, что еще три года назад Минкомсвязи планировал разрешить майнинг, в том числе внедрить систему обнаружения майнеров, предусмотреть для них квоты на электроэнергию и специальный тариф.

"Но ничего сделано не было, а проблему как обычно решили за счет населения. Вместо того, чтобы отделить криптовалютчиков от прочих граждан, не стали мудрить и подстригли всех под одну гребенку. Остается надеяться, в регионах ответственно отнесутся к новым полномочиям, не станут ими злоупотреблять и будут вводить реальные нормы, а не "энергопайки", - заключил Сергей Миронов. 
27/12/2021 Сергей Миронов призвал Минздрав прислушаться к рекомендациям ВОЗ в вопросе детской вакцинации 

Вакцинация подростков от коронавируса должна быть добровольной без законодательных "ловушек" и административного нажима. Кроме того, чиновникам в этом вопросе стоит прислушаться к рекомендациям ВОЗ, отметил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее Всемирная организация здравоохранения заявила, что "не рекомендует проводить всеобщую вакцинацию детей и подростков, поскольку бремя тяжелых заболеваний в этих возрастных группах невелико".

"С учетом рекомендаций ВОЗ и общественных настроений Минздраву не стоит форсировать вопрос детской вакцинации. Тем более, испытания вакцин для подростков до сих пор не завершены. До конца неизвестно влияние нового штамма "омикрон", степень его опасности для детей и устойчивость к вакцинам, - отметил Сергей Миронов. - Среди заболевших "дельтой" несовершеннолетние составляют до 13%, и половина болеет бессимптомно. Между тем, Минздрав уже успел включить вакцинацию подростков от коронавируса в календарь прививок по эпидемиологическим показаниям".

Внесение в календарь делает вакцинацию обязательной, но в Минздраве это опровергают. В ведомстве указали, что соответствующий приказ содержит ссылку на условие добровольности прививки для подростков 12-17 лет.

"Документ нужно скорректировать, чтобы исключить риск и соблазн двойных трактовок, - считает Сергей Миронов. - Чиновники не раз уверяли в исключительной добровольности вакцинации подростков. Такой она и должна быть на деле, без законодательных "ловушек" и административного нажима на местах". 

27/12/2021 Сергей Миронов поздравил сотрудников МЧС с Днем спасателя 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов поздравил российских спасателей с профессиональным праздником:

- Сегодня без вашего самоотверженного труда невозможно представить себе нашу повседневную жизнь, которая и в XXI веке, несмотря на технический прогресс, таит немало опасностей для человека. А ведь еще три десятилетия назад такой профессии как "спасатель" просто не существовало.

За эти годы МЧС стало предметом гордости не только в России, но и далеко за ее пределами - так профессионально, как у нас, не спасают нигде. Потому что готовность к самопожертвованию - исконно русская черта. Вы не раз и не два, а миллионы раз доказывали это. Почти каждая операция - это чья-то спасенная жизнь. И таких жизней вы спасли уже больше трех миллионов.

К сожалению, для этого часто приходилось отдавать и свои. Недавняя авария на шахте "Листвяжная", где, спасая шахтеров, погибли горноспасатели, стала еще одной трагедией, пополнившей скорбный список.

В последние два года ваша работа приобрела еще больший риск - пандемия коронавируса не обошла стороной и сотрудников МЧС, которые в отличие от многих других профессий не уходят на карантин и не работают удаленно. Высоко ценю ваше мужество и самоотверженность, с которой вы помогаете бороться со смертельно опасной инфекцией.

Как известно, чрезвычайную ситуацию проще предупредить, чем ликвидировать. Убежден, именно в таком ключе должна проводиться государственная политика в этой сфере: чтобы спасатели всегда были готовы по максимуму, но потребность в их работе была минимальна. Сейчас нашу жизнь невозможно представить без пожаров, ДТП и аварий, и значит у спасателей всегда есть место для подвига. Но я мечтаю о том времени, когда ваша профессия в ее современном понимании станет не нужна.

Как Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ и руководитель фракции социалистов в Государственной Думе хочу вас заверить, что мы приложим все силы для того, чтобы труд спасателей был максимально безопасным и достойно оплачивался.

Желаю здоровья и благополучия всем действующим и бывшим сотрудникам министерства и их семьям! С наступающим Новым годом и Рождеством! 
27/12/2021 Сергей Миронов исполнил новогоднее желание 10-летней москвички 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов по видеосвязи поздравил 10-летнюю жительницу московской Некрасовки Карину Сулаквелидзе с наступающим Новым годом. Представители Московского регионального отделения партии вручили девочке новогодний подарок Lego "Harry Potter. Косой переулок" и книгу Сергея Миронова "Беличий глазок".

Напомним, что 21 декабря Сергей Миронов принял в участие в благотворительной новогодней акции "Елка желаний". Политик снял с елки три шара с новогодними желаниями россиян, особо нуждающихся в помощи. В одном из них оказалась просьба Карины. И вот сегодня новогодний подарок был вручен.

Девочка давно увлекается конструкторами. "Спасибо, что вы исполнили мечту!" - сказала она Сергею Миронову по видеосвязи.

Отметим, что в двух других шарах оказалось пожелание Александра, который мечтает о цифровом пианино, и Владимира, который хочет новую гармонь.

"Раз дети мечтают, пускай мечты сбываются!" - сказал Сергей Миронов на акции "Елка желаний", добавив, что обязательно осуществит все три новогодних мечты. 
27/12/2021 Михаил Делягин внес в Госдуму законопроект, направленный на защиту трудовых прав работников 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике Михаил Делягин внес на рассмотрение нижней палаты парламента проект федерального закона № 47589-8 "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации".

Как говорится в пояснительной записке, законопроект вносится в целях устранения внутренних противоречий, содержащихся в Трудовом кодексе РФ и выявившихся в правоприменительной практике, а также в целях защиты трудовых прав работников и содействия росту эффективности труда.

Как подчеркнул автор инициативы, в правоприменительной практике укоренилось оправдание простоем неисполнения работодателем своих обязанностей, определенных статьей 22 Кодекса, обязывающих работодателя предоставлять работникам работу, обусловленную трудовым договором и обеспечивать работников оборудованием, инструментами, технической документацией и иными средствами, необходимыми для исполнения ими трудовых обязанностей. Законопроектом повышаются гарантии соблюдения прав работника при простое по вине работодателя, так как сотрудник не должен нести предпринимательские риски.

По мнению Михаила Делягина, инициатива восстановит принцип работы по найму, который не предполагает возложения на работника последствий предпринимательского риска работодателя.

Помимо этого, парламентарий предложил уточнить формулировки дисциплинарных взысканий, так как сейчас между замечанием и выговором отсутствует практическое различие, порядок наложения дисциплинарных взысканий, а также обязать работодателя обосновывать депремирование сотрудника.

27/12/2021 Челябинская область: Яна Лантратова провела прием граждан 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Яна Лантратова провела прием граждан в Магнитогорске.

Эмилия Шеметова рассказала депутату о том, что ее 85-летняя соседка живет в угловом доме, который имеет двойной адрес: с названием обеих улиц и двумя разными номерами от каждой улицы. Регулярно женщине из налоговой присылают квитанции, из которых следует, что у нее есть вторая квартира. И если раньше пенсионерка могла постоянно приходить в налоговое ведомство и доказывать, что это ошибка, то сейчас ей стало сложно передвигаться. А квитанции с требованием заплатить за вторую квартиру продолжают приходить.

"Подготовим все необходимые документы и напишем письмо на имя губернатора Челябинской области. Конечно, это несправедливо! Подтверждать каждый раз, что нет квартиры, если ее на самом деле нет, - это почти то же самое, когда у человека нет руки, а он должен каждый год приходить и утверждать, что он инвалид", - отметила депутат.

Председатель общества инвалидов Ленинского района Магнитогорска Зоя Кутергина пожаловалась на несправедливое отношение к организации. Офис общества занимает почти 188 кв. м., на коммунальные услуги за год уходит 82 тыс. рублей. По мнению председателя, для некоммерческой организации это очень большие деньги, учитывая, что их офис находится в подвальном помещении, а тариф такой же, как и у всех. Яна Лантратова пообещала обсудить этот вопрос с коллегами из Челябинской области.

С предложениями, которые в дальнейшем могут стать законопроектами, пришел на прием вместе со своими активными студентами директор Института горного дела и транспорта МГТУ Иван Пыталев. Он предложил установить льготы для промышленных предприятий при выполнении научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, а также попросил узнать, возможно ли в Челябинской области промышленным предприятиям отчислять пожертвования в эндаумент-фонды и получать налоговые льготы.

"Была недавно на встрече с Министром промышленности и торговли Денисом Валентиновичем Мантуровым и задала вопрос: как обстоят дела с теми специальностями, где не хватает кадров? Он рассказал, что работа серьезно ведется. Предприятия открывают классы, готовят ребят, прямо сопровождают их, чтобы пришли потом к ним учиться. Но вы абсолютно правы, что это находится в теневом секторе, то есть не регламентировано законодательством", - подчеркнула Яна Лантратова.

В планах у парламентария - отработать данные инициативы с правительством Челябинской области, а также направить предложения в Минпромторг и в Минобразования России.

"Если история будет поддержана, то мы создадим рабочую группу с привлечением людей, которые разбираются в этом вопросе, и посмотрим, насколько жизнеспособна инициатива. Обязательно нужно будет включить в нее представителей промышленных структур, которые и являются заказчиками кадров", - отметила Яна Лантратова. 
27/12/2021 Яна Лантратова исполнила новогоднее желание четырехлетнего ребенка 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова в рамках благотворительной акции "Елка желаний" подарила четырехлетнему мальчику игрушку, о которой он мечтал.

Напомним, что "Елка желаний" - это благотворительная акция, в ходе которой политические деятели, предприниматели и чиновники снимают с елок, установленных в учреждениях органов власти, волонтерских центрах, на крупных мероприятиях шары с новогодними желаниями россиян, особо нуждающихся в помощи.

Так, Яна Лантратова исполнила мечту четырехлетнего Ильи Жилина и подарила ему интерактивного медведя.

Депутат пригласила Илью с родителями на новогодний ужин, где вместе с Дедом Морозом вручила мальчику подарок.

"Для меня участие в таких акциях - это один из способов вселить надежду в детей, которым немного труднее, чем другим. Участвуя в таких мероприятиях, мы даем понять, что ничего невозможного нет, мечты сбываются! И я радуюсь, когда вижу счастье в их глазах", - сказала Яна Лантратова. 

27/12/2021 Александр Ремезков: вместе с моими помощниками работаем волшебниками в эту предновогоднюю неделю 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Александр Ремезков вновь присоединился к всероссийской акции #ЁлкаЖеланий. Он выбрал несколько "елочных шаров" с желаниями, которые загадали под Новый год дети, проживающие в его избирательных округах. Сегодня исполнилось желание Стеллы Зуевой - юной жительницы Омска.

Депутат отметил, что акция, которая проводится с 2 декабря до 28 февраля при поддержке Фонда президентских грантов, дает возможность любому россиянину исполнить заветные мечты детей-сирот и детей из малообеспеченных семей в возрасте от 3 до 17 лет, выбрав "елочный шар" на сайте https://елкажеланий.рф/.

"Выбрал несколько шариков с желаниями, которые загадали дети, проживающие в Курганской, Тюменской и Омской областях. Вместе с моими региональными помощниками работаем волшебниками в эту предновогоднюю неделю и на новогодних каникулах, - подчеркнул Александр Ремезков. - К выбранному в рамках акции подарку обязательно добавляем сладости и фрукты для всей семьи ребенка и вручаем прямо на дому. Разумеется, соблюдая все противоэпидемиологические меры безопасности".

Благодаря депутату заветное желание 11-летней Стеллы Зуевой исполнилось, она стала обладательницей нового смартфона.

Девочка поблагодарила Александра Ремезкова, записав для него видео. Она быстро освоилась с новым гаджетом - сделала селфи, поделилась радостной новостью с друзьями и одноклассниками. Праздник устроили для всей семьи - брат и сестра Стеллы получили от депутата сладкие подарки, мама и бабушка - красивый и вкусный букет из фруктов.

"Участие в акции #ЁлкаЖеланий - прекрасный и доступный каждому россиянину способ исполнить заветные детские мечты. Но чудеса должны происходить не только на Новый год. И делать их нужно своими руками, - подчеркнул Александр Ремезков. - СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ЗА ПРАВДУ выступает с инициативами по увеличению государственной поддержки семей с детьми. Мы добиваемся того, чтобы у каждой российской семьи были средства на исполнение желаний детей". 

27/12/2021 Алексей Чепа передал три тысячи сладких подарков детям из многодетных семей, детских домов, школ-интернатов Тверской области 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Алексей Чепа в преддверии новогодних праздников передал три тысячи сладких подарков от партии детям из многодетных семей, детских домов, школ-интернатов Тверской области. Также депутат лично посетил многодетную семью Мартыновых, проживающую в регионе, и подарил ей коляску.

"О многофункциональной детской коляске Мартыновы мечтали давно. Мы с моей командой однопартийцев решили осуществить такую замечательную мечту и от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ привезли долгожданный подарок домой к Мартыновым! Ну, детям, конечно же, еще и сладкие подарки. Очень рад был лично вручить их ребятам и поздравить их с наступающими Новым годом и Рождеством", - прокомментировал визит Алексей Чепа. 
28/12/2021 Сергей Миронов потребовал разобраться в ситуации с забастовкой курьеров в Кемерово 

Ситуация с забастовкой сборщиков еды в Кемерово требует немедленного реагирования Роструда и прокуратуры, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Призываю Роструд и прокуратуру немедленно отреагировать на ситуацию с забастовкой курьеров "Яндекс.Еды" в Кемерово. Фиктивная самозанятость проявила себя во всей красе: людям снижают зарплаты, выставляют бесчеловечные условия труда и людоедские штрафы. И это при том, что они и так лишены базовых трудовых прав и гарантий: восьмичасового рабочего дня, оплачиваемых отпусков и больничных", - сказал он.

Политик отметил, что занятость через цифровые платформы должна регулироваться теми же правилами, что и обычный трудовой договор.

"Сколько можно закрывать глаза на бесправие миллионов работников и делать вид, что они самозанятые? Монополия IT-гигантов давно превратилась в серьезную проблему для государства, ни перед обществом, ни перед собственными работниками они никакой ответственности не несут. Этой ситуации пора положить конец. Пока закон о платформенной занятости не готов, призываю Роструд и все заинтересованные ведомства рассматривать отношения между самозанятыми (таксистами, курьерами, грузчиками, мастерами по ремонту и т.д.) и цифровыми платформами как трудовые", - заявил Сергей Миронов.

Ранее курьеры "Яндекс.Еды" в Кемерово заявили о готовности к забастовке, причиной недовольства стал новый график, из-за которого их средний заработок упадет с 26 тыс. до 16 тыс. рублей в месяц. Они также недовольны нынешними условиями труда, в частности, за опоздание на 10 минут курьеров заставляют бесплатно отработать смену и штрафуют на 1,5 тыс. рублей. Также в предновогодние и праздничные дни они вынуждены работать по обычному тарифу, несмотря на кратно возросший спрос. 
28/12/2021 Сергей Миронов предложил провести акцию по стимулированию вакцинации 

В регионах России нужно провести акцию "скидка за прививку", чтобы поощрять население к вакцинации от коронавируса, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Вместо введения QR-кодов, то есть новых ограничений, мы выступаем за принципиально иной подход. Предлагаем торговым сетям совместно с властями регионов и муниципалитетов провести акцию "скидка за прививку" для тех, кто пройдет вакцинацию после начала акции", - сказал парламентарий.

По его словам, одновременно в торговых центрах, по примеру того, как это делается в Москве, можно было бы развернуть пункты экспресс-тестирования на COVID, также предоставляя за прохождение теста какую-то небольшую скидку.

"Очевидно, что польза от такой акции была бы для всех, а главное это реально поможет борьбе с пандемией, - отметил Сергей Миронов. - А чиновникам на местах стоит подумать о том, что такие меры как раз идут в духе высказываний Президента России, который неоднократно говорил о том, что вакцинация должна быть добровольной". 
28/12/2021 Сергей Миронов: курортный сбор - антиреклама для внутреннего туризма 

Для развития внутреннего туризма курортный сбор нужно отменять, а не повышать, как делают кубанские власти. Об этом заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов, комментируя решение повысить сбор в Сочи в пять раз, на других курортах Краснодарского края - в три раза.

С 2022 года курортный сбор в Сочи составит 50 рублей с человека, на остальных курортах региона - 30 рублей.

"Кубанские власти действуют по принципу - мал золотник, да дорог. Хотя "золотник" не так уж мал, и в итоге дорого обходится и гражданам, и имиджу российских курортов, - отметил Сергей Миронов. - Сбор практически ничего не меняет в качестве инфраструктуры и сервиса, но негативно сказывается на восприятии отечественных курортов, особенно на фоне открытых зарубежных, где никаких поборов нет. Курортный сбор давно пора отменить, это антиреклама внутреннего туризма. Регионам стоит брать пример с Крыма, где власти сознательно не стали вводить курортный сбор и не намерены этого делать".

Напомним, что Крым, Алтайский, Краснодарский, Ставропольский края - в числе регионов, где экспериментально может взиматься курортный сбор. Однако в Крыму отказались от его введения из-за репутационных рисков, сейчас регион планирует официально выйти из эксперимента. 
28/12/2021 Сергей Миронов передал медикаменты детской больнице в ДНР 

Республиканская детская клиническая больница Донецкой народной республики получила гуманитарную помощь от Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководителя партийной фракции в Госдуме Сергея Миронова.

"Мне была поручена почетная миссия передать сегодня необходимые медикаменты в больницу для детей, а именно: далибру, оргаспорин, такролимус, концентрат кислотный для гемодиализа АС-F 213. Стоит сказать, что эти лекарственные препараты имеют большое значение для функционирования больницы и осуществления полноценного лечения маленьких пациентов", - отметил полномочный представитель Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ на территориях ДНР и ЛНР Алексей Жигулин.

Главный врач больницы Сергей Марков выразил благодарность Сергею Миронову за помощь.

Алексей Жигулин также отметил, что с самого начала существования Донецкой и Луганской народных республик СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ и лично Сергей Миронов всегда оказывали поддержку населению Донбасса. 
28/12/2021 Сергей Миронов провел встречу, посвященную завершению экспедиции "РоссиЯ-2021" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел встречу, посвященную завершению экспедиции "РоссиЯ-2021".

Парламентарий поздравил участников и координаторов экспедиции с завершением активной части проекта и задал вопросы о впечатлениях и выводах по итогам путешествия.

За 292 дня участники проекта преодолели более 35 тыс. километров, посетили почти 50 приграничных субъектов Российской Федерации, а одним из самых сложных по прохождению стал маршрут по полуострову Ямал.

"Мы стартовали из города Сочи, проехали вдоль западных границ на велосипедах до Мурманска. Оттуда Северным морским путем прошли до Владивостока, потом на автомобилях до Байкала, оттуда до поселка Монды в Бурятии. Мы прошли высшую точку Большого Саяна гору Мунку-Сардык и потом полностью хребет Большой Саян и прилегающие хребты до границ с Монголией. Далее Кызыл и на велосипедах вдоль монгольской границы, казахской границы, вдоль Каспия до Дербента, Дагестан, Чечня, Ингушетия, Осетия, Кабардино-Балкария, Карачаево-Черкесия, а потом в 20-х числах декабря двигались пешком через Большой Кавказский Хребет и обратно в город Сочи. Вышли в экспедицию девять человек и полностью прошли маршрут восемь человек", - рассказал руководитель экспедиции, добавив, что научная, спортивная, просветительская и патриотическая цели выполнены, собрано очень много фото и видеоматериалов, которые были опубликованы в соцсетях, так что их могли увидеть все желающие.

Девизом экспедиции, по словам путешественника, стала фраза "Откроем Россию заново вместе!".

Начальник штаба экспедиции "РоссиЯ-2021", председатель Краснодарского регионального отделения Русского географического общества Иван Чайка рассказал о том, что в ходе путешествия в каждом городе были организованы встречи с местными жителями.

"Сейчас с уверенностью можно сказать, что, когда мы завершим просветительскую часть работы, будет более 100 тыс. человек, которые приняли участие в выставках и встречах, узнали многое о России", - подчеркнул он, пояснив, что все фотоматериалы будут собраны в книгу об историко-культурном наследии нашей Родины, а видеоматериалы послужат для создания фильма.

Во встрече также принял участие первый вице-президент Федерации спортивного туризма России Алексей Ярошевский.

Путешественники подарили парламентарию экспедиционное знамя и книгу "Золотое кольцо Боспорского царства", одним из соавторов которой является Иван Чайка.

Сергей Миронов рассказал о том, что сам побывал во всех субъектах Федерации, в том числе, и в отдаленных уголках РФ.

"И все равно смотришь и удивляешься, какая страна огромная. Конечно, надо, чтобы на все это смотрели, чтобы гордились", - резюмировал политик.

Напомним, что "РоссиЯ-2021" - проект Русского географического общества, Федерации спортивного туризма и Министерства просвещения России. Он реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. 

28/12/2021 Яна Лантратова провела приемы граждан в Челябинске и Чебаркуле 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова провела приемы граждан в Челябинске и Чебаркуле.

Надежда Слесарева рассказала парламентарию о том, что подала заявление на ежемесячное пособие на ребенка от восьми до 17 лет в июле уходящего года. И лишь 23 ноября получила отказ. Чиновники мотивировали его тем, что ЗАГС не передал сведения о ребенке. Сотрудники Управления пенсионного фонда по Челябинской области просто не разъяснили женщине необходимость предоставления дополнительных документов. В результате семья недополучила более 23 тыс. рублей. Яна Лантратова сообщила, что подготовила заявление о выдаче мотивированного отказа, чтобы обжаловать халатность в суде.

"Надеюсь, что семья получит законные выплаты. Буду держать в курсе", - ответила она.

Галина Резамова пожаловалась на то, что живет с мужем-инвалидом в доме, признанном аварийным. Они получили письмо с требованием снести дом за счет собственных средств. Взамен им предложили квартиру на окраине города.

"На моих личных приемах уже накопилось несколько подобных дел. В целом надо анализировать эти обращения и вместе искать выход из проблемы. Права людей при расселении не должны быть ущемлены", - прокомментировала ситуацию Яна Лантратова.

Ирина Балахомкина представила на приеме сына, инвалида второй группы, который несмотря на инвалидность, никаких льгот не имеет. При этом у него на иждивении находятся двое детей, один из которых с ограниченными возможностями здоровья.

"Я постараюсь помочь", - ответила политик.

Житель Чебаркуля, председатель общественной палаты города Николай Гладких и представители общества ветеранов локальных войн подняли вопрос о повышении размера социальных выплат ветеранам боевых действий. Ветераны считают социальную выплату недостаточной и предлагают повысить ее до прожиточного минимума (или до 1/2).

"Об этом же с мной говорили ветераны и в Златоусте. Было решено проработать законодательную инициативу совместно с Валерием Гартунгом, а также с профильным комитетом Госдумы", - рассказала Яна Лантратова.

Чебаркулец Андрей Попов работал в МВД и в 2016 году стал ветераном труда. Но выяснилось, что льготы, связанные с этим статусом, он сможет получать только после наступления пенсии по старости, как ему объяснили в Пенсионном фонде. Ветеран считает, что это несправедливо.

"Я запросила документы, чтобы просчитать все возможные варианты решения проблемы, вплоть до обращения в суд", - отметила депутат.

К депутату также обратились волонтеры и врачи по поводу того, что мать шестилетней девочки не позволяет провести операцию, без которой ребенок может погибнуть.

"Они обратились ко мне с тем, чтобы учесть эти случаи, а их немало, законодательно. Я обязательно будут обсуждать этот вопрос", - резюмировала Яна Лантратова. 
28/12/2021 Яна Лантратова провела онлайн-встречу с представителями СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ в Челябинской области 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова провела онлайн-встречу с представителями местных отделений Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Челябинской области.

В видеоконференции приняли участие более 50 представителей партии из городов и районов области, а также депутаты Законодательного собрания региона.

Яна Лантратова отметила, что за последнее время посетила ряд городов и районов Челябинской области, провела приемы граждан в Златоусте, Челябинске, Чебаркуле, Магнитогорске. В Челябинской области по инициативе депутата запущено два федеральных проекта: "Дети в интернете" и "Онлайн каникулы". Удалось начать реализацию программы строительства школ и детских садов в густонаселенных районах областного центра.

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Законодательном собрании Челябинской области Павел Жолобов рассказал о законодательных инициативах, которые могут быть использованы на федеральном уровне, но ему не хватает взаимодействия с депутатами Госдумы. Яна Лантратова ответила, что готова к постоянному взаимодействию.

Депутаты из Миасса Евгений Бердников и Константин Савченко подняли вопрос о ввозе в страну импортных нелицензированных лекарств для больных детей, а также рассказали о проблеме представителей малого бизнеса, работающих в нестационарных торговых объектах: нет единой законодательной базы, все передано на муниципальный уровень, зачастую они не защищены от произвола заинтересованных лиц.

Депутат отметила, что о проблемах лекарств для детей ей известно, и сейчас этот вопрос находится в стадии решения в Госдуме, но попросила прислать ей конкретные факты. Что же касается малого бизнеса, то она также выразила готовность вникнуть в проблему и обсудить ее с профильными комитетами Госдумы.

Представитель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ -ЗА ПРАВДУ из Чебаркуля Евгений Шимансков поднял проблему многих городов и районов: отсутствие пешеходных переходов на железнодорожных путях. Только в Чебаркуле за этот год погибли трое подростков, решивших перейти рельсы. Аналогичные трагедии случались и в других районах области.

"Это необходимо решать, - сказала Яна Лантратова. - Давайте проведем подробный мониторинг по области, соберем все факты, и тогда это будет весомый материал, который можно положить в основу предметных переговоров с железнодорожным ведомством".

Диалог в целом длился около двух часов. Парламентарий отметила, что получила огромный материал для дальнейшей работы. 

28/12/2021 Тюменская область: Александр Ремезков поздравил с Новым годом подопечных благотворительной организации 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Александр Ремезков при участии активистов Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Тюменской области организовал новогодний утренник для подопечных отделения "Новая Надежда" тюменской автономной некоммерческой организации "Милосердие".

Эта организация помогает женщинам, в том числе мамам с детьми, попавшим в кризисную ситуацию.

"Помог приобрести для них вкусные и полезные подарки, которые вручили мои региональные помощники. Они от всего сердца пожелали, чтобы в наступающем году жизнь женщин изменилась к лучшему, стала благополучной и счастливой. А руководителям и сотрудникам "Новой Надежды" мы желаем, чтобы 2022 год открыл новые возможности для помощи женщинам, попавшим в беду", - сказал депутат.

Он подчеркнул, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ поддерживает предложения Президента России по защите материнства и детства, выступает с собственными инициативами помощи женщинам и детям.

"Мы считаем, что в этом деле очень важна как государственная поддержка, так и работа общественных организаций. Все усилия и средства нужно направить на помощь тем, кто в ней особенно сильно нуждается", - отметил Александр Ремезков. 

29/12/2021 Сергей Миронов призвал для наведения порядка на дорогах наказывать чиновников, а не кошмарить водителей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов критически оценил обсуждаемые в Правительстве РФ планы снизить допустимый промилле алкоголя в крови водителя, а также снизить нештрафуемый порог превышения скорости с 20 км/ч до 10 км/ч. Об этом накануне сообщил вице-премьер, председатель комиссии по безопасности дорожного движения Марат Хуснуллин.

"В России самая большая доля - больше трети ДТП - связана с неудовлетворительными дорожными условиями. В прошлом году в таких авариях погибло почти пять тысяч человек. К сожалению, на эту статистику в Правительстве не реагируют. Вместо этого в очередной раз на свет божий извлекли идеи, которые многократно обсуждались и признавались бессмысленными и вредными, так как кроме разгула коррупции на дорогах они ничего не принесут", - убежден парламентарий.

Он напомнил, что в России каждый месяц водителям только с помощью камер видеофиксации выписывают больше десяти миллионов штрафов.

"Понятно, что с водителя спрос в первую очередь. Но назовите хоть одного чиновника, кто хоть как-то ответил за одну из 48879 аварий, случившихся в прошлом году в условиях безобразного состояния наших дорог, которыми, кстати, в правительстве ведает г-н Хуснуллин. Именно здесь главный резерв повышения безопасности движения, а не в том, чтобы кошмарить водителей, придумывая, как им еще больше усложнить жизнь", - заключил Сергей Миронов. 

29/12/2021 Сергей Миронов передал Военно-патриотическому клубу "Панфиловец" автомобиль УАЗ "Патриот" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов передал Военно-патриотическому клубу "Панфиловец", который возглавляет Сергей Бобинов, автомобиль УАЗ "Патриот". В мероприятии также принял участие Председатель Совета Регионального отделения партии в Московской области, Заместитель Председателя Московской областной Думы Игорь Чистюхин.

"У поисковиков есть правильное святое слово. Они не откапывают, не разыскивают, они поднимают! Поднимают павших, безвременно забытых. Но мы их никогда не забудем, потому что подвиг наших бойцов - святой. Огромное спасибо Сергею Николаевичу и всему отряду за все, что вы сделали и еще сделаете. Я читал справку и увидел вот какие слова: "после 25-й тысячи поднятых счет уже перестали вести". Значит, это десятки тысяч поднятых солдат. Работы отряда "Панфиловец" шли, начиная с 80-х годов. Я желаю вам мужества, успехов и терпения. Потому что, пока последний солдат не поднят и не похоронен, война не закончена", - сказал Сергей Миронов.

Военно-патриотический клуб "Панфиловец" - один из старейших поисковых клубов Подмосковья, более 30 лет он занимается поиском пропавших без вести солдат и сохранением исторической памяти. Члены клуба - энтузиасты своего дела, в местах боев Великой Отечественной войны они ищут останки пропавших без вести солдат, на основе личных вещей проводят идентификацию, хоронят погибших с почестями и проводят Вахты памяти.

Сергей Бобинов рассказал, что за поисковый сезон 2021 года поисковикам удалось поднять в Московской области более 300 бойцов, во Ржеве - около 700.

"Закончился мой 37-й поисковый сезон. До службы в армии я ходил в лес, не задумываясь, сколько в нем павших воинов лежит. А в армии я понял, что значит солдат. И это стало моей болезнью - поднять, узнать о его судьбе. И без этого уже не можешь. Мы уже и зимой работаем, ведь бойцов нужно обязательно найти!" - отметил он.

По его словам, клуб никто не спонсирует, а обещания некоторых депутатов, щедро раздаваемые перед выборами, заканчиваются ничем. "А тут обратились к человеку - все, в течение двух месяцев вопрос решен!" - отметил поисковик.

"А УАЗ нам поможет. Наши дороги какие? Асфальта мы не видим, это поля, болота или дороги еще времен Великой Отечественной войны, и вот мы по ним на такой хорошей машине! Это очень облегчает - и лебедкой можно дернуть. Большое подспорье нам!", - сказал Сергей Бобинов. 

29/12/2021 Сергей Миронов призвал сделать бесплатными катки и горки на время каникул 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов призвал муниципальные власти выделить средства на бесплатное посещение катков, ледяных и снежных горок, а также аренду снаряжения на время новогодних каникул.

"Зима в большинстве регионов настоящая, снежная. В каникулы самое время ребятне покататься на коньках, "ватрушках" и санках. Но зачастую это не бесплатное удовольствие, а с учетом проката - и недешевое. Если в праздничные дни сделать посещение катков и горок бесплатным - это станет хорошим новогодним подарком для детей и их родителей. На то он и праздник!", - сказал парламентарий.

Председатель партии напомнил, что местные власти традиционно тратят немалые средства на украшение улиц к Новому году.

"Счет идет на миллионы, а в больших городах - на десятки миллионов рублей. В свете таких расходов компенсация предпринимателям, которые занимаются детским досугом, не станет большим обременением для бюджетов. Зато здоровья и хорошего настроения у людей прибавится", - добавил Сергей Миронов. 

29/12/2021 Сергей Миронов заявил о поддержке президентского законопроекта о гражданстве 

Предложенный Президентом проект закона о гражданстве поможет власти более гибко реагировать на экстренные ситуации, в том числе гуманитарные кризисы, а также закроет лазейку с фиктивными браками для недобросовестных соискателей, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Мы поддержим законопроект о гражданстве. Президент очень правильно предложил отказать в упрощенном получении гражданства через фиктивные браки, это станет возможно только для тех супругов, у которых есть общие дети. Кроме того, законопроект позволяет гибко реагировать на гуманитарные кризисы и экстренные ситуации, в этих случаях Президент получает дополнительные полномочия", - сказал он.

Политик добавил, что президентская инициатива также поможет русскоязычным гражданам из Прибалтики, Средней Азии и Украины получить гражданство России в упрощенном режиме.

"Новые правила позволят претендовать на упрощенный прием в гражданство всем нашим соотечественникам из бывшего СССР. Это хорошая новость для русскоязычных жителей Прибалтики, Средней Азии и Украины, которые хотят вернуться в Россию", - сказал Сергей Миронов. 

29/12/2021 Сергей Миронов заявил о поддержке президентского законопроекта о гражданстве 

Предложенный Президентом проект закона о гражданстве поможет власти более гибко реагировать на экстренные ситуации, в том числе гуманитарные кризисы, а также закроет лазейку с фиктивными браками для недобросовестных соискателей, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Мы поддержим законопроект о гражданстве. Президент очень правильно предложил отказать в упрощенном получении гражданства через фиктивные браки, это станет возможно только для тех супругов, у которых есть общие дети. Кроме того, законопроект позволяет гибко реагировать на гуманитарные кризисы и экстренные ситуации, в этих случаях Президент получает дополнительные полномочия", - сказал он.

Политик добавил, что президентская инициатива также поможет русскоязычным гражданам из Прибалтики, Средней Азии и Украины получить гражданство России в упрощенном режиме.

"Новые правила позволят претендовать на упрощенный прием в гражданство всем нашим соотечественникам из бывшего СССР. Это хорошая новость для русскоязычных жителей Прибалтики, Средней Азии и Украины, которые хотят вернуться в Россию", - сказал Сергей Миронов. 

29/12/2021 Сергей Миронов провел онлайн-прием граждан по вопросу работы Детской школы искусств №11 в Москве 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-прием граждан. К нему повторно обратилась группа родителей учащихся Детской школы искусств №11, расположенной в районе Ясенево города Москвы, с просьбой не допустить закрытия учебного заведения на капитальный ремонт.

Напомним, что в прошлый раз родители обращались к Сергею Миронов в марте и смогли отстоять право своих детей на обучение. В школе планировалось проведение капитального ремонта здания с перераспределением учащихся в другой район. Дорога до другой школы, по предварительным подсчетам, занимала бы у детей примерно полтора часа в один конец. Родители попросили помочь сохранить возможность обучения для детей рядом с домом, проведя поэтапный ремонт школы.

Сергей Миронов пообещал помочь, и подписал депутатский запрос на имя заместителя мэра в правительстве Москвы по вопросам социального развития Анастасии Раковой.

Ирина Дегтярева, которая от лица родительского актива обратилась к политику, рассказала, что спустя семь месяцев никакого текущего ремонта в здании школы не проводилось и не планируется. При этом, здание нуждается в починке крыши, накопилось немало других проблем. Однако Департамент культуры Москвы не заинтересован проводить текущий ремонт и настаивает на капитальном ремонте с полным закрытием школы.

"Мы никогда не были против ремонта. Мы просили его провести по-человечески, либо поэтапно, либо каникулярно, но ни в коем случае не растерять детей, чтобы они не ушли в школу в другой район", - пояснила Ирина Дегтярева.

Парламентарий ответил, что изучил все документы и полностью на стороне родителей.

"Прошу вас все просьбы и все доводы прислать мне в интернет-приемную, чтобы не допустить ремонта с выселением детей, чтобы дети могли заниматься. Можно организовать поэтапное обучение, есть самые разные механизмы. Я повторно напишу письмо заместителю мэра Москвы Анастасии Раковой", - ответил политик, добавив, что этот вопрос находится у него на контроле. 

30/12/2021 Сергей Миронов призвал изменить подход к созданию новогодних телешоу 

Большинство новогодних телешоу вызывают у граждан только скуку и неприязнь, телеканалы могли бы предложить зрителям самим выбирать, что смотреть, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"С праздничной сеткой вещания и шоу-бизнесом в целом пора что-то делать. Люди все реже смотрят новогодние телешоу и, похоже, скоро перестанут включать их даже в фоновом режиме. Может пора дать зрителям право самим выбирать, что смотреть, и голосовать за новогодние программы?" - сказал он.

По его словам, шоу-бизнесу также не хватает прозрачных социальных лифтов и новых молодых коллективов.

"Зрители устали десятилетиями смотреть на одни и те же лица, слушать одни и те же песни и шутки, которые перестали быть смешными лет 20 назад. Нужны новые талантливые артисты, сценаристы и режиссеры, а также прозрачный отбор этих талантов. На длинные новогодние каникулы телеканалы уже много лет подряд ничего не могут предложить лучше советской классики", - сказал Сергей Миронов. 
30/12/2021 Кемеровская область: в рамках проекта Яны Лантратовой состоялся интенсив по профилактике деструктивного поведения в молодежной среде 

В Кемеровской области в рамках проекта "Дети в интернете", организованном по инициативе первого заместителя председателя Комитета ГД по просвещению, депутата фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " Яны Лантратовой, состялся четырехдневный интенсив "Школа профилактики деструктивного поведения в молодежной среде", в котором приняли участие более 800 специалистов.

Каждый день интенсива, в организации которого приняли участие Министерство туризма и молодежной политики Кемеровской области и Государственное автономное учреждение "Кузбасский молодежный центр", охватывал новый город Кемеровской области. Так, в Мариинске на семинар пришло 150 человек, чтобы поговорить о профилактике суицида в молодежной среде, в Анжеро-Судженске собралось 200 человек, чтобы обсудить методы профилактики экстремистских проявлений среди молодежи, в Кемерово 215 человек говорили о создании эффективной системы профилактики, предупреждения и реабилитации деструктивных форм поведения у несовершеннолетних и молодежи региона, а в Новокузнецке принять участие в интерактивно-образовательном блоке и послушать лекцию о кибербезопасности в современных реалиях пришло 240 человек.

"Я много раз говорила, что, к примеру, такое явление как буллинг невозможно победить законодательным запретом. Но этот интенсив - еще один маленький шаг к организации той самой необходимой работы на местах. Наши участники - специалисты в области социальной работы и воспитания, информационной безопасности, психолого-педагогического сопровождения и, что самое главное, - неравнодушные люди. Еще раз спасибо каждому за ценный вклад!" - сказала Яна Лантратова.

Каждый выезд собрал специалистов из близлежащих муниципальных образований, среди которых члены комиссий, а также сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних, управлений образования и отделов молодежной политики.

В рамках интенсива состоялись учебные занятия, семинары, круглые столы по теме "Создание эффективной системы профилактики, предупреждения и реабилитации деструктивных форм поведения у несовершеннолетних и молодежи региона", "Профилактика потребления ПАВ среди молодежи", "Профилактика суицида в молодежной среде", "Профилактика экстремистских проявлений среди молодежи". 

30/12/2021 Александр Ремезков подарил ребенку с инвалидностью из Тюмени планшет 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Александр Ремезков вновь присоединился к всероссийской акции "Ёлка желаний". Он выбрал несколько елочных шаров с желаниями, которые загадали под Новый год дети, проживающие в его избирательных округах. Сегодня благодаря парламентарию юный житель Тюмени Игорь Александрюк получил в подарок планшет.

Акция, которая проводится с 2 декабря до 28 февраля при поддержке Фонда президентских грантов, дает возможность любому россиянину исполнить заветные мечты детей-сирот и детей из малообеспеченных семей в возрасте от 3 до 17 лет, выбрав "елочный шар" на сайте https://елкажеланий.рф/

"Выбрал несколько шариков с желаниями, которые загадали дети, проживающие в Курганской, Тюменской и Омской областях. В эту предновогоднюю неделю вместе с моими региональными помощниками работаем волшебниками, - подчеркнул Александр Ремезков. - К выбранному в рамках акции подарку обязательно добавляем сладости для всей семьи и вручаем все прямо на дому. Разумеется, соблюдая все противоэпидемиологические меры безопасности".

Семилетний Игорь Александрюк давно мечтал о планшетном компьютере. Для ребенка с ограниченными возможностями здоровья это не просто модный гаджет, а средство для развития и реабилитации, окно в большой мир. Однако у российских семей, которые растят детей-инвалидов, как правило, ограниченные финансовые возможности. Так что о современной компьютерной технике можно только мечтать.

Благодаря депутату заветное желание Игоря Александрюка исполнилось. Мальчик поблагодарил Александра Ремезкова. Праздник устроили для всей семьи, угостив сладостями не только Игоря, но и его маму и старшую сестру.

"Участие в акции "Ёлка желаний" - доступный каждому россиянину способ исполнить заветные детские мечты. Но чудеса должны происходить не только на Новый год. И делать их нужно своими руками, - подчеркнул Александр Ремезков. - СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ выступает с инициативами по увеличению государственной поддержки семей с детьми. Я вместе с коллегами по фракции являюсь соавтором законопроекта, которым предлагается ввести ежемесячную выплату в 10 тыс. рублей для всех трудоспособных россиян, которые отказались от работы, чтобы ухаживать за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы. Законопроект находится на рассмотрении Госдумы. Мы добиваемся того, чтобы у каждой российской семьи были средства на исполнение желаний детей". 
31/12/2021 С Новым годом! 

Уходит 2021 год. Конечно, он был непростым - мы все переживали, боролись с пандемией. Очень хочется верить, что в наступающем году мы эту злосчастную пандемию все же победим.

Я хочу пожелать всем здоровья, радости, счастья! Чтобы все у нас получалось! Чтобы новый 2022 год принес и здоровье, и удачу, радость и счастье для всех граждан великой нашей родины России.

И по традиции четверостишье, где две первые строчки посвящены году уходящему, а две последние - наступающему. На злобу дня, как говорится, так что, не обессудьте.

С годом быка было много проблем.

Маски уже надоели нам всем.

Тигр, я надеюсь, не подведет,

В светлую полосу нас приведет.

С Новым годом!

Сергей Миронов 

31/12/2021 Геннадий Семигин об итогах первой сессии Госдумы VIII созыва 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, первый заместитель руководителя партийной фракции в ГД, председатель Комитета ГД по делам национальностей Геннадий Семигин в интервью изданию "Российские корейцы" подвел итоги первой сессии Госдумы VIII созыва:

- Геннадий Юрьевич, первая осенняя сессия Госдумы VIII созыва завершилась. Давайте подведем итоги. Эта сессия была насыщена рассмотрением множества законопроектов. Какие, на Ваш взгляд, были значимыми для Комитета по делам национальностей? 

- Для осенней сессии Государственной Думы самым значимым и важным традиционно стало бюджетное законодательство. К работе над основным финансовым документом страны, проектом федерального закона о бюджете на 2022 и плановый период 2023-2024 годов депутаты приступили буквально после первого заседания Государственной Думы VIII созыва.

Комитет по делам национальностей как соисполнитель по законопроекту о федеральном бюджете, рассматривал, анализировал и давал свое заключение сразу на три государственные программы, которые непосредственно затрагивают вопросы ведения Комитета. Это государственные программы: "Реализация государственной национальной политики"; "Развитие Северо-Кавказского федерального округа"; "Развитие федеративных отношений и создание условий для эффективного и ответственного управления региональными и муниципальными финансами".

Не касаясь всех деталей проделанной работы, должен сказать, что мы удовлетворены полнотой диалога с профильным Федеральным агентством по делам национальностей, Министерством экономического развития, Министерством финансов и другими ведомствами, который состоялся у нас в ходе подготовки бюджета. Рассчитываю, что столь же заинтересованным и продуктивным будет наше взаимодействие в целом с Правительством Российской Федерации и по множеству других вопросов.

- Вы возглавили комитет Госдумы по делам национальностей. Какие выводы уже можете сделать в первые месяцы работы в качестве депутата Государственной Думы? 

- Для меня ни законодательная, ни в целом общественно-политическая деятельность не является новой. Скажу больше, это и есть моя жизнь. Меня выбирали депутатом III и IV созывов Государственной Думы. В III созыве был в руководстве Думы - Заместителем Председателя Государственной Думы, позже возглавлял Народное Правительство, которое ставило своей целью проведение серьезных реформ, ориентированных на благополучие наших граждан, обновление и расширение экономических возможностей России.

Поэтому сегодняшняя моя работа в качестве председателя Комитета, Сопредседателя партии - Председателя Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, первого заместителя руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Государственной Думе, также как и все последние десятилетия, направлена на эти цели.

- Какие приоритетные темы или инициативы комитета были рассмотрены в первую сессию VIII созыва? Принимали ли Вы участие в мероприятиях, какие бы из них Вы назвали? 

- Если говорить о законодательном портфеле, то Комитет активно вел работу над двумя правительственными законопроектами. Один из них касается аспектов деятельности национально-культурных автономий и уже принят в первом чтении, другой законопроект - об общинах коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока - мы предварительно обсудили и предложили Совету Государственной Думы отправить его в положенную рассылку. В феврале планируем представить законопроект на рассмотрение Государственной Думы.

Продолжаем работу над четырьмя законопроектами, где Комитет является соисполнителем. В целом же Комитет провел шесть заседаний, на которых было рассмотрено более 20 вопросов. На одном из заседаний мы подробно обсудили проблемы этнокультурного туризма в России.

На мой взгляд, это очень перспективное направление, в том числе для законотворческой работы. На сегодняшний день этнокультурный туризм в России не регулируется никакими законами: не сформулировано понятие "этнотуризм", не определены принципы его функционирования, нет регулирования деятельности организаций в этой сфере, не названы формы их поддержки и развития. Поток туристов, предпочитающих именно эту форму проведения досуга, постоянно растет, но минимально сформулированные законодательные нормы есть лишь в шести-восьми регионах.

На заседании Комитета мы договорились, что в будущем году совместно с Федеральным агентством по делам национальностей и Ростуризмом мы разберемся в этой новой для России сфере туризма и займемся ее законодательным регулированием.

Для повышения эффективности работы мы образовали при Комитете Экспертный совет, Совет национально-культурных автономий, две рабочие группы. По решению Совета Госдумы я вошел в состав Коллегии Федерального агентства по делам национальностей.

За время осенней сессии принял участие в десятках официальных мероприятий и встреч. В очень конструктивном рабочем формате прошли встречи с Заместителем Председателя Правительства России Дмитрием Чернышенко, Верховным комиссаром ОБСЕ по делам нацменьшинств Кайратом Абдрахмановым, заместителем руководителя Администрации Президента РФ, председателем Президиума Совета при Президенте РФ по межнациональным вопросам Магомедсаламом Магомедовым, руководителем Федерального агентства по делам национальностей Игорем Бариновым.

Знаковым и центральным событием года для всех участников реализации государственной национальной политики уже второй год становится Всероссийский форум "Народы России". Я выступил спикером на этом форуме и поделился с коллегами своим видением законодательных аспектов совершенствования национальной политики.

Приятное впечатление оставило общение с представителями федеральных и региональных СМИ, которое состоялось в рамках подведения итогов всероссийского конкурса на лучшее освещение темы межнациональных и межконфессиональных отношений "СМИротворец - 2021".

Плановая работа нашего Комитета началась и в рамках взаимодействия с Советом по межнациональным отношениям и взаимодействию с религиозными объединениями при Совете Федерации и, конечно же, Президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным вопросам.

Как вы видите, сессия Думы хоть и не была продолжительной, но позволила и многое реализовать, но еще большее наметить в качестве направлений нашей дальнейшей деятельности.

- Что вы считаете главным достижением осени в работе вашего комитета? 

- Важно, что Комитет можно назвать профессиональным коллективом, наши депутаты представляют разные фракции, разные субъекты нашей страны. У нас есть все основания рассчитывать на повышение значимости Комитета как внутри Государственной Думы, так и за ее пределами, выведение нашей работы на качественно иной уровень по результативности и по возможностям.

Мы сформировали сильный экспертный совет, наша задача - расширить и содержательно наполнить его работу. Важно, чтобы ко всем вопросам законодательной и иной повестки Комитета были привлечены представители субъектов и те эксперты, которые решают задачи национальной политики на местах и знакомы с проблемами в практической плоскости.

- Какие направления станут ключевыми в весеннюю сессию VIII созыва Госдумы? 

- Мы планируем активно участвовать в работе по подготовке Концепции государственной языковой политики Российской Федерации, на серьезный уровень поднять совершенствование законодательства в части социальной и культурной адаптации и интеграции мигрантов, этнокультурного туризма, патриотического воспитания и всего комплекса вопросов экономического развития регионов России и социальной поддержки граждан.

Комитет по делам национальностей внимательно следит за всеми законопроектами, которые так или иначе касаются качества и уровня жизни людей, социально-экономических сложностей, которые, к сожалению, присутствуют в жизни наших граждан. Мы не можем и не будем оставлять без внимания экономический фактор как важную основу и социального, и межнационального благополучия и согласия в нашей стране.

03/01/2022 Сергей Миронов: Росстат "борется" с инфляцией с помощью изменения методик расчета 

Росстат, снижая уровень бедности с помощью изменения методик расчета, тот же прием использует для "борьбы" с инфляцией, - отметил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Росстат внес изменения в перечень товаров и услуг, оцениваемых при расчете инфляции, а также незначительно расширил его. Число позиций для расчета индекса потребительских цен за месяц с 1 января 2022 года увеличится с 556 до 558.

"Вроде бы изменения несущественные. Но как говориться, следите за руками. С одной стороны, список расширился за счет лекарств, прежде всего из перечня жизненно необходимых и важнейших препаратов. С другой стороны, некоторые позиции объединили: например, жирный и нежирный творог стал просто творогом. Но стоимость медикаментов из списка ЖНВЛП жестко регулируется государством. В отличие от цен на молочку, которые в будущем году заметно вырастут, с чем согласны даже в Минсельхозе. Так одним росчерком пера в расчет инфляции добавили позиции с гарантированной нулевой динамикой, и убрали "неудобные" товары, которые непременно станут дорожать и портить картину", - пояснил парламентарий.

Председатель партии настаивает на необходимости выведения Росстата из подчинения Минэкономразвития.

"Сейчас Росстат, по сути, отчитывается, насколько вышестоящее руководство справляется со своими задачами. Понятно, что не справляться оно не может. Вот и получаем вместо объективной статистики "чего изволите?" Нужно повысить доходы граждан - не вопрос, хотите обуздать инфляцию - пожалуйста! Давно назрела необходимость изменить статус Росстата, повысить его независимость, переведя в подчинение Президента РФ или Госдумы", - полагает Сергей Миронов. 

03/01/2022 Сергей Миронов: массовое бесплатное тестирование на коронавирус поможет сдержать распространение штамма "омикрон" 

Расширение массового бесплатного тестирования на коронавирус поможет сдержать распространение нового более заразного штамма "омикрон". Государство должно в срочном порядке выделить средства на закупку необходимых материалов и оборудования и на увеличение численности сотрудников лабораторий, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Мы видим, как быстро распространяется "омикрон" в Европе и США. Очевидно, что этот штамм вируса более заразный, чем предыдущие. Однако пока неясно, насколько он опасен, цифры противоречивые, - сказал парламентарий. - Эксперты полагают, что появление в России новой волны коронавируса, вызванной "омикроном", это вопрос ближайших недель, если не дней".

"К сожалению, пройти полный курс вакцинации те, кто этого еще не сделал, не успеют. Разумеется, это не отменяет необходимости делать прививки, которые как минимум облегчают течение потенциально опасной болезни. Но сама по себе вакцина не может остановить распространение нового штамма, потому что она не дает так называемого стерильного иммунитета. В этих условиях массовое тестирование остается главным средством контроля за эпидемиологической ситуацией", - отметил Председатель партии.

Он добавил, что, по сути, единственная альтернатива тестированию - это введение карантина и иных строгих ограничений, что для российской экономики, которая только начала выбираться из кризиса, было бы губительно.

"На карантине должны оставаться больные и те, у кого есть подозрение на коронавирус. Нужны разумные и достаточные ограничения. Поэтому я призываю Правительство выделить необходимые ресурсы из резервов, чтобы нарастить объемы тестирования и сделать его бесплатным для граждан. Это позволит предотвратить новую волну или, по меньшей мере, не допустить ее разрастания до европейских масштабов", - заключил Сергей Миронов. 

04/01/2022 Депутаты " СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ " предложили запустить новую льготную ипотечную программу 

Установить льготную субсидированную государством ставку в 3% годовых по ипотечным кредитам для семей с тремя и более детей предлагают депутаты фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме во главе с руководителем фракции Сергеем Мироновым. Соответствующий законопроект направлен на заключение в Правительство России.

"Мы предлагаем выдавать льготный кредит под 3% годовых на весь срок действия ипотеки для приобретения строящегося и вторичного жилья, частных домов на земельных участках. Эта программа должна распространяться на ранее выданную ипотеку и на жилищные кредиты, права требования по которым приобретены компанией "ДОМ.РФ", ее дочерними организациями или ипотечными агентами. В законопроекте говорится, что правила предоставления финансирования для льготной программы должны утверждаться на уровне Правительства", - рассказал Сергей Миронов.

Он напомнил, что в последние годы государство приняло ряд мер для поддержки рождаемости в стране. "Например, была введена субсидированная процентная ставка в 6% годовых по ипотечным кредитам для семей с двумя и более детьми. Это хорошая и востребованная программа, но нужно двигаться дальше и для многодетных семей вводить новое льготное ипотечное кредитование", - считает политик.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " предлагает начать выдавать ипотечные кредиты под 3% многодетным семьям с 2023 года. Все необходимые для этого средства нужно будет предусмотреть в нынешнем году во время подготовки федерального бюджета на ближайшие три года", - отметил руководитель фракции.

Стоит добавить, что в последние годы Росстат дает самые разные демографические прогнозы. Например, в конце 2019 года ведомство посчитало, что по оптимистическому прогнозу до 2035 года численность населения страны увеличится со 146 миллионов до 150 миллионов человек, а по наихудшему сценарию - сократиться до 134,2 миллионов человек.

"Потом началась пандемия, и какими будут реальные цифры, уже сложно представить, но что-то мне подсказывает, что с учетом развала системы здравоохранения и обнищания граждан они могут оказаться значительно хуже существующих прогнозов. За январь-октябрь 2021 года убыль населения в стране составила 802,8 тысяч человек, а в 2020 году - 467,9 тысяч человек. Как видите, ситуация критическая. Нужно принимать срочные и решительные меры по преодолению демографического спада, и для этого требуются новые программы поддержки рождаемости в стране", - заключил Сергей Миронов. 

05/01/2022 Сергей Миронов: рекордная убыль населения страны требует радикальных мер 

В России необходимо срочно принимать экстренные меры в сфере народосбережения с учетом "убийственных данных" по рекордной убыли населения. Ресурсы государства нужно перераспределять в пользу социальной поддержки граждан, и 2022 год в этом смысле должен быть переломным. "Если и дальше экономить на людях, то скоро экономить станет не на ком", - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Ожидаемые, но от того не менее трагические данные Росстата. К сожалению, после небольшого роста рождаемости в середине 2010-х годов Россия снова стала сползать в демографическую яму, а в последние два начала стремительно туда падать, - сказал политик, комментируя данные по демографии за 11 месяцев 2021 года. - Очевидно, что пора принимать решительные, кардинальные меры для сохранения населения страны, то есть народосбережения. Об этом неоднократно говорил Президент России, но Правительство и думское большинство, которое часто заявляет о поддержке главы государства, его как будто не слышат".

Председатель партии отметил, что фактически надо вести речь о "долгосрочной стратегической программе", сопоставимой по масштабам с программой модернизации армии и флота, которую проводили в предыдущее десятилетие. "Напомню, она позволила нам надежно защитить себя от любых внешних военных угроз. Но пандемия коронавируса и бедность представляют не меньшую опасность. Значит, пора переходить к сдерживанию этих угроз", - отметил парламентарий.

"Макроэкономическая стабильность не может быть самоцелью, если не обеспечивает должного социально-экономического благополучия для большинства граждан. Необходимо перераспределять ресурсы государства в пользу поддержки населения, в том числе прямыми выплатами в виде Справедливого базового дохода. Расходы на здравоохранение, образование, науку и культуру, а также прожиточный минимум, пенсии и МРОТ нужно увеличить вдвое. Только так мы сможем добиться подлинного народосбережения", - указал он.

"Как и в случае с модернизацией армии, эта программа потребует триллионов и даже десятков триллионов рублей. Где взять деньги и как не допустить обвального роста цен - все эти предложения есть в программе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ и законопроектах, которые мы вносили в Госдуму. Пора к ним вернуться и принять как можно скорее. Рассчитываю, что 2022 год станет переломным с точки зрения социальной защиты граждан", - добавил Сергей Миронов.

По данным Росстата, естественная убыль населения России за январь-ноябрь 2021 года составила 945,1 тыс. чел. (родилось 1,28 млн человек, а умерло 2,23 млн человек). Это на 370,3 тысячи, или на 64,4%, превышает показатель аналогичного периода прошлого года. Таким образом, по итогам 2021 года Россия может побить печальный антирекорд 2003 года: тогда впервые за всю новейшую историю в стране умерли более 2,3 млн человек. Также будет побит и антирекорд 2000 года по естественной убыли населения (958 тыс. человек). 

05/01/2022 Сергей Миронов обсудил с представителями туристических компаний ситуацию в туротрасли РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме, Президент Федерации спортивного туризма России Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции на тему "Итоги года и перспективы развития туристической отрасли России в 2022 году".

Парламентарий подчеркнул, что пандемия, как это ни парадоксально, дала шанс на развитие внутреннего туризма, но "ни власти, ни бизнес адекватно не отреагировали".

"Я и мои товарищи по партии изначально были противниками ведения курортного сбора. Считаю, что это идет абсолютно не на пользу внутреннему туризму и больших денег все равно не соберут. И во-вторых, сыграли роль ограничительные меры, которые были введены в связи с пандемией, например, в Краснодарском крае это случилось в самый разгар сезона. И если в Крыму, где этого не делали, отдохнуло на 40% людей больше, чем в прошлом году, то в Краснодарском крае - столько же", - сказал политик.

Совладелец глэмпинга "Под Небом" (Подмосковье) и глэмпинга "Под Небом" на Байкале, амбассадор Ассоциации глэмпингов России Сергей Петров рассказал, что слово "глэмпинг" образовалось в результате слияния двух английских слов - glamour и camping, что означает гламурный кемпинг.

"В целом это отдых на природе, с сохранением формата хорошего отеля", - пояснил он, добавив, что начиная с середины мая прямо в подмосковном лесу строит быстровозводимые кемпинги, в которых есть практически все условия. И такой вид отдыха становится сейчас, в период пандемии, очень популярным.

Руководитель и учредитель ООО "Родной туризм" Антон Сержантов указал на то, что на малый бизнес не сильно влияют курортный сбор и вакцинация, но существует проблема, связанная с укрупнением бизнеса и его финансированием.

"Идешь в банк за кредитом и выясняется, что объектом залога могут стать лишь палатки, стоящие в поле. Сами представители банков объясняют: "ты пойми, если мы тебе дадим, то придет Центробанк и спросит, а под что вы дали кредит?" - привел он пример. Второй проблемой Антон Сержантов назвал выделение земель, которые бессмысленно покупать, а взять в аренду - проблематично. При этом есть много муниципальных земель, которые абсолютно не развиты.

Сооснователь UMAMI TRAVEL - бюро авторских путешествий по России (Алтай, Кольский полуостров, Байкал и Сахалин) и ретритов в Подмосковье - Геннадий Булачев рассказал об авторском туризме, который предполагает формирование небольших групп во главе с автором, показывающим тот или иной регион так, как он хочет. Раньше, до 2020 года, подобные программы предлагали турагенства при выезде за границу. Сейчас авторский туризм развивается в РФ.

"К сожалению, у нас пока еще мало качественных инфраструктурных проектов, в связи с нехваткой, особенно в регионах, инфраструктуры. А если она есть, то стоит заоблачных денег", - сказал он, пояснив, что ретриты - это поездки, в которых люди не только отдыхают физически, но и поправляют свое ментальное здоровье, занимаясь йогой или другими духовными практиками.

В ходе беседы обсуждались перспективы развития новых направлений туризма, а также меры его государственной поддержки. 

05/01/2022 Сергей Миронов: события в Казахстане - урок для российских властей 

В основе всех цветных революций и политических потрясений лежат антисоциальные меры, которые разрушают доверие народа к власти, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов. Так политик прокомментировал резкое обострение внутриполитической ситуации в Казахстане.

"Можно сколь угодно рассуждать о вмешательстве извне применительно к тому, что происходит сейчас у наших южных соседей, но это не отменяет того факта, что власти Казахстана сами создали социально негативные поводы для народного недовольства", - указал парламентарий.

Он отметил, что толчком для выступлений послужил резкий рост стоимости сжиженного газа после того, как государство отказалось от регулирования цен и перешло к реализации сжиженного газа на электронных торговых площадках.

"Налицо "суперрыночная" мера, принятая без учета последствий, прежде всего, для населения. Как это похоже на наших доморощенных либералов, которые с неизменным воодушевлением хвастают, что приняли очередное "непопулярное" решение. А оно снова наносит удар и по гражданам, и по бизнесу, и в конечном итоге по социально-политической стабильности в стране, - сказал Сергей Миронов. - Не надо играть с огнем и своими промахами давать шанс заклятым "друзьям" - это всегда плохо заканчивается". 

06/01/2022 Сергей Миронов настаивает на введении смертной казни для убийц детей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов настаивает на введении смертной казни для убийц детей. Поводом для заявления политика стала трагедия в Костроме.

Ранее полиция Костромы задержала двоих мужчин, подозреваемых в изнасиловании и убийстве пятилетней девочки. Один из них - педофил-рецидивист - находился под административным надзором, выйдя на свободу из колонии общего режима в марте прошлого года.

"Сколько таких трагедий произошло за последнее время, и сколько еще должно произойти, прежде чем власть примет меры? Много лет подряд мы требуем восстановления смертной казни по двум преступлениям - терроризм и убийство детей. Только такой кары заслуживают эти мерзавцы - им не место на земле. Иначе они снова и снова будут убивать", - убежден парламентарий.

Председатель партии отметил, что каждый раз в ответ на предложения социалистов представители единороссов "горой встают за сохранение моратория на высшую меру наказания".

"Надеюсь, после недавнего выступления председателя Конституционного суда РФ Валерия Зорькина они поумерят свой пыл и нам все же удастся ввести смертную казнь для террористов и педофилов. Только вот упущенное время и загубленные жизни нам не вернуть!" - добавил Сергей Миронов. 

06/01/2022 Сергей Миронов: силы ОДКБ нужно разместить в Казахстане на постоянной основе, в том числе для защиты русского населения 

Силы ОДКБ, основу которых составляют российские подразделения, могут стать базой для формирования в Казахстане системы противодействия экстремизму на годы вперед. Одной из важнейших задач этой системы должна стать защита русскоязычного населения. "В связи с этим целесообразно рассмотреть вопрос присутствия военных ОДКБ в республике на постоянной основе", - считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"ОДКБ справится с поставленной задачей и покажет себя как эффективная международная структура. Российские десантники не раз доказывали: где они - там мир и порядок, - заявил политик, комментируя ввод сил ОДКБ в Казахстан по запросу властей страны. - Считаю целесообразным поднять вопрос о развертывании в Казахстане одной или нескольких постоянных баз ОДКБ в составе сил быстрого реагирования".

Вместе с тем парламентарий указал на то, что одними только воинскими подразделениями проблему безопасности в Казахстане не решить. Для этого необходимо менять подходы к обеспечению гражданского мира и согласия, создавать достойные условия жизни для людей, укреплять доверие граждан к власти.

"Очевидно, что экстремизм, в том числе национальный экстремизм, пустил в Казахстане глубокие корни. К чему приводит потакание экстремистам и националистам, мы хорошо видим на примере Украины. Как и там, в Казахстане русскоязычное население оказалось самой уязвимой категорией населения, - сказал Сергей Миронов. - Поэтому убежден в том, что вопрос о защите русских должен быть для России одним из ключевых при обсуждении проблем безопасности в Средней Азии и социально-экономического развития региона в целом. Рассчитываю, что эту позицию наши партнеры по ОДКБ примут с уважением и пониманием". 
06/01/2022 Сергей Миронов: нельзя допустить, чтобы Казахстан погрузился в хаос 

События в Казахстане никого не могут оставить равнодушным.

Казахи - братский для нас народ. Мы были вместе и при решении мирных созидательных задач, и в ходе суровых военных испытаний. Мы всегда будем помнить, что нацизм в Великой Отечественной войне сокрушил советский народ, среди которого казахи занимают достойное место.

В новейшей истории мы уже 30 лет вместе. Республика Казахстан является одним из самых надежных политических и экономических партнеров России. По подавляющему большинству международных проблем наши взгляды полностью совпадают. Сегодня народы обеих стран активно развивают сотрудничество в рамках Евразийского экономического союза.

Нельзя отдавать Казахстан на растерзание бандитам и террористам. Именно поэтому страны-члены ОДКБ не могут оставаться в стороне от драматических событий, которые разворачиваются в братской стране, где уже несколько суток не стихают массовые беспорядки. Настоящий друг всегда придет на помощь своему товарищу в трудную годину.

Ведь провозглашаемыми целями деятельности ОДКБ являются "укрепление мира, международной и региональной безопасности и стабильности, защита на коллективной основе независимости, территориальной целостности и суверенитета государств-членов, приоритет в достижении которых государства-члены отдают политическим средствам".

Нам нельзя допустить, чтобы Казахстан, имеющий с Россией самую протяженную границу, погрузился в хаос и гражданскую войну всех против всех, как это мы уже видим в ряде регионов мира.

У нашего Министерства обороны, Вооруженных сил есть хороший опыт борьбы с террористами и поиска мирных демократических путей выхода из кризисных ситуаций. Очевидно, российские Воздушно-десантные войска, которые вошли в состав миротворцев, направленных в Казахстан, успешно решат поставленные задачи. Они усилят охрану государственных и военных объектов, окажут содействие силам правопорядка.

Только совместный поиск взаимоприемлемых мирных решений всеми заинтересованными сторонами позволит остановить разрастание конфликта в Казахстане. И первым шагом в этом направлении должно стать принуждение к отказу от насилия тех, кто идет на все ради достижения собственных политических целей, направляя энергию толпы на применение самых низких приемов и методов.

06/01/2022 Алексей Чепа: "ядерная пятерка" демонстрирует миру, что осознает свою исключительную ответственность за глобальную безопасность 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Алексей Чепа прокомментировал совместное заявление России, Китая, США, Франции и Великобритании "о предотвращении ядерной войны и недопущении гонки вооружений":

- Заявление лидеров стран "ядерной пятерки" о необходимости предотвращения ядерных конфликтов стало победой здравого смысла, достигнутой благодаря усилиям России. Россия, Китай, США, Великобритания и Франция заявили о решимости вести диалог на основе взаимного уважения и признания интересов друг друга, а также о стремлении укреплять меры по предотвращению непреднамеренного применения ядерных вооружений.

"Ядерная пятерка" демонстрирует миру, что осознает свою исключительную ответственность за глобальную безопасность, во всяком случае, в части, касающейся контроля над ядерными вооружениями. 

07/01/2022 Сергей Миронов: с Рождеством Христовым! 

Поздравляю всех православных христиан со светлым праздником Рождества Христова!

Праздник Рождества - это время надежды для всего мира и для каждого из нас. Надежды на перемены к лучшему и на то, что в конечном итоге добро всегда побеждает.

Не сомневаюсь, что все тягости и невзгоды мы с Божьей помощью преодолеем - и пандемию, и бедность, и любой другой кризис. Надо только быть внимательнее друг к другу и не забывать о тех, кому в эти непростые дни нужна помощь. И тогда в нашей замечательной стране будут мир, согласие и порядок.

Желаю всем здоровья, любви и благополучия!

08/01/2022 Сергей Миронов провел видеовстречу, посвященную 80-летию начала Ржевской битвы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел видеовстречу с директором Бельского краеведческого музея Галиной Муратовой.

Музей, расположенный в Бельском районе Тверской области, где в период Ржевской операции во время Великой Отечественной войны погибли десятки тысяч советских солдат и офицеров, ведет большую работу по сохранению военной истории края и патриотическому воспитанию молодежи, сотрудничает с поисковыми отрядами. Большая постоянная экспозиция рассказывает о Ржевско-Вяземских, Ржевско-Сычевских операциях, которые сейчас объединены под названием Ржевская битва.

По словам Галины Муратовой, краеведческий музей ведет свою историю с 1919 года (с тех пор осталась только пушка со стен Бельской крепости), но с начала 60-х годов прошлого века в музей стали писать люди, воевавшие на ржевской земле, те, у которых погибли здесь родственники. "Эту большую переписку взяли на себя Валентина Константиновна Ильина и Петр Васильевич Иванов. Сначала работа велась из школы, потом, когда там стало тесно, городской совет выделил им одно из помещений музея", - рассказала она.

"Наш Бельский край полит кровью солдат, боевые действия шли 597 дней, поэтому у нас очень много своих дат, связанных с войной, которые нам не давали даже в 90-х годах забыть о патриотическом воспитании молодежи, - отметила Галина Муратова. - Это и 10 марта - день освобождения города Белого. Естественно, 9 мая - День Победы, 22 июня - день начала Великой Отечественной войны, 22 июля - начало боевых действий на территории Бельского края, 25 ноября - начало операции "Марс". Так, в течение всего года у нас проходят патриотические мероприятия".

По ее словам, совместно со школьным патриотическим клубом "Поколение" музей проводит конференции по всем дням воинской славы и для учеников, и для ветеранов. Поисковое движение в крае было развито всегда, продолжила она.

"К нам всегда приезжали поисковики. Здесь принял бой 6-й Сибирский добровольческий Сталинский корпус, вот и поехали к нам первыми поисковые отряды из Сибири, и продолжают ездить и сейчас. В прошедшем году за две вахты - весеннюю и летнюю - были преданы земле 477 останков советских воинов, в ходе осенней вахты поднято 100 солдат, - сообщила директор музея. - Поисковая работа ведется постоянно, отряды приезжают со всей России".

Галина Муратова добавила, что поскольку сейчас открываются многие архивные документы, расширяются возможности идентификации солдат, можно даже найти их фотографии. Она также рассказала о залах музея, посвященных коллективизации, довоенному периоду города Белого.

Сергей Миронов пожелал Галине Муратовой здоровья и процветания музею. "Спасибо вам за то, что вы делаете, - за сохранение памяти о наших воинах-победителях", - сказал он. 

27/12/2021 Сенатор Ольга Епифанова исполнила мечту мальчика из Республики Коми 

Сенатор, член Центрального совета Партии СПРАВЕНДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Ольга Епифанова исполнила мечту 10-летнего мальчика из города Усинска в Республике Коми.

В преддверии Нового года Ольга Епифанова приняла участие в благотворительной акции "Елка желаний". Сенатору досталось исполнение желания школьника Максима Зайцева, самой большой мечтой которого был смартфон с хорошей фотокамерой.

"В канун новогодних праздников всем хочется волшебства. Хорошо, что "Елка желаний" дает нам такую прекрасную возможность - подарить детям радость. Мне очень приятно, что я смогла сделать реальностью мечту Максима. Он хочет учиться фотографировать с помощью смартфона. Максим занимался в школьном фотокружке, но из-за поломки старого телефона вынужден был оставить любимое дело. Теперь он сможет его продолжать. Как знать, может быть этот подарок определит будущее мальчика", - сказала сенатор.

Вручить новогодний сюрприз Ольга Епифанова попросила представителей местной администрации.

Сенатор и маленький житель Усинска поговорили по видеосвязи и условились, что через некоторое время Максим расскажет Ольге Епифановой о своих успехах в освоении мастерства фотографии.

"Семья мальчика небольшая, но очень дружная: мама Виктория и полуторагодовалый брат Данечка, - рассказала политик. - Я очень рада этому знакомству, будем поддерживать контакт с мамой ребятишек, может быть, смогу быть еще чем-то полезной для них. Надеюсь, что 2022 год станет для этого замечательного семейства годом оптимизма и хороших событий". 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
28/12/2021 Сергей Миронов добился ремонта дороги в Подмосковье 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов помог Валерию Дегтеву, который обратился к парламентарию с просьбой добиться скорейшего ремонта дороги в Московской области.

Напомним, что в ходе приема граждан Сергеем Мироновым осенью 2020 года Валерий Дегтев, представляющий инициативную группу ряда СНТ, расположенных в районе Центра воспроизводства редких видов животных Московского зоопарка в Волоколамском городском округе Московской области, рассказал, что от региональной трассы к Центру ведет только разбитая грунтовка, а ею пользуются все близлежащие СНТ и сотрудники зооцентра. По его словам, более 30 лет ситуацию не удавалось разрешить, так как официально этой дороги нет.

Сергей Миронов тогда направил запросы прокурору Московской области Сергею Забатурину и начальнику ГУ МВД России по Московской области Виктору Паукову.

По словам Валерия Дегтева, к настоящему времени ремонт дороги завершен. В своем письме Сергею Миронову он сообщил, что политика благодарят "все дачники СНТ Сычево, Ручеек, Исток, Гряда, Интернационалист, Горняк, Луч, Рассвет, Ротор, Радуга, Малахит, а также сотрудники Московского Зоопитомника". 
28/12/2021 Новосибирская область: Александр Аксененко организовал игровую комнату в отделении детской онкологии и гематологии областной больницы 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме от Новосибирской области Александр Аксененко открыл в отделении детской онкологии и гематологии областной больницы игровую комнату.

Отделение детской онкологии и гематологии переехало в облбольницу в Новосибирск из Краснообска недавно. Благодаря этому решению маленькие пациенты теперь могут получить весь спектр обследований в одном месте.

Однако для выздоровления нужны не только высокие технологии и медикаменты, но и добрая теплая атмосфера. Для этого и необходима была в отделении игровая комната.

Инициатором ее создания была общественная организация "Самое светлое самое родное". Начинание поддержал Александр Аксененко.

Депутат поблагодарил главного врача областной больницы Анатолия Юданова за помощь в организации процесса, а также всех врачей и персонал за то, что те самоотверженно борются за здоровье детей.

В планах у Александра Аксененко организовать уголок с компьютерами для того, чтобы школьники могли учиться в больнице. 
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