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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»
	№
	Номер, наименование
	Дата внесения
	СПЗИ
	Последнее событие
	Дата последнего события

	1
	65605-8

О внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах" и Федеральный закон "О страховых пенсиях" в части установления дополнительных социальных гарантий отдельным категориям ветеранов
	03.02.2022

	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Г.Ю.Семигин,

В.К.Гартунг,

Д.Г.Гусев,

О.А.Нилов,

М.Г.Делягин,

А.А.Кузнецов,

А.В.Чепа,

Я.В.Лантратова,

Н.В.Новичков,

А.А.Ремезков,

Ю.И.Григорьев,

А.В.Терентьев,

Сенатор РФ О.Н.Епифанова
	2.1
Принятие профильным комитетом решения о представлении законопроекта в Совет Государственной Думы (предварительное рассмотрение)

предложить принять законопроект к рассмотрению
	09.02.2022

	2
	64561-8

О внесении изменений в Федеральный закон "О естественных монополиях" в части установления моратория на рост цен (тарифов) на товары (работы, услуги) субъектов естественных монополий в 2022 году
	01.02.2022
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Г.Ю.Семигин,

В.К.Гартунг,

Д.Г.Гусев,

О.А.Нилов,

М.Г.Делягин,

А.А.Кузнецов,

А.В.Чепа,

Я.В.Лантратова,

А.А.Ремезков,

Сенатор РФ О.Н.Епифанова
	1.2 Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы


	03.02.2022


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

31/01/2022 Сергей Миронов: борьбу за безопасность дорожного движения нельзя подменять погоней за штрафами 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался против очередной инициативы по снижению нештрафуемого порога скорости на дорогах с 20 до 10 километров в час. "Это мера ударит по добросовестным водителям, и никак не затронет лихачей", - подчеркнул парламентарий.

Накануне вице-мэр Москвы по вопросам транспорта Максим Ликсутов заявил, что снижение нештрафуемого порога превышения скорости до 10 километров в час позволит снизить смертность в ДТП на столичных дорогах на 10%.

Сергей Миронов обратил внимание на то, что чиновник ссылается на исследования своих подчиненных, в то время как анализ ГИБДД показывает другую картину. По данным автоинспекции, в 2021 году в столичном регионе самыми частыми причинами гибели и травматизма граждан стали несоблюдение дистанции и очередности проезда, а также несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, нарушение правил проезда пешеходных переходов и правил перестроения.

"Никто не спорит: соблюдение скоростного режима - это важно. Но столичные транспортники, чей интерес тут вполне ясен, предлагают легким движением руки в разы увеличить число штрафов, фиксируемых камерами. Никакого иного реального результата от таких мер я не вижу. Разумеется, наша фракция будет голосовать против, если подобная инициатива все-таки дойдет до Думы", - заключил парламентарий. 
31/01/2022 Анатолий Аксаков принял участие в церемонии оглашения ежегодного Послании Главы Чувашской Республики Государственному Совету 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ", председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков принял участие в церемонии оглашения ежегодного Послания Главы Чувашской Республики, члена Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Олега Николаева Государственному Совету республики.

Олег Николаев начал Послание со слов о работе органов власти Чувашии по увековечиванию памяти трудовой доблести и героизма чувашского народа во времена Великой Отечественной войны при строительстве Сурского и Казанского оборонительных рубежей. При этом он отметил, что в Чувашии по его инициативе уже приняли закон "о детях войны", а теперь необходимо устранить несправедливость в отношении тружеников тыла - уровнять выплаты ветеранам труда и труженикам тыла. Соответствующее поручение Главы получили Минтруд и Минфин Чувашии.

"2022 год в Чувашии объявлен годом выдающихся земляков. В связи с этим в республике пройдет "Форум земляков", где примут участие выдающиеся и заслуженные представители чувашского народа. Уверен, форум станет украшением предстоящего в этом году празднования Дня республики. При этом надо и "поэксплуатировать" земляков, это мое предложение, призвав инвестировать в родную Чувашию", - сказал он.

Важным направлением работы Министерства культуры и Министерства образования Чувашии Олег Николаев обозначил сохранение, изучение и развитие чувашского языка. Ведомства получили поручение от Главы в части проработки системных мер в сфере культурного наследия и образования в республике.

Отметим, что впереди у республики целый ряд амбициозных совместных проектов Министерства культуры и Министерства строительства Чувашии. Уже проработаны при поддержке корпорации "Дом.РФ" проекты и выделены бюджетные инвестиции для строительства и капитального ремонта домов культуры. За прошлый год Правительством республики проделана большая работа над ошибками в рамках программы по строительству и капитальному ремонту школ. В будущем до 2025 на территории Чувашии построят и отремонтируют более 70 школ, в том числе, при поддержке программ, совместных с корпорациями "Дом.РФ" и ВЭБ. В связи с этим, Минстрой, Минкульт и Минфин Чувашии уже получили поручение Главы.

Также Олег Николаев обозначил ряд задач, которые нужно решить для развития молодежной политики в республике, отметил большой вклад и важность работы волонтерских движений. Важные поручения Главы получило также и Министерство экономического развития Чувашии в части создания условий ведения бизнеса и повышения уровня инвестиционного климата в регионе.

"Переработка сельхозпродукции, реализации проектов промышленности, строительство и развитее инфраструктуры, жилья, образования, здравоохранения, свободная экономическая зона, зеленая экономика и цифровизация - все это в центре внимания руководителя Чувашии. Большие задачи, большая работа. Планы Главой обозначены, поручения даны, засучив рукава, приступаем к их реализации", - прокомментировал Послание Анатолий Аксаков. 
31/01/2022 Олег Нилов: закупочную цену молока надо указывать на маркировке (Агентство экономической информации "Прайм")

Закупочную цену молока от производителя нужно указывать в системе маркировки, это позволит защитить производителей и отпугнет спекулянтов, считает первый заместитель председателя Комитета Госдумы по аграрным вопросам, депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " Олег Нилов.

"Я не верю, что 46% от розничной цены молока сегодня получает производитель....Где же 46%, если оно стоит 80-100 рублей, а закупочные цены 18-30 рублей? Где же 46%? Тогда давайте - мое предложение - в этом штрихкоде (маркировке - Прим. ред.) есть возможность - указывайте цену производителя, господа торговцы", - сказал парламентарий в ходе круглого стола "О мерах государственной поддержки развития молочной отрасли".

По его словам, это позволит лучше защитить производителей продукции и отпугнуть посредников и перекупщиков.

"Для того, чтобы защищать производителя, давайте точнее вычислять, кто еще, кроме производителя "с сошкой", кто тут "с ложкой", и сколько их тут набирается вокруг", - сказал Олег Нилов.

Напомним, что цифровая маркировка молочной продукции введена в России с 1 июня в категориях сыров и мороженого, с 1 сентября она распространилась на товары со сроком хранения свыше 40 суток, а с 1 декабря - на продукты со сроком годности 40 дней и менее.

31/01/2022 Алексей Чепа почтил память жертв Холокоста 

27 января первый заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " Алексей Чепа принял участие в мероприятии Еврейского музея и центра толерантности, посвященном Международному Дню памяти жертв Холокоста.

Напомним, что в этот день в 1945 году Красная Армия освободила лагерь смерти "Аушвиц" (Освенцим), где, по разным оценкам, нацисты замучили от полутора до двух миллионов человек.

В памятном мероприятии приняли участие представители думских фракций, государственные деятели, представители традиционных религиозных конфессий России, главы дипломатических миссий иностранных государств и общественные деятели.

Все они собрались, чтобы почтить память жертв Холокоста - более шести миллионов евреев, ставших жертвами самого чудовищного геноцида в истории, снова сказать спасибо тем, кто разгромил нацизм, спас мир от рабства.

"Мы должны помнить о той величайшей трагедии - уничтожении еврейского народа, о планах фашистской Германии по уничтожению и других народов, о роли Красной Армии в спасении еврейского населения от истребления, об освобождении заключенных в концлагерях, - сказал Алексей Чепа. - Мы должны сохранить историческую память, которая, несмотря на попытки Запада исказить ее, защищается и всегда будет защищаться в нашей стране. Об этом неоднократно в своих выступлениях говорит и Президент Владимир Путин. И пусть те, кто сегодня хотят переписать историю, подумают хорошенько о своих ошибках, прежде чем раздувать истерию вокруг Украины в угоду своим политическим амбициям. Трагедия не должна повториться! Нельзя толкать мир к новой катастрофе!" 
01/02/2022 Сергей Миронов призвал власти регионов строить нормальное жилье для граждан, а не "каморки папы Карло" 

Государство должно проводить жилищную политику, нацеленную на обеспечение граждан полноценным жильем, а не дешевыми малогабаритными квартирами в угоду застройщикам. "Надо строить нормальное жилье, а не чуланы и "каморки папы Карло". Только так мы сможем решить не только жилищную, но и демографическую проблему", - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Застройщики и нанятые ими архитекторы-урбанисты рассказывают сказки, что, оказывается, современному человеку вполне достаточно для полноценной жизни восьми квадратных метров. И рапортуют о новых "доступных проектах" в этой сфере, которые они реализуют с одобрения властей. О социальных и, главное, демографических последствиях жизни в "чуланах" никто не задумывается, ведь им важно заработать здесь и сейчас, а чиновникам - отчитаться о "решении" жилищной проблемы", - пояснил парламентарий.

По его словам, фактически политика государства все последние годы сводиться не к решению проблем граждан и повышению их благосостояния, а к созданию режима наибольшего благоприятствования для застройщиков и банкиров.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ уже много лет предлагает реальные механизмы, которые могли бы обеспечить людей жильем. И не в объеме восьми квадратных метров, что допустимо лишь в условиях общежития на временной основе, а в соответствии с санитарными нормами. Это и строительство жилья для социального найма, и развитие строительных сберкасс как альтернативы непосильной для большинства ипотеке, и меры по стимулированию индивидуального жилищного строительства, - сказал Сергей Миронов. - Все эти инициативы уже внесены в Госдуму, но чтобы их принять, нужно преодолеть сопротивление строительного и банковского лобби".

В настоящее время в России студии и "однушки" составляют более половины квартир в строящихся домах. По данным ДОМ.РФ, из 1,9 млн квартир на них приходится 1,01 млн (53%). 7% квартир - менее 25 кв. м. И с каждым годом средняя площадь уменьшается, это стало заметно после кризиса 2014 года. 
01/02/2022 Сергей Миронов: действующая система ОМС за время пандемии показала свою неэффективность 

Действующая система обязательного медицинского страхования за время пандемии показала свою неэффективность и даже вред для пациентов, которые не получали нужного лечения. Государство должно упразднить страховые механизмы и перейти к прямому финансированию здравоохранения, поставив во главу угла здоровье граждан, а не бюджетную экономию, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

По данным независимых исследований, умершие от COVID-19 россияне в некоторых регионах почти в 60% случаев не получали рекомендованную к применению при тяжелом течении терапию. Ранее факт экономии на лечении признали в Правительстве РФ. При этом в Минздраве РФ сообщили, что тарифы на лечение от COVID на 2022 год не обновлялись.

"Ситуация до боли напоминает ту, которую почти 200 лет назад описал классик русской литературы Николай Васильевич Гоголь в своей комедии "Ревизор": "Чем ближе к натуре, тем лучше, - лекарств дорогих мы не употребляем. Человек простой: если умрет, то и так умрет; если выздоровеет, то и так выздоровеет", - процитировал произведение Сергей Миронов.

"Сложно было ожидать, что с наступлением пандемии система ОМС, которая и раньше зарекомендовала себя не с лучшей стороны, вдруг станет эффективным механизмом в борьбе с опасной инфекцией. Где тонко - там и рвется. Именно об этом убедительно говорят данные экспертов, в первую очередь данные по избыточной смертности", - заявил Председатель партии.

Он отметил, что пагубность страховой медицины понимают и в Правительстве, где все чаще переходят к ручной системе финансирования здравоохранения из федерального бюджета.

"Жизнь показывает, что решать вопросы охраны здоровья населения в масштабах всей страны должно государство с использованием всех имеющихся у него ресурсов. Сейчас логично формализовать эту практику - отменить систему ОМС, упразднить Фонд обязательного медицинского страхования, перейти к бюджетному финансированию и как минимум вдвое увеличить расходы на здравоохранение. Без этих мер больные в России будут и дальше, говоря языком Гоголя, выздоравливать как мухи", - добавил Сергей Миронов. 
01/02/2022 " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " внесла в ГД законопроект о заморозке тарифов естественных монополий до конца года 

Заморозить до конца 2022 года тарифы естественных монополий предлагают депутаты фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме во главе с руководителем фракции Сергеем Мироновым. Законопроект по данному вопросу внесен на рассмотрение Государственной Думы.

"Сейчас тарифы естественных монополий определяет Федеральная антимонопольная служба, и ФАС повышает их регулярно, словно отстаивает интересы крупного бизнеса, - отметил Сергей Миронов. - Порой складывается такое впечатление, что чиновников абсолютно не волнует, что постоянный рост тарифов негативно сказывается на всей экономике страны, не дает развиваться промышленности и, в первую очередь, очень больно бьет по потребителям. Цены растут на различные услуги, увеличиваются тарифы ЖКХ, постоянно повышается стоимость товаров первой необходимости. Причем, гораздо больше реальной инфляции".

Парламентарий напомнил, что на протяжении многих лет ведущие российские экономисты отмечают, что высокие показатели роста тарифов естественных монополий в нашей стране являются одним из ключевых барьеров для развития бизнеса. При этом изначальная функция тарифной политики - это стимулирование развития предпринимательства.

"Нельзя не отметить несостоятельность аргументации ряда "экспертов", сравнивающих уровень тарифов в разных странах путем простого перевода цен в единую валюту, не применяя паритета покупательской способности, который дает совершенно иную картину реального соотношения стоимости энергоресурсов в России и других странах", - сказал депутат.

"Очевидно одно! Растущие и завышенные тарифы естественных монополий препятствуют инвестициям и убивают промышленность, а монополизированные отрасли из-за постоянной государственной поддержки, неэффективного менеджмента и сложных корпоративных структур выполняют свои задачи декларативно и год от года существенно завышают тарифы", - добавил политик.

"Сложившаяся из-за пандемии коронавируса ситуация лишь обнажила сохраняющиеся на протяжении десятков лет проблемы формирования тарифов и поставила под угрозу экономическую стабильность в Российской Федерации. Для стабилизации цен и экономической ситуации в стране мы предлагаем ввести законодательное ограничение на рост тарифов естественных монополий", - заключил Сергей Миронов.
01/02/2022 Сергей Миронов провел рабочую встречу с путешественником-велосипедистом Егором Ковальчуком 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял в ГД путешественника, члена Томского отделения Русского географического общества Егора Ковальчука.

Это не первая встреча политика с путешественником-велосипедистом. Егор Ковальчук уже не раз рассказывал Сергею Миронову о своих проектах, местах, где удалось побывать, о новом туристическом маршруте "Золотое кольцо Сибири".

В этот раз он рассказал о зимнем путешествии на велосипеде по Якутии. Он подчеркнул, что у туристов со всего мира растет интерес к Якутии, они специально приезжают туда "за самыми низкими температурами".

Сергей Миронов расспросил Егора Ковальчука об особенностях экипировки и туристского быта при критически низких температурах на "полюсе холода".

Путешественник сообщил, что за время, прошедшее с предыдущей встречи, он издал книгу о восьми годах туристических поездок, где главное внимание уделено внутренним переживаниям человека, духовным препятствиям.

В свою очередь, Сергей Миронов рассказал об интересных случаях, которых у него накопилось немало за 18 полевых сезонов в бытность работы инженером-геофизиком.

Егор Ковальчук рассказал о своих планах на новые путешествия, среди них поездка в марте по зимнему Байкалу, и на издание новых книг, материал для которых уже собран. Он также поблагодарил Сергея Миронова за участие и интерес к его деятельности.

Парламентарий пожелал путешественнику успехов и поблагодарил за подаренную книгу. По словам политика, он будет с интересом ждать фотографий и рассказов о поездке по льду Байкала. 

01/02/2022 Игорь Ананских: британские санкции маловероятны ("Известия")

31 января первый заместитель председателя Комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " Игорь Ананских прокомментировал возможность ведения Великобританией санкций в отношении активов российских энергетических компаний.

Ранее британская газета The Times со ссылкой на источники в правительстве сообщила, что кабинет министров страны представит новый санкционный пакет, направленный против России. Согласно данным издания, рестрикции могут затронуть активы российских энергетических компаний.

Российский парламентарий назвал такие меры маловероятными, так как они, в первую очередь, ударят по Европе (ЕС).

"Ну, я думаю, что это все-таки маловероятно, потому что, во-первых, достаточно большой объем российских энергоресурсов уходит на Европу. Соответственно, если будут введены санкции, то они не смогут закупать. В Европе будет просто коллапс - нефтяной, газовый, ну и по другим - металлам и так далее. Поэтому это маловероятно", - сказал депутат.

Кроме того, как отметил Игорь Ананских, многие западные компании инвестировали в российские месторождения, и санкции против организаций из энергетического сектора РФ не пойдут им на пользу. Депутат назвал угрозы введения "предварительных" рестрикций бряцаньем оружием и повышением напряженности. По его словам, на Западе прекрасно понимают, что санкции в случае их введения не останутся без ответа, и не будут их вводить.

"Это невыгодно европейцам. Конечно, англичане и Америка далеко, но европейцы это не поддержат, и никуда это не пойдет", - указал он.

01/02/2022 Яна Лантратова в ходе региональной недели провела ряд встреч в Челябинской области 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ", первый заместитель Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова в ходе региональной недели провела ряд встреч в Челябинской области.

Так, у парламентария состоялся разговор с руководителем следственного управления СК РФ по Челябинской области, генерал-лейтенантом юстиции Петром Решетниковым. Во встрече, в ходе которой были намечены векторы совместной работы, принимала участие Уполномоченный по правам ребенка в регионе Евгения Майорова. Обсуждались профилактика деструктивных явлений в молодежной среде, борьба с педофилами, расширение проекта "Дети в интернете" и запуск новых программ.

Также состоялась встреча с Прокурором Челябинской области Кареном Габриеляном. Яна Лантратова предложила форматы взаимодействия по работе с обращениями граждан, по профилактике детских деструктивных явлений, по борьбе с педофилией.

Далее парламентарий приняла участие в церемонии вручения народной премии "Светлое прошлое". По ее словам, статуэтки "Кентавр с цветком в груди" удостаиваются знаменитые земляки, которые сейчас не живут в Челябинской области, но связи с малой Родиной не теряют. Это деятели культуры, ученые, спортсмены, общественные деятели, производственники. Автор идеи - народный артист России Олег Митяев, пояснила депутат.

"В этом году ввели новую номинацию "Челябинцы" для тех, кто в регионе живет и прославляет нашу область не только в России, но и за рубежом. Вручили статуэтку в 2022 году Виктору Митрошину, скульптору, заслуженному художнику РФ, и Валерии Шабалиной - трехкратной чемпионке Паралимпийских игр 2020 в Токио, - рассказала Яна Лантратова. - Я полностью согласна со словами Олега Митяева, что "премия сохранила свою неповторимую атмосферу большого семейного праздника, на который собирается вся родня, все поколения - и это счастье".

Депутат подчеркнула, что счастье присутствовать на вручении премии и знать, что у "Светлого прошлого" точно есть светлое будущее. 

01/02/2022 Яна Лантратова предложила ввести для педагогов курсы повышения квалификации по борьбе с буллингом в школах (Агентство городских новостей "Москва")

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ", первый заместитель Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова предложила ввести для педагогов дополнительные курсы повышения квалификации по борьбе с буллингом и травлей в школах.

"В XXI веке интернет быстро развивается. Там очень много опасного контента. И не всегда взрослые, родители, педагоги знают, как с этим быть, как заметить изменение поведения ребенка, как выявить это и как помочь. Безусловно, педагоги не знают порой, как работать в условиях новой цифровой среды, - отметила Яна Лантратова. - Нужно вводить дополнительно специальные курсы повышения квалификации педагогов, как работать в условиях цифровой реальности, как бороться с буллингом, травлей".

Депутат также поддержала идею вернуть учителям функцию наставничества для борьбы с травлей в школах.

"Правильная идея, нужная, она давно назрела. Я знаю, что сейчас разные проекты наставничества реализуются Министерством просвещения и молодежь привлекают к работе наставниками. В школах появились заместители по воспитательной работе, которые тоже этими вопросами занимаются. Тема важная", - подчеркнула Яна Лантратова.

02/02/2022 Сергей Миронов: введение "экономически обоснованных" тарифов ЖКХ обернется очередной антинародной "реформой" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВА РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил, что введение "экономически обоснованных" тарифов ЖКХ обернется очередной антинародной "реформой", которая кроме удара по карманам граждан ничего не принесет.

В настоящее время обсуждается возможность изменения тарифов на ЖКУ с учетом выполнения планов по ремонту и модернизации коммунальной инфраструктуры. По подсчетам экспертов фонда "Институт экономики города", в среднем услуги могут подорожать на 20%, что увеличит доходы предприятий отрасли почти на триллион рублей в год. При этом количество получателей адресных субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг может вырасти до 11 миллионов семей.

"Мы - за то, чтобы субсидии по оплате ЖКУ получало больше граждан, но не в результате взлета тарифов, а за счет снижения показателя, который позволяет получать поддержку от государства", - подчеркнул парламентарий.

Сергей Миронов пояснил, что сейчас для получения субсидий доля затрат на ЖКХ в общих расходах семьи должна составлять 22%. В прошлом году социалисты внесли закон, который на федеральном уровне предлагает снизить эту норму до 15%.

"Ранее наша фракция дважды выходила в Госдуму с инициативой ограничить предельный уровень коммунальных расходов 10%. Но ни 10%, ни 15% Правительство и думское большинство не устраивает. Зато кто-то уже готов узаконить обвальное подорожание ЖКУ, после которого значительной части населения, чтобы не пойти по миру, ничего не останется, кроме как уповать на субсидии", - отметил политик.

Он обратил внимание на то, что накануне Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин подписал распоряжение о финансировании модернизации ЖКХ из средств Фонда национального благосостояния, на что в текущем году будет направлено 20 млрд рублей.

"Совершенно обоснованный шаг. Инфраструктура ЖКХ - сфера забот государства. Никакой частник этим заниматься не будет. Поднять расценки - это пожалуйста, а делать они ничего не станут. И получится, что бюджет модернизирует отрасль, бюджет платит субсидии, а коммунальщики только денежки с жителей собирают. Схема известная, называется: "национализация убытков и приватизация прибыли". Подобные эксперименты пора пресечь раз и навсегда!", - заключил Сергей Миронов. 

02/02/2022 Сергей Миронов: для сохранения населения России нужно перераспределить национальные богатства в пользу граждан 

Катастрофические показатели естественной убыли населения РФ связаны не только с пандемией коронавируса, но и с многолетним падением реальных доходов граждан. Для выхода из демографического кризиса государство должно срочно изменить социально-экономическую политику и перераспределять национальные богатства от "кучки сверхбогачей" в пользу граждан, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Согласно данным Росстата, естественная убыль населения в 2021 году впервые в истории современной Российской Федерации достигла 1,04 млн человек. Численность постоянного населения за год снизилась почти на 693 тыс. человек.

"Мы потеряли население большого города. Разумеется, коронавирус нанес страшный удар, но будет ошибкой абсолютизировать данный фактор, - прокомментировал данные Росстата Сергей Миронов. - В России без всякой пандемии естественная убыль населения растет уже четвертый год подряд, а рождаемость все это время снижается, и сейчас она на минимуме с 2002 года. Демографический провал начала века был реакцией на обнищание 90-х. Сейчас мы пожинаем плоды восьмилетнего падения реальных доходов граждан".

По мнению Председателя партии, чтобы повернуть разрушительный процесс вспять потребуется не просто набор мер, а принципиально иной подход к перераспределению национального богатства - в интересах большинства населения, а не кучки сверхбогачей.

"Это другая налоговая система: гораздо более широкая и жесткая прогрессия подоходного налога, налог на роскошь, снижение НДС. Это другой уровень социальной поддержки населения, введение Справедливого базового дохода, другой размер пенсий, социальных льгот и пособий, и, конечно, переход к государственному здравоохранению. Все эти предложения уже оформлены в виде конкретных законопроектов от нашей фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ". Без такого решительного поворота к людям нам не предотвратить демографическую катастрофу", - убежден Сергей Миронов. 

02/02/2022 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с академиком Александром Асмоловым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции с заведующим кафедрой психологии личности факультета психологии МГУ имени М. В. Ломоносова, Заслуженным профессором МГУ, академиком Российской академии образования, членом Совета по развитию гражданского общества и правам человека при Президенте РФ Александром Асмоловым по вопросам трансформации системы образования в РФ.

Парламентарий предложил поговорить о проблемах ЕГЭ на примере Алисы Тепляковой, поступившей в МГУ в девять лет. Сергей Миронов сказал, что ему искренне жаль ребенка, оказавшегося в такой ситуации, которая наглядно показала: ЕГЭ ни к чему хорошему не приводит.

Александр Асмолов согласился с политиком и добавил, что сегодня первая беда в системе образовании России связана с подготовкой преподавательского состава.

"Мы учились, когда были популярными педагогические институты, которые потом почему-то преобразовались в университеты. А ради чего, собственно? Когда педагогический вуз становится университетом, то он становится недоделанным университетом, но теряет свою ориентацию", - сказал академик, добавив, что достаточно скоро стало ясно - нельзя было вырывать педвузы из системы. В итоге, когда разделили Министерство науки и Министерство просвещения, педагогические вузы оказались "вне системы фундаментальных проектов высшего образования".

Кроме того, он рассказал о своей программе "Антропологический поворот в педагогическом образовании".

"Педвузы - это, прежде всего, подготовка к педагогической антропологии - человековедению, человекознанию. Пока не будет в педвузах ориентации на человековедение, мы будем проигрывать. Поэтому роль учителя - мотивация, коммуникация и навигация в мире интернета. Без этого ничего не получается. Нет понимания, что мы имеем дело с детьми, которые относятся к "цифровому поколению", - сказал Александр Асмолов, пожалев о том, что в сфере образования падает профессионализм, иногда учителя отстают от учеников в некоторых знаниях и умениях, а родители практикуют вузоцентризм, игнорируя возможность получения их детьми среднего профессионального образования.

Также эксперт высказался против системы ЕГЭ, которая требует, чтобы "школы превращались в уголки Дурова, где детей не учат, а натаскивают".

Сергей Миронов согласился с оценками Александра Асмолова.

"Что-то мне подсказывает, что в ближайшее время лед все-таки начнет трогаться. Но, как это у нас бывает, когда все поймут, что так жить нельзя, а надо жить по-новому, начнут изобретать велосипед. Тогда мы снова выйдем с вами на связь для того, чтобы, как говорится, сверить часы", - резюмировал политик. 
02/02/2022 Сергей Миронов: западные санкции ударят не по России, а по офшорной аристократии 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов расценивает недавние заявления западных лидеров о вероятных санкциях в отношении РФ как ультиматум, который российской офшорной аристократии предъявили ее заокеанские хозяева.

Ранее Великобритания объявила о подготовке "самого жесткого санкционного режима" в отношении России, который не исключает конфискации зарубежной собственности российских олигархов. Администрация президента США подготовила санкции против руководства госкомпаний РФ, крупных чиновников и членов их семей в случае "российского вторжения" на Украину.

По мнению Сергея Миронова, налицо "согласованная работа Лондона и Вашингтона над новой тактикой давления на Россию".

"Англосаксы напомнили нашей компрадорской элите, кто является их хозяином и что им грозит за ослушание. Наши заклятые "партнеры" искренне полагают, что эта кучка людей и есть Россия, и они тут все или почти все решают, - отметил политик. - По счастью, это не так. Это не Россия, а злокачественная опухоль на ее теле, которую надо удалять, пока она еще "операбельна". Если Запад реализуют заявленные меры, они здорово нам помогут". 
02/02/2022 Сергей Миронов провел рабочую онлайн-встречу с Олегом Николаевым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел встречу в формате видеоконференции с Главой Чувашской Республики, членом Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Олегом Николаевым.

Олег Николаев рассказал о том, что со времени его вступления в должность главы республики в регионе при поддержке Президента РФ были благополучно запущены инструменты, призванные улучшить жизнь населения субъекта Федерации: инфраструктурные кредиты, индивидуальная программа социально-эконмического развития, различные формы поддержки.

"За счет этого удается сформировать видение будущего периода, так называемый "локус будущего". У людей наблюдается более позитивное отношение к жизни, и это радует. Но нас сильно напрягает коронавирусная инфекция, так называемая пятая волна, которая сейчас набрала обороты и пока, к сожалению, продолжает их набирать", - признался Олег Николаев, сообщив о растущем числе заболевших и находящихся на амбулаторном и стационарном лечении.

Сергей Миронов сообщил о том, что видел таблицы заболеваемости и смертности в Чувашской Республике, при этом отметив, что Чувашия далеко не в числе аутсайдеров по этому показателю. Также он поинтересовался, правда ли, что в Чувашском кадетском корпусе учащиеся теперь получают бесплатное питание.

Олег Николаев сказал, что так оно и есть. Решение было принято еще в декабре прошлого года. Теперь учащиеся получают четырехразовое питание и обмундирование за счет бюджета Чувашской Республики.

"Мы надеется, что это увеличит престиж учебного заведения, и конкурс поступающих туда в следующем учебном году станет выше", - подчеркнул Олег Николаев, перечислив еще ряд преимуществ данного учебного заведения.

Сергей Миронов поздравил Олега Николаева с тем, что он остается одним из самых популярных политиков в регионе, и пожелал ему успехов в работе. 

02/02/2022 Дмитрий Кузнецов предложил создать межфракционную экспертную группу при Комитете Государственной Думы по культуре 

1 февраля на заседании Правления Федерации креативных индустрий депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Дмитрий Кузнецов выступил с предложением создать межфракционную экспертную группу при Комитете ГД по культуре.

"Я, Штаб Захара Прилепина и Комитет Государственной Думы по культуре всегда обращались к вопросам развития креативной экономики. Я работал на предприятии "Красный Октябрь" и сам отвечал за отношения нескольких креативных агентств с очень прогрессивными клиентами", - рассказал он.

По его словам, российские таланты, если не разрешить все законодательные проблемы, будут создавать 6% ВВП, как планирует Правительство, вопрос только в том, в каких странах этот ВВП окажется.

"Люди уезжают на ПМЖ в другие страны, - заметил депутат. - Поэтому нам с вами сейчас важно наладить экспертный диалог. Для этого я предлагаю создать при Комитете постоянно действующую экспертную группу. Начнем работу по созданию межфракционной группы в Государственной Думе".

По его словам, если в работе будут затронуты проблемы инфраструктуры - креативных кластеров, то будет задействован Комитет по земельным и имущественным отношениям.

"С учетом этого мы готовы инициировать создание межфракционной рабочей группы. Я получил оптимистичный ответ от Министра финансов Антона Силуанова и Министра промышленности и торговли Дениса Мантурова. Они дали в будущую рабочую группу своих представителей", - сообщил Дмитрий Кузнецов. 

03/02/2022 Сергей Миронов призвал укрепить экономический суверенитет России и выйти из ВТО 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил, что задача государства - не ждать новых санкций и приспосабливаться к давлению Запада, а обеспечить устойчивость отечественной экономики к внешнему воздействию.

"Пора восстановить суверенитет России над своим Центральным банком и выйти из ВТО", - считает политик.

"У нас на самом высоком уровне признается, что высокая инфляция, слабый рубль, катастрофический отток капитала - плата за принадлежность России к "открытой экономике". Но тогда давайте будем договаривать до конца и признаем, что от подобной открытости выигрывает микроскопическая часть населения, а все прочие только теряют. И зачем в таком случае России нужна "открытая", а на самом деле уязвимая и зависимая экономика?! Тем более в условиях глобального кризиса, когда сильные норовят выжить за счет слабых?" - задался вопросом парламентарий.

Он отметил, что ситуацию усугубляют западные санкции, которые, разрушая трансграничные связи, наносят удар по и без того порочной экономической модели, превратившей Россию в сырьевой придаток "цивилизованного мира".

"Пора брать инициативу в свои руки, не дожидаясь, пока эта система совершенно развалится, и мы окажемся под ее обломками. Никто не призывает отгораживаться от остального мира - это опасно, да и невозможно. Но нужно четко определить национальные интересы в экономической сфере и последовательно их отстаивать", - сказал руководитель фракции.

В числе первоочередных шагов он назвал ограничение финансовых спекуляций, жесткий валютный контроль, запрет на вывоз золота и на размещение средств ФНБ и международных резервов в активах государств, которые вводят санкции в отношении нашей страны. По его мнению, Россия должна "восстановить государственный суверенитет над Центробанком и выйти из ВТО".

"Повторю: либо мы наконец-то возьмем все рычаги управления отечественной экономикой в свои руки, либо рискуем оказаться в роли сторонних наблюдателей при ее развале", - добавил Сергей Миронов. 
03/02/2022 Сергей Миронов: программа переселения соотечественников превратилась в торговлю паспортами 

Реализация программы по переселению соотечественников вызывает серьезные вопросы и нуждается в масштабной антикоррупционной проверке, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Программа по переселению соотечественников в ряде случаев превращается в банальную торговлю паспортами. Гражданство России получают люди, которые не знают русского языка, не имеют никакого представления о нашей истории и культуре, не обладают востребованными специальностями. Такие переселенцы просто едут за более высоким уровнем жизни, не собираются ассимилироваться и создают в России этнические анклавы", - сказал он.

Политик заявил, что намерен в ближайшее время обратиться в Счетную палату и Генпрокуратуру с требованием проверить, как реализуется программа по переселению соотечественников.

"Улицы подмосковных городов завалены объявлениями о помощи в получении российского гражданства "быстро и недорого". При этом растет нагрузка на социальную инфраструктуру, а местные жители живут в страхе из-за роста преступности. Я требую, чтобы Счетная палата, Генпрокуратура и все заинтересованные правоохранительные органы проверили каждое решение о приеме в гражданство. Если новый гражданин не знает русского языка и нигде не работает, чиновник, принявший решение о приеме в гражданство, должен нести ответственность", - заявил Сергей Миронов.

"При этом беженцы из Украины и граждане ДНР и ЛНР годами не могут получить российское гражданство. Поэтому проверять необходимо не только решения о приеме в гражданство, но и отказы, которые могут быть связаны с вымогательством взяток", - подчеркнул он. 
03/02/2022 Депутаты фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " внесли в ГД законопроект о социальной поддержке ветеранов боевых действий 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов и депутаты фракции внесли сегодня на рассмотрение ГД законопроект, направленный на улучшение социального обеспечения инвалидов и ветеранов боевых действий.

"По закону "О ветеранах" все инвалиды и ветераны боевых действий имеют равные права на получение жилья от государства. Это правило прописано на бумаге, но в жизни все ровным счетом наоборот, - указал политик. - По суть нынешний закон "О ветеранах" нарушает их права. Те ветераны, которые встали в очередь на получение социального жилья до 1 января 2005 года, могут получить квартиры от государства. Те же из них, кто встал на очередь после 1 января 2005 года, такого права не имеют. Считаю, что это несправедливо. Предлагаю изменить законодательство и сделать так, чтобы все инвалиды и ветераны боевых действий могли получать социальное жилье без каких-либо ограничений".

Другой пункт законопроекта фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " касается изменения порядка индексации денежной выплаты, которую каждый месяц получают инвалиды и ветераны боевых действий.

"Мы считаем, что размер индексации должен на один процент опережать темпы роста потребительских цен. Проводить ее предлагаем один раз в год - с 1 февраля каждого календарного года. С учетом постоянного роста стоимости продуктов и товаров первой необходимости и обесценивания рубля считаю эту меру необходимой и оправданной", - отметил депутат.

"И еще об одной поправке, которая тоже содержится в нашем законопроекте. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ предлагает назначать ветеранам боевых действий страховую пенсию досрочно. Мужчинам - с 55 лет, женщинам - с 50 лет, если они имеют страховой стаж, соответственно, не менее 25 и 20 лет", - добавил Сергей Миронов.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ уделяет особое внимание вопросам улучшения социальной поддержки инвалидов и ветеранов боевых действий. Предложения на этот счет вошли в нашу партийную предвыборную программу. Прямо скажем - государство задолжало ветеранам, и мы предлагаем коллегам-депутатам из других фракций не затягивать с решением этого вопроса и поддержать законопроект нашей партии", - заключил парламентарий.
03/02/2022 Сергей Миронов провел рабочую онлайн-встречу с Александром Бурковым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел рабочую онлайн-встречу с губернатором Омской области, членом Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Александром Бурковым.

Участники встречи обсудили эпидемиологическую ситуацию в Омской области, в которой достаточно высокие показатели вакцинации.

"По словам врачей, 90% попадающих на больничную койку с омикроном, - это те, кто не был вакцинирован", - подчеркнул Александр Бурков, добавив, что, в основном, и у детей, и у старшего поколения болезнь проходит в легкой форме. При этом, общая заболеваемость высокая - за сутки заболел 1801 человек.

Александр Бурков отметил, что в области увеличен объем ПЦР-тестирования до 10 тыс. тестов в сутки, на эти цели выделены деньги из резервного фонда правительства региона.

"Принято решение о сохранении в полном объеме медпомощи в стационарах, - рассказал губернатор. - А в январе было оплачено из областного бюджета 100 такси для участковых врачей, и сейчас будем добавлять еще в связи с ростом заболеваемости".

Он также сообщил о широком привлечении волонтеров и студентов в помощь медработникам первичного звена и заболевшим, в колл-центры. По мнению Александра Буркова, важно то, что потребность в госпитализациях не растет, хотя в области открыто 2680 резервных коек, и это количество можно удвоить.

По словам Сергея Миронова, отрадно, что в области высокие показания по тестированию, а пример с привлечением такси в помощь медработникам - разумный и правильный. Он также высоко оценил систему стимулирования медработников на селе в ходе успешной прививочной кампании в Омской области. 
03/02/2022 Сергей Миронов призвал Генпрокуратуру проверить деятельность ФАС 

Генеральная прокуратура РФ должна не только проверить ситуацию с ростом цен на COVID-тесты, но и разобраться с деятельностью Федеральной антимонопольной службы, которая очевидно не справляется со своими обязанностями, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

В четверг стало известно, что Генпрокуратура РФ приступила к проверке обоснованности цен на ПЦР и экспресс-тесты. Ранее аналогичное поручение ФАС давал премьер-министр РФ Михаил Мишустин, однако к 1 февраля служба публично не отчиталась о результатах проверки. Выражали обеспокоенность ценой тестов и в Кремле.

"Гром, то есть пандемия гремит в нашей стране уже два года, но ФАС не крестится и не чешется по поводу явно завышенных цен на тесты, без которых сегодня миллионам россиян не обойтись. Единственное, на что хватает эту службу, так это регулярно заявлять о проверках ценообразования. Правда, результат этих проверок всегда одинаковый - цены продолжают расти", - заявил Сергей Миронов.

Он напомнил, что социалисты давно призывают создать в стране службу бесплатного тестирования, которая бы сэкономила россиянам миллиарды рублей. К примеру, сейчас, по данным экспертов, один тест обходится государству в 120-150 рублей, а в розницу люди платят за него 1,5-2 тысячи рублей. Политик уверен, что даже с учетом текущей ситуации можно было бы добиться существенного снижения стоимости тестов.

"Призываю Генеральную прокуратуру РФ в рамках проверки цен на тесты проверить и действия, а точнее бездействие ФАС. Причем, не только в этой сфере, но и в целом по исполнению антимонопольного законодательства на рынке товаров и услуг, которые дорожают в стране, - сказал Председатель партии. - Далек от того, чтобы возлагать всю ответственность за это подорожание на ФАС, но очевидно, что работу службы необходимо улучшать. Как очевидно и то, что в области ценообразования, в том числе на медицинские анализы и услуги, пора вводить механизмы налогового и административного госрегулирования". 
03/02/2022 Сергей Миронов принял участие в открытии экспозиции, посвященной Александру Зиновьеву 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в церемонии открытия экспозиции "2022 - Год Александра Зиновьева. К 100-летию великого русского мыслителя".

Экспозиция организована Биографическим институтом Александра Зиновьева в рамках II Художественно-промышленной выставки-форума "Уникальная Россия" в Выставочном центре "Гостиный двор".

"Когда нас изгоняли из Советского Союза 6 августа 1978 года, то представить себе такой красивый день, такую торжественную церемонию, как сегодня, было просто невозможно. То, что Президент 1 октября 2021 года подписал исторический указ, подводящий черту под изгнанием Зиновьева, означает начало периода признания и узнавания этого великого человека, национальной гордости России", - отметила Президент Биографического института Александра Зиновьева, член Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Ольга Зиновьева. 

Сергей Миронов указал на то, что открытые экспозиции в рамках выставки-форума "Уникальная Россия" закономерно, ведь он был великим логиком, мыслителем нашей страны.

"Уникальность этого человека, до конца еще не узнанного нашими соотечественниками, в том, что он исповедовал и исследовал истину, вопреки всему и не смотря ни на что. Фронтовик, который начал войну в кавалерии, потом был танкистом, а завершил войну летчиком, он постоянно увеличивал скорость и высоту даже в этом, в защите нашей Родины. Он говорил очень неудобную правду и из-за этой правды его лишили Родины, выслали из страны. А кто выслал? Те же герои его знаменитой книги "Зияющие высоты". Его с распростертыми объятьями встретили на Западе. А он увидел то, что происходит там, и снова начал говорить нелицеприятную правду. И когда он принял решение в 1999 году вернуться обратно, это было сродни развороту Примакова над Атлантикой (24 марта 1999 года глава Правительства РФ Евгений Примаков, летевший с официальным визитом в США, вернулся в Москву в знак протеста против начала бомбардировок Югославии - Прим. ред.). Потому что человек, утверждающий, что истина - превыше всего, это неудобный человек", - подчеркнул парламентарий. 
03/02/2022 Сергей Миронов принял в ГД народного артиста Владимира Девятова 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов 3 февраля принял в ГД народного артиста, художественного руководителя Центра русской культуры и искусства Владимира Девятова.

В ходе встречи обсуждалось проведение в 2022 году Года культурного наследия народов России. Также были подняты вопросы общественного контроля за сохранением и поддержкой традиционной культуры, в частности, в СМИ и в системе образования. 
03/02/2022 Дмитрий Гусев: проблему очистки русел рек Кубани нужно вывести на федеральный уровень 

В Краснодарском крае чаще всего затапливает Крымский, Абинский, Северский районы и Черноморское побережье в Геленджике, Анапе, Новороссийске и Туапсинском районе. Причины чрезвычайных ситуаций понятны: хаотичная коммерческая и жилая застройка и засоренные водоемы, многие русла рек не расчищали десятилетиями. Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Государственной Думе Дмитрий Гусев, избранный от Краснодарского края, прокомментировал ситуацию с наводнениями в регионе:

- Регулярные подтопления горных и предгорных районов края не только наносят огромный материальный ущерб, но и приводят к человеческим жертвам. Давно пора понять, что так называемую "ожидаемую катастрофу" проще и дешевле предотвратить, чем пожинать, зачастую, уже непоправимые ее последствия. Сегодня мы, как представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, пытаемся и на федеральном, и на региональном уровнях поднимать проблему очистки русел рек Кубани.

Деньги нужны колоссальные. Поэтому я считаю, что необходимо многократно увеличить финансирование восстановления водных объектов края. Мы будем добиваться включения их в федеральные и региональные программы. И определенные положительные результаты в этом направлении уже есть.

Возможно также использовать механизм государственно-частного партнерства по расчистке рек на территории некоторых курортов края. Такая практика уже есть в Волгоградской области.

Краснодарский край, Черноморское побережье - летняя "мекка" большинства российских туристов. Я знаю, что бизнес, владельцы отелей, санаториев, общепита, развлекательных заведений и представители общественных организаций, как и все жители Кубани, заинтересованы в безопасности не только своих родных и близких, но и гостей из других регионов. Поэтому общими усилиями мы справимся с проблемой подтоплений. Это не только поможет спасти жизни людей и их имущество, но и поддержит всю экономику туристической отрасли края. 

03/02/2022 Челябинская область: Яна Лантратова посетила город Еманжелинск и провела встречу с Уполномоченным по правам ребенка в регионе 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ", первый заместитель председателя Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова в ходе рабочего визита в Челябинскую область посетила молодежный клуб "Паприка" в городе Еманжелинске и провела встречу с Уполномоченным по правам ребенка в регионе Евгенией Майоровой.

"У меня нет города или района, где бы я не встречалась с молодежью, с детьми и подростками. Именно им посвящена моя работа в Комитете Госдумы по просвещению, мои проекты "Онлайн каникулы" и "Дети в интернете". Не стал исключением и Еманжелинск", - отметила Яна Лантратова, пояснив, что "Паприка" - часть молодежного центра "Спектр", в котором работают различные секции по интересам, где есть место и для занятий детей с особенностями здоровья.

По ее словам, "Паприка" стала местом притяжения подростков города.

"Они уже дважды выигрывали гранты и скоро здесь будет очень современное техническое оснащение. Здесь ребята учатся создавать социальные проекты, общаются в рамках проведения круглых столов с известными людьми города, предпринимателями. Встреча с ребятами получилась очень эмоциональной и интересной. Я им рассказывала о своих проектах, они - о своих важных начинаниях. Например, молодые люди показали мне интеллектуальную игру "Морской бой". Прежде чем сбить корабль, нужно ответить на вопрос из области краеведения, истории или правоведения. Это очень интересный формат игры, о котором я узнала впервые", - поделилась впечатлениями парламентарий.

Она также отметила, что в Еманжелинске хорошо развито волонтерское движение. Ребята из "Паприки" организуют волонтерские отряды в школах, сотрудничают с ветеранами, по их инициативе в городе благоустроили сквер. В перспективе в центре "Спектр" планируют работать с семьями, оказавшимися в сложной жизненной ситуации.

На встрече с Евгенией Майоровой политик обсудила планы совместной работы. Уполномоченный по правам ребенка поддержала инициативу "Ящик доверия", которую придумали школьники в городе Чебаркуль.

"Мы также договорились о масштабировании проекта "Интеллектуальный морской бой", который предложили активисты из Еманжелинска! Скоро мы проведем вместе отличный форум с подростками", - поделилась планами Яна Лантратова. 

03/02/2022 Тюменская область: Александр Ремезков провел прием граждан 

В Тюмени в приемной регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ 2 февраля депутат партийной фракции в Госдуме Александр Ремезков в дистанционном режиме провел прием граждан.

Жители региона обратились к депутату за помощью в решении наболевших проблем в жилищно-коммунальной сфере. Александр Ремезков поручил своим региональным помощникам оказать заявителям бесплатную юридическую помощь. После детального изучения предоставленных в приемную документов будут направлены депутатские запросы в соответствующие структуры и, в случае необходимости, обеспечено юридическое сопровождение для решения вопросов граждан.

Жительница Тюмени Светлана Калинина пожаловалась на действия управляющей компании, обслуживающей многоквартирный дом 69 по улице Гастелло, в котором она проживает. По мнению пенсионерки, УК неправомерно увеличивает коммунальные платежи, указывая в документах площадь ее квартиры выше фактической, взимая пени за малейшую просрочку. Кроме того, 85-летняя женщина возмущена тем, что с нее продолжают брать взносы на капремонт.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ с самого начала выступала против введения сборов на капремонт. А после того, как парламентским большинством закон все же был принят, мы последовательно добивались введения законодательного механизма, способного смягчить последствия этого нововведения для наиболее уязвимых категорий граждан, - подчеркнул Александр Ремезков. - Удалось добиться того, что по закону собственникам старше 80 лет государство обязано полностью компенсировать взносы на капремонт. Но для того, чтобы получать такие компенсации, важно правильно оформить все документы".

Он поручил своим региональным помощникам помочь пенсионерке оформить компенсации по капремонту и выстроить взаимодействие с управляющей компанией таким образом, чтобы отстоять ее законные права.

Юридическая помощь будет оказана и Лидии Бобровской, которая столкнулась с самоуправством УК дома 30/6 по улице Тимуровцев. Домик для бездомных кошек, установленный тюменской пенсионеркой за свой счет во дворе, коммунальщики демонтировали без решения суда и без решения общего собрания жильцов. Депутат поручил своим региональным помощникам внимательно разобраться в ситуации и помочь восстановить справедливость.

Тюменцу Фидаэлю Мустакимову помогут отстаивать его жилищные права в суде. Семья Мустакимовых по программе переселения из ветхого и аварийного жилья получила новую квартиру, но ее площадь оказалась меньше той, что положена в соответствии с федеральным законодательством. Сегодня при поддержке депутата заявитель добивается восстановления законности.

В том, что новое жилье - не всегда благо, на своем горьком опыте убедилась жительница города Ишим Тюменской области Наталья Крюкова. В новостройке, где она с использованием материнского капитала приобрела квартиру для себя и ребенка, плесневеют стены и затоплен подвал, вокруг дома разрушается асфальт. По словам заявительницы, застройщик на обращения жильцов не реагирует, местные власти никаких мер не принимают.

Александр Ремезков подчеркнул, что возьмет этот вопрос под личный контроль. Депутат внимательно изучит документы и направит в контролирующие и правоохранительные органы запросы с просьбой изучить ситуацию и устранить нарушения, допущенные при строительстве и эксплуатации жилого дома. 
03/02/2022 Геннадий Семигин провел онлайн-прием граждан 

Сопредседатель Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", первый заместитель руководителя партийной фракции в Госдуме Геннадий Семигин рассказал о проведенном им онлайн-приеме граждан, в котором приняли участие жители трех районов Республики Хакасия:

- Депутат Аскизского районного Совета депутатов Максим Ермольчик просил спасти район от варварского уничтожения тайги и рек. Он богат природными ресурсами и стал легкой добычей для людей, которые стремятся к необоснованному обогащению. Сейчас район испытывает буквально нашествие золотопромышленников. Выдано много лицензий на геологоразведку. И жители девяти населенных пунктов опасаются за экологические последствия для своей среды обитания.

Председатель общества "Шория" Светлана Чебодаева поставила вопрос о нарушении прав коренных и малочисленных народов. Это связано и с выдачей лимитов на охоту, и с запретом на охоту в общедоступных охотугодьях. Кроме того, хозяйствующие субъекты зачастую не согласовывают свою деятельность с шорцами на территории традиционного проживания, как это положено по закону.

Этими вопросами сейчас занимается Комитет Госдумы по делам национальностей, руководителем которого я являюсь.

Из Ширинского района республики обратилась семья Шейкиных, у которых случилось несчастье - сгорел дом. Юлия и Александр с четырьмя детьми остались без жилья. Местная власть проблему этой семьи не решает.

Были и другие вопросы. Будем разбираться и помогать. В трех проблемах, о которых я рассказал, есть общее - это роль местной власти в жизни людей. Сейчас в Госдуме ко второму чтению готовится законопроект, который будет корректировать систему местного самоуправления. По сути, у людей отнимают последнюю возможность влиять на принятие решений, касающихся организации их жизни. Мы будем вносить поправки к этому закону. Сегодня очевидно, что местную власть надо не разрушать окончательно, а возрождать: давать ей дополнительные полномочия, обеспечивать финансами.

Россия большая. Люди живут в селах, поселках, маленьких городах, и там проблем много. Надо сохранять традиционный образ жизни, хозяйствования, культуру. Иначе все вопросы придется решать из Москвы. А это, как показывает практика, дорого и неэффективно. 

03/02/2022 Алтайский край: Александр Терентьев провел встречу со студентами РАНХиГС 

Состоялась встреча Председателя Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Алтайском крае, депутата партийной фракции в Госдуме Александра Терентьева со студентами РАНХиГС. В мероприятии также приняла участие депутат партийной фракции в Алтайском краевом Законодательном Собрании Евгения Боровикова.

Во время беседы студенты несколько раз возвращались к теме выборов - они спрашивали депутата, почему нужно ходить на выборы, почему молодежи они не интересны, какую выгоду они могут получить?

"Если мы хотим изменить нашу жизнь к лучшему, то мы обязаны ходить на избирательные участки. Это единственный конституционный путь, который у нас есть, - отметил Александр Терентьев. - Систему нужно менять законно - на выборах! И отслеживать, что происходит на избирательных участках".

По мнению парламентария, участие в политических процессах - это основа. "Я бы ввел уголовную ответственность за уклонение от выборов. Наша жизнь не эксперимент. Голосовать - это ответственность за свою судьбу и судьбу своей страны. Не верю - это лишь форма ухода от ответственности, - отметил депутат. - У наших людей в последнее время, к сожалению, есть проблемы с ответственностью".

Тот факт, что молодежь хочет жить хорошо сегодня и сейчас - это правильно, уверен Александр Терентьев. Другой вопрос, что в поисках этого "хорошо", каждый выбирает свою дорогу. Кто-то идет митинговать, кто-то учиться законотворчеству.

"Поведение молодежи - это недостаток внимания власти к их проблемам, - отметил политик. - Молодежь ориентируется на западный образ жизни, который для них значительно привлекательнее, чем в России. Но ведь в нашей стране тоже можно все изменить!".

По его словам, сначала мы даем этой власти все "карты в руки", игнорируя выборы, потом "пожинаем плоды" неэффективного менеджмента. Ребята согласились с тем, что многие решения, принимаемые властью, необдуманные, и именно они приводят к бедности населения, оптимизации учреждений, гибели деревень.

При обсуждении закона о реформе местного самоуправления парламентарий подчеркнул, что у МСУ нужно не забирать власть, а добавить ему полномочий и возможностей. Он напомнил, что система МСУ была рассчитана на то, чтобы вовлечь жителей муниципалитетов в управление.

По его мнению, компетентность кадров, особенно тех, кто наделен властью, сегодня тоже огромная проблема, решить которую можно лишь жестким реформированием системы образования. Александр Терентьев уверен в том, что кадровый голод охватил практически все сферы деятельности - у нас некому лечить, некому учить; станкостроение, радиоэлектронная промышленность - страдают все отрасли.

"Барнаул - столица аграрного региона - превратилась в рынок, - продолжил депутат. - Вместо промышленных предприятий - одни торговые центры. Потому и работы нет. Но это же нонсенс! Производство конкурентной продукции - это основа! Затем уже торговля и прочее".

В завершение Александр Терентьев и Евгения Боровикова ответили на вопросы студентов, рассказали о принципах депутатской работы, а также о своем досуге и увлечениях. 

04/02/2022 Сергей Миронов предложил не отчислять взносы на ОМС на время приостановки плановой медпомощи 

В случае приостановки оказания плановой медицинской помощи справедливо будет также приостанавливать взимание страховых взносов в систему обязательного медицинского страхования. "Эти средства граждане смогут тратить на платные медуслуги, обращаться к которым их фактически принуждают власти, что, конечно, недопустимо", - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Регионы массово приостанавливают оказание плановой медпомощи, а Миндзрав готовит изменения в программу ОМС для закрепления этой порочной практики. На самом деле, прописывать надо следующее положение: в случае приостановки медпомощи на тот же период приостанавливать взимание страховых взносов в ФОМС", - пояснил политик.

"Почему граждане должны продолжать софинансировать государственные гарантии, которых их лишают? Пусть лучше эта часть зарплаты остается у них, и люди смогут тратить эти средства на платные медуслуги, к которым вынуждены прибегать, - анализы, обследования, консультации врачей", - указал он.

При этом парламентарий отметил, что Правительству стоит принять срочные меры, чтобы пресечь сокращение медпомощи в регионах.

"Я призывал и снова призываю Правительство: срочно выделить резервные средства на помощь здравоохранению, в частности, на увеличение штата медработников, - продолжил Сергей Миронов. - Урезание основных конституционных гарантий недопустимо даже на фоне пандемийного форс-мажора, о котором, кстати, было заранее известно. Еще осенью сами чиновники предупреждали о пятой волне ковида. Но при этом Правительство вновь сокращало бюджетные расходы на здравоохранение. За эти ошибки теперь вынуждают платить граждан - деньгами и здоровьем! Правительство должно сделать все, чтобы восстановить оказание медпомощи в необходимых объемах". 
04/02/2022 Сергей Миронов: в России необходимо создать Росплан, который будет подчиняться Президенту 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов убежден в том, что в стране необходимо создать национальный центр стратегического планирования (Росплан), который будет подчиняться Президенту РФ.

"Тридцатилетний опыт рыночных отношений убедительно доказал, что таким государством как Россия невозможно эффективно управлять, не опираясь на научное планирование. Невозможно уверенно идти вперед, уповая лишь на мифическую "руку рынка", по сути, вслепую - без системы алгоритмов, которая направляет развитие экономики в нужном направлении. Лишь заскорузлые почитатели либеральных догм способны это отрицать", - считает парламентарий.

Сергей Миронов обратил внимание на то, что Правительство регулярно выдает на-гора различные перспективные планы, которые "забываются на следующий день после их опубликования". По его мнению, Минэкономразвития, на который в кабмине возложены функции планирования, не располагает должным кадровым потенциалом, научным инструментарием и желанием выполнять эту задачу.

"Все последние годы именно от Президента страны исходили стратегические инициативы, определяющие вектор движения страны: и майские указы, и ключевые параметры нацпроектов, и важнейшие решения по социальной поддержке населения. Именно Президент в ноябре прошлого года утвердил основы государственной политики в сфере стратегического планирования. Поэтому целесообразно будущий Росплан подчинить именно главе государства", - подчеркнул политик.

Председатель партии напомнил, что воссоздание системы государственного планирования - одно из принципиальных положений программы левых и патриотических сил, которые в феврале прошлого года объединились в Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ.

"Разумеется, речь не идет о механическом воспроизведении советского Госплана. Нам нужен современный мощный научный центр, использующий все возможности экономической кибернетики и искусственного интеллекта. Тогда стратегическое планирование станет решающим конкурентным преимуществом нашей страны, что особенно актуально в условиях глобального кризиса и цифровой революции", - заключил Сергей Миронов.
04/02/2022  Сергей Миронов: 90% граждан против мусорной реформы 

Позитивные соцопросы "мусорных" операторов на тему служат лишь самооправданию чиновников. Так Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал результаты исследования Российского экологического оператора.

"Опрос РЭО дал фантастические результаты: 74% граждан положительно относятся к мусорной реформе, а 45% замечают ее позитивные результаты. Впрочем, каких еще результатов ждать, когда ответственная структура устраивает опрос по оценке собственной работы. Считаю, что подобные исследования чиновникам вообще нужно запретить, - заявил политик. - Итоги таких опросов предсказуемы - они всегда покажут заказчиков в выгодном свете. Хотя не имеют никакого отношения к реальности и служат лишь самооправданию чиновников".

При этом в РЭО подвергли сомнению итоги опроса Института экологии НИУ ВШЭ, по которому 65% респондентов отметили, что в стране не развита система раздельного сбора и переработки отходов.

"Вот эти данные уже ближе к реальности. По информации же, которая поступает к нам через партийные отделения и Центры защиты прав граждан, свыше 90% россиян выступает против мусорной реформы и не видит от нее никакого эффекта, кроме роста тарифов, - отметил Председатель партии. - Именно на основании позиции большинства граждан мы требуем приостановить эту пагубную реформу, "заморозить" тарифы, ликвидировать мусорных операторов и начать с создания государством отрасли цивилизованной переработки отходов". 
04/02/2022 Сергей Миронов пожелал российским олимпийцам честной борьбы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что зимняя Олимпиада-2022 и ее участники выиграют, если на ход соревнования не будут влиять неспортивные обстоятельства.

"Буду болеть за наших олимпийцев. Хочу им пожелать, чтобы ни коронавирус, ни предвзятое судейство, ни допинговые скандалы, ни политические распри не помешали спортсменам показывать все, на что они способны, - заявил парламентарий. - Убежден, что в такой честной борьбе у нас есть все шансы на победу в большинстве дисциплин олимпийской программы. Вперед, Россия!" - сказал он. 

04/02/2022 Анатолий Аксаков: самая лучшая поддержка бизнеса - это снижение налога на добавленную стоимость до 15% (ИА Ura.ru)

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков заявил, что властям России следует поэтапно снизить налог на добавленную стоимость (НДС) для бизнеса с 20% до 15%. Напомним, что ранее фракция "СР" выступала с соответствующей законодательной инициативой.

"Я считаю, что нам нужно поддержать бизнес. Самая лучшая поддержка бизнеса - это снижение налога на добавленную стоимость. Поэтапно до 15%. Не сразу, а поэтапно", - сказал он.

При принятии такого решения, подчеркнул парламентарий, нужно отменить возврат НДС для компаний, экспортирующих из РФ сырьевую продукцию.

"Экспорт необработанного сырья, природных ресурсов не должен сопровождаться возвратом НДС. Соответственно, эти же отрасли, которые экспортируют сырье, природные ресурсы за пределы нашей страны, выигрывают от того, что НДС будет снижен поэтапно на 5%, но проиграют на том, что они не будут получать возврата НДС от экспорта этих товаров", - объяснил депутат.

"Снижение НДС - это самая серьезная поддержка отрасли, экономики, потому что это самый тяжелый налог. Причем, это коснется всех сырьевых предприятий. При этом отмена возврата НДС для сырьевых товаров будет стимулировать эти предприятия производить более глубокую переработку своих товаров и экспортировать уже готовое сырье, товары. Это первое. Второе: мы сэкономим миллиарды, сотни миллиардов рублей благодаря отмене возврата НДС за экспорт сырьевых товаров", - заключил Анатолий Аксаков.

04/02/2022 Чувашская Республика: Анатолий Аксаков возглавил региональное отделение партии 

В Чебоксарах состоялась отчетно-выборная Конференция Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Чувашской Республике. В ее работе приняли участие депутаты Госсовета Чувашии, собраний городов и районов республики, других муниципальных образований, а также делегаты, избранные на Конференцию.

Согласно повестке, было рассмотрено 12 вопросов, в том числе о переизбрании руководящих органов регионального отделения. С отчетным докладом о работе партии за прошедшие два года выступил Председатель Совета РО Игорь Моляков.

По итогам тайного голосования партийцы единогласно избрали Председателем Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Чувашской Республике на ближайшие два года депутата партийной фракции в Госдуме Анатолия Аксакова.

Также был избран новый состав Совета и Бюро Совета регионального отделения, Контрольно-ревизионной комиссии.

В Конференции принял участие и глава Республики, член Центрального совета партии Олег Николаев. В своем выступлении он сделал основной упор на усиление эффективности работы регионального отделения, активную защиту интересов простых граждан, призвал быть готовыми отвечать на вызовы времени.

"Благодарен партийцам за доверие. Рассчитываю на новые силы и идеи молодежи в наших рядах. В мире нет таких вершин, что покорить нельзя! Мы продолжаем работать!", - сказал, в свою очередь, Анатолий Аксаков. 

04/02/2022 Чувашская Республика: Анатолий Аксаков провел в Чебоксарах стратегическую сессию по финансовой грамотности 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ", председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков провел в Чебоксарах стратегическую сессию по финансовой грамотности. В мероприятии также принял участие Министр финансов Чувашской Республики Михаил Ноздряков, ректоры ведущих вузов Чувашии, руководители предприятий, специалисты и эксперты.

Обсуждались направления работы по повышению уровня финансовой и правовой грамотности в республике, вопросы вовлечения старшего поколения, школьников и студентов в программу.

"Выражаю благодарность активистам, кто взял на себя миссию по работе с населением. Нам нужно сделать все возможное, чтобы максимально защитить людей от мошенников на рынке предоставления финансовых услуг", - сказал Анатолий Аксаков, отметив, что Чувашия - один из лидеров цифрового развития и имеет все возможности и шансы стать передовым финтех-регионом.

"В Госдуме на площадке комитетов идут серьезные дискуссии, как регулировать цифровые активы и внедрять инновационные технологии. В свою очередь, я с удовольствием буду делиться знаниями, опытом и помогать. Ранее мы также проводили в республике конкурсы знатоков фондового и страхового рынков среди студентов, волонтерские проекты. И в этом году запланированы аналогичные мероприятия. Со своей стороны, помогу привлечь федеральных специалистов и экспертов в этой сфере. Желаю дальнейших успехов в реализации поставленных задач, новых идей и плодотворной работы. Рассчитываю, что в этом году еще значительнее прибавим в реализации программы повышения финансовой грамотности в Чувашской Республике", - добавил парламентарий. 
04/02/2022 Чувашская Республика: Анатолий Аксаков провел встречи с представителями правительства региона 

В рамках региональной недели в Чувашской Республике депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, председатель Комитета по финансовому рынку Анатолий Аксаков провел ряд встреч по личным и социально-экономическим вопросам.

Парламентарий обсудил ключевые вопросы цифрового развития, внедрения инновационных технологий в разных отраслях региона с министром цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики Кристиной Майниной. Как выяснилось, в Чувашии проводится плановая работа по внедрению систем безопасного города, а следующим этапом станет проект "Умного города", сначала в Чебоксарах и Новочебоксарске, а потом в других городах, что позволит обеспечить эффективную работу различных сфер жизнедеятельности (ЖКХ, электро- и водоснабжение, общественный транспорт, получение и предоставление государственных услуг, медицина и образование). В итоге стороны решили провести в марте заседание Высшего экономического совета по вопросам цифровой трансформации с привлечением федеральных министерств и ведомств, а также самых продвинутых российских IT-компаний.

С министром природных ресурсов и экологии Чувашии Эмиром Бедертдиновым Анатолий Аксаков обсудил вопросы и проблематику лесничества в республике. Была достигнута договоренность о том, что министерство подготовит письма в адрес депутата с конкретными предложениями по развитию отрасли для их проработки на федеральном уровне.

"В рамках региональной недели всегда много встреч и обращений. Уезжаю в Москву с множеством задач и приучений от правительства и граждан Чувашии", - резюмировал Анатолий Аксаков. 
04/02/2022 Нижний Новгород: депутат Дмитрий Кузнецов вступился за жертв коммунального беспредела в региональной столице 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Дмитрий Кузнецов взял на себя оплату коммунальных услуг для семьи, которая вынуждена платить за них по самым высоким тарифам в Нижнем Новгороде. Сертификат, подтверждающий свои обязательства, он вручил 4 февраля в нижегородском Штабе Захара Прилепина, где состоялось вручение антипремии для управляющих компаний "Золотая жировка".

Антипремия отметила компании, которые устанавливают самые высокие тарифы за услуги ЖКХ. Их определили на основе более 400 квитанций, которые нижегородцы прислали в штаб. Расчеты базировались на стоимости обслуживания за один квадратный метр жилья. Разброс тарифов оказался очень большой - от 18 до 50 рублей за квадратный метр.

Квитанцию с самым высоким тарифом прислала семья Куклиных, чей дом обслуживает УК "Структура", которой собственники платят 49,9 рублей за квадратный метр. При этом само здание находится в плачевном состоянии и практически никак не обслуживается.

"Вы платите фактически ни за что, содержите особняки и яхты владельцев этой управляющей компании. За этот год мы проведем расследование, подадим все нужные запросы и приведем в чувство эту компанию", - пообещал депутат.

По его словам, в течение года федеральный Штаб Захара Прилепина проанализирует ситуацию с тарифами уже в масштабах всей страны.

"Всего в антирейтинг вошло 30 управляющих компаний. При этом сама проблема неоправданно высоких тарифов за ЖКХ, еще и при некачественной работе управляющих компаний - это системная проблема для всех регионов страны, - отметил парламентарий. - Сейчас в Нижнем Новгороде мы отработали эту модель, и теперь будем масштабировать эту практику на всю страну", - заверил он и призвал расследовать ситуацию с тарифами на услуги ЖКХ в регионах. 

04/02/2022 Курганская область: Александр Ремезков провел прием граждан 

Избранный от Курганской области депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Александр Ремезков провел прием граждан в своей приемной в Кургане в дистанционном режиме. Жители региона обратились к депутату за помощью в решении наболевших проблем.

Жительница Щадринска Надежда Лукиных пожаловалась на то, что с нее и соседей по дому 25 на улице Карла Либкнехта коммунальщики уже третий год взимают плату за услугу по сбору отходов I-IV класса опасности. И это несмотря на то, что никаких емкостей для утилизации отработанных ртутьсодержащих ламп и других подобных бытовых отходов во дворе до сих пор не установлено. По словам Надежды Лукиных, данный факт подтвержден прокурорской проверкой.

Александр Ремезков отметил, что внимательно изучит все предоставленные документы, а затем направит депутатский запрос в прокуратуру Курганской области с просьбой принять меры для наведения порядка и перерасчета платежей.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ постоянно выступает с законодательными инициативами, направленными на снижение тарифов ЖКХ. И в законотворческой деятельности, и в правоприменительной практике мы добиваемся того, чтобы цены были справедливыми, а граждане оплачивали только те коммунальные услуги, которые они получили в полном объеме, - подчеркнул депутат. - И здесь, в Щадринске, добьемся того, чтобы управляющая компания возместила жильцам траты, которые они понесли, оплачивая неоказанные услуги".

Жительница Кургана Надежда Попова сообщила о том, что ее супруг до сих пор ожидает плановой операции, на которую его направили еще в 2019 году. Столь долгое ожидание врачи объясняют тем, что в регионе введены ограничения в связи с пандемией, а ряд медучреждений переоборудован под ковидные госпитали. Никто не может сказать, когда будут сняты эти ограничения, а состояние здоровья супруга Надежды Поповой, по ее словам, уже сегодня таково, что операции он может и не дождаться.

Александр Ремезков после детального изучения документов планирует направить обращение в департамент здравоохранения Курганской области с просьбой найти пути решения данной проблемы.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ предложила целый ряд мер, направленных на защиту граждан от коронавирусной инфекции. Мы настаиваем на создании во всех регионах страны единой системы тестирования на COVID-19, которая позволит на ранней стадии выявлять заболевших и лечить их, не увеличивая нагрузку на медучреждения. Мы считаем, что борьба с пандемией не должна ограничивать права на получение своевременной медицинской помощи пациентов с другими заболеваниями", - подчеркнул депутат. 

04/02/2022 Александр Ремезков прокомментировал обязательное внесение сведений об аварийности дома в выписку ЕГРН 

Вступил силу закон "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости", который сделал обязательным внесение в ЕГРН сведений о признании многоквартирного дома аварийным. О том, как это нововведение поможет жителям защитить свои законные интересы, рассказал депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Александр Ремезков:

- На приемах граждан в избирательных округах ко мне, как и к другим депутатам Госдумы, нередко обращались граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации из-за того, что приобрели квартиры в аварийных домах. Совершая покупку, они просто не знали о том, что дом, в котором находится их новое жилье, официально признан властями аварийным. Ведь информацию, которая по определению должна быть общедоступной, до сих пор приходилось добывать с трудом. Нужно было отправлять запрос в администрацию города или района, ждать ответ более месяца. А поскольку за такое время может рассыпаться любая сделка с недвижимостью, многие граждане не делали никаких запросов и покупали квартиры, оценивая "на глазок" состояние дома.

Однако зачастую даже за вполне приличным фасадом скрывалось авариное состояние конструкций и инженерных сетей многоэтажки. А доверчивым покупателям в дальнейшем приходилось годами ждать расселения из ветхого аварийного жилья или получать взамен жилой площади компенсацию, на которую ничего толком не купишь.

Теперь эта проблема решена. Заработал четкий механизм информирования граждан об аварийном состоянии многоквартирных домов. С 1 февраля начали действовать принятые Госдумой в прошлом году новые положения закона "О государственной регистрации недвижимости" - региональные и муниципальные органы власти обязаны направлять в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) сведения о принятых ими решениях о признании домов аварийными.

Граждане могут получить эти сведения в выписке из Единого государственного реестра недвижимости, обратившись в Росреестр через любой МФЦ. Выписки из ЕГРН, как правило, берут при оформлении сделок купли-продажи недвижимости. И теперь наряду с другими сведениями в этом документе будет содержаться информация об аварийном состоянии многоквартирного дома.

Так что покупатели могут делать осознанный выбор, получая прямой и быстрый доступ к достоверной информации о состоянии приобретаемого жилья.

Наша фракция " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " поддержала эти изменения в законодательстве, которые сокращают бюрократическую волокиту, защищают законные интересы граждан. 

05/02/2022 Сергей Миронов выступил на заседании в честь 80-летия воссоздания философского факультета МГУ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественном заседании, приуроченном к 80-летнему юбилею воссоздания философского факультета в структуре Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова.

Для парламентария специально организовали экскурсию по библиотеке корпуса им. Шувалова, в ходе которой он ознакомился с уникальными изданиями трудов ученых, экспертов, преподавателей МГУ.

Сергей Миронов поздравил виновников торжества с праздником и напомнил о том, что он сам является выпускником юридического и философского факультетов Санкт-Петербургского университета.

"В переломные годы, когда враг стоял у Москвы, было принято не столько символическое, сколько политическое решение о восстановлении философского факультета в МГУ имени М.В. Ломоносова. С моей точки зрения, сегодня ваш факультет является флагманом российского философского образования. За 80 лет после восстановления исторической справедливости ваш факультет стал прародителем собственных новых кафедр, научно-образовательных центров и семинаров, большинство из которых являются бесспорными лидерами в своем направлении", - сказал Сергей Миронов, добавив, что учиться здесь престижно и с философским факультетом связаны не только научные эксперты, но и яркие политики, литераторы, общественные деятели.

По его мнению, немаловажным является и то, что конкурс абитуриентов, поступающих на философский факультет, не падает из года в год. И университет исправно выпускает из своих стен будущих лидеров отечественной мысли.

"На факультете поощряется суверенность научного поиска, взгляда на мир, но при этом включенность в жизнь нашего общества. Эрудиция и понимание общих законов развития, системное мышление и умение находить нестандартный подход помогают выпускникам достигать больших высот в различных областях профессиональной деятельности", - отметил политик и особо указал на то, что знание философии - фундамент высшего образования в целом.

Кроме того, Сергей Миронов выразил уверенность в том, что "государственная идеология обязательно должна быть, рано или поздно мы к ней вернемся".

"Когда сегодня переписывают историю, когда нам навязывают чужие ценности, неприемлемые для нашей истории, культуры, самосознания и менталитета, мы должны быть во всеоружии. У нас есть мощная армия, мы вооружены, но сегодня идет битва за умы", - уточнил он, пояснив, что речь идет о молодежи. 

05/02/2022 Дмитрий Кузнецов призвал Государственную Думу активизировать работу по евразийской культурной интеграции 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Государственной Думе Дмитрий Кузнецов предложил создать в ГД рабочую группу по евразийской культурной интеграции. Об этом депутат рассказал 5 февраля на конференции по защите русскоязычных граждан от дискриминационной политики прибалтийских стран, организованной движением ЗА ПРАВДУ в Москве.

В конференции участвовали политические эмигранты, а также активисты и журналисты, преследуемые в Латвии.

Дмитрий Кузнецов в своем выступлении отметил, что антироссийская позиция прибалтийских государств вредит народам этих стран.

"Настоящий латышский народ тоже страдает. Сейчас они просто гастарбайтеры в Скандинавии, хотя вместе с нами, с русским народом, в рамках евразийской интеграции могли бы опять достичь тех культурных и экономических вершин, которые были у Латвии в ХХ веке, причем на новом уровне", - отметил депутат.

Дмитрий Кузнецов уверен в том, что законодателям важно выполнить две задачи. Во-первых, создать законодательную среду, которая будет оптимизировать всю систему мягкой силы. Во-вторых, сделать так, чтобы соотечественники, особенно деятели культуры и лидеры общественного мнения, могли легко и спокойно переехать в Россию.

"Пока, к сожалению, все далеко не так. Слова "Родина своих не бросает" должны быть не голословным лозунгом, а проявляться в законодательстве и на практике.

Нужно поддержать деятелей культуры, которые выступают за наши общие ценности по всей Евразии. Также мы предлагаем создать законодательные механизмы, которые позволят значительно влиять на благо не только России, но и всех народов Евразии", - заключил Дмитрий Кузнецов. 

06/02/2022 Яна Лантратова: искусственный интеллект - новый вызов нашему обществу 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ ", первый заместитель председателя Комитета ГД по просвещению Яна Лантратова приняла участие в круглом столе "Применение технологий искусственного интеллекта в цифровой среде: правовое и этическое регулирование, риски и перспективы развития".

Организаторами мероприятия выступили Патриаршая комиссия по вопросам семьи, защиты материнства и детства и Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина.

В своем выступлении Яна Лантратова рассказала о том, как развитие искусственного интеллекта поддерживается на государственном уровне. В частности, о реализации Национальной программы "Цифровая экономика РФ" и Федерального проекта "Искусственный интеллект". Депутат отметила, что одной из важных задач является подготовка высококвалифицированных специалистов в области анализа данных и искусственного интеллекта. В России, по ее словам, в некоторые вузы уже осуществляется набор на новые профили по искусственному интеллекту, и спрос на такого рода специалистов будет только возрастать.

"Студенты выполняют исследовательские проекты в области интеллектуального анализа данных, собирают и анализируют данные из социальных сетей, с целью выявления кибербуллинга, фишинга, а также определяют, фейковый ли пост или является ли данный комментатор троллем; разрабатываются интеллектуальные приложения", - сообщила Яна Лантратова.

Искусственный интеллект, на ее взгляд, является следующей ступенью цифровизации.

"Это новый вызов нашему обществу, и нужно понимать, что каждая технология несет в себе как преимущества, так и риски, их нужно осознавать и попытаться предупредить", - отметила парламентарий.

Она также рассказала о кибербуллинге, о своем проекте "Дети в интернете" и призвала детей к участию в этом и аналогичных проектах, направленных на борьбу за безопасное использование интернета. 
III Информация о мероприятиях партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
31/01/2022 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ проводит акцию "Подари книгу" 

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ запускает акцию "Подари книгу". Ее цель - организовать сбор книг и передать их в дар сельским библиотекам, в дома престарелых, детские интернаты, социальные учреждения, которые нуждаются в книгах.

Напомним, что 14 февраля отмечается Международный день дарения книг, который объединяет всех, кто дарит книги и прививает любовь к чтению.

Акцию поддержат общественные организации - партнеры: Союз писателей ХХI века и Гильдия книжников.

С 1 по 13 февраля книги можно приносить по адресу: г. Москва, Сретенский бульвар, д.7/1, стр.3. 
02/02/2022 Состоялось заседание Жюри Ежегодной литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ 

В Государственной Думе состоялось заседание Жюри Ежегодной литературной премии Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, на котором были подведены итоги рассмотрения присланных в 2021 году работ по четырем номинациям: "Молодая поэзия России", "Молодая проза России", "Молодая публицистика России", "Одно стихотворение" (видеостихотворение). Традиционно имена победителей будут объявлены на церемонии награждения, которая состоится в Москве.

В 2021 году в состав Жюри Премии вошли: Сергей Куняев - заместитель главного редактора журнала "Наш современник"; Ольга Зиновьева - член Центрального совета партии, сопредседатель Зиновьевского клуба МИА "Россия сегодня", почетный президент Международного общества "Россия - Германия", руководитель Международного научно-образовательного центра имени А.А. Зиновьева философского факультета МГУ имени М.В. Ломоносова; Владимир Конкин - Заслуженный артист РФ; Николай Бурляев - Народный артист РФ, депутат Государственной Думы.

Открыл заседание Председатель Жюри - Председатель Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Мне удалось прочесть всю поэзию, немного прозы и немного публицистики. Конечно, я рассчитываю на компетентное Жюри. Я рад, что уже семь лет наша Премия работает и звучит, в том числе, благодаря главному редактору журнала "Роман-газета" Юрию Вильямовичу Козлову, главным литературным журналам России, которые дают начинающим авторам возможность публикаций. Это очень важно. Мне очень приятно читать отклики участников нашего конкурса, причем не только финалистов, лауреатов, которые говорят, что наше Жюри самое объективное, самое неангажированное", - отметил он.

Провел заседание Председатель Оргкомитета Премии, член Президиума Центрального совета партии Руслан Татаринов. Он рассказал о новой экспериментальной номинации "Одно стихотворение", участие в которой оказалось непростым для авторов.

"Поступило всего девять заявок. К сожалению, наши молодые поэты, не обладая достаточными техническими и финансовыми возможностями, прислали видеостихотворения, в основном, зачитанные на камеру. Мы ведем переговоры с преподавателями ВГИКа и надеемся, что нам совместными усилиями удастся помочь авторам представить свою поэзию в форме короткометражных фильмов. Если получится, то в апреле или в конце марта, когда мы соберемся для вручения Премии, сможем посмотреть и результат работы - минифильм. Мы приложим для этого максимальные усилия", - сообщил он.

Руслан Татаринов отметил три важных момента, характеризующих литературный сезон 2021 года.

"В 2021 году на конкурс пришла сильная проза с хорошим языком, с развернутым сюжетом, с интересной композицией. Второе наблюдение: что касается поэзии, я в этот раз не увидел в работах той эмоциональности, преломления мира через собственное "я". Обычно поэзия связана с пониманием, что такое Родина для человека, как поэт гордится ею. Не услышал я и национального единства в поэзии. И еще одно наблюдение касается нашей публицистики. Мне показалось, было мало работ, отражающих социальный характер происходящего в стране. Возможно, общая усталость сказалась. Это был избирательный период, который дал много информации нашим читателям. Да, прислали на Премию свои материалы журналисты, которые публиковались в период избирательной кампании, именно они социальную проблематику и затрагивают в большей степени в 2021 году".

Среди публицистических материалов он отметил яркие работы, связанные с оценкой военной прозы, анализ крупных и "громких" произведений мэтров современной русской литературы.

По номинации "Молодая поэзия России" выступили главный редактор газеты Московской городской организации Союза писателей России "Московский Литератор" Иван Голубничий, исполняющий обязанности декана философского факультета МГУ им. М.В. Ломоносова Алексей Козырев, заведующая отделом поэзии, выпускающий редактор журнала "Наш современник" Карина Сейдаметова, победитель номинации "Поэзия" 2020 года Юлия Гиацинтова, член исполнительного комитета отборочного Жюри Международной литературной премии им. Сергея Есенина Дмитрий Дарин, Заместитель главного редактора журнала "Наш современник" Сергей Куняев, Первый Секретарь Союза писателей России Геннадий Иванов, преподаватель кафедры литературного мастерства Литературного института им. М. Горького Сергей Арутюнов, исполнительный директор фестиваля "Золотой Витязь", поэт Александр Орлов, депутат Госдумы VII созыва Николай Рыжак, главный редактор журнала "Москва" Владислав Артемов.

Полемика в номинации была особенно острой, однако оценки работ достаточно высокими. Члены Жюри ознакомились и с пробными работами авторов в номинации "Одно стихотворение", отметив после просмотра материала искренность и честность авторского прочтения.

По номинации "Молодая проза России" высказали свое мнение кандидат филологических наук Елена Полтавец, директор Дома-музея М. Горького ИМЛИ Светлана Демкина, кандидат филологических наук, преподаватель Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ Владимир Еременко, Председатель Правления Союза писателей России Николай Иванов.

Дискуссия по вопросу о том, "что считать современной публицистикой, а что не считать", состоялась во время обсуждения третьей номинации. Свои оценки высказали главный редактор газеты "Вечерняя Москва" Александр Куприянов, член Президиума Союза журналистов Москвы, вице-президент Международной Славянской академии наук, образования, искусств и культуры Виктор Черемухин, старший обозреватель газеты "Вечерняя Москва", преподаватель журналистики МГИМО Ольга Кузьмина.

Выступление директора Департамента - Издательство "Пашков дом", заведующей отделом периодических изданий Российской государственной библиотеки, главного редактора журнала "Обсерватория культуры", доктора философских наук, профессора Екатерины Никоноровой завершилось предложением о поощрении журналистов, создающих произведения на остросоциальную проблематику.

Подводя итоги дискуссии в номинации "Молодая публицистика России", Руслан Татаринов отметил работу Юрия Ковальчука "Мысли усталого человека" из Луганской Народной Республики.

"Это не просто статья, это боль человека, который на протяжении семи лет вынужден жить в состоянии войны. Он не одинок, мы видим, что с той же болью живут поэты, приславшие нам свои стихи, прозу из разных регионов России", - подчеркнул он. 
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