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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	287363-6
О внесении изменений в отдельные законодательные акты по вопросам выявления незаконного (немедицинского) потребления наркотических средств и психотропных веществ федеральными государственными гражданскими служащими, государственными гражданскими служащими субъекта Российской Федерации, членами Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатами, членами выборного органа местного самоуправления, выборными должностными лицами местного самоуправления, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации 
	28.05.2013
	Депутат Государственной Думы О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления
	Направление в профильный комитет
	29.05.2013


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

31/05/2013 Сергей Миронов: Главный барьер, о котором не перестают с болью говорить люди с ограниченными возможностями, – это барьер в отношении к ним
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов размышляет о проблемах безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями:

– В мае в Госдуме был принят законопроект, запрещающий авиакомпаниям отказывать людям с ограниченными возможностями в перелетах. То есть, теперь инвалиды смогут беспрепятственно пользоваться воздушным транспортом. Раньше же дело обстояло несколько иначе. Отсутствие специального оборудования и технических средств могло послужить основанием для отказа таким пассажирам в авиаперелете. Теперь ссылаться на это они не смогут. Более того, сотрудники аэропортов и авиакомпаний будут обязаны оказывать таким людям специальные услуги – это и сопровождение на самолет, и помощь при регистрации и прохождении досмотров, также они будут обязаны предоставлять кресла-коляски. Для этого персонал аэровокзалов будет проходить специальную подготовку.

Необходимость подобного шага назрела уже давно. Все мы помним прецеденты, когда людей с ограниченными возможностями оставляли на земле, потому что, к примеру, в уставе какой-то авиакомпании было прописано, что на один рейс они могут взять не более двух таких пассажиров. А если летит группа? И даже не если, а в тех случаях именно так оно и было. И этим людям приходилось сидеть и ждать следующих рейсов, только из-за того, что где-то в чьем-то уставе что-то там прописано... А, между прочим, среди них были и дети, и совсем пожилые люди. Сейчас же, с вступлением нового закона в силу, таких неприятностей быть уже не должно.

Ведь ни для кого не секрет, что одним их факторов, определяющих степень цивилизованности общества, является его отношение к людям, страдающим различными недугами. А таких людей очень много. И интересы их должны учитываться всегда и везде. Только вот учитываются ли? Ведь одними авиакомпаниями дело не ограничивается. Существуют и театры, и кинотеатры, и кафе, и рестораны, и торговые центры, и музеи, и далеко не все из них оборудованы специальными техническими средствами для помощи человеку с ограниченными возможностями. А если и существуют таковые, то очень часто все зависит от доброй воли администрации – разрешат ли завезти коляску внутрь, помогут ли ее приподнять, отодвинут ли столы, чтобы позволить проехать через зал... И сколько таких случаев!

А между тем, в Конвенции ООН "О защите прав инвалидов" прописано, что инвалидам должен быть обеспечен доступ ко ВСЕМ культурным ценностям. Но, к сожалению, не всегда это выполняется. Очень часто, например, музеи делают специальную выставку для людей с ограниченными возможностями, не обеспечивая им при этом доступ к основной экспозиции. Похвально, конечно, но на самом деле, это выглядит как подачка. В Москве с этим как-то справляются, а вот в остальных городах дела обстоят куда хуже.

В некоторых старинных городах, где очень много памятников культуры и архитектуры, очень сложно вносить изменения в соответствии с интересами инвалидов – ведь, согласитесь, иногда просто невозможно приделать лифт к старинному средневековому особняку. И вот он – барьер! Получается, что полюбоваться красотой памятника люди с ограниченными возможностями могут только снаружи.

А этого быть просто не должно, тем более что сейчас наша страна встала на путь программы "Безбарьерная среда", в ходе которой для инвалидов будет делаться все возможное и необходимое, чтобы они могли беспрепятственно попасть туда, куда они захотят. А так ли это легко – попасть? Два года назад я принимал участие в акции, которая проходила возле Российской государственной библиотеки. Известные актеры и журналисты на некоторое время пересели в кресло-коляску, чтобы понять, можно ли передвигаться на ней по городу беспрепятственно. Результат шокировал и их, и меня. Они не смогли попасть практически никуда! Ведь только когда сам оказываешься на месте таких людей, только тогда понимаешь весь ужас происходящего.

Прошло два года. Постепенно в крупных городах ситуация начала исправляться. Но, к сожалению, пока только в крупных городах... Появляются автобусы и троллейбусы с низкопольной конструкцией входа и площадкой под места для инвалидов. В Московской области, к примеру, все новые здания сейчас проектируются исключительно с учетом потребностей маломобильных групп населения. А в ближайшем будущем планируется выдавать разрешение на строительство исключительно тем застройщикам, которые заранее продумали всю необходимую социальную инфраструктуру. Многие лестницы в зданиях на пути движения человека в кресле-коляске продублированы сейчас пандусами и подъемниками. Практически на каждой стоянке автотранспортных средств выделяется не менее 10 процентов оборудованных специальными знаками и разметкой мест для парковки автомобилей инвалидов.

Но! Дело в том, что очень часто и я, и многие граждане могут наблюдать следующую картину: именно к такому месту подъезжает здоровенный детина и, невзирая на знаки и разметку, паркует свой автомобиль так, чтобы ему было удобнее дойти до места назначения. Ну, что тут скажешь? Это отдельная тема об отношении, уважении, сочувствии, понимании и т. д. Но, как говорится, свою голову таким людям не приделаешь... Одно только могу им сказать: благодарите судьбу за то, что Ваши места дальше, чем эти. Потому что, если, не дай Бог, настанет тот день, когда эти места будут предназначены для Вас, Вы будете желать пройти не только лишние 50 метров, а многие десятки километров, только чтобы эти места Вашими не были.

И все же для инвалидов сейчас делается много. Но, тем не менее, остается столько неразрешенных проблем, которым мы должны уделить особое внимание: это и трудоустройство инвалидов, и повышение эффективности образования детей с ограниченными возможностями, и проработка возможности субсидирования кредитных ставок на покупку автомобилей маломобильными группами населения, это и создание доступной среды в метрополитене. И многое-многое другое...

Но, здесь, мне бы все-таки хотелось сделать паузу в перечислении того, что уже сделано, и что еще остается сделать и попытаться разобраться, а что такое вообще безбарьерная среда, к которой мы так стремимся. Ведь, это не только наличие в городах пандусов, плавных съездов с тротуара и специально оборудованных лифтов. Барьеры ведь на этом не заканчиваются.

И главный барьер, о котором не перестают с болью говорить люди с ограниченными возможностями, – это барьер в отношении к ним. Недавно один из институтов проводил опрос среди школьников и их родителей: "Как бы вы отнеслись к тому, чтобы вместе с вами учились дети-инвалиды?" И выяснилось, что дети спокойно относятся к этой перспективе, а вот многие взрослые – категорически против. Что это? Откуда это? Простите, но в данном случае, я считаю, что люди с ограниченными возможностями и способностями – это именно эти взрослые. И ограниченность эта сидит глубоко в их головах. И это именно то, с чего нужно начинать, когда мы говорим о безбарьерной среде – устранять барьеры в головах! Ведь сколько пандусов ни построй, а если люди не научатся уважительнее относиться друг к другу, люди с ограниченными возможностями будут все равно чувствовать себя ущербно и думать, что они не такие, как все.

Ведь давайте вспомним, как на английский язык переводится слово инвалид? A disabled person. То есть человек с ограниченными возможностями, а invalid – это больной, неполноценный человек. Поэтому все англоязычные страны избегают этого термина "invalid". В России же термин "инвалид" прижился, но нужно всегда помнить и очень четко осознавать, что инвалиды – это не больные и неполноценные люди. Многие из них, поверьте, гораздо более активны, трудолюбивы и упорны, нежели люди, у которых никаких ограничений по здоровью нет. Просто какая-то функция в их организме выведена из строя, а это совсем не значит, что они не могут быть полноценной частью нашего общества. И желание у них есть, и собственные возможности вполне присутствуют, но перед ними рано или поздно встают те барьеры, не собственные, а общественные, которые мешают им заниматься тем, чем они заниматься могут.

Недавно я разговаривал с девушкой из Санкт-Петербурга. Так случилось, что она оказалась обездвижена вследствие серьезной аварии. Она хочет и может работать, но она вынуждена была целый год сидеть дома, потому что ее подъезд не был оснащен лифтом, а родители у нее – люди пожилые и нести ее на руках с пятого этажа просто не имеют возможности. Очень трудно себе представить, что чувствует молодая девушка, которая вполне может передвигаться по городу, но по совершенно глупой причине этого делать не может, а, вместо этого, вынуждена проводить все дни и ночи в одних и тех же стенах. А люди просто отворачиваются от нее, отмахиваются. Такому человеку ни на работу не устроиться, ни свой досуг приятно не провести. И вот на такие случаи, я считаю, нужно обращать особое внимание.

Мне очень хочется призвать всех людей, всех НЕРАВНОДУШНЫХ людей, быть более чуткими и внимательными к таким ОСОБЕННЫМ людям. Давайте попытаемся пересмотреть свое отношение к ним и устранить те психологические барьеры, которые, к сожалению, в нашем обществе еще живы.

31/05/2013 Оксана Дмитриева: Необходимо приложить все силы для того, чтобы закон о налоге на недвижимость не был принят
Глава Росреестра Наталья Антипина разъяснила тонкости нового порядка налогообложения недвижимости. В интервью "Российской газете" она рассказала, что расчет налогов будет проводиться теперь не по инвентаризационной стоимости, а по кадастровой, которая, как правило, значительно выше. Изменения в налогообложении недвижимости, который коснется всех граждан, прокомментировала первый заместитель председателя думского комитета по бюджету и налогам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Оксана Дмитриева.

"Я полагаю, что закон о налоге на недвижимость, в принципе, нельзя принимать, – заявила парламентарий. – Поскольку это в любом случае дополнительное, очень сильное налоговое бремя на всех граждан, это плюс к тарифам ЖКХ, плюс к плате за капитальный ремонт".

Что касается кадастра жилья, то "это только разговоры, что он есть", отметила Оксана Дмитриева.

"Опыт общения с председателями ТСЖ или гражданами, которые к нам обращаются, допустим, ко мне как к депутату по Санкт-Петербургу, то новые технические паспорта – это вообще нечто. Это пол плюс потолок, не имеющие никакого отношения к действительности. А на основании технических паспортов делается кадастр", – продолжила справоросс.

По словам Оксаны Дмитриевой, условие, когда будет учитываться техническое состояние квартиры, "в принципе неправильно". "Потому что кадастр на основе земельного кадастра должен учитывать площадь, он должен учитывать местоположение, он должен учитывать не состояние квартиры, а состояние дома, – пояснила она. – Получается, что человек вложил свои средства для того, чтобы, допустим, в старом фонде, в плохом доме сделать более или менее приличные условия, мало того, что государство не осуществило капитальный ремонт дома, его не сделало, это сделали граждане за свои средства, они еще должны платить больший налог".

Оксана Дмитриева назвала ситуацию частью абсурда, с которым придется столкнуться и отметила, что, как депутат Госдумы и как профессионал в этой области, категорически против введения, в принципе, налога на недвижимость.

Справоросс заявила о необходимости приложить все силы и политические усилия для того, чтобы этот закон не принимать. "Потому что я и наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагали налог на недвижимость вводить исключительно как налог на роскошь, то есть только на дорогую элитную недвижимость, для того, чтобы посмотреть на 200 тысяч объектов, а не 20 миллионов, как это будет выглядеть, как можно производить рыночную оценку, как будет уплачиваться. Именно дестимулировать сверхизбыточное демонстрационное потребление. И Правительство, и Администрация Президента давали отрицательные заключения на наш законопроект, то есть для того, чтобы богатым не платить, нужно обложить данью все население", – резюмировала Оксана Дмитриева.

31/05/2013 Иринчей Матханов: Я – сторонник развития
Депутат Государственной Думы РФ Иринчей Матханов, получивший мандат Константина Ильковского, впервые побывал в Чите с рабочим визитом.

 – Иринчей Эдуардович, что представляет собой сегодня бурятское региональное отделение "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", которое вы возглавляете?

 – Ситуация достаточно стабильная. Нас в Народном Хурале девять депутатов, один перешел на работу в федеральные органы власти. Фракция на втором месте, нас больше, чем вместе коммунистов и членов ЛДПР. В партии порядка 12 тысяч членов. Если сравнивать с "Единой Россией", в которой порядка 15 тысяч человек, мы являемся вполне конкурентоспособными и "состоявшимися" на политическом небосклоне.

 – Что помогло самой молодой из четырех парламентских партий достичь второго места?

 – Во фракции знаковые люди – ректор Российской академии культуры, бывший первый заместитель председателя правительства, самый крупный фермер республики, руководитель единственного республиканского банка. То есть состоявшиеся люди, которые взяли на себя ответственность за ситуацию в республике и готовы сделать, чтобы сегодняшний день был лучше, чем вчерашний. Республика поделена на секторы, у каждого 2-3 района. И даже в летнее время депутат обязан побывать два раза в месяц в каждом районе. Мы утверждаем программу его пребывания, под это у нас есть собственный бюджет. Проведение праздников, спортивные соревнования, социальные проекты, какая-то помощь – то есть в каждом районе республики, как минимум раз в квартал, должно что-то происходить позитивное, связанное с реальными делами партии в республике.

 – С учетом собственного опыта, что можете посоветовать забайкальским "справедливороссам" в части партстроительства?

 – Я отношусь с большим уважением к любой организации, тем более к своему партийному подразделению. Входить туда с топором и отверткой – это неправильно. Партийная организация имеет свой собственный уклад, свой небольшой менталитет, свою команду. Проблемы регионального отделения, конечно, отчасти мне понятны. Процесс выборный уже пошел, и есть моменты, где я могу, учитывая свой небольшой опыт, по-доброму консультировать. В любом случае, я – сторонник развития не революционного, а эволюционного.

 – Депутатский мандат вы получили 8 апреля. Что он для вас?

 – Я думаю, что многие из нас, проживающих за Байкалом, я в том числе, верят в провидение, в некие вещи, которые сверху даны. Ничего в этой жизни просто так не происходит. И встреча моя с Ильковским, когда я Константину Константиновичу уступил место в своей территориальной группе, меня попросило руководство партии, тоже была не случайна. Я тогда чувствовал, что он будет нерядовым депутатом, как сегодня – руководителем края.

Я считаю правильным решением, когда губернатор или Президент работают только два срока. Несмотря на ощущение какой-то "стабильности", обновление необходимо. Когда соревновательного процесса команд нет, это ведет к стагнации, к задержке экономического развития. Встречаясь с людьми, я понял, что здесь очень хотят перемен. Люди бывают в Бурятии, в Иркутской области – сравнивают города, сравнивают экономики, доходы. И я, например, хорошо помню, когда мы, республика, с большим восторгом смотрели на Читу, люди сюда старались приезжать, и магазины здесь были, и досуговые всякие центры гораздо лучше, чем в Бурятии. Это 80-е годы, начало 90-х, когда благодаря близости с Китаем, экономика края развивалась гораздо быстрее. Но многие компоненты: территориальное расположение, наличие богатых сырьевых ресурсов и, в первую очередь, опора на малый и средний бизнес, были, на мой взгляд, упущены. И многие это понимают.

 – Три депутатских созыва, почти 15 лет, вы были членом комитета по бюджету, а в Госдуме почему-то работаете в комитете по охране здоровья?

 – В свое время я окончил Второй Московский медицинский институт, являюсь кандидатом биологических наук. Во-вторых, считаю, что и в Забайкальском крае и в Республике Бурятия актуальны проблемы медицины: очереди в поликлиниках, невысокое качество услуг. Над этим можно работать. А в комитете у нас не так много людей с классическим медицинским образованием. Сейчас я изучаю нюансы здравоохранения Забайкальского края, чтобы понять и чем-то постараться помочь. Есть ряд федеральных программ, в которых, возможно, пока регион недостаточно принимает участие. Пока я не был в медицинских учреждениях края, но запросил информацию о ситуации, и о том, чем лично я, как депутат Государственной Думы, могу помочь. В будущем планирую побывать на местах: обычно министерства, департаменты дают одну картину, а реальную можно получить только от людей, которые работают на местах.

 – Как часто вы предполагаете ездить в регион?

 – Как минимум, один раз в месяц я предполагаю бывать в республике и в крае. В силу своей предпринимательской деятельности я мог бы укорениться в любой точке мира, но считаю, что ты обязан уделять внимание региону, где родился, где у тебя успешно сложилась жизнь, и, если Бог дал возможность жить нормально, то надо сделать все, чтобы люди рядом жили более комфортно, чем сегодня.

 – Когда откроется ваша общественная приемная?

 – Помещение подобрал, определяюсь с помощниками. Письма в мой адрес уже поступают.

31/05/2013 Ольга Епифанова: Правящая партия в архангельском облсобрании показала, что хорошие, но "чужие" инициативы ей не нужны
В Архангельске состоялась очередная сессия областного собрания депутатов, на которой законопроект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, освобождающий от уплаты транспортного налога одного из многодетных родителей, был заблокирован "партией власти". Информацию прокомментировала депутат Госдумы, лидер Архангельского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Ольга Епифанова:

– В Архангельске состоялась очередная сессия областного собрания депутатов. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вновь выступила в защиту многодетных семей. Таких в Архангельской области почти семь тысяч.

Наши депутаты посчитали целесообразным в условиях, когда уже в первом квартале этого года цены на потребительские товары поднялись на 4 процента, освободить от уплаты транспортного налога одного из многодетных родителей. Мы собрали к этому законопроекту более двухсот обращений от многодетных семей со всей области.

Однако правящая партия вновь показала, что хорошие, но "чужие" инициативы ей не нужны. При 22 голосах "за" 12 депутатов проголосовали против, 10 воздержались, остальные вовсе поленились кнопку нажать. Поправка не была принята.

Похоже, парламентское большинство забыло о том, что недавно Президент России сделал поручение "до 1 июля внести дополнительные меры по эффективной поддержке многодетных и приемных семей, включая вопросы их материального, жилищного, социального обеспечения, а также повышения их статуса в обществе".

Не вспомнили они и то, что буквально 16 мая в Государственной Думе прошел Всероссийский Форум "Россия многодетная", который был направлен на усиление правового и общественного статуса многодетной семьи.

Считаю главный аргумент противников нашей инициативы несостоятельным, лишенным здравого смысла. Они обвинили депутатов-справороссов в желании оказать неадресную помощь. Довод – автомобили имеет только половина семей.

Но в то же время в областном бюджете на 2013 год заложены средства на субсидии семьям, воспитывающим шесть и более детей, для приобретения транспортного средства. Даже озвучено, сколько многодетных семей обзаведется личным автомобилем в этом году – 55. С каждым годом их число будет расти. Так и поправку в закон наши депутаты предложили не на год! Разве это не адресная помощь?

Противники поправки также ссылались на бюджетное послание Президента Владимира Путина, указавшего, что социальные расходы порой несоразмерны социально-экономическому эффекту. Вот уж воистину, заставь молиться, они и лоб расшибут. Как считали "единороссы" экономический эффект от помощи многодетным, осталось не озвученным.

31/05/2013 Анатолий Аксаков: Негативное отношение россиян к богатым людям связано с сильной дифференциацией доходов
Большинство россиян негативно относятся к богатым соотечественникам и убеждены, что заработать большие деньги честным путем практически невозможно. Такие результаты показал недавний опрос "Левада-центра". Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", заместитель председателя комитета ГД по финансовому рынку Анатолий Аксаков прокомментировал эту информацию:

– Думаю, во многом негативное отношение россиян к богатым людям связано с тем, что у нас все-таки очень сильная, по сравнению с другими странами, дифференциация доходов граждан. Считается, что уровень состоятельных людей не должен превышать доходы малоимущих более чем в 10 раз. У нас же иногда наблюдается разница в сто, а то и в тысячу раз. Естественно, такая ситуация не может не вызывать у людей раздражение и озлобление. Тем более что значительная часть наших соотечественников, ставших т.н. олигархами, накопила свое богатство не совсем честными путями, не создавала бизнес с нуля, как тот же Билл Гейтс с его "Майкрософтом".

В то же время я не согласен, что в России сегодня совсем нет возможностей вести бизнес на законных основаниях. Есть много хороших примеров, когда успешными бизнесменами люди становились у нас исключительно за счет своего труда и таланта...

Стоит отметить, что многие наши деловые люди стали крупными предпринимателями благодаря переорганизации своих производств, их технологическому обновлению.

Естественно, в вопросе об экономической амнистии необходимо учитывать мнение общественности. Как известно, Владимир Путин очень аккуратно относится к идее этой амнистии, поэтому я надеюсь, что решение по данному вопросу не будет противоречить настрою большинства российских граждан.

30/05/2013 Александр Агеев: закон о выборах депутатов Госдумы далек от идеала
31 мая – последний день подачи поправок к проекту закона о выборах депутатов Госдумы. В профильном комитете нижней палаты Парламента уже собраны предложения от всех фракций. Ситуацию прокомментировал первый зампредседателя комитета Государственной Думы ФС РФ по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета Московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев:

– Ряд принципиальных новелл законопроекта наша партия считает спорными. В общем и целом смысл поправок от фракции "СР" сводится к попытке переломить изначально заложенный в проекте механизм обеспечения преимущества "Единой России".

Первое – это необходимость ввести фильтры для партий-новичков. Президентский законопроект допускает к выборам все партии без сбора подписей. После упрощения регистрации политических партий появилось слишком много партий-однодневок, которые могут просто-напросто запутать избирателя. Считаем, что право участвовать в выборах в Госдуму партии должны заслужить, зарекомендовав себя для начала на выборах в органы местной власти и в региональные парламенты. Чтобы объективно отрегулировать количество желающих побороться за Госдуму, СР предлагает такой вариант. Участвовать в выборах могут все, если соберут всего лишь 60 тыс. подписей не менее чем в трети субъектов РФ. Парламентские партии и "Яблоко" от этого резонно было бы освободить, точно так же, как и те, у которых есть хотя бы 5 региональных депутатов или 28 муниципальных. Муниципальных собраний в стране более 40 тысяч, так что это будут всего лишь сотые доли процента. Мы это предлагаем для того, чтобы партия доказала, что она не дутая, а настоящая, и не создана лишь технически, дабы кому-то помешать.

Еще одна кардинальная поправка – это двухтуровая система для одномандатных выборов, которая позволит выявлять на них реальных победителей, а не обладателей административного ресурса. Мы вновь предлагаем вернуть и графу "против всех", но при этом отдаем себе отчет, что ЕР вряд ли с ней согласится.

Наша партия всегда выступала за снижение проходного барьера на выборах. Напомню, что в 2011 году Госдума уже снижала эту планку с 7% до 5%. Президентский законопроект утверждает барьер в 5%, но, на наш взгляд, можно было бы снизить его до 3-х процентов. Это способствовало бы демонополизации парламента, появлению в нем достаточного количества политических сил, представляющих интересы самых широких слоев граждан.

Есть у нас и предложения по проведению агитации в СМИ, которая из-за большого количества участников выборов может быть низведена до обыкновенной пародии.

Вероятнее всего ЕР проведет поправку о переносе госдумовских выборов с декабря на сентябрь, на единый день голосования. Уверен, не надо какого-то специального образования, чтобы понять: если выборы проводятся в сентябре, то пик избирательной кампании приходится дачно-курортно-отпускную летнюю пору, когда российский электорат традиционно от политики далек и морально, и территориально. Поверьте, многое уже в этом году покажут результаты предстоящих 8 сентября региональных и муниципальных кампаний.

К сожалению, практика показывает, что какие бы предложения оппозиция ни выдвигала, даже поправки по повышению доверия к выборам в Госдуме, как правило, не проходят.

30/05/2013 Виктор Шудегов о системе обязательного распределения для иногородних выпускников московских вузов
Депутаты Мосгордумы и Росмолодежь разработают систему, которая будет стимулировать выпускников московских вузов, приехавших в столицу из регионов, трудоустраиваться на своей малой родине. Инициативу прокомментировал заместитель председателя Комитета ГД по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов:

– Действительно, проблема с распределением выпускников у нас существует. В свое время я подготовил законопроект, который обязывал работодателей, на чьих предприятиях трудится не менее 100 человек, квотировать определенное количество мест для молодых специалистов.

Но вводить сегодня для иногородних выпускников московских вузов систему обязательного распределения, да еще до пяти лет, было бы явным нарушением прав человека. Если человек поступил по конкурсу, получил высшее образование, то ни у кого не может быть никаких полномочий заставлять его куда-то ехать работать. Да и вообще, как можно одних распределять, а других, тех же москвичей, от этого распределения освобождать?

Считаю, что проблема здесь должна решаться по-другому. В бюджетах ряда субъектов есть статьи, позволяющие формировать заказ на привлечение молодых специалистов, в которых регионы особо нуждаются. Например, тут возможен вариант, когда местные власти оплачивают обучение студента, а тот в свою очередь, в соответствии с договором, заключенным на сугубо добровольной основе, обязуется в согласованный период отработать в соответствующем городе или районе по приобретенной им специальности.

Но самый простой и самый эффективный путь – это, безусловно, выделение молодым специалистам определенной ссуды на строительство жилья. Если у них будет возможность построить в сельской местности, где ощущается особая нехватка кадров, хороший коттедж, если при этом там будут нормальные дороги до областных и районных центров, то я уверен, найдется немало выпускников, которые согласятся жить и работать на селе. Среди них ведь оказывается и много тех, кто уже обзавелся семьями, но при этом не имеет пока никаких перспектив на приобретение своего жилья. Думаю, подобный вариант сработал бы гораздо лучше, чем предложение московского депутата, которое предусматривает фактически "принудиловку".

Параллельно можно было бы продумать и какие-то иные меры, стимулирующие выпускников приезжать работать в регионы. Скажем, раньше, в советские годы, сельских учителей не привлекали в армию, что по тем временам было для них очень хорошим преимуществом.

30/05/2013 Сергей Миронов: Нелегальной трудовой миграции не было бы, не будь нелегальных работодателей
Лидер Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов считает, что в вопросах регулирования миграционных процессов немаловажную роль играет пресечение деятельности "нелегальных" работодателей:

– Тема трудовой миграции вновь в центре внимания общества, СМИ, государственных структур. За последние недели появилось много информации, рассказывающей о негативных последствиях нерегулируемой миграции. Последствиях демографических, социальных, криминальных. Собственно, эти последствия налицо, но вот причины не всегда очевидны.

В новостных телесюжетах нередко показывают результаты рейдов Федеральной миграционной службы, которая постоянно выявляет наличие то на том, то на другом объекте нелегальной рабочей силы. А рабочая сила – это бедные, обездоленные люди, подавшиеся в поисках лучшей доли на заработки в Россию. Как правило, за такими рейдами следует депортация нелегалов на Родину. Но, опять же, как правило, остается за кадром, какую ответственность понесли те, кто нещадно эксплуатирует этих людей (другого слова тут не подобрать). Не может нелегальный трудовой иммигрант существовать без нелегального работодателя! А как еще назвать работодателя, откровенно игнорирующего трудовое и миграционное законодательство, да и просто элементарные нормы морали, требующей к каждому человеку относиться по-человечески.

Нелегальных мигрантов в России миллионы, нелегальных работодателей максимум десятки тысяч. В любом случае легче, правильнее и эффективнее, прежде всего, призвать к порядку тех, кто наживается на людской беде и пренебрежении к законам. Тогда и острота проблем с миллионами "гостей" из зарубежья резко снизится.

29/05/2013 Андрей Крутов: Переговоры по вопросам энергетики между Россией и ЕС не должны сопровождаться политическим давлением на бизнес-сообщество
В Брюсселе 29 мая состоялось второе заседание Межпарламентской рабочей группы по энергетике Россия-ЕС, участники которого отмечали важность развития дальнейшего сотрудничества между Российской Федерацией и Европейским Союзом. Член Межпарламентской рабочей группы по энергетике Россия-ЕС, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член комитета по энергетике, Андрей Крутов рассказал об итогах заседания:

– В ходе заседания его участниками выражалась обеспокоенность в связи с существованием определенных противоречий в сфере энергетики между Россией и Евросоюзом. В первую очередь, это связано с так называемым Третьим энергетическим пакетом ЕС, принятым в сентябре 2009 года и фактически запрещающим компаниям одновременно продавать и транспортировать газ и электроэнергию. В результате, российские поставщики энергоресурсов должны либо продать свои транспортные сети, либо передать их в управление независимым операторам. Не возражая против Третьего энергопакета в целом, Россия, однако, выступает за пересмотр тех его положений, которые ущемляют наши интересы и противоречат базовому соглашению о партнерстве и сотрудничестве, а также двусторонним соглашениям о защите капиталовложений.

Участники заседания согласились с правомерностью учета ранее заключенных международных правовых актов и контрактов, в том числе международных соглашений между РФ и рядом стран-членов ЕС о поощрении и взаимной защите капиталовложений и соглашения о партнерстве и сотрудничестве межу Россией и Евросоюзом при применении Третьего энергопакета. А решением противоречий, вызванных Третьим энергопакетом, могло бы стать заключение отдельного соглашения между РФ и ЕС, регулирующего режим работы трансграничных газопроводов и определяющего механизмы поддержки реализуемых с участием инвесторов из РФ и ЕС проектов по строительству трансграничной энергетической инфраструктуры. В связи с этим Еврокомиссии предлагается внимательно изучить переданные в ЕС в феврале 2011 года и декабре 2012 года российские предложения по данному вопросу. Эти предложения могут быть взяты за основу при дальнейшей работе по имплементации Третьего энергопакета.

На заседании также отмечалось, что помимо проблем для российских поставщиков энергоресурсов, применение Третьего энергопакета создает и определенные трудности для европейских компаний и потребителей.

В ходе обсуждения было подтверждено право России и стран-членов ЕС самостоятельно выбирать структуру своего энергобаланса с учетом взятых на себя обязательств, в том числе по охране окружающей среды. При этом участники заседания полагают, что базой энергобезопасности России и ЕС в ближайшей перспективе останутся традиционные источники сырья и, в первую очередь, газ. А ожидания высокой отдачи в Европе от внедрения возобновляемых источников энергии в полной мере себя не оправдали. Определенная обеспокоенность в части соблюдения экологической безопасности существует в связи с планами разработки сланцевых газов на территории густонаселенной Европы. Необходима независимая экологическая и медицинская экспертиза с целью определения возможных последствий от разработки месторождений сланцевого газа. Растущее использование угля в электрогенерации в контексте сформулированных ЕС экологических целей энергетической политики также вызывало обеспокоенность участников заседания. Особое внимание было обращено на важность обеспечения экологической безопасности при прокладке новых газовых маршрутов, особенно через морские акватории, учета мнения представителей научного сообщества, населения и правительств сопредельных прибрежных государств.

В преддверии саммита Россия-ЕС, который будет проходить 3-4 июня в Екатеринбурге, руководству России и Евросоюзу предлагается исключить из переговорного процесса по вопросам энергетике случаи политического давления на бизнес-сообщество, использования двойных стандартов и ущемления экономических интересов хозяйствующих субъектов. Основными критериями эффективности энергосотрудничества и реализации энергопроектов должны быть предсказуемость, надежность поставок, соотношение их цены и качества. А при решении вопросов диверсификации поставок энергоресурсов важным является предоставление равных прав всем имеющимся проектам, в том числе с участием российских инвесторов.

Участники заседания призывают руководство России и ЕС к более тесному сотрудничеству по перспективному объединению энергосистем. Заключение соглашения между РФ, Республикой Беларусь и Евросоюзом о совместной работе ЕЭС России и энергетических систем Белоруссии, Латвии, Литвы и Эстонии в синхронном режиме они рассматривают как первый шаг к такому объединению.

29/05/2013 Виктор Шудегов об инициативе Сергея Шойгу по реформированию системы аутсорсинга в армии

На прошлой неделе министр обороны Сергей Шойгу выступил с предложением реформирования системы аутсорсинга в армии. Речь идет о том, чтобы оплачиваемый из бюджета Минобороны обслуживающий персонал заменить призывниками, отказавшимися брать оружие и выбравшими альтернативную гражданскую службу. Инициативу прокомментировал заместитель председателя Комитета ГД по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов.

Прежде всего, по мнению депутата, неприемлемо освобождение от армии за деньги. С таким, законопроектом, в частности, выступала фракция ЛДПР в ГД РФ. "Это станет серьезным поводом для усиления социальной напряженности и ни к чему, кроме обострения неприязни между бедными и богатыми, не приведет", – заявил Виктор Шудегов. Однако нужно бороться с теми случаями, когда определенные военные комиссары за деньги освобождают призывников от службы, уточнил парламентарий.

"А вот предложение Сергея Шойгу в отношении граждан, выбирающих альтернативную службу, я оцениваю как оптимальное решение, – заявил Виктор Шудегов. – Действительно, среди молодых людей есть немало тех, кто считает невозможным для себя брать в руки оружие. Между тем в армии довольно много видов хозяйственных работ, которые они могли бы выполнять, одновременно приучаясь к дисциплине, выполняя армейские приказы, испытывая на себе все сложности военной службы".

"Армия – это не курорт, не санаторий, солдаты проходят здесь настоящую школу мужества. И, безусловно, служба на хозработах должна быть более продолжительной, нежели обычная, и длиться два или как минимум полтора года", – считает справоросс.

"Я также поддерживаю звучащие сегодня предложения призывать студентов в армию "в рассрочку", т.е. поэтапно, чтобы кардинальным образом не прерывать учебный процесс. Одобрения заслуживают и предложение Сергея Шойгу о создании в армии т.н. "научных рот", и идея о расширении перечня вузов с военными кафедрами", – отметил в завершение Виктор Шудегов.

29/05/2013 Олег Михеев: ЕГЭ – непродуманная "обязаловка" в сфере образования, исправлять которую надо немедленно
С 27-го мая по 13-е июня российские старшеклассники сдают экзамены. Депутат Государственной Думы, председатель Совета Регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области Олег Михеев пожелал им справиться с волнением и успешно пройти испытание. При этом парламентарий отметил, что госэкзамен в виде тестирования – ошибка, которую нужно немедленно исправить.

"Тестирование – порой весьма удачная форма проверки, но делать ее единственной и обязательной неправильно, непедагогично и опасно, – пояснил депутат. – Я уверен, что непродуманная "обязаловка" с ЕГЭ – колоссальная ошибка в сфере образования, исправлять которую надо сегодня, немедленно, сейчас. Но пока чиновники из министерства образования не думают о школьниках. Удивляться не приходится: возглавляет министерство, призванное развивать и укреплять образование, человек, который старательно его уничтожает".

28/05/2013 Виктор Шудегов об отставке Игоря Федюкина
Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал отставку заместителя главы Минобрнауки Игоря Федюкина.

"Надо целиком команду Ливанова отправить в отставку, набрать туда профессионалов, может быть, по принципу коалиции", – заявил парламентарий.

По мнению Виктора Шудегова, чем быстрее это произойдет, тем быстрее удастся наладить работу министерства и улучшить ситуацию в сфере образования.

"Я считаю, что в этом составе от министерства вряд ли стоит чего-то ожидать в плане улучшения работы в области образования", – заявил депутат.

Виктор Шудегов убежден, что в стране большое количество порядочных и профессиональных ученых, которые могли бы войти в состав Правительства, имеющего стратегическое значение для страны.

28/05/2013 Сергей Миронов: Ожидаю, что новый президент РАН сделает ставку не на консервацию достигнутого, а на интенсивное развитие
В преддверии избрания нового главы РАН лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов размышляет о проблемах отечественной науки:

– Завтра Российская академия наук избирает своего нового главу. Интерес к выборам президента РАН давно уже вышел за рамки академического сообщества. Ведь судьба российской науки не может не тревожить каждого образованного, каждого думающего о будущем страны человека. В современном мире именно научный потенциал в решающей степени определяет место страны в мире. И если мы хотим иметь сильную Россию, у нас должна быть сильная наука.

А для этого сделать нужно очень много, потому что очень много за последние десятилетия потеряно. И у РАН действительно много острых, болезненных проблем. Неудивительно, что есть люди, предлагающие радикальные методы их "лечения" вплоть до упразднения Академии в ее сегодняшнем виде. Вот только удивительно, что такие люди по какому-то недоразумению оказались во главе Минобрнауки.

К счастью, даже в самые трудные времена российское научное сообщество умело давать отпор попыткам грубого административного давления и вмешательства в дела академии. Достойный ответ в лучших традициях получил недавно выпад министра Д. Ливанова в адрес академии.

Не сомневаюсь в том, что и завтра академики сделают достойный выбор. И хочу пожелать, чтобы новый президент, кто бы он ни был, сделал ставку не на консервацию достигнутого, а на интенсивное развитие лучших традиций российской науки, на поддержку состоявшихся научных школ и создание новых, на привлечение в Академию талантливой молодежи. В конечном счете, на открытие новых горизонтов в науке, а значит, и во всей нашей жизни.

28/05/2013 Виктор Шудегов: Ошибки с проведением ЕГЭ будут возникать до тех пор, пока его не отменят
После появления в Интернете результатов ЕГЭ из Дальневосточного региона Премьер Дмитрий Медведев посетовал, что российские школы не расположены в одном часовом поясе. В этом случае было бы невозможно сдать экзамен и выложить содержание теста в Интернете. По мнению заместителя председателя комитета Госдумы по образованию, члена партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Виктора Шудегова, главная проблема заключается не в часовых поясах, а в самом ЕГЭ, который надо отменить.

Даже если идею единовременной сдачи экзамена реализовать, то школьники будут находиться в неравных условиях, заявил парламентарий. "Те школьники, которые будут сдавать экзамен вечером, безусловно, к этому времени будут более утомившимися", – уточнил он.

Что касается территорий с двумя-тремя часами разницы, по мнению Виктора Шудегова, теоретически их можно объединить, и тогда легче будет придумать единые контрольно-измерительные материалы. "Но я думаю, что для Министерства образования и Роснадзора не составит никаких проблем придумать разные контрольно-измерительные материалы даже для всех часовых поясов", – заявил справоросс.

Виктор Шудегов рассказал, что даже в советские времена размеры страны учитывались сдающими экзамен, чтобы узнать, "какая тема сочинения была, допустим, в соседней республике..., где время шло на час впереди, чтобы самому сориентироваться или кому-то еще подсказать тему".

"Поэтому я считаю, что это очередные скандалы, которые возникают при сдаче ЕГЭ ежегодно. Но я также хочу отметить, что с каждым годом одни ошибки исправляются, а новые добавляются. И так, по-видимому, будет до тех пор, пока ЕГЭ не отменят вообще", – резюмировал парламентарий.

28/05/2013 Андрей Крутов: Иркутское отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает за господдержку садоводов и огородников
Представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Законодательном Собрании Иркутской области внесли проект закона "О государственной поддержке садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан в Иркутской области". Новость прокомментировал депутат Госдумы от Иркутской области, член бюро иркутского отделения партии СР Андрей Крутов:

– Законопроект определяет формы государственной поддержки садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений на территории Иркутской области. Эта поддержка может предусматривать возмещение затрат на инженерное обеспечение территорий таких объединений, установление для них нормативов платы за электронергию, воду, газ, телефон, определенных для сельского населения и приравненных к нему категорий потребителей; осуществление работ по строительству и ремонту дорог, линий электропередачи, систем водоснабжения и канализации, газоснабжения, связи или по подключению к действующим линиям электропередачи, системам водоснабжения и канализации.

К мерам господдержки отнесено установление предельных размеров садовых и огородных земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность, а также максимальных размеров земельных участков для ведения садоводства, огородничества, предоставляемых гражданам бесплатно из земель, находящихся в региональной собственности. В целях обеспечения проезда садоводов, огородников, дачников и членов их семей до их земельных участков могут быть организованы новые автобусные маршруты, организованы и оборудованы остановки и железнодорожные платформы. Правительством Иркутской области ежегодно будет утверждаться перечень сезонных пригородных садоводческих маршрутов. Областным правительством должен быть установлен порядок предоставления торговых мест на универсальных рынках для продажи сельскохозяйственной продукции садоводами и огородниками. Установление этого порядка будет осуществляться с учетом предложений представителей садоводческих, огороднических и дачных объединений.

Мерами господдержки является и обеспечение соответствующих объединений продукцией производственно-технического назначения областных государственных организаций, отходами строительного и иного производства, участие в создании фондов проката посредством предоставления средств в размере 50 процентов общей суммы взносов в фонд проката, организацию и проведение конкурсов программ и инвестиционных проектов развития инфраструктур территорий объединений, осуществление совместных проектов такого развития.

На территории Иркутской области создано более 1300 садоводческих и огороднических товариществ, на которые приходится 80 проц выращенных в регионе овощей, плодов и ягод. Садоводы и огородники не только обеспечивают себя продовольствием, но и решают проблему занятости. В садоводствах и огородничествах занято 54 процента взрослого населения от числа проживающих в области. На дачных участках в области ежегодно выращивается порядка 15 процентов картофеля, 25 процентов овощей, 95 процентов плодов и ягод от объемов, производимых всеми категориями хозяйств.

Садоводы и огородники неоднократно обращали внимание на необходимость создания правовой базы, разрешающей государственную поддержку их объединений на региональном уровне. И это понятно. Ведь, на сегодняшний день определенные проблемы существуют в части обустройства, ремонта и обслуживания инженерной инфраструктуры садоводств и огородничеств, межевания земельных участков, капитального ремонта и содержания подъездных дорог. Не менее важными вопросами являются создание прокатных пунктов малой техники и обеспечение садоводческих и огороднических объединений удобрениями. Однако из-за отсутствия регионального закона о господдержке многие проблемы садоводческих и огороднических объединений, в том числе связанные с их финансированием из бюджета, по-прежнему остаются нерешенными.

28/05/2013 Сергей Миронов: Сама идея ЕГЭ чужда и традициям нашей системы образования, и нашему менталитету
Лидер Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов убежден, что ЕГЭ – это путь к деградации отечественного образования:

– Со сдачи ЕГЭ по русскому языку для 760 тысяч выпускников школ этого года и 100 тысяч выпускников прошлых лет началась очередная "егэшная" эпопея, которая продлится до 19 июня. Конечно, в первую очередь хочется еще раз пожелать ребятам суметь выдержать нелегкое испытание, выпавшее на их долю. Хочу морально поддержать их, потому что на деле испытывается ведь не столько глубина знаний, полученных в школе, сколько особенности реакции и памяти, стрессоустойчивость, технические навыки заполнения бланков.

С тех пор, как ЕГЭ стал обязаловкой для всех школ страны, мы привыкли к одной и той же картине. Накануне чиновники от образования громогласно обещают, что в этот-то раз ЕГЭ пройдет без сучка без задоринки, и развивают бурную деятельность, внося очередные изменения в порядок сдачи экзаменов, стращая суровыми карами потенциальных нарушителей, вбухивая деньги в технические новшества, призванные "усилить контроль", "обеспечить объективность" и т.д. Но всем заранее ясно, что, конечно, снова будут и инциденты коррупционного плана, и организационные сбои, и масса всяческих подтасовок и несправедливостей. Даже первый экзамен не обошелся без скандала: в Интернете появились ответы на ЕГЭ по русскому языку, некоторые из которых предлагались скачать за деньги.

Увы, такова уж природа этого монстра по имени ЕГЭ, взращенного в бюрократических пробирках и навязанного обществу. Он изначально порочен, антигуманен, циничен и способен лишь порождать все новые проблемы, ведущие к дальнейшей деградации системы образования.

Характерны результаты анонимного опроса школьников Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода и Екатеринбурга, опубликованные в канун нынешнего ЕГЭ в ряде СМИ. Выясняется, что лишь 6,6% опрошенных уверены, что сдадут экзамены без дополнительных занятий, опираясь на обычную школьную программу. Остальные уповают на результаты того натаскивания, которым они занимались либо с помощью репетиторов, либо на разного рода курсах и дополнительных занятиях. По признанию 60% выпускников, им ради подготовки к госэкзаменам пришлось снизить внимание к другим предметам, а еще 30% и вовсе перестали заниматься чем-либо, кроме того, что предстояло сдавать в форме ЕГЭ.

Поневоле вспоминается Козьма Прутков, который утверждал: "Специалист подобен флюсу: полнота его односторонняя". Да вот беда! Еще неизвестно, какие специалисты получатся в результате "егэизации". Ведь ребята зачастую выбирают для сдачи не те предметы, к которым расположена их душа, а те, которые им легче сдать. Почти 90% участников того же опроса главной целью ЕГЭ ставят поступление в вуз, причем не на предпочитаемую специальность, а просто поступление как таковое, абы куда. То есть система, основанная на ЕГЭ, вынуждает выпускников выстраивать заведомо ложные жизненные стратегии, обрекает на судьбу без призвания, без любимой работы. Ну а, кроме того, некоторых это система подталкивает лукавить и ловчить. Каждый пятый участник опроса, несмотря на все предостережения, надеется в случае чего воспользоваться покупкой ответов к экзамену или каким-то иным нечестным способом сдачи экзамена.

Надежды апологетов ЕГЭ на то, что с годами все как-то "стерпится-слюбится", – абсолютно пустые, потому что сама идея его чужда и традициям нашей системы образования, и нашему менталитету. Народ глухо ропщет по этому поводу, но до поры терпит ЕГЭ, как некую вынужденную напасть, каприз бюрократии, к которому надо временно приспособиться. Но долго так продолжаться не может, потому что процесс деградации-то идет. И если его не остановить, то дело может зайти слишком далеко. Как в одном скорее грустном, чем смешном анекдоте.

Недалекое будущее. Идет конференция, посвященная 25-летию введения ЕГЭ в России. Выступает министр образования: "Господа! У нас лучшая система образования в мире. Я облетел на самолете весь земной шар и лично убедился в этом!". В ответ – возмущенные крики из зала: "Какой такой земной шар? Земля ведь плоская!".

Абсурд? Конечно. Но ведь все нынешнее развитие ситуации с ЕГЭ – это как раз и есть самый верный путь к такому абсурду. Одна надежда, что до своего 25-летнего юбилея ЕГЭ все-таки не доживет. Общество отвергнет его гораздо раньше.

27/05/2013 Андрей Крутов: Нормы техрегламентов Таможенного союза о безопасности и маркировке пищевой продукции требуют уточнения и разъяснения
Руководитель рабочей группы "По поддержке отечественного регионального производителя", созданной депутатами Госдумы, Андрей Крутов направил обращения Первому Заместителю Председателя Правительства РФ Игорю Шувалову, руководителю Роспотребнадзора Геннадию Онищенко, Министру здравоохранения РФ Веронике Скворцовой, Министру промышленности и торговли РФ Денису Мантурову, министру сельского хозяйства РФ Николаю Федорову с предложением разработать единообразные рекомендации и разъяснения по применению требований технических регламентов Таможенного союза "О безопасности пищевой продукции", "Пищевая продукция в части ее маркировки" и инициировать внесение в них изменений. Комментирует член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Андрей Крутов:

– С 1 июля 2013 года вступают в силу технические регламенты Таможенного союза "О безопасности пищевой продукции" и "Пищевая продукция в части ее маркировки". Анализ положений этих документов, проведенный в рамках возглавляемой мной рабочей группы, выявил наличие в документах правовых пробелов. Например, вводятся новые требования к сопровождению пищевой продукции, находящейся в обращении, в том числе продовольственного (пищевого) сырья, товаросопроводительной документацией, обеспечивающей прослеживаемость этой продукции. При этом в техрегламентах понятие "товаросопроводительная документация" не определено, а единая форма товаросопроводительного документа до настоящего времени так и не установлена.

Кроме того, для пищевой продукции, качество и безопасность которой изменяется после вскрытия упаковки, защищавшей продукцию от порчи, установлено требование об указании условий хранения после вскрытия упаковки.
Однако не предусмотрено указание сроков годности после вскрытия. В результате, с 1 июля 2013 года организации розничной торговли при продаже пищевой продукции на развес должны будут указывать срок годности, установленный изготовителем пищевой продукции с ненарушенной, то есть невскрытой, упаковкой. Это может повлечь за собой серьезную угрозу жизни и здоровью населения.

Техрегламентами вводятся новые требования, но отсутствуют положения и разъяснения по их применению. В частности, это касается государственной регистрации производственных объектов, без исключения предприятий общественного питания, прослеживаемости и идентификации пищевой продукции, классификации отходов производства. Из-за этого после вступления техрегламентов в силу возникнет неопределенность у всего бизнес-сообщества в части выполнения установленных ими требований. При этом ответственность за невыполнение требований данных техрегламентов предусмотрена статьей 14.43 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и составляет для юридических лиц от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, а при повторном выявлении до 1 миллиона рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

В связи с этим необходимо разработать единообразные рекомендации и разъяснения по применению требований этих технических регламентов, включая впервые вводимые требования по разработке и внедрению процедур, основанных на принципах ХАССП, а также прослеживаемости и идентификации пищевой продукции, классификации отходов производства. Помимо этого требуется ускорить приведение нормативно-правовых актов РФ в соответствие с требованиями технических регламентов Таможенного союза, включая санитарно-эпидемиологические требования и правила ветеринарно-санитарной экспертизы.

Рабочая группа предлагает инициировать рассмотрение Евразийской экономической комиссией изменений в техрегламент Таможенного союза "О безопасности пищевой продукции" в части установления переходного периода для производственных объектов, регистрация которых ранее не была обязательной, уточнения порядка идентификации пищевой продукции в условиях отсутствия техрегламентов на отдельные виды продукции, определения понятия "товаросопроводительный документ" и разработки единой формы товаросопроводительного документа, обеспечивающего прослеживаемость продукции.

Мы также предлагаем инициировать рассмотрение Евразийской экономической комиссией изменений и в техрегламент Таможенного союза "Пищевая продукция в части ее маркировки" в части указания изготовителями срока годности после вскрытия упаковки пищевой продукции, предназначенной для фасования предприятиями розничной торговли, установления особенностей маркирования отдельных групп пищевой продукции, в отношении которых отсутствуют техрегламенты Таможенного союзы или их разработка вообще не предполагается.

Кроме того, рабочую группу интересует позиция Роспотребнадзора и соответствующих министерств относительно разработки технического регламента Таможенного союза, устанавливающего требования к количеству фасованных товаров, допустимым отклонениям от заявленного количества и методам их контроля.

27/05/2013 Андрей Крутов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная политическая сила в Иркутской области, которая поддерживает малый бизнес
Представители партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ внесли в Законодательное Собрание Иркутской области проект закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Иркутской области". Новость прокомментировал депутат Госдумы от Иркутской области, член бюро Иркутского регионального отделения партии Андрей Крутов:

– Законопроект, внесенный представителями СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в региональном парламенте, направлен на создание правовых основ развития и государственной поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Иркутской области. Одним из инструментов реализации региональной политики по поддержке малого и среднего бизнеса станет разработка и утверждение программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Поддержка будет оказываться коммерческим организациям, потребительским кооперативам и гражданам, внесенным в единые госреестры юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированным на территории Иркутской области и отвечающим критериям субъектов малого и среднего предпринимательства.

Формы поддержки предусмотрены самые разные, начиная с финансовой или имущественной и заканчивая, правовой, информационной или консультационной поддержкой. Финансовая поддержка может осуществляться в рамках программ поддержки малого и среднего предпринимательства в виде субсидирования части процентных выплат по банковским кредитам, субсидирования части лизинговых или арендных платежей, субсидирования части затрат по участию в выставках или ярмарках и т.д. Имущественная поддержка предусматривает передачу во владение или в пользование госимущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов на возмездной или безвозмездной основе.

Органы госвласти Иркутской области должны принимать меры, направленные, в том числе, на обеспечение конкурентной предпринимательской среды в регионе, предоставление налоговых льгот, привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в размещении регионального заказа, а также защиту их прав и законных интересов. Налоговые льготы в части платежей, зачисляемых в областной бюджет, установленные законами Иркутской области, будут предоставляться всем субъектам малого и среднего предпринимательства. При этом в течение первых четырех лет после создания налогообложение должно осуществляться в порядке, действовавшем на момент их госрегистрации.

Сегодня поддержка малого бизнеса на всех уровнях власти имеет первостепенное значение для его дальнейшего развития. Российскому малому бизнесу уже 26 лет, но все эти годы ему приходилось бороться за выживание. Особенно последние три года, в течение которых, кажется, не было принято ни одного решения, которое отвечало бы интересам малого предпринимательства. С 2011 года в два с половиной раза с 14 процентов до 34 процентов были увеличены страховые взносы для малых предприятий. С 2013 года эта же участь коснулась и индивидуальных предпринимателей, взносы которых возросли с 17 тысяч до 35 тысяч рублей, то есть двое. В результате с начала текущего года стремительно набирает обороты процесс подачи индивидуальными предпринимателями заявлений о ликвидации.

В 2013 году вступил в силу запрет на торговлю пивом и табаком в киосках и ларьках, что в одночасье лишило российский малый бизнес 75 процентов выручки. Из-за этого закрываются маленькие магазины и палатки по всей России, рабочих мест лишаются сотни тысяч наших сограждан. Начиная с 2011 года по решению местных властей в российских регионах, что называется без суда и следствия, были снесены тысячи так называемых нестационарных торговых объектов. Права аренды освободившихся земельных участков были принудительно выставлены на аукционы, в ходе которых цены на право аренды разгонялись до заоблачных величин.

Новое положение о порядке ведения кассовых операций навязывает услуги банков индивидуальным предпринимателям, так называемый упрощенный порядок ведения арбитражного производства. Этот порядок позволяет штамповать решения в арбитражах без участия самого малого предприятия. Стоит также отметить введение непродуманной и недифференцированной патентной системы налогообложения, проблему стремительно растущих тарифов из-за предельной стоимости подключения к энергомощностям, бессмысленную процедуру обязательной аттестации рабочих мест в малом бизнесе, дискриминацию малых аудиторских, туристических фирм, таксистов и т.д.

В последнее время много говорится о необходимости ускорения экономического роста. Если мы действительно хотим увеличить темпы экономического роста и долю малого и среднего бизнеса в ВВП России, отношение к нему со стороны органов власти должно измениться. Поддержка малого бизнеса должна стать приоритетной задачей для органов власти Иркутской области. Хочу особо отметить, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ пока единственная политическая сила в регионе, которая поддерживает малый бизнес.

27/05/2013 Сергей Миронов: "Обязаловка" с ЕГЭ – колоссальная ошибка в сфере образования, исправлять которую надо немедленно
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов пожелал старшеклассникам успешно сдать экзамены. При этом политик еще раз отметил, что ЕГЭ – колоссальная ошибка в сфере отечественного образования:

– Начинается горячая пора у старшеклассников: с 27 мая по 13 июня они сдают ГИА и ЕГЭ. Мне, как и всем, приходится использовать в речи немало аббревиатур, но эти две звучат особенно неприятно и тревожно. С одной стороны хочу пожелать ребятам справиться с волнением и хорошо сдать экзамены: ГИА – девятиклассникам, ЕГЭ – выпускникам. С другой стороны, хочу еще раз выразить несогласие с введенной системой обязательного тестирования. Тестирование – порой весьма удачная форма проверки, но делать ее единственной и обязательной неправильно, непедагогично и опасно.

Я уверен, что непродуманная "обязаловка" с ЕГЭ – колоссальная ошибка в сфере образования, исправлять которую надо сегодня, немедленно, сейчас. Но пока чиновники из Минобра не думают о школьниках. Удивляться не приходится: ведь возглавляет министерство, призванное развивать и укреплять образование, человек, который старательно его уничтожает.

Поэтому я сочувствую выпускникам, вынужденным сдавать ЕГЭ. Но и от них может многое зависеть. Пусть сейчас они волнуются, пусть сдают, но пусть со временем поймут ошибки чиновников из Минобра и уже со студенческой скамьи вместе с нами включаются в борьбу с непрофессиональными, непродуманными экспериментами над нашим будущим.

27/05/2013 Сергей Миронов о средствах, переданных фондом "Сколково" Илье Пономареву
Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал ситуацию вокруг уголовного дела, связанного с выплаченными фондом "Сколково" деньгами депутату Илье Пономареву.

В интервью телеканалу "Россия 24" Сергей Миронов отметил, что он его коллеги "решили подождать – будет ли официальное представление Генерального прокурора в Государственную Думу". "Мы хотим посмотреть как будут развиваться то дело, которое было возбуждено, и те беседы, я не могу сказать допросы, потому что Илья Пономарев сам является в Следственный комитет по своей инициативе, пытаясь объяснить и доказать, как нам говорит в том числе, свою невиновность", – продолжил политик.

Сергей Миронов отметил, что справороссы дали Илье Пономареву два совета: "Первый совет – отдай деньги... Чтобы не было предмета разговора... А второе – с учетом репутационных потерь для партии, это очевидно, наверное, можно рассмотреть вопрос и о добровольной сдаче депутатского мандата", – заявил Сергей Миронов.

"Если Генеральный прокурор будет вносить представление на лишение депутатской неприкосновенности Ильи Пономарева, мы голосовать не будем, потому что мы никогда не голосуем в подобных случаях, когда вне конституционных норм пытаются лишать депутатской неприкосновенности, либо мандата, – заявил Сергей Миронов. – Мы считаем, что должны быть внесены изменения в законодательство, прописана процедура и того и другого, и тогда по процедуре через суд это можно сделать".

При этом политик подчеркнул, что партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ изначально выступает против института депутатской неприкосновенности.

Ранее СК сообщал, что вице-президент "Сколково" Алексей Бельтюков, в отношении которого следствие возбудило дело о растрате, незаконно передал Пономареву 750 тысяч долларов из средств фонда. Позднее фонд подал иск к Пономареву.

27/05/2013 Сергей Миронов: Речь не о визовом режиме для мигрантов
Предложение Владимира Путина ввести с 2015 года загранпаспорта для мигрантов вряд ли найдет в Госдуме противников, полагает руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

"Это норма более чем оправдана. С учетом огромного числа незаконных мигрантов, находящихся на нашей территории, проблем наркотрафика и многих других. И даже несмотря на наши традиционно дружеские отношения. Но обратите внимание, речь не идет о введении визового режима. Речь о том, чтобы не по национальным паспортам, которые понятно каким образом могут быть приобретены, а все-таки по зарубежному паспорту сюда прибывали наши коллеги из стран СНГ.

То, что Россия предлагает помощь в напечатании и организации такого зарубежного, заграничного паспорта – это нормально. Но, тем не менее, я считаю, что эта норма оправдана. В любом случае нам нужно принимать серьезные меры для обеспечения национальной безопасности и безопасности наших граждан.

Потому что статистика, коллеги, вам известна. Любой крупный город России берете – и большая часть преступлений, которые совершаются на улице, так называемые ограбления, грабежи и прочее – к сожалению, в основном это граждане как раз из сопредельных государств".

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

31/05/2013 Алексей Чепа посетил Осташковский детский дом и оздоровительный лагерь "Чайка"
В канун Дня защиты детей лидер Тверского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, депутат Госдумы Алексей Чепа посетил Осташковский детский дом, а также детский оздоровительный лагерь "Чайка", которые располагаются на берегу озера Селигер.

В ходе визита в Осташковский детский дом депутат встретился с его директором Анжелиной Поповой, персоналом и воспитанниками.

В учреждении постоянно живет около 50 ребят в возрасте от двух до семи лет. Сейчас среди воспитанников детдома есть ВИЧ-инфицированные, больные церебральным параличом, гемофилией, болезнью Дауна. А один ребенок ходит с кардиостимулятором.

В Осташковский коррекционный детский дом попадают дети из неблагополучных семей, также ребята, от которых родные отказались ввиду ярко выраженных физических и умственных недостатков. Есть здесь и детишки, имеющие любящих и обеспеченных родителей, которые в силу законодательных и иных причин не могут обеспечить своим чадам необходимое лечение в домашних условиях.

С детьми работают опытные специалисты: логопеды, дефектолог, психолог, инструктор по ФЗК, музыкальный руководитель. В то же время, по словам Анжелиной Поповой, медики неохотно идут работать в детдома (образовательные учреждения), поскольку теряют льготы, которые им положены в системе здравоохранения.

До последнего времени детишек с физическими и умственными недостатками усыновляли из детдома неохотно. Однако сейчас отношение в обществе к таким детям меняется. Осташковскими детишками активно интересуются москвичи.

"Я лично приложу усилия, чтобы медиков, работающих в образовательных учреждениях, не лишали льгот, – заявил Алексей Чепа. – Работники Осташковского коррекционного детдома делают святое дело, возвращая детям здоровье. И они не должны страдать из-за несовершенства тех или иных законодательных актов".

Посещение детского оздоровительного лагеря "Чайка" прошло в рамках встреч депутата с избирателями.

Алексея Чепу сопровождала заместитель главы Осташковского района по социальным вопросам Светлана Романова.

Основанный в 50-х годах XX века, лагерь принадлежал Осташковскому кожевенному заводу. Сейчас находится в муниципальной собственности.

Ввиду удобства расположения на живописном берегу озера Селигер, здесь регулярно проводится фестиваль бардовской песни "Распахнутые ветра".

Есть у лагеря и специфические трудности: деревянные домики, в которых живут ребята, ветшают и нуждаются в реконструкции.

"У детского лагеря есть возможности для развития, – заявил депутат Алексей Чепа. – Во-первых, это детское учреждение должно получить федеральный статус. Режим работы лагеря нужно сделать круглогодичным, поскольку чудесная природа Селигерского края популярна у отдыхающих во все времена года. Причем, помимо отдыха структуру лагеря можно использовать и для тематических встреч".

Также, по мнению депутата, посетителей "Чайки" можно ориентировать на водные виды спорта.

"Как депутат Государственной Думы, я готов способствовать возрождению "Чайки" и популяризации этого перспективного детского учреждения", – резюмировал он.

30/05/2013 Елена Мизулина обсудила реализацию региональной стратегии в интересах детей с членами Координационного совета при губернаторе Омской области
30 мая состоялась рабочая встреча депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД, члена Координационного совета при Президенте РФ по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы Елены Мизулиной с представителями Координационного совета при губернаторе Омской области по реализации региональной стратегии действий в интересах детей.
Елена Мизулина поблагодарила руководство региона за создание Координационного совета при губернаторе и разработку региональной стратегии.

По мнению парламентария, ситуацию с детством в регионе можно охарактеризовать, как "заботливую": "Здесь нет серьезных конфликтов, провалов, в отличие от других российских регионов".

Депутат с удовлетворением отметила, что Омская область – один из немногих регионов РФ, где к разработке стратегии были привлечены представители науки.

30/05/2013 Сергей Миронов провел прием граждан
30 мая лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов провел прием граждан в общественной приемной фракции.

Москвичка Елена Шувалова, которая пришла первой, представляла группу жителей, проживающих рядом с Миусской площадью. Патриоты родного города они выступают против переноса, находящегося там знаменитого троллейбусного парка. Дело в том, что на его территории начиналось развитие трамвайного (столичная конка), а затем троллейбусного транспорта столицы. Сегодня – это "действующий" памятник культуры, где располагается 4-й троллейбусный парк. Ранее власти решили перенести депо в район МКАД. "После возмущения общественности решение отменили, – рассказала женщина. – Но сейчас в Департаменте транспорта мы узнали, что парк вновь решили перенести на окраину столицы". 

Жители считают, что власти принимают решение вопреки своим же заявлениям о развитии общественного транспорта. Кроме того, они отмечают, что троллейбусы – "чище" других видов транспорта и не хотят, чтобы в их районе ухудшилась экологическая ситуация. По мнению Елены Шуваловой, происходящее можно объяснить тем, что кому-то понадобилась дорогая земля в центре столицы. 

"Мои юристы подготовили запрос к руководителю Комитета по культурному наследию Москвы А.В. Кибовскому. Это человек, радеющий за город. Будем ждать позитивной реакции", – заявил Сергей Миронов. 

Преподаватель Ивановского государственного университета Александра Карасева рассказала о борьбе за справедливость с членами диссертационного совета и администрацией этого учебного заведения. "Я столкнулась с тем, что научные и методические требования не соблюдаются, члены советы закрывают глаза на объективность. Тех, кто пытается честно вести дискуссию, обвиняют в неэтичности, унижают", – рассказала она. По ее словам, людей, которые осмелились поддержать ее принципиальность, запугивали. 

Посочувствовав женщине, Сергей Миронов рассказал, что подготовил обращения Генеральному прокурору Юрию Чайке. При этом политик отметил, что недавно Генпрокуратура закончила проверку Министерства образования и науки, выявлены нарушения. Поэтому он не сомневается, что представители надзорного органа создадут комиссию и всесторонне изучат изложенные женщиной факты. Также, по словам справоросса, запрос будет направлен Министру образования и науки РФ.

В тяжелой ситуации оказалась житель Саратовской области Анна Пименова. Она рассказала Сергею Миронову о неправомерных действиях руководства ЗАО "КОНКУР". Заявительница приобрела у организации, которая является застройщиком и управляющей компанией, дом. Однако с обслуживанием строения постоянно возникают проблемы. В частности, там отключено электричество, причем представители фирмы не хотят выдать женщине документы для заключения прямого договора с электроснабжающей организацией. Решить проблему можно с помощью других организаций, но для этого нужны немалые средства, которых у женщины нет. "Живем без холодильника, плохо питаемся, на руках больной ребенок. Помогите", – со слезами на глазах закончила свой рассказ Анна Пименова. 

"Я подписал обращение прокурору Саратовской области В.Н. Степанову. Если реакции не последует, буду обращаться к Генеральному прокурору", – заверил женщину парламентарий. 

Рафаэль Джафаров и Мария Громова обратились с жалобой на сотрудников Департамента жилищной политики и жилищного фонда ЮВАО г. Москвы. При переселении из сносимого дома двум семьям, проживающим на одной жилплощади, предоставили 2-комнатную квартиру. Для получения второй квартиры (по закону полагается для отдельной семьи) власти пообещали помочь с оформлением социальной ипотеки. Однако вскоре об этом забыли. 

Чтобы по справедливости решить наболевший вопрос, Сергей Миронов отправит обращение Руководителю Департамента жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы Николаю Федосееву о выделении заявителям жилой площади по программе социальной ипотеки.

Москвич, врач-нейрохирург Артем Сорокин рассказал о драматичной истории, в которой оказался замешан "благодаря" ДТП приятеля. Во время попытки примирить участников дорожного происшествия ему сломали шейку плечевой кости. И хотя экспертизы установили причину травмы, обидчики не только не ответили по закону, а умудрились завести уголовное дело на Артема, обвинив его в том, что тот пытался изменить ход дела и нанести травмы, защищая своего друга. Суть жалобы Артема Сорокина состоит в том, что сотрудники МВД при расследовании уголовного дела (по факту причинения тяжкого вреда его здоровью) допустили волокиту: обвиняемый не взят под стражу; из дела, переданного следователями в суд, исчезли некоторые важные документы. 

"Пишу прокурору Москвы, чтобы разобрался в ситуации, – подытожил разговор Сергей Миронов. – Очевидно, что дело, заведенное на Вас, не выдерживает критики, а вторая сторона, возможно, состоит в сговоре с сотрудниками правоохранительных органов. Будем ждать результатов". 

Москвичка Валентина Чикалкина рассказала, что проживает в доме коридорного типа сталинской застройки. Строение (без согласования с жителями) сменило статус на многоквартирное. Теперь получается, что на каждый этаж приходится по одной квартире. На деле, на каждом из них, квартир более двадцати. Благодаря бездействию чиновников дом не может попасть ни в одну программу – переселения, реконструкции либо реновации. Более того, последние исследования состояния дома, проведенные властями, показали, что дом находится в неплохом состоянии. 

"Я представляю, что это за дом, – посочувствовал заявительнице лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. – В другом случае можно было бы посмеяться над безалаберностью чиновников. Но не сейчас. Конечно, дом должен подпадать под программу реконструкции или сноса с расселением по закону с предоставлением адекватной жилой площади". Сергей Миронов готов обратиться к Сергею Собянину, если до этого соответствующие ведомства Правительства Москвы, по его запросу, не разберутся в этом деле. 

Александр Герасимов из Балашихи (Московская область) приехал на прием к политику с сыном Михаилом. Перед началом беседы он показал фотографию погибшего старшего сына – офицера, проходившего службу в войсках спецназначения. При прохождении альпийской подготовки в составе учебной группы он погиб вместе с двумя товарищами при сходе лавины. Восемь месяцев проводились проверки, военные чиновники пытались отказать в возбуждении уголовного дела, рассказал Александр Герасимов. В апреле 2012 года правда, казалось бы, восторжествовала, но в феврале текущего года заведенное дело было прекращено. Отец погибшего офицера не удовлетворен вердиктом следствия, списавшего трагедию на случайность. По мнению Александра Герасимова, "имела место халатность руководства, разрешившего тренировку в плохих метеоусловиях". Его личное расследование вскрыло и другие факты: отсутствие нормативов для таких занятий, попытки вывести из-под следствия высокопоставленных офицеров. 

Сергей Миронов отправил запрос в военную прокуратуру. 

Москвички Галина Кравцова и Татьяна Гончарова (ул. Нагатинская) обратилась с жалобой на плохое техническое состояние жилого дома и на использование организацией-подрядчиком при ремонте крыши в 2012 г. ненадлежащих и некачественных материалов (токсичный утеплитель). 

Сергей Миронов обратится к Руководителю Департамента капитального ремонта жилищного А.Л. Кескинову с просьбой включить этот дом в адресный перечень строений, подлежащих выполнению работ по капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов и инженерных систем на 2013 год. 

Сотрудник Следственного комитета РФ (создан в январе 2011 года) Михаил Степашкин на приеме у Сергея Миронова выступил с предложением о внесении изменений и дополнений в законодательство в части уточнения стажа, выслуги лет и социальной защищенности сотрудников Следственного комитета РФ. Зачастую сотрудникам ведомства, при поступлении на работу засчитывается не весь трудовой стаж, положены не все денежные пособия. 

"Я прочитал ваши материалы – там четыре конкретных, толковых предложения. Будем готовить законодательную инициативу для внесения в Государственную. Думу. Как видите, орган создали, а детали не учли. Это несправедливо по отношению к тем, кто пришел в Следственный комитет. Будем исправлять ситуацию", – резюмировал Сергей Миронов.

27/05/2013 Сергей Миронов принял участие в открытии выставки, посвященной Александру Зиновьеву
27 мая лидер Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов принял участие в открытии выставки-реквиема "Его Голгофа. Именем Александра Зиновьева обвиняются...", посвященной драматической судьбе русского мыслителя Александра Зиновьева. Мероприятие состоялось в Российском государственном архиве социально-политической истории (РГАСПИ).

Организаторами экспозиции являются Российско-Баварский исследовательский центр имени А.А. Зиновьева, РГАСПИ и Биографический институт Александра Зиновьева.

Среди экспонатов центральное место занимают символические 35 томов КГБ (уничтожены в 1990 году) – свидетельство драматического пути Александра Зиновьева. На выставке представлены дневники мыслителя, видеоматериалы.

Во вступительном слове директор РГАСПИ Андрей Сорокин отметил, что место выбрано не случайно – еще ранее учреждение приняло архив мыслителя. О создании экспозиции рассказала Ольга Зиновьева – вдова философа. "Мы узнаем благодаря выставке, как проходило судилище над русским Сократом. И ответим для себя на вопрос: были ли свободны в решениях граждане и страна?".

Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов рассказал, что с большим удовольствием принял участие в открытии выставки. Политик отметил, что, памятуя, как Александр Зиновьев относился к слову, будучи не только философом, логиком, но и писателем, поэтом, "позволил себе написать эссе".

В нем Сергей Миронов отметил, что организаторы выставки "очень хорошо подметили переплетение исторических дат и событий: 90 лет со дня рождения Александра Александровича, 90 лет со дня образования СССР (30 декабря 1922 года) и 90 лет "философского парохода". Каким-то невообразимым образом Зиновьев стал духовным продолжателем дела великих умов России, которые покинули Родину, но не изменили своим убеждениям".

Полный масштаб личности Зиновьева полностью не оценен, при этом "интерес к его жизни и творчеству не ослабевает", подчеркнул Сергей Миронов.

"Зиновьеву было свойственно противостоять рутине, двигаться против течения. Его гражданская позиция всегда основывалась на объективной честности исследователя, на строгом анализе фактов. Он никогда не закрывал глаза на далеко не идеальное состояние государства и общества, искал пути его улучшения, боролся с несправедливостью. Эта нравственная задача мне особенно близка и понятна", – заявил парламентарий.

В завершение лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отметил, что выставка, это не только дань памяти великому гражданину, но и "вклад в систематическое, глубокое изучение его наследия, в поиск ответов на пока еще открытые вопросы. Это осмысление великой жертвенности, на которую способны только великие люди".

На мероприятии выступили депутат Госдумы Светлана Журова, ученики и коллеги Александра Зиновьева.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
30/05/2013 Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" встретились со своими коллегами из французского парламента
30 мая в Государственной Думе состоялась встреча депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" – Заместителя председателя Комитета по международным делам Александра Романовича и Заместителя председателя Комитета по делам общественных объединений и религиозных организаций Александра Тарнавского с делегацией Национального Собрания Франции. Французских гостей представляли два представителя парламентского большинства – социалисты г-да Жером Ламбер и Кристоф Кареш, а также два представителя парламентской оппозиции – члены партии "Союз за народное движение" г-да Бернар Дефлесель и Мишель Эрбийон. Парламентариев сопровождал первый советник посольства Франции в России Николя Де Лакост.

На встрече обсуждался широкий круг вопросов, связанный с укреплением дружбы и сотрудничества между Францией и Россией. Речь шла о том, что следует делать для укрепления доверия между странами и что мешает поступательному развитию межгосударственных отношений.

По просьбе французской стороны российские парламентарии рассказали о текущем политическом моменте в России, работе Государственной Думы, состоянии многопартийности в стране и нынешних политических вызовах. Участники встречи сошлись во мнении, что лишь конкуренция, в том числе и в политической сфере, позволяет странам двигаться в совсем развитии и является полезным и эффективным инструментом в борьбе с коррупцией.

Парламентарии обеих стран подробно обсудили вопросы взаимодействия России со странами ЕС и роли Франции в налаживании соответствующего диалога. В частности, речь шла об облегчении въезда россиян на территорию Евросоюза и перспективах взаимной отмены визового режима. Был также затронут вопрос об эффективности взаимодействия государств, входящих в "Большую восьмерку" и "Большую двадцатку".

V Информация о мероприятиях СР
31/05/2013 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела пикеты в центре Петербурга против строительства Лахта-центра
"Нам не нужен такой вид!", – под таким лозунгом активисты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ во главе с депутатом Госдумы Оксаной Дмитриевой провели серию одиночных пикетов в историческом центре Петербурга.

Участники акции демонстрировали горожанам и туристам, как будут выглядеть всемирно известные "открыточные" виды Петербурга, в случае, если башня Лахта-центра все-таки будет построена. На Дворцовой площади, Марсовом поле, Троицком мосту, в Петропавловской крепости и возле памятника Медному всаднику активисты, некоторые из которых были наряжены в костюмы кукурузы, по их мнению, символизирующие башню, раздавали прохожим бесплатные маисовые початки.

Об угрозах историческому центру северной столицы рассказала лидер регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, депутат Госдумы Оксана Дмитриева.

Она напомнила, что Петербургским комитетом Совета по вопросам памятников и достопримечательных мест (ИКОМОС) впервые, в соответствии со специальной методикой ЮНЕСКО, была проведена экспертиза влияния "Лахта-центра" на объект Всемирного наследия "Исторический центр Санкт-Петербурга и связанные с ним комплексы памятников".

"В результате экспертизы выявлено, что небоскреб будет возвышаться над линией застройки во всех исторических панорамах города. Он будет виден отовсюду – с набережных Невы у Дворцового и Троицкого мостов, Дворцовой площади, Марсова поля. Представьте, гуляя по Эрмитажу и взглянув в окно, вместо привычной картины вы увидите, как из-за Петропавловской крепости торчит "кукурузина" высотой 462 метра. Памятник Петру на Сенатской площади с определенных видовых точек словно бы касается башни рукой...Иллюстрации настолько наглядны, что последствия очевидны даже непрофессионалу", – пояснила Оксана Дмитриева.

По ее мнению, архитектурная концепция "Лахта-центра" входит в противоречие с международным статусом объекта Всемирного наследия "Исторический центр Санкт-Петербурга и связанные с ним группы памятников". "Его влияние на объект признано экспертами неблагоприятным, – уточнила справоросс. – Если башню построят, Санкт-Петербург может лишиться статуса объекта Всемирного наследия ЮНЕСКО. И это уже очень серьезно, поскольку ущерб будет нанесен не только имиджу страны на международном уровне, но и экономике города, который позиционируется как международный туристический и культурный центр, город-музей".

Поэтому, пояснила парламентарий, она обратилась в МИД и Минкультуры с вопросом о том, как Российская Федерация в этой связи намерена исполнять свои международные обязательства.

"Кроме того, что Петербург будет просто изуродован, он не получит от этого проекта никаких экономических преференций, напротив. Порядка 30 млрд. рублей планируется выделить на строительство транспортной и инженерной инфраструктуры вокруг "Лахта-центра" из городского бюджета, а значит, из кармана горожан. Может быть, те, кого не волнует исторический облик города и его престиж, задумаются о состоянии своего кошелька? Кроме того, строительство дочерними структурами "Газпрома" такого крупного непрофильного объекта, безусловно, повлияет на рост тарифов на газ и тепло, которые мы пытаемся остановить. По этому факту я уже обратилась в Счетную палату РФ", – рассказала парламентарий.

"Поэтому нужно, во-первых, доказать незаконность выданных разрешений на строительство на уровне Законодательного Собрания города. Второй путь – обращение в международные организации, этим вопросом уже занимаются эксперты ИКОМОС. Мы вместе будем использовать все политические возможности для того, чтобы не допустить строительства объекта такой высоты", – резюмировала Оксана Дмитриева.
"Это влияние ничуть не меньше того, которое мы наблюдали, когда башню планировали строить на Охте, – рассказал Евгений Барановский участник акции. – На фотографиях, которые вы видите, башня изображена серо-голубой. На самом деле, эксперты утверждают, что эта новая "кукурузина" будет гораздо темнее, а значит, еще заметнее. Поэтому главная цель акции – показать горожанам, каким может стать Петербург, если башня все-таки будет построена".
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