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	19.07.2013
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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

26/07/13 Сергей Миронов: Существующую систему оценки знаний выпускников бессмысленно "улучшать", ее надо менять
В последний день приема документов в вузы от абитуриентов лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов еще раз коснулся темы Единого государственного экзамена. По мнению политика, он должен быть добровольным:
– 27 июля – последний день приема документов в вузы от абитуриентов, поступающих по результатам ЕГЭ. В этот день на сайтах вузов должен быть опубликован полный пофамильный перечень абитуриентов, претендующих на зачисление, с указанием суммы набранных ими баллов. Работа непростая, требующая аккуратности, предельного внимания и достойного технического уровня.
После скандалов, разразившихся во время недавней сдачи выпускниками школ Единого госэкзамена, появилось много предложений о том, как нам усовершенствовать ЕГЭ и прием в вузы на основе его результатов. Но большинство таких предложений сводится к идее "косметического ремонта" того, что само по себе порочно. Существующую систему оценки знаний выпускников бессмысленно "улучшать", ее надо менять!
Меня не раз в дискуссиях упрекали в том, что я – убежденный противник ЕГЭ, желающий сломать всю систему выпускных экзаменов и поступления в вузы. Первый "упрек" принимаю: да, я – действительно убежденный противник ЕГЭ, и не раз объяснял, почему. А вот второй сформулирован неверно: я не призываю разрушить все "до основанья, а затем...". Я предлагал и предлагаю: давайте сделаем ЕГЭ добровольным. Пусть кто-то сдает ЕГЭ, а кто-то – традиционные экзамены. И внимательно посмотрим, какие есть козыри и аргументы.
Почта, которую получаю я и мои товарищи по СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, телефонные звонки, встречи с людьми говорят о том, что нашу обеспокоенность разделяют многие: ученики-старшеклассники, их родители, учителя школ и преподаватели вузов. Значит, мы не одни. А раз так, будем продолжать бороться против замены настоящего обучения "натаскиванием на результат".

26/07/13 Михаил Емельянов: Толерантность – это интегральный показатель, который достигается развитием всего общества
Депутат Государственной Думы, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал подписание федеральной целевой программы (ФЦП) под названием "Укрепление единства российской нации". Документ предполагает выделение из бюджета 4 млрд 581 млн 91 руб. на повышение к 2020 году "степени толерантности в сфере национальных отношений".
По мнению Михаила Емельянова, что такого рода ФЦП – "пустая трата денег": "Одно дело, когда через ФЦП происходят вложения в развитие какого региона или отрасли, когда деньги идут на создание чего-то материального", – отметил депутат. Ощущение же себя гражданами одной страны, уважение к другим народам, по его словам, – это "интегральный показатель, который достигается развитием всего общества". Он уверен, что толерантное отношение людей друг к другу "невозможно построить, как какой-нибудь мост".

Михаил Емельянов считает, что утвержденная ФЦП являет собой один из тех "бюджетных закутков", где можно, спрятавшись, спокойно списывать средства на виртуальные мероприятия типа семинаров, конференций и фестивалей. То есть распиливать.
Что же касается уважительного отношения россиян к людям другой национальности, то тут проблема, по мнению Михаила Емельянова, в следующем: "Когда наши граждане видят, что к приезжим относятся как к рабам и бизнес, и государство, они зачастую поступают так же".

25/07/13 Сергей Миронов: Пора по-настоящему браться за возрождение профессионально-технического образования
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал итоги "рабочей олимпиады", прошедшей в июле в Германии, на которой сборная российских рабочих показала далеко не лучший результат:
– В начале июля в Германии прошел всемирный конкурс рабочих профессий. Их уже многие десятилетия проводит известная международная некоммерческая организация Worldskills International (WSI), возникшая еще в 1946 году. В Лейпциг на эту весьма популярную и престижную "рабочую олимпиаду" съехались мастера-золотые руки из 50 стран. Более тысячи профессионалов сражались за титул лучшего сварщика и каменщика, токаря и столяра, автомеханика и web-дизайнера, парикмахера и повара и т.д. Приходится сожалеть, что долгие десятилетия Россия оставалась вне рамок данного международного движения, ставящего целью популяризацию рабочих профессий и повышение стандартов профессиональной подготовки по всему миру. Но в прошлом году наша страна вступила в Worldskills International, а в этом впервые направила на международный конкурс сборную из 15 лучших рабочих, представляющих разные регионы России.
Мы привыкли, что, участвуя в аналогичных международных конкурсах, российские сборные программистов или математиков выступают очень успешно, завоевывают множество первых мест. Но вот с рабочими так лихо не получается. Первый блин, можно сказать, вышел комом. Лучший результат из наших показал сварщик из Тамбова Илья Кулаков, занявший шестое место в своей номинации. А все остальные смотрелись на фоне соперников из Германии, Японии или Южной Кореи, завоевавшей наибольшее число золотых медалей – 23, скажем так, бледновато.
Отнюдь не хочу бросить камень в огород тех, кто отстаивал честь России на соревнованиях. Их отбирали по итогам внутрироссийских конкурсов, и, видимо, они действительно лучшие по нашим российским меркам. И это, разумеется, вовсе не вина их, а беда, что у нас большинство рабочих профессий нынче в загоне, что развалены многие техникумы и ПТУ. Россия, конечно, по-прежнему богата на мастеровитых людей, способных делать чудеса своими руками. По городам и весям у нас по-прежнему можно найти и современных Левшей, и Кулибиных. Но когда самоучка "Кулибин" выходит состязаться с выпускниками первоклассных европейских колледжей, когда ему приходится мериться силами с иностранными мастерами, использующими инструменты, которых наши и в руках не держали, дело туго. Наши каменщики, токари, сварщики оперируют миллиметрами, а они – микронами.
И еще характерный штрих. Стать победителем национального и тем более международного конкурса рабочих профессий во многих странах крайне почетно. Люди сразу получают приглашения от крупнейших компаний и денежные призы, измеряемые десятками тысяч долларов. В Южной Корее вообще пошли на то, чтобы освобождать своих рабочих экстракласса от службы в армии. Вот как борются за престиж рабочих профессий! Ну а что у нас? Вручат почетную грамоту, и будь доволен.
По одному из центральных телеканалов довелось увидеть критический репортаж об участии наших представителей в "рабочей олимпиаде": мол, результаты ее таковы, что "за державу обидно". Но я думаю, надо не посыпать голову пеплом, а извлекать уроки. И первый урок, на мой взгляд, состоит в том, что участвовать в такого рода международных конкурсах крайне полезно. Это своего рода зеркало, помогающее увидеть состояние дел с рабочими профессиями, как оно есть, и понять, в чем и почему мы отстаем.
Второй урок состоит в том, что нам пора наконец по-настоящему браться за возрождение профессионально-технического образования. Кое-какие меры в этом плане принимаются. Но государственного стратегического подхода к этому вопросу как не было, так и нет. Система школьного образования с пресловутым ЕГЭ по-прежнему не настроена на правильную профориентацию молодежи. Россия по-прежнему остается "страной юристов и экономистов", в массе своей не востребованных. А дефицит квалифицированных рабочих все острее и острее. Сформировали из ПТУ образ какого-то "пристанища неудачников", а теперь читаем в СМИ сетования крупных бизнесменов, что хорошую бригаду сварщиков или бурильщиков приходится собирать чуть ли не по всей России.
И третье. Спасибо, конечно, представителям Worldskills International, которые сегодня открывают региональные центры в России, помогают в организации внутрироссийских конкурсов рабочих профессий. Но хотелось бы, чтобы такая же активность, заинтересованность проявлялась и со стороны чиновников, прежде всего Минобрнауки и Росмолодежи. Они должны в конце концов понять, что создание мощного класса высококвалифицированных рабочих является не менее важной стратегической задачей российского образования, чем развитие, скажем, той же вузовской подготовки.

Мы часто говорим о необходимости высокой конкурентоспособности России в современном мире. Но эта конкурентоспособность достигается не только мощью оружия, финансовыми потоками и объемами добычи нефти и газа. И уж тем более не числом чиновников или офисных клерков. Она во многом обеспечивается числом подлинных мастеров, способных создавать своими руками нечто такое, что не под силу коллегам из других государств. Наиболее развитые страны мира сегодня явно поворачиваются лицом к рабочим профессиям, которые обретают качественно новый уровень. Россия, всегда доказывавшая свою способность рождать уникальные таланты в самых разных сферах, не должна остаться в стороне от этой тенденции.
25/07/13 Михаил Емельянов: Мы идём в Заксобрание, чтобы изменить социально-экономическую политику в интересах большинства
Лидер ростовских "справороссов", депутат Госдумы РФ Михаил Емельянов – о традиционных и новых факторах, влияющих на политическую ситуацию в регионе накануне выборов в Законодательное Собрание Ростовской области:
– Главные традиционные факторы – это сильный административный ресурс и массовые фальсификации. Особенность в том, что ими владеет уже не только областная администрация, но и главы районов. Важно, в чью пользу они будут использованы. То, что фальсификации будут и на этот раз, вполне очевидно.
Второй фактор заключается в нисходящем тренде "Единой России". Авторитет этой партии падает всё ниже и ниже. Если даже мэр Москвы Сергей Собянин отказался выдвигаться от этой партии и идет самовыдвиженцем, то факт говорит о многом. Для того, чтобы обеспечить единороссам большинство, им нужно будет активнее заниматься подтасовками.
Третий фактор – предвыборная кампания проходит летом. Это значит, что активность избирателей будет ниже, будет затруднена агитация. Что касается "Единой России", то для нее "отпускное затишье" работает в плюс: они в обязательном порядке загонят голосовать своих "профессиональных" избирателей – подневольных бюджетников.
Ещё одна особенность этого лета – в более тесном взаимоотношении оппозиционных партий. В Ростовской области на выборах в Законодательное Собрание оппозиция никогда не была консолидирована, но на этот раз в части наблюдения за выборами, проведения совместных акций взаимодействие будет на порядок выше.
Сыграть на оппозицию должно и то, что нынешняя власть гораздо слабее предыдущей – не в плане использования административного ресурса, а с точки зрения успехов и достижений. Анонсируется масса проектов, но в действительности мало что делается. И та оценка, данная эффективности власти, по которой область оказалась на 70-м месте, конечно, не способствует популярности команды губернатора Голубева среди ростовчан.

Вот из таких противоречивых факторов и будет складываться результат.
В ходе кампании мы будем наблюдать борьбу личностей с технологиями. Со стороны СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ кандидаты-личности намного сильнее кандидатов от "Единой России". Против них будут использованы "технологии кувалды": вбросить исподтишка как можно больше бюллетеней, либо распространить подмётные листовки или газеты. За 15 лет безвременья, когда выборы делались административным путём, многие технологи привыкли прислуживать власти и создавать иллюзию борьбы при предрешённом результате. Поэтому вести реальную политическую борьбу они не могут, подрабатывают на чёрном пиаре, разбрасывая по области гнусные газётенки. А вот тех, кто использует реальные технологии с попыткой понять чаяния избирателей, суметь найти формы работы кандидата с существующими вызовами, у нас мало.
Мы идём в Законодательное Собрание, чтобы изменить социально-экономическую политику в интересах большинства жителей нашего региона. Бюджет области нужно сделать более социальным, взяв на вооружение опыт тех регионов, где успешно работают социальные проекты. Например, вводятся региональные надбавки к пенсиям, добавки учителям, работникам культуры. Мы считаем, необходимо развернуть строительство социального жилья, чтобы те, кто не может купить квартиру, снимали их у государства. Программа строительства детских садов в Ростовской области практически провалена. Построен только один объект. Если область не в состоянии распорядиться деньгами и строить детские сады, отдайте по пять тысяч рублей компенсации родителям тех детей, которым не нашлось места в детском саду.
Мы хотим, чтобы депутатами Заксобрания области стали порядочные, инициативные, смелые, профессионально подготовленные люди, готовые использовать свой мандат для улучшения жизни своих земляков. Именно из таких людей СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ сформировала список своих кандидатов в парламент Дона. Именно за них мы призываем вас проголосовать на выборах 8 сентября! И мне, и вам за них не будет стыдно!
Наша замечательная область заслуживает лучшей власти, чем сегодня! Начнём вместе обновление власти 8 сентября!

25/07/13 Сергей Доронин: Закон о повышении размеров штрафов за контрафакт не должен быть избирательным
24 июля Президент Владимир Путин подписал закон о повышении размеров штрафов за контрафакт. Заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Доронин уверен: инициатива нужная, но ей может помешать необязательность исполнения законов.
"Я отношусь негативно к предпринимателям, которые занимаются контрафактом, поэтому полностью поддерживаю принятый закон", – прокомментировал новость парламентарий.

По его мнению, подобная продукция приносит убытки тем компаниям, которые вложили в свою торговую марку немалые деньги. Поэтому "контрафакт нужно конфисковывать, а его производителей наказывать", уверен справоросс.
"К сожалению, сейчас много законов, которые работают не полностью, а также носят избирательный характер, поэтому пока трудно сказать, будет ли работать закон о повышении штрафов за контрафакт", – резюмировал Сергей Доронин.

25/07/13 Федот Тумусов: У СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ есть сильная и убедительная программа по социально-экономическому развитию Якутии
Депутат Госдумы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Саха (Якутия) Федот Тумусов встретился с участниками всероссийского молодежного образовательного форума "СахаСелигер-2013", который организован в центре комплексного развития детей "Усадьба Булуус" села Красный Ручей Хангаласского района.
Встреча с активистами и общественниками, собравшимися с разных концов Якутии, вышла за рамки отведенного времени: молодые люди задали много вопросов депутату от Якутии в высшем законодательном органе власти. В приветственном слове Федот Тумусов рассказал участникам "СахаСелигера" о своем пути от студента до депутата Госдумы, обозначил, какие приоритетные задачи необходимо ставить, чтобы стать не только политиком, а государственным деятелем федерального уровня:
– Во время обсуждения поправок, законопроектов мы, представители разных фракций, порой подвергаем друг друга острой критике, происходят очень жаркие споры. Но после заседания мы выходим и пожимаем друг другу руки. Знаете, почему? Мы являемся патриотами, любим свою Родину. Просто видение развития экономики, реформирования и политические взгляды у нас разные.

Так же и мы, якутяне, любим свою республику, желаем ей процветания. Но в позициях о том, как должны развиваться сельскохозяйственные и промышленные районы, по другим вопросам, в частности, АЛРОСА, у нас имеются расхождения с "Единой Россией". Последние кадровые назначения Ольги Федоровой, Константина Ильковского говорят о том, что справороссы являются сильной профессиональной командой. Мы можем и станем альтернативной силой пока действующей партии власти.

К сожалению, в отношении нас в государственных СМИ и ТВ действует информационная блокада, озвучивается только позиция единороссов. Но поверьте, у нас имеется сильная и убедительная программа по социально-экономическому развитию Якутии. Совсем скоро придет смена власти, в нее придут амбициозные в хорошем смысле, профессиональные кадры – это вы. Именно от вас, от ваших первых шагов в политику будет зависеть будущее родной республики. От нашей партии на выборы-2013 идет много молодых кандидатов – как в городскую Думу, так и в Государственное Собрание (Ил Тумэн). Все зависит от вас самих, сможете ли вы не сдаться, не сложить руки, а идти до конца и добиться своей цели во благо Якутии.

24/07/13 Предложения Николая Левичева по организации парковки в центре Москвы
Все парковки в пределах Бульварного кольца Москвы с 1 июня стали платными. Стоимость одного часа парковки составляет 50 рублей, при этом местные жители имеют возможность получить "резидентные разрешения", дающие право жителям каждой квартиры бесплатно парковать одно транспортное средство с 20.00 вечера до 8.00 утра.
Кандидат в мэры Москвы Николай Левичев представил альтернативный проект организации парковочного пространства в центре Москвы, который предполагает снижение стоимости парковки до 20 рублей за час, причем платной парковка будет только в будние дни с 10.00 до 20.00. Все остальное время все парковки в Москве будут бесплатными для всех жителей:
– Очевидно, что введенная властями система платных парковок не отвечает потребностям современного мегаполиса. Складывается впечатление, что платные парковки – это скорее бизнес-проект, чем реальный механизм борьбы с пробками. Установленная стоимость парковки в размере 50 рублей в час никак не обоснована городскими властями, и пустые парковки показывают, что она чрезмерна. Из-за этого приезжающие на работу в Центр автомобилисты вынуждены парковаться во дворах, так как отдавать больше 10 000 рублей в месяц за парковку готовы далеко не все.
Вместе с тем в ночное время в будние дни и по выходным парковки вообще должны быть бесплатными, так как пробок в это время нет, центр города пустеет.
Сейчас механизм расходования денежных средств, получаемых за парковку, непрозрачен. Уверен, что каждый рубль из этих денег должен вкладываться в строительство современных подземных и многоуровневых парковок, как это делается во всем мире. Только тогда в Москве парковка перестанет быть одной из главных проблем автомобилистов.

24/07/13 Александр Бурков: "Справедливое ЖКХ" берет "зеленую зону" Екатеринбурга под свой контроль
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Бурков направил запрос в природоохранную прокуратуру Екатеринбурга по обращению жителей о незаконном уничтожении зеленой зоны под строительство на Куйбышева-Восточной. В результате прокуратурой было принято решение вырубку деревьев остановить, а стройку заморозить.
Как сообщается в блоге Александра Буркова, в районе Шарташского рынка по адресу Восточная, 96, началась массовая вырубка деревьев. Были уничтожены сорокалетние лиственницы, березы и сирень. Жителей города лишили зеленого сквера в счет постройки аптеки и магазина непродовольственных товаров. Под разрешительными документами – подписи главы администрации Екатеринбурга Александра Якоба и начальника Департамента архитектуры и градостроительства Михаила Вяткина.
В знак протеста жители вышли к воротам новостроя, перекрыв проезд. Начался сбор подписей против точечной застройки. "Абсурд, но в пределах двухсот метров от этого пятачка расположено пять аптек. Кому так понадобилась шестая?" – задается вопросом в своем блоге Александр Бурков.
Активисты движения "За справедливое ЖКХ" совместно с жителями собрали больше тысячи подписей под обращением к депутату Государственной Думы Александру Буркову. "Помогите остановить беспредел!" – просили люди.

Парламентарий направил запрос в природоохранную прокуратуру Екатеринбурга, вследствие чего было принято решение стройку заморозить. Однако активисты движения "За справедливое ЖКХ" на этом останавливаться не намерены и предупреждают, что будут следить за дальнейшей судьбой зеленой зоны на Куйбышева-Восточной.
"Все дело в том, что на сайте администрации Екатеринбурга размещена информация о межевании, в результате которого подобные вырубки и застройка могут произойти во всех зеленых "карманах" домов вдоль улицы Восточная, – пишет в своем блоге Александр Бурков. – "Справедливое ЖКХ" берет "зеленую зону" под свой контроль!"

24/07/13 Александр Бурков о проблеме миграции в России
Недавний опрос ВЦИОМ показал: самой реальной угрозой для страны граждане России считают заселение ее представителями других национальностей (35 процентов опрошенных). Комментируя эту тему, первый заместитель председателя комитета ГД по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Бурков обратил внимание на экономическую составляющую проблемы:
– Миграция, мигранты – тема, которая не сходит с экранов телевидения, с газетных полос. Она действительно важная, серьезная, ей недаром уделяется столько внимания. Понятно, что эта проблема заботит наших граждан. Вот люди и делают упор на опасность мигрантов.

Я же основную проблему вижу в экономической плоскости. Налицо – экономическая нестабильность, которая может подтолкнуть граждан к социальным протестам, которые, в свою очередь, могут перерасти в этно-конфессиональные. Не исключено, что при таком раскладе мы можем заполучить кризис политической системы.

24/07/13 Анатолий Аксаков: Гаишники будут опасаться "брать", если будет должный контроль
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков прокомментировал намерение Правительства повысить контроль и исполняемость платежных поручений, которые осуществляются по факту уплаты штрафа автомобилистами.
Инициатива Правительства направлена на усиление ответственности должностных лиц, которые недостаточно тщательно осуществляют контроль за уплатой штрафов, а также устранить коррупционную составляющую.

"Сегодня нередко получается так, что те, кто контролирует, договариваются с теми, кого они контролируют, – считает Анатолий Аксаков. – По-моему, гаишники будут просто опасаться "брать", если будет должный контроль".
По его мнению, требование первого вице-премьера Игоря Шувалова к банкам и ГИБДД внедрить специальные идентификаторы для оплаты штрафов за нарушение правил дорожного движения – полезная инициатива, однако проблему это, скорее всего, не решит. "Сразу это все равно не искоренишь, – уверен депутат, – ведь у нас соответствующие традиции, многолетняя практика и т.п. И все равно должный инструментарий контроля быть должен".
В то же время парламентарий отметил, что сегодня "борьба с коррупцией действительно идет не на словах, а на деле".

24/07/13 Олег Михеев о налоге на роскошь
Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Михеев прокомментировал подписанный Президентом страны закон о налоге на роскошь:
– Еще в 2007-м году, когда я стал депутатом, один из первых законов, внесенных в Госдуму фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", касался налога на роскошь. Я помню, как нас критиковали, как говорили, что это популизм, что этого делать нельзя. Особенно боялись чиновники. Почему? Потому что налог на роскошь дает возможность выявить все движимое и недвижимое имущество: дворцы, пароходы, самолеты и т. д. Закон понуждает регистрировать собственность, что в итоге позволит составить реестр, с помощью которого будет жестко контролироваться уплата собственниками налогов.
То, что Владимир Владимирович подписал указ и убедил партию большинства поддержать данный законопроект, – это всего лишь первый шаг. Но мы рады тому, что нас услышали, тому, что наша идея социальной справедливости принята.
Пока под повышенное налогообложение подпадают дорогостоящие машины. Считаю, что следующим шагом должны стать более дорогие объекты – виллы и, повторюсь, пароходы-самолеты. Для людей, которые ими владеют, налог представляет собой небольшие траты.
Мы подсчитали: если закон на роскошь вступит в силу, мы получим двукратное увеличение объема налоговых поступлений, получаемых от физических лиц. Это огромные деньги. Через дополнительные доходы бюджета можно улучшить условия социального обеспечения пенсионеров, повысить зарплаты бюджетникам.

24/07/13 Михаил Сердюк: Открытость власти ничего не изменит, если Правительство не сформулирует принципы принятия решений
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Сердюк прокомментировал единый стандарт открытости для министерств и ведомств, который собирается ввести Правительство РФ:

– Открытость власти – это слишком общий вопрос. Что понимать под степенью открытости российской власти? С одной стороны, может подразумеваться способность власти принимать в свою среду новых людей или открытость статей федерального бюджета, а может – открытость к общению с гражданами. На мой взгляд, от понимания того, какое действие Правительство реализует, ничего не изменится, другое дело – сформулировать принципы принятия решений.
Что толку, если мы узнаем о решении реформировать РАН "за три дня"? После этого в ладоши хлопать? Какой у нас замечательный кабинет министров, не забыл нам сообщить, что собирается войти в книгу рекордов Гиннеса, приняв все ключевые решения, касающиеся реформы РАН, с кинематографической скоростью! Создавали триста лет, а "расколошматим" за 72 часа, да и Ливанов "открыто заявил", что не знает автора этого "творения". Герострат с Пол Потом в могилах от зависти переворачиваются – переплюнули их.
Такая открытость не несет в себе пользы. Общество готово, и ему надо знать, по каким принципам принимаются решения. Обязанность Правительства – убедительно обосновывать свою позицию перед гражданами.

Во-первых, сейчас практически все уровни власти, за редким исключением, подвержены настоящей травле со стороны СМИ, и порой совершенно заслуженно. Однако в подавляющем большинстве случаев после "освещения деятельности" мнение о твоей работе будет одно, как бы ты ни старался.
Абсолютно убежден, и все знающие люди со мной согласятся, что 80% государственных служащих "пашут как проклятые", исключительно за зарплату, тем не менее слово чиновник в России стало ругательным. Нет в мире другой страны, где бы так "поливали" свою же власть, а ведь надо лишь на секундочку смириться с мыслью, что Правительство – это представители нашего с Вами общества, их не с Луны прислали и даже не из Америки. Это мы с вами.
Во-вторых, надо продолжить работу по систематизации деятельности Правительства и уделить особое внимание целеполаганию. Многое из того, что сейчас делается по направлению министра Михаила Абызова, заслуживает очень высокой похвалы. Главное, продолжать последовательную работу над реализацией, к примеру, тех же "дорожных карт". Важна политическая воля руководителя страны. Беда России в том, что у нас очень любят начинать реформы, но не любят их доводить до логического завершения.

24/07/13 Сергей Миронов поручил разобраться, почему ученики Смоленщины не получают гарантированные законом бесплатные учебники
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов передал коллеге по фракции депутату Алексею Казакову обращение жительницы Смоленщины по проблеме бесплатных учебников:
– В начале июля через Интернет-приемную моего официального сайта пришло обращение от Светланы Владимировны Давыдовой из города Вязьма Смоленской области. В своем письме она рассказала, что в школах их района ученики не получают бесплатные учебники, которые гарантируются на законодательном уровне.
"В школах МО "Вяземский район" Смоленской области не выполняются решения судов по вопросам бесплатных учебников на общую сумму более 16 миллионов рублей. При этом наметилась тенденция на предоставление отсрочек на исполнение решения судов на январь 2014 года. Пока судьи, прокуроры, чиновники наколачивают себе деньги и дают друг другу отсрочки, между тем мы много слышали, что деньги на учебники выделялись, только почему-то родители бесплатных учебников не видели", – написала Светлана Владимировна.
Конечно, я не мог оставить эту ситуацию без должного внимания. Во фракцию "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе входят депутаты, которые избраны по региональным спискам и хорошо знают проблемные, болевые точки тех или иных субъектов Российской Федерации. За каждым депутатом решением фракции закреплены определенные республики, края, области, города федерального значения, автономные округа и автономная область. Как руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" я счел необходимым передать обращение Светланы Владимировны Давыдовой депутату Алексею Валерьевичу Казакову, отвечающему за Смоленскую область, со своим сопроводительным текстом: "Прошу тщательно разобраться в ситуации и по возможности оказать содействие".

23/07/13 Александр Агеев: Резонансные проблемные проекты московские власти откладывают на "после выборов", чтобы снискать благосклонность москвичей
Московские власти отложили реконструкцию Ленинского проспекта. Об этом заявил врио мэра Москвы Сергей Собянин на заседании столичного правительства. Депутат Государственной Думы ФС РФ, председатель Совета московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев, выступая в поддержку жителей, не раз высказывался против проекта реконструкции Ленинского проспекта:
– Провозглашаемый московскими властями положительный эффект от реконструкции, по мнению жителей, на деле являлся филькиной грамотой. Больше полугода москвичи, проживающие в районах в непосредственной близости от Ленинского проспекта, протестовали и боролись. Вместе с ними боролись и мы, пытаясь не допустить бессмысленной реконструкции. Однако проект продавливался очень жестко. Видимо, некоторые чиновники были очень заинтересованы в бессветофорной трассе от центра Москвы до аэропорта Внуково.

Публичные слушания по проекту реконструкции Ленинского проспекта прошли в начале апреля в шести московских районах и стали уникальными в своем роде. При многотысячном противодействии местных жителей внезапно проект якобы получил одобрение москвичей.
Сейчас на время выборной кампании проект отложили, но понятно, что это далеко не конец истории. Колоссальные по объему деньги из бюджета уже выброшены на ветер – на раскрутку проекта реконструкции, дабы повлиять на общественное мнение.

Нельзя не признать, что мегаполис задыхается в пробках, но вся программа реконструкций таких магистралей изначально имеет недостаток – она не решает проблемы пробок. Об этом твердят независимые эксперты, это подтверждает печальный опыт предыдущих реконструкций и ТТК, и Ленинградского проспекта. Основываясь на экспертных оценках, мы также указывали, что реконструкция не поможет сколь-либо существенно улучшить работу общественного транспорта. Выделенные полосы для автобусов неминуемо будут пересекаться или использоваться другими автомобилями.
Граждане вместе с муниципальными депутатами от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ долго бились за пересмотр планов реконструкции и наконец-то получили результат, хотя, подозреваю, временный. Если впоследствии Ленинский все же начнут реконструировать, жители получат стройку под окнами минимум на два года, увеличится автомобильный поток, а это шумовая и экологическая нагрузка. Навсегда будет утерян и исторический облик легендарного Ленинского проспекта. По сути, столичные власти хотели разрезать несколько районов хайвэем, что в принципе нонсенс для любого цивилизованного города.

Реконструкция Ленинского проспекта – еще одно неадекватное решение, ярко характеризующее градостроительную политику последних десятилетий. Пределов изобретательности мэрии в деле превращения обжитых районов в автомобильное гетто не видно. Бороться с этим можно и нужно. Сейчас мы получили передышку – это шанс еще основательнее подготовиться для дальнейшей борьбы. Наш кандидат в мэры Москвы Николай Левичев в своей предвыборной программе уделил подобным московским проблемам особое внимание, ведь понятно, что москвичи не хотят жить в каменных джунглях – они хотят жить в своей родной, привычной, любимой Москве. И имеют на это полное право.

23/07/13 Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, кандидат в мэры Москвы Николай Левичев представил свою предвыборную программу "Город справедливости"
Обращаясь к собравшимся журналистам, политик сказал: "Благодарен вам за проявленный интерес к персоне одного из кандидатов в мэры Москвы и его программе. Я думаю, что вы все москвичи (может, не все коренные) и прекрасно представляете себе жизнь среднестатистического московского гражданина. Я тоже живу в Москве более 30 лет, каждое утро выхожу из подъезда и вижу: то закипели строительные работы на улице или во дворе, то вырубили дерево, то выкрасили ограду перед окном в безумные цвета. Мы никогда не знаем, что нас ждет завтра во дворе, на улице, в городе. Нас никто не спрашивает, нравится нам это или нет. Мнением москвичей не интересуются. А с таких пустяков и начинаются большие проблемы".
Николай Левичев отметил, что в последние дни журналисты и муниципальные депутаты все чаще спрашивают его, зачем он пошел на выборы. "Я приводил много политических аргументов (что-то попало в мои интервью), но вчера я поговорил с одним москвичом и окончательно сформулировал главный тезис, почему я иду на выборы – мне не все равно", – сказал политик. Он подчеркнул, что выступает за расширение полномочий местного самоуправления, повышение статуса его органов, за большее участие граждан в управлении городом и государством. "Конечно, очень много зол и проблем в Москве – от недооценки социального расслоения, социальной ситуации в городе, отчуждения граждан от участия в социальной и политической жизни их родных мест", – заявил Левичев.
Политик сказал, что презентуемая им программа "Город справедливости" уже зарегистрирована в Мосгоризбиркоме. "Я намеренно не придерживался традиционного формата подобных программ и не стремился рассказать обо всем, что знаю о Москве. Если взять программы других кандидатов, особенно поработавших на посту мэра, мы видим много формально конкретных цифр, но такая формальная конкретика часто заслоняет главное содержание. Я принял решение, посоветовавшись с поставившими за меня подпись муниципальными депутатами и отреагировав на многочисленные обращения граждан, разработать также другой документ – "Актуальная Москва". Там будет очень много конкретики, которая, если включить ее непосредственно в предвыборную программу, заслонила бы деревьями лес", – отметил кандидат в мэры Москвы.
Николай Левичев заявил, что его программа является концептуальным взглядом на вектор развития мегаполиса, отягощенного столичными функциями. "Моя программа – в первую очередь политическая, потому что город просто сотрясают противоречия, скрытые конфликты, которые могут вырваться наружу. Мы видим, как в том или ином районе граждане организуются стихийно, потом объединяются в общественные организации по защите места своего проживания. Именно недооценка сложности социальной структуры города лежит в основе многих хозяйственных просчетов", – убежден политик.
По его словам, существует не одна, а целых три Москвы: сияющая "золотая миля", окруженные промзонами серые спальные районы и полуподвальный город бомжей и мигрантов. Если же посмотреть под увеличительным стеклом, можно найти и четвертую, и пятую Москву (например, Москву среднего класса в пределах Садового кольца). "У каждой свои интересы, надежды и чаянья. Я наблюдаю процесс расселения по имущественному признаку, что приводит к опасности социальной сегрегации. Если не управлять процессом, может быть, мы доживем до отечественных фавел. Я видал такие в Подмосковье", – рассказал Левичев.
Политик рассказал, что в его программе упоминается и ставшая популярной современная поговорка "Москва слезам не верит, а верит только деньгам". "В любом конфликте в городе побеждают деньги. Потому и не строят социального жилья, в борьбе зеленой зоны с торговлей побеждает торговля, появляется точечная застройка, исчезает культурный и исторический центр города, появляются первые миллионеры от образования и медицины", – подчеркнул кандидат в мэры Москвы. Он выразил уверенность, что российская столица может успешно и динамично развиваться, имеет шанс стать мировым центром науки и культуры, если при принятии хозяйственных решений будет учитываться все многообразие интересов жителей Москвы. "Об этом – моя программа", – заключил он.

23/07/13 Виктор Шудегов: Нельзя превращать распределение выпускников в обязаловку
Заместитель председателя комитета ГД по образованию, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Виктор Шудегов раскритиковал законопроект "Единой России" "О первом рабочем месте", который фактически восстанавливает советскую практику обязательного распределения выпускников вузов. Парламентарий обращает внимание на то, что инициатива не затронет студентов престижных вузов:
– Предлагаемая система работать не будет. Это обязаловка, которая к тому же нарушает права человека. Почему одни должны отрабатывать, а другие нет? Почему выпускники престижных вузов – МГИМО, МГУ – не подпадают под эти требования? Законные вопросы, которые возникают у человека, услышавшего эту новость. Кроме того, зачисление в вузы идет по конкурсу, и если абитуриент его удачно прошел, он может учиться, а затем и работать там, где хочет. И наконец, еще 10 лет назад Россия присоединилась к Болонскому процессу, что дает человеку возможность ездить по миру, сдавать экзамены в те вузы, в которые захочет, устраиваться на работу в той стране, где ему больше нравится.
Вот если, к примеру, абитуриент недобрал баллов до проходного, то есть, как говорится, "пролетел", – тогда в качестве компенсации с ним могут заключить такого рода договор. В ином случае вряд ли найдется студент, который пойдет на такое.
Я не отрицаю наличия данной проблемы, но подходить к ее решению надо с другой стороны. Минувшей весной я со своими коллегами по фракции подготовил законопроект, который обязывал компании принимать на работу неопытных выпускников вузов. Речь в нем шла о квотировании рабочих мест для выпускников вузов и техникумов в компаниях, штат сотрудников которых составляет от 100 человек. Такие компании, как показали проведенные нами расчеты, абсолютно без потерь для себя ежегодно могут отдавать на эти цели 1% рабочих мест. К сожалению, законопроект был отклонен.
Хотелось бы еще вот на что обратить внимание. Сегодня многие выпускники вузов имеют невостребованные специальности. Следовательно, государству пришла пора перепрофилировать систему специальностей. А то у нас уже 35% выпускников вообще никогда не работали по полученной профессии.
Наконец, последнее. Подсчитано, содержание одно студента обходится в разы меньше содержания заключенного. Известно также, что правонарушений среди студентов совершается намного меньше, чем среди тех, кто не учится. Поэтому пусть лучше учатся, чем пополняют тот контингент.

22/07/13 Елена Драпеко: У нас огромная пропасть между финансированием федеральных и региональных отраслей культуры
22 июля в пресс-центре "Парламентской газеты" прошел круглый стол "Народная культура: взгляд в будущее". Первый заместитель председателя комитета Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Драпеко отметила, что сама "тоже артистка" и потому "кровно заинтересована", как и её коллеги по нижней палате Парламента, чтобы национальная культура была поддержана усилиями государства и общества.
Парламентарий напомнила о законопроекте, направленном на совершенствование регулирования полномочий органов государственной власти и местного самоуправления в сфере культуры. "Документ прописывает полномочия органов власти, которых сейчас у них нет. У нас огромная пропасть между финансированием федеральных и региональных отраслей культуры", – сказала Елена Драпеко.
По её словам, в законопроекте речь идёт о финансировании в основном местных и региональных объектов культуры: это и кинотеатры, и театральные коллективы (предусматривается и их создание, и развитие), и архивное дело. "У нас уже существует поддержка традиционных народных промыслов, а в законопроекте отдельной строкой прописана поддержка ремёсел", – объяснила парламентарий.
В своем выступлении парламентарий коснулась темы бюрократизации в сфере культуры. "Какое-то время назад, согласно 94 федеральному закону, мы даже симфонии для оркестров вынуждены были закупать на основе конкурса. Конечно, это неправильно, – посетовала она. – Позднее нам удалось "вынуть" из этого закона все, что касается сферы творчества. Остались в нем только театральные костюмы и декорации".

22/07/13 Интервью Николая Левичева телеканалу "Россия 24"
22 июля Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев в прямом эфире дал интервью ведущему телеканала "Россия-24" Дмитрию Щугореву. В ходе дискуссии были затронуты такие вопросы, как скандалы вокруг ЕГЭ и последние отставки в Министерстве образования, реформа Российской академии наук, законодательные инициативы депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", роль парламентской дипломатии в международных отношениях и т. д.

Первый вопрос ведущего, помимо упоминания продолжающейся эпопеи с родами Кейт Миддлтон, касался системы образования и скандалов с Единым госэкзаменом. Николай Левичев выразил мнение, что проблема носит системный характер и "мелкими улучшениями", как предлагается, здесь не обойдешься: "Напомню, что так называемый ЕГЭ был вначале в порядке эксперимента введен в 2001 году. Говорили, что это эксперимент, однако о его результатах мы не услышали. Когда после каждого скандала говорится о том, что нужны новые и новые усовершенствования, хочется задать вопрос, который я уже поднимал в присутствии председателя Правительства РФ: сколько бюджетных средств ушло на "оттачивание" и "совершенствование" ЕГЭ?" По мнению Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, эти деньги следовало вложить в преподавательский корпус, развитие содержания образования.
Говоря о последних отставках в Министерстве образования и науки, Николай Левичев подчеркнул, что это напоминает поиск стрелочников и вряд ли приведет к серьезным улучшениям. "Обращу внимание, что за всеми этими разговорами об "усовершенствовании" ЕГЭ губится система педагогического образования в стране. Многие педагогические вузы трансформированы в классические университеты, а педагогическая практика в образовательных программах сведена к минимуму. А вы бы пошли к дантисту, который учился шесть лет, а в зубах ковырялся всего ничего? Почему-то копья ломаются вокруг измерительных процедур. А вот дискуссий по поводу содержания образования и призывов поднимать на щит талантливого учителя я в последнее время слышу все меньше", – сказал Николай Левичев. Он выразил убеждение, что тестовая система не может быть единственным способом определения уровня образования и перспектив развития человека как творческой личности.
После этого ведущий затронул тему принятия законопроекта о реформе Российской академии наук. По словам Николая Левичева, когда документ представляли депутатам Государственной Думе, говорили, как и в случае с системой образования, только об имуществе, оставляя в стороне суть научной деятельности. "В первом варианте законопроекта было выхолощено то, что составляло суть деятельности РАН на протяжении почти 290 лет ее существования", – заявил Николай Левичев. В результате работающие в комитете по науке и наукоемким технологиям депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во главе с академиком Валерием Черешневым при поддержке коллег-коммунистов добились того, что комитет рекомендовал законопроект отклонить в первом чтении. Тем не менее, он был принят. Сразу после этого Николай Левичев вместе с Валерием Черешневым поехали в Президиум РАН, где обсуждали поправки к законопроекту ко второму чтению. В результате удалось добиться того, что многие принципиальные положения были приняты. Так, из документа убрано положение о ликвидации РАН, академия осталась государственным бюджетным учреждением и т. д. "Было внесено несколько десятков поправок, которые поменяли концепцию законопроекта. Теперь можно с уверенностью сказать, что главным в Академии наук по-прежнему будет ученый, а не чиновник и бюрократ", – констатировал парламентарий. Окончательно, впрочем, проблема не решена. "Остаются возможности двусмысленного толкования многих положений, и я надеюсь, что после широкого обсуждения с учеными мы сможем внести поправки, которые пойдут на благо развития науки как института развития", – подчеркнул Николай Левичев.
Затем ведущий попросил политика рассказать об инициативах фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", которые, по мнению Николая Левичева, должны быть рассмотрены Государственной Думой в первую очередь. Политик отметил два законопроекта: освобождение от налога на землю для лиц, являющихся собственниками земельного участка площадью не более 8 соток, и введение в Жилищный кодекс института некоммерческого найма. Этот институт подразумевает, что государственное и муниципальное жилье будет сдаваться гражданам по расценкам, которые только покрывают эксплуатационные расходы. В результате ставки окажутся значительно ниже коммерческих (в некоторых регионах – в 2-3 раза).
Дмитрий Щугорев коснулся и пенсионной реформы, о которой сейчас идет много разговоров. "Чего не хватает пенсионной системе?" – спросил он. "Прозрачности. Ненормально, когда меняющиеся пенсионные формулы таковы, что даже люди с двумя высшими образованиями не могут посчитать свою будущую пенсию. С другой стороны, нашу фракцию радует, что Правительство начинает (хоть и с оговорками) отказываться от накопительной пенсионной системы, которая, как мы считаем, ведет в тупик", – заявил Николай Левичев.

Наконец, ведущий попросил Николая Левичева, входящего в комитет Государственной Думы по международным делам, рассказать о роли парламентской дипломатии в современных международных отношениях. Политик выразил уверенность, что парламентская дипломатия играет существенную роль в формировании общественного мнения. Так, сейчас мировые лидеры обсуждают способы борьбы с офшорной экономикой. О необходимости обратить внимание на эту проблему до этого много лет твердили представители социал-демократического лагеря. "Общественное мнение меняется под давлением идей, завоевывающих право на жизнь в результате парламентской, межпартийной дипломатии", – подчеркнул Левичев. Кроме того, по его словам, именно парламентская дипломатия позволяет общаться с представителями партий и фракций, находящихся в оппозиции, чего официальный МИД часто позволить себе не может. "Мы обмениваемся опытом в области антикоррупционного законодательства, социальных гарантий, с большим интересом изучаем опыт социал-демократов Скандинавии, Германии, где за вторую половину ХХ века удалось построить государства, которые можно назвать социальными", – сказал Николай Левичев. 
В завершение передачи Дмитрий Щугорев спросил, что, по мнению Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, делать с Эдвардом Сноуденом. По словам Николая Левичева, "решение проблемы Сноудена должно было найдено таким образом, чтобы США поняли, что кроме них в мире есть еще много других игроков". "Это как лакмусовая бумажка. Мне хочется, чтобы мы Сноудена в обиду не дали!" – заключил политик.

22/07/13 Сергей Миронов о необходимости обеспечения достойной защиты прав наших соотечественников в Туркменистане
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов надеется, что ратификация законопроекта между Российской Федерацией и Туркменистаном по вопросам двойного гражданства обеспечит достойную защиту прав наших соотечественников:

– 2 июля Президент России внес в Госдуму законопроект, название которого вызывает тревогу у каждого, кто знает о ситуации, в какой оказались наши соотечественники в Туркменистане.
Проект называется "О ратификации Протокола о прекращении действия Соглашения между Российской Федерацией и Туркменистаном об урегулировании вопросов двойного гражданства". Еще больше тревоги добавляют сообщения о том, что несколько дней назад в Туркменистане прекратили действовать загранпаспорта старого образца, а новые есть далеко не у всех.
Люди, связанные происхождением с Россией, но оказавшиеся после распада Советского Союза в независимом государстве, которое проводит неоднозначную политику, все эти годы находились, можно сказать, в неустойчивом состоянии с точки зрения права. Что прямо сказывалось на их жизни. К сожалению, Туркменистан в одностороннем порядке поменял позицию в отношении двойного гражданства для наших соотечественников, на которую поначалу власти этой страны соглашались. Но, к счастью, диалог по этому вопросу продолжался, и есть надежда, что ратификация Протокола позволит обеспечить достойную защиту прав наших соотечественников.
В любом случае мы внимательно следим за развитием ситуации, детально проанализируем все правовые последствия ратификации предлагаемого протокола и сделаем все от нас зависящее, чтобы права и интересы наших соотечественников в Туркменистане были в максимально возможной степени защищены.
Своих мы не бросали и не бросим!

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

25/07/13 Константин Ильковский провел рабочую встречу с Иринчеем Матхановым
25 июля временно исполняющий обязанности губернатора Забайкальского края Константин Ильковский провел рабочую встречу с депутатом Госдумы, председателем Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Бурятия Иринчеем Матхановым.
Константин Ильковский рассказал парламентарию о планах газификации регионов, одобренных Президентом России Владимиром Путиным во время недавнего визита в Читу, и продемонстрировал схему вероятного прохождения газопровода в Забайкалье.
Несмотря на похожие природные, социальные, экономические условия, различия между Бурятией и Забайкальским краем существенные – это тоже стало предметом разговора на рабочей встрече.
Также затрагивалась тема эффективности управленческой деятельности в регионах. По обоюдному мнению, эффективность губернатора напрямую связана с быстротой принятия решений, контролем над рентабельностью вложенных средств и умением работать на перспективу. "И главное – нести ответственность за свои решения, за свои поступки, – подчеркнул Иринчей Матханов. – Не на срок своих полномочий, а на долгосрочную перспективу. Чтобы люди сказали тебе спасибо".

25/07/13 Алексей Казаков посетил с рабочим визитом Рославль
Депутат Госдумы, председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Смоленской области Алексей Казаков продолжил серию встреч с жителями Смоленской области. На этот раз парламентарий побывал в городе Рославле, где пообщался с сотрудниками предприятий города. Участие во встречах принял и депутат городского Совета Рославля Сергей Ашихмин, который восьмого сентября будет представлять СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ на выборах депутатов областной Думы.
Депутат Государственной Думы ответил на вопросы жителей и рассказал об инициативах, которые фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" выносит на обсуждение Парламента.
"Наша фракция всегда отстаивала интересы простых граждан, – заявил депутат. – Я являюсь членом комитета Госдумы по ЖКХ. Мы вместе с нашим председателем комитета Галиной Хованской уже четыре месяца бьемся, чтобы освободить граждан от оплаты общедомовых нужд (ОДН). Президент России В. Путин обратил внимание на проблему и внес изменения в постановление Правительства. Наша партия выступает за введение прогрессивной шкалы налога, которая позволит добиться социальной справедливости и освободить от непосильных выплат малообеспеченные слои населения. Мы предлагаем приравнять коррупцию к государственной измене. Если чиновник получает в год зарплату в один миллион, а тратит пять – мы должны удержать с него подоходный налог, а самого чиновника отдать под суд. Наша фракция – единственная в Госдуме, которая каждый год предлагает альтернативный бюджет. Ряд предложений из него каждый год находят отражение в главном финансовом документе, который принимает Дума".
Алексей Казаков отметил, что, к сожалению, не все инициативы "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" удается реализовать: в Госдуме справороссов – 64 человека из 450 депутатов.
Алексей Казаков и Сергей Ашихмин обсудили и ситуацию в Рославле. Собравшиеся были единодушны во мнении, что власть в районе пора менять: в коридорах власти расцвело кумовство, а эффективность руководства стремится к нулю. Действующий депутат областной Думы от Рославльского района фактически прекратил практику встреч с избирателями и выполнения их наказов, что простых граждан не может не беспокоить. Положить начало обновлению власти в районе можно уже в сентябре, избрав депутатом областной Думы нового представителя.
Сергей Ашихмин перечислил собравшимся перечень реальных дел, которые он сделал для своего округа на посту депутата городского Совета, и обратился с просьбой поддержать его на предстоящих выборах. Алексей Казаков призвал рославльчан проявить свою гражданскую позицию и прийти восьмого сентября на избирательные участки.

24/07/13 Александр Агеев попросил префекта ЮЗАО Москвы защитить пешеходную зону от машин
Первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев направил запрос префекту ЮЗАО города Москвы Олегу Волкову.
Александр Агеев обратился к префекту Юго-Западного административного округа с просьбой дать подчиненным поручения по вопросам благоустройства, на котором настаивают жители улицы Профсоюзной. В частности, парламентарий считает, что нужно установить заграждения или иные конструкции, препятствующие заезду автомобилей на пешеходную зону и газон возле остановок общественного транспорта на улице Профсоюзной у южного выхода из метро "Новые Черемушки" (на стороне торгового центра "Черемушки").
"Это не только вопросы благоустройства, – сказал Александр Агеев, – в первую очередь, это вопрос безопасности граждан. Кроме того, я напомнил префекту о просьбах жителей по благоустройству дворовых территорий домов № 58/32, корп. 1-2 и дома № 60, корп. 1-2 по ул. Профсоюзной. Есть предложение провести ремонт покрытия и малых форм детской площадки, расположенной у дома № 60, а также увеличить ее территорию. Я попросил провести дополнительное озеленение внутридомовой территории, установить возле указанных домов недостающие лавочки, а в проезде у дома № 58/32, корп. 1 и 2 – "лежачего полицейского". Проверим, насколько властям важна забота о безопасности и комфорте горожан", – подытожил депутат.

23/07/13 Николай Левичев стал донором крови
23 июля Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев посетил станцию переливания крови при НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского, где сдал кровь.

Заполнив анкеты и сдав необходимые предварительные анализы, парламентарий переговорил с врачами и проследовал в операционную. Николай Левичев рассказал, что до этого он уже сдавал кровь – после теракта на Дубровке и взрыва в московском метро. "Как правило, побудительным мотивом служит какой-то несчастный случай, катастрофа. Сегодня таким поводом для меня стала авария под Подольском. В СМИ появилась информация, что в больницах может наблюдаться нехватка крови", – рассказал Левичев.
По его мнению, добровольная сдача крови для публичных людей должна стать нормой. "Политики, артисты, бизнесмены должны делать это открыто, чтобы с них брали пример, и эта эстафета добра не прекращалась. Потому что оказывать материальную помощь могут не все, а вот отдать кровь способен каждый, независимо от имущественного и социального положения", – подчеркнул политик в беседе с журналистами.
Отвечая на вопрос представителей СМИ, стоит ли поощрять доноров материально, Николай Левичев выразил убежденность, что лучше спросить об этом тех, кто работает в пунктах приема крови. "Но как депутат Государственной Думы я считаю, что мы поторопились, махом введя европейские нормы безвозмездного донорства. Для многих людей, которые живут тяжело и еле сводят концы с концами, материальное поощрение за сдачу крови серьезно пополняло семейный бюджет. Могу сослаться на слова Владимира Владимировича Путина, который не так давно заявил, что можно поставить вопрос о монетизации, возмездности этой процедуры", – убежден Левичев.
По словам политика, данные о последствиях отмены материального поощрения за сдачу крови разнятся. Представители министерств говорят, что ничего страшного не произошло и идет естественный процесс перераспределения донорских потоков. "Но когда общаешься с людьми, которые непосредственно занимаются сбором крови, они подтверждают, что проблемы есть", – подчеркнул Николай Левичев.
"Еще раз призываю всех регулярно сдавать кровь! Как видите, даже для людей моей комплекции это совершенно не опасно, а может быть, даже и полезно. Я чувствую себя помолодевшим!" – рассказал парламентарий.
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ также обратился ко всем потенциальным донорам, призвав их не делать сдачу крови разовой акцией. "Донор, который сдал кровь, обязательно должен прийти через полгода, чтобы у него взяли анализ и убедились в отсутствии вирусов. Сегодня, как говорят врачи, примерно половина доноров не находит времени, чтобы прийти повторно. Это ведет к целому ряду проблем. Заполняются морозильные камеры, и места для свежей крови и плазмы уже не хватает. Чтобы обеззараживать плазму современными методами, требуются дорогостоящие процедуры. Поэтому если вы пришли один раз, пожалуйста, придите в пункт переливания крови спустя полгода и еще раз пообщайтесь с милыми докторами и медсестрами, которые спасают человеческую жизнь", – сказал Левичев.

23/07/13 Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Пахолков помог организовать благотворительную акцию "День добра"
Цель акции – формирование позитивного отношения общества к инвалидам, а именно к людям с синдромом Дауна. Мероприятие прошло 20 июля Москве в парке аттракционов "Колесо на ВВЦ". В организации праздника также приняли участие фонд "Даун-сайд Ап", который оказывает поддержку семьям, государственным и некоммерческим организациям в обучении, воспитании и интеграции в общество детей с синдромом Дауна, и компания "Мир".
Благодаря Олегу Пахолкову дети с синдромом Дауна и их родители в "День добра" пообщались с космонавтом Георгием Гречко, продюсером Бари Алибасовым и группой "На-На", телеведущей Ларисой Вербицкой, певицей Ириной Ортман, актрисой Ольгой Хохловой и многими другими.
Во время праздника была создана "Стена добра" – отпечатками рук на ней собравшиеся проголосовали за учреждение нового праздника; прошел аукцион в пользу детей с синдромом Дауна; дети получили подарки и бесплатные билеты на аттракционы ВВЦ, а также стали зрителями благотворительного концерта.
Комментируя идею проведения "Дня добра", Олег Пахолков отметил, что в нашей стране ужасное отношение к инвалидам. По его мнению, самая большая проблема в том, что инвалиды в России – это изгои. "В прошлом году я сломал ногу и полгода провел на костылях, – привел пример депутат. – Ужаснулся, как относятся к тем, кто ограничен в передвижении. Однажды вечером меня на костылях не пустила охрана в кафе: мол, своим внешним видом я огорчу гостей заведения. Но я-то выздоровел, а что делать тем, у кого, например, нет ноги? Сидеть безвылазно дома или лезть в петлю?"
Олег Пахолков привел сравнение, как относятся к инвалидам за рубежом: "Пару лет назад был на отдыхе и лечении в Израиле. И своими глазами увидел, как в дорогом отеле за счет государства отдыхали израильские инвалиды, получившие увечья на службе в армии. К каждому из них прикреплены две "няньки". Чаще всего – это их сослуживцы. И такая работа считается престижной. Каждый вечер они появлялись на дискотеке: танцевали, радовались и чувствовали себя такими же членам общества, как остальные".
Депутат рассказал, как он был удивлен тому, как много за границей инвалидов на улицах. "У нас инвалидов не меньше, – уверен парламентарий. – Просто наши инвалиды вынуждены сидеть дома, как в подводной лодке, из-за того что городская среда не приспособлена к активной жизни людей с ограниченными возможностями. В этом отношении мы как варвары, которые заставили таких же разумных членов общества навсегда спрятаться в своих домах и квартирах. Отношение к инвалидам – это индикатор нравственного здоровья нации. К сожалению, мы пока больны. И эту "болезнь" нужно срочно лечить".
Олег Пахолков выразил уверенность, что акция "День добра", которая впервые состоялась 20 июля, станет постоянной. "Уверен, что нам удастся переломить ситуацию, сделать жизнь инвалидов в России максимально комфортной и полноценно интегрировать их в жизнь общества", – заключил депутат.

20/07/13 Сантьяго: Александр Бурков избран заместителем председателя комитета Социнтерна по местному cамоуправлению
19-20 июля в столице Чили Сантьяго состоялось заседание комитета Социалистического Интернационала по местному самоуправлению под председательством генерального секретаря Социнтерна Луиса Айалы и главы муниципалитета Сантьяго Каролины Тоа (Социалистическая партия Чили). Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на мероприятии представляли член Бюро Президиума Центрального Совета партии, первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по федеративному устройству и местному самоуправлению Александр Бурков и советник Председателя партии Борис Гуселетов.

Комитет Социнтерна по местному самоуправлению был создан в начале 1990-х гг., т. к. социалисты всегда считали проблемы развития городов важными и видели миссию комитета в формировании широкого поля для обмена мнениями и опытом, организаций дискуссий и сотрудничества между партиями-членами Социнтерна.
С конца 1990-х до начала 2000-х гг. заседания комитета проходили в Болонье (Испания), Картахо (Португалия), Мехико (Мексика), Абиджане (Кот – д’Ивуар), Монсе (Бельгия), Будапеште (Венгрия), Росарио (Аргентина). Затем комитет временно прекратил работу, и только в феврале 2013 г. на заседании Совета Социнтерна в Кашкайше (Португалия) было решено "воссоздать Комитет по местному самоуправлению" и назначено его первое заседание на 19-20 июля в Сантьяго (Чили).
18 июля по приглашению Временного Поверенного в делах России в Чили Юрия Лезгинцева Александр Бурков и Борис Гуселетов посетили Посольство Российской Федерации в Чили. В ходе беседы с дипломатом Александр Бурков рассказал ему о целях и задачах визита делегации СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Сантьяго и основных результатах деятельности партии в рамках Социалистического Интернационала за последний год. Юрий Лезгинцев ознакомил Александра Буркова и Бориса Гуселетова с текущей политической и экономической ситуацией в Чили и состоянием российско-чилийского сотрудничества. Он отметил, что недавно в стране впервые прошли праймериз предстоящих в ноябре этого года президентских и парламентских выборов, в которых приняло участие пять кандидатов от двух основных политических блоков, намеренных участвовать в этих выборах, – правоцентристского и левоцентристского. Уверенную победу на выборах левого блока одержала представительница левоцентристских сил, бывший президент Чили (2005-2009 гг.), бывший вице-президент Социнтерна Мишель Бачелет (Социалистическая партия Чили), которая является на сегодня основным претендентом на победу в президентских выборах. В заключение встречи Юрий Лезгинцев пожелал делегации партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ успешной работы.
19 июля утром в здании Музея памяти и прав человека, построенном по инициативе Мишель Бачелет, началось заседание комитета Социнтерна по местному самоуправлению. Помимо российской делегации в нем принимали участие представители партий-членов Социнтерна из Армении, Аргентины, Боливии, Венесуэлы, Ганы, Гватемалы, Греции, Доминиканской республики, Мексики, Уругвая и Чили.
Заседание началось с приветственного слова генерального секретаря Социнтерна Луиса Айалы, который обозначил основные цели и задачи Комитета на предстоящие четыре года.
Затем с приветственным словом к участникам заседания обратилась мэр муниципалитета Сантьяго Каролина Тоа, пожелавшая коллегам успешной работы. После этого участники перешли к рассмотрению первой темы повестки дня: обсуждению "Современных приоритетов и задач органов местного самоуправления с целью определения общей прогрессивной платформы".
Открыл дискуссию представитель Венесуэлы Исмаэль Гарсиа, бывший мэр города Ла Викториа и кандидат в мэры Каракаса. Он остановился на основных проблемах местного самоуправления своей страны. Затем слово было дано представителям Мексики, Доминиканской республики, Чили и Уругвая.
После них председательствующий Луис Айала предоставил слово представителю партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александру Буркову. В своем выступлении справоросс рассказал о ситуации с местным самоуправлением в нашей стране, отметив, что партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уделяет большое внимание работе на местном и региональном уровне, который наиболее близок к рядовым гражданам. Он рассказал о работе Палаты депутатов партии, которая объединяет более 6000 народных избранников различного уровня.

Итоги дискуссии по первому вопросу подвел Луис Айала, который отметил, что Социнтерн уделял и уделяет проблемам местного самоуправления первостепенное значение. По его мнению, возобновление работы данного комитета позволит партиям-членам этой организации более активно обмениваться опытом в решении местных проблем. Он выразил уверенность, что итоги состоявшейся дискуссии по указанной теме будут полезны всем ее участникам.
После перерыва началось обсуждение второго вопроса повестки дня: "Демократический вызов: обеспечить, чтобы голос граждан был услышан", а позже состоялась дискуссия.
В заключение первого дня работы комитета участники заседания посетили штаб-квартиру кандидата в президенты Чили Мишель Бачелет, где состоялась краткая встреча с самим кандидатом. Александр Бурков и Борис Гуселетов передали Мишель Бачелет приветствие от руководства партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и пожелали ей успехов на предстоящих выборах.
Вечером этого же дня состоялась рабочая встреча Александра Буркова и Бориса Гуселетова с Генеральным Секретарем Социнтерна Луисом Айалой. В ходе этой встречи Александр Бурков передал Луису Айале приветствие от лидера партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Государственной Думе Сергея Миронова и от Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николая Левичева. Он напомнил, что в недавнем письме к Луису Айале Николай Левичев отметил, что партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ хотела бы усилить свою работу в рамках Социалистического Интернационала и более активно влиять на повестку дня и содержание работы Совета, ключевых комитетов и комиссий этой организации, включая комитет по местному самоуправлению. Луис Айала полностью поддержал эту инициативу, отметив, что всегда стремился укреплять сотрудничество Социнтерна с Россией, и выразил готовность посетить нашу страну в ближайшее время, чтобы напрямую обсудить с Председателем партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ эти вопросы. Александр Бурков пообещал передать руководству партии это пожелание. В заключение встречи справоросс обсудил с генеральным секретарем Социнтерна предстоящую во второй день работы комитета процедуру избрания его руководства и конкретных планов деятельности на ближайший год.
Во второй день заседания был рассмотрен третий вопрос повестки дня: "Проблема солидарности: достижение для городов большего равенства возможностей и социальной справедливости". По нему выступили представители Аргентины, Боливии, Доминиканской республики и Чили. Луис Айала предложил включить наиболее содержательные предложения участников дискуссии в окончательный вариант заявления участников заседания.
Затем состоялись выборы руководства комитета Социнтерна по местному самоуправлению. Председателем комитета по предложению Генерального Секретаря Социнтерна Луиса Айалы была единогласно избрана мэр муниципалитета Сантьяго Каролина Тоа, а ее заместителями – представитель Национального демократического конгресса Ганы, мэр столицы Ганы Аккры Альфредо Окайо Вандерпуйе и представитель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по федеративному устройству и местному самоуправлению Александр Бурков. Справоросс стал первым представителем СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, избранным в руководство одного из комитетов Социнтерна. Все участники заседания тепло поздравили новое руководство комитета и пожелали его представителям успехов в работе.
По итогам заседания было принято заявление его участников, текст которого будет опубликован на сайте Социнтерна в ближайшее время.
В ходе второго дня заседания Александр Бурков и Борис Гуселетов провели ряд рабочих встреч, в том числе с генеральным секретарем Национального союза надежды Гватемалы, вице-президентом Социнтерна Сандрой Торрес, представителем Социалистической партии Уругвая, мэром города Сьюдад-де-ла-Коста Омаром Родригесом Веласко и дру-гими.
На этом комитет Социнтерна по местному самоуправлению завершил свою работу.
По итогам работы комитета была принята декларация.

20/07/13 Александру Романовичу вручено удостоверение кандидата на должность губернатора Московской области
В субботу 20 июля Московская областная избирательная комиссия зарегистрировала депутата Госдумы РФ, руководителя регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области Александра Романовича кандидатом на должность губернатора Подмосковья и выдала ему удостоверение установленного образца.
Вручая удостоверение кандидату, председатель Мособлизбиркома Ирек Вильданов пожелал кандидату удачи. "Все документы кандидата от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, поданные в избирком, – подчеркнул он, – были проверены с первого раза, вопросов у членов комиссии по ним не возникло, бумаги находятся в полном порядке". Поблагодарив за напутствие, Александр Романович сказал, что оправдает доверие, оказанное ему партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, оправдает доверие муниципальных депутатов, подписавшихся в его пользу.
"Сегодня хороший день, – сказал он. – Ровно месяц назад, 20 июня, меня выдвинули кандидатом в губернаторы, а 20 июля Мособлизбирком официально зарегистрировал меня в этом качестве. Все идет по плану. Надеюсь, что 8 сентября тоже станет для меня хорошим днем".

По словам Александра Романовича, начинается новый важный этап в его избирательной кампании. "В соответствии с графиком, разработанным моим предвыборным штабом, – поделился своими планами на ближайшее будущее кандидат, – мы приступаем к активной работе, планируем встречи с избирателями. Одновременно мы начинаем готовить необходимые материалы для размещения в СМИ".
В конце следующей недели Александр Романович пообещал провести презентацию своей предвыборной программы под названием "10 шагов к справедливости". Как рассказал кандидат, в ней нашли отражение все аспекты жизни Московской области. Главной позицией своей предвыборной программы Александр Романович считает тезис об улучшении качества власти в Подмосковье. "Мы будем предлагать свои оригинальные решения проблем региона, – заявил он. – Это реструктуризация исполнительной и законодательной власти в регионе, оптимизация структурных подразделений областного правительства, внесение поправок в Закон о местном самоуправлении в части, касающейся двухуровневой системы мунициавльного управления, и многое другое".
Помимо этого в программе есть интересные предложения по улучшению инвестиционного климата в регионе, рекомендации по спасению подмосковных лесов, сохранению водоемов и, как сказал Александр Романович, нетривиальные подходы к решению проблемы утилизации отходов, отличающиеся от тех, которые заявлены в программах других кандидатов.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
23/07/13 Александр Романович принял делегацию сенаторов из Франции
23 июля по просьбе представителей Посольства Франции в России заместитель председателя комитета Госдумы по международным делам Александр Романович принял в Госдуме делегацию французских сенаторов в составе председателя Комиссии по европейским делам Симона Сютура, заместителя председателя Комиссии по европейским делам Жана Бизэ и административного сотрудника Сената Франции Андре Коммо. В мероприятии также принял участие 2-ой советник Посольства Франции в России Реми Буалег.
В ходе встречи сенаторы проявили интерес к текущим вопросам взаимодействия России и Европейского Союза и дальнейшим планам России в развитии сотрудничества с ЕС. Александр Романович обсудил с иностранными коллегами официальную российскую позицию по данному вопросу, охарактеризовав контакты между РФ и ЕС как весьма продуктивные и имеющее необходимые предпосылки для более широкого конструктивного сотрудничества в будущем.
Французские сенаторы затронули вопрос об активизации отношений России с Китаем и другими странами Азии, особенно в области энергетики. Александр Романович высказался и по этой проблеме. Стороны сошлись во мнении, что отношения России со странами Азии развиваются на плановой основе, не в ущерб взаимодействию с Евросоюзом.
Французская сторона выразила заинтересованность в развитии двусторонних отношений между Россией и ЕС, в частности, высказалась за сотрудничество в сфере атомной энергетики, обмена технологиями, особенно в области мер безопасности. Участники встречи подтвердили необходимость подготовки нового Соглашения о партнерстве и сотрудничестве, а также выработки "дорожной карты", предусматривающей либерализацию визового режима.

V Информация о мероприятиях СР
26/07/13 Штаб кандидата в мэры Москвы Николая Левичева начал обучение членов комиссий по борьбе с фальсификациями
Предвыборный штаб кандидата в мэры Москвы Николая Левичева начал обучение членов комиссий от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по борьбе с фальсификациями. В основу обучающей программы легла дидактическая игра "Наблюдатели vs Фальсификаторы", разработанная участниками инициативной группы "Хорошие дела".
Игра основывается на ролевой модели: каждый из игроков становится участником выборов – членом комиссии или наблюдателем, честным или нечестным. Задача нечестных членов комиссии – фальсифицировать итоги выборов, в то время как наблюдатели борются с ними, оставаясь в рамках правового поля.
На первой игре в четверг кандидат Чернов (условно: "плохой" кандидат, за которого голосовали "карусельщики", в противовес Белову – "хорошему" кандидату) набрал больше 60% голосов и выиграл выборы. Несмотря на активное противостояние со стороны наблюдателей, члены комиссии смогли выключить свет во время вскрытия урны, выкрасть книги избирателей и заполнить их в соседней комнате и даже отправить их в ТИК, пока шел пересчет голосов.
В игре приняло участие 35 человек. Ключевым результатом игры является "тестовый прогон" настоящих выборов, который позволяет проиграть конфликтные ситуации и выявить проблемные моменты для возможных фальсификаций до реальных выборов, когда цена ошибки слишком высока.

22/07/13 В Москве прошли пикеты в поддержку кандидата на должность мэра Москвы Николая Левичева
В ста оживленных точках Москвы в минувшие выходные прошли пикеты в поддержку кандидата на должность мэра Москвы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николая Левичева. Интересно, что в каждой из этих точек ощущалось присутствие самого кандидата: по заказу штаба Николая Левичева специально для пикетов была изготовлена его фигура в натуральную величину. Фотография Левичева в полный рост визуализировала для прохожих образ кандидата. Москвичи охотно подходили к активистам регионального отделения партии, брали агитационную продукцию и даже фотографировались с изображением кандидата на должность мэра Москвы.
"Можно с уверенностью сказать, что Николай Левичев начал кампанию в Москве в полный рост. Первая же волна наших пикетов нашла живой отклик у горожан, – говорит Александр Агеев, лидер столичных справороссов и глава избирательного штаба Николая Левичева. – Москвичи активно интересовались происходящим и разбирали агитационную продукцию. Особо отмечу, что кроме традиционного календаря с партийной символикой и брошюры с программой партии мы раздавали флаеры – приглашения обсудить программу Николая Левичева "Город справедливости". Как мы и обещали, в ее итоговом варианте будут учтены предложения активистов партии, муниципальных депутатов, рядовых москвичей – всех, кто неравнодушен к судьбе столицы. Один из ключевых тезисов кампании Николая Левичева так и звучит: "Мне не все равно!". 
"Мы продолжим кампанию в том же интеллигентно-жестком ключе. Мы обещаем быть последовательными и намерены бороться только за победу. Наша цель – город справедливости. Москва давно этого ждет", – заявил Александр Агеев. 

Кандидат в Совет федерации РФ от Николая Левичева Илья Свиридов добавил, что избирательная кампания будет ориентирована на локальные проблемы москвичей: "С учетом пирамиды этих проблем уже идет работа над целой серией сюжетов в интернете, готовятся встречи. Надо слушать землю".
22/07/13 Владимирская область: Завершилась конференция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ
22 июля состоялся IV, заключительный этап конференции регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ во Владимирской области. Справороссы окончательно определились с кандидатурами на выборы депутатов Законодательного Собрания Владимирской области по единому избирательному округу и одномандатным округам, проголосовали за соратников, которые примут участие в избирательной кампании в органы власти ряда муниципальных образований. На мероприятии сделал заявление председатель Совета регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, лидер партийного списка на выборы депутатов Законодательного Собрания Антон Беляков:
– Мы идем на выборы побеждать. На сегодняшний день СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная реально оппозиционная партия, а значит, все жители Владимирской области, которые возмущены существующим положением дел в регионе, – это наши избиратели.
Много лет экономикой области заправляют единороссы и их ставленники. В результате – развал промышленности, закрытие целого ряда градообразующих предприятий, рост цен и тарифов, коммунальный коллапс...
Все это время жителям пытались внушить, что у нас в муниципалитетах власть держат "медведи", а во главе региона стоит губернатор-коммунист. Однако напомню, при всем уважении к экс-губернатору Виноградову, кандидатуру Николая Владимировича на пост главы региона утверждал Президент Дмитрий Медведев, который немногим позже возглавил "партию власти". Так что противостояние "ЕР" и КПРФ – фикция! Думаю, что большинство наших земляков это уже поняли. Поняли, что, если на сентябрьских выборах они поддержат какую-либо из этих двух якобы противоборствующих партий или их спойлеров, то область на многие годы застрянет все в том же затхлом болоте. К власти должны прийти здоровые, реально оппозиционные силы. Только тогда станет возможным подъем региона.
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