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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	347027-6
О внесении изменения в статью 42 Федерального закона "Об акционерных обществах" 
	26.09.2013
	Депутат Государственной Думы Е.И.Бычкова
	Профильный комитет: 
	1.1 Регистрация в УДИО
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	26.09.2013

	347557-6
Об ужесточении ответственности для иностранных граждан и лиц без гражданства за использование подложных документов на территории Российской Федерации 
	26.09.2013
	Депутат Государственной Думы О.А.Нилов
	Профильный комитет: 
	1.1 Регистрация в УДИО
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	26.09.2013


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/09/13 Сергей Миронов: Только уважительный диалог с учеными может запустить настоящую реформу РАН
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов отмечает, что компромиссные поправки по закону о реформировании РАН не могли повлиять на негативное общественное мнение, сложившееся вокруг этого документа. Виной всему – спешка с его принятием и отсутствие широкого общественного обсуждения, считает политик:

– Даже если бы закон о Российской академии наук был идеальным с точки зрения интересов страны и развития российской науки, но принимался бы в такой же спешке и без широкого обсуждения, уверен, реакция научного сообщества была бы точно такой же, какую мы видим сейчас.

Мне, как и очень многим, осталось непонятно, почему гораздо менее значимые законопроекты могут месяцами и даже годами обсуждаться в комитетах и фракциях Госдумы, в экспертном сообществе и ведомствах, порой подвергаться широкому общественному обсуждению. Закон о РАН мог быть воспринят научным сообществом только в таком варианте его подготовки и обсуждения. Этого сделано не было.

Что ж, реакция людей, которыми публично пренебрегли, и не могла быть иной. Компромиссные поправки, которые в спешке были приняты в последний момент, ситуацию не спасли. Ученые готовы к новым массовым уличным акциям протеста. И тут уже действительно не до науки.

Не сомневаюсь в необходимости реформы организации науки в России, потребность в изменениях очевидна и для большинства ученых и работников РАН. Но вместо этого мы пока получаем конфликт на ровном месте, который может обесценить и скомпрометировать даже самые разумные реформаторские начинания. Только уважительный диалог с учеными, к которому надо приступать безотлагательно, может запустить настоящую реформу РАН.
27/09/13 Михаил Брячак: Администрирование внешнеторговых грузопотоков – важнейшая государственная задача

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по транспорту, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Брячак высказался о неудовлетворительном таможенном администрировании, из-за которого страна несет огромные прямые и косвенные потери для экономики:

– Вопрос администрирования внешнеторговых грузопотоков – это общенациональная задача, вопрос государственного масштаба, поскольку значительная часть перевозимого по экспортным и импортным операциям влияет на экономику, на бюджет, на эффективность нашей транспортной инфраструктуры в целом и на благополучие населения в частности. Любая издержка в этом вопросе ложится на конечную себестоимость, и наши люди переплачивают за издержки, несовершенства, коррупцию, которая в этой части существует.

Огромный вопрос – это транзитный потенциал страны, который может наполнить бюджет всеми необходимыми на сегодняшний день средствами, закрыть потребности, которые существуют как дефицитные в нашем бюджете. Это недополученные средства, которые наши эксперты установили для бюджета в объеме около трех миллиардов рублей – колоссальная цифра, которую тяжело воспринять, потому что она покрывает все, что у нас сегодня затрачивается на образование, здравоохранение, экологию, культуру вместе взятые. Мы столько не тратим, сколько теряем здесь. Вот и представьте, какие открываются возможности. Поэтому администрирование внешнеторговых грузопотоков, эффективность, прозрачность – это важнейшая государственная задача.

Не всем нравится эта постановка, сегодня существует целая группа отдельных руководителей, которым нравится такая мутная, закрытая, непрозрачная коррупционная система. Мы с ней поборемся, мы ее вскроем, сделаем цивилизованной и эффективной.

27/09/13 Оганес Оганян: Губернаторы должны работать на перспективу и выстраивать эффективную стратегию развития регионов

Министр финансов Антон Силуанов на выступлении в Совете Федерации рассказал, в частности, о том, как нужно решать бюджетные проблемы в регионах. По мнению министра, регионам нужно искать собственные источники доходов, а не ждать помощи из федерального центра. Это мнение прокомментировал первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Оганес Оганян:

– Губернатор, конечно же, несет персональную ответственность за то, что происходит в его регионе.

Он является главным должностным лицом региона, главным распорядителем всех его бюджетных ресурсов. Поэтому и за состояние дел с региональными финансами он тоже несет персональную ответственность. Тем более, что у глав субъектов достаточно полномочий контролировать здесь ситуацию, в том числе через блокирование тех или иных бюджетных решений региональных законодателей.

Должен ли губернатор для решения бюджетных проблем снижать в своем регионе налоги и отменять льготы бизнесу? Наверное, было бы неправильно давать на этот вопрос одинаковый для всех регионов, универсальный ответ. У каждого субъекта РФ своя специфика, своя экономическая ситуация, поэтому и решения региональные власти принимают, исходя из конкретной ситуации. Например, в некоторых субъектах в целях повышения их инвестиционной привлекательности принимались решения о снижении местных налогов, в частности, налога на прибыль. Возможно, каким-то регионам сегодня придется пересматривать эти шаги, но, повторяю, все зависит от конкретной экономической ситуации, которая там складывается.

В любом случае, те или иные изменения в региональной налоговой политике – это краткосрочный тренд. В целом же каждый губернатор должен стремиться работать на перспективу, выстраивать понятную и эффективную стратегию развития своего региона.
27/09/13 Елена Драпеко о создании российской кинокомпании для производства патриотического кино

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по культуре, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Драпеко прокомментировала идею Минобороны о создании кинокомпании для производства документальных, анимационных и художественных фильмов.

Напомним, на заседании Общественного совета при Минобороны министр обороны Сергей Шойгу заявил, что уже в этом году будет создана кинокомпания, основной задачей которой должно стать производство отечественного патриотического кино с целью "возвращения к истокам отечественной истории и патриотического воспитания".

Заслуженная артистка РСФСР, депутат Государственной Думы Елена Драпеко отметила, что появление кинокомпании, одна из основных задач которой возвращение к истокам нашей истории, – это замечательно. Однако парламентарий уточнила, что возникает много вопросов с реализацией этой инициативы.

"Я приветствую планы Минобороны, но совсем не понимаю, как наша творческая интеллигенция сможет перестроиться под новые задачи, – сказала депутат. – Четверть века – срок нешуточный, за это время выросло как минимум два поколения киношников. Кто будет делать новое военкино? Смогут ли перестроиться уже известные режиссеры? Или найдутся новые, о которых пока ничего не известно? Вот что меня волнует".

27/09/13 Татьяна Москалькова о возвращении в избирательные бюллетени графы "против всех"

Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко предложила вернуть в избирательные бюллетени графу "против всех". Заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ и связям с соотечественниками, член Бюро Президиума Центрального совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Татьяна Москалькова считает предложение разумным. Тем более, отмечает она, что с данной инициативой партия СР выступала еще несколько лет назад.

"Наш лидер Сергей Миронов неоднократно говорил, что упразднение этой графы приведет к низкой явке избирателей на выборах, что и получилось в действительности", – отметила Татьяна Москалькова.

Как правило, считает депутат, те, кто не видит в избирательных бюллетенях близких ему по духу и взглядам кандидатов и не имеет возможности заявить свою позицию "против всех", предпочитает вообще не ходить на выборы. "А это гораздо хуже, чем голосовать против всех", – убеждена парламентарий.

Более того, отсутствие этой графы приводит и к сознательной порче бюллетеня. "Но даже это выглядит не так пессимистично, как нежелание граждан приходить на избирательные участки", – считает справоросс.

"Как известно, из двух зол вбирают меньшее. И в нашей ситуации меньшим злом будет вернуть графу "против всех", а бо́льшим – продолжать мириться с катастрофически низкой явкой избирателей", – резюмировала Татьяна Москалькова.

Отметим, что руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов и Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев внесли в Госдуму законопроект № 578792-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части восстановления формы голосования против всех кандидатов (против всех списков кандидатов)".

26/09/13 Александр Агеев: Под амнистию не должны попасть люди, совершившие тяжкие преступления
Президент России Владимир Путин поручил Совету по правам человека до 15 октября представить предложения об объявлении амнистии в связи с 20-летием Конституции. Первый зампред комитета Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Агеев считает, что должен быть составлен четкий перечень амнистируемых.

Депутат высказался в поддержку этой инициативы. При этом он отметил, что ни в коем случае в список не должны попасть люди, совершившие тяжкие преступления. По мнению Александра Агеева, амнистированными не могут быть и те, кто совершил преступления против личности и осужден за терроризм.

В начале сентября глава Совета по правам человека Михаил Федотов обратился к Президенту России с предложением объявить амнистию, под которую могли бы попасть осужденные за ненасильственные преступления.

26/09/13 Галина Хованская: Социальная норма на электричество загоняет в угол самые незащищённые слои населения

Председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская прокомментировала заявление руководства Самарской области о выходе из эксперимента по введению на территории региона социальной нормы на электричество.

Напомним, с 1 сентября в 7 регионах страны – Забайкальском и Красноярском краях, Владимирской, Нижегородской, Орловской, Ростовской и Самарской областях – начат эксперимент по введению социальной нормы на потребление электроэнергии. Остальные регионы должны подключаться постепенно. Окончательный переход системы расчета за электроэнергию на новые стандарты планируется Правительством на 1 июля 2014 года.

"Из эксперимента решила выйти Самарская область, проявив уважение к своим гражданам, – говорит Галина Хованская. – И это при том, что там норма составляла 200 кВт∙ч в месяц".

Напомним, после внедрения изменений льготный тариф будет распространяться лишь на небольшой объем кВт∙ч, привычный для средней семьи. Все электричество, использованное сверх меры, будет стоить дороже примерно в полтора раза. По новым правилам минимальный коэффициент потребления для одинокого домовладельца составляет 50 кВт∙ч в месяц, максимальный размер среднего потребления – 200 кВт∙ч в месяц.

"Соцнорма загоняет в угол самые незащищённые слои населения: одиноких стариков, матерей-одиночек, работющих на дому инвалидов, – говорит Галина Хованская. – Зачем отнимать у молодой матери возможность стирать детское бельишко в машинке и гладить пелёнки утюгом? Что такое норма в 50 кВт∙ч в месяц? Работа холодильника и нескольких лампочек. По числу потребляемой населением электро¬энергии мы и так позади всех европейских стран".

По мнению парламентария, введение соцнормы на электричество грозит социальным взрывом.

26/09/13 Михаил Брячак: Новые способы борьбы с пробками – это чиновничьи приемы, уводящие общественное внимание от низкого уровня работы властей
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по транспорту, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Брячак прокомментировал инициативу московских властей дать возможность общественному транспорту объезжать дорожные заторы с помощью датчиков ГЛОНАСС и диспетчерских центров. Парламентарий уверен, что подобные меры ситуацию на московских дорогах не изменят: необходимо бороться с причинами, а не со следствиями пробок.

Предполагается, что со следующего года в Москве может стартовать новая система движения общественного транспорта. Автобусы и троллейбусы оборудуют датчиками ГЛОНАСС, информация с которых будет поступать в диспетчерские центры. Водители смогут сообщать о затруднениях на дорогах, а диспетчеры будут предлагать им пути объезда проблемных участков. Это не только избавит пассажиров общественного транспорта от ожидания, но и в целом улучшит дорожную обстановку в столице.

Михаил Брячак считает, что объезд пробок не решит проблему передвижения общественного транспорта по Москве.

"Это чиновничьи приемы, чтобы отвлечь внимание от сложившейся проблемы, – уверен депутат. – Надо говорить о том и делать то, что необходимо для того, чтобы маршруты движения, если мы сейчас говорим об общественном транспорте, могли соблюдаться в скоростном режиме и по тем маршрутам, которые предписаны, которые утверждены. Они не случайно утверждаются, потому как формируются именно под те потребности населения, которые есть. А чиновнику захотелось повернуть вправо-влево – это от лукавого. Необходимо заставить чиновников действовать так, чтобы организованные и утвержденные маршруты могли исполняться всеми видами транспорта, а не создавать всякие табло и всякие ГЛОНАССы, уводящие общественное внимание от низкого уровня работы властей".

26/09/13 Сергей Доронин: Антикоррупционное законодательство нужно ужесточать

Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Доронин прокомментировал инициативу закрепить за прокурорами полномочия, связанные с инициированием обращения в доход государства незаконно нажитого имущества.

Парламентарий положительно отозвался о законопроекте, который будет касаться в основном чиновников и госслужащих, чьи расходы с 2011 года контролируются государством.

"К данному законопроекту отношусь положительно, более того, я уверен, что он будет действенным, – сказал Сергей Доронин. – Мы давно поднимаем вопрос о конфискации незаконно нажитого имущества не только чиновников, но и их близких родственников. Все те, кто был обвинен в коррупционных схемах, должны нести ответственность, поэтому закон нужно ужесточать".

26/09/13 Сергей Миронов: Если уж замораживать тарифы на какое-то время, то делать это нужно для всех
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал правительственную инициативу о заморозке тарифов естественных монополий:

– Иногда создается впечатление, что Правительство или равнодушно к общественному мнению, или же сознательно провоцирует людей на недовольство, дразня их обещаниями, от выполнения которых потом отказывается. Так произошло с обещанной заморозкой тарифов естественных монополий на будущий год.

Сначала появились "утечки", что тарифы будут прежними для всех потребителей. Но потом Правительство неожиданно одобряет "заморозку" только для промышленных предприятий. Для населения же тарифы будут повышены. Правда, нам обещают, что повышение будет меньше уровня инфляции 2013 года. Но это слабое утешение. Лучше уж было вообще ничего не обещать, чем поступать так.

Худшее, что можно предположить о причинах такого поворота – это то, что он стал результатом лоббистских усилий монополистов. Если это так, то Правительству следует напомнить, что так называемые естественные монополии, которые находятся под особым государственным контролем, существуют для народа, а не наоборот – народ для монополий.

Считаю, что точку в тарифном вопросе ставить нельзя. Остаюсь при своем мнении: темпы роста тарифов не должны превышать темпов инфляции. И если уж "замораживать" тарифы на какое-то время, то делать это нужно для всех.

26/09/13 Сергей Миронов: Здоровье людей в нашей стране должно быть важнее экономической выгоды

Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов прокомментировал обращение в Интернет-приемную, поступившее от жительницы Нижегородской области Татьяны Пуртовой. Она рассказала, что вблизи деревни Лазарево местные власти намерены построить полигон промышленных отходов:

– К сожалению, в нашей стране часто бывает так, что здоровье людей ставится на второе место, когда речь заходит об экономической выгоде. Так случилось и с жителями деревни Лазарево Богородского района Нижегородской области.

Правительство области выбрало участок для строительства нового полигона для ТБО и промышленных отходов 3-4 класса опасности всего в 500 метрах от домов деревни, что противоречит санитарному законодательству РФ. Об этом мне рассказала Татьяна Михайловна Пуртова, написав обращение в Интернет-приемную моего официального сайта. "В нашем случае, по заключению Роспотребнадзора Нижегородской области, санитарно-защитная зона (СЗЗ) подобных объектов составляет 500 метров. Заключение выдано на основании проекта СЗЗ выполненного коммерческой организацией ООО "Экопромпроект" по заданию застройщика", – уточнила Татьяна Михайловна. "Дело в том, что участок под полигон выбран правительством Нижегородской области крайне неудачно. При выборе рассматривалась только удобная логистика, но не учитывались другие факторы", – резюмировала жительница деревни Лазарево.

Я считаю, что эта проблема не должна оставаться незамеченной, потому что самое ценное, что есть у человека – это здоровье. Поэтому было решено направить обращение Татьяны Михайловны депутату от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолию Шеину, который курирует вопросы Нижегородской области, с моим сопроводительным текстом: "Прошу тщательно разобраться в ситуации и по возможности оказать содействие".

25/09/13 Андрей Крутов раскритиковал "олигархический феодализм" в Иркутской области и призвал здоровые силы объединиться вокруг СР
Депутат Государственной Думы от Приангарья, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Крутов выступил на первой сессии Законодательного собрания Иркутской области с резкой критикой политики региональных властей. По мнению парламентария, их усилиями Иркутская область "становится настоящим олицетворением олигархического феодализма", а региональный парламент превращается в бизнес-клуб.

"Очевидно, что идеи и принципы, которые отстаивает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, да и надежды большинства жителей области, в корне отличаются от подходов нынешней региональной власти", – заявил он в начале выступления.

"Мы уверены, что массовый приход во власть бизнесменов и дельцов всех мастей, с их многомиллионными доходами и счетами, а также активами по всему миру, не отвечает интересам большинства наших сограждан. Не отвечает интересам людей труда, не отвечает интересам среднего класса", – продолжил парламентарий.

По словам депутата, Законодательное собрание Иркутской области, было сформировано путем различных манипуляций, "не имеющих никакого отношения к честным и легитимным выборам".

Он назвал символичным, что одновременно с заседанием регионального парламента в областном Арбитражном суде рассматривался иск госкомпании "Русгидро" к "Иркутскэнерго". "Речь идет о защите интересов Российской Федерации в вопросе аренды плотин Ангарского каскада ГЭС, – рассказал депутат. – Если продолжит действовать нынешний договор, объем потерь государства от этого сотрудничества с Дерипаской составит почти 2,5 млрд. руб. в ближайшие годы. Как видим, одни отстаивают интересы страны, а другие дают дорогу во власть представителям структур, фактически паразитирующим на Иркутской области и на России".

Парламентарий напомнил, что в регионе, при фактическом попустительстве и безразличии властей, темпы роста тарифов одни из самых высоких в России. Справороссы убеждены: тарифы ЖКХ должны быть заморожены, подчеркнул Андрей Крутов.

"Мы уверены, что необходимо биться против введения так называемых энергопайков и против отмены перекрестного субсидирования, что приведет к очередному росту тарифов для населения, – продолжил оратор. – В начале сентября мы собирали здесь, в Иркутске, выездное заседание Комитета Госдумы по энергетике на эту тему. Отстаивать свою позицию сюда приехали представители многих других восточносибирских регионов. А региональные власти Иркутской области тема эта, очевидно, не волнует: не было ни губернатора, ни областных депутатов, ни профильного министра".

"Мы уверены в необходимости поддержки садоводов и малого предпринимательства. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ вносила соответствующие законопроекты в Законодательное собрание. А представители "партии власти" в Иркутской области их категорически отвергли", – напомнил Андрей Крутов.

Превращение Иркутской области в "заповедник для олигархов", по мнению депутата, может вылиться в усиленную эксплуатацию ресурсов в интересах приближенных к власти бизнес-структур, сведение счетов с политическими и бизнес-конкурентами, увеличение темпов вывоза капиталов в офшоры и др.

"Центром для объединения государственников и патриотов и в Иркутской области, и в России может и должна выступить партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Будьте уверены – политической воли и профессионализма для решения этой задачи у нас хватит", – заявил Андрей Крутов.

Отметим, что речь депутата Госдумы несколько раз прерывалась председателем Заксобрания. В итоге Андрею Крутову отключили микрофон.
25/09/13 Александр Романович: Будущее за социально ориентированным устройством жизни
Депутат Государственной Думы, председатель Совета регионального отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области Александр Романович констатирует: низкая явка на недавних выборах – результат апатии в российском обществе, недоверия к властным институтам. Выход – в развитии социал-демократической модели, учитывающей интересы трудящегося большинства, которую партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ "решила внедрить и вырастить на российской почве":

– Нынешняя осень чрезвычайно богата значимыми событиями как у нас в стране, так и за ее пределами. 8 сентября у нас в России прошли большие выборы во многих субъектах, в больших и малых городах, деревнях и посёлках. Если отвлечься от сухой статистики цифр, от процентов голосов, и не расставлять участников по спортивному состязательному пьедесталу, то в целом на этих выборах победило стремление простых россиян к нормальной жизни, пусть не к богатству, но хотя бы к достойному для обычного человека благосостоянию.

Именно так думали пришедшие на выборы. А вот низкая явка и значительный процент не пришедших изъявить свою волю – это тревожный сигнал для действующей власти. И дело тут, я думаю, не только в неудачно выбранной дате всеобщего дня голосования – 8 сентября. Скорее это говорит об апатии общества, о неверии людей в невыполняемые обещания власть имущих.

Полагаю, что это опасное явление для государства, для страны, поскольку значительная часть населения как бы самоотстраняется от происходящего, перестает откликаться на сигналы власти. А значит снижается управляемость и людьми, и происходящими в государственном механизме процессами. Значит – предложенные существующим строем правила игры просто не удовлетворяют население, не служат реализации интересов и чаяний граждан.

Меду тем, как сейчас модно стало выражаться, мировой тренд всё явственнее идет в направлении учета правящими структурами отдельных стран, – да и целых международных объединений типа Евросоюза, – интересов именно большинства населения своих стран. На первый план выходит мощный запрос на социально ориентированную политику.

Причем, этот drive, это веление времени, ломает привычные рамки не только традиционно сложившихся партийных систем и правящих коалиций, но и начинает менять миропорядок в целом.

Возьмите недавние выборы в Германии. Отбросим красивые журналистские пассажи по поводу того, что немецкие избиратели по-прежнему не видят альтернативы своей железной фрау что Ангела Меркель в третий раз доказала, что в Германии нет равного ей политика-мужчины, который мог бы составить достойную конкуренцию.

Если смотреть в суть, то на самом деле вроде бы победивший на выборах блок Меркель единоличного большинства в парламенте не получит. Тройка, противостоящих христианским демократам партий, имеет 319 депутатов против 311 у ХДС, то есть у Меркель.

Так что, "железной фрау" надо искать партнера по коалиции среди оппозиционных ей партий. Канцлеру придется теперь снять лавровый венок победителя и начать тяжелый торг за возможность сформировать кабинет министров. А соперники здесь – опять же социал-демократы с их социально-направленной политикой.

В итоге и в общеевропейской политике Меркель не минует сдерживающего фактора в лице социал-демократов и наверняка умерит свой пыл в отношении требований дискриминационных для населения южноевропейских стран реформ в угоду той же Германии и другим богатым государствам Старого света.

Что касается мировой политики, то, к примеру, сирийское урегулирование с химоружием в результате активной российской позиции – это не что иное, как свидетельство того же обозначенного нами тренда. Международной стае "ястребов" пришлось умерить свой пыл, хотя боевые порядки для нападения на Сирию уже были отстроены.

А в основе этой победы здравого смысла опять же лежит мощный социальный интерес как простых людей на Ближнем востоке, так и населения западных стран, собиравшихся "наказать" Асада. Ведь никому не нужны новые жертвы и непомерные военные расходы на такого рода военные операции. Всё это ложится тяжелым бременем на плечи простых налогоплательщиков и неизменно тормозит многие социальные программы.

России тоже надо встраиваться в этот тренд, в такую нужную нашей стране социально ориентированную модель развития. Суть этой модели предельно проста – всемерный учет интересов трудящегося большинства, подчиненность всех государственных механизмов удовлетворению насущных потребностей граждан. А это и есть идеологический стержень современной социал-демократии, которую партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ решила внедрить и вырастить на российской почве.

При такой схеме развития на первый план выходит сильное, структурированное гражданское общество как естественный и серьезный противовес вредным побочным процессам, порождаемым рыночной экономикой. Увы, у нас с вами пока что нет такого противовеса. Созданием его мы по сути и не занимались. Мы по-прежнему искусственно взращиваем на конъюнктурной гидропонике надуманные партийные образования и движения, вместо того чтобы обратиться к нормальным технологиям создания гражданских институтов.

Это в полной мере относится и к распространению в современной России социал-демократической мысли и созданию соответствующих организационно-партийных структур. В том числе и последние выборы явственно показали, что спрос на эту идеологию и ее ценности у нас в стране есть и он возрастает.

Давайте посмотрим правде в глаза и скажем себе, что в подавляющей своей массе агитационная предвыборная риторика всех без исключения партий-участниц сентябрьского марафона по сути была социал-демократической, направленной на удовлетворение интересов большинства общества. Вот только будут ли эти обещания выполнены в полной мере или как всегда погрязнут во множестве "объективных и субъективных обстоятельств" да еще со ссылками на мировой экономический кризис...

25/09/13 Олег Нилов об амнистии для отдельных категорий заключенных
На обсуждении в Государственной Думе вопроса о возможной амнистии заместитель председателя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов высказался за применение подобной процедуры для отдельных категорий заключенных. Более того, по мнению парламентария, зачастую российская тюрьма ничему хорошему не учит, а многие заключённые могли бы "вместо изготовления полицейской формы на зоне деятельно помогать обществу".

"Сегодня в России у нас порядка миллиона заключённых, и я считаю, что очень многие туда попадают совершенно зря и незаслуженно, – говорит Олег Нилов. – Порой достаточно было бы материальной ответственности или общественно полезной работы, но только не "обучения" в этой "академии", которая ничего для сидельца и страны не несёт. Это проблема".

По мнению депутата, люди не должны сидеть в тюрьме за имущественные преступления и ДТП. "Если, конечно, речь не идёт о каком-то рецидивисте – только в таком случае преступника необходимо изолировать, – уточнил депутат. – В остальное время нужно эффективно использовать рабочие руки – убирать снег с дорог, к примеру. Тогда люди будут приносить пользу, не разрушат собственные семьи, да ещё и заработают".

Парламентарий уверен, что исправительные работы в качестве наказания лучше штрафов. "За то же пьяное вождение правильнее было бы давать до 200–300 часов общественных работ, это тоже более справедливо. Для некоторых 30-50 тысяч штрафа – это "тьфу и растереть", копейки".

Депутат подчеркнул, что, рассматривая вопрос об амнистии, всегда нужно учитывать степень осознания вины преступниками. Самое главное – если вина признана, её необходимо по возможности компенсировать материально, ведь при совершении любого преступления наносится ущерб либо государству, либо личностям.

"Недавно наша фракция хотела добавить к части статей Уголовного кодекса поправки о конфискации, однако большинство из "Единой России" посчитало такое предложение преждевременным, – напомнил Олег Нилов. – А ведь вместо сроков для казнокрадов и коррупционеров такая мера, как конфискация имущества, была бы правильной".

Также депутат считает, что было бы целесообразным законодательно закрепить замену тюремного срока многократной компенсацией или пожизненными алиментами – иногда человек просто может быстрее заработать на свободе деньги, чтобы возместить причинённый вред.

Что касается амнистии, то, по мнению Олега Нилова, можно освободить тех, кто совершил ненасильственные преступления. "Исключением можно назвать хищения в особо крупных размерах, которые несут вред в политическом и экономическом смысле, – уточнил парламентарий. – К примеру, по делу "Оборонсервиса" я бы Евгению Васильеву не амнистировал. Думаю, что всё, что она сделала, не получится компенсировать даже материально".

По словам Олега Нилова, есть случаи, когда человека и вовсе не стоит сажать в тюрьму. Например, если он совершил нетяжкое первое преступление или получил прощение родных потерпевшего или государства, да ещё и компенсировал причинённый ущерб, а также если он не опасен для общества.

"В то же время я считаю, что к ответственности надо привлекать тех, кто проводит амнистию или принимает решение об УДО для рецидивистов, – говорит Олег Нилов. – Как известно, часто выпущенные преступники совершают ещё более жестокие деяния после выхода на свободу. Не поддерживаю я и то, когда условные сроки и домашние аресты получают взяточники и казнокрады".

25/09/13 Татьяна Москалькова: Миграционная амнистия приведет к взрыву социальной напряженности
Заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ и связям с соотечественниками, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова прокомментировала инициативу провести в России миграционную амнистию:

– Не для того мы всем сообществом, включая и Парламент, и Федеральную миграционную службу, и правоохранительную систему, и институты гражданского общества, пытались наладить ужесточение миграционной политики с тем, чтобы незаконно находящиеся в нашей стране мигранты были выдворены, а двери были открыты только для порядочных и квалифицированных мигрантов. И в этом плане нам кое-что удалось, и кто следит за ситуацией, тот видит, что идет массовое выселение тех, кто незаконно находится на нашей территории.

Незаконно – это значит без медсправок, без страхования финансово-материального обеспечения, без знания русского языка и т. п. Все это и приводит к тому, что люди, не имеющие подобных документов, становятся здесь рассадником заболеваний, нарушают налоговое законодательство, обкрадывая нашу казну и порождая уродливые явления коррупции. Поэтому мы и устанавливали правила для тех, кто приезжает в нашу страну. Нарушил правила, не соответствуешь им – должен покинуть Россию!

Миграционная амнистия приведет к взрыву социальной напряженности. Это сразу же ляжет огромным бременем на наши медицинские учреждения, где рожают, лечатся и т. п., а мы не сможем отказать им в оказании медпомощи. Опять же это огромное бремя на нашу образовательную систему, где будут должны учиться приехавшие дети.

Поэтому все надо рассчитывать. Вводились квоты, сколько сможет принять, например Москва. Она сможет принять 600 тысяч человек – всё! А сколько принимает в действительности? Несколько миллионов, и, конечно, сегодня мы их не можем легализовать.

Кстати, сегодня многие наши предприниматели поняли вот эту "халяву", когда за копейки можно получить рабочую силу. Но мы не должны это поддерживать, а должны соблюдать баланс равновесия сил в обществе. Мы не против миграции в целом, но мы за ее цивилизованные формы. Миграция должна быть в определенных рамках.

25/09/13 Виктор Шудегов: В проекте Минобразования по энергосбережению в школах не хватает разъяснений
Министерство образования заказало пилотный проект под названием "Навигатор энергосбережения общеобразовательных учреждений (школ)". Проект представляет собой интерактивную карту, на которой обозначены несколько критериев: количество учеников в школе, средняя температура в отапливаемый и период и в теплое время года, а также расход электроэнергии. Исходя из этих показателей, планируется установить, насколько школа экономно использует электричество.

Инициативу министерства прокомментировал заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов:

– В том, что Минобразования предлагает провести такой пилотный проект по энергосбережению в школах, я ничего плохого не вижу. Но в этом проекте не хватает каких-то разъяснений, некой "дорожной карты", если хотите.

Первое, что нужно сделать – муниципалитетам единовременно выделить деньги на переоснащение школ, поставить там энергосберегающие лампочки. Второе – это проведение воспитательной работы среди учащихся.

Со временем, я думаю, будут прописаны определенные нормативы, исходящие из количества обучающихся в школе. Выход из этих нормативов автоматически приведет к штрафным санкциям – наценкам на электроэнергию, которую потребляют сверх нормы.

25/09/13 Алла Кузьмина: Было высказано много пожеланий граждан о том, чтобы перейти в старый временной режим
Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алла Кузьмина прокомментировала проблему возвращения к зимнему времени:

– Я считаю, что этот вопрос очень актуален. Действительно, было высказано много пожеланий граждан о том, чтобы перейти в тот старый временной режим, по которому они жили.

Это связано не только со временем суток, но и с той привычной ситуацией в отношении здоровья, биологических часов, которая сформировалась у человека за всю его сознательную жизнь. И то, что многие пожилые люди и люди, которые находятся в постоянном рабочем, трудовом режиме, испытывают дискомфорт, показала практика.

Я думаю, что если мы в Государственной Думе вернемся к этому законопроекту и он будет поддержан, нам огромное количество людей скажет большое спасибо.

25/09/13 Александр Тарнавский о возвращении к зимнему времени
Заместитель председателя комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, депутат от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Тарнавский уверен, что здравый смысл победит и летнее время будет отменено:

– Напомню, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда выступала против летнего времени, которое есть сейчас. И еще в мае 2008 года, когда стрелки дважды в год переводились в ту и другую сторону, лидер нашей партии Сергей Михайлович Миронов вместе с коллегами Валерием Черешневым и Иваном Грачевым вносили законопроект об отмене летнего времени. К сожалению, "Единая Россия" тогда его не поддержала.

И второй раз вносился этот законопроект, и опять "Единая Россия" была против, мотивируя это тем, что экономически целесообразно экономить электричество, экономить деньги. Но наша партия всегда говорила о том, что при переводе стрелок резко повышается смертность, резко повышается число несчастных случаев, самоубийств, инфарктов миокарда. Мы должны заботиться о людях, мы должны помнить о том, что в случае перевода стрелок мы теряем до 70 тысяч человек ежегодно.

Прежде всего человек должен стоять в основе, когда мы принимаем то или иное решение. Я уверен, что рано или поздно решение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ будет поддержано. Дело не только в том, что это идея СР – это идея многих миллионов россиян, которые настаивают на том, чтобы летнее время было отменено. В итоге – в десятой редакции, будет ли это идея КПРФ, "Единой России", любой другой партии – СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в любом формате, в любой редакции поддержит этот законопроект, потому что миллионы россиян требуют отказаться от летнего времени. Надеюсь, это будет решено в ближайшее время и здравый смысл победит.

24/09/13 Виктор Шудегов: Необходимо вернуть образовательную политику в русло, выгодное большинству россиян
24 сентября зампред Комитета по образованию Госдумы, лидер регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Удмуртии, профессор Виктор Шудегов посетил Удмуртский республиканский социально-педагогический колледж.

В выступлении перед коллективом одного из лучших в республике средних профессиональных учебных заведений парламентарий остановился на вопросах, связанных с вступлением в силу нового закона об образовании. По мнению Виктора Шудегова, навязанный правящим большинством документ не решает проблем, наоборот – порождает новые. Это, в частности, прогнозируемое усиление притока в Россию гастарбайтеров ввиду упразднения системы начального профессионального обучения, неграмотность на селе по причине незащищённости малокомплектных школ от ликвидации и т.д.

Самое главное, что данный закон не способствует повышению престижа профессии педагога, не помогает переходу страны на инновационный путь развития. Выход, как заявил депутат, один – всеми законными средствами пытаться вернуть образовательную политику в русло, выгодное большинству россиян, а не высокопоставленным чиновникам и приближённым к ним дельцам. С этой целью депутаты от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на федеральном и региональном уровнях активно участвуют в подготовке соответствующих законодательных инициатив, подзаконных актов, постоянно встречаясь с избирателями, обобщая их предложения и пожелания.

24/09/13 Сергей Миронов: Если наследие Вернадского будет осознано и понято миллионами наших сограждан, мы отстоим и науку, и Академию наук
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов – о праздновании "Года Вернадского" в России и попытках уничтожения РАН:

– На фоне недавних отпусков, сентябрьских выборов и возобновившихся осенью политических баталий как-то отошли в тень мероприятия, проводимые в рамках "Года Вернадского" в России. А ведь имя и наследие этого великого русского человека для нашей страны, для нашего будущего не менее, а более важно, чем многие политические заявления лидеров политических партий.

Трудно переоценить то значение, которое придавал Владимир Иванович науке. Он сам был основателем целого ряда отраслей науки – геохимии, радиогеологии, биогеохимии, и прекрасно понимал, что наука – основа интеллектуального фундамента будущего любой страны. И его учение о ноосфере, основанной на центральной роли человеческого разума на Земле, – лучшее тому свидетельство.

Наследие академика Владимира Ивановича Вернадского в полной мере еще не изучено – в этом сходятся практически все представители научного сообщества. Но самое главное – не осознано в полной мере то великое моральное наследство, которое оставил нам великий ученый. Недавние события это полностью подтверждают.

Год Вернадского в России удивительным и драматическим образом совпал с годом реформирования РАН, к развитию которой имел непосредственное отношение сам Владимир Иванович.

Столетие назад он отмечал, что Российская Академия наук "нашла себе место и положение при смене времени и научных состояний". Это было сказано незадолго до первой мировой войны. А сегодня, в эпоху передовых технологий и освоения космоса, мы всерьез задумываемся о том, как сохранить Академию наук, не дать ее растащить и разворовать...

Нет, не дошли до многих чиновничьих умов и сердец слова великого ученого. Но опускать руки нельзя. Если наследие Вернадского будет осознано и понято сотнями тысяч и миллионами наших сограждан, мы победим, отстоим и науку, и Академию наук. Это будет достойной данью памяти великого ученого. А сегодня, 24 сентября, в рамках "Года Вернадского", в Государственном геологическом музее, который носит имя великого ученого, состоится открытие художественной выставки "Планета Вернадского". Приходите, посмотрите, подумайте.

24/09/13 Татьяна Москалькова: Меморандум о создании Союза левых партий – пример народной поддержки интеграционных процессов

Заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ и связям с соотечественниками, член Бюро Президиума Центрального совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Татьяна Москалькова убеждена: подписанный в Минске меморандум о создании Союза социалистических и социал-демократических партий Таможенного союза и евразийского пространства – пример народной поддержки интеграционных процессов.

Подписание документа состоялось 21 сентября в рамках торжественных мероприятий по случаю 20-летнего юбилея Республиканской партии труда и справедливости Белоруссии (РПТС) – одной из массовых политических организаций левоцентристской направленности.

На празднование прибыли лидеры ряда социалистических и социал-демократических партий стран СНГ и постсоветского пространства. От Социалистической партии Украины (СПУ) – председатель Петр Устенко и его заместитель, основатель СПУ – Александр Мороз; от Демократической партии "Бирлик" (Казахстан) – Толеген Сыдыхов; от Социалистического народного фронта Литвы – Альгирдас Палецкис.

Выступая на церемонии подписания меморандума, председатель Республиканской партии труда и справедливости Белоруссии Василий Заднепряный заявил, что деятельность будущего союза будет нацелена на ускорение процессов интеграции на постсоветском пространстве. По его словам, не исключено, что в дальнейшем союз перерастет в массовое общественное движение: желание присоединиться к нему уже выразили молодежные движения Белоруссии, Украины и Польши.

Подписавшая меморандум от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Татьяна Москалькова отметила, что Белоруссия, Россия и Казахстан, заявив о намерении создать к 2015 году Евразийский экономический союз, анонсировали существенный шаг в повышении взаимного товарооборота, а значит и социальной защищенности граждан. "На уровне общественности мы хотели бы расширить формат поддержки наших государств, созданием нового сообщества максимально глубокой интеграции", – подчеркнула Татьяна Москалькова.

Важность консолидации партий социал-демократической направленности для усиления интеграционных процессов на пространстве бывшего СССР отметили на состоявшейся в Минске пресс-конференции лидер РПТС В. Заднепряный, представитель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Т. Москалькова, председатель СПУ Петр Устенко, заместитель председателя партии "Бирлик" Толеген Сыдыхов.

"Празднование юбилея Республиканской партии труда и справедливости Белоруссии стало демонстрацией единства и солидарности наших партий на постсоветском пространстве, – отметила Татьяна Москалькова. – Важное значение имело подписание партиями Белоруссии, России, Казахстана и Украины документа о намерении создать общественную организацию, имеющую целью поддержать и внести свой вклад в евразийскую экономическую интеграцию, содействовать строительству Союзного государства, Таможенного союза, Единого экономического пространства и Евразийского союза. Такой Меморандум – яркий пример общественной дипломатии, народной поддержки интеграционных процессов на постсоветском пространстве".

"Не случайно лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов всегда активно выступает за плодотворное сотрудничество с братскими социалистическими и социал-демократическими партиями зарубежных государств, особенно на евразийском пространстве", – подчеркнула депутат.

В торжественных мероприятиях по случаю празднования юбилея РПТС приняли участие представители Посольства России в Республике Беларусь.

24/09/13 Евдокия Бычкова: Пока мы не изменим ментальность, экологическую проблему не решить

Член комитета Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии, депутат от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Евдокия Бычкова рассказала об инициативах, которые, по ее мнению, позволят решить большинство наиболее остро стоящих экологических проблем.

Так, парламентарий отметила, что граждане имеют право по закону не заключать договора на вывоз мусора. "Это проблема должна быть решена в законодательном плане. У нас есть инициатива Орловской областной Думы о принуждении владельцев домов к заключению таких договоров. Наш комитет эту инициативу поддержал, однако мы не нашли поддержки у Правительства, поскольку не все пенсионеры финансово осилят заключение таких договоров", – объяснила Бычкова.

По её словам, есть ещё одна инициатива. "Эта инициатива самая правильная, её мы всячески поддерживаем. Нужно превратить услугу по вывозу мусору в жилищно-коммунальную. То есть чтобы деньги за вывоз мусора были включены в общий коммунальный счёт наряду с газом и водой. Этот законопроект уже есть", – сказала депутат.

"Наконец, важнейшим моментом является пересмотр 89 федерального закона, чтобы производители отходов платили сбор в бюджет страны, а эти деньги уже бы инвестировались в строительство мусороперерабатывающих заводов. Есть все основания полагать, что к 1 мая 2014 года закон будет принят", – выразила надежду Евдокия Бычкова.

Она также считает, что для изменения ситуации необходимо экологическое воспитание граждан. "Наш комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии как раз вносил законопроект об экологическом образовании, однако он не нашёл поддержки в Правительстве. Тогда, по их мысли, нужен закон о медицинском образовании, к примеру. Но мы всё равно считаем, что экологическая грамотность необходима. Пока мы не изменим ментальность граждан, изменить ситуацию с несанкционированными выбросами мусора не получится", – посетовала парламентарий, подчеркнув, что недавно вернулась из Японии и Южной Кореи, где "буквально молятся на каждый цветок и куст".

Также Евдокия Бычкова выразила сожаление, что в нашей стране отказались от идеи раздельного выброса мусора, по крайне мере "эта тема не обсуждается на законодательном уровне".

"Инициатива такая была, однако её не удалось реализовать. Очень небольшое количество граждан добросовестно разделяли свой мусор, большинство же этого не делало. Как правило, такое поведение объясняется небольшой площадью кухонь москвичей (4-6 метров)", – объяснила депутат. Однако, по её словам, к этой теме стоит "непременно вернуться, поскольку за границей такую инициативу удалось успешно реализовать".

24/09/13 Елена Мизулина: Увеличением госпошлины разводы не остановить

Глава думского комитета по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина считает нецелесообразным существенно повышать размер госпошлины на развод. "Я просто не вижу смысла в значительном увеличении размера госпошлины. Таким образом пополнять госбюджет – это, извините, какая-то издевка", – заявила Елена Мизулина. Напомним, ранее Премьер-министр Дмитрий Медведев не исключил увеличения размера госпошлины при разводах.

Депутат отметила, что возникает вопрос, какова цель возможного увеличения госпошлины. "Остановить развод? Вряд ли это остановит, может, какие-то дополнительные проблемы создаст. Но если супруги не хотят жить вместе, через налог их не остановишь. Поэтому я не понимаю, зачем просто так увеличивать госпошлину на развод, какой смысл. Затруднять людям жизнь, чтобы они жили как кошка с собакой и продолжали жить вместе, потому что у них нет денег, чтобы уплатить госпошлину – это цинично и безнравственно", – считает она.

Депутат напомнила, что в проекте Концепции государственной семейной политики, которую готовили эксперты с ней во главе, предлагалось ввести разовый сбор при разводе супругов с целью формирования фонда для выплаты алиментов детям, родители которых уклоняются от этой обязанности. В самом документе сумма такого сбора не указывалась, однако, по мнению Елены Мизулиной, она могла бы составить 500-1000 рублей на обоих супругов. В таком случае речь могла бы идти о миллиарде рублей в год и более для создания фонда.

"Пока Правительство не может найти денег на такой алиментный фонд, а люди ждут его формирования, потому что у нас много детей, которым положены алименты, но они фактически их не получают", – отметила Елена Мизулина. По ее мнению, в такой мере, как разовый сбор при разводе, смысл есть, а госпошлину трогать не нужно. "Госпошлина сейчас небольшая, пусть такая и остается, она идет фактически на компенсацию затрат органов ЗАГС", – сказала она.

24/09/13 Александр Агеев: Программу материнского капитала необходимо расширить и сделать бессрочной

Премьер-министр России Дмитрий Медведев на встрече с руководством Совета Федерации заявил, что программа материнского капитала будет и дальше осуществляться Правительством, но претерпит определенные изменения. Ранее Президент России Владимир Путин пообещал сохранить материнский капитал после 2016 года, но только частично. Но Министерство финансов в свою очередь выступило с инициативой после 2016 года его вовсе упразднить, дабы спасти бюджет от дефицита.

Первый зампред комитета Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Совета московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев считает, что программу материнского капитала нужно не сворачивать, а расширять:

– Материнский капитал – это не тот проект, на котором надо экономить бюджетные средства. Это одна из самых эффективных государственных программ последних лет. По большей части она используется на улучшение жилищных условий, что крайне необходимо молодым семьям. Считаю, что впоследствии имеет смысл предусмотреть средства и для семей, в которых рождается первый ребенок.

Таким образом, государство сможет стимулировать молодые пары на рождение первенца. Многие молодожены откладывают это событие на потом зачастую из-за стесненных жилищных и материальных условий. Сейчас в три раза снизилось рождение детей у женщин в возрасте от 20 до 24 лет. Такое явление, считают эксперты, довольно тревожный симптом.

Да и возможности для использования маткапитала надо расширять. В августе я внес в Госдуму РФ законопроект, который предполагает закрепление права направлять средства материнского (семейного) капитала на оказание ребенку высокотехнологичной помощи и лечения, а также реабилитацию ребенка-инвалида при возникновении такой необходимости.

Российские родители довольно часто сегодня сталкиваются с проблемами получения высокотехнологичной помощи детям. Зачастую деньги на лечение и реабилитацию детей-инвалидов собирают, что называется всем миром, и именно благодаря чуткости и неравнодушию сограждан детей удается спасти. Однако сбор благотворительных средств всегда требует времени, а оно бесценно, когда речь идет о спасении жизни и здоровья ребенка. Средства материнского капитала, хотя и невелики, но могли бы в данной ситуации сыграть свою гуманистическую роль.

Еще одна новелла нашего законопроекта предполагает получение материнского капитала не только на второго, но и на третьего и последующего рожденных или усыновленных детей.

Повторюсь, программу поддержки семей посредством материнского капитала прекращать нельзя. Его надо сделать бессрочным. Напомню, на сегодняшний день действие федерального закона ограничено 31 декабря 2016 года, когда выдача материнского капитала может быть прекращена.

Цели, которые преследует наш законопроект, – забота о детях, поддержка рождаемости и института усыновления – напрямую связаны с нашим национальным благосостоянием. Отрадно, что и в российском правительстве наметились позитивные тенденции в этом вопросе. Надеюсь, что наши предложения найдут отклик в правительстве РФ.

23/09/13 Михаил Брячак: Транспортные привилегии чиновников нужно монетизировать
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по транспорту, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Брячак прокомментировал инициативу ограничить стоимость персональных автомобилей для госчиновников полутора миллионами рублей. Эксперт в целом положительно оценил рекомендации нормировать затраты в зависимости от ранга госслужащих, но в то же время выразил уверенность, что единого стандарта для всех, скорее всего, не будет.

По мнению парламентария, чиновники одного и того же уровня зачастую находятся в совершенно разных условиях – например, глава муниципального района с территорией в сотни тысяч квадратных километров и чиновник такого же уровня, находящийся внутри отдела с редкими выездами. "Уровень одинаковый, а транспортная составляющая в разы отличается, – заметил Михаил Брячак. – Поэтому в каждом конкретном случае нужно разрабатывать методику".

В то же время эксплуатация машины, а точнее ее "прожорливость" и многочисленные поломки могут свести на нет всю экономию. В этой связи эксперты считают, что ограничивать нужно не только стоимость закупок, но и затраты на сервисное обслуживание. Михаил Брячак предлагает вообще монетизировать транспортные привилегии чиновников: пускай они ездят на своих машинах, а государство будет им компенсировать стоимость топлива и амортизации.

"Вот когда мы говорим о монетизации, то сразу уходят из этого списка большие штаты непонятных там топ-менеджеров в транспортных компаниях, обслуживающих министерства и ведомства, их санатории, их многочисленные помощники и т. д. Поэтому еще раз говорим о том, что монетизация – это значительная экономия в разы", – поясняет Михаил Брячак.

23/09/13 Галина Хованская: В ближайшем будущем некоммерческий найм станет основной формой жилищного фонда

Законопроект о некоммерческом найме жилья прошел первое чтение в Госдуме. В случае принятия документ позволит нуждающимся россиянам "снять" квартиру у города или муниципалитета за ежемесячную плату, немногим превышающую сегодняшнюю "коммуналку". Инициативу прокомментировала председатель комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская.

"Если документ будет окончательно принят, то свой угол может появиться у 7-8 процентов всех россиян, кто встал в очередь до 2005 года. И еще у миллионов молодых семей, чья зарплата не дотягивает до улучшения жилищных условий, – объяснила Галина Хованская. – Ежемесячная плата за такую квартиру будет в 2-3 раза меньше, чем на коммерческом рынке аренды жилья".

Например, за однокомнатную квартиру в столице надо будет платить всего 10 тысяч рублей плюс коммунальные расходы.

Чтобы стать участником этой программы, семьям необходимо будет доказать, что их общий доход не позволяет им ни купить квартиру, ни взять ее в ипотеку. Причем сняв квартиру у государства, "пожизненный арендатор" теряет место в очереди.

"Это отличный способ решения проблемы для среднего класса в крупных городах страны, – отметила Хованская. – Мы рассчитываем, что в ближайшем будущем некоммерческий найм станет основной формой жилищного фонда".

Стоит отметить, что ни пересдать, ни поменять свою квартиру арендатор не сможет – ко второму чтению в Госдуме депутаты намерены разработать штрафные санкции за нарушение этого требования. Да и минимальный срок найма не должен быть меньше года.

Сейчас идет работа над поправками. До сих пор не все эксперты согласовали способы привлечения инвесторов в строительство таких бездоходных домов. Одни считают, что им нужно предоставлять бесплатные участки земли, другие – освободить от налогов, третьи – "подарить" бесплатные коммуникации, а четвертые – предоставить льготные кредиты.

"Предполагается, что такой дом станет самоокупаемым, – пояснила Хованская. – И уже через несколько лет застройщик сможет вернуть себе все потраченные деньги".

Депутат признала, что в маленьких городах и поселках, где снять квартиру у "бабушки-хозяйки" стоит примерно три тысячи рублей в месяц, эта программа работать не будет. Первые дома появятся в 80 крупных городских центрах, в некоторых из которых, кстати, скоро начнется эксперимент. На участие в нем согласились власти Ленинградской, Московской, Самарской, Оренбургской, Орловской, Новосибирской, Калужской и Тульской областей, а также Москвы.

23/09/13 Сергей Миронов: Судебная практика выявит реальные, а не надуманные проблемы законодательства об авторских правах

Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме РФ Сергей Миронов – о практике применения "антипиратского" закона:

– Можно сколько угодно долго спорить о недостатках и достоинствах так называемого "антипиратского" закона. Очевидно, что сторонники крайних позиций в этом вопросе никогда не сойдутся во мнениях. Но они могут сойтись в суде, отстаивая свои конкретные интересы применительно к каждому конкретному случаю использования интеллектуальной собственности. Сегодня в Москве отрывается Суд по интеллектуальным правам – первая специализированная судебная инстанция такого рода.

То есть появляется еще один – и очень важный! – элемент системы обеспечения прав на интеллектуальную собственность. Именно судебная практика и позволит выявить реальные, а не надуманные проблемы законодательства об авторских правах.

Главное, чтобы новый суд, который начинает свою работу с чистого листа, изначально был свободен от известных пороков судебной системы. Был по-настоящему независимым, объективным, а главное – компетентным в тех специфических вопросах, которыми он призван заниматься. Если все так и будет, вполне может оказаться, что "антипиратский" закон вовсе не так страшен, как его порой малюют.

23/09/13 Виктор Шудегов: Российские дипломы должны конвертироваться в других странах

Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал перечень иностранных учебных заведений (201 вуз), дипломы которых будут признаваться в России, утвержденный премьер-министром РФ Дмитрием Медведевым:

– Я уверен, что российские дипломы должны конвертироваться в других странах. Но нередко здесь видят только одну сторону медали: мол, это будет содействовать утечке образованных специалистов. Но ведь здесь есть и противоположный аспект: наши молодые люди смогут получать образование в западных странах и привозить в Россию знания, подходы и технологии, в которых мы за последние десятилетия так отстали.

Правительство определяет, какие вузы и сколько должны выпускать бакалавров с магистрами и сколько специалистов. Специалитет – это одна категория нашего традиционного образования, которую мы сохраняем наряду с двумя, вводимыми в соответствии с требованиями Болонского процесса.
23/09/13 Валерий Черешнев: Академия наук уподобится консультативному органу

Председатель комитета ГД по науке и наукоемким технологиям, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Черешнев рассуждает о перспективах, которые ожидают Российскую академию наук после вступления в силу закона о реформировании РАН:

– Накануне Госдума приняла закон о реформировании РАН. Да, региональные отделения остаются в составе Российской академии наук. Но перед этим сказано, что все институты РАН переходят в агентство. А что же тогда будут представлять эти отделения? Остаются только президиумы. А как региональные отделения могут быть без институтов? Что же тогда удалось отстоять?

Президиумы – организационные структуры, там находятся отделы инноваций, строения, бухгалтерия, и они все были при институтах. Еще не ясно, будет ли Федеральное агентство иметь филиалы для управления региональными институтами. Сейчас дали три месяца на разработку положений об агентстве, вчера как раз принято постановление, и шесть месяцев дается на переходный период Российской академии наук. За эти шесть месяцев должны составить новый устав, провести первое общее собрание всех трех академий, должны выбрать новый президиум, руководство академии. Во многом это все будет определять агентство, в том числе финансирование научных исследований и планы.

Везде написано, что вопросы будут решаться по согласованию с Российской академией наук, но институты-то в агентстве, финансирование будет осуществлять именно оно, и все имущество будет в агентстве. Следовательно, главный распорядитель средств и учредитель всех исследований – агентство. А Академия наук будет как консультативный орган, она может помогать создавать планы, советовать в развитии направлений, говорить о том, как лучше лицензировать те или иные правительственные документы, предлагать основные направления и так далее. То есть у академии останется право только избирать членов-корреспондентов, академиков, награждать грамотами, золотыми медалями... А финансовая часть вся будет в агентстве.

Сейчас в наших отделениях все деньги на исследования получают напрямую, в Уральском отделении, где я работаю, все финансируется через Минфин, не через академию. Академия нам утверждает план научной работы. Мы считаем, что вот это надо изучать, отдаем в соответствующее отделение, это лицензируют академики и говорят: "Да, мы согласны" или "Не согласны, внесите коррективы". А сейчас отделения смогут планировать, но институты-то в другом ведомстве – в агентстве.

Мы думали, что Академия наук сохраняет свои институты хотя бы в регионах, но нет. Следующий этап – что делать с такими отделениями?

Также у нас есть региональные центры, те, что в центральной части России: Кавказский центр, Ростовский центр, "Черноголовка", "Троица"... Около 40 таких небольших центров, где есть пять-шесть институтов. Там тоже есть президиум, который координирует работу. А так как институты забираются в агентство, то что делать центру? Этой просто этаж в здании, где сидит председатель, два-три его зама, ученый секретарь, помощники, отвечающие за инновации, за внедрение, планирование и т. д., там 20-30 человек, которые работают с институтами. А если институты забирают, то кого будут координировать центры? Для чего они нужны?

Все это должно быть отражено в уставе, может быть, там напишут, что центры сохраняются и будут заниматься, допустим, координацией с агентством, или же центры упраздняются. Сейчас нельзя сказать, что будет дальше с ними. Все зависит от того, какая будет структура агентства.

Если у агентства будут филиалы: Сибирский, Дальневосточный и Уральский, то тогда функции президиума утрачиваются, а если филиалы будут работать в содружестве с отделениями, то будет совсем другая конструкция. А пока мы не знаем, что будет из себя представлять это агентство. Возможно, это будет министерство фундаментальной науки или агентство академических исследований, или госкомитет по науке и технике. Но пока мы не знаем даже, что это такое, а как можно говорить о перспективах в данном случае?

Все будет зависеть от конкретных людей. Вот президент страны предложил главе Российской академии наук Владимиру Фортову возглавить агентство на переходный период. Сейчас в законе определено, что переходный период – шесть месяцев. И это понятно, потому что две федеральные должности нельзя занимать. Нельзя быть президентом и министром или руководителем агентства. А шесть месяцев пройдет, и кто будет руководителем агентства? Если назначат кого-то из академической среды, это одно, если из другой среды, то совершенно другое. А если придет чиновник какой-то, как он понимает развитие науки? Мы же должны услышать его планы... Все будет зависеть от конкретных людей.

Вчера в Госдуме было принято решение о том, что якобы госвласть не вправе вмешиваться в научную детальность РАН, но уже понятно, что Правительство будет вмешиваться. У нас во всех уставах написано о том, что только в соответствии с уставом РАН можно объединить с другими академиями. И это сейчас никто не вмешался в деятельность академии? Как это называется? Уже все показано на этом примере.

23/09/13 Иван Грачев: В сегодняшних условиях какое-либо заметное повышение тарифов для населения просто невозможно

Министр экономического развития Алексей Улюкаев предложил не замораживать тарифы монополий для населения в 2014 году. В свою очередь, премьер Дмитрий Медведев поручил членам правительственного кабинета и Центробанку предварительно все тщательно просчитать, т. к., по его мнению, "нельзя обманывать людей, обещая ноль, а потом сделать другое".

По мнению председателя Комитета Госдумы по энергетике, члена фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ивана Грачева, в сегодняшней обстановке какое-либо заметное повышение тарифов для населения просто невозможно.

"Я не раз повторял, что хотя "коммуналка" давно у нас в тяжелом положении, никогда ранее эта тема не подступала вплотную к тому уровню, за которым сразу начинается политика, – говорит депутат. – И потому следует хотя бы раз, заморозив тарифы для всех категорий потребителей, взяться за ликвидацию всех существующих внутренних противоречий и утечек в энергетике".

Необходимы новые решительные шаги по воссоединению искусственно разъединенных частей в электроэнергетике, уверен Иван Грачев: "В рамках реформ идея обязательного дробления на генерацию, транспортировку и сбыт была абсолютизирована. В итоге получилось ожидаемое: сбыт исполняет всего лишь функцию посредника при монопольном поставщике товара, хотя все это и прикрывается теориями о "бенчмаркетинге" и "квазиконкуренции". Но на практике мы видим, что огромное количество энергосбытовых компаний проворовалось и обанкротилось. В этих условиях, допускать к конкурсам на приобретение статуса гарантирующего поставщика "юридических лиц", не имеющих финансов и собственности, – фактически подыгрывать коррупционерам. А говоря о коррупции в целом – начинать нужно с самых низов, с мастера на участке, подключающего "левых" потребителей. И для этого необходимо на деле возродить государственный энергетический надзор. Вообще, формирование затрат в этой сфере абсолютно не прозрачно, и любое усилие внести какую-то ясность, встречает активное сопротивление".

По словам Ивана Грачева, нужно сначала изменить положение, когда две трети цены приходится на передачу электроэнергии по всем цепочкам и на посредников, а потом уже задумываться о социальных нормах и каком-либо отдельном регулировании тарифов для населения.

23/09/13 Сергей Миронов: Проводить выборы в ноябре логичнее, чем в начале сентября

Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме внесли законопроект о переносе Единого дня голосования на первое воскресенье ноября. По мнению лидера партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, низкая явка, которая наблюдалась на недавних выборах 8 сентября, становится прямой угрозой существования легитимных государственных институтов:

-12 сентября я вместе с моими товарищами по партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ внес в Госдуму законопроект о переносе единого дня голосования на первое воскресенье ноября. Мы уже давно предостерегали от проведения выборов в начале сентября. Предупреждали именно о том, что и произошло 8 сентября: эти выборы были отмечены рекордно низкой явкой избирателей.

В нашей стране, где живет немало разуверившихся во власти и не верящих ей людей, низкая явка на выборах становится прямой угрозой существования легитимных государственных институтов вообще! Судите сами – в выборах мэра города принимает участие 20 процентов населения, из которых 60 процентов голосуют за X. Явная победа, по оценкам избиркомов, СМИ и штаба победителя. А на деле его поддержали чуть более 10 процентов имеющих право голоса. В итоге картина весьма грустная: если кандидат – человек, которому верят, но за которого в силу инерции и привычки не пошли голосовать, то такой результат бьет по его репутации. Если это чиновник, которого власть правдами или неправдами будет "проталкивать в мэры", то низкая явка – замечательный подарок любителям мошенничать на выборах.

Это – об опасности низкой явки. А о том, насколько "удачна" сама идея проводить день голосования в начале сентября, и говорить излишне. Все окончательно стало очевидным: голосование проходит в день, когда многим хочется поработать на дачных или приусадебных участках, а сама предвыборная кампания идет тогда, когда избиратели в отпусках, набираются сил перед работой. Поэтому наше предложение проводить выборы в ноябре логично и обосновано. Не надо больше экспериментов, результаты которых легко просчитываются заранее.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

23/09/13 СР приняла участие в создании союза социалистических и социал-демократических партий Таможенного союза
В Минске подписан меморандум о создании союза левых партий Беларуси, Казахстана, России и Украины. От СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ подпись под документом поставила член бюро президиума центрального совета СР, депутат Госдумы РФ Татьяна Москалькова.

Татьяна Москалькова принимала участие в цермонии подписания в качестве официального представителя СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. "Создание союза нужно рассматривать как очень важное и своевременное решение, – подчеркнула она. – Тем более, что мы давно хотели на уровне общественности расширить формат поддержки наших государств в создании нового сообщества максимально глубокой интеграции".

Татьяна Москалькова также отметила, что Беларусь, Россия и Казахстан, заявив о намерении создать к 2015 году Евразийский экономический союз, анонсировали существенный шаг в повышении взаимного товарооборота, а значит и социальной защищенности граждан.

Значение консолидации партий социал-демократической направленности для усиления интеграционных процессов на пространстве бывшего СССР трудно переоценить. Не исключено, что в дальнейшем союз левых партий перерастет в общественное движение. Уже сейчас желание присоединиться к социалистическим и социал-демократическим партиям выразили молодежные движения Беларуси, Польши и Украины.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
24/09/13 Татьяна Москалькова провела встречу депутатов Госдумы с делегацией из Южной Осетии

24 сентября члены депутатской группы по связям с парламентом Республики Южная Осетия встретились с делегацией республиканского парламента на базе комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками.

Открывая заседание, заместитель председателя комитета по делам СНГ Татьяна Москалькова отметила, что комитет всегда уделяет особое внимание вопросам развития Южной Осетии и Абхазии, их интеграции в такие международные сообщества на территории евразийского пространства, как СНГ, ОДКБ, ЕвраАзЭС, ШОС, ТС и Союзное государство России и Беларуси. Она выразила надежду, что делегация РЮО сможет и в дальнейшем принимать участие в мероприятиях, посвященных интеграционным процессам с участием России.

Председатель Парламента РЮО Станислав Кочиев отметил, что Россия – великая страна, активно содействующая республике как на международной дипломатической арене, так и в локальных проектах восстановления страны. Он также рассказал, что парламент Южной Осетии активно работает над совершенствованием законодательства и вопросами парламентской дипломатии.

По итогам встречи было решено продолжать активную совместную работу и взаимодействие по ратификации российской стороной Договора о режиме торговли между Российской Федерацией и РСЮ, подписанного в марте 2012 года; привлечению депутатов РСЮ к участию в Форуме "Евразийская экономическая перспектива"; участию депутатов Госдумы РФ в создании нормативной правовой базы РСЮ.

По результатам встречи было подписано соглашение о межпарламентском сотрудничестве между Госдумой РФ и парламентом РЮО. Кроме того, депутаты Государственной Думы пригласили коллег из Южной Осетии посетить пленарное заседание 13-14 ноября 2013 года в ходе очередного визита.
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