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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

04/10/13 Андрей Руденко: В сфере ЖКХ коррупция превысила все рамки
Руководитель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андрей Руденко прокомментировал ситуацию, сложившуюся на МУП "Славянский городской водоканал". Напомним, главный бухгалтер и бухгалтер по заработной плате за полтора года украли 6,7 млн рублей через зарплатные карточки сотрудников. По мнению парламентария, это связано с недостаточно ответственной работой контролирующих служб:
– Ситуация, произошедшая на Славянском водоканале, удручает. Государство постоянно повышает тарифы на коммунальные услуги, в то время как в самой сфере ЖКХ происходит бог весть что: коррупция превысила все рамки. Кто может гарантировать, что подобные хищения не происходят в других коммунальных структурах края? А где-то, возможно, директора МУПов и сами возглавляют коррупционные схемы. Одна из них описана выше, наверняка есть и другие.
Обратите внимание: ни одна контролирующая служба не выявила хищений на предприятии. Это при том, что в администрации Краснодарского края, в администрациях районов есть контролирующие службы: счетные палаты, контрольно-ревизионные комиссии и т. д. На примере Славянского водоканала мы видим, что надлежащим образом они не работают. От этого в конечном итоге страдают рядовые налогоплательщики. Ведь если на одном предприятии за полтора года можно украсть почти 7 млн рублей, то в масштабах края эта сумма может возрасти до сотен миллионов.

Директора управляющих и энергосберегающих компаний в структуре ЖКХ часто говорят об убыточности своих предприятий и просят увеличить тарифы. Рекомендовал бы руководителям коммунальных служб, прежде чем делать подобные выводы, навести порядок во вверенных им подразделениях.

04/10/13 Елена Мизулина: Реклама абортов должна быть запрещена
Последствия суррогатного материнства и медикаментозных абортов стали главной темой заседания экспертной группы по совершенствованию законодательства, связанного с усилением гарантий прав ребенка при комитете Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей.
Российское законодательство, регулирующее тему абортов, будет ужесточаться, говорилось на заседании. Особенно в части, касающейся медикаментозных абортов. "Необходимо информировать население о побочных эффектах медикаментозного аборта, то есть прерывания беременности с помощью специальных препаратов. Порой женщина даже не догадывается, к каким последствиям для ее здоровья это может привести. Эту информацию должны давать сотрудники аптек, – пояснила Елена Мизулина. – Кроме того, сотрудники аптек обязаны отказывать в продаже таких препаратов без соответствующего рецепта".
В случае несоблюдения этих правил депутаты предлагают привлекать аптечных работников к административной ответственности. Соответствующий законопроект будет подготовлен в ближайшее время. Также депутаты договорились подготовить законодательную инициативу, касающуюся полного запрета на рекламу абортов.
Вторая важная тема, требующая внимания, – это суррогатное материнство. "Эксперты говорят о том, что последствия суррогатного материнства для физического и психического здоровья появившихся на свет таким образом малышей в достаточной степени до сих пор не изучены. Этим вопросом необходимо заниматься", – заявила председатель комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина, призвав коллег вернуться к этой теме на следующих заседаниях.

04/10/13 Елена Мизулина: С детской порнографией в текстах тоже нужно бороться
"Незаконная информация, например, детская порнография может содержаться не только в видео – или фотоизображениях, но и в текстовых произведениях. С ней также необходимо бороться", – заявила депутат от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Елена Мизулина, комментируя появившуюся информацию о том, что Роскомнадзор внес в черный список интернет-страницы произведений с детской порнографией.

Так, Лига безопасного интернета по заказу Роскомнадзора провела экспертизу одной из таких веб-страниц. В итоге эксперты признали, что в "исследованных текстах художественная, научно-познавательная, культурная ценность отсутствует. Данная информация имеет порнографический характер". В результате ссылки, по которым был доступен текст, добавлены в черный список.
Напомним, согласно выпущенному в октябре прошлого года постановлению Правительства, Роскомнадзор принимает решения о включении в черные списки сайтов с детской порнографией. Все российские провайдеры должны блокировать доступ к таким ресурсам. Однако до сих пор это касалось только видео – и фотоизображений. Решив внести в черный список текстовую страницу, Роскомнадзор создал прецедент.
"Необходимо тщательно проверить текстовые страницы в интернете на предмет наличия в них детской порнографии, – считает председатель комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина. – В июле 2012 года на рассмотрение Госдумы были внесены поправки в Уголовной кодекс, в которых дополняется определение детской порнографии. Это понятие предложено распространить и на тексты. При этом фото – или видеоизображения, изготовленные родителем или близким родственником несовершеннолетнего без цели распространения и имеющие семейную ценность, предлагается не считать порнографическими".

04/10/13 Сергей Миронов: Никакая пенсионная формула не спасет без перехода на солидарную систему
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов оценил новую пенсионную формулу, представленную Правительством РФ:
– Правительство в очередной раз анонсировало рассмотрение новой пенсионной формулы. Бесконечный сериал продолжается. На мой взгляд, утечками и нескончаемыми рассуждениями о пенсионной формуле чиновники и околоправительственные эксперты только затемняют суть проблемы.
Если мы хотим сделать российскую пенсионную систему устойчивой и надежной, не о цифрах в формуле надо ставить вопрос, прежде всего, а о ценностях, на которых основывается эта система. Иными словами, готовы ли общество и государство на основах солидарности поддерживать достойный уровень жизни людей старших поколений, или пусть будет каждый за себя?
Для меня как для социал-демократа, для нашей партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ответ на этот вопрос ясен. Никакая самая совершенная формула не спасет российскую пенсионную систему без твердого, ясного и последовательного перехода этой системы на принцип солидарности поколений. Когда ныне работающие обеспечивают тех, кто ушел на заслуженный отдых. И долг государства, долг Правительства сделать все, чтобы интересы всех были учтены и сбалансированы, и никто не чувствовал себя забытым и обделенным.
Согласен, сделать это в современных демографических и экономических условиях очень сложно. Но если такую задачу вообще не ставить, то никогда ее и не решить.

03/10/13 Михаил Брячак о максимально допустимой скорости на городских дорогах
Фонд "Городские проекты" предлагает снизить максимальную скорость движения автомобилей в городе до 50 км/ч. Эта мера, по мнению авторов инициативы, исправит ситуацию со смертностью пешеходов, а кроме того, улучшит экологическую обстановку.
Комментируя данную инициативу, первый зампредседателя комитета Госдумы по транспорту, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Брячак заявил, что, по его мнению, от введения этой меры транспортная ситуация только ухудшится. По его словам, снижение максимально допустимого уровня скорости приведет к возникновению пробок.

"Всевозможными ограничениями проблему не решить. Происшествия происходят в большей степени в городских условиях на пешеходных переходах. И со скоростью 50 км/ч, не дай бог, автомобиль сбивает пешехода или 60 км/ч – это не имеет значения", – говорит депутат.
По мнению Михаила Брячака, в данной ситуации большее значение имеет то, что пешеходные переходы, на которых происходят ДТП со смертельным исходом, – наземные, где есть условие прямого контакта пешехода с автомобилем. "Надо заменять подземными наземные переходы. Это не такие дорогостоящие объекты, на которые надо обратить внимание и наконец-то решить эту проблему", – уверен он.

03/10/13 Анатолий Аксаков: Нужно обязать кредитные организации добросовестно информировать своих клиентов
В Государственную Думу был внесен законопроект, который предлагает принудить кредитные организации добросовестно информировать своих клиентов о параметрах предлагаемых кредитов, о скрытых процентах и схемах их погашения. Одним из авторов проекта выступил заместитель председателя комитета ГД по финансовому рынку, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков.
"Банки обязаны указывать полную стоимость кредита, что они часто и делают, но где-то в недрах документа, – говорит Анатолий Аксаков. – В результате клиент просто не видит информацию о стоимости предоставляемых услуг и не представляет, сколько нужно будет платить в итоге ежемесячно. Поэтому мы и предлагаем норму, чтобы на первой странице в паспорте кредита все существенные условия договора были обязательно указаны, включая график платежей и стоимость кредита – как в процентах, так и в абсолютных цифрах. Существенно важной является и информация о способах погашения кредита".
По его словам, если закон будет принят, ограничения коснутся в том числе и рекламы кредитов. "Она не должна создавать впечатление, что кредит выдается бесплатно либо за какие-то нерыночные проценты, – считает депутат. – Иначе, поддавшись иллюзии, люди берут кредиты, не понимая, какую неподъемную ношу они взваливают на свои плечи".

03/10/13 Татьяна Москалькова: Нужно в обязательном порядке признавать опьянение отягчающим обстоятельством
Правительственный законопроект, дополняющий алкогольным или наркотическим опьянением перечень обстоятельств, отягчающих наказание по уголовному делу, одобрен Госдумой. Согласно документу, который дополнит статью 63 УК РФ новой 11 частью, суды, определяя приговор по уголовному делу, смогут сами решать, является ли опьянение отягчающим обстоятельством. И если судья сочтет, что опьянение не отягчает вину, то подсудимый получит минимальный срок. Инициативу прокомментировала депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова:
– В нынешнем варианте законопроекта алкогольное (наркотическое) опьянение считается отягчающим обстоятельством в том случае, когда так полагает судья, что совершенно нелогично по отношению к остальным видам отягчающих обстоятельств. Есть хрестоматийные правила, принципы материального уголовного и уголовно-процессуального права, по которым никакие судебные "изъятия" и исключения в этих случаях недопустимы.
Непонятно, почему из обширного списка перечня отягчающих обстоятельств выделено лишь одно – опьянение. А почему не может такой же подход применять судья при рассмотрении уголовного дела, совершенного группой, или в отношении женщины, или по мотивам какой-либо вражды? Это же явления одного порядка. Налицо концептуальная ошибка, которая "дезавуирует" заявленную цель этого документа.
На протяжении многих лет люди требуют усиления мер ответственности для тех, кто совершает преступление в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Лица, совершившие при разных обстоятельствах одно и то же по составу преступление, не должны нести одинаковую ответственность. Человек, употребивший спиртное, представляет большую опасность для общества и совершает более тяжкое преступление. Нужно в обязательном порядке признавать опьянение отягчающим обстоятельством.
Кроме того, перед рассмотрением подобных проектов необходимо проводить антикоррупционную экспертизу по "дополнительным" видам ответственности, которые вводятся в Уголовный кодекс. Необходимо предотвратить возможность злоупотреблений со стороны и правоохранительных органов, и судейского аппарата.

03/10/13 Виктор Шудегов: Мы не должны относиться к детям мигрантов жестко
Дискуссия в обществе по поводу миграционной политики приобретает в последнее время не просто форму острой полемики. Нередко она перетекает в плоскость межэтнических столкновений. Как должна вести себя в этом случае принимающая сторона? В частности, как мы, россияне, должны относиться к детям мигрантов, которые посещают вместе с нашими детьми те же школы и детские садики? Проблему комментирует зампред комитета ГД по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов:
–Конечно, приезжие создают иногда определенный дискомфорт, когда приходят в наши школы и дошкольные учреждения, поскольку являются представителями другой культуры, другого языка и зачастую другой веры. И все-таки мы должны относиться к ним толерантно. Нужно постепенно отходить от всевозможных амбиций, основанных на представлениях, что Москва – для москвичей, а все наши госучреждения – только для россиян. Ведь нельзя забывать, что все мы были жителями одной большой страны, где не возникало никаких проблем, связанных с национальными, религиозными и культурными различиями между людьми. Я помню, в советские времена решительно пресекались даже те случаи, когда дети придумывали какие-то унизительные клички для своих сверстников иной национальности.
Другое дело, государство должно всеми возможными правовыми средствами бороться с нелегальной миграцией. Все, кто приезжает в Россию на заработки из других государств, обязаны вставать на официальный учет и трудоустраиваться на официальной основе. Но, к сожалению, у нас до сих пор не налажен должный учет и контроль за потоками мигрантов, и проблема нелегальной миграции в стране остается очень острой. Настолько острой, что даже рядовые российские граждане порой вынужденно пытаются решать ее самостоятельно. А ведь есть же специальные службы, которые обязаны отвечать за ситуацию, и прежде всего перед нашими налогоплательщиками.
Определенные силы на Западе не случайно открыто заявляют о недопустимости возрождения союзного государства, и даже всячески противятся процессам евразийской интеграции: для них это служит угрожающим фактором. Перед Россией стоит очень серьезная государственная задача – еще больше укрепить свои позиции на международной арене. Конечно, эту задачу нелегко будет решить в одночасье, на это понадобятся годы, но двигаться в этом направлении нужно обязательно. Тем более что в этом году Россия своей внешней политикой заявила о себе фактически как о втором полюсе в мире. Чтобы достойно выполнять подобную миссию, наша страна в первую очередь должна добиваться мира и согласия с традиционно дружественными ей странами и народами.

02/10/13 Сергей Доронин: Правительство внесло в Думу не проект бюджета, а программу капитуляции
Заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Доронин прокомментировал внесенный в Думу проект бюджета на 2014 год:

–Впечатление крайне тяжелое. Такое чувство, что Правительство, готовясь к будущему кризису, так урезает расходы, будто бы кризис действительно наступит. Например, финансирование подпрограммы "Развитие животноводства" снижается в следующем году более чем на 20 %. И это на фоне откровенного разорения отрасли, вызванного крайне невыгодными для АПК условиями присоединения к ВТО и поставившего на грань разорения множество предприятий. Все обещания поддержать их, выходит, так и остались на бумаге.

Впрочем, может быть, поддержка и выразилась в том, что финансирование снизили только на 20 процентов? Например, подпрограмма "Развитие растениеводства" сокращается вдвое быстрее, почти на 42 %! И это притом что сейчас поддержка сельхозпроизводителей в странах-конкурентах (в том же ЕС) на порядок выше. Как российским крестьянам с ними конкурировать? Получается, что отечественный АПК обречен в лучшем случае оставаться в нынешнем, далеко не процветающем, состоянии.
Кстати, средняя зарплата в отрасли в следующем году составит, по заявлению Правительства, всего 14,5 тысяч рублей. Это, подчеркиваю, средняя зарплата (до налогообложения). За год она должна "возрасти" всего на 400 рублей. С учетом постоянно галопирующей инфляции это означает, что реальные доходы крестьян упадут, что вполне объясняется снижением уровня господдержки села.
А главное, остается неясным, зачем Правительство идет на такие шаги? Туманное объяснение – дескать, в России стагнирует производство и надо готовиться к трудным временам, мягко говоря, критики не выдерживает. Конечно, если так относиться к реальному сектору, производство будет стагнировать и даже падать! Поддержите хозяйства и заводы, стройте дороги – производство будет расти. Вот и весь секрет. А пока Правительство разве что "дустом не морит" отечественного товаропроизводителя, результат будет именно таким.

02/10/13 Галина Хованская: У меня есть ощущение коммунальной катастрофы
Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская призналась, что если речь идет не о Москве, не о крупных региональных центрах и самодостаточных регионах, регионах-донорах, то у нее складывается ощущение коммунальной катастрофы. Такую оценку парламентарий дала заявлению Минрегиона о том, что сфере ЖКХ необходимы инвестиции в размере не менее 9 трлн рублей:
– Регионам, за исключением Москвы, крупных региональных центров и десяти регионов-доноров, сложно найти эти 9 трлн рублей. Все смотрят "наверх", на федеральный бюджет, и на самом деле это единственный источник для дотационных регионов.
Москва отличалась – она этих денег не брала. Я считаю, что это неправильно и что новой московской власти необходимо пересмотреть свое отношение по этому вопросу. Дело в том, что в Москве мы не можем выполнить все обязательства, даже старые обязательства по капитальному ремонту жилищного фонда в нужном объеме. Состояние московского бюджета не такое розовое, как это было раньше, сейчас кризис есть и не просто так идет речь о пятипроцентном сокращении федерального бюджета.
И в новом бюджете, внесенном в Государственную Думу, ЖКХ сокращается, однако в нем впервые прописано в очень небольшом объеме финансирование коммунальной инфраструктуры – это 7% от тех средств, которые выделяются Фондом содействия реформированию ЖКХ. Это, конечно, капля в море. В основном этих денег хватит на оплату работ по проектированию. Так что финансовая составляющая здесь хромает на обе ноги.

02/10/13 Сергей Миронов: "Черный октябрь" 93-го двадцать лет спустя
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов в своем блоге рассуждает о последствиях и уроках событий, произошедших в октябре 1993 года:
– Исполняется 20 лет трагическим событиям 3-4 октября 1993 года – одной из самых сложных, противоречивых и, увы, одной из самых позорных страниц истории новой демократической России. Ровно 20 лет прошло с того дня, когда танки Таманской дивизии стреляли по Белому дому, бывшему в то время зданием Верховного Совета РФ. Но до сих пор противоборствуют полярные точки зрения по поводу того, что же это было. Для одних – это был "расстрел законного парламента", для других – подавление "коммуно-фашистского путча". Для одних – подавление "народного восстания против грабительских реформ", для других – "спасение страны от отката в тоталитарное прошлое" и т. д. Сколько времени прошло, но и спустя годы в СМИ мы читаем и слышим массу интервью, комментариев, воспоминаний, в которых отражается только та или иная односторонняя позиция.
Я отношу себя к тем, кто и 20 лет назад не хотел, и сейчас не желает мыслить в этой парадигме. Это парадигма общественно-политического раскола, которая и тогда чуть не привела Россию к гражданской войне и спустя многие годы тоже ничего не проясняет и ничему не учит. Хорошо помню свои личные чувства и переживания по поводу событий 3-4 октября 1993-го. Это были боль и стыд за то, что все это происходит, да еще и транслируется на весь мир американской телекомпанией CNN в прямом эфире. Это были ужас и осознание: так невозможно, так нельзя! Это не демократия, это абсолютно дикое, варварское поведение с обеих сторон. Такая тупая упертость, такое нежелание договариваться, такая ярая готовность к безответственным действиям вплоть до пролития крови оппонентов, заведомо делают бессмысленными рассуждения и выводы о чьей-то правоте и неправоте.
В октябре 1993-го я еще не был политиком. Работал в бизнесе, был исполнительным директором строительной компании. Но именно под впечатлением "черного октября" возникло желание идти в политику, начав с участия в ближайших выборах в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга. И в ту пору, и сейчас убежден: чтобы страна не скатывалась в такой "штопор", как в октябре 93-го, надо упорно заниматься выстраиванием качественного законодательства, нормальной многопартийной системы, цивилизованных "правил игры", которые были бы способны приводить самую жесткую политическую борьбу к разумным компромиссам.
Острейший конфликт октября 93-го вполне можно было разрешить мирными средствами. Ведь имелся совершенно реальный выход из кризиса – своевременная конституционная реформа, которая должна была привести к созданию качественно новой политической системы, основанной на выверенном балансе полномочий законодательной и исполнительной власти. Но чтобы прийти к этому, и Ельцину со своим окружением, и тандему Руцкой-Хасбулатов со сторонниками надо было наступать на горло "собственной песне", смирять амбиции, делать шаги навстречу друг другу. Вместо этого в течение многих месяцев страна была заложницей политической драки людей, паталогически жаждущих власти. Драки, в которой мстительного интриганства и мотивов личной корысти было, похоже, куда больше, чем заботы о России.
Горько, что в итоге в эту политическую драку по вине первых лиц страны были вовлечены многие тысячи людей, что она привела к многочисленным жертвам. Только по официальным данным было 157 убитых и 384 раненных. Некоторые же считают, что жертв было гораздо больше. Причем это ведь были не только непосредственные участники конфликта – милиционеры, военные, защитники Верховного Совета, но и простые прохожие, случайные зеваки, журналисты, даже один из врачей скорой помощи.
Если рассудить без политических пристрастий, просто по-человечески, то нам сегодня стоило бы подумать об общем памятнике всем жертвам "черного октября". Без дележки на то, по какую именно сторону баррикад они тогда оказались. Ковыряние в подробностях старой вражды сегодня, думается, имеет все меньший смысл, зато все большее значение приобретает необходимость всеобщего покаяния за ту трагедию, которая произошла.
Ну а самым лучшим памятником была бы наша решимость никогда более не допустить в России ничего подобного. Необходимо консенсусное принятие и властью, и оппозиционными силами неких моральных принципов политической борьбы, выработка определенных табу. Высокомерное поведение власти по отношению к оппозиции – табу! Деструктивное поведение радикальных оппозиционеров, доходящее до уличных беспорядков и насилия, – табу! Преследования по политическим мотивам – табу! Шантаж, угрозы, ставка на силу с любой стороны – табу!
Ну и, конечно, надо совершенствовать демократические институты и процедуры, повышать открытость и сбалансированность всей политической системы. Скажем, рано или поздно придется устранять то приниженное положение, в котором находится ныне Государственная Дума. Она не должна быть придатком исполнительной власти и машиной для голосования с помощью доминирующей "партии власти". Эта ситуация тоже корнями уходит в 1993 год. И она наносит огромный вред нормальному демократическому развитию, потому что парламент – это как раз та самая "фабрика согласия и компромиссов", которая и должна служить своевременному разрешению любых конфликтных ситуаций в демократическом обществе, не позволяя доводить их до крайностей.
Проклятие "черного октября" все еще довлеет над нами. Но в наших силах снять его, сделав все, чтобы, во-первых, была сказана вся правда об октябрьских событиях 1993 года, а во-вторых, чтобы эта правда не разделяла общество, а осталась памятной, но все-таки перевернутой страницей истории, из которой должны быть извлечены правильные выводы на будущее.

02/10/13 Иван Грачев: Радикальные либералы предприняли вторую отчаянную волну наступления в экономике
Председатель комитета Госдумы по энергетике Иван Грачев прокомментировал статью премьера Дмитрия Медведева "Время простых решений прошло", вызвавшую в обществе жаркие споры. В частности, в статье утверждается, что жесткие меры в экономике обуславливаются "неблагоприятными внешними условиями", а также грузом ещё не решённых проблем.
"На самом деле, ссылка на плохую внешнюю конъюнктуру абсолютно неосновательна, – считает депутат Госдумы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Иван Грачев, – стоимость нефти по-прежнему высока, а с нею коррелируется и цена других видов сырья. Соответственно, у России фантастически хорошие условия, с учетом того, что определяет до сих пор ее бюджет".
Совсем иное дело – внутренние проблемы, которые и в самом деле не решаются, считает депутат: "Это чистая правда. Вывозить капиталы из страны можно у нас практически с нулевыми налогами. А вот при вложении денег в реальное дело потребуется сначала заплатить довольно приличный налог на прибыль. И так повсюду".
У нас не могут до сих пор обуздать аппетиты мелких управляющих компаний, подчеркивает депутат, а берутся расчленить и отдать в частные руки газовые и нефтяные гиганты. Если вся система трубопроводов будет распродана и в руках посредников окажутся отдельные куски, мы получим проблемы, сравнимые с теми, что возникают у нас с соседями, по чьей территории сегодня проходят газопроводы. "И я совершенно уверен, что в результате такого реформирования цены в кратчайшие сроки вырастут в геометрической прогрессии, – утверждает Грачев. – Не вдаваясь в теорию можно сказать по аналогии, что все это такая же утопия, как и реформа электроэнергетики и ЖКХ".
В целом же Медведев, по мнению Ивана Грачева, озвучил последовательную либеральную позицию по отношению к дальнейшему развитию, абсолютно не соответствующую экспериментальным фактам – ни в нашей стране, ни в Европе. Последовательное применение подобной политики в южных европейских странах ввергло эти страны в тяжелейший кризис. Состояние небольшого 2-3 процентного роста перешло там в стадию 20-30-процентного падения.
"Позиция премьера Медведева означает, что началась вторая волна отчаянного наступления в экономике радикальных правительственных либералов в сообществе с частным олигархическим капиталом, – заключает Иван Грачев. – Мы видим, как партия "Гражданская платформа", возглавляемая Прохоровым, пытается еще более либерализовать земельные отношения. Помним отлично и пропаганду 60-часовой рабочей недели. Похожие мотивы сейчас можно различить и в статье премьера Дмитрия Медведева".

02/10/13 Галина Хованская: Необходимо защитить право детей на жилье после развода родителей
Председатель думского комитета по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская, выступая 2 октября на заседании "круглого стола", заявила, что недостатки жилищного законодательства в части прав на жилье несовершеннолетних детей после развода их родителей будут исправлены.
"Решил ли все проблемы Жилищный кодекс? Конечно, нет, – говорит парламентарий. – Даже на сегодняшний день в нем есть "белые пятна", противоречивые нормы, допускающие двойное толкование, а некоторые просто вызвали серьезные конфликты, недовольство граждан".
Галина Хованская пояснила, что в первую очередь она имеет в виду 31 статью Жилищного кодекса, которая нарушала права членов семьи собственника, и прежде всего – несовершеннолетних детей. Тем не менее, по словам депутата, удалось изменить сначала судебную практику, а потом произошла корректировка и в жилищном законодательстве.
Несмотря на это, считает глава профильного комитета, данную статью необходимо вновь уточнить. "Потому что мне представляется неправомерным, когда суд принимает решение о сохранении права пользования за бывшим членом семьи и следующим буквально абзацем этой же статьи разрешает лишить права пользования этих членов семьи, – изложила она суть проблемы. – С моей точки зрения, это недопустимо, и здесь есть поддержка высших судебных органов, то есть мы должны вернуться к этой проблеме и ее решить".

02/10/13 Сергей Миронов: VII съезд СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ: мы готовимся, недруги "каркают"
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов прокомментировал приближающийся партийный съезд:
– 26 – 27 октября в Москве состоится VII съезд партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. И чем ближе съезд, тем яснее наши задачи и задачи наших политических противников.
Накануне каждого съезда и мне, и другим руководителям партии приходится не раз отвечать на вопрос: "Что будет на съезде?" И ответ, как правило, начинаю словами о том, что день партийного съезда – обычный рабочий день, только очень ответственный. Будем работать, анализировать успехи и неудачи, обсуждать планы, вносить коррективы – чем не обычный рабочий день?
А у наших политических противников задача иная. Они накануне важных мероприятий, проводимых СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ, всегда готовят самые мрачные прогнозы о "грядущем расколе", падении и окончательной гибели нашей партии. Так было не раз и не два. А партия тем временем шла вперед, увеличивала и укрепляла свой депутатский корпус, вносила все новые законодательные инициативы, проводила сверку своих рядов, выступала с конструктивной критикой, делом доказывая, что является партией парламентской оппозиции.
У меня такое ощущение, что существует некая зависимость между кликушеством наших недругов и ситуацией в партии. Вспомните хотя бы мрачные прогнозы насчет СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ накануне парламентских выборов 2011 года: "не наберут...", "не преодолеют...", "получат от силы десять мандатов в Госдуме..." и пр. А итог всем известен: третье место на выборах и 64 мандата в Государственной Думе.
Так что обижаться на кликушество не будем. Будем спокойно и оптимистично воспринимать самое мрачное "карканье" – у него есть все шансы обернуться в итоге музыкой нашего победного марша.

02/10/13 Александр Агеев: Уголовное дело по инциденту в Капотне может вылиться в показательно-политический процесс
Лидеры движений "Щит Москвы" и "Наркостоп" Алексей Худяков и Алексей Вознесенский заключены под арест сроком на два месяца. Такое решение по делу об инциденте в общежитии в Капотне принял 1 октября Кузьминский суд Москвы. Напомним, сам инцидент произошел 27 сентября.
Суд решил, что на свободе оба активиста "могут продолжить свою противозаконную деятельность, оказать давление на свидетелей и скрыться от правосудия". При этом суд не учел, что поручителем за Алексея Худякова выступил первый заместитель председателя комитета ГД по конституционному законодательству и госстроительству, председатель Совета московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев. По мнению парламентария, данное уголовное дело может вылиться в показательно-политический процесс:
– Инцидент в Капотне – характерный современный пример того, как граждане пытаются навести порядок там, где его не может навести исполнительная власть. Показательно, что еще до рейда, вылившегося в конфликт в общежитии, ситуация в Капотне из-за угрожающего поведения мигрантов была накалена до предела. Однако власти и правоохранительные органы не обращали внимания на жалобы местных жителей. "Кулаками" ответственные лица стали махать лишь после драки, пообещав выдворить 20 задержанных нелегалов и найти виновных в организации их пребывания в Капотне. Если бы участники движений "Щит Москвы" и "Наркостоп" не отправились в этот резонансный рейд, то полиция и ФМС, видимо, продолжали бы бездействовать.
Учитывая декоративный характер борьбы с нелегальной миграцией в столице, нетрудно предположить, что настоящие "крышеватели" обнаглевших нелегалов останутся в стороне, а вот разбирательства с организаторами рейда в общежитие будут куда более показательными. Там, где граждане решаются постоять сами за себя, да еще и наступают при этом на интересы тех, кто использует власть в корыстных целях, принцип "своим – все, чужим – закон" всегда срабатывает по полной программе. Только при этом нельзя забывать, что инциденты, подобные произошедшему в Капотне, очень часто выступают в роли бикфордова шнура. Власти также должны полностью разделять ответственность за произошедшее и не провоцировать появление новых "народных мстителей".

02/10/13 Законопроект о снятии ограничений на выезд за границу для пенсионеров-должников рекомендован к рассмотрению Госдумой
Комитет Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству единогласно рекомендовал Госдуме к рассмотрению в первом чтении законопроект Александра Агеева и Николая Левичева о снятии ограничений на выезд за границу пенсионеров-должников. Первый зампред комитета Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель совета московского регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Агеев прокомментировал внесенные поправки в ст. 67 закона "Об исполнительном производстве":
– Если пенсионер ежемесячно погашает задолженности, то ограничивать выезд за пределы страны не имеет смысла. Эта мера явно излишняя и никак не влияющая на возврат задолженности, в случае если у пенсионера попросту нет других источников доходов. У многих людей пенсионного возраста родственники живут в других государствах, странах СНГ и бывшего Советского Союза, но пенсионер, у которого ограничен выезд за пределы России, не может выехать к ним даже на похороны, лечение, день рождения, даже если они оплатят ему дорогу туда и обратно. Вообще сам по себе размер российских пенсий – лучшее ограничение на выезд за границу для пожилых людей. Пенсия как единственный источник дохода – это уже уважительная причина, чтобы заявлять о невозможности погашения задолженности.
Сейчас по действующему законодательству с должников-пенсионеров и с работающих должников взыскивается в погашение задолженности до 50% всех видов доходов, даже если доход только один – пенсия.
Согласно ст. 27 п. 2 Конституции РФ каждый гражданин может свободно выезжать за пределы РФ и имеет право беспрепятственно возвратиться на территорию РФ. Ограничения, установленные ст. 67 ФЗ "Об исполнительном производстве", посягают на это конституционное право. Поэтому мы предлагаем дополнить п. 1 ст. 67, исключив ограничение на выезд для тех пенсионеров, у которых пенсия – единственный источник дохода. В подавляющем большинстве случаев это именно так и есть.
Принятие данного законопроекта однозначно будет способствовать соблюдению конституционных прав наиболее незащищенной категории граждан России – пенсионеров.

01/10/13 Галина Хованская: Страхование жилья должно быть добровольным
Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская убеждена, что в России страхование жилья не должно носить принудительный характер – так парламентарий отреагировала на поручение премьер-министра Дмитрия Медведева первому вице-премьеру Игорю Шувалову совместно с Минфином решить вопрос об обязательном страховании жилья в России.
"Мне не хотелось бы комментировать слова Медведева о введении обязательного страхования жилья, скажу лишь, что я выступаю за добровольное страхование, – сказала Галина Хованская. – В этой ситуации я бы рекомендовала последовать примеру Москвы и ввести страхование-софинансирование. Я его условно называю социальным страхованием, страхованием с учетом бюджета. Оно добровольное, но при этом бюджет берет на себя определенный процент взноса. То есть начинали мы с 50 %, сейчас эта государственная доля уже уменьшилась, но это способ приучить собственников страховать свое жилье".
В то же время парламентарий уверена, что приучать собственников страховать жилье нужно – это поможет в случаях разрушения жилья в чрезвычайных ситуациях. "Я, конечно, не имею в виду теракты и те сферы безопасности граждан, за которые государство несет ответственность, – уточняет Галина Хованская, – я говорю о чрезвычайных ситуациях. Я поддержала бы эту форму. Она, на мой взгляд, наиболее правильна и справедлива. За границей, кстати, люди страхуются сознательно и добровольно".

01/10/13 Сергей Миронов: О том, что графу "против всех" надо вернуть, и я, и мои товарищи-справороссы говорим уже несколько лет
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление спикера Совета Федерации Валентины Матвиенко о возможном возвращении в избирательные бюллетени графы "против всех":
– 12 июля 2006 года в России в бюллетенях для голосования на выборах всех уровней была законодательно отменена графа "против всех". Ошибочность отмены стала очевидной практически сразу же. Это повлияло на явку избирателей, которые ранее имели возможность выразить свою протестную позицию именно с помощью этой графы. Это показало также недостаточно ответственное отношение власти к значительной части избирателей. И это лишило власть и общество возможности видеть уровень протестных настроений граждан.
Больше двух лет назад, в июне 2011 года, я предупреждал тогдашнего Президента России Дмитрия Медведева об опасности этого решения и о необходимости вернуть графу "против всех" в бюллетени. Вместе с Николаем Левичевым мы внесли этот вопрос на рассмотрение Госдумы. Однако проект закона так и не был рассмотрен.
И вот сейчас наступило "прозрение". Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко, которую сразу же поддержал ряд политиков, предложила вернуть в избирательные бюллетени графу "против всех". Как я к этому отношусь? К идее вернуть графу – конечно, положительно. Но хочется в очередной раз пожать плечами и спросить: "Господа, скажите, целесообразность этой идеи стала ясна только сегодня? Неужели понадобились годы, чтобы понять это?"
То, что наша, справороссовская идея сначала была категорически отвергнута, а сегодня всерьез рассматривается – не исключительный случай. То же происходит сегодня, например, с идеей возврата к зимнему времени. Не возражаю, пусть так и будет. Ведь здравый смысл важнее авторства. Но вопрос "Почему так долго?!" сохраняется. Надо серьезно работать, взвешивать "за" и "против" каждого решения. Как говорит Михаил Жванецкий, "тщательнéй надо, ребята". Тогда не придется спохватываться и спустя какое-то время спешно латать дыры. Политика – дело серьезное. Здесь поспешные решения обходятся дорого.

01/10/13 Сергей Миронов: Я рад, что мы помогаем гражданам добиться справедливости
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе РФ Сергей Миронов – о своей работе с обращениями граждан:

–Каждый день я получаю десятки обращений от наших граждан через Интернет-приемную моего официального сайта, а также через мои аккаунты в социальных сетях. Все сообщения я читаю лично и отвечаю на них.
Так, мне писал Виктор Лебедев из Нижегородской области. В своем письме он рассказал, что в деревне Высокая Рамень Городецкого района области в 2008 году была поставлена часовня в честь Креста Господня. Однако после того как местная власть забрала у часовни крест, дорога к ней пришла в негодность. "Жители куда только не обращались – и к главе сельского совета, мэру Городца, губернатору Шанцеву В. П., но всё безрезультатно, как же до них (чиновников) достучаться", – вопрошал в своем письме Виктор.
После этого обращения я направил запрос в адрес главы администрации Городецкого района Нижегородской области В. А. Труфанова. После чего Виктор Лебедев написал мне уже в социальную сеть "Одноклассники": "Огромное Вам спасибо за помощь, только с Вами можно победить эту бюрократию, которая у нас везде, особенно в провинции... Благодаря Вам наше дело с дорогой сдвинулось с места. Большой Вам поклон от жителей деревеньки Высокая Рамень!"

Я очень рад, что помог жителям этой деревни добиться справедливости и исполнения обещаний чиновников.
01/10/13 Виктор Шудегов о мерах по борьбе с фальшивыми диссертациями
Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал сообщение Правительства об увеличении "срока давности", в течение которого плагиатора можно лишить научной степени, с трех до десяти лет. По мнению парламентария, ужесточать меры наказания за плагиат необходимо.
Напомним, председатель правительства РФ Дмитрий Медведев сообщил, что все диссертации до их защиты будут теперь публиковаться в Интернете. За необоснованное присвоение научных степеней будут отвечать диссертационные советы. Более того, госслужащие будут лишены возможности защищать диссертации в диссертационных советах, которые могут быть с ними аффилированы или подконтрольны им.
"Я считаю, что очень правильное предложение звучит. Теперь такой диссертационный совет будет расформировываться, это автоматически отсутствие аспирантуры и перспективы для научного роста, – считает Виктор Шудегов. – Программа "Антиплагиат" не очень хорошо работает, выясняется, что много стандартных фраз используется, тем не менее, когда листы один в один совпадают – это не очень хорошо. Тут, я считаю, неплохо бы привлекать и по уголовной статье, она была бы не лишней".

01/10/13 Оганес Оганян: Губернаторы должны выстраивать эффективную стратегию развития и уметь работать на перспективу
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме РФ Оганес Оганян – об умении губернаторов решать бюджетные проблемы в своих регионах:
– Губернатор несет персональную ответственность за то, что происходит в его регионе. Он является главным должностным лицом региона, главным распорядителем всех его бюджетных ресурсов. Поэтому и за состояние дел с региональными финансами он тоже несет персональную ответственность. Тем более что у глав субъектов достаточно полномочий контролировать ситуацию, в том числе через блокирование тех или иных бюджетных решений региональных законодателей.

Должен ли губернатор для решения бюджетных проблем снижать в своем регионе налоги и отменять льготы бизнесу? Наверное, было бы неправильно давать на этот вопрос одинаковый для всех регионов универсальный ответ. У каждого субъекта РФ своя специфика, своя экономическая ситуация, поэтому и решения региональные власти принимают, исходя из конкретной ситуации. Например, в некоторых субъектах в целях повышения их инвестиционной привлекательности принимались решения о снижении местных налогов, в частности, налога на прибыль. Возможно, каким-то регионам сегодня придется пересматривать эти шаги, но, повторяю, все зависит от конкретной экономической ситуации, которая там складывается.
В любом случае, те или иные изменения в региональной налоговой политике – это краткосрочный тренд. В целом же каждый губернатор должен стремиться работать на перспективу, выстраивать понятную и эффективную стратегию развития своего региона.

01/10/13 Сергей Миронов: Нам предлагают лекарство, которое хуже самой болезни
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе РФ Сергей Миронов – о "миграционной амнистии":
– В последние дни активно обсуждается тема "миграционной амнистии", или иными словами – легализации миллионов иностранных граждан, незаконно въехавших в свое время в Россию, не имеющих разрешений на работу, не платящих налогов в казну и т. д.
Рупором идеи выступил омбудсмен по защите прав предпринимателей Борис Титов, но вообще-то она давно блуждает в умах представителей так называемой либеральной элиты. Логика их известна: они полагают, что России без миллионов гастарбайтеров никак не обойтись, что в этом чуть ли не ее "конкурентное преимущество".
Ну а в условиях, когда экономика и бюджет испытывают трудности, полагают они, самое время взять и выдать всем нелегалам "индульгенцию" при условии формального заключения трудовых договоров с работодателями. В итоге, дескать, и бизнесу, использующему нелегалов, станет спокойнее, и казна выиграет от того, что мигранты начнут платить хоть какие-то налоги.
Все это – сплошное лукавство. Давайте-ка разберемся, что нам преподносят в якобы гуманистической упаковке господа либералы. Хорошо известно, насколько бесправны мигранты-нелегалы, как нещадно эксплуатируется их рабский труд, в каких ужасных условиях им зачастую приходится жить. Но разве амнистия хоть что-то изменит в условиях работы и проживания мигрантов? Разве она даст им социальные гарантии и медицинские страховки? Разве обучит их русскому языку? Разве устранит почву для преступных проявлений в мигрантской среде? Нет, конечно! Раздача легального статуса нелегалам "амнистирует", прежде всего, саму систему, порождающую все эти пороки, и еще более утвердит ее.
В том-то и парадокс, что идея "миграционной амнистии" менее всего направлена на защиту мигрантов. Главная цель – оградить от ответственности тех работодателей, которые, цинично игнорируя требования законодательства, многие годы наживаются на дешевом труде нелегалов. Тех, кто тормозит развитие нашей экономики, предпочитая использовать низкоквалифицированных гастарбайтеров, а не вкладываться в новые технологии, автоматизацию производств, создание качественных рабочих мест.
Теперь нам предлагают сказать им: "Вы все правильно делаете, ребята! Продолжайте в том же духе!". И продолжат ведь! А вот законопослушные предприниматели окажутся в дураках.
Один из аргументов, выдвигаемых сторонниками миграционной амнистии, – ссылки на зарубежный опыт, в частности, опыт США, где в 1986 году была проведена масштабная амнистия мигрантов (в основном из Мексики). Вот только можно ли назвать уроки этого опыта позитивными? Ведь как только американские власти легализовали около 3 млн нелегалов, в США массово поехали их жены, дети, родители, братья сестры. В результате число мигрантов в некоторых американских штатах подскочило в разы.
В России ныне по разным подсчетам находится от 10 до 13 миллионов мигрантов. Эти цифры и без того огромны, а амнистия станет стимулом к тому, чтобы к нам поехали новые огромные армии иностранных работников из Средней Азии, Закавказья, Китая, Вьетнама, других стран и регионов. Да выдержит ли Россия такое? Исследования ВЦИОМ говорят о том, что 74 % наших сограждан негативно относятся к слишком большому количеству приезжих. 57 % опрошенных выступают за ужесточение миграционного законодательства. А 10 % требуют вообще остановить миграцию.
Вспоминается афоризм о том, что "бывают лекарства хуже самой болезни". Миграционная амнистия из разряда именно таких псевдолекарств, которые могут иметь фатальные последствия. Нужно не заниматься поисками подобных "панацей", а настойчиво совершенствовать миграционную политику государства, повышая эффективность механизмов контроля и регулирования миграционных потоков, выстраивая надежные барьеры на пути нелегальной миграции. Это требует большой, трудоемкой, системной работы. Но только этот путь правилен. Только этот путь в интересах России и всех ее граждан.

01/10/13 Сергей Миронов: Вода на Дальнем Востоке уходит, но проблемы остаются
Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе РФ Сергей Миронов – об уроках стихийного бедствия на Дальнем Востоке:
– Похоже, что пик разгула стихии на Дальнем Востоке позади. Разрушения, жертвы, потерявшие кров семьи – такова цена бедствия. Анализ ошибок и причин халатности, которые способствовали усугублению и без того тяжелейшей ситуации, впереди. И награды тем, кто ценой невероятных усилий минимизировал последствия трагедии, тоже. Но уже сегодня можно сказать о тех, кто проявил настоящий героизм. Это, в первую очередь, спасатели МЧС и военные, которые "просто делали свое дело", а по сути – спасали жизни людей. Настоящий воинский подвиг в мирное время!
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не осталась в стороне. Мы организовали и провели ряд гуманитарных акций по оказанию помощи пострадавшим от наводнения, перевели средства на специально открытый счет, направляли детское питание, постельное белье, одежду, питание семьям, оставшимся без крова.
Впереди – работа по восстановлению и строительству домов, решение транспортных проблем, организация временного и долгосрочного проживания пострадавших от наводнения. Работы очень много, помощь пострадавшим регионам будет требоваться еще долго. А значит, по-прежнему нужна солидарность граждан, по-прежнему нужно постоянное внимание властей всех уровней к нуждам людей. Вода уходит, проблемы остаются. И решение этих проблем во многом зависит теперь от того, что принято называть "человеческим фактором", а просто говоря – от человечности и порядочности людей, от их готовности придти на помощь тем, кто пострадал от стихии.

30/09/13 Валерий Гартунг: Надо изменить экономический курс Правительства
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал доклад министра финансов о стоимости исполнения майских указов Президента, напомнив, что фактически указы президента – продолжение его предвыборной кампании – они выполняют обещания, данные населению, которое ранее проголосовало за Путина.
"Ситуация меняется. Майские указы были в одно время, была одна экономическая ситуация, были одни экономические возможности у государства. Сейчас ситуация несколько иная", – говорит Валерий Гартунг. Он отмечает, что сейчас Правительство готово пойти на повышение пенсионного возраста и рассматривает вариант отмены материнского капитала и так далее.
"Если посмотреть майские указы, то они связаны именно с социальными обязательствами, – поясняет депутат. – В то же время, выполняя одни социальные обязательства, нельзя сворачивать другие. Получается, на одни социальные обязательства, которые обещал Президент, есть деньги, а на другие, которые были взяты ранее, денег нет. Ситуация странная, но все это поправимо, если Правительству изменить отношение к управлению экономикой".
По словам Валерия Гартунга, сегодня экономика стагнирует, структурных изменений не происходит, налогооблагаемая база не расширяется, то есть доходы бюджета не растут. Депутат уверен, что это можно исправить, только если изменить экономический курс Правительства.

30/09/13 Михаил Емельянов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ традиционно выступает против правительственного проекта федерального бюджета
30 сентября проект федерального бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов будет внесен Правительством РФ в Госдуму. По Бюджетному кодексу, определяющему порядок рассмотрения и принятия главного финансового документа страны, он должен быть представлен в Парламент до 1 октября. Позицию фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" озвучил первый заместитель председателя комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству справоросс Михаил Емельянов.
По словам парламентария, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ традиционно выступает против правительственного проекта федерального бюджета, ежегодно разрабатывая альтернативный вариант. Этот год не стал исключением.
"Главная проблема в том, что Правительство озабочено, как сократить расходы, но совсем не думает о том, как увеличить доходы", – заявил первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов. По его словам, депутаты фракции делали целый ряд предложений по увеличению доходов. Это и отмена НДС для экспортеров, и повышение налога на дивиденды для держателей акций, и борьба против увода денег в офшоры. Однако Правительство рассматривать их отказывается.
В то же время парламентарий обращает внимание на то, что кабинет министров "хочет ударить по самым социально болезненным направлениям" – это предстоящая отмена материнского капитала, сокращение денег на оборону, на значимые социальные объекты. "С этим мы согласиться не можем", – подчеркнул он.

30/09/13 Сергей Миронов: Обсуждая бюджет, ничему на слово верить не будем, пересчитаем всё
Лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов высказался по поводу приближающегося обсуждения проекта бюджета на три года:
– Приближается не самая, может быть, зрелищная, но зато самая важная и содержательная часть парламентской работы – обсуждение государственного бюджета на будущий и два последующих года. Для нас, СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, бюджет был и остается главным законом, главным документом, по которому мы оцениваем социальную политику государства.
Правительство заявляет о сохранении социальных параметров в проекте нового бюджета как в натуральном, так и в процентном выражении. Но мы ничему на слово верить не будем, всё пересчитаем и сделаем выводы, насколько обещания соответствуют действительности. А главное, учтены ли возможности для более полного и эффективного исполнения социальных обязательств государства. Возможности, о которых мы постоянно говорим, предлагая, в том числе, и свои поправки в бюджет.

Так будет и на это раз. У нас много предложений – из них практически получается альтернативный бюджет. По опыту прошлых лет фактическое исполнение бюджета всегда в большей степени соответствовало нашим прогнозам, чем правительственным расчетам. Еще и поэтому эти расчеты будут подвергнуты принципиальному и профессиональному анализу. Голосовать в автоматическом режиме, как это обычно делает "Единая Россия", мы не будем. Впрочем, это относится ко всем законам, которые проходят через Госдуму.
30/09/13 Михаил Брячак: Бороться с неправильной парковкой нужно не эвакуаторами, а созданием новых парковочных мест
Первый зампред комитета ГД по транспорту, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Брячак прокомментировал инициативу запретить эвакуировать неправильно припаркованные автомобили на штрафстоянку, если они не мешают уличному движению.
По мнению парламентария, эвакуаторы применяются в нашей стране неоправданно часто – порой достаточно выписать штраф, а автомобиль оставить на месте. "В центре Москвы уже установлены штрафы от 3 тысяч до 5 тысяч рублей, которые достаточно дисциплинируют водителей. И платить за эвакуацию еще столько же – это куда дальше?" – недоумевает справоросс.
Кроме того, по мнению Михаила Брячака, эвакуаторы зачастую создают дополнительные трудности для участников движения: "Конечно, их нужно применять, но эти случаи надо четко прописать: например, при ДТП".
Использованием одних только эвакуаторов проблему не решить, уверен парламентарий. По его мнению, бороться с неправильной парковкой нужно прежде всего созданием новых парковочных мест.

30/09/13 Андрей Крутов о налоговой политике
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Крутов прокомментировал отказ Правительства РФ от намерений перераспределить бюджетные средства в пользу регионов:
– О благих намерениях говорят президенты, а об отказе от благих намерений – дворковичи. Все поработали, все довольны. То, что Правительство РФ отказывается от идеи перераспределения средств в пользу субъектов Федерации, а значит, и от перспектив развития регионов, вызывает вопрос: какие же тогда там идеи вынашиваются?
Налоги между регионами и федеральным центром должны делиться, как минимум, 50 на 50. Тогда и спрос будет с региональных властей. А сейчас что с них взять? Москва денег не даёт – один ответ. Или даёт, но мало. На местах уже такой простейший вопрос, как обеспечение школьников учебниками решить не могут, но при этом заявляют о второй индустриализации.
Повышение качества жизни людей в городах и посёлках возможно лишь при справедливом распределении финансовых средств между Федерацией, регионами и муниципалитетами. Сейчас же отношения между ними строятся с позиции силы. У кого больше сил, тот больше взял. Налоговая система – фискальная, совершенно не стимулирующая развитие. От такой политики избирателям надо избавляться, пока она не избавилась от них.
27/09/13 Интервью Сергея Миронова радиостанции "Серебряный дождь"
27 сентября лидер политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов ответил на вопросы ведущего и радиослушателей программы "Вне политики" на радиостанции "Серебряный дождь".

Сергей Ефременко: Сегодня напротив меня сидит, засучив рукава, сняв пиджак, Сергей Михайлович Миронов. Лидер партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", руководитель фракции партии Госдумы. Добрый день.

Сергей Миронов: Добрый день. Я привык, это моя рабочая форма.

Сергей Ефременко: Всегда без пиджака?

Сергей Миронов: Всегда без пиджака и, кстати, стоя. Когда приходят посетители, я сажусь. Я работаю за конторкой. Я всю жизнь, после того как я ушел из геологии, работаю стоя за конторкой. Очень полезно и думается хорошо.

Сергей Ефременко: Как обычно приготовил два с лишним десятка вопросов. Они написаны на карточках. Сергей Михайлович не подсматривал, за этим я слежу. Сергей Михайлович сказал, что первым вытащит вопрос от слушателя, только что именно это и произошло. Вопрос: вы плачете, когда смотрите мелодрамы?

Сергей Миронов: Иногда да.

Сергей Ефременко: Вы кино смотрите?

Сергей Миронов: Да. Редко, но смотрю. Обычно в ночь с пятницы на субботу.

Сергей Ефременко: Над каким фильмом последним плакали?

Сергей Миронов: "1+1".

Сергей Ефременко: Про что кино?

Сергей Миронов: Про неожиданную дружбу очень богатого, но больного человека. У него необычная сиделка – негр. Очень трогательный фильм. Слезы наворачиваются от ощущения доброты. На удивление добрый, с очень хорошим юмором, очень сильный фильм. Я трижды начинал, трижды бросал, но потом нашел в себе силы посмотреть полностью и теперь очень рад этому.

Сергей Ефременко: Вы сентиментальный человек?

Сергей Миронов: Не знаю, друзья говорят мне, что я добрый, что я сильный, я думаю, что доброта должна быть сильной. Сентиментальность – это нечто девичье. Я не стыжусь, когда в кинотеатрах что-то меня трогает, и я могу утереть скупую мужскую слезу.

Сергей Ефременко: Вы не скрываете свои эмоции?

Сергей Миронов: Нет, но и напоказ никогда не буду делать. Стыдится тот, кто и в жизни слаб. Я никогда ни перед кем не пасовал и пасовать не буду.

Сергей Ефременко: Вы ходите в кино?

Сергей Миронов: Да.

Сергей Ефременко: Какие фильмы вы смотрите в кино, а какие дома?

Сергей Миронов: Недавно посмотрел в кинотеатре "Легенда № 17". Фильм мне понравился.

Сергей Ефременко: Вы любите, когда к вам подходят на улице?

Сергей Миронов: Я спокойно к этому отношусь, поскольку очень часто просят сфотографироваться и дать автограф. Я понимаю людей, они видят человека "из телевизора". Я иду навстречу.

Сергей Ефременко: Последний входящий звонок на вашем телефоне, от кого он?

Сергей Миронов: От дочери.

Сергей Ефременко: Сколько лет вашей дочери?

Сергей Миронов: 28. Она у меня юрист. Сейчас она меняет работу, ее звонок был связан как раз с этим, она спрашивала совета. Мы с ней Водолеи по знаку зодиака. Кроме того, что это моя дочь, у нас есть еще "водолейское братство". Мы с ней всегда очень хорошо друг друга понимаем, для нее очень важно мое мнение. Надо отдать ей должное, она не всегда поступает так, как я ей советую.
Сергей Ефременко: Когда вы были председателем в Совете Федерации, вам удавалось поддерживать отношения с дочерью?
Сергей Миронов: Тогда и сейчас только виртуально. Примерно раз в месяц вижусь с дочерью лично. Она живет в Петербурге. А у меня основное место работы – Москва.
Сергей Ефременко: Вы по Петербургу не скучаете?

Сергей Миронов: Скучаю, но сейчас я бываю там намного чаще.
Сергей Ефременко: Цель оправдывает средства?
Сергей Миронов: Не всегда.
Сергей Ефременко: А в каких случаях?
Сергей Миронов: Никогда нельзя идти по головам. Речь идет о том, что цель требует очень сильных затрат, если она очень серьезная. Жертву здоровьем я допускаю, жертву собственным временем. Вплоть до жертвы жизнью.
Сергей Ефременко: Вы когда-нибудь оказывались в такой ситуации, когда перед вами стоял этот выбор?
Сергей Миронов: Оказывался, но меня спасали. У меня за плечами 18 полевых сезонов: я и мои друзья тонули в болоте, в реке, в озере, горели в палатке, оказывались непонятно где без воды и без еды. Самые разные были ситуации. Главное – не терять самообладания. В геологии есть простое правило: ты всегда должен до последнего бороться за жизнь товарища. Когда ты будешь в такой ситуации, твои друзья поступят точно так же.

Сергей Ефременко: Что в вас от геолога?
Сергей Миронов: Геолог, он ищет руду. На самом деле я искатель. Ищу справедливости, любви, добра, друзей настоящих. Я всю жизнь ищу, с детства мечтал стать геологом. Не по своей воле я с этой профессией расстался в 1991 году, когда рухнул Советский Союз и рухнула геология. Мне пришлось менять профессию. Работал на Невском проспекте зазывалой. До путча там был куйбышевский райком партии. Оттуда все убежали, а бизнесмены арендовали там помещения еще у коммунистов, а когда коммунисты убежали, Дворец оказался чуть ли не в их руках. Бизнесмены устроили там выставку фотохудожника, и нужно было привлекать людей. Я три недели проработал зазывалой, пока работодатели не обратили внимания, что я слишком хорошо это делаю. Через три недели я стал уже директором, и сам нанимал людей. Мне платили в пять раз больше, чем когда я работал старшим геофизиком. Я работал геофизиком в Монголии по контракту 5 лет. В июле 1991 года я приехал в Россию в Ленинград. В августе – путч. Я слушал Собчака, навсегда запомнил "ВДВ с нами", я десантник, мне было по сердцу, что "десантура" сделала правильный выбор. В эти дни я и устроился на работу зазывалой.
Сергей Ефременко: За какую футбольную команду вы болеете?
Сергей Миронов: "Зенит". У меня даже флаг "Зенита" есть. Если удается посмотреть по телевидению, я смотрю, но это очень редко удается.
Сергей Ефременко: Какой способ борьбы может быть с футбольным хулиганством?

Сергей Миронов: Только сами клубы болельщиков должны и могут наводить порядок. Любые меры извне будут вызывать отторжение.
Сергей Ефременко: Вы матом ругаетесь?
Сергей Миронов: Никогда ни одна женщина не слышала от меня матерного слова. Редкое исключение: близкие друзья просят рассказать анекдот, в котором есть матерные слова. И то я стараюсь "пропипикать" это слово. При детях и женщинах и детях никогда никто от меня плохого слова не слышал. Я 18 лет работал в геологии, я работал с "бичами". "БИЧ" – бывший интеллигентный человек. Как правило, бывший зэк. Все этажи я знаю. Не могу похвастаться тем, что никогда таких слов не произношу.
Сергей Ефременко: На совещании можете кого-нибудь "припечатать"?
Сергей Миронов: Это исключено. Это от меня могут услышать только близкие люди, либо близкие помощники. Но это неправильно. Самая доходчивая информация – спокойным четким голосом.
Сергей Ефременко: Вы бываете суровы?
Сергей Миронов: По-всякому бывает. "Юпитер, ты сердишься, значит, ты не прав" – это абсолютно к этой теме.
Сергей Ефременко: Где ваш личный предел компромисса?
Сергей Миронов: Перед вами вполне интеллигентный петербуржец. Я не злой человек, многие воспринимают это за слабость. К разумному компромиссу я готов. Когда я отступаю, они думают: все, сейчас навалимся, и лоб расшибают.
Сергей Ефременко: Можете ли вы солгать?
Сергей Миронов: Солгать больному человеку – ничего страшного нет. Тяжелобольному, смертельно больному. У меня друг умирал, я знал, что он безнадежно болен. Я до последнего врал ему, что надежда есть.
Сергей Ефременко: Неужели человек не имеет права знать? Может, ему нужно привести дела в порядок.
Сергей Миронов: Когда в начале болеют, считают, что "я сам лучше уйду из жизни". Потом болезнь ломает человека, но он держится до последнего. Ложь во спасение – это ложь во благо. Никогда нельзя лгать самому себе.

Сергей Ефременко: Кого бы вы могли назвать своим учителем?
Сергей Миронов: Я помню своего первого старшину. Он был как старший брат. Дрючил нас по-черному, но он все это делал, зная, что мы должны быть воинами, а не амебами. Он многое мне дал. Второй учитель – это Елена Борисовна Высокоостровская. Это научный руководитель по так и ненаписанной диссертации. Она большая умница. Она доктор наук, ей больше 80 лет, но она работает оператором газовой котельной. Пенсия такая, что приходится подрабатывать. Мы с ней провели очень много маршрутов вместе. Она в аварию попала, давала фору реальному мужчине, который спасовал. Машина перевернулась в пустыне Гоби, до ближайшего населенного пункта 1000 км. Он предлагал сидеть и ждать. У него было сломано ребро, она была вся расцарапана, у нее тоже были переломы какие-то. Она вела машину 1000 км. Через сутки она приехала. Если б не приехала, то еще непонятно как бы все кончилось. В политике у меня уже учителей не было, учился всему сам.
Сергей Ефременко: Вы верите в бога?
Сергей Миронов: Я крещеный в православной церкви.
Сергей Ефременко: Вы ходите в церковь?
Сергей Миронов: Нет. Нет возможности.

Сергей Ефременко: А если б была возможность?
Сергей Миронов: Не знаю. Не думал об этом.
Сергей Ефременко: Что бы вы попросили у бога, если бы с ним встретились?
Сергей Миронов: Каждому воздать то, что тот заслуживает.
Сергей Ефременко: Что вы не можете себе простить?
Сергей Миронов: У меня есть одно уникальное свойство: я никогда ни о чем не жалею. Я совершал ошибки, но я о них не жалею. Так складывалось, что когда я совершал ошибку, спустя какое-то время оказывалось, что если бы я пошел по-другому, была бы совершенно другая ситуация.
Сергей Ефременко: Вы это чувство воспитали в себе, или оно у вас было?
Сергей Миронов: Я его не воспитывал.
Сергей Ефременко: Какое участие в карьере своих детей вы принимаете?
Сергей Миронов: У меня сын и дочь. Дочка, возможно, глядя на меня, окончила юрфак. Поступила сама, она никогда не разрешает себе воспользоваться моим положением. Сын программист от бога. Он окончил "Плехановку", программистом стал сам. Работает в одной известной компании. Все, чего он достиг в жизни, он достиг сам. Единственное, я настоял, чтобы он окончил "Плехановку". Ему сейчас 35 лет. Он "Плехановку" окончил лет 6 назад. Оба учились в России и работают в России.
Сергей Ефременко: Детям нужно учиться за границей?
Сергей Миронов: Я считаю, что у нас отличная высшая школа. Вполне возможно на год, на два на стажировку куда-то уехать. Базовое образование желательно получать в России.
Сергей Ефременко: Кем вы мечтали стать в детстве?
Сергей Миронов: Геологом.

Сергей Ефременко: Какие предметы у вас сейчас с собой в сумке или карманах?
Сергей Миронов: Ручка, расческа, носовой платок, мои визитки, по-моему, 10 000 рублей и банковские карточки.
Сергей Ефременко: Вы ручкой пользуетесь? Гаджетами не пользуетесь?
Сергей Миронов: Нет.
Сергей Ефременко: Для вас имеет значение, как вы выглядите?
Сергей Миронов: Да, я публичный человек.
Сергей Ефременко: Как вы относитесь к провокациям в современном искусстве?
Сергей Миронов: Отрицательно. То, что сейчас называют искусством, я искусством не считаю. Но есть авангардисты, которых я люблю.
Сергей Ефременко: В каких социальных сетях вы зарегистрированы?
Сергей Миронов: Я есть "Вконтакте", "Одноклассниках", "Твиттере", "Фэйсбуке", и еще у меня есть "ЖЖ".
Сергей Ефременко: Сами ведете свои аккаунты?
Сергей Миронов: Аккаунты веду сам. Правда, не сижу каждый день в онлайне, раз в полторы-две недели.
Сергей Ефременко: Помощники приносят острые вопросы?
Сергей Миронов: Приносят. Когда делают распечатки, когда что-нибудь горячее, я реагирую.
Сергей Ефременко: На каких музыкальных инструментах вы умеете играть?

Сергей Миронов: На ложках.
Сергей Ефременко: Как вы любите отдыхать?
Сергей Миронов: Рыбалка, грибы, чтение и театр.
Сергей Ефременко: Куда вы ездите на рыбалку?
Сергей Миронов: Либо в Сибирь, либо на север – не здесь. Моя любимая рыба ленок, хариус, таймень. Еще семга. Семга вообще уникальная рыба. Самая большая рыбина, которую я поймал, всего лишь 8,5 кг. Хотя при мне поймали тайменя в 36 кг.
Сергей Ефременко: Вы скучаете по советскому прошлому?
Сергей Миронов: Да, это моя юность. Для меня советское прошлое – это великолепная наука. Это самая лучшая пора моей жизни.

Сергей Ефременко: Вы готовы простить измену?
Сергей Миронов: Если любишь, можно простить все.
Сергей Ефременко: У вас были такие случаи в жизни?
Сергей Миронов: Я не буду отвечать.
Сергей Ефременко: Вы прожили бы жизнь по-другому, если была бы возможность?
Сергей Миронов: Нет.
Сергей Ефременко: Вас все устраивает?
Сергей Миронов: Абсолютно.

Сергей Ефременко: Как учились в школе?
Сергей Миронов: По-разному. В 9 классе школу я бросил, я узнал, что можно быстрее стать геологом в техникуме.
Сергей Ефременко: Давайте на этом подведем черту.

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

04/10/13 Сергей Миронов принял участие в заседании Госсовета
В Москве под председательством Президента РФ Владимира Путина прошло заседание Государственного совета. Открывая заседание, глава государства отметил, что оно посвящено одному из ключевых вопросов государственного управления – повышению эффективности бюджетных расходов.
В ходе заседания с докладами выступили руководитель соответствующей рабочей группы Госсовета мэр Москвы Сергей Собянин, министр финансов Антон Силуанов, глав Счетной палаты Татьяна Голикова и др.
В работе Госсовета принял участие руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе РФ, лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов, также выступивший на заседании с докладом.

04/10/13 Александр Бурков примет участие в конкурсе на соискание должности сити-менеджера Екатеринбурга
4 октября депутат Государственной Думы, лидер регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИ в Свердловской области Александр Бурков подал заявление в конкурсную комиссию на замещение вакантной должности сити-менеджера города Екатеринбурга.
Решение о выдвижении Александра Буркова на эту должность принималось консолидировано Советом регионального отделения партии и партийной фракцией в городской Думе Екатеринбурга. Соратники единогласно поддержали его кандидатуру. Региональное отделение партии расценивает случившееся как возможность провести и внедрить ту программу преобразований, которую намеревался осуществить Александр Бурков, участвуя в выборах мэра Екатеринбурга.
"Программа Александра Буркова отвечает потребностям большинства жителей города. И пост главы администрации позволит реализовать ее в ближайшие пять лет. В городе давно назрели преобразования, на которые действующая администрация и предложенный ею кандидат на пост сити-менеджера, никогда не пойдут",– считает секретарь Бюро Совета регионального отделения, депутат городской Думы Александр Норицин.
Участие в конкурсе на соискание должности сити-менеджера, по словам однопартийцев, является логичным следствием всех предыдущих шагов в карьере Александра Буркова.
"Предложенная им программа преобразований предполагает создание полноценной контрольной службы в сфере ЖКХ с участием общественности, представленной в форме Советов многоквартирных домов, предполагает перенастройку системы городского управления в интересах жителей. Это и принятие городских программ "Доступное жилье" и "Доступный проезд", и ликвидация фирм-посредников, паразитирующих на объектах городского хозяйства", – подчеркнул Александр Норицин.
По мнению лидера фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в городской Думе Екатеринбурга Александра Караваева, участие Буркова в выборах сити-менеджера – это хороший шанс на изменения к лучшему для всего города.
Сам соискатель поста главы администрации города Александр Бурков считает, что его участие в конкурсе было предопределено: "Для такого города, как Екатеринбург, безальтернативные выборы и безальтернативное назначение сити-менеджера – слишком унизительно! Потому что потенциал города – и кадровый, и управленческий, намного шире и больше, нежели возможности той команды, которая исчерпала себя за минувшие 20 лет!"
Эксперты уже называют участие Буркова в выборах главы администрации вторым туром выборов мэра Екатеринбурга.

01/10/13 Геннадий Носовко: Я прожил в Красноярском крае более 30 лет и готов отстаивать интересы красноярцев
Депутат Государственной Думы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, член комитета по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Геннадий Носовко посетил с рабочим визитом Красноярский край.
В Красноярске прошла встреча Геннадия Носовко с активом местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. На встрече также присутствовали представители красноярской ассоциации жертв незаконных политических репрессий и граждане, интересующиеся программой партии. Депутат рассказал о работе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, о последних законодательных инициативах.
В ходе встречи Геннадий Носовко отметил, что он вырос в Красноярске и прожил в этом городе всю свою сознательную жизнь, поэтому судьба города и Красноярского края ему небезразличны и он готов оказывать содействие в решении местных проблем.
"Если нужна помощь по конкретным вопросам, направляйте ваши обращения напрямую или через моего помощника – будем решать, обращаться с депутатскими запросами, работать с должностными лицами любого уровня", – заверил парламентарий красноярцев.
В ходе обсуждения поднимались острые проблемы современной политической обстановки в стране и крае, такие как соблюдение Конституции Российской Федерации всеми ветвями власти, способы влияния населения на власть и принимаемые ею решения, проблемы в жилищно-коммунальной сфере, необходимость создания в Красноярском крае центра культурно-правового просвещения. "Правовое просвещение действительно необходимо развивать, так как низкий уровень правовой культуры в обществе позволяет власти манипулировать населением", – согласился с участниками встречи Геннадий Носовко.
Также был поднят вопрос о выплате денежных компенсаций жертвам политических репрессий – срок действия их льготы по компенсации расходов на проезд заканчивается. Геннадий Носовко пообещал проанализировать имеющуюся нормативную базу и в случае необходимости вынести проблему на рассмотрение Государственной Думы РФ.
Стороны высказали взаимное удовлетворение результатами состоявшегося знакомства и обмена мнениями, а так же выразили желание проводить подобные встречи на регулярной основе.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

03/10/13 Заседание Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей
Повестка заседания: О проекте федерального закона № 337525-6 «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» (об уточнении понятия отдыха детей и их оздоровления, а также типов соответствующих организаций) - внесен Правительством Российской Федерации. Первое чтение.
02/10/13 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
1.1. О проекте федерального закона № 338509-6 "О внесении изменений в статью 156 Жилищного кодекса Российской Федерации (по вопросу расходов на содержание и ремонт лифтов и лифтового оборудования)" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатом Государственной Думы И.Л.Зотовым 04.09.2013 
2. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
2.1. О проекте федерального закона № 283352-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части выполнения региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда)" - (первое чтение) - внесен Ярославской областной Думой 22.05.2013 
2.2. О проекте федерального закона № 254650-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении" от 7 декабря 2011 г. № 416-ФЗ (в части регулирования снабжения населения питьевой водой)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы А.В.Потаповым 08.04.2013 
2.3. О проекте федерального закона № 257954-6 "О внесении изменения в статью 27 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" (в части уточнения перечня абонентов централизованной системы водоотведения, для которых устанавливаются нормативы допустимых сбросов и лимиты на сбросы загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов)" - (первое чтение) - внесен Законодательной Думой Томской области 12.04.2013 
2.4. О проекте федерального закона № 284460-6 "О внесении изменения в статью 31 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" (в части включения тарифа по выгребу (откачке) жидких бытовых отходов в перечень тарифов в сфере водоотведения, подлежащих государственному регулированию)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Озеровым, А.В.Руденко 23.05.2013 
3. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
3.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 314098-6 "О внесении изменения в статью 17 Закона Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" (в части установления одинакового порядка обеспечения жилой площадью граждан независимо от даты постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий)" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 12.07.2013 
3.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 296419-6 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части установления административной ответственности за нарушение правил предоставления коммунальных услуг)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Cобранием Санкт-Петербурга 14.06.2013 
3.3. О заключении комитета на проект федерального закона № 305842-6 "О внесении изменений в статьи 10 и 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части установления связи между сроками и порядком исполнения действующих норм Федерального закона)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы И.Д.Грачевым, А.М.Меткиным 28.06.2013 
3.4. О заключении комитета на проект федерального закона № 79633-6 "О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации, а также в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления в качестве недвижимой вещи единого имущественного комплекса" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы М.Л.Шаккумом, А.В. Кнышовым, Б.В.Агаевым, Д.В.Волковым, М.С.Селимхановым, Б.К.Балашовым, М.Х. Юсуповым, В.И.Ресиным, О.Ю.Баталиной 23.05.2012 
3.5. О заключении комитета на проект федерального закона № 317349-6 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части установления ответственности за нарушение требований законодательства об осуществлении расчетов за ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг)" - (первое чтение) - внесен Самарской Губернской Думой 17.07.2013 
4. О предложениях Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству в План мероприятий по взаимодействию Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации с законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации на 2014 г. 
5. Об изменениях в составе рабочей группы по разработке предложений, направленных на решение проблем неплатежей и задолженности в жилищно- коммунальном хозяйстве 
6. Информация о работе Экспертного совета по жилищной политике и жилищно- коммунальному хозяйству при Комитете Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству за прошедший период 2012-2013 гг.
V Перечень мероприятий, проведенных в ГД
02/10/13 Николай Левичев принял участие в заседании высшего экологического совета
2 октября в Государственной Думе состоялось расширенное заседание высшего экологического совета комитета по природным ресурсам, природопользованию и экологии на тему "Законодательная поддержка государственной политики в области использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов". В мероприятии приняли участие представители федеральной и региональной исполнительной власти, законодатели, ученые-экологи и эксперты.
Мероприятие открыл председатель комитета Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии Владимир Кашин. Также с большим докладом о текущем состоянии лесного хозяйства и его нормативном регулировании выступил заместитель министра природных ресурсов и экологии РФ – руководитель Федерального агентства лесного хозяйства Владимир Лебедев.
После состоявшейся дискуссии с заключительным словом к собравшимся обратился Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев, курирующий комитет по природным ресурсам, природопользованию и экологии. Он поздравил присутствующих с прошедшим Днем работников леса, а также похвалил комитет по природным ресурсам за то, что он последовательно и обстоятельно обсуждает вопросы, связанные с развитием лесного хозяйства. Так, в прошлом году был проведен круглый стол на тему "Противодействие незаконным рубкам лесных насаждений", а уже в этом году в мае прошли большие парламентские слушания, посвященные лесной политике России.
Николай Левичев остановился и на некоторых проблемах лесной отрасли. "Декларируется преодоление экстенсивного подхода к лесопользованию, переход на интенсивную модель, лесовосстановление, создание многолетних лесных плантаций. На словах это становится общим местом. Но меня не покидает ощущение, что власть продолжает пребывать в заблуждении, считая, что даже без государственных вложений лесной комплекс будет развиваться самостоятельно, по законам свободного рынка. Как в президиуме шепотом сказал Владимир Альбертович Лебедев, на реализацию поручений Президента по результатам президиума Госсовета Министерство финансов не выделило ни копейки, – отметил Левичев. – Я убежден, что лесная отрасль относится к тем сегментам экономики, в которых главную роль должно играть государство. Это не какая-то идеологическая доктрина, это объективная данность. В странах Европы благодаря продуманному государственному регулированию и стимулированию достигнуты значительно большие объемы производства лесной продукции при несопоставимо меньших площадях лесов. У нас, к сожалению, больше деклараций, чем реальных дел".
Николай Левичев напомнил, что в науке одним из критериев, определяющих степень развития лесного хозяйства, называют степень развития промежуточных рубок. А в Наро-Фоминском районе (Новая Москва), к примеру, лес не расчищался с большого урагана конца 80-х годов. "Это больше на подмосковные джунгли. Но, как справедливо отмечал коллега Евгений Шварц (директор по природоохранной политике Всемирного фонда дикой природы России), наш лес, в отличие от тропических джунглей, восстанавливается намного дольше", – сказал политик.
Коснулся он и проблемы учета лесных ресурсов, в том числе с использованием современной техники. "Смотришь официальные данные, и перестаешь понимать: в "Основах государственной политики в области использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов в РФ до 2030 года" говорится, что на долю страны приходится четверть мирового лесного покрова, а в нашем сегодняшнем решении высшего экологического совета написано "свыше 20%". То ли мы не знаем реально, то ли не хотим считать. Сразу понимаешь, что представление о наших лесных запасах довольно приблизительное, если мы рассуждаем с такой погрешностью", – подчеркнул Левичев.
По его словам, хотя Лесной кодекс предусматривает государственную инвентаризацию лесов, она требует больших материальных вложений. Государство же стремится получать от лесного фонда только доход, не вкладывая серьезных средств. Австралийская государственная лесоуправляющая компания, к примеру, применяет дистанционные методы лазерного сканирования при мониторинге лесов. В "Основах государственной политики..." предусмотрена модернизация системы инвентаризации и мониторинга лесов, создание информационной базы, однако бюджетных средств на это не выделяется. "Давайте заручимся поддержкой высокого форума и при обсуждении бюджета внесем те поправки, принятия которых не удалось добиться агентству и Министерству природных ресурсов, – обратился Николай Левичев к коллегам-депутатам, – Мы с Правительством еще на эту тему поборемся в рамках бюджетной парламентской осени".
Также Николай Левичев коснулся проблемы создания в России системы легализации лесоматериалов (такая система уже работает в США, ЕС, Австралии, Новой Зеландии, Китае, Таиланде и других странах, где на рынок не может попасть древесина, владелец которой не подтвердит легальность ее происхождения).
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