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Палаты депутатов
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Н.В. Левичеву


Уважаемый Николай Владимирович!

В 2014 г. фракцией «Справедливая Россия» в Воронежской областной Думе были подготовлены и внесены следующие законопроекты:

   - проект федерального закона «О внесении изменений в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий предоставление имущественного налогового вычета при получения физическим лицом дохода при уменьшении номинальной стоимости акций (доли), при ликвидации общества, в связи с выходом из состава участников общества. Данным проектом предлагается устранить правовую коллизию по вопросу, обязывающему гражданина РФ платить налог не с полученного дохода, а с произведенного расхода. Принят Государственной Думой ФС РФ в I чтении;
 - проект федерального закона «О внесении изменений в статью 8.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», предусматривающий ужесточение ответственности за эксплуатацию гражданами механических транспортных средств, у которых содержание загрязняющих веществ в выбросах и (или) уровень шума, производимого ими при работе, превышает нормативы, установленные техническими регламентами. Отклонен Государственной Думой ФС РФ;
- проект федерального закона «О внесении изменений в статьи 265 и 270 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий налоговые льготы организациям, в случае, если они понесли расходы на благотворительные взносы  в специализированные организации управления целевым капиталом (эндаумент фонды), созданные некоммерческими образовательными организациями высшего профессионального образования (университетами, академиями, институтами). Направлен в Правительство РФ для подготовки Заключения;
 - проект Закона Воронежской области «Об обеспечении тишины и покоя граждан в ночное время на территории Воронежской области». Принят;
- проект Закона Воронежской области «О внесении изменений в Закон Воронежской области «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» (об увеличении штрафов за cжигание сухой травы, стерни, соломы и иных растительных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, землях населенных пунктов, землях особо охраняемых территорий и объектов, землях водного фонда; об увеличении штрафов за мойку автотранспортных средств в не установленных для этих целей местах; за нарушение тишины и покоя граждан). Находится на рассмотрении областной Думы;
- поправки к законопроекту «О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции на территории Воронежской области».
В Правительство Воронежской области направлены предложения по проекту закона Воронежской области «О внесении изменений в Закон Воронежской области «О  мерах по защите прав граждан – участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Воронежской области, перед которыми не исполнены обязательства по завершению строительства и (или) передаче им жилых помещений в собственность». 
 В 2014 году активно участвовал в работе Комитета областной Думы  по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству, и Комитета по собственности и тарифам Воронежской областной Думы.

Всего проведено заседаний Комиссии по  жилищно-коммунальному хозяйству и строительству – 11.

Всего проведено заседаний по собственности и тарифам – 7.

Наиболее резонансными стали вопросы введения платы за капитальный ремонт многоквартирных домов, а также введение социальных норм потребления электроэнергии.
В рамках публичных слушаний по проекту региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Воронежской области на 2014-2044 годы были направлены предложения об установлении более низкой платы и создании при Региональном операторе Наблюдательного Совета и др. 

В соответствии с обращением Председателя ПП «Справедливая Россия»                         С.М. Миронова о введении социальных норм потребления электроэнергии, фракцией было выполнено следующее:

1.Направлено обращение в адрес губернатора Воронежской области о введении в регионе социальных норм потребления с учетом добровольности со стороны субъекта и интересов населения;

2. В Воронежскую областную Думу был внесен проект решения Воронежской областной Думы «Об обращении Воронежской областной Думы к Председателю Правительства Российской Федерации                             Д.А. Медведеву по вопросу введения социальных норм потребления населением электрической энергии (мощности)».

Важными направлениями работы в 2014 году были: 

- прием граждан, оказание консультативной помощи;

- участие в деятельности Воронежского регионального отделения партии «Справедливая Россия»;


- участие в совещаниях, «круглых столах» по острым проблемам и вопросам развития г. Воронежа и Воронежской области, при  участии политических партий, общественных организаций, представителей Правительства Воронежской области, депутатов областной Думы и Государственной Думы ФС РФ;
- участие в деятельности Рабочей группы по проблеме шумового воздействия транспортных средств при Уполномоченном по правам человека в Воронежской области;

- выступления в СМИ (радио, телевидение), освещение законодательных инициатив, участие в «круглых столах». 
Каждый год в депутатской работе уделяется особое внимание оказанию адресной помощи  жителям. Так, в 2014 году по данному направлению оказана следующая помощь:

- решение вопросов по предоставлению мест для детей в дошкольные учреждения;

- оказание материальной помощи избирателям.

За 2014 год в письменном виде в адрес депутата и в ходе приема поступило 145 обращений. 

Основные вопросы, содержащиеся в заявлениях и обращениях граждан, были  связаны с:

- ремонтом жилого фонда;

- начислениями за коммунальные услуги, начислениям за ОДН;

- асфальтированием дорог и внутридворовых территорий;

- установлением законности вырубки деревьев;

- оказанием адресной материальной помощи;

- помощью в лечении, приобретении лекарственных препаратов, санаторно-курортном лечении;

- проблемами трудоустройства, в том числе граждан Украины;
- оказанием помощи общественным, детским и молодежным организациям.
По обращениям граждан и организаций депутатом направлены запросы в соответствующие структуры: администрацию городского округа г. Воронеж, Правительство области, районные управы, управляющие компании, правоохранительные органы  и другие организации.

Депутатом оказывалась помощь учреждениям образования, здравоохранения и культуры:

С привлечением бюджетных средств приобретена мебель для операционного отделения Воронежской областной детской клинической больницы № 2, приобретено реабилитационное оборудование и оборудование для комнаты сенсорной интеграции Областному центру реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды», оказана помощь Областному молодежному центру в организации международного кинофестиваля «Новый горизонт», выделены средства на приобретение строительных материалов и ремонт помещений в Воронежской филармонии и Мариинской гимназии, а также детско-юношеской школе олимпийского резерва № 2. В детском саду с. Отрадное выполнен ремонт беседок. Для Центра развития творчества детей и юношества Ленинского района приобретена техника для анимационной студии, приобретено световое оборудование для ГБУК «Воронежский Государственный театр кукол им. В.А. Вольховского» и др.

С уважением,

депутат, 

руководитель фракции 
«Справедливая Россия»
в Воронежской областной Думе                                              А.П. Шмыгалев

Исполнитель:

 Селивёрстова Е.С.
Тел. (473)255-99-42
