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Председателю Совета

Палаты депутатов Партии

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 

Н.В. Левичеву

Уважаемый Николай Владимирович!
Направляю Вам информацию о деятельности фракции «Справедливая Россия» в Народном Собрании (Парламенте) Карачаево-Черкесской Республики  за 2014 год:
1) количество внесенных законопроектов – 10;
принятых – 10;
отклоненных, отозванных, оставленных без движения  нет.

2) все принятые законопроекты носят социальный характер:
- «О внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики «О ежемесячной денежной выплате, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Карачаево-Черкесской Республики отдельными государственными полномочиями Карачаево-Черкесской Республики»; 
- «О внесении изменения в статью 2 Закона Карачаево-Черкесской Республики «О некоторых социальных гарантиях лицам, замещавшим государственные должности Карачаево-Черкесской Республики и должности государственной службы Карачаево-Черкесской Республики»;

- «О внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики «Об отдельных вопросах лекарственного обеспечения населения Карачаево-Черкесской Республики»;

- «О внесении изменения в статью 2 Закона Карачаево-Черкесской Республики «О случаях, порядке и размерах выплат по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Карачаево-Черкесской Республики»;

- «О внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Карачаево-Черкесской Республики»;

- «О внесении изменения в статью 11 Закона Карачаево-Черкесской Республики «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; 

- «О внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Карачаево-Черкесской Республики отдельными государственными полномочиями Карачаево-Черкесской Республики по организации оказания отдельных видов специализированной медицинской помощи»;

- «О внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Карачаево-Черкесской Республики»;
- «О признании утратившими силу некоторых законодательных актов Карачаево-Черкесской Республики в сфере социального обслуживания населения»;

- «О признании утратившими силу отдельных законов Карачаево-Черкесской Республики в социальной сфере». 

3) За отчетный период в Карачаево-Черкесской Республике были приняты следующие резонансные законопроекты:

а) проект конституционного закона Карачаево-Черкесской Республики  «О внесении изменений в  Конституцию Карачаево-Черкесской Республики» в части признания утратившим силу нормы о том, что «Общепризнанные принципы и нормы международного права, и международные договоры Российской Федерации являются составной частью правовой системы Карачаево-Черкесской Республики. Если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора.».
Целью внесения изменений является укрепление суверенитета Российской Федерации и создание правовых предпосылок для исключения из основных законов субъектов Российской Федерации общепризнанных принципов и норм международного права;
б) проект закона Карачаево-Черкесской Республики «О выборах депутатов Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики», которым предусматривалось: 

- мажоритарно-пропорциональную избирательную систему трансформировать  исключительно в пропорциональную избирательную систему;


- снижение до 5% заградительного барьера на выборах в Народное Собрание (Парламент) Карачаево-Черкесской Республики;

- снижение требований к числу членов политических партий  в общереспубликанском списке (не менее 30 и не более 100) и т.д.

Депутатами – членами фракции «Справедливая Россия» данные законопроекты были поддержаны.
4) депутатами фракции «Справедливая Россия» каждый вторник недели  проводится прием граждан. За 2014 г. проведено 7 выездных встреч с избирателями депутатов партии.

По инициативе депутатов – членов партии «Справедливая Россия» проведены спортивные состязания среди детей по разным видам спорта, победители турниров награждены денежными призами.  
Председатель фракции 
«Справедливая Россия»                                                                Р.А. Гербеков 
