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о деятельности фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Парламенте Республики Северная Осетия-Алания
за 2014 год

Депутатское объединение фракция Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Парламенте Республики Северная Осетия-Алания создана в ноябре 2012 года. 
В состав депутатского объединения входят пять депутатов Парламента Кучиев Гарий Юрьевич – Руководитель фракции, Заместитель Председателя Парламента республики, Хадарцев Асланбек Шамилович – Председатель комитета Парламента по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям, депутаты Буклов Сослан Сергеевич (комитет по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям, комитет по вопросам ЖКХ и строительной политике), Гусов Марат Умарханович (комитет по бюджету, налогам, собственности и кредитным органиозациям, комитет по вопросам ЖКХ и строительной политике) и Козаев Георгий Гастанович (комитет по аграрной и земельной политике, экологии и природным ресурсам, Секретариат Парламента). 
Фракция образована для организации совместной работы по осуществлению депутатских полномочий и выработки единой позиции по всем вопросам рассматриваемым Парламентом Республики Северная Осетия-Алания.
Основными задачами деятельности фракции являются разработка и принятие решений по актуальным для жителей республики вопросам в социально-экономической и общественно-политической областях, в соответствии с основными целями и направлениями, установленными Уставом и Программой партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
За отчетный период депутаты фракции   СПРАВЕДЛИВАЯ   РОССИЯ принимали активное участие в деятельности Парламента Республики Северная Осетия-Алания, участвовали в работе заседаний совета, комитетов, комиссий и рабочих групп Парламента. 

Законотворческая деятельность фракции:
По инициативе Заместителя Председателя Парламента, Руководителя фракции Кучиева Г.Ю. Парламентом республики внесен на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проект федерального закона  «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные  акты Российской Федерации».
Законопроектом предлагается дополнить замещение бензина и природного газа, используемого транспортными средствами в качестве моторного топлива, иными альтернативными видами топлива с учетом экономической целесообразности такого замещения. Принятие законопроекта будет способствовать переводу муниципального транспорта на альтернативные, экологически чистые виды топлива (биодизель, биоэтанол, источники кинетической энергии, топливные элементы), что позволит снизить стоимость проезда  и улучшить экологическую обстановку в городах Российской Федерации.
 В настоящее время закон принят Государственной Думой Российской Федерации и вступил в законную силу. 
Указанный закон стал единственным законом за последние семь лет направленным в Государственную Думу из республики и принятым Федеральным Собранием. 
Так же, в качестве законодательной инициативы Заместителем Председателя Парламента Кучиевым Г.Ю. разработан и внесен на рассмотрение Парламента проект федерального закона «О производстве и использовании альтернативных видов моторного топлива». 
Законопроектом устанавливаются правовые основы производства и  использования альтернативных видов моторного топлива, таких как природный газ, биодизель, биэтанол, в Российской Федерации. Принятие законопроекта будет способствовать развитию экономики, сельскохозяйственного производства и наращиванию экспортного потенциала страны. 
Перевод транспорта на альтернативные виды моторного  топлива позволит снизить стоимость грузовых и пассажирских перевозок, а также улучшить экологическую обстановку в городах России.
В настоящее время законопроект одобрен Парламентом республики и направлен на рассмотрение Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.
Депутатами фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Кучиевым Г.Ю. и Хадарцевым А.Ш. в составе группы депутатов разработан и внесен на рассмотрение Парламента проект закона Республики Северная Осетия-Алания «О внесении изменений в закон Республики Северная Осетия-Алания «О Контрольно-счетной палате Республики Северная Осетия-Алания». Указанный проект закона направлен на совершенствование правового регулирования деятельности Контрольно-счетной палаты.  В частности закон предусматривает наделение контрольно-счетных органов республики и муниципальных образований, в результате выявленных в ходе проверок нарушений, направлять уведомления органам и должностным лицам, уполномоченным принимать меры бюджетного принуждения. 
Кроме того, закон обязывает Председателя, заместителя Председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты подтверждать соответствие своих доходов и расходов. В связи с этим устанавливаются обязательства вышеперечисленных лиц и лиц, претендующих на указанные должности, предоставлять сведения не только о своих доходах и обязательствах имущественного характера, доходах и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей, но и расходов соответствующих лиц.
Так же, депутатом Кучиевым Г.Ю. подготовлен и внесен на рассмотрение Парламента проект республиканского закона «О внесении изменений в статью 5 Закона Республики Северная Осетия-Алания «Об уполномоченном по правам человека в Республике Северная Осетия-Алания». Законопроект предполагает установить дополнительные квалификационные требования к кандидатуре на должность Уполномоченного по правам человека в Республике Северная Осетия-Алания.
В настоящее время указанный закон принят и вступил в законную силу.
Депутатом фракции, Председателем комитета Парламента по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям Хадарцевым А.Ш. проводится постоянная работа в сфере совершенствования бюджетного, налогового и кредитного законодательного регулирования. Так же, депутат Хадарцев А.Ш. ведет работу по взаимодействию с Контрольно-счетной палатой Республики Северная Осетия-Алания.
Депутаты фракции участвуют в обсуждении и доработке проектов законов и постановлений вносимых на рассмотрение Парламента иными субъектами права законодательной инициативы. 

Работа в парламентских комиссиях:
Депутаты фракции принимают активное участие в работе комиссий Парламента. Руководитель фракции, Заместитель Председателя Парламента Кучиев Г.Ю. возглавил работу Комиссии Парламента Республики Северная Осетия-Алания по анализу эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения в Республике Северная Осетия-Алания. Проблема эффективного использования сельхоз земель в республике является актуальной уже долгие годы.  Комиссия сформирована в связи с необходимостью мониторинга деятельности республиканских и территориальных структур, осуществляющих функции по контролю, охране и рациональному использованию земельных ресурсов, так как значительное количество сельхозземель  до сих пор не поставлено на кадастровый учет. 
В настоящее время, в связи с тем что, данные по различным ведомствам, осуществляющим учет   земель сельскохозяйственного назначения, существенно разнятся, установление общего количества земель и их площадь являются  основной проблемой на данном этапе работы комиссии. Много вопросов в работе комиссии вызывают проблемы сохранения и воспроизводства плодородия почв, качественные показатели которого значительно ухудшились. Эти показатели напрямую связаны с несоблюдением агротехнических мероприятий, а также отсутствием надлежащего контроля со стороны администраций местного самоуправления. Серьезную озабоченность комиссии вызывают и многочисленные обращения граждан из различных районов республики по незаконному и несправедливому распределению земельных участков.
Так же, Руководитель фракции, Г.Кучиев  возглавил работу Комиссии Парламента Республики Северная Осетия-Алания по экологии и охране окружающей среды Республики Северная Осетия-Алания. В состав комиссии вошли четыре депутата фракции. Основными задачами работы Комиссии является анализ факторов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и здоровье граждан республики, контроль за исполнением экологического законодательства.
В комиссии проводится постоянная работа. Так,  29 апреля 2014 года Г.Кучиев участвовал в открытии республиканской Общественной экологической приемной, призванной беспристрастно решать важные экологические вопросы, а так же сыграть важную роль в диалоге между гражданским обществом и всеми ответственными за экологическую обстановку органами.

Парламентские слушания, «круглые столы», конференции:
В марте 2014 года заместителем Председателя Парламента,  руководителем фракции Гарием Кучиевым организован и проведен «круглый стол» на тему: Утилизация твердых бытовых отходов на территории республики. В обсуждении проблем накопления и утилизации бытового мусора, приняли участие депутаты, представители Правительства, руководители районных администраций и общественных организаций. 
Так же, в ходе работы «круглого стола», состоялось очередное заседание парламентской комиссии по экологии и охране окружающей среды, посвященное утилизации твердых бытовых отходов на территории республики. 
В результате работы Круглого стола приняты и направлены в адрес Правительства республики и органов местного самоуправления соответствующие рекомендации, содержащие  ряд специальных мер, среди которых создание межведомственной координационной рабочей группы по реализации инвестиционных проектов в сфере обращения с ТБО, организация «горячей линии» по вопросам санитарной очистки населенных пунктов, утверждение нормы накопления бытовых отходов на одного человека в год, а также организация и пропаганда раздельного сбора твердых бытовых отходов (картон и бумага, энергосберегающие лампы, стекло, пластик и т.д.).
             30 мая 2014 года Руководитель фракции Г.Кучиев участвовал в работе круглого стола по  проблемам развития промышленного производства в РСО-Алания, по итогам работы круглого стола так же приняты рекомендации, призванные придать толчок дальнейшему развитию промышленности республики и устранить препятствия на этом пути.
В июле 2014 года Руководитель фракции Г.Кучиев принял участие в совещании-семинаре проведенным Правительством республики с главами всех муниципальных образований. Основной вопрос – совершенствование взаимодействия органов власти всех уровней в республике при формировании республиканского и местного бюджетов.
Председателем комитета Парламента по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям, депутатом фракции Хадарцевым в ноябре 2014 года организованы и проведены публичные слушания по проекту Закона Республики Северная Осетия-Алания «О республиканском бюджете Республики Северная Осетия-Алания на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 
12 ноября 2014 в день празднования 20-летия Конституции республики депутаты фракции приняли участие в работе «круглого стола» на тему «Роль и значение Конституции Республики Северная Осетия-Алания».


Взаимодействие со структурными подразделениями Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 
Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в соответствии с уставными задачами Партии и в целях консолидации конструктивных политических сил Республики ведет работу с общественными объединениями и иными некоммерческими организациями, проводит анализ предложений и наказов различных социальных групп.
В начале апреля 2014 года руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Г. Кучиев  принял участие, в состоявшихся в Истринском районе  Московской области форумах, проводимых Политической партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В Подмосковье состоялись расширенное заседание Совета Палаты депутатов, расширенное заседание Центрального совета и совещание председателей советов региональных отделений партии. Партийные мероприятия затронули широкий круг тем. Рассматривались особенности международной деятельности партии, задачи СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в новых условиях конституционного развития российской государственности, проблемы ЖКХ, реформа местного самоуправления.
27 октября 2014 года депутаты фракции приняли участие в работе прошедших в Москве заседаний Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Палаты депутатов Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСССИЯ, прошедших в г. Москва. Важное место в работе заседаний было уделено вопросам, касающимся сложившейся общественно-политической и экономической ситуации, после введения санкций западных стран в отношении Российской Федерации и ответными мерами принятыми нашим государством в этой связи.
В работе фракции большое внимание уделяется работе в Региональной Палате депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В рамках этой работы депутатами фракции Г.Ю.Кучиевым и А.Ш.Хадарцевым 14 июля и 29 сентября 2014 года проведены семинары с участием депутатов собраний представителей муниципальных районов, городских и сельских поселений республики - членов фракций СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. На семинарах рассматривались вопросы бюджетного и налогового регулирования и обмена опытом между представителями разных муниципальных образований в данной сфере. 

Участие в межпарламентском сотрудничестве и развитие межпартийных связей
Депутаты фракции принимают участие в развитии и совершенствовании межпарламентских связей с соседними регионами. В мае и октябре 2014 года Руководитель фракции Г. Кучиев возглавил делегации северо-осетинских парламентариев на прошедших в городах Волгоград и Майкоп XX и  XXI Конференциях Южно-Российской парламентской ассоциации.  На XXI Конференции в г. Майкоп Председатель Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея Владимир Нарожный вручил Гарию Кучиеву Почетную грамоту ЮРПА за вклад в укрепление связей между законодательными органами государственной власти субъектов РФ Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. 
Депутаты фракции активно участвуют и в работе Северо-Кавказской парламентской ассоциации.
В рамках подписанного в ноябре 2013 года соглашения о сотрудничестве между политическими партиями СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Юго-Осетинской Республиканской политической партией «Новая Осетия» депутаты фракции Г. Кучиев, Г. Козаев совместно с депутатами Государственной Думы Российской Федерации участвовали в работе II Съезда партии «Новая Осетия» в г. Цхинвал. 
8 июня 2014 года делегация фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в составе депутатов Г. Кучиева, Г. Козаева и С. Буклова участвовала в качестве иностранных международных наблюдателей в проводимых в Республике Южная Осетия парламентских выборах.
20 сентября 2014 года депутаты фракции в составе северо-осетинской делегации участвовали торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня республики в Южной Осетии.
 Работа с избирателями:
 В адрес депутатов Парламента, членов фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ регулярно поступают обращения, заявления, жалобы от граждан Республики Северная Осетия-Алания об оказании помощи в решении различных вопросов, связанных с жилищно-коммунальными, транспортными, социальными, экологическими, бытовыми проблемами, проблемами здравоохранения и др. За отчетный период поступило более 400 письменных и устных обращений и заявлений граждан. Ни одно обращение граждан не оставлено без внимания, по каждому вопросу приняты своевременные меры, проведены консультации и разъяснения, даны мотивированные ответы, направлены депутатские запросы в органы государственной власти республики, органы местного самоуправления, на предприятия, в учреждения, организации, общественные объединения о содействии в разрешении указанных проблем.
Депутаты фракции регулярно проводят прием граждан, систематически осуществляют выезды во все районы и населенные пункты республики, где проводятся рабочие встречи с гражданами, общественными объединениями, с руководством администраций местного самоуправления, депутатами органов местного самоуправления. Так были проведены встречи с избирателями в г.Моздок, Беслан, Дигора, Ардон, селах Пригородного, Моздокского, Ардонского и Ирафского районов республики. Депутаты фракции принимали участие в работе Собраний представителей муниципальных образований республики.
По наиболее важным, актуальным вопросам, связанным с деятельностью фракции, не реже одного раза в месяц проводятся заседания фракции, в том числе и совместные заседания с Советом, Бюро Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Проводятся выездные совместные заседания. В центре внимания депутатов фракции социально-экономическая ситуация в республике, вопросы экологии, состояние борьбы с преступностью, санитарно-эпидемиологическая ситуация, улучшение жилищно-коммунальных условий ускорение темпов газификации и водоснабжения населения, снижение тарифов на услуги ЖКХ, создание достойных условий жизни ветеранам.
Депутаты фракции, совместно с представителями других политических и общественных организаций республики и Северного Кавказа, принимают постоянное участие в проведении экологических акций, форумов и мероприятий. Участвуют в подготовке и отправке обращений в адрес государственных органов Российской Федерации.
1 мая в День весны и труда фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проведены совместные мероприятия с профсоюзными организациями республики.
Во время празднования Дня Победы 9 мая депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совестно с активом регионального и местных отделений Партии участвовали в шествиях, посвященных празднованию Дня Победы. Депутаты фракции участвовали в возложении венков к памятникам воинам - освободителям нашей Родины. 
За счет личных средств депутатов фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ благоустроен ряд дворов в микрорайоне Спутник г.Владикавказа.
Оказывается материальная помощь в выезде и участии североосетинских спортсменов в общероссийских и международных соревнованиях. Депутаты участвуют в организации и проведении спортивных мероприятий на территории республики.
По обращениям граждан депутатами фракции систематически оказывается как материальная помощь, так и помощь в обследовании, госпитализации больных в различных клиниках республики и за ее пределами.
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