Отчет о деятельности фракции «Справедливая Россия»  

в Воронежской областной Думе за 1 полугодие 2015г.
За 1 полугодие 2015 г. фракцией «Справедливая Россия» в Воронежской областной Думе были была проведена работа по следующим законопроектам:
- проект федерального закона «О внесении изменений в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий предоставление имущественного налогового вычета при получении физическим лицом дохода при уменьшении номинальной стоимости акций (доли), при ликвидации общества, в связи с выходом из состава участников общества. Данный проект  позволяет устранить неоднозначность истолкования и применения правовых норм в налогообложении налогом на доходы физических лиц, в части обязывающей гражданина РФ платить налог не с полученного дохода, а с произведенного расхода. Принят Государственной Думой ФС РФ, одобрен Советом Федерации 3 июня, подписан Президентом Российской Федерации 8 июня 2015 г. (146-ФЗ).

- проект федерального закона «О внесении изменений в статьи 265 и 270 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий налоговые льготы организациям, в случае, если они понесли расходы на благотворительные взносы в специализированные организации управления целевым капиталом (эндаумент фонды), созданные некоммерческими образовательными организациями высшего профессионального образования (университетами, академиями, институтами). По результатам заключения, проект закона не поддержан правительством РФ.

- Разработан проект решения «Об обращении Воронежской областной Думы к губернатору Воронежской области А.В. Гордееву и главе городского округа город Воронеж А.В. Гусеву». Обращение содержит просьбу обеспечить соблюдение градостроительных норм и законодательства в части охраны объектов культурного и исторического наследия и не допустить проведения строительных работ в историческом центре Воронежа.  Внесение проекта запланировано на ближайшем заседании.
В 2015 г. Шмыгалев А.П. включен в состав областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Воронежской области  при губернаторе области.                                                                        К очередному заседанию Комиссии разработан ряд предложений по профилактике и пресечению нарушений, связанных с превышением уровня шума и содержания загрязняющих веществ в выбросах транспортных средств. Работа Шмыгалева А.П. по данному вопросу также положительно отмечена в докладе уполномоченного по соблюдению прав человека в Воронежской области – Зражевской Т.Д. (отчет опубликован на сайте областной Думы).
Шмыгалев А.П. является активным участником рабочей комиссии по формированию списка кандидатов в члены Общественной палаты Воронежской области. По итогам работы комиссии сформирован и утвержден обновленный состав Общественной палаты.
Руководитель фракции неоднократно выступал на заседаниях Воронежской областной Думы с замечаниями и предложениями по актуальным вопросам:
-  по вопросу правомерности избрания такой  меры пресечения, как подписка о невыезде для обвиняемых в убийстве;

- с предложением объявить  2015 год - годом культурного взаимодействия между властью и бизнесом в регионе;

-   с замечаниями в прогнозный план приватизации государственного имущества на 2011-2015 годы;
    -    с предложением рекомендовать госжилинспекции подготовить свои варианты по совершенствованию федерального и областного законодательства, регулирующего работу управляющих организаций, взимание платы за общедомовое потребление коммунальных ресурсов (ОДН), и по ряду других смежных вопросов сферы ЖКХ.
 В 2015 году активно участвовал в работе Комитета областной Думы  по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству, и Комитета по собственности и тарифам Воронежской областной Думы.

Всего проведено заседаний Комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству – 7.

Всего проведено заседаний Комиссии по собственности и тарифам – 6.

Важными направлениями работы в 2015 году были: 

- прием граждан, оказание консультативной помощи;

- участие в деятельности Воронежского регионального отделения партии «Справедливая Россия»;


- участие в совещаниях, «круглых столах» по острым проблемам и вопросам развития г. Воронежа и Воронежской области, при  участии политических партий, общественных организаций, представителей Правительства Воронежской области, депутатов областной Думы и Государственной Думы ФС РФ;
- выступления и публикации в СМИ, освещение законодательных инициатив, (радио - 2, упоминания в электронных изданиях – 19, печатных изданиях – 2; участие в программе «Понятная политика» на ТВ Губерния). 
Особое внимание в деятельности депутата уделяется работе с обращениями граждан и организаций. За истекший период 2015 года в адрес депутата поступило 47 обращений.
Основные вопросы, содержащиеся в заявлениях и обращениях граждан,  связаны с:

- проблемами ЖКХ;

- оказанием адресной материальной помощи;

- помощью в лечении, приобретении лекарственных препаратов, санаторно-курортном лечении;

- оказанием помощи общественным, детским и молодежным организациям.

По обращениям граждан и организаций депутатом направлены запросы в соответствующие структуры: администрацию городского округа г. Воронеж, Правительство области, районные управы, управляющие компании, правоохранительные органы  и другие организации. 
Оказана адресная помощь:

- материальная помощь на лечение – по 8 обращениям граждан;

- материальная помощь опекунским семьям – по 2 обращениям;

Депутатом оказывалась помощь учреждениям образования, здравоохранения и культуры и спорта:
1. Детско-юношеской школе олимпийского резерва, в части оплаты поездок на соревнования; 

2. Областному молодежному центру «Искра», на организацию фестиваля школьной и студенческой прессы «Репортер 2015»;

3.  Областному центру реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды», на прохождение реабилитации детей из малообеспеченных семей в Москве; 

4. Социально-педагогическому центру здоровьесберегающих технологий, на приобретение оборудования и инвентаря.
5. Администрации Хохольского района, на проведение семейного лагерного сбора «Исток»;
6. Отрадненской средней общеобразовательной школе, на приобретение спортивного инвентаря.

7. Воронежской областной детской клинической больнице №1, на приобретение изделий медицинского назначения для онкогематологического отделения;
8. Детскому экологическому движению «Зеленая планета», на проведение фестиваля;

9. Областному детскому фонду, на организацию марафона «Дети - детям»;

10. Хреновскому лесному колледжу, на организацию и проведения экологических мероприятий.

Депутат ведет активную общественную деятельность: является членом попечительских советов ВГУ и Академии искусств, Платоновского фестиваля и Камерного театра; участвует в организационном комитете премии им.Столля, выступает членом экспертной комиссии в конкурсе инновационных проектов ВГУ и в конкурсе «Кубок инноваций». К 70-летию Великой Победы в городе была размещена тематическая социальная реклама.
А.П. Шмыгалев стал инициатором проведения в Воронеже серии публичных лекций в рамках проекта «Открытое пространство» таких ученых как: Наталья Зубаревич, Сергей Киселев, Сергей Маркедонов, Максим Кронгауз, которые посетили более 1 000 воронежцев, а также создания  фонда видео-лекций для учителей по школьному курсу истории – «Спутник учителя», на сайте проекта «Открытое пространство». Видео-лекции проводят ведущие российские историки. 

