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(по состоянию на 24.06.2015)

В отчетный период фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании Ростовской области (далее – фракция)  осуществляла  свою деятельность по следующим направлениям:

- законотворческая деятельность;

- работа с избирателями, в том числе прием граждан, рассмотрение обращений в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

- взаимодействие со средствами массовой информации;

- общественная деятельность.

За отчетный период состоялось 5 заседаний Собрания фракции, на которых принято 19  решений.

В первом полугодии 2015 года на Собраниях фракции были рассмотрены вопросы, затрагивающие наиболее важные сферы жизни граждан, проживающих на территории  Ростовской области:

- Об обеспечении продовольственной безопасности на территории Ростовской области;
- О ходе реализации новой системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области;

- Об отчете об исполнении  областного бюджета за 2014 год. 

Показатель явки членов Фракции  на заседаниях составил 100%.

1. Информация о количестве внесенных законопроектов и их дальнейшем движении

В порядке реализации права законодательной инициативы в первом полугодии 2015 года депутатами – членами фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании Ростовской области (далее – Фракция) было внесено 3 инициативы. 

Из них:

находится на рассмотрении -  2 проекта областных законов;

отозвано  - 1 постановление.

Депутатами – членами Фракции внесено 2 проекта областных законов и 1 проект постановления Законодательного Собрания Ростовской области:
1) проект постановления Законодательного Собрания Ростовской области №53-ППЗС «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (внесен 29.01.2015, отозван 11.02.2015);

2) проект областного закона №369-ПОЗ «О внесении изменения в статью 7 Областного закона «О капитальном ремонте общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области» (внесен 23.04.2015, находится на рассмотрении);
3) проект областного закона №393-ПОЗ «О продовольственной безопасности в Ростовской области» (внесен 03.06.2015, находится на рассмотрении).

Депутаты - члены Фракции принимали активное участие в обсуждении и доработке проектов областных законов и постановлений, вносимых на рассмотрение Законодательного Собрания иными субъектами права законодательной инициативы в отчетный период. 

Фракцией были предложены:

· поправки в проект областного закона «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании на территории Ростовской области»;

· поправки в проект постановления Законодательного Собрания «О примерной программе законодательной и нормотворческой деятельности Законодательного Собрания Ростовской области на второе полугодие 2015 года».
2. Информация о содержании внесенных законопроектов и законодательных инициатив Фракции

29 января 2015 года на рассмотрение Законодательного Собрания Ростовской области был внесен проект постановления «О внесении в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Проектом постановления предлагалось внести на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания РФ проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», предусматривающий перенос единого дня голосования на первое воскресенье октября. 
Поскольку предвыборная кампания и день голосования совпадают с периодом отпусков большинства граждан, дачным сезоном и началом осенних сельскохозяйственных работ, явка избирателей на выборы 8 сентября 2013 года была достаточно низкой по сравнению с прошлыми аналогичными выборами. Так, явка избирателей в Ростовской области на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области составила 42% (в 2008 году -  69,73%), в Иркутской области на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области – 25,3%, в Забайкальском крае на выборах Губернатора - 33%. Принятие законопроекта позволило бы не только увеличить явку избирателей на избирательные участки в день голосования, но и провести полноценную предвыборную агитацию, направленную на максимальное привлечение количества граждан к выборам. 
В связи с отрицательными заключениями Правительства Ростовской области, Избирательной комиссии Ростовской области и правового управления Законодательного Собрания Ростовской области проект постановления был отозван.

23 апреля 2015 года на рассмотрение Законодательного Собрания Ростовской области был внесен проект областного закона «О внесении изменения в статью 7 Областного закона «О капитальном ремонте общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области», которым предлагалось сократить с 2 лет до 1 года срок возврата накопленных средств фонда капитального ремонта многоквартирного дома при принятии собственниками помещений в многоквартирном доме решения о смене способа формирования фонда капитального ремонта. 
Законопроект был рассмотрен на заседании комитета по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике, транспорту и связи 28 мая текущего года. К обсуждению законопроекта привлекались должностные лица Министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области, некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту». По решению депутатов Законодательного Собрания – членов комитета по строительству рассмотрение и принятие законопроекта перенесено на сентябрь текущего года.
3 июня 2015 года на рассмотрение Законодательного Собрания был внесен проект областного закона «О продовольственной безопасности в Ростовской области». 

Законопроект был разработан в целях реализации Доктрины продовольственной безопасности Российской Федерации, утвержденной Указом Президента РФ от 30.01.2010 №120, а также в целях надежного обеспечения населения Ростовской области продуктами питания, необходимыми для активного и здорового образа жизни.

 Доктриной продовольственной безопасности Российской Федерации установлено, что определяющую роль в ее обеспечении играют сельское, рыбное хозяйство и пищевая промышленность. Однако в настоящее время в Ростовской области материально-техническая база многих организаций пищевой и перерабатывающей промышленности остается слабой. Неразвитая инфраструктура хранения, транспортировки и холодильной обработки скоропортящегося сырья и продовольствия не позволяют комплексно переработать исходное сырье и создавать оптимальные условия хранения. Указанное обстоятельство сокращает объем рынков сбыта производимой в регионе растениеводческой продукции, что приводит к снижению объемов производства и, как следствие, создает угрозу продовольственной безопасности Ростовской области. Также на объем рынков сбыта производимой в Ростовской области продукции оказывает влияние неразвитость сельскохозяйственной потребительской кооперации. Кроме того, по данным Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области удельный вес некоторых видов сельскохозяйственной продукции в Ростовской области в общем объеме товарных ресурсов остается ниже порогового значения Доктрины продовольственной безопасности РФ. Так, в 2013 году удельный вес по мясу и мясопродуктам составлял 70% (при пороговом значении 85%), по молоку и молокопродуктам – 82,6% (при пороговом значении 90%), по картофелю – 64,8% (при пороговом значении 95%), по рыбной продукции – 20% (при пороговом значении 80%). По результатам исследований доли отдельных видов продукции областных производителей в общем объеме реализации аналогичной продукции в розничных торговых сетях удельный вес продукции, произведенной в Ростовской области, колебался в 2014 году от 10% до 40%. Недостижение пороговых значений, установленных Доктриной продовольственной безопасности Ростовской области, низкая доля продукции донских товаропроизводителей в торговых сетях существенно влияют на социально-экономическое развитие региона и, кроме того, снижают продовольственную независимость Ростовской области, поскольку недостающая потребность покрывается за счет поставок из других регионов Российской Федерации.
Законопроектом предлагалось определить полномочия Законодательного Собрания и Правительства Ростовской области в сфере продовольственной безопасности.  
Продовольственную безопасность предлагается обеспечить системой принимаемых органами государственной власти Ростовской области мер экономического, научно-технического, правового, организационного и иного характера.
Предлагается определить уровень обеспечения  продовольствием собственного производства для достижения продовольственной независимости Ростовской области (не менее 75% от объема потребления населением области продуктов питания).
Также предлагается создать Совет по продовольственной безопасности и качеству пищевой продукции, реализуемой на территории Ростовской области.
 В настоящее время законопроект находится на рассмотрении в профильном комитете Законодательного Собрания  Ростовской области.

3. Информация о политической позиции Фракции по наиболее резонансным региональным законопроектам

В отчетный период депутаты - члены Фракции на очередных заседаниях Законодательного Собрания проголосовали:

· «за» принятие 80 областных законов и 17 постановлений; 

· «против» принятия 2 областных законов. 

На заседаниях Законодательного Собрания, рабочих группах и комитетах Законодательного Собрания  депутаты - члены Фракции активно выражали позицию Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по наиболее важным и актуальным проектам областных законов.

Так, 20 января 2015 года состоялось заседание рабочей группы по рассмотрению и доработке проектов областных законов «Об областной государственной поддержке деятельности по ведению садоводства, огородничества и дачного хозяйства на территории Ростовской области» и «О развитии сельскохозяйственной потребительской кооперации в Ростовской области», внесенных депутатами – членами фракции в IV квартале 2014 года. На указанном заседании депутаты – члены фракции высказали критические замечания в адрес исполнительных органов власти Ростовской области, занимающихся развитием и поддержкой сельскохозяйственных товаропроизводителей, а также предложили в рамках предоставленных Законодательному Собранию полномочий решить проблемы потребительских сельскохозяйственных кооперативов.
Также была подвергнута конструктивной критике идея властей Ростовской области по замене сокращенных полицейских казаками и дружинниками. По мнению депутатов – членов фракции, нельзя замещать органы правопорядка общественными организациями. Указанное замещение может привести к нарушению конституционных прав граждан. 
На 16 очередном заседании Законодательного Собрания  депутат Косинов высказал мнение о внесенных изменениях в закон  «О государственных гарантиях Ростовской области».
Был подвержен критике отчет Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева о результатах работы Правительства Ростовской области в 2014 году. В ходе выступления депутата Косинова на заседании Законодательного Собрания 9 июня 2015 года были предложены меры по дальнейшему социально-экономическому развитию Донского края. 
4. Информация об иной депутатской деятельности, не связанной с законотворчеством

Особое внимание в отчетный период депутаты уделили работе с обращениями, предложениями, письмами и жалобами граждан и организаций. Все обращения, поступившие депутатам - членам Фракции, были рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации».

За отчетный период депутатам-членам Фракции поступило 120 обращений, из них положительно решено 60% обращений. Наиболее актуальными продолжают оставаться вопросы социального характера (42% от общего числа обращений), предоставления жилищно-коммунальных услуг (32% от общего числа поступивших обращений), а также сельского хозяйства и земельных отношений (26% от общего числа поступивших обращений).

В целях решения проблем граждан в отчетный период Фракция осуществляла конструктивное взаимодействие с прокуратурой Ростовской области. 

В целях оперативного содействия в решении проблем граждан депутатами - членами Фракции в отчетный период (по состоянию на 17.06.2015)  проведено 17 приемов и встреч с избирателями:
· 13 января 2015 года  прием депутата Пиценко в Куйбышевском районе; 

· 20 января 2015 года прием депутата Пиценко в Курганском районе;

· 22 января 2015 года прием депутата Косинова в Тарасовском районе;

· 23 января 2015 года прием депутата Косинова в Кашарском районе;

· 24 января 2015 года прием депутата Косинова в Миллеровском районе;

· 27 февраля 2015 года прием депутата Косинова в Миллеровском районе;

· 28 февраля 2015 года прием депутата Косинова в Верхнедонском районе;

· 19 марта 2015 года прием депутата Косинова в г. Сальске;

· 20 марта 2015 года прием депутата Косинова в Орловском районе;

· 21 марта 2015 года прием депутата Косинова в Дубовском районе;

· 24 марта 2015 года прием депутата Пиценко в Куйбышевском районе;

·  10 апреля 2015 года прием депутата Косинова в Тарасовском районе;
· 11 апреля 2015 года прием депутата Косинова в Миллеровском районе;

· 5 мая 2015 года прием депутата Пиценко в г. Аксае;

· 15 мая 2015 года прием депутата Косинова в г. Волгодонске;

· 20 мая 2015 года прием депутата Косинова в Милютинском районе;

· 22 мая 2015 года прием депутата Косинова в Миллеровском районе.
В ходе личных приемов граждане обращались по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, трудоустройства, качества оказываемых образовательных и медицинских услуг, по вопросам организации контроля за ремонтом автомобильных дорог и строительством жилых домов, оказания материальной и юридической  помощи и улучшения жилищных условий.
В отчетный период депутаты-члены Фракции принимали активное участие в проводимых в муниципальных образованиях Ростовской области мероприятиях, посвященных профессиональным праздникам и памятным датам.

Так, 6 февраля 2015 года депутат Косинов принял участие в церемонии возложения цветов к бюсту дважды Героя Советского Союза, заслуженного военного летчика СССР, маршала авиации Александра Ефимова (г. Миллерово, Ростовская область).
6 марта 2015 года депутат Косинов принял участие в церемонии закладки первого камня в фундамент будущей стелы «Героев самарчан – защитников Родины».
26 марта 2015 года депутат Косинов принял участие в заседании круглого стола в г. Гуково, посвященного проблемам культуры. Проблемы, существующие в сфере культуры, и пути их решения обсуждали работники школ искусств, дворцов культуры, клубов и библиотек шахтерских территорий.
17 апреля 2015 года в честь празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне Законодательное Собрание Ростовской области вместе с областной Общественной палатой и Ростовским государственным экономическим университетом (РИНХ) провело литературно-историческую встречу «Диалог Поколений». В мероприятии принял участие депутат Косинов.
9 мая 2015 года депутат Косинов принял участие в  праздничных мероприятиях, посвященных 70-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне (г. Миллерово).
В отчетный период депутаты - члены Фракции активно взаимодействовали с государственными органами Ростовской области и органами местного самоуправления муниципальных образований:

· принимали участие в расширенных заседаниях Правительства Ростовской области;

· присутствовали на заседаниях представительных органов муниципальных образований Ростовской области (Ростовской-на-Дону городской Думы; Новошахтинской городской Думы, Каменской городской Думы, Шахтинской городской Думы, Собрания депутатов Каменского  района и др.);
· принимали участие в заседаниях рабочих групп, комиссий и советов, созданных при исполнительных органах власти Ростовской области.
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