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Резолюция
[bookmark: _GoBack]заседания Экспертного совета фракции «Справедливая Россия» на тему: «Вопросы сохранения российского культурного наследия в условиях современных вызовов и угроз»,

Государственная Дума                                                       24 апреля 2015 года. 

Отечественное культурное и природное наследие является основой российской цивилизации. Сохранение культурного наследия в условиях современных вызовов и угроз стало фактором национальной безопасности.

Более тысячи лет Крым играл важнейшую роль в культуре и истории России. «Крымская весна» 2014 года стала «Русской весной» и  изменила ход развития русской цивилизации. Опыт Крыма в сохранении российских ценностей уникален и должен быть использован для практического решения многих задач, в числе которых:
· сохранение и передача культурного наследия и исторической памяти новым поколениям;
· разработка национальной политики в поликультурном пространстве современной России;
· патриотическое образование и воспитание молодежи;
· формирование политики в области туризма и отдыха;
· ориентирование сфер масс-медиа, кино – и рекреационной индустрии.

Определяющим фактором успеха внедрения опыта Крыма становится эффективное взаимодействие государства, науки и гражданского общества, коллективная ответственность за сохранение наследия славного прошлого и  воспитание  наследников, способных сохранить и преумножить его для будущих поколений.

Участники заседания Экспертного совета «Вопросы сохранения российского культурного наследия в условиях современных вызовов и угроз», поддерживают предложение Крымского университета культуры, искусств и туризма  об организации в Крыму  научно-методического «Центра развития российской цивилизации» и предлагают Научному совету РАН по изучению и охране культурного и природного наследия,  Российскому научно-исследовательскому институту культурного и природного наследия им. Д. С. Лихачева, Ростуризму РФ, МГУ им. М. В. Ломоносова,  Таврической академии Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского,  Общественному совету Госкомитета по охране культурного наследия Республики Крым и Министерству культуры Республики Крым объединить  усилия и скоординировать деятельность  для разработки и реализации совместных программ. 

Практическая цель Центра – создать мощную «мозговую фабрику» для выработки смыслов и экспертизы программ развития русской цивилизации на долгосрочную перспективу. 

Задача заключается в том, чтобы собрать вместе профессионалов, структурировать их работу, целенаправленно озадачить и контролировать, обеспечить контроль за качеством экспертизы.

 «Центр развития российской цивилизации» обеспечит методологической, методической и фактической информацией, формирующей основу бесценного наследия и живого развития русской цивилизации. Его задачи – определение системы ценностей, построение на основе ценностей стратегии с приоритетами. 

Самое главное решение – готовность участников Экспертного совета к   практической разработке и реализации совместных планов практической  деятельности.
Цель практической работы: воплощение стратегии развития русской цивилизации в жизнь. 
Главная задача практической работы: внедрение позитивного образа будущего русской цивилизации в сознание людей в России и за рубежом, в том числе воспитание детей.

Направления практической работы с участием Крыма: 
I. Сфера туризма. 
· Создание совместных целевых программ с подразделениями крымских ВУЗов, имеющих специализированные факультеты или отделения, готовящие специалистов в сфере туризма.
· Заключение соглашений с вузами, готовящими специалистов в сфере туризма, по организации процесса обмена студентов во время летней специализированной практики с другими регионами России и странами-партнерами России.
· Формирование туристических программ и мероприятий, обеспечивающих частичное трудоустройство студентов крымских вузов любых специальностей для обслуживания туристических потоков из России из-за границы.
II.     Cфера образования. 
· Методическое распространение опыта Министерства культуры Крыма и партии «Справедливая Россия» по проведению комплексных социо-культурных программ на примере Всекрымского конкурса «История России в истории семьи».
III. Сфера СМИ. 
· Создание информационных центров для внедрения привлекательного образа будущего русской цивилизации в медийной среде.
IV. Сфера киноиндустрии. 
· Развитие системы анимационных и игровых фильмов, создающей привлекательных героев русской цивилизации.
V. Сфера легкой промышленности. 
· Создание индустрии игрушек, детской одежды с символикой героев русской цивилизации. Положительный опыт – создание бренда «Вежливые люди».

Члены Экспертного совета фракции «Справедливая Россия» в Государственной Думе ФС РФ выразили единодушное убеждение в том, что подобные инициативы будут подхвачены и в России и за рубежом и создадут единую нерушимую сеть обороны, защиты и активного развития русской цивилизации. 
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