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РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ 
ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

В РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН

367000, г. Махачкала, ул.Маркова, д. 65, тел/факс: (8722) 78-08-95, e-mail: davdiev@yandex.ru
ОТЧЕТ

о деятельности фракции Справедливая Россия 

в Народном Собрании Республики Дагестан
Фракция «Справедливая Россия в Народном Собрании Республики Дагестан пятого созыва является второй по численности в Народном Собрании РД и включает в себя тринадцать депутатов.

В состав фракции входят известные общественно-политические деятели, имеющие опыт законодательной работы, предприниматели, представляющие различные отрасли экономики и разные города и районы республики. 

Пять депутатов из числа фракции работают в Народном Собрании Республики Дагестан на постоянной основе.

Давдиев К.М. избран председателем Комитета НС РД по межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений.

Акулиничев С.В. избран председателем Комитета НС РД по делам молодежи, спорту и туризму.

Трое депутатов из фракции избраны заместителями председателей Комитетов НС РД: Гаджиалиев Г.З. (Комитет по бюджету, финансам и налогам), Гамзаев А.М. (Комитет по промышленности, транспорту и связи), Пайзулаев М.М. (Комитет по делам молодежи, спорту и туризму).

Фракция Справедливая Россия в Народном Собрании РД принимает активное участие в законодательной, контрольной и представительной работе Народного Собрания и в общественно-политической жизни республики в целом.

Деятельность фракции организована и проходит в соответствии с Планом работы фракции.

Председателем фракции уже второй созыв является Давдиев Камил Магомедович.

Заседания фракции проходят не реже одно раза в месяц, на них депутаты подводят итоги работы, рассматривают актуальные вопросы общественно-политической ситуации, согласовывают законотворческую деятельность. На заседаниях фракции принимают участие приглашенные, в том числе представители общественности, органов исполнительной и судебной власти, представители СМИ.

Деятельность фракции проходит максимально гласно, депутаты часто выступают по телевидению, в печатных СМИ и в интернет-ресурсах.

Живую связь с избирателями и гражданами республики проводится как в рамках Общественных приемных депутатов, приемах обращений граждан в Депутатском центре, деятельности «депутатского поста», так и путем еженедельных выездов в города и районы республики для встречи с гражданами. Традицией стало проведение выездных заседаний фракции в городах и районах республики. Такие заседания проводились, в частности, в Дербенте, Дербентском районе, Буйнакске и других городах и районах республики.
В задачи фракции Справедливая Россия входят:

участие в разработке и принятии законодательных и иных нормативных правовых актов, направленных на улучшение социально-экономической, общественно-политической жизни жителей Республики Дагестан;

продвижение политических позиций, реализация программных установок политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и предвыборной программы дагестанского регионального отделения политической партии;

защита интересов граждан, выражение мнений избирателей по вопросам общественной жизни в Народном Собрании Республики Дагестан и иных органах государственной власти и местного самоуправления.

Деятельность фракции Справедливая Россия строится по следующим основным направлениям:

законотворческая деятельность

осуществление контрольной деятельности через систему депутатских запросов и обращений;

работа с населением в муниципальных образованиях, общественных приёмных и избирательных округах;

регулярное информирование населения о работе членов фракции через средства массовой информации.
В рамках реализации права законодательной инициативы, в 2015-м году по инициативе фракции Народным Собранием Республики Дагестан приняты законы Республики Дагестан:

«О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «Об установлении дополнительных ограничений времени розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Дагестан» (в части запрета продажи энергетических напитков).

О внесении изменений в Конституцию Республики Дагестан».

«О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О свободе совести, свободе вероисповеданий и религиозных организаций.

«О внесении изменений в статьи 7 и 12 Закона Республики Дагестан «О мировых судьях в республике Дагестан».

На рассмотрении в органах исполнительной власти находится проект закона «О молодом специалисте в Республике Дагестан».
15 октября 2015 года Комитетом НС РД по межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений проведены общественные слушания по проекту закона РД "О некоторых вопросах осуществления общественного контроля в Республике Дагестан". В общественных слушаниях приняли участие депутаты республиканского парламента, представители министерств и ведомств, Общественной палаты РД, Объединения организаций профсоюзов РД, общественных организаций, ВУЗов республики.

Членами фракции внесены более 20 дополнений, поправок в законы и постановления Народного Собрания, принятые Народным Собранием Республики Дагестан.

В целях осуществления контрольной деятельности фракцией в соответствующие структуры направлено более 60 депутатских запросов и обращений по актуальным проблемам населения Республики.
Фракция на «разминке» перед началом работы каждой сессии Народного Собрания Республики Дагестан озвучивает актуальные проблемы: образования, банковской системы, проблемы идеологического противодействия экстремизму и терроризму, жилищно-коммунального хозяйства, ремонта многоквартирных домов, дорожного хозяйства и эффективности использования дорожного фонда республики и др.

На сессиях Народного Собрания регулярно выступают К.Давдиев,                 М. Пайзулаев, В. Акулиничев, А. Гамзаев и другие депутаты фракции.
Депутатами фракции «Справедливая Россия» организован еженедельный прием граждан в муниципальных образованиях Республики.

Участвуя в общественно-политической жизни Республики Дагестан, фракция регулярно обсуждает вопросы общественно-политической ситуации и принимает соответствующие заявления, распространяемые через СМИ.

Активную публичную позицию фракция постоянно занимала во внешнеполитических событиях страны, в вопросах противодействия терроризму, экстремизму, укрепления государственности и стабилизации общественной ситуации в республике.

Председатель фракции Давдиев К.М. является, по опросам, одним из лидеров общественного мнения республики, мнение которого постоянно запрашивается по актуальным вопросам российскими и республиканскими информагентствами, СМИ и аналитическими центрами. В регионах России активно распространялись материалы Круглого стола, проведенного фракцией на тему «Межнациональные отношения: угрозы, проблемы и перспективы». Инициатива восстановления федерального органа по национальным отношениям, выдвинутая фракцией, получила широки резонанс.

8 декабря 2015 года в Махачкала, по решению Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова, состоялся Круглый стол "Многонациональный Дагестан – многонациональная Россия: межнациональные отношения и политический процесс".

Соведущими Круглого стола выступили депутат Государственной думы РФ, заместитель руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в ГД, Секретарь Президиума Центрального Совета партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Федот Тумусов и Председатель Комитета Народного Собрания РД по межнациональным отношениям, делам общественных и религиозных объединений, председатель Совета Регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Дагестан Камил Давдиев.

В обсуждении приняли участие депутаты Народного Собрания РД, парламентов и органов местного самоуправления регионов Северо-Кавказского федерального округа, представители министерств и ведомств РД, общественных организаций, научной интеллигенции. Мероприятие получило широкое освещение в республиканских средствах массовой информации. В сети Интернет велась прямая трансляция мероприятия. 

По итогам работы "круглого стола" в Правительство РФ, законодательные собрания субъектов федерации, политическим партиям, общественным и научным организациям направлены рекомендации участников состоявшегося обсуждения. 
В рамках программы "Наследники Победы" депутаты фракции Справедливая Россия в 2015 году проводили встречи ветеранов с молодежью в Махачкале, Кизляре, Каспийске, Дербенте. Они активно участвовали в мероприятиях посвященных Дню Победы, патриотическом воспитании и чествовании ветеранов войны и труда, торжествах 9 мая. Так, депутат К. Давдиев проводил мероприятия посвященные Дню Победы в Лакском и Кулинском районах республики, депутат В.Акулиничев – в городе Каспийске, депутат И.Гусейханов – в Махачкале, М.Пайзулаев – в Кизилюртовском районе. Ш.Исаев – в гор. Буйнакск и Гунибском районе, Г.Алигишиев – в Хасавюртовском и Буйнакском районах, Н.Сурхаев – в Дербенте и Дербентском районе, З.Гаджиалиев – в Буйнакском районе, А.Гаджиев – в Чародинском и Гумбетовском районе, А.Гамзаев – в Кайтагском районе. 

Мероприятия с участием депутатов от партии включали митинги, праздничные концерты, спортивные соревнования, приуроченные к Дню Победы. Участие в мероприятиях сопровождалось раздачей подарков и денежной помощи ветеранам. Так только в Махачкале такую помощь как и в прошлые года, получили более трехсот ветеранов. Ветеранов войны, не имеющих возможность, по состоянию здоровья, посещать общественные мероприятия, поздравляли на дому.
В День знаний 1 сентября 2015 года, депутаты фракции посетили школы республики и поздравили учащихся, их родителей и учителей с началом нового учебного года. Эта акция широко освещалась в СМИ.
В предвыборной кампании по избранию депутатов в представительные органы местного самоуправления в Единый день голосования 13 сентября 2015 года, депутаты фракции приняли самое активное участие. Они возглавляли предвыборные штабы в городах и районах, встречались с избирателями, проводили массовые мероприятия. Каждый депутат курировал несколько городов и районов республики. Результатом стало успешное завершение кампании. Партия стала второй по числу избранных депутатов в республике (всего свыше 300 депутатов).

Депутаты фракции активно участвовали в проведении Дня народного единства 4 ноября 2015 года в городах и районах республики.

Руководитель фракции Давдиев К.М. является членом Совета по взаимодействию с религиозными организациями при Главе Республики Дагестан, членом Совета по противодействию коррупции при Главе Республики Дагестан, Комиссии при Правительстве Республики Дагестан по проблемам русскоязычного населения, экспертного Совета министерства по национальной политике Республики Дагестан, Комитета по свободе совести и взаимодействию с религиозными организациями, Общественной палаты Республики Дагестан, Комиссии по грантам Главы Республики Дагестан, кадровой комиссии Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан.

Кроме того, он является куратором приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Безопасный Дагестан», Комиссии по примирению и согласию в Республике Дагестан.
К.Давдиев принял участие в качестве международного наблюдателя от СНГ на состоявшихся 1 ноября 2015 г. выборах в Милли Меджлис Республики Азербайджан.
Фракция активно участвует в реализации молодежной политики в Республике Дагестан, привлечению молодежи к спорту, активному, здоровому образу жизни. В качестве председателя Комитета по молодежной политике Акулиничев С.В. активно участвует в работе по привлечению молодежи в трудовую и общественно-политическую жизнь республики, решении ее насущных проблем.
Член фракции Пайзулаев Мурат Магомедович, возглавляя Федерацию Республики Дагестан по греко-римской борьбе, инициировал проведение ежегодных спортивных мероприятий среди молодежи по различным видам спорта, оказывает содействие в участии молодых спортсменов в различных международных и российских турнирах. По его инициативе и при активном участии, впервые Дагестан принял первенство России по греко-римской борьбе, которое прошло в апреле 2015 года в гор. Каспийске с участием более 300 спортсменов из разных регионов страны.

Член фракции Будунов Б.Х. в качестве президента Футбольного союза РД, активно продвигает развитие как профессионального, так и массового футбола, курирует Академию футбола Анжи.

Член фракции Гаджиев А.Т., работая директором Махачкалинского торгового порта, добился улучшения финансово-экономических показателей и роста товарооборота порта на 40 процентов.

Исаев Ш. А. является членом Экономического Совета при Главе Республики Дагестан, Инвестиционного совета при Главе Республики Дагестан, председателем общественного фонда «Гуниб». Данный фонд под руководством депутата содействует становлению малого предпринимательства, оказывает поддержку малообеспеченным слоям населения, учреждает дополнительные стипендии и премии талантливой молодежи, учащимся и спортсменам, выходцам из Гунибского района.
Исаевым Ш.А. построено передовое тепличное хозяйство в Кумторкалинском районе республики.

По поручению Главы республики Шамиль Исаев является куратором развития овощеводства в республике.

Первый в Дагестане цементный завод построен в селении Атланаул Буйнакского района за счет частных инвестиций по инициативе депутата фракции Справедливая Россия Алигишиева Г.З. Это позволило снизить цены на цемент в республике и обеспечить 75 рабочих мест. В бюджеты всех уровней обеспечиваются отчисления в размере 60-80 млн. рублей в год.

Члены фракции Справедливая Россия участвуют в благотворительной деятельности в Республике Дагестан.
Гусейханов И. Г. уже много лет занимается благотворительной деятельностью, оказывая помощь отдельным нуждающимся семьям, детям и сиротам. Среди прочего, им на личные средства построены: дом для многодетной семьи Мурзаевых из поселка Шамхал города Махачкалы, огороженное футбольное поле, несколько детских площадок.
Гусейханов И. Г. постоянно курирует детские дома в Махачкале и Избербаше, систематически навещая и оказывая материальную помощь их воспитанникам.
Депутатом Гаджиалиевым Г. З. проводится активная благотворительная работа в республике. Среди прочего им на собственные средства построен в 2014 году и содержится детский сад в селении Кадар Буйнакского района.
В целом фракция Справедливая Россия в Народном Собрании Республики Дагестан является значимой и востребованной частью развивающегося гражданского общества в Дагестане.
Председатель Совета

регионального отделения

Политической партии

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в Республике Дагестан                                                                 Давдиев К.М.

