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Н.В. Левичеву

Информация о деятельности 

фракции

Уважаемый Николай Владимирович!
По Вашему поручению от 08 декабря 2015 г., для использования информации в ходе подготовки и проведения избирательной кампании 2016 года, направляем в Ваш адрес информацию о деятельности фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственном Собрании (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) за 2015 год.
Приложение: на 4 л.
С уважением,

руководитель фракции 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 

в Государственном Собрании (Ил Тумэн)

Республики Саха (Якутия)                                                                                  Ю.И. Григорьев 

Фракция Регионального отделения

политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Саха (Якутия)

Фракция Регионального отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Саха (Якутия) Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) V созыва была образована 25 сентября 2013 года. 

Руководитель фракции – Григорьев Юрий Иннокентьевич, генеральный директор ООО Юридическое агентство "Новация", почётный работник торговли Республики Саха (Якутия), Отличник Министерства экономики Республики Саха (Якутия). Член постоянного комитета по государственному строительству и законодательству. 
Членами фракции являются 8 народных депутатов Республики Саха (Якутия): 

· Власов Василий Михайлович, президент Гильдии производителей бриллиантов и ювелирных изделий Якутии, заслуженный работник народного хозяйства Республики Саха (Якутия), заместитель председателя постоянного комитета по земельным отношениям, природным ресурсам и экологии;

· Габышев Михаил Семёнович, заместитель начальника отдела допуска и контроля некоммерческого партнёрства СРО «Союз строителей Якутии», отличник молодёжной политики Республики Саха (Якутия), заместитель председателя постоянного комитета по делам семьи, детства, молодёжи, физической культуре и спорту, член постоянного комитета по строительству и ЖКХ;

· Егорова Жанна Эдуардовна, помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, отличник здравоохранения Российской Федерации, отличник здравоохранения Республики Саха (Якутия), заместитель председателя постоянного комитета по здравоохранению, социальной защите, труду и занятости, член постоянного комитета по делам семьи, детства, молодёжи, физической культуре и спорту, член мандатной и регламентной комиссии;

· Румянцев Николай Иннокентьевич, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Колми», заслуженный работник народного хозяйства Республики Саха (Якутия), почётный гражданин Намского улуса, член контрольного комитета, член постоянного комитета по государственному строительству и законодательству, член постоянного комитета по науке, образованию, культуре, средствам массовой информации и делам общественных организаций;

· Тимофеев Василий Васильевич, руководитель группы корпоративного кредитования операционного офиса «Якутский» Дальневосточного филиала ОАО АКБ «Росбанк», член постоянного комитета по селу и аграрной политике, член постоянного комитета по бюджету, финансам, налоговой и ценовой политике, вопросам собственности и приватизации;

· Филиппова Марфа Семёновна, председатель мандатной и регламентной комиссии Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия), отличник здравоохранения Республики Саха (Якутия), отличник фармации Республики Саха (Якутия), председатель мандатной и регламентной комиссии, член постоянного комитета по вопросам местного самоуправления, член постоянного комитета по науке, образованию, культуре, средствам массовой информации и делам общественных организаций;

· Юмшанов Пётр Петрович, тренер спортивной сборной команды России по вольной борьбе федерального государственного бюджетного учреждения "Центр спортивной подготовки сборных команд России" Министерства спорта Российской Федерации, заслуженный мастер спорта России, заслуженный работник физической культуры и спорта Республики Саха (Якутия), почётный гражданин Намского района, заместитель председателя постоянного комитета по вопросам коренных малочисленных народов Севера и делам Арктики, член постоянного комитета по земельным отношениям, природным ресурсам и экологии.
Законопроектная деятельность фракции:

За отчётный период проведено 7 заседаний фракции.

Членами фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» за 2015 год подготовлено и внесено 10 законодательных инициатив в соавторстве: 

- Закон Республики Саха (Якутия) от 22 января 2015 года 1408-З № 371-V "О внесении изменений в статью 12 Закона Республики Саха (Якутия) «О республиканском референдуме» и статью 21 Закона Республики Саха (Якутия) «О местном референдуме в Республике Саха (Якутия)» (в части реализации инициативы проведения референдума)» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) О.В.Балабкина, А.И.Еремеев, Ю.И.Григорьев, М.А.Магомедова, Г.П.Парахин, А.А.Акимов, П.П.Пинигин, И.Д.Васильев);

- Закон Республики Саха (Якутия) от 26 марта 2015 года 1442-З № 439-V «О внесении изменений в статью 4 Закона Республики Саха (Якутия) «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) Ю.П.Баишев, М.С.Габышев, П.П.Пинигин, И.Ю.Григорьев);

- Закон Республики Саха (Якутия) от 26 марта 2015 года 1428-З № 411-V «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «О республиканском референдуме» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) А.И.Еремеев, О.В.Балабкина, Ю.И.Григорьев, М.А.Магомедова, Г.П.Парахин, А.А.Акимов, П.П.Пинигин, И.Д.Васильев);

- Закон Республики Саха (Якутия) от 26 марта 2015 года 1429-З № 413-V «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «О местном референдуме в Республике Саха (Якутия)» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) А.И.Еремеев, О.В.Балабкина, Ю.И.Григорьев, М.А.Магомедова, Г.П.Парахин, А.А.Акимов, П.П.Пинигин, И.Д.Васильев).
- Закон Республики Саха (Якутия) от 17 июня 2015 года 1470-З № 467-V «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «Об Уполномоченном по правам ребёнка в Республике Саха(Якутия)» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) Ю.П.Баишев, М.С.Габышев, И.Ю.Григорьев, Г.П.Парахин, П.П.Пинигин, В.В.Потапов, А.А.Филиппова);
- Закон Республики Саха (Якутия) от 17 июня 2015 года 1478-З № 513-V «О внесении изменений в статью 12 Закон Республики Саха (Якутия) «О родовой, родоплеменной кочевой общине коренных малочисленных народов Севера» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) Е.Х.Голомарева, В.Н.Губарев, В.М.Членов, И.И.Андреев, А.И.Слепцов, Ю.Н.Садовников, С.С.Павлов, В.Н.Станиловский, П.П.Юмшанов, М.С.Габышев);
- Закон Республики Саха (Якутия) от 17 июня 2015 года 1482-З № 520-V «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Республике Саха(Якутия)» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) Ю.П.Баишев, Г.А.Бейсембаева, А.А.Дудников, А.В.Сусоев, Ж.Э.Егорова, О.В.Тарасов);
- Закон Республики Саха (Якутия) от 17 июня 2015 года 1483-З № 523-V «О национальных видах спорта Республики Саха (Якутия)» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) И.М.Андросов, Ю.П.Баишев, Л.Н.Владимиров, М.С.Габышев, Е.Х.Голомарева, И.Ю.Григорьев, А.А.Добрянцев, М.Н.Евсеев, С.С.Иванов, И.К.Макаров, А.З.Мамедов, И.Ю.Никитин, Ю.М.Николаев, А.А.Ноговицын,  Г.П.Парахин, П.П.Пинигин, А.А.Романов, Н.И.Румянцев, Д.В.Саввин, В.Н. Станиловский, О.В.Тарасов, А.А.Филиппов);
- Закон Республики Саха (Якутия) от 27 ноября 2015 года З № 621-V «О внесении изменений в Закон Республики Саха (Якутия) «О драгоценных металлах и драгоценных камнях» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) О.В.Балабкина, В.М.Власов).
- Закон Республики Саха (Якутия) от 27 ноября 2015 года 1374-З № 303-V «О внесении изменений в статьи 2 и 5 Закона Республики Саха (Якутия) «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Республике Саха(Якутия)» (законодательная инициатива народных депутатов Республики Саха(Якутия) А.Н.Жирков, О.В.Балабкина, А.И.Еремеев, Ю.М.Николаев, Ю.П.Баишев, А.А. Григорьева, Н.И.Румянцев, М.С.Габышев);
Члены фракции занимают активную позицию при подготовке законопроектов путём внесения поправок, предложений, замечаний, работы на заседаниях постоянных комитетов, в рабочих группах (комиссиях).

Основная часть рассмотренных вопросов касалась законопроектов (80%), а также вопросов организации деятельности, как самой фракции, так и Законодательного Собрания в целом (20%). 

В рамках подготовки законопроектов, участия в парламентских слушаниях, «правительственных часах», «круглых столах» и в процессе пленарных заседаний членами фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» вносились замечания, предложения и поправки по всем основным блокам законопроектной деятельности, в том числе по принятию и корректировке государственного бюджета республики на 2015-2017 годы, полномочиям Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия), вопросам деятельности и развития социальных отраслей экономики, предпринимательства, экологии, сельского хозяйства и природопользования, муниципального и избирательного законодательства. 

За отчётный период фракцией было инициировано 2 законопроекта.

1. «О проекте закона РС (Я) «О почётном звании РС (Я) «Город Трудовой Славы» №1гс-3334/15. Дата внесения: 15.05.2015 г.

2. «О проекте закона РС (Я) «О внесении изменений в Закон РС (Я) «О государственных наградах РС (Я)» №1гс-3335/15. Дата внесения: 15.05.2015г.

Народные депутаты - члены фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» работают в своих избирательных округах, занимаются контролем исполнения законов республики, координируют свою работу с реализацией партийных проектов.

Мероприятия, проведённые фракцией:

Работа фракции ведётся в тесном сотрудничестве с фракцией «Справедливая Россия» в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, региональным отделением и местными отделениями партии в республике.

Народные депутаты - члены фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» работают в своих избирательных округах, как через личные приёмы во время выездных встреч, так и через депутатские общественные приёмные и Региональную общественную приёмную «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». 
Первостепенное значение для регионального отделения партии имеет работа с обращениями граждан.

Практически ежедневно в Общественной приёмной регионального отделения партии ведут приём граждан помощники депутата Госдумы РФ Тумусова Ф.С., действует горячая телефонная линия.

В среднем устно и письменно в Общественную приёмную обращается порядка 30 человек в месяц с самыми различными вопросами, просьбами, предложениями и пожеланиями: от просьб помочь с госпитализацией или путёвкой в дошкольное учреждение до предложений подготовить законодательную инициативу в поддержку той или иной социальной категории. Каждое обращение фиксируется, внимательно анализируется, готовятся депутатские запросы в организации и инстанции.

Основная тематика обращений граждан касается вопросов жилья и ЖКХ, социальной поддержки населения, занятости выпускников образовательных учреждений, оказании материальной и гуманитарной помощи и другое. 

Немало жалоб и обращений поступает на бездействие или неудовлетворительное решение со стороны государственных и муниципальных служб, должностных лиц, правоохранительных структур, прокуратуры и судов.

По всем обращениям ведётся учёт, и вопросы до момента разрешения находятся на контроле за закреплённым депутатом – членом фракции в Государственном Собрании (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия). По результатам рассмотрения обращений подготовлены и направлены запросы в администрации муниципальных образований, профильные структуры Правительства Республики Саха (Якутия).

В установленный законодательством срок подготовлены и направлены ответы на обращения граждан.

11 февраля текущего года члены фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Государственном Собрании (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) участвовали в расширенном заседании Республиканской Палаты депутатов регионального отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, посвящённый актуальным проблемам жизнедеятельности в Арктической зоне Российской Федерации и потенциальному развитию северных территорий в условиях обострения экономической ситуации. Заседание вёл руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Государственного Собрания РС (Я) Юрий ГРИГОРЬЕВ. В работе заседания принимали участие депутат Государственной думы Российской Федерации Федот ТУМУСОВ, члены Палаты депутатов СР, депутаты Ил Тумэн и Якутской городской думы, приглашённые лица. 

29 мая руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Государственного Собрания РС (Я) Юрий ГРИГОРЬЕВ в составе правительственной делегации участвовал в Инвестиционном форуме Вилюйской группы улусов "Вилюй зовёт" в г. Нюрба Республики Саха(Якутия) 

В том числе ведётся работа по оказании помощи местным агитационным пропагандистским группам. Регулярно предоставляется информационный материал, оказываются консультации по правовым и организационным вопросам, осуществляется еженедельная рассылка печатной продукции. 

Народные депутаты – члены фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» организовывали и участвовали в большом количестве благотворительных и социальных акций, посвящённых Дню защиты детей, Дню единства, профессиональным праздникам и т.д.

Неоднократно депутаты – члены фракции были участниками специализированных телевизионных программ, освящающих деятельность Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия).

В Республике Саха(Якутия), так и в целом по России складывается непростая экономическая ситуация. Но предвидеть заранее такое осложнение внешнеэкономической обстановки было невозможно. В этих условиях наша партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и её региональное отделение, не спекулируя на трудностях, должны быть рядом с большинством граждан. Мы всегда должны быть готовы взять на себя часть бремени власти и ответственность, предложить эффективные и безопасные пути выхода из кризиса.
