О Т Ч Е Т
о деятельности фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Парламенте Республики Северная Осетия-Алания
за 2015 год

Депутатское объединение фракция Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Парламенте Республики Северная Осетия-Алания создано в ноябре 2012 года. 
В состав депутатского объединения входят пять депутатов: 
Кучиев Гарий Юрьевич – Руководитель фракции, Заместитель Председателя Парламента республики, 
Хадарцев Асланбек Шамилович – Председатель комитета Парламента по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям, 
Гусов Марат Умарханович (комитет по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям, комитет по вопросам ЖКХ и строительной политике),
Козаев Георгий Гастанович (комитет по аграрной и земельной политике, экологии и природным ресурсам, Секретариат Парламента). 
Буклов Сослан Сергеевич (комитет по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям, комитет по вопросам ЖКХ и строительной политике), 
Фракция образована для организации совместной работы по осуществлению депутатских полномочий и выработки единой позиции по всем вопросам рассматриваемым Парламентом Республики Северная Осетия-Алания.
Основными задачами деятельности фракции являются разработка и принятие решений по наиболее актуальным для жителей республики вопросам в социально-экономической и общественно-политической областях.
За отчетный период депутаты фракции   СПРАВЕДЛИВАЯ   РОССИЯ принимали активное участие в деятельности Парламента Республики Северная Осетия-Алания, участвовали в работе заседаний, совета, комитетов, комиссий и рабочих групп Парламента. 

Законотворческая деятельность депутатов фракции

По инициативе Заместителя Председателя Парламента, Руководителя фракции Кучиева Г.Ю. внесен на рассмотрение Парламента республики проект федерального закона  «О производстве и использовании альтернативных видов моторного топлива». 
Законопроектом устанавливаются правовые основы производства и  использования альтернативных видов моторного топлива, таких как природный газ, биодизель, биоэтанол, в Российской Федерации. Принятие законопроекта будет способствовать развитию экономики, сельскохозяйственного производства и наращиванию экспортного потенциала страны. 
Перевод транспорта на альтернативные виды моторного  топлива позволит снизить стоимость грузовых и пассажирских перевозок, а также улучшить экологическую обстановку.
           Особую актуальность принятие данного закона имеет для нашей республики, которая имеет значительные мощности по производству биоэтанола. Республика может стать крупным производителем альтернативного топлива, что позволит существенно увеличить доходную часть республиканского бюджета и создать тысячи рабочих мест.
В настоящее время законопроект одобрен Парламентом республики и направлен на рассмотрение в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Депутатом фракции Хадарцевым А.Ш. подготовлен и представлен к рассмотрению Парламентом республики проект закона Республики Северная Осетия-Алания «О налоге на имущество организаций».
Законопроектом предлагается вернуться к исчислению налога на имущество организаций исходя из среднегодовой остаточной стоимости объекта налогообложения.

          Руководителем фракции Г.Ю. Кучиевым разработано и внесено на рассмотрение Парламента обращение Парламента Республики Северная Осетия-Алания к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину о необходимости разработки и принятия федерального закона, регламентирующего порядок организации и деятельности муниципальной милиции. 
          В соответствии со статьей 132 Конституции Российской Федерации осуществление общественного порядка на территории муниципальных образований возлагается на органы местного самоуправления. Тем не менее, в настоящее время осуществление этих функций возложено на полицию, то есть, орган федеральный. Таким образом, конституционное право органов местного самоуправления на самостоятельное осуществление охраны общественного порядка остается нереализованным, при этом работа по разработке соответствующих законодательных актов растянулась на неопределенный срок. Соответствующие изменения в федеральное законодательство предполагают создание муниципальной милиции, органа власти ответственного за поддержание общественного порядка на подведомственной территории и первичное реагирование на обращения граждан.
Руководителем фракции Кучиевым Г.Ю. подготовлено  обращение Парламента Республики Северная Осетия-Алания к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву о необходимости переноса сроков введения повышающих коэффициентов при расчете норматива потребления коммунальной услуги по отоплению в многоквартирных домах, в которых не установлены приборы учета тепловой энергии.
Депутатом фракции, Председателем комитета Парламента по бюджету, налогам, собственности и кредитным организациям Хадарцевым А.Ш. проводится постоянная работа в сфере совершенствования бюджетного, налогового и кредитного законодательного регулирования. Так же, депутат Хадарцев А.Ш. ведет работу по взаимодействию с Контрольно-счетной палатой Республики Северная Осетия-Алания.
Депутаты фракции участвуют в обсуждении и доработке проектов законов и постановлений вносимых на рассмотрение Парламента иными субъектами права законодательной инициативы. 

Работа в парламентских комиссиях
Депутаты фракции принимают активное участие в работе комиссий Парламента. 
Руководитель фракции, Заместитель Председателя Парламента Кучиев Г.Ю. возглавляет работу Комиссии Парламента Республики Северная Осетия-Алания по анализу эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения в Республике Северная Осетия-Алания. Проблема эффективного использования сельхозземель в республике является актуальной уже долгие годы.  Комиссия сформирована в связи с необходимостью мониторинга деятельности республиканских и территориальных структур, осуществляющих функции по контролю, охране и рациональному использованию земельных ресурсов, так как значительное количество сельхозземель  до сих пор не поставлено на кадастровый учет.
В настоящее время, в связи с тем что, данные по различным ведомствам, осуществляющим учет земель сельскохозяйственного назначения, существенно разнятся, установление общего количества земель и их площадь являются  основной проблемой на данном этапе работы комиссии. Много вопросов в работе комиссии вызывают проблемы сохранения и воспроизводства плодородия почв, качественные показатели которых значительно ухудшились. Эти показатели напрямую связаны с несоблюдением агротехнических мероприятий, а также отсутствием надлежащего контроля со стороны администраций местного самоуправления. Серьезную озабоченность комиссии вызывают и многочисленные обращения граждан из различных районов республики по незаконному и несправедливому распределению земельных участков.
            Работа комиссии значительно усложнена той ситуацией, что не во всех муниципальных образованиях завершены работы по инвентаризации земель сельхозназначения, так же рядом муниципальных образований представляются некорректные сведения о площади земельных участков. Кроме того, в отчетах местных администраций отсутствуют данные учета земель сельхозназначения в разрезе видов сельхозугодий. В связи с чем, правительству республики рекомендовано внести соответствующие изменения в республиканский закон «Об особенностях регулирования земельных отношений в РСО-А».

Руководитель фракции, Г.Кучиев  возглавляет работу Комиссии Парламента Республики Северная Осетия-Алания по экологии и охране окружающей среды Республики Северная Осетия-Алания. В состав комиссии вошли четыре депутата фракции. Основными задачами работы Комиссии является анализ факторов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и здоровье граждан республики, контроль за исполнением экологического законодательства.         
 Работа комиссии способствовала ликвидации более 700 стихийных свалок, приобретению 13 мусоровозов-контейнеров и 228 большегрузных контейнеров, переданных муниципальным образованиям республики. Подписано соглашение между Правительством республики и «ФЦПФ» по формированию инвестиционного проекта «Комплексная система обращения с отходами в РСО-Алания». 
В сентябре-октябре 2015 года в рамках работы комиссии проведен анализ санитарного, технического и экологического состояния всех источников водоснабжения и очистных сооружений на территории республики. По итогам работы был подготовлен отчет и видео-доклад, представленный на заседании Парламента. Основными проблемами, выявленными в ходе мониторинга, явились износ оборудования и сетей, их слабое техническое оснащение, а так же отсутствие охраны на некоторых объектах.

Депутаты фракции участвуют в работе комиссий, рабочих групп и коллегий министерств и ведомств Республики Северная Осетия-Алания. 
Кучиев Г.Ю. входит в состав следующих комиссий и рабочих групп:
1. Попечительский совет специализированной некоммерческой организации «Региональный оператор Республики Северная Осетия-Алания – Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Республике Северная Осетия-Алания»;
2. Рабочая группа по согласованию проекта планировки территории всесезонного туристско-рекреационного комплекса Мамисон;
3. Межведомственная рабочая группа по реализации инвестиционных проектов в сфере обращения с твердыми бытовыми отходами на территории Республики Северная Осетия-Алания.
Хадарцев А.Ш. входит в состав следующих комиссий:
1. Межведомственная комиссия по подготовке предложений по определению бюджетных ассигнований из республиканского бюджета на очередной год и на плановый период по расходам инвестиционного характера;
2. Межведомственный координационный совет по взаимодействию государственных органов в вопросах увеличения доходов бюджета Республики Северная Осетия-Алания;
3. Межведомственная комиссия по государственной поддержке организаций и индивидуальных предпринимателей, производящих хлебобулочную продукцию;
4. Правительственная комиссия по вопросам бюджетной проектировки на очередной финансовый год и на плановый период.
Буклов С.С. работает в составе рабочей группы по вопросам профилактики наркомании в Республике Северная Осетия-Алания.

Парламентские слушания, круглые столы, конференции
В апреле 2015 года заместителем Председателя Парламента,  руководителем фракции  Кучиевым Г.Ю. организован и проведен «круглый стол» на тему: «Переработка твердых бытовых отходов». В обсуждении проблем накопления и утилизации промышленных отходов и бытового мусора, приняли участие депутаты, представители Правительства, руководители районных администраций, общественных организаций, научного сообщества. 
В ходе работы круглого стола, состоялось очередное заседание парламентской комиссии по экологии и охране окружающей среды, посвященное утилизации твердых бытовых отходов на территории республики. 
По результатам работы Круглого стола приняты и направлены в адрес Правительства республики, органов местного самоуправления рекомендации, содержащие  ряд специальных мер, среди которых: создание межведомственной координационной рабочей группы по реализации инвестиционных проектов в сфере обращения с ТБО, организация «горячей линии» по вопросам санитарной очистки населенных пунктов, утверждение нормы накопления бытовых отходов на одного человека в год, а также организация и пропаганда раздельного сбора твердых бытовых отходов.

Участие в межпарламентском сотрудничестве и взаимодействие
 со структурными подразделениями Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в соответствии с уставными задачами Партии и в целях консолидации конструктивных политических сил республики ведет работу с общественными объединениями и иными некоммерческими организациями, проводит анализ предложений и наказов различных социальных групп населения. 
В конце октября 2015 года депутаты фракции приняли участие в работе состоявшихся в Москве заседаний Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Палаты депутатов Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСССИЯ. 
Депутаты фракции принимают участие в развитии и совершенствовании межпарламентских связей с соседними регионами. На прошедшей в июне 2015 года во Владикавказе IX Конференции Северо-Кавказской Парламентской Ассоциации Руководитель фракции Г.Ю. Кучиев представил Обращение к Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву о переносе сроков введения повышающих коэффициентов при расчете норматива потребления коммунальной услуги по отоплению в многоквартирных домах, в которых не установлены приборы учета тепловой энергии. 
В работе фракции большое внимание уделяется работе с Региональной Палатой депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В рамках этой работы депутатами фракции Г.Ю. Кучиевым и А.Ш. Хадарцевым в апреле и сентябре 2015 года проведены семинары с участием депутатов собраний представителей муниципальных районов, городских и сельских поселений республики - членов фракций СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. На семинарах рассматривались вопросы бюджетного и налогового регулирования и обмена опытом между представителями разных муниципальных образований в данной сфере.  

Работа с избирателями
 В адрес депутатов Парламента, членов фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ регулярно поступают обращения, заявления, жалобы от граждан Республики Северная Осетия-Алания об оказании помощи в решении различных вопросов, связанных с жилищно-коммунальными, транспортными, социальными, экологическими, бытовыми проблемами, проблемами здравоохранения и др. За отчетный период поступило более 300 письменных и устных обращений и заявлений граждан. Ни одно обращение граждан не оставлено без внимания, по каждому вопросу приняты своевременные меры, проведены консультации и разъяснения, даны мотивированные ответы, направлены депутатские запросы в органы государственной власти республики, органы местного самоуправления, на предприятия, в учреждения, организации, общественные объединения о содействии в разрешении указанных проблем.
Депутаты фракции регулярно проводят прием граждан, систематически осуществляют выезды во все районы и населенные пункты республики, где проводятся рабочие встречи с гражданами, общественными объединениями, с руководством администраций местного самоуправления, депутатами органов местного самоуправления. Так были проведены встречи с избирателями в г.Моздок, Ардон, селах Алагирского, Ардонского, Пригородного, Моздокского, и Кировского районов республики. Депутаты фракции принимали участие в работе Собраний представителей муниципальных образований республики.
Депутаты фракции, совместно с представителями других политических и общественных организаций республики и Северного Кавказа, принимают постоянное участие в проведении экологических акций, форумов и мероприятий. Участвуют в подготовке и отправке обращений в адрес государственных органов Российской Федерации.
1 мая в День весны и труда фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проведены совместные мероприятия с профсоюзными и общественными организациями республики.
Во время празднования Дня Победы 9 мая депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совестно с активом регионального и местных отделений Партии участвовали в шествиях, посвященных празднованию Дня Победы. Депутаты фракции участвовали в возложении венков к памятникам воинам - освободителям нашей Родины. 
Оказывается материальная помощь в выезде и участии североосетинских спортсменов в общероссийских и международных соревнованиях. Депутаты участвуют в организации и проведении спортивных мероприятий на территории республики.
По обращениям граждан депутатами фракции систематически оказывается как материальная помощь, так и помощь в обследовании, госпитализации больных в различных клиниках республики и за ее пределами.

По наиболее важным, актуальным вопросам, связанным с деятельностью фракции, не реже одного раза в месяц проводятся заседания фракции, в том числе и совместные заседания с Советом, Бюро Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Проводятся выездные совместные заседания. В центре внимания депутатов фракции социально-экономическая ситуация в республике, вопросы экологии, состояние борьбы с преступностью, санитарно-эпидемиологическая ситуация, улучшение жилищно-коммунальных условий, снижение тарифов на услуги ЖКХ.


Руководитель Фракции
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Парламенте
Республики Северная Осетия-Алания                                                 Г.Ю.Кучиев
