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О работе Фракции Думы Чукотского автономного округа 

Регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» 

в Чукотском автономном округе депутата Е.А. Половодовой 
по реализации депутатских полномочий и выполнению поручений 

руководства Думы Чукотского автономного округа 

за 2015 год
Руководитель Фракции Половодова Е.А., являясь Председателем Комитета Думы  по социальной политике, организует и проводит расширенные заседания, круглые столы, общественные слушания, где обсуждаются наиболее проблемные вопросы по направлениям деятельности Комитета.  
Половодова Е.А. участвует в подготовке законопроектов, утвержденных планом работы Думы Чукотского автономного округа и закрепленных за Комитетом по социальной политике, а также разрабатываемых другими субъектами права законодательной инициативы Чукотского автономного округа. 

Руководитель Фракции Половодова Е.А. особое внимание уделяет работе по осуществлению контроля за исполнением постановлений Думы Чукотского автономного округа, постановлений Совета Думы, а также за ходом реализации законов Чукотского автономного округа, находящихся в ведении Комитета по социальной политике, а также поддерживаемых Региональным отделением политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Чукотском автономном округе. 

Депутатом подготовлены информационные, аналитические материалы по обеспеченности организаций образования, здравоохранения и культуры квалифицированными кадрами, о проблемах, сдерживающих развитие отрасли культуры в Чукотском автономном округе, о занятости жителей автономного округа, официально зарегистрированных и незарегистрированных в качестве безработных и др.
Депутат Половодова Е.А. ведет работу по освещению своей депутатской деятельности и работы комитета, председателем, которого является, в средствах массовой информации, регулярно принимает активное участие в работе различных окружных комиссий, советов, рабочих групп, организационного комитета региональных Рождественских образовательных чтений в Чукотском автономном округе.
За рассматриваемый период Половодова Е.А. принимала участие в  9 заседаниях очередных сессий Думы автономного округа, где выступала докладчиком и содокдадчиком по  проектам законов автономного округа. На рассмотрение сессий Думы Е.А. Половодовой в 2015 году было внесено  11 законопроектов:  

«О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О профилактике алкоголизма, незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании на территории Чукотского автономного округа»; 

«О внесении изменений в статью 4 Закона Чукотского автономного округа «О порядке образования и деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Чукотском автономном округе»; 

 «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О мерах социальной поддержки ветеранов труда и лиц, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны»; 
«О внесении изменений в статью 2 Закона Чукотского автономного округа  «О региональном материнском (семейном) капитале для семей, имеющих трех и более детей, в Чукотском автономном округе»;

«О внесении изменения в статью 3 Закона Чукотского автономного округа «О порядке и условиях вступления в брак на территории Чукотского  автономного округа лиц, не достигших возраста шестнадцати лет»; 
«О признании утратившим силу Закона Чукотского автономного округа «О предоставлении меры социальной поддержки работникам государственных и муниципальных учреждений Чукотского автономного округа»; 
«О признании утратившим силу Закона Чукотского автономного округа  «О библиотечном деле в Чукотском автономном округе»; 
«О внесении изменений в статьи 1 и 3 Закона Чукотского автономного округа «О дополнительной мере социальной поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в Чукотском автономном округе, связанной с расходами на переезд к новому месту жительства в пределах Чукотского автономного округа»; 
«О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О некоторых гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в государственных органах Чукотского автономного округа, государственных учреждениях Чукотского автономного округа и расположенных в Чукотском автономном округе»;

«О внесении изменения в статью 2 Закона Чукотского автономного округа «О сохранении, использовании, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Чукотском автономном округе»;

«О внесении изменения в статью 1 Закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в статьи 1 и 3 Закона Чукотского автономного округа «О дополнительной мере социальной поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в Чукотском автономном округе, связанной с расходами на переезд к новому месту жительства в пределах Чукотского автономного округа». 
За 2015 год и по текущий момент осуществлен контроль за реализацией 6 законов Чукотского автономного округа, а также 4 постановлений Совета Думы Чукотского автономного округа. В процессе осуществления работы по контролю также используются отчеты Счетной палаты Чукотского автономного округа по результатам проверки целевого и эффективного  использования бюджетных средств.

За  отчетный период Е.А. Половодовой проведены:

 заседания Комитета по социальной политике, в ходе которых обсуждались вопросы подготовки к сессиям Думы, вопросы о ходе реализации законов Чукотского автономного округа, закрепленных за Комитетом по социальной политике, о подготовке мероприятий, проводимых Комитетом по социальной политике, обсуждались проекты федеральных законов, планы и итоги работы Комитета по социальной политике и текущие рабочие вопросы.
На 3-х расширенных заседаниях Комитета по социальной политике Руководителем Фракции рассмотрены следующие вопросы:

 
о социальных проблемах инвалидов  в Чукотском автономном округе и путях их решения»;

о дополнительных мерах социальной поддержки семей, взявших на воспитание детей-сирот;

о ходе реализации Закона Чукотского автономного округа от  12.11.2014 года № 116-ОЗ «О реализации полномочий органов государственной власти Чукотского автономного округа в сфере социального обслуживания граждан на территории Чукотского автономного округа».
Е.А.Половодовой проведен круглый стол на тему: «Совершенствование государственной политики в области физической культуры и спорта в Чукотском автономном округе и роль физической культуры и спорта в профилактике заболеваний и укреплении здоровья населения».
Также депутатом Е.А.Половодовой проведены общественные слушания по обсуждению положений Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».
Под руководством Е.А. Половодовой и при ее непосредственном участии подготовлены и внесены на рассмотрение Совета Думы Чукотского автономного округа вопросы: 
«О ходе реализации Закона Чукотского автономного округа «О порядке и условиях вступления в брак на территории Чукотского автономного округа лиц, не достигших возраста шестнадцати лет»;

«О ходе реализации Постановления Совета Думы от 11.06.2014 г. № 109

«О ходе реализации Закона Чукотского автономного округа от 22.10.2009 г. № 126-ОЗ  «О наделении органов местного самоуправления Чукотского автономного округа государственными полномочиями Чукотского автономного округа по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения»;

«О ходе реализации Закона Чукотского автономного округа от 29 ноября 2004 года № 61-ОЗ «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Чукотском автономном округе»;

«Об отчете Счетной палаты Чукотского автономного округа о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ эффективности проведенной оптимизации медицинских организаций на территории Чукотского автономного округа и оценка доступности оказания медицинской помощи населению округа за 2013-2014 годы».
В результате работы с проектами федеральных законов было подготовлено 36 проектов постановлений Думы автономного округа об отзывах на проекты федеральных законов.  

Депутат Половодова Е.А. также координирует работу по информационно-аналитической деятельности Комитета по социальной политике.


Проведен анализ мероприятий государственных программ Чукотского автономного округа на предмет эффективного расходования денежных средств.
Подготовлена информация о проблемах, сдерживающих развитие отрасли культуры в Чукотском автономном округе, для заседания Президиума Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации (тема: культурная политика в Российской Федерации).
Подготовлена информационная – аналитическая справка  о занятости жителей автономного округа, официально зарегистрированных и незарегистрированных в качестве безработных, в каждом городском и сельском поселении автономного округа.
Также одним из основных направлений в работе Руководителя Фракции Половодовой Е.А. является работа по решению проблем обратившихся граждан.

Работа с избирателями в основном складывается по рассмотрению  письменных и устных обращений граждан. Прием  по личным вопросам   проводится согласно установленному графику по средам с 17:00 до 19:00 часов, а также и любое другое время по записи граждан.  
Работа с обращениями дает возможность для правильной и полноценной работы с законодательством, а также всесторонней информированности по вопросам, нуждающимся в законодательном урегулировании. 

Одним из таких примеров послужило обращение гражданина, содержащего 21 летнюю дочь, инвалида с детства, которой отказано по медицинскому освидетельствованию в получении санаторно-курортного лечения и в связи с этим проезд к месту отдыха ей не оплачивают. По данному обращению депутатом Половодовой Е.А. была проведена работа  с Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа по внесению изменений в Государственную программу ЧАО «Социальная поддержка населения ЧАО на 2014-2018 годы» с целью  оплаты проезда к месту отдыха и обратно один раз в два года инвалидам с детства, достигшим 18 лет, которым противопоказано санаторно-курортное лечение.  

 На сегодняшний день благодаря проведенной работе депутата Половодовой Е.А. этой льготой смогли воспользоваться уже 5 человек.

Также к депутату Половодовой Е.В. были обращения граждан, связанных с проблемами, касающимися оплаты стоимости проезда и провоза багажа к месту отдыха и обратно и на учебу неработающим членам семьи работника, а именно, детям, достигшим возраста 18 лет.

Согласно действующей редакции Закона Чукотского автономного округа «О некоторых гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в государственных органах Чукотского автономного округа, государственных учреждениях Чукотского автономного округа и расположенных в Чукотском автономном округе» родители, (дети которых, достигли совершеннолетия, но по ряду причин, в том числе и по болезни, продолжают обучаться в общеобразовательных школах или только заканчивают школу в 18 лет), не могли воспользоваться гарантиями, связанными с оплатой стоимости проезда своим детям к месту отдыха или к месту учебы при поступлении на очную форму обучения среднего профессионального или высшего профессионального образования. 
С такой же ситуацией сталкивались родители молодых людей, которые сразу после окончания школы призываются в ряды Вооруженных Сил России, а после демобилизации, в силу своего совершеннолетия, лишаются права на оплату стоимости проезда для поступления в образовательные организации на очную форму обучения.

Данные обращения послужили поводом для инициирования Половодовой Е.В. внести изменения в действующий Закон. В результате проведенной ею работы Думой Чукотского автономного округа принят соответствующий закон, которым были внесены  изменения, касающиеся расширения сферы действия Закона Чукотского автономного округа «О некоторых гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в государственных органах Чукотского автономного округа, государственных учреждениях Чукотского автономного округа и расположенных в Чукотском автономном округе» и распространены гарантии и компенсации, предусмотренные в нем в части оплаты стоимости проезда, на: 

совершеннолетних детей до 23 лет, впервые обучающихся по основным образовательным программам среднего общего образования по очной форме обучения,
неработающих совершеннолетних детей в возрасте до 23 лет,  впервые поступающих на очную форму обучения по основным образовательным программам среднего профессионального или высшего профессионального образования, в том числе демобилизованным из рядов Вооруженных Сил России.

 За отчетный период Половодовой Е.А. рассмотрено 24 устных и письменных обращения граждан. Диапазон проблем, поднимаемых жителями широкий и связан с решением жилищно-бытовых условий, трудоустройством, оказанием материальной помощи и помощи в приобретении авиабилетов, направлением на лечение в ЦРС и др.,  поэтому, решая вопросы, с которыми обращаются граждане, депутат работает по различным направлениям: образование, здравоохранение, социальное обеспечение инвалидов и другим.  

Большинство обращений решается в рабочем порядке положительно,  по другим даются разъяснения заявителям. Часто депутату во время приема  приходится исполнять роль психолога – иногда нужно просто выслушать человека. Как правило, бывает достаточно объяснить  заявителю, что нужно делать в той или иной ситуации, куда пойти и к кому обратиться. По мере необходимости приходится обращаться в различные структурные подразделения государственных органы власти и органы местного самоуправления, в компетенции которых находится решение поставленных вопросов, а полученные ответы и выводы о возможностях решения проблемы переадресовываются заявителям.   

Во время командировки в Провиденский муниципальный район депутат Половодова побывала в сёлах: Сирениках, Янракынноте и Новом Чаплино, где посетила клубы, больницы, котельные, школы, библиотеки, пункты социального обслуживания населения, детские сады, общины морзверобоев, провела встречи с жителями сёл и с общественностью, во время которых поднимались вопросы организации культурной жизни сельчан, борьбы с алкоголизацией населения, шёл разговор о перспективах развития как самого Провиденского района, так и округа в целом.

Свои представительские функции депутат Половодова Е.А. осуществляет в качестве члена координационного комитета содействия занятости населения Чукотского автономного округа; координационного совета Чукотского автономного округа по подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов; межведомственной рабочей группы Чукотского автономного округа по координации работы по пресечению, предупреждению и профилактике нарушений федерального законодательства по охране объектов культурного наследия в отношении территорий музеев-заповедников, достопримечательных мест, а также иных объектов культурного наследия и их зон охраны; организационного комитета региональных Рождественских образовательных чтений в Чукотском автономном округе; попечительского Совета, и постоянно принимает участие в их работе. Все это сказывается на совершенствовании практики, как самого депутата, так и работы Комитета по социальной политике, укрепляются контакты, и поддерживается деловое сотрудничество с  департаментами автономного округа, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, силовыми структурами, общественными организациями. 
Половодова Е.А. также принимает участие в работе мероприятий, проводимых в округе  таких как:

круглые столы; рабочие группы и совещания; различные окружные конференции; торжественные мероприятия, посвященные праздничным и знаменательным датам и многих других. Всего за рассматриваемый период приняла участие в работе 25 мероприятия. 
В целях освещения деятельности Комитета по социальной политике   Половодовой Е.А. для СМИ  предоставляется соответствующая информация. 

