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О Т Ч Ё Т
о деятельности  
руководителя депутатской фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в  Законодательном Собрании Ямало-Ненецкого автономного

округа СТЕПАНЧЕНКО ВАЛЕРИЯ ИВАНОВИЧА

за 2015 год
25 декабря 2015 года                                                                                 г. Салехард
В 2015 году депутатской фракцией партии СПРАВЕДИВАЯ РОССИЯ в Законодательном Собрании  Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – по тексту фракция) с V и VI созывах было проведено 8 заседаний, на которых рассмотрено более 300 вопросов. Обсуждались партийные законодательные инициативы и вопросы, включенные в повестку дня Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа,  вырабатывалась позиция фракции, которую я, как руководитель фракции, отстаивал непосредственно на заседании законодательного органа власти.  
I. ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
За отчетный период фракцией были разработаны и направлены в качестве законодательных инициатив 2 проекта федеральных законов и 3 проекта законов автономного округа:
1. Законодательная инициатива, внесенная в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации «О внесении изменений в статьи 13 и 56 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». Проект закона Законодательным Собранием автономного округа был разработан по инициативе депутатской фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в связи с обращением активистов из города Надыма, поддерживающих общероссийский просветительский  проект «Общее дело», направленный на укрепление семьи, сохранение здоровья женщин и семейных ценностей, которые подняли проблему, связанную с положением пункта 102 Приказа Минздрава России от 01.11.2012 № 572н, согласно которому несовершеннолетние девушки в возрасте 15 лет могут прерывать беременность без согласия одного из родителей либо законного  представителя. Являлся инициатором рассмотрения данной проблемы.  По предложению нашей фракции при Комитете Законодательного Собрания автономного округа по социальной политике и ЖКХ была создана рабочая группа, в составе которой активно участвовал в разработке законодательной инициативы. Решать данную проблему предложил совместно с Уполномоченным по правам ребенка автономного округа и средствами массовой информации автономного округа. В настоящее время законопроект находится на рассмотрении в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.
Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 21 Федерального закона «О рекламе» разработан в целях установления ограничения использования в качестве рекламы при продаже алкогольной и спиртосодержащей продукции фамилии героев войн, олимпийских чемпионов, описание их подвигов, героической символики, логотипов спортивных клубов и команд, достижений науки и техники. Законодательная инициатива прията Законодательным Собранием ЯНАО 24 июня 2015 года.
       «О наградах и почетных званиях в Ямало-Ненецком автономном округе». Проект закона разработан в связи с обращением Общественного Совета при службе по делам архивов автономного округа об учреждении профессионального почетного звания автономного округа «Заслуженный работник архивного дела Ямало-Ненецкого автономного округа». В настоящее время указанный закон принят.

С 2010 года политической партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и мною проводилась работа по вопросу компенсационных выплат лицам, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны, т.е. «Детям войны», но правящее большинство от политической партии Единая Россия в автономном округе этот законопроект не пропускало.  В очередной раз проект закона «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в  Ямало-Ненецком автономном округе» был внесен в марте 2015 года год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне с целью определения статуса постоянно проживающих в автономном округе граждан, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны, родившихся в период с 03 сентября 1927 года по 02 сентября 1945 года, то есть в период, когда граждане указанной категории были несовершеннолетними, но фракцией Единая Россия  был снят с рассмотрения, даже не предупредив  разработчика. 
Вместо этого в мае 2015 года был принят в редакции Правительства ЯНАО  закон «О государственной социальной помощи в Ямало-Ненецком автономном округе». Этим законом введена дополнительная льготная категория  «лиц, проживавших во время Великой Отечественной войны на территории СССР, которым на время окончания Великой Отечественной войны (09 мая 1945 года) не исполнилось 18 лет, и имеющих стаж работы на территории Ямало-Ненецкого автономного округа не менее 15 календарных лет. Определен соответствующий перечень мер социальной поддержки для указанной категории в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 1000 рублей и ежегодной материальной помощи  к 9 мая.  Закон вступит в силу с января 2016 года. Учитывая, что требование закона  « имеющим стаж работы на территории  Ямало-Ненецкого автономного округа не менее 15 календарных лет» для многих ветеранов не приемлемо ввиду возраста, в настоящее время фракция добивается внесения поправок в данный закон, чтобы заменить «стаж работы» «на время проживания в автономном округе».

Руководитель фракции принимал активное участие в доработке следующих законопроектов автономного округа:

 «О патриотическом воспитании граждан в Ямало-Ненецком автономном округе». Предложил  изменить название законопроекта, снизив основной упор законопроекта на военизированный подход, и принять за основу понятие  гражданско-патриотического воспитание, в которое  входит и военно-патриотическое направление. С учетом того, что в тексте проекта закона упоминается о духовном воспитании, то  возможно отразить это и в наименовании, озаглавив закон «О гражданско-патриотическом и духовном воспитании граждан в Ямало-Ненецком автономном округе». Предложил дополнить понятийный аппарат определениями о кадетском и поисковом движениях.

«О внесении изменений в некоторые законы Ямало-Ненецкого автономного округа в сфере законодательства о выборах и референдумах и Закон Ямало-Ненецкого автономного округа «О порядке отзыва Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа», предлагал внести следующие изменения: решить вопрос о соблюдении тайны досрочного голосования в конвертах. Предусмотрев конверт с микроперфорацией и более повышенном уровне защиты от несанкционированного вскрытия, ввести принцип избирательной квоты, в части срока проживания кандидата на территории автономного округа, предусмотреть обязательную  установку КАИБов на всех избирательных участках автономного округа.

«О внесении изменений в Закон Ямало-Ненецкого автономного округа   «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Ямало-Ненецком автономном округе», предложил внести изменения в части досрочного освобождения от обязанностей члена избирательных комиссий различного уровня с правом решающего голоса. Поскольку, в настоящее время, в действующем законодательстве у политической партии такое право отзыва о досрочном освобождении от обязанностей отсутствует.

«О величине прожиточного минимума пенсионера в Ямало-Ненецком автономном округе на 2016 год» начиная с 2013 года добиваюсь изменения расчета величины прожиточного минимума пенсионера, путем включения в список необходимых товаров и услуг: затраты на медикаменты, лечение, оздоровление, культуру и коммунальные платежи (в том числе взносы на капитальный ремонт). 

Считаю, что величина прожиточного минимума пенсионера в настоящее время не отражает суть основных расходов этой категории граждан. При этом понимая, что настоящий порядок установлен на федеральном уровне, в очередной раз предложил направить в Правительство Российской Федерации соответствующее предложение о пересмотре порядка расчета с учетом озвученных расходов. Для расчета величины прожиточного минимума предложил на уровне федерации разработать социальный стандарт потребления в Российской Федерации. И на его основе уже корректировать расходы пенсионеров непосредственно с учетом особенностей каждого субъекта федерации.
«Об общественном контроле в Ямало-Ненецком автономном округе» в первом чтении законопроект поддержал, но вместе с тем считаю, что проект требует существенной доработки. В связи с чем, предложил  увеличить круг субъектов общественного контроля, который будет включать и другие субъекты общественного контроля, такие как общественные организации и в том числе депутатский корпус. Об исключении требования о заблаговременном уведомлении организатором общественной проверки организации, в отношении которой осуществляется общественный контроль, так как это снизит результативность такой проверки. В перечне отсылок к законодательству отсутствует Устав и законы Ямало-Ненецкого автономного округа. Не предусмотрен порядок посещения закрытых организаций. Также законопроект не содержит привлечения средств массовой информации автономного округа к информированию населения о деятельности общественного контроля. В связи с чем, подготовил конкретные постатейные замечания, предложения и направил их разработчику. Предложил разработчику направить законопроект в органы местного самоуправления для его обсуждения с общественностью, кроме того опубликовать его на сайте Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа. Поэтому от голосования в окончательном чтении воздержался.

 «Об окружном бюджете на 2016 год». При рассмотрении проекта бюджета автономного округа на 2016 год  учитывалась позиция фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации по отношению к формированию бюджета Российской Федерации на 2016 год и реализации предложенной фракцией альтернативного федерального бюджета на 2016 год, а также учитывал ряд замечаний высказанные от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Законодательном Собрании Ямало-Ненецкого автономного округа к данному закону. 

В частности  было предложено не приостанавливать действие законов автономного округа, нормы которых регулируют социальные выплаты на оздоровление педагогов, работников здравоохранения, культуры, спорта и других социальных сфер. Либо приостановление норм регулирующих эти выплаты для государственных гражданских и муниципальных служащих. 

Кроме того, высказал, что при обсуждении бюджета не заслушивались планируемые расходы на избирательные кампании 2016 года, расходы различных фондов, содержание Аппарата Правительства и Законодательного Собрания автономного округа и иных структур  управления. А также о росте финансирования отдельных общественных организаций под видом их якобы государственной службы. Исходя из этого, законопроект не поддержал. Вместе с тем в декабре, поднятые мной вопросы о социальной справедливости были реализованы уже с подачи губернатора.

«Об укреплении гражданского единства, межнационального и межконфессионального согласия в Ямало-Ненецком автономном округе». Из 17 направленных предложений к проекту закона разработчиком были учтены только 3. Считаю, что гражданско-патриотическое воспитание в настоящее время становится координирующим направлением современного образования в спектре видения идеологии. Его можно определить как целенаправленный процесс формирования гражданственного единства и межнационального и межконфессионального единства, патриотичности как качеств, представляющих совокупность социально значимых гражданских свойств личности, обусловленных особенностями, динамикой и уровнем развития общества, состоянием его экономической, духовной, социально-политической, межнациональной и других сфер жизни.
К сожалению, разработчики законопроекта не учли в этом вопросе  потенциал школ и других образовательных учреждений округа. Упоминание о них в законопроекте отсутствует, хотя полагаю, что это важный потенциал, который необходимо учитывать. Также в проекте не отражено наличие кадетских классов и кадетских школ, которые необходимо ввести в правовое поле автономного округа. Обращает на себя внимание и то, что в проекте закона нет упоминания о семье и её роли в процессе укрепления гражданского единства, межнационального и межконфессионального согласия в автономном округе. А где, как не в семье закладывается формирование этих основ взаимопонимания и согласия. Кто, как не родители, в первую очередь должны в повседневной жизни учить детей  добрососедским принципам жизни. В связи с этим  предложил направить законопроект на доработку. 
«Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ямало-Ненецкого автономного округа».  Неоднократно участвовал в обсуждении данного закона при доработке, вносил ряд предложений и замечаний. При голосовании за принятие данного закона воздержался, так как изначально выступал против принятия данного закона, нарушающего права и законные интересы граждан. Более того, учитывая, направленное письмо руководителя фракции в Государственной Думе ФС РФ С.М. Миронова к председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву и проведенной партией сбор подписей по всей стране по вопросу  приостановки действия введения действующей системы организации капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов до 01 января 2020 года.  В течение этого срока государству необходимо выполнить старые обязательства и выработать четкий правовой механизм новой системы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, проведя мониторинг наличия аварийного и ветхого жилья по стране. 
При этом отметил проделываемую работу департамента государственного жилищного надзора автономного округа  в поисках решения вопросов реализации организации капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. Предложил департаменту государственного жилищного надзора автономного округа подготовить пояснительную записку по накопленному опыту в вопросах организации капитального ремонта в автономном округе для возможного его распространения в других субъектах Российской Федерации. В результате записка была подготовлена и направлена руководству фракции от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственной Думе Федерального Собрания ЯНАО. 

На сессиях Законодательного Собрания автономного округа от имени фракции мною высказывались предложения и критические замечания по следующим проектам законов и вопросов автономного округа:
«О поручениях Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа Счетной палате Ямало-Ненецкого автономного округа о проведении в 2016 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий».
- в целях формирования перечня поручений Законодательного Собрания  Ямало-Ненецкого автономного округа для включения в план работы Счетной палаты  автономного округа на 2016 год о проведении в 2016 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в адрес разработчика вопроса направил предложения следующие предложения:

Провести проверки об эффективности использования средств окружного бюджета, выделенных в 2015 году:

на финансирование программ и мероприятий проводимых департаментом культуры Ямало-Ненецкого автономного округа;

проверить целевое использование средств, выделенных на финансирование мероприятий государственным учреждениям, находящимся в ведении департаментов Ямало-Ненецкого автономного округа;

на реализацию мероприятий по строительству полигонов бытовых отходов в муниципальных образованиях Ямало-Ненецкого автономного округа за счет средств окружного бюджета;

на строительство административных сооружений за счет бюджета автономного округа;

на реализацию программы  «Чистая вода»;

на содержание зимних автодорог, находящиеся в ведении департамента транспорта и дорожного хозяйства Ямало-Ненецкого автономного округа;

на тушение пожаров на территории Ямало-Ненецкого автономного округа в 2015 году.
В адрес руководителя фракции Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации С.М. Миронова направил письмо с предложением рассмотреть вопрос на федеральном уровне о предстоящем приостановлении с 2016 года индексации пенсии работающим пенсионерам. Обосновывая позицию, высказал, что зачастую люди, достигшие пенсионного возраста, продолжают вынужденно работать, поскольку они сильнее всего пострадали в материальном плане, так как уровень нынешнего пенсионного обеспечения не позволяет этой категории россиян содержать себя из-за увеличения цен на продукты питания, коммунальные услуги, сферу обслуживания, медикаменты. Их затронули и финансовые трудности сраны, которые связаны с падением курса рубля на мировом валютном рынке. Кроме того, после 55-60 лет люди, как правило, переходят на менее оплачиваемую работу. Считаю, что пока уровень пенсии не составит хотя бы  40 процентов от утраченного заработка, исключать компенсацию из-за роста цен и тарифов нецелесообразно. В наступающем году, в очередной раз, безусловно, повыситься плата за коммунальные услуги. Только на Ямале это повышение предусматривается на 15 процентов.  Поэтому люди вынуждены продолжать трудиться из-за высокой инфляции, постоянного роста тарифов и платежей, за которыми рост пенсии не поспевает.
Так же указал, что следует учитывать и то, что пенсионеры – северяне, выходят на пенсию еще относительно молодыми (50-55 лет). Они способны работать, компенсируя свой невысокий уровень пенсии, большие затраты в северных условиях жизни и отсутствие в настоящее время достаточного количества рабочих рук, требующихся для освоения северных территорий страны. 

Исходя из выше изложенного, предложил  выступить от федеральной фракции  партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ с предложением продолжить индексировать размер пенсии работающим пенсионерам, особенно в районах Крайнего Севера, чья заработная плата не превышает пятидесяти тысячи рублей.
В примерный план законопроектных работ  на первый квартал 2016 года предложил включить от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в ЯНАО следующие проекты законов:
«О внесении изменений в Закон Ямало-Ненецкого автономного округа  «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ямало-Ненецком автономном округе» и статью 13 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа «О государственной социальной помощи в Ямало-Ненецком автономном округе» в части срока проживания на территории Ямало-Ненецкого автономного округа граждан, которым на время окончания Великой Отечественной войны (09 мая 1945 года) не исполнилось 18 лет. 
«О периоде пребывания в должностях председателей региональных и территориальных избирательных комиссий их заместителей и секретарей комиссий не более двух сроков подряд». 

 «О внесении изменений в часть 4  статьи 5 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа  «О выборах депутатов Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа» дополнив норму условием о необходимости проживания кандидата в данном регионе не менее пяти лет, либо наличие у него трудового стажа, который он приобрел, работая в организациях  и предприятиях данного субъекта федерации не менее пяти лет.
Кроме того, депутатской фракцией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ за отчетный период поддержано 15 проектов федеральных законов, которые вносились фракцией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. К сожалению, депутаты от партии Единая Россия в Законодательном Собрании автономного округа поддержали только 3 законопроекта.
Исходя из основных направлений деятельности, хочу отметить наиболее важные и значимые мероприятия проведенные фракцией или в который довелось участвовать: 
За отчетный период принимал участие:

- в рабочих встречах ключевых политологов, политтехнологов Уральского федерального округа, на которых обсуждались угрозы устойчивого социально-политического развития в Уральском федеральном округе. В качестве утвержденного эксперта высказывал свое видение по обострению межнациональных отношений в автономном округе. Предлагал пути решения по снижению напряжённости в обществе, связанные с возникновением недоверия, вражды и конфликтов между людьми различной национальности;

- во встречах Губернатора автономного округа с руководителями региональных отделений политических партий, представленных в автономном округе. Высказал ряд предложений, которые опубликованы на региональном сайте СПРАВЕДЛИВАЯ  РОССИЯ и добивался их реализации;
- во встречах с Главным федеральным инспектором аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в автономном округе;

- в работе Общественного Совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по автономному округу;

- в работе Общественного Совета при Управлении Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по автономному округу;

- в работе регионального совещания педагогов автономного округа по теме «Развитие условий для совершенствования профессиональной компетентности педагогов и повышения качества образования»;

- в работе Конгресса депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ регионов Заполярья и регионов, связанных с деятельностью Северного морского пути, который проходил в г. Архангельске, на котором выступил с конкретными предложениями;

- в работе организационного комитета по подготовке мероприятий регионального юбилейного проекта «Ровесники Ямала», посвященного 85-летию со дня образования автономного округа, который был направлен на популяризацию значимости трудового вклада предприятий и жителей автономного округа в становлении и развитии региона. Организаторами  планировалось отметить тех жителей округа, чей год рождения совпадает с годом образования автономного округа. Мною было внесено предложение учесть  не только граждан рожденных 10 декабря 1930 года, но и всех пожилых людей кому 80 лет и более.
в работе «Круглого стола» в рамках реализации Подпрограммы  «Комплексные меры по противодействию экстремизму и терроризму, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактике проявлений ксенофобии, укрепления толерантности на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» государственной программы «Безопасный регион» на 2014-2020 годы»;  
- в работе Общественного Совета при Управлении Федеральной службы исполнения наказаний России по автономному округу;

За отчетный период выступил с докладом в международной  научно-практической конференции «Гуманистическое наследие просветителей народов Евразии в культуре и образовании», организуемой Башкирским государственным педагогическим университетом им. М. Акмуллы, который был опубликован в научном сборнике. 
Выступил организатором в изготовлении, установлении и открытии первого сентября текущего года мемориальной доски  выпускнику школы погибшему при исполнении воинского долга на Северном Кавказе в 2000 году Алексею Мединскому.

В рамках празднования юбилея автономного округа предложил Правительству автономного округа рассмотреть вопрос  о включении в памятные мероприятия установку мемориальной доски на одном из зданий окружной больницы в память о подвиге Володи Солдатова –  молодого человека-медика ровесника автономного округа, который умер в 1948 году в Ямальской тундре, борясь с эпидемией возвратного тифа. Последней ампулой вакцины он спас жизнь маленькому жителю тундры, а  себе прививку от тифа так и не сделал. Похоронен Володя Солдатов в Ямальской тундре.  Уверен, что  установка памятного знака этому молодому человеку, особенно в юбилейный для Ямала год, напомнит всем нам и молодому поколению о героической жизни земляка, который, не раздумывая, пожертвовал собою ради других, что также будет способствовать патриотическому воспитанию  живущих ныне ямальцев.  Кроме того, мною был подготовлен макет и изготовлена памятная табличка, которую вместе с  приветственным адресом направил коллективу школы-интернат  села Салемал Ямальского района, которой было присвоено имя Володи Солдатова. В ноябре, декабре текущего года провел парламентские уроки, приуроченные к 85-летию со дня образования Ямало-Ненецкого автономного округа в среднеобразовательных школах городов Надыма, Губкинского, Салехарда, Лабытнанги.  
Как руководитель фракции за отчетный период регулярно публиковался в окружной газете «Красный Север», давал интервью журналистам окружного радио и телевидения. Кроме того:
       - оказывал спонсорскую помощь народному ансамблю казачьей песни «Любо!», окружной ветеранской общественной организации, окружной электронной и городской библиотекам, инвалидам, детскому творческому коллективу окружного центра национальных культур, поисковому отряду г. Салехарда, мотоциклетной секции «Станции юных техников», окружной Ямало-Ненецкой окружной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, некоммерческой организации благотворительному фонду «Ямине», местной религиозной организации православному Приходу Храма в честь Святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла г. Салехарда  на строительство храма-часовни в честь иконы Божьей Матери «Казанской» с. Белоярск Приуральского района, федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования «Тюменский государственный университет» для подготовки  и издания исторического справочника «Ермак – наша гордость», на выезд детей для участия в III Международном фестивале-конкурсе детского, юношеского и семейного творчества «Серебряный дождь» в  г. Бечичи, Черногория; 

Выступил с предложением о присвоении средней образовательной школе № 4 г. Салехарда  имени А. Мединского – выпускника школы, погибшего в 2000 г. на Северном Кавказе, и подготовил мемориальную доску, которая будет установлена на здании школы в день знаний в 2015 году.
Поддерживая общественный проект «Зеленая волна» принял участие в высадке саженцев деревьев в столице Ямало-Ненецкого автономного округа на памятном мемориале «Парк Победы» в г. Салехарде. 
В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в 1941–1945 годов провел ряд встреч и лекций со школьниками и студентами Ямало-Ненецкого автономного округа.  С аналогичным сообщением выступал перед сотрудниками учреждений УФСИН России по автономному округу.
Провел 5 классных часов по вопросам истории Обдорска и краеведения в Ямальском многопрофильном колледже и в Ямальском полярном  агроэкономическом техникуме по вопросам истории и традиций казачества, а также 4 парламентских уроков в школах городов Надым, Губкинский, Салехард и Лабытнанги.
II. РАБОТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ
Приём граждан и поступившие обращения.
Общественная работа
Решение насущных проблем граждан, с которыми регулярно встречался на приеме по личным вопросам, а также получая письма. На все поступившие запросы были подготовлены и направлены необходимые правовые разъяснения. При необходимости давал рекомендации по процедуре обращения за защитой в прокуратуру и судебные органы Российской Федерации. 
Всего за отчетный период поступило 68 устных и письменных обращений граждан. На личном приеме было принято более 102 избирателя.
Наряду с приемом граждан по личным вопросам, общался с избирателями в трудовых коллективах и общественных организациях городов Салехарда, Лабытнанги, Тарко-Сале, Губкинский, Новый Уренгой, Ноябрьск, Муравленко, а также посёлков Приуральского,  Шурышкарского, Ямальского, Пуровского районов, для этого использовал командировки на места и зимние поездки  по временным дорогам (зимникам), проехав три с половиной тысячи километров. За отчетный период 22 раза побывал  в командировках в  различных муниципальных образованиях  автономного округа, 4 раза в Москве в Государственной Думе Российской Федерации, 1 раз в Екатеринбурге, 1 раз в Тюмени. Такие встречи давали реальную возможность непосредственно вникать в проблемы различных категорий населения на местах и принимать по ним соответствующие меры депутатского воздействия. А также привлекать вышестоящие структуры для разрешения обращений избирателей и вносить предложения для  их учета при разработке федеральных нормативных правовых актов.  
Считаю, что большое значение для решения проблем избирателей имеет  общественная работа. Являясь председателем Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в автономном округе и ряда  общественных организаций, за счёт личных и  спонсорских средств регулярно оказывал помощь нуждающимся в проведении различных мероприятий. Участвовал в реализации программных заявлений  партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по вопросам  экологии. Организовывал традиционные субботники по уборке территории у Владимирской часовни на старом городском кладбище и у других памятных мест города Салехарда. Эту работу проводили и местные отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в других населенных пунктах автономного округа. Организовал и провел литературный конкурс «70-лет под знаменем Победы в моем роду» на территории автономного округа. Лучшие работы направил для участия в партийном международном конкурсе, посвященном Великой Победе в Великой Отечественной войне. 3 участника при этом получили дипломы победителей в различных номинациях 8 дипломы участников.
Являясь председателем общественного Совета при Управлении Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по автономному округу оказывал содействие в решении задач, стоящих перед Управлением Федеральной службы исполнения наказаний, в том числе  по созданию соответствующих условий жизнеобеспечения осужденных и обучению их необходимым рабочим специальностям. Решал другие текущие вопросы в муниципальных образованиях города Лабытнанги и п. Харп Приуральского района, связанные с деятельностью исправительных учреждений, экологического состояния в п. Харп Приуральского района. 

В течение отчетного периода организовывал работу комиссии по помилованию на территории автономного округа. В связи с чем, неоднократно посещал исправительные учреждения, расположенные на территории города Лабытнанги, поселка Харп Приуральского района, и оказывал содействие в решении проблем сотрудников учреждения и осужденных.  

В  своей депутатской и общественной работе  постоянно сотрудничал со средствами массовой информации. Провел 6 пресс-конференции, 10 встреч с журналистами, на которых комментировал принятые Законодательным Собранием автономного округа, Государственной Думой Российской Федерации  законы и постановления, нормативные правовые акты Губернатора автономного округа. Выражал  мнение по той или иной проблеме, отвечал на  вопросы, возникающие в  работе.  

Вел сайт регионального отделения партии  СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ямало-Ненецком автономном округе www.yamal.spravedlivo.ru. За прошедший год было написано и опубликовано 99 различных информаций о деятельности регионального отделения партии.
Руководитель  депутатской фракции 
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Законодательном 
Собрании Ямало-Ненецкого автономного округа 

                                                                                                                                                                                                  В.И. Степанченко
