ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности депутатского объединения (фракции) 
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Архангельском областном Собрании депутатов шестого созыва
в 2015 году (по состоянию на 21 декабря 2015 года)

В 2015 году депутатами депутатского объединения (фракции) «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Архангельском областном Собрании депутатов шестого созыва (далее – фракция) на рассмотрение Архангельского областного Собрания депутатов внесены проекты 9 нормативных правовых актов Архангельского областного Собрания депутатов:
проект постановления Архангельского областного Собрания депутатов      «Об обращении Архангельского областного Собрания депутатов к Министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову по вопросу реструктуризации и списания государственного долга Архангельской области» (проект внесён депутатом Ю.В. Шаровым);
проект постановления Архангельского областного Собрания депутатов        «О поддержке проекта федерального закона № 753660-6 «О внесении изменений в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части введения прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц» (Ю.В. Шаров);
проект постановления Архангельского областного Собрания депутатов     «Об обращении Архангельского областного Собрания депутатов к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу об ограничении микрофинансовой деятельности» (Ю.В. Шаров);
проект постановления Архангельского областного Собрания депутатов «О поддержке проекта федерального закона № 938567-6 «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и в статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» (Ю.В. Шаров);
проект областного закона «Об особых экономических зонах регионального уровня на территории Архангельской области» (Ю.В. Шаров, В.Б. Сохин);
проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» (Ю.В. Шаров);
проект областного закона «О статусе граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Архангельской области, родившихся в период с 3 сентября 1927 года по 2 сентября 1945 года включительно                         (о статусе детей Великой Отечественной войны)» (Ю.В. Шаров, В.Б. Сохин);
проект областного закона «О приостановлении действия областного закона «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Архангельской области» (Ю.В. Шаров);
проект областного закона «О внесении изменения в статью 18 областного закона «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Архангельской области» (Ю.В. Шаров, В.Б. Сохин, проект предусматривает сокращение срока вступления в силу решения собственников жилых помещений о формировании фонда капитального ремонта многоквартирного дома на специальном счёте и прекращении формирования фонда капитального ремонта многоквартирного дома на счёте регионального оператора с двух до полутора лет).
Внесённые депутатами фракции проекты нормативных правовых актов рассмотрены Архангельским областным Собранием депутатов в 2015 году: проект областного закона «О внесении изменения в статью 18 областного закона «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Архангельской области» был принят, 7 проектов были отклонены, 1 проект был перенесен на 2016 год.
В 2015 году проведено 9 заседаний фракции, в ходе которых обсуждались вопросы законотворческой деятельности депутатов фракции, принимались решения о позиции депутатского объединения по ключевым вопросам сессий, а также обсуждались вопросы взаимодействия фракции и Правительства Архангельской области.
В заседаниях фракции в качестве приглашённых лиц приняли участие Губернатор Архангельской области И.А. Орлов, первый заместитель Губернатора – председатель Правительства Архангельской области А.В. Алсуфьев, заместитель Губернатора Архангельской области по внутренней политике – руководитель администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области А.К. Андронов, заместитель Губернатора Архангельской области по стратегическому планированию                                и инвестиционной политике А.П. Гришков, заместитель председателя Правительства Архангельской области Е.В. Прокопьева,                            министр агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области А.А. Коротенков, министр труда, занятости и социального развития Архангельской области П.В. Шевелев, член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Л.П. Кононова, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации О.Н. Епифанова. 
В целях информационно-аналитического обеспечения и организации освещения законотворческой деятельности фракции в 2015 году депутатами фракции организованы «круглые столы» по вопросам:
«Создания на территории Архангельской области особых экономических зон регионального уровня»;
«О мерах социальной поддержки граждан Российской Федерации постоянно проживающих на территории Архангельской области родившихся в период с 23 июня 1928 года по 03 сентября 1945 года»;
«О мерах государственной поддержки садоводства и огородничества в Архангельской области»;
«Об организации детского отдыха и оздоровления в Архангельской области».
В рамках «круглых столов» были обсуждены актуальные вопросы социально-экономического развития Архангельской области, были разработаны и направлены рекомендации органам исполнительной власти Архангельской области.
В январе 2015 года фракция «Справедливая Россия» инициировала проведение «правительственного часа» о ситуации на продовольственных рынках и о причинах резкого повышения цен на продукты питания.
В 2015 году депутатами фракции «Справедливая Россия» осуществлялась работа по мониторингу состояния финансирования дорожной деятельности в Архангельской области, состоянию института семьи в Архангельской области и реализации законодательства в сфере организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Архангельской области. По результатам мониторинга в 2016 году планируется подготовка проектов нормативных правовых актов.
В 2015 г. работали приёмные депутатов фракции, на регулярной основе осуществлялся приём избирателей и работа с обращениями граждан. Также функционировали приёмные депутатов в социальной сети Вконтакте: vk.com/id80553242 (Т.Н. Седунова), vk.com/sokhin_vb (В.Б. Сохин), vk.com/sharov29 (Ю.В. Шаров). У депутата Ю.В. Шарова работает он-лайн приемная на персональном сайте www.yurisharov.ru.
В отчётный период депутатами фракции организовали взаимодействие с общественными объединениями Архангельской области: Союз садоводов Архангельской области, Советами ветеранов о. Краснофлотский и г. Шенкурска. Оказывалась спонсорская помощь дружественным общественным организациям.
Депутаты фракции «Справедливая Россия» в Архангельском областном Собрании депутатов заявляли в 2015 году о своей позиции в средствах массовой информации по наиболее резонансным вопросам общественно-политической и социально-экономической жизни Архангельской области. Так, в частности, о послании Губернатора Архангельской области, об инициативе о необходимости моратория по реформе капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, о частичной реструктуризации государственного долга Архангельской области, о создании в Архангельской области особых экономических зон регионального уровня, о необходимости принятия областного закона «О детях войны», о необходимости принятия на федеральном уровне прогрессивной шкалы налогообложения, о проведении «кредитной амнистии» населения, о первых итогах «земской реформы» в Архангельской области, о мониторинге состояния зданий детских медицинских учреждений в Архангельской области, о необходимости нормализации водопроводной воды в г. Котласе Архангельской области, о бюджете Архангельской области в 2016 году, о необходимости государственной поддержки садоводов в Архангельской области и другие.
В 2015 году деятельность депутатов фракции освещалась средствами массовой информации Архангельской области: телеканалами «Поморье» и «Архангельское городское телевидение», газетами «Правда Севера» и «Бизнесс-класс», интернет ресурсами tv29.ru, www.news29.ru, www.rusnord.ru, www.echosevera.ru, нд29.рф/

В целом деятельность фракции в Архангельском областном Собрании депутатов шестого созыва в 2015 году была направлена на реализацию положений Программы Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» и популяризацию идеологических установок партии, на  социально-экономическое развитие Архангельской области и повышение уровня социальной защищённости жителей Архангельской области.
