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Уважаемый Николай Владимирович!
В Воронежской областной Думе фракция партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» представлена депутатом Шмыгалевым Анатолием Петровичем.
    В 2015 году фракция партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Воронежской областной Думе осуществляла работу по следующим основным направлениям:
- прием граждан, оказание консультативной помощи;
- деятельность в рамках Воронежского регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»;

-  общественная деятельность; 

- участие в деятельности рабочих групп по важным общественным проблемам;

- работа в комитетах Воронежской областной Думы;

- законотворчество;
- членство в Попечительских советах;  
-работа в рамках развития социально-просветительского проекта «Открытое пространство»; 

- развитие и продвижение онлайн проекта «Спутник учителя».
Прием граждан
За истекший период 2015 года в адрес депутата поступило 82  обращения. По существу вопросов были оказаны необходимые консультации, даны пояснения и направлены запросы в соответствующие инстанции. 
Наиболее проблемными в 2015 году были вопросы, связанные с:

- деятельностью Управляющих компаний;

- начислением платы за коммунальные услуги;

- начислением платы за общедомовые нужды;

- начислением платы за капитальный ремонт общедомового имущества;

- нарушением закона о тишине и покое граждан в ночное время;

- потребностью в получении материальной помощи;

- помощью в устройстве детей в дошкольные учреждения. 
Оказана адресная помощь:
- материальная помощь на лечение – по 8 обращениям граждан;

- материальная помощь опекунским семьям – по 2 обращениям.

Депутатом оказывалась помощь учреждениям образования, здравоохранения, культуры и спорта. В частности:
1. Детско-юношеской школе олимпийского резерва, в части оплаты поездок на соревнования; 

2. Областному молодежному центру «Искра», на организацию фестиваля школьной и студенческой прессы «Репортер 2015» (2 раза в течение отчетного периода);
3.  Областному центру реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды», на прохождение реабилитации детей из малообеспеченных семей в Москве; 

4. Социально-педагогическому центру здоровьесберегающих технологий, на приобретение оборудования и инвентаря.

5. Администрации Хохольского района, на проведение семейного лагерного сбора «Исток»;

6. Отрадненской средней общеобразовательной школе, на приобретение спортивного инвентаря.

7. Воронежской областной детской клинической больнице №1, на приобретение изделий медицинского назначения для онкогематологического отделения;

8. Детскому экологическому движению «Зеленая планета», на проведение фестиваля;

9. Областному детскому фонду, на организацию марафона «Дети - детям»;

10. Хреновскому лесному колледжу, на организацию и проведения экологических мероприятий.

11. По обращению АУ ВО «Воронежский областной фонд социальной поддержки населения» было приобретено запрашиваемое кол-во билетов для обеспечения детей из малообеспеченных семей путевкой на театрализованное новогоднее представление «Зажигаем огоньки надежды». 

Деятельность в рамках Воронежского регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
За отчетный период депутат участвовал в работе регионального отделения партии.

Помимо общих организационных встреч и собраний, в ходе подготовки к выборам депутатов Воронежской областной Думы и Воронежской городской Думы 13 сентября 2015 г., к осуществлению наблюдения за ходом процесса голосования, с целью избежания ущемления прав граждан на свободное голосование, депутатом были предложены к рассмотрению партией кандидаты в наблюдатели. 31 человек из общего числа представленных кандидатур приступили к работе на избирательных участках в единый день голосования и достойно справились со своей задачей. По итогам работы наблюдатели были награждены благодарственными письмами от Шмыгалева А.П.

Общественная деятельность
В 2015 г. депутат принимал участие в совещаниях, «круглых столах» совместно с представителями политических партий, общественных организаций, представителями Правительства Воронежской области, депутатами областной Думы и Государственной Думы ФС РФ, молодыми учеными и предпринимателями по острым проблемам и вопросам развития города Воронежа и Воронежской области. 

С осени 2015 г. ведется активная работа в рамках Экспертного комитета Союза «Торгово-промышленная палата Воронежской области», площадки, созданной для обсуждения экономической ситуации в регионе, поиска наиболее адекватных путей решения стратегических задач, адаптации лучшей практики в управлении предприятиями. 
По представлению депутата Почетными грамотами Воронежской областной Думы за преданность профессии  и многолетний добросовестный труд, за чуткое отношение к людям в сфере оказания медицинских услуг населению были награждены шесть  сотрудников БУЗ ВО «ВГКБСМП №1». 
Руководствуясь обращениями жителей Бабяковского сельского поселения Воронежской области, в рамках противодействия возведению  полигона твердых бытовых отходов вблизи упомянутого населенного пункта, были направлены обращения в следующие инстанции:  начальнику Управления Федеральной службы безопасности РФ по Воронежской области Клопову А.В. , заместителю председателя правительства Увайдову М.И., руководителю Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Тамбовской области  Маликову В.С., директору ГУП ВО «НОРМАТИВНО-ПРОЕКТНЫЙ ЦЕНТР» Петрищеву Н.И. Законность размещения полигона продолжает оспариваться. 
Участие в деятельности рабочих групп по важным общественным проблемам
 В том числе, участие в деятельности:

- Рабочей группы по проблеме шумового воздействия транспортных средств при Уполномоченном по правам человека в Воронежской области (работа Шмыгалева А.П. по данному вопросу также положительно отмечена в докладе уполномоченного по соблюдению прав человека в Воронежской области – Зражевской Т.Д. (отчет опубликован на сайте областной Думы);

- областной комиссии по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения на территории Воронежской области при губернаторе области (в результате работы по профилактике безопасности дорожного движения в 2015г. была осуществлена закупка шумомеров и дополнительных приборов, предусмотренных ГОСТом для обеспечения наиболее точных замеров уровня шума, производимого транспортным средством. Ожидается, что указанные приборы поступят на баланс ГАИ в декабре 2015 г., а с января 2016 г. сотрудники органов ГАИ приступят к использованию приборов на постах контроля и в ходе специальных рейдов. Инструменты по замеру шума, производимого двигателем транспортного средства, необходимы для контроля соответствия автомобиля обязательным требованиям безопасности транспортных средств в целях допуска транспортных средств к участию в дорожном движении на территории Российской Федерации. При реализации указанных норм прогнозируется сокращение числа нарушений правил дорожного движения на дорогах Воронежской области и норм общественного порядка в части соблюдения тишины и покоя граждан в ночное время суток).

- Шмыгалев А.П. активно участвовал в рабочей комиссии по формированию списка кандидатов в члены Общественной палаты Воронежской области. По итогам работы комиссии был сформирован и утвержден обновленный состав Общественной палаты.
Работа в комитетах Воронежской областной Думы
В 2015 г. фракция участвовала  в работе следующих комитетов Воронежской областной Думы:
· по собственности и тарифам;
· по коммунальному хозяйству и строительству (с 25 сентября 2015 г. в комитете по имущественным и земельным отношениям, комитете по строительной политике).
В ходе работы комитетов через обсуждение прошли важные законопроекты, по которым была выражена позиция фракции, а в случае необходимости,  рекомендованы замечания и внесены предложения. 
Руководитель фракции неоднократно выступал на заседаниях Воронежской областной Думы с замечаниями и предложениями по актуальным вопросам:

-  по вопросу правомерности избрания такой  меры пресечения, как подписка о невыезде для обвиняемых в убийстве;

- с предложением объявить  2015 год - годом культурного взаимодействия между властью и бизнесом в регионе;

-   с замечаниями в прогнозный план приватизации государственного имущества на 2011-2015 годы;
-    с предложением рекомендовать госжилинспекции подготовить свои варианты по совершенствованию федерального и областного законодательства, регулирующего работу управляющих организаций, взимание платы за общедомовое потребление коммунальных ресурсов (ОДН), и по ряду других смежных вопросов сферы ЖКХ.
Законотворчество
Указанное направление работы было представлено подготовкой и внесением законопроектов в Воронежскую областную думу и Государственную Думу ФС РФ. В частности, в 2015 г. была проведена работа над следующими проектами:
- проект федерального закона «О внесении изменений в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий предоставление имущественного налогового вычета при получении физическим лицом дохода при уменьшении номинальной стоимости акций (доли), при ликвидации общества, в связи с выходом из состава участников общества. Данный проект  позволяет устранить неоднозначность истолкования и применения правовых норм в налогообложении налогом на доходы физических лиц, в части обязывающей гражданина РФ платить налог не с полученного дохода, а с произведенного расхода. Принят Государственной Думой ФС РФ, одобрен Советом Федерации 3 июня, подписан Президентом Российской Федерации 8 июня 2015 г. (146-ФЗ).
- проект федерального закона «О внесении изменений в статьи 265 и 270 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий налоговые льготы организациям, в случае, если они понесли расходы на благотворительные взносы в специализированные организации управления целевым капиталом (эндаумент фонды), созданные некоммерческими образовательными организациями высшего профессионального образования (университетами, академиями, институтами). По результатам заключения, проект закона не поддержан правительством РФ (будет вноситься повторно).
Ближайшие планы и текущая деятельность связаны с подготовкой внесения изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления ответственности за нарушение норм общественного порядка (особенное внимание к увеличению штрафов за эксплуатацию механических транспортных средств с превышением нормативов содержания загрязняющих веществ в выбросах либо нормативов уровня шума (ст. 8.23)), а также разработкой и внесением поправок в п. г части 1 ст. 61 Уголовного Кодекса РФ в части лишения преступника права на смягчение наказания в случае наличия несовершеннолетних детей, если он совершил преступные действия в отношении матери детей. 
Членство в Попечительских советах 
За период 2015 г. депутат был членом Попечительских советов Воронежской Государственной Академии Искусств при Боякове Э.В., Международного Платоновского фестиваля, Ежегодной премии имени Вильгельма Столля.

В настоящее время депутат является действующим членом Попечительских советов Воронежского Государственного Университета,   Воронежского Камерного театра.
А.П. Шмыгалев  принимает участие в благотворительных и просветительских акциях, таких как «Белый цветок», поддержке воронежской региональной детской организации «Искра»,  мероприятиях экологического проекта «Зеленая планета»,помощи областному центру реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды» и др.  - реализация всех этих проектов позволила оказать поддержку общественным и культурным организациям, молодым деятелям науки и искусства.
Работа в рамках развития социально-просветительского проекта «Открытое пространство»
 Проект, учрежденный осенью 2013г. по инициативе А.П. Шмыгалева, включает в себя как бесплатные лекции лучших ученых России для аудитории города Воронежа, так и доступные в сети «Интернет» видеозаписи, посмотреть которые может каждый заинтересованный человек в любой точке России. 
За период 2015 г. в рамках проекта состоялось 9 лекций. Средняя аудитория каждой лекции 100-150 человек. Её составляют как люди из профессиональной среды, так и те, кто просто стремится к новым знаниям и расширению своего кругозора. 
 Общее количество просмотров видеозаписей, доступных на сайте проекта на данный момент, превышает 400 000. 
 Развитие и продвижение онлайн проекта «Спутник учителя»
Проект реализуется с целью увеличения числа каналов повышения квалификации учителей России и дает им возможность слушать лекции лучших ученых, тем самым совершенствуя знания и повышая общий образовательный уровень своих учеников. Суть  проекта заключается в записи адаптированных лекций кандидатов и докторов наук на видео и размещении записей на странице проекта в сети «Интернет». Просмотр лекций бесплатный, аудитория — вся Россия. Стартовав в конце 2014 г., на данный момент проект насчитывает 24 лекции по курсу истории. Ближайшие планы — увеличение направлений лекций. 
