Фракция партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Законодательном Собрании Калужской области была образована после выборов Депутатов Законодательного Собрания Калужской области 6 созыва. Дата регистрации фракции – 28 сентября 2015 г. 
Руководителем фракции избрана Илларионова Нина Васильевна – член Бюро Совета Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области.
Членами фракции являются 2 депутата:
 Бычков Александр Петрович – член комитета по экономической политике Законодательного Собрания в Калужской области;
 Илларионова Нина Васильевна – секретарь комитета по местному самоуправлению Законодательного Собрания Калужской области.
За отчетный период было проведено 3 заседания фракции.
Законопроектная деятельность фракции:
Члены фракции занимают активную позицию при подготовке законопроектов путем внесения поправок, предложений, замечаний, работы на заседаниях своих постоянных комитетов, в рабочих группах (комиссиях).
Илларионова Н.В. состоит:
· в рабочей группе по изучению ситуации по несвоевременным платежам ресурсоснабжающих организаций и потребителей за поставленные энергоресурсы.
· в комиссии по подведению итогов ежегодного конкурса на лучшее освещение деятельности Законодательного Собрания Калужской области в СМИ
· в комиссии по предоставлению служебных жилых помещений (Министерство экономического развития Калужской области).
· в общественном совете (Министерство тарифного регулирования Калужской области).
Было подготовлено обращение на имя Председателя Законодательного Собрания Калужской области о восстановлении постоянной комиссии ЗСКО по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. По результатам данного обращения вопрос о воссоздании комиссии включен в повестку дня очередной сессии ЗСКО (17.12.2015 г.)
За отчетный период фракцией подготовлен ряд законопроектов и проектов постановлений, которые после доработки планируется внести на рассмотрение в Законодательное Собрание Калужской области.
Мероприятия, проведенные фракцией:
Депутаты осуществляют личные приемы граждан по месту избрания. Но, к сожалению, проведение приемов крайне затруднено, так как в г. Обнинске до сих пор не выделено  помещение для этих целей.
Основная тематика обращений граждан касается вопросов жилья и ЖКХ, социальной поддержки населения, оказании материальной помощи и другое.
Немало жалоб и обращений поступает на бездействие или неудовлетворительное решение со стороны государственных и муниципальных служб, правоохранительных структур, прокуратуры и судов.
По результатам рассмотрения обращений граждан подготовлены и направлено 24 запроса в органы прокуратуры, администрации муниципальных образований, профильные структуры. 
Также руководитель фракции участвует в судах по защите населения от сверхнормативных поборов по оплате за ОДН. 
Депутаты – члены фракции принимают участие в прямых эфирах на Калужских теле-радио-кампаниях, освещая позицию партии «Справедливая Россия» по актуальным вопросам.
На сайте Законодательного Собрания Калужской области системно ведется раздел «Новости фракции», в котором отражаются информация о мероприятиях, новости, выступления депутатов фракции.
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