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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА   5 СОЗЫВА

ФРАКЦИЯ
НОВГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ 
ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
В НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

173000 , Великий Новгород, ул. Бояна, дом 9

Тел. (8816+2)948-083, факс (8816+2)948-083

от 22 декабря 2015                   № 8
на НЛ-08/12-1237                         от 08.12.2015
	Председателю
      Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Н.В. Левичу


Уважаемый Николай Владимирович!
В 2015 году  состоялось 13 заседаний  Новгородской областной Думы (из них 3 внеочередных), на которых было принято 209 областных  законов и 85 постановлений.  Последнее в этом году очередное заседание Новгородской областной Думы  запланировано на 24 декабря 2015 года.
Законотворческая деятельность Новгородской областной Думы в отчетный  период осуществлялась в соответствии с Программой законопроектной работы на 2015 год, формируемой с учетом предложений субъектов законодательной инициативы в областной Думе.

Законопроектная деятельность в области социальной политики являлась одним из приоритетов в деятельности областной Думы. Большинство законов, которые областная Дума приняла в 2015 году, касались социальной сферы. Динамика развития областного законодательства отличалась большой интенсивностью и затронула практически все основные сферы жизнедеятельности.

В течение 2015 года законодательная деятельность областной Думы осуществлялась по следующим приоритетным направлениям: 
принятие областных законов в сфере социальной политики-84 законопроекта принято, 
принятие областных законов в сфере государственного управления-39 законопроекта принято,
принятие областных законов в сферах бюджетного и налогового законодательства и законодательства, регулирующего хозяйственную деятельность – 76 законопроекта принято; 
принятие областных законов в сферах законодательства, регулирующего охрану окружающей среды и природные ресурсы – 10 законопроекта принято.
В январе на заседании Новгородской областной Думы был рассмотрен и принят законопроект «О внесении изменений в некоторые областные законы в сфере предоставления жилых помещений по договору социального найма либо в собственность отдельным  категориям граждан». Закон вносил депутат Новгородской областной Думы от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Панов Михаил Александрович. 

Настоящий областной закон разработан в целях приведения норм областных законов от 07.05.2010 № 752-ОЗ «Об установлении порядка предоставления жилых помещений по договору социального найма либо в собственность отдельным категориям граждан» и   от 01.04.2013 № 226-ОЗ «Об установлении порядка предоставления жилых помещений по договору социального найма либо в собственность отдельным категориям граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 1 января 2005 года» в соответствие с федеральным законодательством.

В соответствии с частью 1 статьи 7 Федерального закона от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (в редакции Федерального закона от  4 ноября 2014 № 345-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» и отдельные законодательные акты Российской Федерации») Пенсионный фонд Российской Федерации и его территориальные органы выдают каждому застрахованному лицу страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счета, дату регистрации в качестве застрахованного лица и анкетные данные указанного лица.

Заседание фракции проводится не реже 1 раз в месяц. В 2015 году проведено 13 заседаний фракции.  На заседаниях Фракции обсуждались вопросы, связанные с текущей деятельностью Фракции, проходили обсуждения по наиболее важным вопросам социально-экономической и политической жизни области с целью солидарного голосования на заседаниях Новгородской областной Думы пятого созыва по рассматриваемым законопроектам, обсуждались вопросы перспективных планов партийной деятельности, а также рассматривались предложения по решению проблем, связанных с коллективными обращениями граждан и отдельных избирателей. На заседаниях депутаты, члены Фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской области обсуждали  перечень вопросов о деятельности Правительства Новгородской области за 2014 год и предложения; вопросы к ежегодному отчёту начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новгородской области  о результатах деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новгородской области за 2014 год.
Депутаты, члены фракции вносили свои предложения по проведению Счётной палатой Новгородской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2016 году, готовили предложения по формированию расходной и доходной части бюджета  к проекту областного закона «Об областном бюджете на 2016 год», вносили замечания и предложения по областному закону «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

В течение всего года депутаты - члены фракции принимали участие в мероприятиях:

- пленарных заседаниях: Правительства Новгородской области, Совета Общественной палаты Новгородской области, Совета областной Думы,  Молодёжного парламента при Новгородской
 области, Экспертного Совета при Уполномоченном по правам ребёнка в Новгородской области, Экспертного Совета при Уполномоченном по правам человека;

- заседаниях профильных комитетов: по законодательству и местному самоуправлению, по социальной политике, по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу, по бюджету, финансам и экономике ( в том числе, выездных),

- заседаниях постоянно действующих рабочих групп,

- рабочих группах по доработке законопроектов ко второму чтению.

Один из важных аспектов работы депутатов фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ является проведение личных приемов граждан. 
Работая в избирательных округах члены фракции  проводили приемы граждан, выступали с отчетами о своей законотворческой деятельности в трудовых коллективах и сельских населенных пунктах, проводили разъяснительную работу среди населения, участвовали в сходах граждан.
За отчетный период депутатами –членами фракции «Справедливая Россия» проведено 140 приёмов граждан, обратились 578 граждан, поступило 305 обращений, в том числе письменных. Основная тематика обращений граждан касается вопросов улучшение жилищных условий, в том числе расселение из ветхого и аварийного жилья или его капитальный ремонт, ремонт домов, школ, больниц, газификация населенных пунктов, благоустройство дворовых территорий, обеспечение лекарственными средствами, оказание медицинских услуг. По всем обращениям ведётся учёт. По результатам рассмотрения обращений подготовлены и направлены 115 запросов. В установленный законодательством срок подготовлены и направлены ответы на обращения.
Депутаты-члены фракции «Справедливая Россия» организовали и участвовали в большом количестве благотворительных и социальных акций, посвящённых Дню пожилых людей, профессиональным праздникам и т.д.

Взаимодействие с представителями средств массовой информации, брифинги и пресс-конференции, статьи и телевизионные программы, организация многочисленных мероприятий, наполнение сайта регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РСОСИЯ в Новгородской области - все это направлено на то, чтобы каждый житель Новгородской области мог получить как можно более подробную информацию о деятельности фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новгородской областной Думе.

Законотворческая деятельность депутатов-членов фракции в течение 2015 года отражалась в сюжетах и материалах ОГАУ «Новгородское областное телевидение», ВГТРК ГТРК «Славия» и ОГАУ «Агентство информационных коммуникаций», газетах «Новгород», «Новая новгородская газета», на информационных порталах «Ваши Новости», «Прямая речь».

В печатных изданиях: «Красная искра», «Мстинский курьер», «Звезда», «Новгородские ведомости».

Информационное сопровождение деятельности депутатов-членов фракции осуществляется через сайт Новгородской областной Думы, сайт Новгородского регионального отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Руководитель фракции                 Кашицын                             А.П. Кашицын

