[bookmark: _GoBack]Отчет деятельности депутатов  фракции «Справедливая Россия» в Государственном Собрании Эл-Курултай республики Алтай за 2015 год

О депутатской деятельности:
Депутаты фракции являются членами Президиума  Государственного Собрания Эл-Курултай Республики Алтай  (Груздев А. А. ; Манышев В. К.) 
По итогам дополнительных выборов депутатов Государственного Собрания Эл-Курултай шестого созыва по одномандатному округу №17 фракция увеличила численность на одного депутата (Тазрашев А.И.) 
Депутаты являются членами Комитета по аграрной политике, экологии, природопользованию (Манышев В. К., Председатель комитета), членом Комитета по конституционному законодательству, государственного устройства и национальной политики (Тазрашев А. И.);  членом Комитета по финансовой, налоговой и экономической политике ( Груздев А. А.),  Председатель счетной комиссии Государственного Собрания Эл-Курултай Республики Алтай ( Груздев А. А.), член комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ( Груздев А. А.); член наградной комиссии Государственного Собрания Эл-Курултай  Республики Алтай  (Груздев А. А.) ; член Совета руководителей фракций при Председателе Государственного Собрания Эл-Курултай Республики Алтай (Груздев А. А.)

О Законопроектах:
За прошедший период  депутаты участвовали в работе 7 сессиях Государственного Собрания Эл Курултай Республики Алтай. 
 Комитетом по аграрной политике, экологии, природопользованию, Председателем которого является член фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  Манышев В.К., инициированы, разработаны и приняты 14  законопроектов.
В отчетный период членами фракции организованы и проведены парламентские слушания на тему «О состоянии и перспективах развития особо охраняемых природных территорий в Республике Алтай»
Организован Правительственный час на тему « О реализации в Республике Алтай мероприятий по снижению негативного воздействия на окружающую среду отходов производства и потребления». Обсуждался ряд проблем социально-экономического и экологического характера. 
Проведен Правительственный час на тему « Об исполнении в Республике Алтай Федерального закона от 28.12.2013 г. № 415-ФЗ 2 О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»
Депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  выступили инициаторами в проведении парламентских слушаний на тему «Проблемы лесной отрасли и пути их решения». В докладе фракции  прозвучали рекомендации разработать и внести на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации изменений, предусматривающих:
- право сельскохозяйственных товаропроизводителей на заключение договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд (строительство и ремонт сельскохозяйственных построек, сооружений, в том числе для пастьбы и содержания сельскохозяйственных животных) без процедуры аукциона;
- возможность регистрации объектов туристской инфраструктуры на арендованных в целях реакреации землях лесного фонда.
Признать целесообразным внесение в Государственную Думу Федерального Собрания Федерального Собрания Российской Федерации проектов федеральных  законов по вопросам: 
- возвращения конкурсной основы для предоставления лесных участков в аренду; 
 - наделения органа управления лесного хозяйства в субъекте Российской Федерации полномочиями по принятию решений о переводе лесных земель в нелесные для целей, связанных со строительством лесных дорог; 
- восстановления института краткосрочного лесопользования (на срок до одного года) в целях повышения эффективности лесопользования, экологического и ресурсного потенциала лесов, введения аукционной системы предоставления в краткосрочное пользование лесных ресурсов для отдельных видов природопользования, например, для заготовки пищевых лесных ресурсов (ягоды, орехи, грибы), лекарственных трав. 
   
Члены фракции активно работали в рабочих  группах с  внесением поправок в закон Республики Алтай  «О некоторых вопросах потребления и розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков на территории Республики Алтай» ; по обсуждению проекта закона Республики Алтай « О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Республике Алтай»; по обсуждению проекта закона Республики Алтай «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка на территории Республики Алтай.
Депутаты принимали активное участие в выездных заседаниях Комитетов в районах  республики, велась работа с обращениями граждан непосредственно в труднодоступных  селах республики.
В течение  2015 года члены фракции проводили прием граждан по личным вопросам, рассмотрено 24 обращения.  Тематика обращений: 
- улучшение жилищных условий;
- предоставление мест в детских садах; 
- выделение земельных участков;
- газификация жилых домов;
- грантовая поддержка сельхозпроизводителей, фермеров;
- соцзащита инвалидов;   
Члены фракции возглавили  и руководили штабом по проведению избирательной кампании 2015 года, итогом которой стала победа кандидата от СПРВЕДЛИВОЙ РОССИИ на дополнительных выборах депутатов Государственного Собрания Эл-Курултай  по одномандатному округу.
Важным направлением деятельности фракции остается работа с фракциями «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в представительных органах муниципальных образований республики. ( г.Горно-Алтайск, Кош-Агачский район) 
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