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Левичеву Н.В.

Отчет

о деятельности фракции Справедливая Россия в Костромской областной Думе

 за 2015 год.

Численность фракции Справедливая Россия в Костромской областной Думе V созыва - три депутата (всего в Костромской областной Думе 36 депутатов) до 13 сентября 2015г.

Задумова Г.В. возглавляла Комитет по труду, социальной политике и здравоохранению в Костромской областной Думе. Депутаты Петухов С.А., Плюснин А.Н. работают на непостоянной основе.

С 13 сентября 2015 года фракция Справедливая Россия в Костромкой областной Думе 6-го созыва состоит из двух депутатов Бодрина Д.Л.  работающего на непостоянной основе и Плюснина А.Н. возглавляет комитет по здравоохранению, социальной политике и занятости населения.
1) 15 марта 2016 г. фракция Справедливая Россия в Костромской областной Думе внесла законопроект «О внесении изменений в Закон Костромской области «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области». Законопроект отозван на доработку.

2) Данный законопроект расширяет перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту, предусмотренных частью 1 ст. 166 Жилищного кодекса РФ:
- усиление несущих и ненесущих строительных конструкций, включая несущие и ненесущие стены, плиты перекрытий, несущие колонны, промежуточные и поэтажные лестничные площадки, лестничные марши, ступени, косоуры;

- капитальный ремонт системы мусороудаления;

- переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую крышу;

- установка коллективных (общедомовых) приборов учета тепловой энергии в многоквартирных домах, количество квартир в которых составляет не более чем сорок;

- разработку проектной документации для капитального ремонта и проведение государственной экспертизы такой документации в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности; и др.
В мае 2015 г. на заседании Костромской областной Думы фракция выступила с обращением к депутатам о принятом законопроекте «О лицензировании деятельности управляющих организаций. В обращении было сказано о позиции фракции Справедливая Россия в ГД и было предложено организовать проведение круглого стола о необходимости введения лицензирования для управляющих компаний.

В июне фракция инициировала внесение в повестку дня Костромской областной Думы  вопрос о ходе реализации ЗКО «О проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области».

В сентябре - выступили против принятия Закона Костромской области об изменении формирования районных органов представительной власти.

В октябре – фракция выступила по снижению банковской комиссии  от суммы платежа на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах.

В ноябре – обращение фракции на заседании Думы по вопросу повышения платы за социальный наем администрациями муниципальных образований.

– внесли поправку о общественном контроле в Костромской области.

В декабре – фракции выступила на заседании Думы с предложением  об увеличении ставки с 5,01 % до 12 % годовых на остаток денежных средств, находящихся на специальном счете фонда капитального ремонта.

– 29 декабря фракция поддержала законопроект о компенсации отдельным категориям граждан по Капитальному ремонту.

4) -по средам каждого месяца фракция осуществляет выезд в районы  Костромской области для проведения приема граждан по личным вопросам.

- участие в мероприятиях, организованных в рамках федерального проекта партии «70 лет под Знаменем Победы».

- организация сбора и оправки груза гуманитарной помощи для Донецка и Луганска.

- ежемесячные выступления в областных СМИ, в газете «Справедливая Кострома».

- сентябрь 2015 г. проведение уроков мужества в школах г. Буя, Галича, Костромы, с. Сущево Костромского района в рамках общероссийского проекта «100-летие со дня начала Первой мировой войны».

- организация и проведение концерта в честь Дня пожилого человека.

- оказание финансовой помощи для проведения мероприятия к Международному дню инвалидов.

- вручение подарков и участие в праздничных Новогодних мероприятиях в детских домах в с. Ликурга Буйского района п.Курьяного Галичского района, в п. Караваево Костромского района.

-  по жалобе на приеме по личным вопросам  о некачественном централизованном водоснабжении городского поселения п. Красное-на-Волге руководитель фракции Петухов С.А. выступил на заседании Костромской областной Думы, после выступления проблему с водой начали решать.

- проведение мероприятий в рамках проекта партии «За Справедливость в ЖКХ» и т.д.
Руководитель фракции «Справедливая Россия»

в Костромской областной Думы 6-го созыва

А.Н. Плюснин 
