                             Отчёт о деятельности фракции 
                               «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» 
                в Законодательном Собрании Омской области V созыва  
                                                  за 2015 год
Деятельность членов фракции регулярно освещается в ведущих региональных СМИ, региональных приложениях федеральных СМИ:  "Коммерсантъ", "12 Канал", "Канал РТР", «Вести», «Супер Омск», «БК-55», «Ореол», «Домашняя газета» и мн. др.

               Депутат Законодательного Собрания Омской области,                                            
               руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»                            
                                  Провозин Алексей Николаевич.
Является членом комитета Законодательного Собрания по финансово-бюджетной политике, комитета по собственности.
Входит в рабочую группу по вопросам регулирования оборота алкоголя. В связи с чем входит в список разработчиков всего блока регионального законодательства в части оборота спирта и спиртосодержащей продукции.
Является членом постоянно действующей комиссии, созданной при Министерстве строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области по вопросам проверки деятельности некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов».
Является членом постоянно действующей межведомственной рабочей группы по вопросам обеспечения доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет на территории Омской области, созданной при Правительстве Омской области.
       Член комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Омской области при Министерстве строительства и ЖКК Омской области.
       Член Совета по промышленности и предпринимательству при Мэре города Омска. 
        Аккредитованный участник заседаний архитектурно-градостроительного Совета города Омска, а также архитектурно-градостроительного Совета Омской области.
        Является председателем регионального отделения Общероссийской общественной организации  «Федерация боевого самбо России» в Омской области. В 2015 году провёл открытый турнир Омской области, I этап кубка Сибири среди допризывников. Участвовали семь регионов Сибирского федерального округа, а также юношеская сборная Казахстана по боевому самбо.
       В отчетном году  принял участие в ряде мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., наиболее значимые из которых: 
· традиционная встреча с участницами войны, их дочерями и внучками -  членами омского клуба «Боевые подруги» в стенах Драматического Лицейского театра; 
· ежегодное возложение цветов в «Парке 30-летия Победы» к памятнику Солдату-Победителю; 
· открытие памятной стелы в память о  воинах, погибших от ран в госпиталях Омска на территории средней общеобразовательной школы №1, в здании которой в годы ВОВ располагался Берданский военный эвакуационный госпиталь № 2478. Весенний полив дубовой аллеи, заложенной Провозиным А.Н. на территории школы № 1 в прошлом, 2014 г. (в преддверие 70-летия Великой Победы);
· открытие финала окружного этапа VI Фестиваля патриотической песни «Победный май», посвященного Дню Великой Победы;
· вне зависимости от памятных дат, Провозин А. Н.  в рабочем полрядке взаимодействует с Омской областной общественной организацией «Жители блокадного Ленинграда»: встречи, вручение подарков, поздравления с праздниками, участие в финансировании мероприятий.
       В 2015 году, как и в прошлые годы, участвовал в программе по благоустройству и озеленению территории города Омска  «Город-сад», обеспечил Комитеты территориального общественного самоуправления Центрального АО г. Омска (далее КТОС), находящиеся на территории его избирательного  округа, посадочным материалом (рассада цветов), а также грунтом для формирования клумб. Дополнительно предоставил 88 саженцев дуба черешчатого, выращенных своими руками.
      Поздравлял многодетных матерей с вручением подарков, проживающих на избирательном округе с «Днем матери» путем поквартирного обхода, а также на торжественных мероприятиях в КТОС-ах. 
      Традиционно для детей из малообеспеченных семей к Новому году: поздравления, подарки (300 ед.), участие в праздничных новогодних мероприятиях на территории всех 4-х КТОС-ов Центрального округа города Омска, входящих в избирательный округ.
      В течение года: проведение 51 лекции в школах для учащихся и их родителей, 32 лекции в СУЗ-ах, 14 лекций в ВУЗ-ах и 1-й лекции в школе- интернате для трудных подростков на тему  «Безопасность в интернете», совместно с некоммерческим партнерством «Объединение участников рынка интернет-индустрии «Лига безопасного интернета» и департаментом образования Администрации города Омска.
      В 2015 году проведено 55 приёмов граждан, письменных обращений принято 55, устных 86, по ряду обращений оказаны консультации, в единичных случаях – материальная помощь. Направлено 187 запросов в органы исполнительной и законодательной власти, а также в правоохранительные, контролирующие и надзорные органы. 
      Законотворческая деятельность фракции: см. приложение.
    
               Депутат Законодательного Собрания Омской области 
                                                    Дубовский Е.Ю. 

Является членом комитета по образованию, науке, культуре и молодежной политике и комитета по аграрной политике и природным ресурсам. 
Входит в состав двух постоянно действующих комиссий:
· комиссия Законодательного Собрания Омской Области по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых депутатами Законодательного Собрания Омской области;
· комиссия по Государственным наградам и Почетным званиям Омской области при Губернаторе Омской области. 
Принял участие во всех их заседаниях.
В ходе своей депутатской деятельности принял участие в общественных мероприятиях и проектах, которые проведены за счет собственных средств:
· концертная программа для ветеранов войны и труда Октябрьского административного округа г. Омска, посвященная празднованию 70-летия Победы;
· встреча ветеранов, возложение цветов к мемориальным объектам, расположенным на территории Октябрьского административного округа г. Омска, в День памяти и скорби;
· торжественное мероприятие общественной организации инвалидов Октябрьского административного округа г. Омска, посвященное Международному Дню инвалидов;
· новогоднее поздравление руководителей ветеранских организаций Октябрьского административного округа г. Омска;
· торжественное мероприятие, посвященное встрече Нового 2016 года Совета ветеранов (пенсионеры войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Октябрьского административного округа г. Омска).
На всех мероприятиях вручены памятные подарки.
	Депутатом приобретены строительные материалы для ремонта помещения общественной организации инвалидов Октябрьского административного округа г. Омска.
За отчетный год в качестве депутата в общественной приемной состоялся 21 прием граждан. Направлено 5 обращений по разным темам в органы законодательной и исполнительной власти. Все вопросы решены положительно.       

                  Депутат Законодательного Собрания Омской области 
                                                    Иванова Н.Н.
Является членом комитета по образованию, науке, культуре и молодежной политике и комитета по законодательству. 
В течении 2015 года регулярно принимала участие в заседании Молодёжного парламента при ГД ФС РФ. Занимает пост председателя комиссии Молодёжного парламента при Госдуме по образованию.     
Кроме того, Наталья Иванова была избрана координатором Молодежного парламента при ГД по Сибирскому федеральному округу.
1) 6-8 октября т.г. в Алтайском крае состоялось очередное выездное заседание Молодежного парламента при Государственной Думе.
Депутат Законодательного Собрания Омской области Н. Иванова, в рамках деятельности Молодёжного парламента внесла 5 предложений. В частности,  проект федерального закона "О внесении изменений в статью 63 Федерального закона "Об образовании в РФ", согласно которому предлагалось предусмотреть зачисление ребёнка в детский сад при получении им семейного дошкольного воспитания, что снизит очерёдность в детские сады. Размер компенсации для родителей, выбравших такую семейную форму воспитания составит от 5000 до 7000 рублей. На заседании Молодёжного парламента была поддержана актуальность этой темы и принято решение о создании рабочей группы по данному законопроекту. 
На заседании в Самаре в мае 2015 г. молодежные парламентарии приняли обращение к Министру образования и науки Д. ЛИВАНОВУ о необходимости увеличения часов на изучение отечественной истории в образовательных организациях. Инициатором которого выступила Депутат Законодательного Собрания Омской области Н. Иванова. В связи с этим был создан федеральный проект "Каждый день горжусь Россией". 
16 октября 2015 года Молодёжная палата депутатов при Законодательном Собрании Омской области, председателем которой является Иванова Наталья, приняла участие в высадке кедров на аллее 300-летия Омска. 
26 ноября Наталья Иванова организовала экскурсию студентов Омской юридической академии (где получает второе высшее образование) в Законодательное Собрание Омской области.
Участвует в мероприятиях на избирательном округе, шествует над школой в р.п. Дружино.
[bookmark: _GoBack]            Депутат Законодательного Собрания Омской области 
                                                    Оверина И.А.

Член комитетов Законодательного Собрания по экономической политике и инвестициям, по социальной политике.
В ходе своей депутатской деятельности приняла участие в следующих общественных мероприятиях и проектах:
•	Совет ветеранов "Содружество". День памяти Героя Советского Союза Генерала Карбышева;
•	Встреча с Ветеранами Культуры, посвященная Дню Победы;
•	Встреча с членами Совета ветеранов "Содружество". Поздравление                                          Днём Победы;
•	Личные адресные поздравления и вручение подарков ветеранам ВОВ:
•	Мероприятие, посвященное Международному Дню Матери, организованное Союзом Ветеранов Культуры. 
Круглые столы:
· Участие в круглом столе "Развитие массового детского спорта",  организованном общественной палатой Омской Области;
· Участие в круглом столе, посвященному Международному Дню Матери: "Роль традиционных семейных ценностей в формировании основных демографических тенденций". Выступление на тему: "Роль регионального законодательства в формировании традиционных ценностей современной семьи";
· Участие в круглом столе: "О реализации в 2014 году Концепции развития отношений в сфере труда и занятости населения Омской области до 2020 года".
До июля 2015 года – председатель общественного совета при РЭК Омской области.
С 10 апреля 2015 – заместитель председателя региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) культуры, искусства и художественного образования (РООВПКИХО).
С ноября 2015 – член Совета Ветеранов труда и воинской службы Омской области.
Входит в рабочую группу по вопросам регулирования оборота алкоголя. В связи с чем входит в список разработчиков всего блока регионального законодательства в части оборота спирта и спиртосодержащей продукции.

