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ДУМА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"


355025, г. Ставрополь, пл. Ленина 1, тел. (8652) 26-88-50, E-mail: zhukovskiy@dumaSK.ru
	25 июня 2015 года                                                                                 № 11/15          

                                                                              Председателю  Совета Палаты

                                                                              Депутатов Партии 

                                                                             «СПРАВЕДЛИВАЯ  РОССИЯ» 

                                                                               Н.В. Левичеву

Уважаемый Николай Владимирович!

               В соответствии с Вашем поручением от 17 июня 2015 года предоставляем итоговую информацию о деятельности фракции Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края 5-го созыва за период весенней сессии 2015 года.

1. Информация о количестве внесенных законопроектов депутатами, членами фракции Политической Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Думе Ставропольского края 5-го созыва, за вышеуказанный период.
Количество законодательных инициатив

Количество проектов  постановлений

Принятые

19

2

Отклонённые

4

2

Отозванных

2

-

Оставленных без движения

1

-

Всего

24
4

2. Информация о содержании   наиболее значимых законопроектов и законодательных инициатив фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края 5-го созыва, за вышеуказанный период.

·  О проекте закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 9.4    Закона Ставропольского края "Об административных правонарушениях в    Ставропольском крае"
Проект закона разработан в связи с необходимостью решения проблемы самовольной торговли на территории Ставропольского края, в том числе лечебных курортных парков, а также отсутствием эффективных мер, принимаемых в целях устранения указанных правонарушений.

· О проекте закона Ставропольского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан» (далее соответственно – законопроект, Закон края № 92-кз) разработан в целях реализации постановления Правительства Ставропольского от 24 июля 2014 г. № 300-п «О единовременной денежной выплате отдельным категориям граждан Российской Федерации, не достигших совершеннолетия на дату окончания Второй мировой войны».
· О проекте закона Ставропольского края № 474-5 "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об Уполномоченном по правам человека       в Ставропольском крае"
В соответствии с данными изменениями проектом закона вносятся изменения в действующий закон Ставропольского края «Об Уполномоченном по правам человека в Ставропольском крае» в части, касающейся условий назначения Уполномоченного, внесения предложения по его кандидатуре, процедуры назначения, срока полномочий Уполномоченного, его правового статуса, досрочного прекращения полномочий, а также рассмотрения жалоб не решение или действие (бездействие) территориальных органов федеральных органов  исполнительной власти.  

· О проекте закона Ставропольского края № 431-5 "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О статусе депутата Думы Ставропольского края"
Законопроектом уточняются отдельные положения Закона края, в частности, статьи 3 и 4 (о сроке полномочий депутата Думы Ставропольского края), статья 6 (об условиях осуществления депутатом Думы Ставропольского края депутатской деятельности), статья 11 (о нормотворческой деятельности депутата Думы Ставропольского края), статья 12 (об участии депутата Думы Ставропольского края в заседаниях Думы Ставропольского края, комитетов, комиссий Думы Ставропольского края, иных проводимых в Думе Ставропольского края мероприятиях).

· О проекте закона Ставропольского края № 432-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края"

Законопроект направлен на представление депутатами Думы Ставропольского края сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, изменений касающихся порядка представления депутатом Думы Ставропольского края сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и формы соответствующей справки. 
· О внесении изменений в Регламент Думы Ставропольского края, утвержденный постановлением Думы Ставропольского края от 26 апреля 2012 года № 181-V ДСК "Об утверждении Регламента Думы Ставропольского края"
Внесенные изменения в Регламент Думы Ставропольского края, утвержденный постановлением Думы Ставропольского края от 26 апреля 2012 года № 181-V ДСК "Об утверждении Регламента Думы Ставропольского края",  затрагивает вопросы полномочий депутатов, освобождения от должности председателя Думы, первого заместителя, заместителя (заместителей) председателя Думы в связи с утратой доверия, механизм досрочного  прекращения полномочий председателя Думы, первого заместителя, заместителя (заместителей) председателя Думы в связи с утратой доверия. Так же затрагивает некоторые вопросы связанные с деятельностью избирательной комиссии СК, Контрольно-счетной палаты СК, Уполномоченного по правам человека в Ставропольском

крае, Уполномоченного по правам ребенка в Ставропольском крае, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае и некоторые другие вопросы.
· О проекте закона Ставропольского края № 439-5 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края"

Законопроект определяет перечень сведений о поступлении средств на специальный избирательный счет кандидата, избирательного объединения и расходовании этих средств, подлежащий обязательному размещению избирательными комиссиями субъектов Российской Федерации на своих сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» при проведении региональных и местных выборов.
· О проекте закона Ставропольского края № 442-5 "О внесении изменений в статью 12 Закона Ставропольского края "О местном самоуправлении        в Ставропольском крае"
В связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2014 года                 № 456-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", которым уточняются полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в части разработки и утверждения программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов, программ комплексного развития социальной инфраструктуры поселений, городских округов, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации, законопроектом соответствующие изменения предлагается внести в Закон края.
· О проекте закона Ставропольского края № 440-5 "О внесении изменения в статью 51 Закона Ставропольского края от 12.05.2012 № 48-кз "О некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ставропольского края, внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае" и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ставропольского края"

Предлагаемый законопроект направлен на ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции (включая пиво и напитки, изготавливаемые на основе пива) в ночное время, применительно к организациям и индивидуальным предпринимателям при оказании ими услуг общественного питания. Принятие указанного законопроекта будет способствовать сохранению здоровья граждан, повышению уровня культуры населения и улучшению общественного порядка.

Реализация данного законопроекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Ставропольского края.
· О проекте закона Ставропольского края № 438-5 "О внесении изменения в статью 9.4 Закона Ставропольского края "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае"
Проект закона разработан в связи с необходимостью решения проблемы самовольной торговли на территории Ставропольского края, в том числе лечебных курортных парков, а также отсутствием эффективных мер, принимаемых в целях устранения указанных правонарушений.

· О проекте закона Ставропольского края № 214-5 "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О размере и порядке назначения единовременного пособия усыновителям"

В действующей редакции закона содержится исчерпывающий перечень направлений, в которых усыновитель может распоряжаться этими средствами в полном объеме либо по частям:

1) улучшение жилищных условий семьи усыновителя;

2) лечение ребенка;

3) санаторно-курортное оздоровление ребенка;

4) образование ребенка.

При этом не учитывается явная потребность приобретения для ребенка предметов одежды, мебели, спортивного инвентаря, компьютерного оборудования и оргтехники, а также иных предметов, которые способствовали бы его нормальному развитию и образованию. Фактически в данном виде усыновитель, получая единовременную выплату, зачастую не имеет возможности направить его на действительно насущные нужды, тем более что данные направления не всегда могут быть востребованы: например, если ребенку не требуются дополнительно платные медицинские услуги, платные образовательные услуги, он не нуждается в санаторно-курортном оздоровлении, а его семья не нуждается в улучшении жилищных условий. В этом случае, получая пособие, усыновитель в принципе не имеет возможности им распорядиться, и деньги не приносят пользы семье. 
· Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для отдельных категорий налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения и патентную систему налогообложения»
В целях осуществления государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, с учетом изменив​шихся условий функционирования экономики, введение на территории Став​ропольского края налоговой ставки в размере 0 процентов для впервые заре​гистрированных на территории Ставропольского края индивидуальных пред​принимателей, осуществляющих свою деятельность в производственной, со​циальной и (или) научной сферах, будет способствовать стимулированию создания новых производств в промышленном комплексе Ставропольского края.
·  О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Минераловодского муниципального района Ставропольского края (Минераловодского территориального муниципального образования Ставропольского края), и об организации местного самоуправления на территории Минераловодского района Ставропольского края"

Преобразование муниципальных образований осуществляется законами субъектов Российской Федерации по инициативе населения, органов местного самоуправления, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, федеральных органов государственной власти в соответствии с Федеральным законом. 

В каждом муниципальном образовании Минераловодского муниципального района в соответствии с требованиями Федерального закона проведены публичные слушания по вопросу объединения поселений. 

Инициатива Минераловодского Совета об объединении поселений, входящих в состав района, с согласия населения одобрена представительными органами всех  муниципальных образований Минераловодского района, о чем приняты соответствующие решения.

Результатом предлагаемого объединений территорий поселений станет создание вновь образованного единого муниципального образования с наделением его статусом городского округа.

·  О некоторых вопросах, связанных с обеспечением жильем граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса» 

Законопроект регулирует право на приобретение жилых помещений, соответствующих условиям отнесения к жилью экономического класса, установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства, по договорам купли-продажи этих жилых помещений или по договорам участия в долевом строительстве, которые заключаются в соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и объектами долевого строительства которых являются эти жилые помещения, с юридическим лицом, заключившим в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации договор об освоении территории в целях строительства жилья экономического класса или договор о комплексном освоении территории в целях строительства жилья экономического класса, по цене и в сроки, которые определены договором об освоении территории в целях строительства жилья экономического класса или договором о комплексном освоении территории в целях строительства жилья экономического класса, имеют граждане, относящиеся к категориям граждан, установленным нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации (далее – граждане, имеющие право на приобретение жилья экономического класса).

3.Информация о политической позиции фракции  по наиболее резонансным федеральным и региональным законам законопроектам (актуальные выступления).
· Проект постановления Думы Ставропольского края "Об отзыве на проект федерального закона № 814533-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

(Принят опросным путем, дан положительный отзыв) 

· Проект постановления Думы Ставропольского края "Об отзыве на проект федерального закона № 768237-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

(Принят опросным путем, дан положительный отзыв) 

· Постановление Думы Ставропольского края "Об отзыве на проект федерального конституционного закона № 676711-6 "О внесении изменения в статью 3 Федерального конституционного закона "О Государственном гимне Российской Федерации".

(Принят опросным путем, дан положительный отзыв) 

· Постановление Думы Ставропольского края "Об отзыве на проект федерального конституционного закона № № 692549-6 "О внесении изменений в Федеральный конституционный закон "Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации".

(Принят опросным путем, дан положительный отзыв) 

· Постановление Думы Ставропольского края "Об отзыве на проект федерального закона № 806490-6 "О внесении изменений в статью 54 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и статьи 9 и 25 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации".
(Принят опросным путем, дан положительный отзыв) 

· Постановление Думы Ставропольского края "Об отзыве на проект федерального закона № 692555-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования деятельности уполномоченных по правам человека"
 (Принят опросным путем, дан положительный отзыв) 

·  Проект постановления Думы Ставропольского края  № 11/1-13 «О внесении изменений в  Регламент Думы Ставропольского края, утвержденный постановлением Думы Ставропольского края от 26 апреля 2012 года № 181-V ДСК «Об утверждении Регламента Думы Ставропольского края».

(Поддержан и принят,  принятие участие в разработке)
· О проекте закона Ставропольского края № 214-5 "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О размере и порядке назначения единовременного пособия усыновителям"

(Разработан членами фракции ПП СР в ДСК и принят)
· Об обращении к Президенту Российской Федерации Путину В.В.         с ходатайством о присвоении городу-курорту Пятигорску Ставропольского края почетного звания Российской Федерации "Город воинской славы"

(Поддержан, принятие участие в разработке).
· Об обращении к Президенту Российской Федерации Путину В.В. с ходатайством о присвоении  городу Ставрополю почетного звания Российской Федерации "Город воинской славы"

(Поддержан, принятие участие в разработке).
· О порядке использования в 2015 году средств бюджета Ставропольского края,  направляемых для дополнительного финансового обеспечения осуществления переданных органам государственной власти Ставропольского края отдельных полномочий Российской Федерации  по оказанию мер социальной поддержки по обеспечению  жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Минераловодского муниципального района Ставропольского края (Минераловодского территориального муниципального образования Ставропольского края), и об организации местного самоуправления на территории Минераловодского района Ставропольского края"

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для отдельных категорий налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения и патентную систему налогообложения»
(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· О проекте закона Ставропольского края № 440-5 "О внесении изменения в статью 51 Закона Ставропольского края от 12.05.2012 № 48-кз "О некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ставропольского края, внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае" и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ставропольского края"

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· О проекте закона Ставропольского края № 214-5 "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О размере и порядке назначения единовременного пособия усыновителям

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· "О внесении изменений в статью 12 Закона Ставропольского края "О местном самоуправлении        в Ставропольском крае"

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· "О внесении изменения в статью 9.4    Закона Ставропольского края "Об административных правонарушениях в    Ставропольском крае"

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
· «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»

(Поддержан, принят, принятие участие в разработке).
4. Информация об иной депутатской деятельности, не связанной с законотворчеством (работа с избирателями, работа со СМИ, общественная деятельность)
Количество встреч проведенных членами фракции ПП СР в СК

167

Количество обращений граждан к депутатам членам фракции ПП СР в СК 

- письменных

- устных

181

61


120

Количество обращений граждан перенаправленных в различные  структуры.

96

Публикации в СМИ (В газетах, выступления на телевидении и радио)

167



Руководитель фракции 

Политической партии 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в Думе Ставропольского края                                                           К.А. Кузьмин

ДУМА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"


355025, г. Ставрополь, пл. Ленина 1, тел. (8652) 26-88-50, E-mail: zhukovskiy@dumaSK.ru
	21 декабря  2015 года                                                                                 № 20/15          

                                                                              Председателю  Совета Палаты

                                                                              Депутатов Партии 

                                                                             «СПРАВЕДЛИВАЯ  РОССИЯ» 

                                                                               Н.В. Левичеву

Уважаемый Николай Владимирович!

               В соответствии с Вашим поручением от 8 декабря 2015 года предоставляем итоговую информацию о деятельности фракции Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края  5-го созыва за период осенней  сессии 2015 года.

2. Информация о количестве внесенных законопроектов депутатами, членами фракции Политической Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Думе Ставропольского края 5-го созыва, за вышеуказанный период.
Количество законодательных инициатив

Количество проектов  постановлений

Принятые

5
1
Отклонённые

11
2
Отозванных

-
-

Оставленных без движения

1

-

Всего

17
3
2. Информация о содержании внесенных законопроектах и законодательных инициатив фракции.


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края N 37-кз "О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае".

Законопроект  предлагает  Статью 71  дополнить нормой, согласно которой все решения избирательных комиссий, связанные с подготовкой и проведением выборов, в том числе о назначении выборов, регистрации или об отказе в регистрации кандидатов (списков кандидатов), о рассмотрении жалоб, предупреждениях кандидатам, избирательным объединениям, а также об итогах голосования, о результатах выборов подлежат размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее двух дней, следующих за днем их принятия. Данная норма предполагает более широкий доступ всех заинтересованных участников избирательного процесса к информации, касающейся проведения выборов и подведения их итогов. Законопроектом также предлагается дополнить Статью 151 Закона новой частью, содержащей норму об установлении для кандидатов, участвующих в выборах депутатов представительных органов муниципальных образований, при которых избирательные округа образуются в соответствии со средней нормой представительства избирателей, не превышающей пяти тысяч избирателей, обязанности представлять в соответствующую избирательную комиссию сведения, предусмотренные пунктом 3 статьи 33 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации".

Данное изменение касается выборов в органы местного самоуправления, при которых избирательные округа образуются в соответствии со средней нормой представительства избирателей, не превышающей пяти тысяч избирателей.


Проект закона Ставропольского края № 494-5 "О поправках к Уставу (Основному Закону) Ставропольского края".


Принятие данного проекта закона дает возможность членам Молодежного парламента Ставропольского края – представителям молодежи, обладающими активной гражданской жизненной позицией, принимать более полное участие в формировании и проведении молодежной политике    Ставропольского края, более эффективно отстаивать интересы молодых граждан.

 
Проект закона Ставропольского края № 555-5 "О внесении изменения в пункт 2 статьи 1 Закона Ставропольского края "О налоге на имущество организаций" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края".


Принятие поправок предложенных членами фракции Политической партии  СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ позволит  снизить налоговую нагрузку на юридических и физических х лиц, в отношении объектов  недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых  определяется как кадастровая стоимость.


Проект Федерального закона  "О внесении изменений в Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Законопроект подготовлен с целью совершенствования правового регулирования отношений, возникающих в сфере  осуществления закупок товаров, работ, услуг  для государственных и муниципальных нужд, повышения эффективности, обеспечения гласности,  прозрачности и результативности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок.


Проект Постановления Думы Ставропольского края "О внесении изменений в Регламент.


Проект  Постановления Думы Ставропольского края "О внесении изменений в Регламент Думы Ставропольского края" предлагает внести изменения в статью 34 Регламента,  а также дополнить Регламент новой статьей 361, посвященной дню заявлений фракций. Данная статья предлагает регулирование проведения такого мероприятия как день заявлений фракций.


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края "О транспортном налоге".

Данный законопроект разработан в целях совершенствования правового регулирования налоговых правоотношений, в частности при определении налоговых льгот по уплате транспортного налога. При установлении налога, могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком. Законопроектом вносятся изменения в Закон Ставропольского края от  27 ноября 2002 года № 52-кз "О транспортном налоге", дополняя некоторые категории лиц, которых предлагается освободить от уплаты транспортного налога. 


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 3 Закона Ставропольского края "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края".

 Проект закона разработан в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края. Частью 5 статьи 173 Жилищного кодекса Российской Федерации предусмотрено право определить законом субъекта Российской Федерации меньший, по сравнению с установленным данной статьей (2 года), срок для вступления в силу решения о прекращении формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора и формировании фонда капитального ремонта на специальном счете. 

Законопроект предлагает внести изменение в Закон Ставропольского края от 28 июня 2013 года № 57-кз "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края", предусмотрев более короткий срок  (менее 2 лет) для вступления в силу решения о прекращении формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора и формирования фонда капитального ремонта на специальном счете, а именно через месяц после направления региональному оператору решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с частью 4 статьи 173 Жилищного кодекса Российской Федерации, но не ранее наступления условия, указанного в части 2 статьи 173 Жилищного кодекса Российской Федерации. 

Законопроект направлен на защиту интересов собственников помещений многоквартирных домов, расположенных на территории края и позволит расширить их право на формирование фонда капитального ремонта на специальном счете, повысив их уровень сопричастности к системе формирования фонда капитального ремонта.


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О статусе депутата Думы Ставропольского края".

Законопроект направлен на приведение в соответствие с федеральным законодательством отдельных положений Закона Ставропольского края от           08 июля 1994 г. № 4-кз "О статусе депутата Думы Ставропольского края" (да- лее – Закон края). В целях установления порядка предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов, предусмотренного Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", законопроектом предлагается дополнить Закон края статьями 101 и 102, предусматривающими обязанность депутата Думы края, работающего на профессиональной постоянной основе, председателя (заместителя председателя) комитета (постоянной комиссии) Думы края, осуществляющего свои полномочия без отрыва от основной деятельности, принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, порядок принятия таких мер и ответственность за невыполнение такой обязанности.   


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об Уполномоченном по правам человека в Ставропольском крае".

Проект закона подготовлен в связи с принятием Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации Федерального закона " О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования деятельности уполномоченных по правам человека".

Указанным Федеральным законом вносятся изменения, в том числе и в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", который дополняется положениями об уполномоченном по правам человека в субъектах Российской Федерации.

В соответствии с данными изменениями проектом закона вносятся изменения в действующий Закон Ставропольского края "Об Уполномоченном по правам человека в Ставропольском крае" в части, касающейся условий назначения Уполномоченного, внесения предложений по его кандидатуре, процедуры назначения, срока полномочий Уполномоченного, его правового статуса, досрочного прекращения полномочий, а также рассмотрения жалоб на решения или действия (бездействие) территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств".
Законопроект разработан по результатам мониторинга право применения и региональной практики в целях совершенствования законодательства Ставропольского края, которым в соответствии со статьей 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях регулируются правоотношения, связанные с задержанием транспортных средств как меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях.


В целях предотвращения конфликтных ситуаций проектом закона в соответствии с федеральным законодательством уточняется момент начала перемещения задержанного транспортного средства.

Кроме того, устанавливает обязанность специализированной организации обеспечивать сохранность транспортного средства, дополнительного оборудования и находящегося в нем имущества как в процессе его перемещения, так и хранения на спецстоянке. 


Проект закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 3 Закона Ставропольского края "О некоторых мерах по обеспечению тишины, покоя граждан и общественного порядка".
Проект закона Ставропольского края  направлен на создание дополнительных мер по регулированию отношений, связанных с обеспечением тишины, покоя граждан и общественного порядка на территории Ставропольского края.  
Принятие законопроекта позволит увеличить время отдыха граждан в будние, выходные и установленные федеральным законодательством нерабочие праздничные дни в благоприятных условиях, учитывая наблюдающиеся в последнее время увеличение темпов строительства и проведения ремонтных работ на территории  Ставропольского края. 


Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в статью 51 Закона Ставропольского края от 12.05.2012 №48-кз "О некоторых вопросах розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории Ставропольского края, внесении изменений в Закон Ставропольского края "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае" и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Ставропольского края».


Предложение данного законопроекта сводится к тому, чтобы упорядочить  реализацию алкогольной продукции организациям общественного питания на территории Ставропольского края  после 23 часов.


Проекту закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 14 Закона Ставропольского края "О порядке принятия законов Ставропольского края".

Законопроект предлагает внести изменение в Закон Ставропольского края от 24 июня 2002 года № 24-кз "О порядке принятия законов Ставропольского края", установив срок для рассмотрения Думой Ставропольского края законопроектов, внесенных субъектами права законодательной инициативы, с принятием решений (принятие в третьем чтении или их отклонение), составляющий не более шести месяцев со дня внесения законопроектов в Думу Ставропольского края, при этом за Председателем Думы Ставропольского края предлагается закрепить право продления вышеуказанного срока, на основании распоряжения председателя Думы Ставропольского края с указанием причин, но на срок не более одного месяца.


Проект закона Ставропольского края № 555-5 «О внесении изменения в пункт 2 статьи 1 Закона Ставропольского края «О налоге на имущество организаций» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных ак​тов Ставропольского края».


Данный проект закона предлагает внесение поправки, в рамках части 2 статьи 380 Налогового кодекса Российской Федерации, устанавливает дифференцированною налоговою ставку в зависимости от категорий налогоплательщиков и (или) имущества, признаваемого объектом налогообложения, что позволит дифференцированно снизить налоговую нагрузку юридических и физических лиц, а также может привести к возможному сокращению необоснованных потерь краевого бюджета.  
Проект закона Ставропольского края "О содействии трудоустройству молодежи".

Проект закона разработан в целях содействия трудоустройству молодежи путем стимулирования работодателей, сохраняющих действующие   и (или) создающие новые рабочие места для молодежи. 

Проект  закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 12. 2 Закона Ставропольского края  " Об административных правонарушениях в Ставропольском крае.

Разработан в целях наделения должностных лиц местных администраций (органов местных администраций) муниципальных образований Ставропольского края, уполномоченных в сфере градостроительства, полномочиями составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 4.1 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз "Об административных правонарушениях в Ставропольском крае" (невыполнение правил благоустройства населенных пунктов) (далее – Закон СК) в части невыполнения требований к фасадам зданий, строений, сооружений и (или) их содержанию. 

3. Информация о политической позиции фракции по наиболее резонансным  федеральным и региональным законопроектам.

· Проект закона Ставропольского края № 542-5 "О внесении изменения в статью 3 Закона Ставропольского края "О ветеранах труда Ставропольского края".
(Законопроект устанавливает более жесткие требования для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края» по сравнению с действующими в настоящее время).

(Фракция Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ солидарно против урезания социальных льгот жителей Ставропольского края).
· Проект закона Ставропольского края № 490-5 "О патриотическом воспитании граждан в Ставропольском крае".

(Принятие участие в разработке, поддержан).
· Проект постановления Думы Ставропольского края "О внесении изменений в Регламент Думы Ставропольского края, утвержденный постановлением Думы Ставропольского края от 26 апреля 2012 года № 181-V ДСК "Об утверждении Регламента Думы Ставропольского края".

(Принятие участие в разработке, поддержан).

 Проект Постановления Думы Ставропольского края "О внесении изменений в Регламент Думы Ставропольского края" предлагает внести изменения в статью 34 Регламента,  а также дополнить Регламент новой статьей 361, посвященной дню заявлений фракций. Данная статья предлагает регулирование проведения такого мероприятия как день заявлений фракций.

(Разработан и внесен членами фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края пятого созыва, находится в стадии обсуждения).
· Проект постановления закона Ставропольского края "О внесении изменения в статью 14 Закона Ставропольского края "О порядке принятия законов Ставропольского края".

(Законопроект предлагает внести изменение в Закон Ставропольского края от 24 июня 2002 года № 24-кз "О порядке принятия законов Ставропольского края", устанавливает  срок для рассмотрения Думой Ставропольского края законопроектов, внесенных субъектами права законодательной инициативы, с принятием решений (принятие в третьем чтении или их отклонение), составляющий не более шести месяцев со дня внесения законопроектов в Думу Ставропольского края, при этом за Председателем Думы Ставропольского края предлагается закрепить право продления вышеуказанного срока, на основании распоряжения председателя Думы Ставропольского края с указанием причин, но на срок не более одного месяца.) 

(Разработан и внесен членами фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края пятого созыва, находится в стадии обсуждения).

· Проект Постановления Думы Ставропольского края "О внесении изменений в Регламент Думы Ставропольского края"  
(Проект Постановления Думы Ставропольского края "О внесении изменений в Регламент Думы Ставропольского края" предлагает внести изменения в статью 34 Регламента,  а также дополнить Регламент новой статьей 361, посвященной дню заявлений фракций. Данная статья предлагает регулирование проведения такого мероприятия как день заявлений фракций). 

(Разработан и внесен членами фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края пятого созыва, находится в стадии обсуждения).

· Проект Постановления Думы Ставропольского края «Об обращении Думы Ставропольского края к министру экономического развития РФ А.В. Улюкаеву «Об отмене  ведомственного приказа «Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2016 год».  

(Направить настоящее обращение «Об отмене ведомственного приказа «Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2016 год» министру экономического развития  Российской Федерации А.В. Улюкаеву).

(Разработан и внесен членами фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края пятого созыва, направлен министру экономического развития РФ А.В. Улюкаеву).

· Проект  Постановления Думы Ставропольского края об отзыве на проект федерального закона № 938567-6 «О внесении изменений в   Уголовный кодекс Российской Федерации и в статью 151  Уголовно процессуального кодекса Российской Федерации».
(проект федерального закона  № 938567-6   «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и в статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» устанавливает уголовную ответственность за отрицание фактов геноцида армянского народа в Западной Армении и в Османской Турции в период 1915 - 1922 годов).
(Разработан и внесен членами фракции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе Ставропольского края пятого созыва, направлен Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину).
4. Информация об иной депутатской деятельности, не связанной с законотворчеством (работа с избирателями, работа со СМИ, общественная деятельность).

Количество встреч проведенных членами фракции ПП СР в СК

202
Количество обращений граждан к депутатам членам фракции ПП СР в СК 

- письменных

- устных

179
44

132
Количество обращений граждан перенаправленных в различные  структуры.

73
Публикации в СМИ (В газетах, выступления на телевидении и радио)

178



5. Информация об освещении деятельности фракции в средствах массовой информации.

	
	Месяц
	Печатные СМИ
	Телевидение

	1
	Июль
	Печатные СМИ 

                 Открытая 
· "На стадии активной подготовки";

· "Справороссы утвердили кандидатов"

1. Ставропольская правда 

· "Депутаты за честные выборы";

· "«Справороссы» определились с кандидатами на выборы в органы местного самоуправления 13 сентября
	ГТРК – передача - "Интервью" Сергей Сауткин об итогах работы фракции в Думе СК 



	2
	Август
	1. Открытая - "Долой платеж!"

2. Ставропольская правда:

· "«Справедливая Россия» предлагает наложить мораторий на закон о капремонте до 2020 года";
· "Ставропольский край против поборов на капремонт"

3. Вечерний Ставрополь – "Итоги работы фракции Справедливая Россия в краевом парламенте"

4. Ставропольские губернские ведомости -  "Справороссы готовы к выборам" 

5. Пятигорская правда "Праздник настоящих патриотов"


	ГТРК - в эфире передачи "Интервью" Кирилл  Кузьмин 



	3
	Сентябрь
	1. Открытая - "Итоги выборов. Все ли довольны?"

2. Ставропольская правда – "Представители политических партий оценили ход голосования в Минеральных Водах"


	1.ГТРК - в эфире передачи "Интервью" Кирилл Кузьмин 

2.ГТРК - в эфире передачи "Интервью" Кирилл Кузьмин 



	4
	Октябрь
	1. "Открытая" - "Новый законопроект "Справороссов" позволит быстрее перейти на спецсчет" 

     2.МК-Кавказ – "«Победа глазами наследников» в детских домах"


	1. ГТРК - в эфире передачи "Школа компромиссов" Александр Сергеевич Кузьмин - Каким будет бюджет Ставрополья в 2016 году?

2.ГТРК - в эфире передачи "Интервью" Кирилл Александрович Кузьмин, 

3. 26 регион - в эфире передачи "Кто здесь?" Сергей Сауткин. 



	5
	Ноябрь
	  «Ставропольская правда»

· "Миллион подписей граждан за отмену сборов на капремонт  ПП СР передала в Правительство РФ";

"Александр Кузьмин « О    социальных проблемах".


	1.ГТРК - в эфире передачи "Школа компромиссов" Сергей Сауткин.  Профсоюзный бизнес на народном достоянии.

2.АТВ Ставрополь- в эфире полезный проект "Среда" с Кириллом Кузьминым

3.Ставропольское телевидение (СТВ) – в эфире передачи "Приемный день". "Справедливая Россия" о бюджете на 2016 год.


	6
	Декабрь
	Открытая (газета) - " Объединяйтесь. И воздастся вам!"


	 Радио «Комсомольская правда Северный Кавказ» -" Что делает партия «Справедливая Россия» для Ставрополья?"




Руководитель фракции 

Политической партии 

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в Думе Ставропольского края                                                           К.А. Кузьмин

