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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/08/2017 Сергей Миронов: надеюсь, что осенью наш законопроект об отмене роуминга будет принят
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов встретился с главой Федеральной антимонопольной службы России Игорем Артемьевым.

В ходе встречи речь шла, в частности, о внесенном в июне фракцией "СР" на рассмотрение в ГД законопроекте, который предлагает поправки в статью 54 закона "О связи". Эти поправки отменяют национальный роуминг для всех операторов связи на территории РФ.

"То, что, приезжая в другой регион, люди вынуждены платить за связь по иному, более дорогому тарифу, это неправильно и с точки зрения технологий, и с точки зрения справедливости", - прокомментировал парламентарий.

Эту позицию разделяет и Федеральная антимонопольная служба, которая выдавала операторам сотовой связи предписание уже в августе ликвидировать разницу в тарифах при обслуживании абонентов в домашнем регионе и в поездках по стране. Но затем ФАС согласилась с доводами операторов, которые обязались до 15 декабря самостоятельно упразднить внутрисетевой роуминг.

"Федеральная антимонопольная служба пошла навстречу связистам, потому что действительно есть некоторые сложности в том, чтобы привести все в норму. Ничего страшного! Пусть они технически ликвидируют роуминг. Но гарантией того, что ни одна компания в будущем не возобновит эту обираловку, будет наш закон. Поэтому мы и договорились о совместной работе", - пояснил Сергей Миронов.

Он также сообщил, что ФАС подготовила свои предложения по законопроекту, которые касаются некоторых технических моментов.

"Они будут учтены при обсуждении поправок в Госдуме. Надеюсь, что в осенней сессии наш законопроект будет не только рассмотрен, но и принят", - добавил политик. 

28/08/2017 Сергей Миронов: мое главное предложение по контрсанкциям – изъять наши деньги, которые мы вложили в американские ценные бумаги и облигации
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в студии телеканала Россия 24 рассказал о предстоящих 10 сентября выборах, о планах законодательной деятельности в осеннюю сессию ГД, а также о санкционной войне США против России.

По словам политика, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ примет участие в выборах губернаторов в десяти регионах, в шести - в выборах в заксобрания, в 11 - в городские муниципальные советы или в городские думы.

"Я вижу отличие нынешней избирательной кампании от предыдущих. В том числе от кампании прошлого года по выборам в Государственную Думу, - сказал он. - В этом году все проходит спокойно, практически мы нигде не сталкиваемся с административным ресурсом, но, как всегда, есть исключения".

Например, как заявил парламентарий, административное давление оказывается в восьми районах Алтайского края, так что двое человек были вынуждены снять свои кандидатуры, поскольку им поставили ультиматум: или увольняйтесь или откажитесь от выборов.

"Если у нас Алтайский край будет таким заповедником административного ресурса, думаю, что это в итоге и на рейтинге губернатора скажется. А я уверен, что губернатор этого даже не знает", - подчеркнул Сергей Миронов.

Как сообщил Председатель Партии СР, в Карелии от СР в выборах главы республики участвует Ирина Петеляева, которая составляет серьезную конкуренцию нынешнему ВРИО Артуру Парфенчикову.

"В Карелии намудрила, на мой взгляд, избирательная комиссия. Выпустила листовку, призывающую прийти на голосование, там семь кандидатов, седьмой - Парфенчиков, и рядом с ним стоит красная галка. То есть, получается, что это не приглашение к выборам, а прямая агитация", - пояснил Сергей Миронов.

Но, правда, эту листовку уже изымают, рассказал парламентарий, и уже делают другую. Так же он подчеркнул, что конкуренция высокая, дебаты интересные, но самое главное будет зависеть от активности избирателей.

На вопрос о том, будет ли Сергей Миронов принимать участие в президентских выборах, он ответил, что на съезде Партии СР, который состоится 18 декабря, будет определена кандидатура.

"Для нас важно увидеть весь список - кто будет принимать участие в выборах. И нам важно, примет ли участие в выборах главный кандидат Владимир Владимирович Путин, - отметил он. - а когда мы увидим весь список, вот тогда мы примем и наше решение".

Также парламентарий отметил, что не верит в возможность единого кандидата от ЛДПР и СР или СР и КПРФ, так что, даже если сейчас такие намерения есть, то они так и останутся на уровне намерений.

На вопрос о важных законопроектах, которые будут рассмотрены в осеннюю сессию, Сергей Миронов напомнил о том, что фракция "СР" ежегодно готовит альтернативный бюджет, также будет предложен законопроект об отмене национального роуминга, предполагаются поправки в Жилищный кодекс РФ, касающиеся проведения реновации в регионах и законопроект о прогрессивной шкале налогообложения.

"Одним словом, пакет законодательных инициатив большой. Госдума, год проработав, показала себя эффективной и плодотворной. Мы разгребли законодательные завалы, которые скопились еще с I созыва, уже на половину, - отметил депутат. - Уверен, что работа в осеннюю сессию будет напряженной и положительной для большинства граждан нашей страны".

Комментируя критику в адрес своего предложения об отказе от импорта алкоголя из стран, поддерживающих санкции против РФ, политик подчеркнул, что он говорил об алкогольных напитках из США и, прежде всего, о виски. Он также напомнил о колоссальном толчке к развитию сельского хозяйства в результате введения Президентом контрсанкций три года назад.

"Мы научились делать и сыр, и копченое мясо, и все, что угодно, - отметил он. - И я абсолютно убежден, что, если мы в ответ на неправильные контрпродуктивные санкции со стороны США введем запрет на импорт алкоголя, бытовой химии, таких ненужных напитков, как Pepsi Cola, Coca Cola или шоколадные батончики Mars, наши и кондитеры, и производители безалкогольных напитков, и алкогольной продукции заполнят рынок качественным товаром".

Политик заметил, что все, в основном, заметили, что санкции направлены против нефтегазового сектора нашей страны, и, казалось бы, это никого не касается, но нефть и газ - это пополнение бюджета, а бюджет - это решение всех социальных проблем. И в США это очень хорошо понимают - они бьют по нашим учителям, по нашим медикам, пенсионерам, подчеркнул Сергей Миронов.

"Мое главное предложение по контрсанкциям - изъять наши деньги, которые мы вложили в американские ценные бумаги и облигации, пока не поздно. Потому что в санкционном законе США уже говорится о проработке вопроса о возможной заморозке всех российских активов - четверти нашего Резервного фонда, который мы держим в американских бумагах.

"Идея моих предложений - не сделать США плохо, а сделать нам хорошо. Я абсолютно убежден, главное - это поддержка нашего отечественного производителя. Будь то сельское хозяйство, будь то нефтегазовые технологии, будь то автомобильная промышленность. Поддерживать, чтобы мы производили качественные, более дешевые, чем зарубежные, товары", - сказал депутат, повторив, что, в первую очередь, это касается товаров из США, а не из Европы.

Мы должны понимать, подчеркнул парламентарий, что санкции - это надолго, это попытка задушить нас экономически, потому что ни политически, ни военным путем Россию не сдвинуть с того независимого пути, которым она идет.

Сергей Миронов также отметил, что конфронтация между Россией и США негативно сказывается и на борьбе с международным терроризмом, так как единого фронта нет.

"Когда одна крупнейшая страна объявляет другой крупнейшей стране настоящую торговую войну, о каком взаимодействии наших спецслужб, о каком едином фронте против терроризма может идти речь?" - сказал депутат. По словам Сергея Миронова, если "террористическому интернационалу не противопоставить общие усилия, то нас будут бить по одиночке".

Комментируя объемы господдержки аграрного сектора, парламентарий сообщил, что в молочное производство было вложено 100 млрд руб., 96% этих денег получили крупные агрохолдинги, хотя "вся Европа живет за счет фермерских хозяйств".

"Я был недавно на предприятии "Никольский сырный дворик" в Подмосковье, где делают великолепный вкусный сыр. И его хозяйка сказала: "Фермерское хозяйство не прокормит Россию - мало нас, 195 тысяч, вот если нас будет полтора миллиона, тогда мы прокормим и Россию, и будем на экспорт работать". Значит, что нужно? Нужно развивать фермерские хозяйства, небольшие частные компании, а не только вкладывать в огромные агрохолдинги", - сказал Сергей Миронов. 

28/08/2017 Олег Нилов: требования к водителям автобусов надо ужесточать
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по транспорту Олег Нилов заявил, что авария в Краснодарском крае показала, что необходимо ввести самые жесткие требования к водителям автобусов независимо от причин автокатастрофы.

"Результатов расследования, где было бы сказано, что виноват водитель, еще нет. Их просто не может быть в такие короткие сроки. Техническое состояние автобуса, профессиональная подготовка водителя - это возможные причины. Только не надо заявлять, что виноват водитель. Это неправильно. Сложно себе представить, что он сам себе враг и вместе с пассажирами нырнул в море. Не будем гадать, дождемся результатов расследования", - сказал депутат.

При этом Олег Нилов призвал ввести самые жесткие требования к водителям автобусов.

"Технические требования у нас не на высоте по понятным причинам: денег недостаточно, возрастные автобусы и так далее. К сожалению, катастрофы и ДТП с участием автобусов все чаще случаются на дорогах. Поэтому требования к водителям автобусов надо усиливать, они должны быть самыми жесткими и не зависеть от того, кого этот автобус перевозит: пассажиров, военных или строителей", - заключил Олег Нилов.

Напомним, ДТП произошло недалеко от поселка Волна на Кубани. Погибло 17 человек. В настоящий момент устанавливаются обстоятельства произошедшего. 
29/08/2017 Сергей Миронов назвал приоритеты фракции "СР": бюджет, отмена роуминга, реновация
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов назвал приоритеты на осеннюю сессию Госдумы: работу над бюджетом будущего года, принятие закона об отмене национального роуминга и подготовку законодательной базы для проведения реновации по всей стране. Об этом парламентарий рассказал в эфире телеканала "Россия 24".

"Госдума, проработав год, показала свою эффективность. Мы наполовину разгребли законодательные завалы, копившиеся с предыдущих созывов. Уверен, что работа в осеннюю сессию будет напряженной, и очень надеюсь, что она принесет пользу для большинства граждан нашей страны", - сказал руководитель фракции "СР".

Сергей Миронов сообщил, что "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ходе осенней сессии традиционно представит альтернативный бюджет на будущий год, и вновь внесет на рассмотрение Госдумы законопроекты о введении прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц и об отмене транспортного налога.

Депутаты фракции "СР" будут добиваться и принятия законопроекта об отмене национального роуминга для всех операторов связи, который Сергей Миронов и его коллеги внесли в парламент 28 июня. В ходе рабочей встречи Сергея Миронова с руководителем Федеральной антимонопольной службы Игорем Артемьевым обсуждалась совместная работа над законом в целях его скорейшего принятия. 

29/08/2017 Михаил Емельянов: не думаю, что в ближайшее время можно будет отказаться от паспортов и иных бумажных носителей при идентификации личности
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, первый заместитель председателя Комитета по государственному строительству и законодательству Михаил Емельянов поддержал инициативу Центрального Банка РФ, которой предлагается обязать все банки собирать биометрические данные граждан.

"Эту работу надо каким-то образом проводить, - сказал депутат. - Как идею это поддержать можно, посмотрим, какой будет законопроект".

По его мнению, введение сбора биометрических данных не позволит сразу отказаться от документов, удостоверяющих личность. "Я не думаю, что в ближайшее время можно будет отказаться от паспортов и иных бумажных носителей при идентификации личности, я думаю, одно другое еще длительное время не заменит", - пояснил он. 

29/08/2017 Олег Шеин: даже сильные партийные институты не могут преодолевать барьер в виде муниципального фильтра
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал доклад Фонда развития гражданского общества (ФоРГО), в котором предлагается смягчить "муниципальный фильтр", ставший предметом многочисленных нареканий со стороны кандидатов, не прошедших регистрацию:

- Естественно, я выступаю за отмену "муниципального фильтра". Может, какой-то сбор подписей для регистрации кандидатов на выборах и должен быть, но это должны быть подписи избирателей, а не местных депутатов.

Мы хорошо понимаем, что даже серьезные парламентские партии мало представлены в наших регионах, особенно в сельских поселениях, поскольку сама российская политическая модель не предполагает логики партизации. Если 75% глав сельсоветов назначаемы, то надо понимать, что в этих условиях реальной партийной конкуренции на уровне сел не существует. Сельские депутаты - это обычные люди, которые за свою работу не получают ни рубля, но которые, как и все остальные, могут становиться объектами разного рода давления, штрафов: по работе, по выпасу скота, по каким-то налоговым вещам.

Одним словом, сельские депутаты очень уязвимы по отношению к главам поселений, а главы, как я уже отметил, в трех четвертях поселений не избираются, а назначаются. В этих обстоятельствах даже сильные партийные институты, за которые голосуют миллионы людей, и которые на протяжении 10, а то и 20 лет представлены в Государственной Думе, - даже они не могут преодолевать барьер в виде "муниципального фильтра".

Поэтому "муниципальный фильтр", конечно же, надо отменять. А любой шаг, направленный сегодня на его смягчение, можно только приветствовать. 
30/08/2017 Валерий Гартунг: коррупция в правоохранительной системе мешает успешно бороться с контрафактным алкоголем
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Валерий Гартунг прокомментировал введение государственного контроля над оборотом винно-водочной продукции, а также о национализации отрасли в целом:

- У депутатов нашей фракции тоже есть идеи о государственном контроле и госмонополии на алкогольную продукцию. Другое дело, нет полной уверенности, что это даст дополнительные доходы федеральному бюджету. Все-таки экономическое соревнование показало, что частная инициатива действует эффективней, опережая в развитии государственные компании. Не зря же советская система государственного планирования в конечном итоге продемонстрировала свою несостоятельность. И я бы не хотел, чтобы мы опять к этому возвращались, чтобы у нас вновь опустели прилавки.

Конечно, если мы установим госмонополию, нам легче будет контролировать и контрафакт, и разного рода суррогаты. Но смогут ли госмонополия или национализация отрасли гарантировать исключение контрафакта на нашем рынке? К сожалению, нет. Для дельцов-нелегалов не имеет значения, какаю продукцию подделывать - частную или государственную.

Поэтому здесь нужно совершенствовать систему контроля, отслеживания продвижения продукции от производителя до прилавка. В этом направлении и сегодня много делается. Проблема заключается в том, что свои функции не выполняют правоохранительные органы. Законодательно у нас есть все, чтобы не допускать появления контрафактного алкоголя на прилавках магазинов. Просто для этого у нас не должно быть коррупции в правоохранительных органах, в регулирующих структурах, во всевозможных инспекциях. В качестве примера приведу ситуацию с казино. По всей стране казино давно закрыли, но подпольные игорные заведения возникают то здесь, то там. У нас в Челябинске в одном и том же здании трижды накрывали подпольные казино!

С алкогольной продукцией та же самая история. Видимо, все эти нелегалы, которые травят наших граждан суррогатным алкоголем, имеют покровителей в правоохранительных органах, в лице каких-нибудь "оборотней в погонах".

Поэтому, я думаю, если мы решим проблему коррупции в правоохранительной системе, а также в судебной системе, то и масштаб проблемы с контрафактным алкоголем уменьшится на порядок. 
30/08/2017 Михаил Емельянов: возвращение прямых выборов глав муниципалитетов – это уход от излишней бюрократизации власти, приближение её к населению
Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Законодательном собрании Ростовской области поддержала инициативу группы новочеркассцев, которые выступили за возврат в регионе прямых выборов глав муниципалитетов.

По словам депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Председателя Регионального отделения Партии СР в Ростовской области Михаила Емельянова, возвращение прямых выборов глав муниципалитетов - это уход от излишней бюрократизации власти, приближение ее к населению.

Как говорит депутат фракции "СР" в городской Думе Новочеркасска, член Бюро Совета РО СР Андрей Карабедов, по общей оценке, с вводом новой системы выборов видимых положительных эффектов не произошло.

"Я обратился к неравнодушным горожанам, которые создали инициативную группу и подготовили законодательное предложение о возврате прямых выборов глав муниципалитетов. Гражданская инициатива будет оформлена, если удастся собрать 20 тыс. подписей дончан в ее поддержку", - пояснил он.

Руководитель фракции "СР" в Законодательном Собрании Ростовской области Сергей Косинов попросил всех жителей региона подключиться к сбору подписей под этой инициативой.

"У нас есть много претензий к существующей системе так называемых выборов глав, - прокомментировал он. - Население области полностью лишили возможности как-то влиять на действующую власть. Люди на местах с трудом ориентируются, кто такой глава муниципалитета, кто такой глава администрации, и каковы их полномочия. В большинстве случаев население даже не знает, кто сегодня во главе района или города".

Напомним, прямые выборы руководство муниципалитетов в Ростовской области были упразднены несколько лет назад решением депутатов регионального Заксобрания. При этом фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" голосовала против изменений. С тех пор главой муниципального образования автоматически становится глава местного совета депутатов или думы, а главу администрации на основании конкурса выбирают 10 человек, пять из которых назначают местные депутаты, и еще пять - губернатор. 
30/08/2017 Леонид Левин: правоохранительные органы Украины должны немедленно дать официальные комментарии о местонахождении журналистки Первого канала Анны Курбатовой
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал информацию о похищении журналистки Первого канала Анны Курбатовой:

- Похищение журналистки вызывает самое серьезное опасение за жизнь и здоровье Анны Курбатовой, в связи с чем правоохранительные органы Украины должны немедленно дать официальные комментарии о местонахождении российской журналистки и мерах, которые принимаются в случае, если им неизвестно, где она сейчас находится.

Со своей стороны, мы призываем Союз журналистов Украины и представителя ОБСЕ по вопросам свободы СМИ выразить свою официальную позицию по данному факту и не оставаться безучастными в данной ситуации, а также рассчитываем, что будет сделано все возможное для того, чтобы журналисты, легально находящиеся на территории соседнего государства, могли выполнять свой профессиональный долг, не рискуя своей жизнью. 

30/08/2017 Олег Нилов: для представителей власти и богемы из компании Серебренникова истинные культурные ценности далеки
Дело следствия и суда разбираться во всех обстоятельствах, не испытывая давления со стороны СМИ. Словом, не стоит торопить события. Но остается вопрос: как относиться к высказыванию режиссера о культурной провинциальности России?

Олег Нилов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме РФ: 

- "Благие" порывы сытых деятелей культуры, которые примостились у бюджетного пирога и нещадно его поедают, звучат на фоне действий безнаказанно жирующих топ-менеджеров и руководителей регионов. На них, видимо, и равняются новомодные режиссеры. Они уже давно решили, что и им все можно, все сойдет с рук, и они и дальше могут прикрываться какими-то невероятными прожектами и платформами, на которые чиновники, давшие такой пример растраты многомиллиардных госсредств, выделяют им существенное финансирование. И вот, когда петух клюнул, и те, и другие включают пластинку об их великой миссии заботы о судьбе, о культуре России! Так и хочется сказать: "Не бережете вы себя, все о культуре, о России думаете. Отдохнуть бы вам, Кирилл Семенович!"

Главные вопросы - на что вообще идет финансирование и о ком пекутся Серебренников и его единомышленники? О тех ли ребятах, которым в маленьких городах и поселениях в культурную, духовную пищу не то что мяса, но и вермишели подчас не докладывают? Уже многие годы, получая бюджетные средства, подобные творцы не замечали, что происходит в глубинке, где молодежь спивалась, садилась на иглу, в том числе под воздействием телевидения, "венедиктовичей" всех мастей. О такой культурной провинциальности никто из режиссеров не заботился, а теперь они пытаются излечить ее демонстрацией филейной части вместо того, чтобы воспитывать подрастающее поколение на русской классике, чтобы любой подросток в любом уголке страны хорошо знал творчество мировых и наших корифеев культуры.

Но для многих представителей власти и богемы из компании Серебренникова эти приоритеты далеки. Мол, не царское дело! Как говорится, сытый голодного не разумеет. Вот и пекутся об узком (элитарном и платежеспособном) кружке единомышленников.

Если бы, как некогда Антон Макаренко, они занялись настоящей просветительской работой среди детей и молодежи, тогда можно было бы заикаться о просветительской миссии. А так это прикрытие корыстолюбивых замыслов и удовлетворение чрезмерных амбиций. Для подлинного культурного возрождения и развития нужны другие подходы и другие люди. 

30/08/2017 Федот Тумусов: Минздраву давно пора заняться вопросами, связанными с лечением от алкоголизма
Первый заместитель председателя Комитета Госдуме по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал идею Министерства здравоохранения РФ о повышении розничной цены на водку:

- В свое время Сталин употребил такое выражение как "головокружение от успехов". Так вот, за последние два-три года у нас наблюдаются некоторые успехи от реального снижения потребления алкоголя. Видимо, у Минздрава возникает желание как-то развить и ускорить этот процесс, потому и предлагаются такие радикальные меры - повысить акцизы на крепкий алкоголь, чтобы бутылка водки в результате стоила не меньше 300 руб.

Я же считаю, что на самом деле это очень опасное предложение. В целом само направление на то, чтобы крепкий алкоголь становился менее доступным, возможно, и правильное. Но нельзя делать это столь резко, как предлагает Минздрав. Учитывая, что у нас огромное количество людей бедных, многим из них просто не по карману окажется водка с минимальной ценой в 300 с лишним рублей. И Минпромторг в данном случае прав, отмечая, что резкое повышение стоимости крепкого алкоголя приведет к увеличению объемов нелегальной алкогольной продукции, которая у нас и без того имеет угрожающие масштабы, и к росту потребления всяких суррогатов.

Поэтому, во-первых, надо стараться избегать резкого повышений акцизов на алкоголь. А во-вторых, проблему потребления спиртного нужно решать за счет комплекса мер, начиная с социальной рекламы о вреде алкоголя.

Но самое главное - нужно развивать в стране систему лечения от алкоголизма. Я считаю, что алкоголики - это больные люди, и их нужно лечить, тем более что на сегодня методов лечения от алкоголизма в мире очень много. И вот Минздрав почему-то не хочет заниматься этим вопросом, хотя он назрел уже давно. Понятно, что вначале надо определить тот уровень потребления спиртного, с которого у человека начинается алкоголизм как заболевание. Но уже сейчас очевидно, что среди пьющих 30-40% составляют реально больные люди, которых надо лечить. Это не значит, что их надо отправлять в психушки - нет, им надо помогать избавляться от алкоголизма путем эффективного комплексного лечения. Вот если бы Минздрав именно в этом направлении принял сегодня меры, я бы их приветствовал. 
31/08/2017 Сергей Миронов: это общегосударственная задача – сделать общественные места действительно доступной средой для всех граждан

Лозунг "Бить и тигров, и мух" отражает самую суть борьбы с коррупцией. Неприкосновенных не может быть ни потому, что должность слишком высока, ни потому, что слишком незначительна. Об этом Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов заявил в интервью корреспонденту Синьхуа.

О том, что борьбу нужно вести и против "тигров", и против "мух", председатель КНР Си Цзиньпин заявил в 2013 году. За последние пять лет в Китае были разрушены мифы о безнаказанности массовых проступков (1,19 млн чиновников разных уровней были наказаны), о неприкосновенности чиновников высшего звена (240 высших чиновников центральных органов понесли наказание), о возможности избежать правосудия (в Китай было возвращено около трех тыс. беглых коррупционеров из 90 стран и районов мира).

"Это образное выражение - "Бить и тигров, и мух" - отражает самую суть борьбы с коррупцией. Как раковая опухоль несет угрозу метастазов, так и коррупция, если борьбу с ней ограничивать только высшим или, напротив, только низовым уровнем власти, обязательно распространит свои метастазы по всему государственному организму", - заявил Сергей Миронов.

Председатель Партии СР высоко оценил результаты очищения китайского государственного аппарата от коррупционеров: "Эти результаты отражаются, в частности, в высоких темпах экономического развития страны, в том, какие грандиозные задачи успешно решает китайский народ".

По словам Сергея Миронова, антикоррупционная борьба в Китае впечатляет не только количеством выявленных нарушителей, но и подходом к понятию добросовестности чиновника.

В 2012 году в Китае были приняты документы, ограничивающие траты чиновников на дорогую еду, сигареты и другие излишества. По состоянию на конец июня текущего года было открыто более 170 тыс. дел о проведении внутрипартийной проверки чиновников, более 130 тыс. человек понесли наказание за дисциплинарные нарушения.

"Когда обращают внимание даже на то, какую еду ест и какие сигареты курит человек, - это свидетельство глубокого понимания того, что образ жизни чиновника многое может о нем сказать", - считает Сергей Миронов.

"Китайский опыт противодействия коррупции нам крайне интересен, и мы оцениваем его только положительно", - подчеркнул Сергей Миронов. 

31/08/2017 Олег Шеин: нет смысла переносить начало учебного года на целый месяц
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал резонансные инициативы, связанные с началом учебного года.

В частности, он прокомментировал законопроект фракции ЛДПР в ГД о разрешении муниципалитетам переносить начало учебного года с 1 сентября на 1 октября. По мнению Олега Шеина, абсолютно ничто не обуславливает того решения. "Надо понимать, что учебный год - это не только начало, но и конец учебного процесса. Между началом и концом должно пройти определенное число занятий в рамках школьной программы, где учащиеся получают предусмотренные программой знания, и они не должны быть скомканы", - подчеркнул депутат, отметив, что в связи с этим возникает вопрос, а как быть со вступительными экзаменами в высшие учебные заведения? "Там же никто не будет переносить сроки поступления. Тем более что страна у нас большая, и люди могу поступать в вузы не только в своем регионе, но и в других. Поэтому данная инициатива представляется мне нецелесообразной", - пояснил Олег Шеин.

Говоря о предложении официально пропускать работу ради школьной линейки ребенка, политик отметил, что ее "можно только приветствовать".

"Лично я всецело за. Закон должен следовать за сложившейся традицией, в данном случае, давно уже стало традицией, что родители провожают детей в школу, и они не должны становиться заложниками "злого работодателя", - подчеркнул парламентарий.

Он также предположил, что, если авторы инициативы из Заксобрания Ленинградской области разработают и внесут в Госдуму такой законопроект, он может быть поддержан. 
01/09/2017 Сергей Миронов: пусть Запад знает – порох в пороховницах мы всегда держим сухим
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме в ходе передачи "60 минут" на телеканале "Россия 1" высказался по поводу реакции представителей Евросоюза на совместное стратегическое учение Вооруженных сил Российской Федерации и Республики Беларусь, запланированное на период с 14 по 20 сентября 2017 года.

Как рассказал Сергей Миронов, информация об учениях открыта, наблюдатели приглашены, и мы четко сообщаем, что численность войск - 13 тыс., не более того.

"Россия никогда ни на кого за всю свою историю не нападала, Россия только оборонялась, если нападали на нас. Чем это заканчивалось для Наполеона, для фашистской Германии, все хорошо помнят, правда, похоже, стали подзабывать, и надо этим господам напомнить. Пускай не волнуются, мы порох всегда держим сухим в пороховницах", - отметил парламентарий. Депутат также напомнил, что в недавнем рейтинге армий мира российская армия была признана второй по мощи, силе и вооружению. Хотя, по его мнению, авторы исследования забыли учесть наши патриотизм и умение не отдать ни пяди своей земли.

По словам политика, господам, которым в штатных учениях мерещится угроза безопасности, так и хочется сказать: спите спокойно, дорогие товарищи, вам ничего не грозит, Россия вместе с Белоруссией проводит штатные учения, не более того, а у страха глаза велики.

"Надо сказать, что они ищут повод. Как и Крым, который был, есть и будет наш, - это повод, а не причина. Главная причина - наша независимость, наша самостоятельность и реальное желание совместно бороться с реальной угрозой - международным терроризмом, где мы не видим никакой ответственности и никакой взаимности", - заметил он.

Комментируя локацию учений по западной границе РФ, вызвавшую недовольную риторику в ЕС, Сергей Миронов сказал, что, если нарисовать карту расположения военных баз и ракет НАТО - то все это находится вдоль нашей границы. "Боятся - значит уважают. Кроме того, им нужно выбивать деньги на военные расходы из бюджетов, нужно объяснить людям, почему нужно тратить дополнительные деньги и выполнять приказы "вашингтонского обкома", - резюмировал депутат.

Сергей Миронов также прокомментировал решение властей США о закрытии ряда консульств. "Если высылают дипломатов, закрывают консульства - нужно действовать зеркально, как это принято в дипломатической практике", - заявил он. 
01/09/2017 Валерий Гартунг: дополнительные деньги на образование в бюджете Челябинской области найти можно
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Валерий Гартунг и депутат в Законодательном собрании Челябинской области Ольга Мухометьярова заявили, что надо изменить региональный проект распределения дополнительных доходов и выделить деньги на образование.

"При бюджете в 100 миллиардов найти одну десятую процента от этой суммы, я думаю, можно, - прокомментировал ситуацию Валерий Гартунг. - И, если Министр финансов Челябинской области поищет, я думаю, что он лучше меня знает, где взять".

Как заявила депутат Законодательного Собрания Челябинской области Ольга Мухометьярова, она тоже уверена, что деньги на полностью бесплатные учебники в региональном бюджете найдутся.

"У нас достаточно хороший бюджет, и если мы будем сравнивать с той же Белгородской областью, то наш бюджет в разы больше. Я думаю, это связано с эффективностью использования бюджетных средств - это первое. А второе - это желание выполнять государственные обязательства", - отметила она.

Ситуацию с бесплатными учебниками депутаты ЗСО уже обсудили с региональными чиновниками. Теперь они ожидают информацию о нужных суммах от областного Министерства образования. 

01/09/2017 Федот Тумусов: необходимо дать регионам возможность запрещать продажу опасных спиртосодержащей жидкостей
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов высказался по поводу инициативы передать регионам возможность ограничивать продажу алкоголесодержащих жидкостей:

- Иным наблюдателям может показаться, что мы как представители власти необоснованно много времени уделяем проблеме нелегального и полулегального алкоголя: все эти "Боярышники", "незамерзайки" и прочие коктейли "Слеза комсомолки". Вот и сейчас можно, думаю, будет услышать критику на проект решения о том, чтобы дать регионам возможность ограничивать продажу таких жидкостей.

Конечно, мы бы и сами хотели не думать об этом, но - нельзя, потому что от такого алкоголя ежедневно гибнут люди, почти половина "алкогольных" смертей приходится на подобные вещества.

Конечно, здесь есть методы тонкой настройки: не больше двух в одни руки, повышение цен и т. п., но опыт показывает, что все это работает довольно слабо. Я сам всегда был сторонником экономических мер, однако и для них рано или поздно наступает предел.

Поэтому и я, и думский Комитет по охране здоровья в целом, считаем правильным дать регионам возможность запрещать продажу опасных спиртосодержащей жидкостей. О лекарствах - разговор отдельный, тут речь больше о "незамерзайке" и т. п. К счастью, существуют неспиртовые аналоги.

Остановит ли такая мера больных алкогольной зависимостью? - Не до конца. Но число смертей точно уменьшит и не даст недобросовестным производителям наживаться на человеческих жизнях.

При этом подчеркну, что речь не идет о том, чтобы запретить все и сразу - это лишь возможность для регионов вводить ограничения. И она должна быть как экстренная мера, вспомним хотя бы Иркутск с массовым отравлением. 

03/09/2017 Валерий Газзаев о годовщине трагических событий в Беслане
Вот уже 13 лет прошло с того страшного дня, когда вся страна, весь мир были потрясены трагедией Беслана.

Беслан - единственный город в России, в котором День знаний начинается 5 сентября. А с 1 по 3 сентября каждый год люди собираются у стен старой школы, чтобы еще раз и еще раз вспомнить уроки 2004 года. Трудно подобрать слова, чтобы обратиться к тем, кто пережил эту страшную трагедию. Что можно сказать матери, которая потеряла своего ребенка, или отцу, который потерял всю семью? Какими словами утешить женщину, которая потеряла и мужа, и детей? Только пообещать, что больше нигде и никогда на детей не наведут дуло автомата. Я понимаю, что до этого дня еще далеко, но в наших общих силах сделать так, чтобы он наконец-то наступил!

Одной из важнейших задач во внутренней и внешней политике России является борьба с терроризмом. И сегодня мы боремся с этим злом, где бы оно ни поднимало голову. Иначе оно приходит в твой дом. И это тоже один из уроков Беслана...

Мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному. Россия не допустит разрастания этого преступного безумия.

Важно помнить, что с терроризмом нужно не только бороться с оружием в руках, но и предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов, населяющих нашу огромную страну.

Уважаемые друзья! Сегодня весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и насилием, какими бы красивыми лозунгами они не прикрывались. Чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Все матери одинаково хотят счастливой жизни для своих детей. Поэтому так необходимо понимать - только совместными усилиями мы можем победить в той необъявленной войне, которая сегодня идет в Сирии, Афганистане и Ираке, в Париже и Лондоне, в Москве и на Северном Кавказе. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

28/08/2017 Сергей Миронов добился надлежащего рассмотрения уголовного дела 

По обращению жительницы района Бибирево города Москвы Т.В. Агеевой с жалобой на действия районных сотрудников МВД Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос в Прокуратуру города Москвы. 
В ответе и.о. Прокурора города Олега Манакова сообщается, что решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении действий С.П. Айсиной отменено, материал направлен в орган дознания для проведения дополнительной проверки. 
Кроме того, в связи с нарушениями требований, устанавливающих обязанность соблюдения разумного срока уголовного судопроизводства, начальнику ОМВД России по району Бибирево города Москвы внесено представление.
28/08/2017 Сергей Миронов помог пенсионеру продлить получение увеличенной пенсии 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поспособствовал жителю Подмосковья пенсионеру Олегу Климову продлить выплату надбавки к страховой пенсии на период обучения дочери. 
Получив от пенсионера жалобу на то, что после достижения совершеннолетия дочери Олег Климов перестал получать доплату к пенсии, хотя являлся единственным кормильцем в семье, Сергей Миронов написал депутатский запрос в Отделение Пенсионного фонда по Москве и Московской области. 
Как написано в ответе, в соответствии с законом "О страховых пенсиях", "повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) с учётом нетрудоспособных членов семьи, достигших возраста 18 лет, устанавливается при наличии документального подтверждения факта нахождения указанных членов семьи на иждивении застрахованного лица". 
Дочка Олега Климова после окончания средней школы продолжила обучение, поэтому осталась на полном содержании у отца. 
"...Право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии утрачено не было. В связи с чем, территориальному органу ПФР было рекомендовано вернуться к рассмотрению данного вопроса", – написано в письме. 
"Доплата пенсии будет произведена в августе месяце платёжным поручением на лицевой счёт О.Л.Климова", – зафиксировано в документе.
28/08/2017 Сергей Миронов обратился к Президенту Владимиру Путину с просьбой о присвоении звания "Город воинской славы" городу Моздок

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к Президенту РФ Владимиру Путину в поддержку гражданской инициативы Совета ветеранов города Моздок Республики Северная Осетия-Алания о присвоении звания "Город воинской славы" городу Моздок.

Сергей Миронов в своем обращении напомнил, что в годы Великой Отечественной войны фашистские войска не смогли продвинутся дальше Моздока, ставшего для них "долиной смерти". Стойкое и неуклонно нараставшее сопротивление советских войск, мужество и массовый героизм защитников Отечества и, как следствие, огромные потери, понесенные немецкой армией в ходе Моздоко-Малгобекской операции, оказали существенное влияние на срыв планов противника по захвату Грозненского и Бакинского нефтяных районов и предопределило ход битвы за Кавказ.

"Принимая во внимание приближающуюся 75-ю годовщину Моздоко-Малгобекской операции (с 1 по 28 сентября 1942 года), являющейся ключевым событием обороны Кавказа и ставшей одним из переломных этапов Великой Отечественной войны, прошу Вас, уважаемый Владимир Владимирович, дать поручение изучить возможность присвоения звания "Город воинской славы" городу Моздок", - говорится в обращении. 

28/08/2017 Леонид Левин совершил рабочую поездку в Удмуртию
28 августа депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, председатель Комитета по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин в составе делегации во главе с Председателем ГД Вячеславом Володиным совершил рабочую поездку в Удмуртию.

В ходе рабочего визита Леонид Левин в Ижевске встретился с представителями СМИ региона, которым он рассказал о работе парламента в целом, а также о работе Комитета. Журналистов интересовали вопросы, связанные с возможностью появления региональных каналов во втором мультиплексе, а также перспективы вещания третьего мультиплекса. Отдельное внимание сотрудниками печатных СМИ было уделено работе Почты России, возможностям получения грантов Роспечати и реализации поручения Президента по итогам медиафорума ОНФ, которое предусматривает утверждение перечня категорий граждан, на доставку периодических печатных изданий которым должны субсидироваться расходы издательств.

По итогам встречи депутат отметил, что повестка оказалась насыщенной и полезной с точки зрения получения информации о волнующих региональные СМИ проблемах.

В этот же день Леонид Левин познакомился с проектами ИТ-компаний Удмуртии и рассказал специалистам о поддержке отрасли и работе Комитета в этом направлении. Леониду Левину были продемонстрированы презентации местных компаний, которые касались сферы обработки больших данных, улучшения качества сотовой связи, электронного документооборота и многого другого.

Подводя итоги встречи, Леонид Левин отметил высокий уровень ИТ-специалистов республики, а также предлагаемых ими технологических новаций. По мнению парламентария, многие решения являются инновационными и могут быть использованы не только на республиканском уровне, но и на территории всей страны.

В завершение рабочей поездки Леонид Левин посетил Ижевский радиозавод, где познакомился с производством и выпускаемой продукцией, а также посетил музей при предприятии. 

28/08/2017 Алексей Чепа принял участие в работе двусторонней межправительственной Российско-Камбоджийской комиссии
Заместитель председателя Комитета по международным делам, депутат фракции "СР" в ГД Алексей Чепа принял участие в X заседании Межправительственной Российско-Камбоджийской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, состоявшейся в Москве 23 августа.

На встрече стороны обсудили текущее состояние договорно-правовой базы сотрудничества, развитие торгово-экономического сотрудничества, а также гуманитарный, туристический и образовательный обмен между двумя странами.

Также на заседании было объявлено, что российская сторона продолжит помогать Камбодже в подготовке национальных кадров, и отмечен возрастающий интерес камбоджийских граждан к получению образования в России. 

29/08/2017 Сергей Миронов поддержал жителей Волоколамска в борьбе с нарушениями на полигоне ТБО "Ядрово" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов по заявлению жителей города Волоколамска Московской области о нарушении природоохранного законодательства ООО "Ядрово", осуществляющего эксплуатацию ТБО, обратился в Прокуратуру Московской области. 
В ответе Прокурора области Алексея Захарова сообщается, что в ходе проверки выявлены следующие нарушения: ненадлежащая пересыпка грунтом размещаемых отходов по всему полигону, в местах разгрузки отходов отсутствуют переносные сетчатые ограждения, бункер для сбора мусора установлен на необорудованной контейнерной площадке и др. 
В связи с этими нарушениями в отношении ООО "Ядрово" возбуждены дела об административных нарушениях. Кроме того, межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области внесено представление руководителю ООО "Ядрово".
29/08/2017 Сергей Миронов посетил Дом милосердия
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Дом милосердия. Визит был приурочен к десятилетию Международной общественной организации "Справедливая помощь". Парламентарий передал в дар Дому милосердия телевизор и другую бытовую технику, ящики с фруктами, печеньем и конфетами и т.д.

Напомним, что Дом милосердия был открыт основателем Международной общественной организации "Справедливая помощь" Елизаветой Глинкой в 2015 году в связи с военным конфликтом на Украине и появлением беженцев с тяжелобольными детьми из Донбасса. Сейчас в Доме милосердия живут семь семей, в которых восемь детей получают амбулаторную медицинскую помощь в клиниках Москвы.

"Многие дети, к сожалению, тяжело больны. Здесь они нашли свой дом. Некоторые живут тут уже два года. В Доме милосердия им обеспечен быт, жилье, питание. Самое главное, что они не на улице", - сказал парламентарий.

Дом милосердия расположен на территории одной из старейших московских усадеб - усадьбы Демидовых, в здании, где до 2014 года была городская больница №6. 

Сергей Миронов и Елизавета Глинка (Доктор Лиза). Фонд "Справедливая помощь", август 2010

"Самым лучшим памятником доктору Лизе было бы создание здесь крупнейшего реабилитационного центра имени Елизаветы Глинки. Причем здесь столько корпусов, что можно открыть коммерческую клинику, которая за счет прибыли на благотворительных началах содержала бы все остальное, - предложил Сергей Миронов. - Этому я всячески готов помогать и содействовать". 
29/08/2017 Елена Драпеко посетила с рабочим визитом город Омск
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по культуре Елена Драпеко с двухдневным визитом посетила Омск, где провела встречу с представителями Регионального отделения Партии СР в Омской области, приняла участие в открытии спортивной площадки в Старом Кировске и выслушала жителей бывшего военного городка в поселке Степной.

На встрече с представителями РО СР омичи пожаловались на маленький бюджет города и области. Депутат ответила, что фракция "СР" выступает за изменение бюджетного законодательства. Однако экономический блок Правительства РФ при поддержке депутатов "Единой России" останавливает любые попытки оппозиции изменить несправедливое распределение налогов.

Также Елена Драпеко провела прием в Центре защиты прав граждан, в ходе которого председатель дома по адресу ул. Лаптева д. 5 Лидия Заикина рассказала, что у них не исполняется предписание суда по капитальному ремонту. По ее словам, эта проблема характерна для всего Омска - 647 домов находятся в аналогичной ситуации. Елена Драпеко пообещала, что напишет депутатский запрос главе администрации города Омска, а также Генеральному прокурору РФ Юрию Чайке.

"Это сложная ситуация, когда муниципалитет не может выполнить законные обязанности из-за недостатка бюджета. Можно и нужно идти в прокуратуру, и говорить о том, что судебные решения не исполняются. Это сдвинет дело с мертвой точки", - заявила депутат.

Пенсионерка Сальма Авер рассказала, что с помощью Центра СР недавно добилась для себя статуса "Сирота войны". Она считает, этот статус должен быть всероссийским. Например, в Омске для этой категории лиц нет льгот, а в соседнем Новосибирске предоставляются льготы и надбавки к пенсии. По мнению заявительницы, по всему СССР дети страдали одинаково и льготы для этой категории граждан должны быть одинаковыми для всех россиян.

"Действительно, ветеранов войны осталось совсем немного. Почему бы высвободившимися деньгами не поддержать "Сирот войны". Я подниму этот вопрос в Госдуме", - добавила парламентарий.

Вечером 28 августа Елена Драпеко посетила находящийся на окраине Омска поселок Степной, жителей которого собираются выселить "без предоставления жилищных условий", поскольку дома от Министерства обороны предаются муниципалитету. На встречу пришло около 150 жителей. По их словам, поездка в Москву в Министерство обороны не была успешной. "Полковники смотрят в пол и говорят, что решайте на местном уровне", - пожаловалась одна из жительниц городка.

"Если вас выселят, вы попадете на очередь, и раздаваться квартиры будут этим же муниципалитетом, который вас и выгнал. Я поговорю по этому поводу с Сергеем Мироновым, хотя он уже курсе ситуации, и с Русланом Цаликовым - первым заместителем Шойгу. Губернатору области я пошлю депутатский запрос. Если вы открытый город и вас передают муниципалитету, то вас должны принять. Зачем выселять? - удивилась политик. - Все, что я смогу - сделаю. Еще попробую сделать политическое заявление по проблеме".

Кроме того, Елена Драпеко приняла участие в открытии спортивной площадки на улице Профинтерна. Она поблагодарила спортивный клуб "Лига Стали", который выступил спонсором площадки. Одной из звезд спортивной организации является Кайрат Нурмаганбетов - двукратный Чемпион Планеты по кикбоксингу. Кроме того, он является кандидатом на выборы в Городской совет Омска от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

"Мы в Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ гордимся, что в наших рядах есть спортсмен Кайрат Нурмаганбетов - дважды лучший боец планеты! Благодаря ему и усилиям другого нашего друга Мурата Абдуалиновича, а также клуба "Лига Стали" была сделана эта площадка. Хочется верить, что это место вдохновит детей на здоровый образ жизни, на спортивную дерзость, и, как следствие, на победы!", - сказала она.

На пресс-конференции Елена Драпеко и Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Омской области Владимир Гуселетов ответили на вопросы журналистов.

Выступая в прямом эфире радиостанции "Маяк", Елена Драпеко пообщалась со слушателями и подвела итоги визита в Омск.

"Сначала меня в аэропорту встретили с огромными букетами цветов мои сторонники и поклонники. А потом я набрала целый букет жалоб от омичей", - сказала депутат, пообещав, что будет внимательно следить за работой Омского городского совета и развитием нашего города. 
30/08/2017 Сергей Миронов посетил школьную ярмарку "Большая перемена" в "Детском мире" на Лубянке
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов посетил школьную ярмарку "Большая перемена" в "Детском мире" на Лубянке.

По словам политика, когда видишь удобную, красивую, с технологическими затеями ручку, то ее сразу хочется купить, но как только слышишь цену - 3 700 руб., то понимаешь, что это ручка не для школьника. С другой стороны, обычные шариковые ручки на этой ярмарке стоят недорого, отметил он.

"Я поговорил с мамой первоклассницы, и она рассказала, что подготовка дочки в школу обошлась в 15 тыс. руб. Во столько ей обошлись форма, обувь, сменная обувь, рюкзак и все письменные принадлежности. Для большинства российских семей это дорого. А если в семье два ребенка? А если три? Мне пишут многодетные мамы с просьбой помочь собрать детей в школу. Конечно, стараюсь, помогаю", - сказал депутат.

Сергей Миронов с удовлетворением отметил, что в "Детском мире" около 70% - товары отечественного производства. Тем не менее, цены все равно кусаются. В связи с этим Сергей Миронов предложил ограничивать повышение цен на продукты питания, школьную форму и письменные принадлежности уровнем инфляции. Кроме того, парламентарий выступил против поборов в школах, поскольку в результате бесплатное образование по сути оказывается платным.

"У нас сейчас министр образования хочет выстроить вертикаль управления общим образованием в стране. Сейчас школа у нас - это даже не региональный уровень бюджетирования, а муниципальный. Зачастую на образование денег не хватает", - пояснил он.

Комментируя идею лидера ЛДПР Владимира Жириновского перенести начало учебного года на 1 октября, Сергей Миронов заявил, что в советское время в республиках Средней Азии школьный год переносили на месяц, потому, что все убирали хлопок. Но потом оказалось, что хлопок убирает комбайн и школьники для этого не нужны.

"Представьте себе, что мы на месяц сократим время для освоения школьной программы. И так дети перегружены, - подчеркнул политик. - Я напомню о нашей инициативе: по субботам дети младших и средних классов учиться не должны". 

30/08/2017 Валерий Газзаев открыл осенний сезон работы ГД с рабочей поездки на Северный Кавказ
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев открыл осенний сезон работы ГД с рабочей поездки на Северный Кавказ, где он намерен встретиться с представителями региональных отделений Партии СР Северного Кавказа и выслушать избирателей.

"С осенней сессией российского парламента я связываю большие надежды, - сообщил парламентарий. - Нам предстоит не простая, но необходимая работа по реализации поручений Президента. Это прежде всего блок социальных законопроектов, которые отвечают на "вызовы" сегодняшнего дня и которые ждут избиратели.

Очень многое будет зависеть от нашей работы в регионах. Именно там формируется "законодательное портфолио" депутата. Постоянная связь с людьми, ответы на их боли и чаяния, на мой взгляд, одна из важнейших задач российского парламента. Граждане должны чувствовать, что их предложения ложатся в основу первоочередных законов, которые принимает Государственная Дума".

Кроме того, по его словам, есть ряд инициатив, связанных с развитием физической культуры и спорта.

"Накануне мирового чемпионата по футболу 2018 года эта работа становится особенно актуальной. Очень хотелось бы вернутся к моему законодательному предложению об изменении статуса региональных символов государственной власти. Думаю, и мои коллеги понимают, какое значение этот законопроект может иметь в деле патриотического воспитания молодежи. Мы хорошо поработали в первый год нынешнего созыва, теперь нужно эффективно продолжать начатое и думать о будущем", - заявил Валерий Газзаев в ходе рабочей поездки.

Рабочий визит на Кавказ депутат начал с Карачаево-Черкессии, где встретился с Председателем Регионального отделения Партии СР в КЧР Ренатом Акбаевым. 

30/08/2017 Алексей Чепа посетил с рабочим визитом Великий Новгород
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа посетил с рабочим визитом Великий Новгород, где встретился с жителями, которые рассказали депутату о главных проблемах региона: здравоохранении, состоянии дорог и сферы ЖКХ.

Так, собственники одного из многоквартирных домов на улице Рогатица рассказали, что еще год назад им стали приходить квитанции, в которых появился весьма сомнительный, по их мнению, пункт - дополнительный взнос на капитальный ремонт системы отопления. В управляющей компании жителей заверили, что такое решение было приятно на общем собрании и единогласно. Однако никакого собрания не было.

"Очень многие собственники в моем доме, как и я, не в курсе этих дополнительных сборов по капитальному ремонту. Даже те, кто уже успел связаться с управляющей компанией, получили такой же ответ и были категорически не согласны", - рассказала собственница квартиры Елена Филиппова.

Так как список проголосовавших жильцов управляющая компания предоставить отказалась, новгородцы обратились в прокуратуру, там было установлено, что большинство жителей действительно не принимали участия в этом мероприятии. К сожалению, на этом активные действия со стороны правоохранительных органов закончились. Алексей Чепа пообещал помочь новгородцам, посоветовав сплотиться и не прекращать отстаивать свои права.

"Обойдите дома, квартиры, соберите подписи. Это не так много времени займет. Люди подпишут, и это уже даст вам возможность и основания для обращения к нашим депутатам или напрямую ко мне", - сказал Алексей Чепа.

По словам представителей СР, таких обращений действительно много. В прошлом году Партия СР открыла в Новгородской области Центр защиты прав граждан. Результат работы за год - возврат жителям более одного млн руб. в досудебном порядке за некачественные услуги ЖКХ.

"Проблем действительно у нас очень много. Можно обращаться не только к депутату, но и в Центр защиты прав граждан СР", - отметил депутат фракции "СР" в Думе Великого Новгорода Михаил Панов.

Также в РО СР рассказали, что свой отзыв находит каждое обращение гражданина: на сегодняшний день более 80 % вопросов, с которыми приходят жители, уже удалось решить. 

31/08/2017 Сергей Миронов посетил Таганский парк, где недавно завершилось благоустройство территории
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов и Председатель Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила", Глава муниципального округа Таганский города Москвы Илья Свиридов посетили Таганский парк, где недавно завершилось благоустройство территории.

Как рассказал Илья Свиридов, в течение года в парке велись работы по благоустройству, и открылся он только месяц назад. Сейчас на территории устроены площадки для детей разных возрастов, сцена, музыкальный фонтан, кафе, детский театр кукол, качели.

"К сожалению, качели, которые были установлены в парке, изготовлены за рубежом, - отметил Илья Свиридов. - Но мы надеемся, что в ближайшее время отечественные производители смогут перенять этот опыт".

В ходе осмотра Таганского парка Сергей Миронов призвал власти российских городов при благоустройстве особое внимание уделять созданию доступной среды для людей с инвалидностью.

"Замечательный парк, один из лучших в Москве, - поделился впечатлениями депутат. - Такие места, где можно и погулять, и спортом позаниматься, где есть детские площадки и тихие зеленые уголки должны быть в каждом городе. И, конечно, ни в коем случае нельзя забывать о людях с инвалидностью. Чтобы всюду, где это необходимо, были пандусы, чтобы люди на колясках беспрепятственно могли попасть во все открытые места. По сути, это задача не только городских властей, это общегосударственная задача - сделать общественные места действительно доступной средой для всех".

После прогулки Сергей Миронов встретился с ветеранами Таганского района. Жители пожаловались на то, что по улице Школьной планируют пустить трамваи. Активистам района удалось собрать подписи против этого, но без поддержки парламентария дело с места не сдвинется. Политик пообещал уделить внимание этому вопросу и постараться найти варианты его решения.

Жительница двенадцатиэтажки, расположенной на Библиотечной улице, попросила ускорить проведение ремонта фасада здания, поскольку дом выглядит ветхим и обшарпанным, а капремонт жителям обещали только в 2044 году.

"По всем проблемным ситуациям можете писать мне через интернет-приемную моего сайта mironov.ru или же просто отправить письмо обычной почтой. Все читаю сам, и обязательно постараюсь помочь. И фотографии дома прикрепите", - сказал парламентарий.

Также прозвучали жалобы на стройку, которая ведется вплотную к жилым домам, так что в процессе работ по стенам соседних зданий расползаются трещины. Ветеранов также возмутило строительство объекта, о котором они ничего не знают: забор стоит, информационного щита на нем нет, стройка идет, но что строят - никто не знает. Застройка при этом ведется на участке, который находится на месте прохода и проезда к школе.

"По этому поводу я обратился к префекту Центрального административного округа города Москвы Владимиру Говердовскому, - добавил Илья Свиридов. - Он нас поддержал и назначил публичные слушания по регистрации сервитута, которые должны состояться в октябре. Если жители придут и скажут, что там не должно быть стройки, а должен быть публичный сервитут, то мы сможем ее остановить".

Сергей Миронов сказал, что поддерживает желание людей остановить строительство непонятного объекта и готов ходатайствовать по этому вопросу. 

31/08/2017 Леонид Левин с рабочим визитом посетил Пензенскую область
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин в рамках региональной недели посетил Наровчатский и Бековский районы Пензенской области.

Как сообщили в общественной приемной депутата, в Наровчатском районе он провел рабочую встречу с главой района Александром Водопьяновым, обсудил с ним вопросы социально-экономического характера, проблемы в здравоохранении и перспективы развития животноводства.

Депутат также встретился с ветеранами района. Жители просили помочь в решении проблем с радиовещанием, здравоохранением, интернет-связью. Эти обращения Леонид Левин взял под личный контроль.

Кроме того, политик посетил новый животноводческий комплекс в селе Потодеево, и дал высокую оценку предприятию.

"Важно, что такие инвестиционные проекты дают возможность обеспечить рабочие места и социальную поддержку жителям района, а также формируют существенные налоговые отчисления в бюджет", - отметил он.

В Бековском районе парламентарий встретился с главой администрации Олегом Рачковым и обсудил с ним вопросы здравоохранения и проблему нехватки кадров.

Парламентарий пообщался с жителями, руководителями местных предприятий, главами сельских поселений, депутатами Собрания представителей Бековского района. Он рассказал о работе Госдумы, о принятых в интересах региона законах, а также отчитался о работе по обращениям граждан, поступающим в его общественную приемную.

После встречи Леонид Левин провел прием граждан. Жители обращались к нему с вопросами по содействию в открытии бизнеса, помощи предпринимателям в отрасли рыбоводства и землепользования, и т.д.

В завершение визита депутат посетил кондитерское предприятие "Бековский РПК "Октябрь"". 
01/09/2017 Сергей Миронов поздравил учащихся "Романовской школы" № 1240 с наступлением нового учебного года
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил учащихся "Романовской школы" № 1240 с наступлением нового учебного года.

Сергей Миронов поздравил присутствующих с праздником, пожелал ребятам успехов в новом учебном году и вспомнил о том, как сам пошел 1 сентября 1960 года в первый класс.

"Было так же солнечно. Я помню, что у меня в руках был большой букет гладиолусов, которые ростом были чуть не выше меня и меня это очень волновало. Потом звонок прозвенел, сели за парты, и мы познакомились с нашей учительницей, - вспомнил парламентарий. - Класс у нас дружный, до сих пор встречаемся".

Отвечая на вопрос журналиста о том, как политик относится к возвращению в школу астрономии, он сказал, что это очень правильный и нужный предмет.

"Как говорил Кант, меня волнуют две вещи: звездное небо над головой и нравственный закон внутри меня. Нравственности в "Романовской школе" уделяют большое внимание. Нужно еще знать звездное небо, уметь ориентироваться, понимать, что вокруг чего вращается: земля вокруг солнца или наоборот", - добавил он.

Обращаясь к ученикам и педагогическому коллективу школы, Сергей Миронов отметил, что данное учебное заведение является одним из лучших и старейших в Москве.

"Сегодня солнечно, погода благоволит. Так пусть дорога к знаниям будет солнечной, увлекательной, как для учеников, так и для преподавателей и родителей", - сказал Сергей Миронов. 

01/09/2017 Сергей Миронов поздравил первокурсников Московской консерватории с Днём знаний
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественном собрании в Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского.

Парламентарий, который является персональным членом Попечительского Совета консерватории им. П.И. Чайковского, поздравил студентов, прошедших через очень серьезные испытания, чтобы попасть в это учебное заведение. По словам ректора консерватории, конкурс в этом году был необыкновенно большим.

"Я хочу пожелать вам успехов в творческой судьбе, радости от обучения в этом знаменитом музыкальном вузе", - сказал Председатель Партии СР.

Он напомнил присутствующим, что студенты старших курсов консерватории летом тоже не отдыхали, а принимали участие в различных конкурсах.

"Только за один летний месяц они стали лауреатами 22 конкурсов. А студентка Эльмира Тараканова победила в четырех международных оперных конкурсах. Так что, есть к чему стремиться", - добавил политик.

Ректор консерватории Александр Соколов выразил благодарность Сергею Миронову за его внимание и поддержку. К слову, Председатель партии СР регулярно оказывает вузу финансовую помощь в проведении реставрации и ремонта здания, организации творческих мероприятий. 

01/09/2017 Валерий Газзаев в ходе рабочего визита на Северный Кавказ посетил Карачаево-Черкесскую и Кабардино-Балкарскую Республики
Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев в ходе рабочего визита на Северный Кавказ посетил Карачаево-Черкесскую и Кабардино-Балкарскую Республики.

В Карачаево-Черкесии парламентарий провел встречу с Министром спорта республики Рашидом Узденовым, в которой также принял участие Председатель Регионального отделения Партии в КЧР Ренат Акбаев. На встрече обсуждалось строительство республиканского стадиона и перспективы строительства стадионов и спортивных площадок по всей республике. Министр спорта рассказал о том, что в регионе растет число жителей, которые ведут здоровый образ жизни.

"Особенно радует, что в этом процессе активно участвуют не только дети и молодежь, но и старшее поколение стремится к тому, чтобы регулярно заниматься физической культурой и спортом", - подчеркнул министр.

В свою очередь, Валерий Газзаев отметил, что создание условий для привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом - одно из важнейших направлений социальной политики государства.

"Спорт - это воспитание успешности, волевых навыков, умения преодолевать трудности и добиваться поставленных целей. Особое внимание уделяется здоровому образу жизни россиян. Это чрезвычайно важно для людей всех возрастов, но начинать этот процесс необходимо с раннего детства. По инициативе Президента России Владимира Путина в стране возрождается комплекс ГТО как эффективный инструмент привлечения самых широких слоев населения к активным занятиям массовым спортом. Кроме того, депутатский корпус принял ряд законопроектов по развитию спорта профессионального и созданию экономической базы в этом направлении. Совершенствуется антидопинговое законодательство. Россия - великая страна и своими спортивными успехами мы должны поддерживать наше движение вперед как внутри страны, так и на международной арене", - уверен Валерий Газзаев.

В Кабардино-Балкарии парламентарий встретился с активом Партии СР. Во время беседы обсуждалась работа регионального отделения, задачи, которые необходимо решить, а также планы на будущее. В частности, был рассмотрен комплекс вопросов, связанных с проведением в России Года экологии.

"Проблемы экологии и защиты природы особенно актуальны у нас на Северном Кавказе, - сказал в ходе встречи руководитель РО Партии СР в республике Владимир Кебеков. - Для нас был очень интересен тот опыт работы, которым поделился Валерий Газзаев. Мы наметили "точки приложения усилий" по экологической проблеме у нас в республике. Думаю, что встреча прошла продуктивно и станет основой для дальнейшей эффективной работы".

Представители РО также рассказали Валерию Газзаеву о масштабной экологической акции "Чистые склоны Эльбруса", в ходе которой активисты партии совместно с молодежными организациями и сотрудниками органов исполнительной власти республики очистили от мусора южные склоны "туристической жемчужины Кавказа".

"Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год в России был объявлен годом экологии, - отметил Валерий Газзаев. - На мой взгляд, главная цель - привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны. Наша фракция в российском парламенте считает целесообразным в Год экологии принять законы об экологических фондах, аудите, страховании, альтернативных источниках энергии, отдельные законы об охране Волги, Арктики и других проблемных регионов, в числе которых и Северный Кавказ. Очень важно не подходить к этой работе формально, а искать и находить современные пути решения экологической проблемы.

В ходе своей последней пресс-конференции Владимир Путин особо подчеркнул, что решение экологических проблем - одно из важнейших направлений нашей внутренней политики. И особенно важно привлекать к решению задач по охране окружающей среды молодежь. Мы обязаны оставить своим детям и внукам чистую и процветающую страну!"
01/09/2017 Подарки от Валерия Гартунга запретили вручать первоклашкам поселка Роза

В поселке Роза руководству школ № 11 и № 22 запретили дарить подарки первоклашкам к 1 сентября от депутата Госдумы РФ, лидера партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Челябинской области Валерия Гартунга. Как сообщил народный избранник, подарочные наборы, ссылаясь на распоряжение главы района Евгения Валахова, просто изъяли, а детей распустили домой с пустыми руками.

"Чиновники совсем с ума сошли! Неужели не понимают, что они лишили детей праздника? Мало того, что сами не додумались порадовать первоклашек, так еще и мои подарки забрали и не отдают. Получить объяснения от директоров школ мы пока не можем, все заняты, никто не выходит на связь", - рассказал Валерий Гартунг. По его словам, попытка оставить детей без подарков была и в школе № 19 поселка Роза, но, поскольку депутат сам пришел на линейку, презенты все же раздали. Представители СР связывают эти действия с приближающимися выборами в совет депутатов Розы. "Но дети-то тут при чем?" - негодуют они.

Глава Коркинского района Евгений Валахов между тем заявил Znak.com, что распоряжения изъять подарки Валерия Гартунга не отдавал. "Я впервые слышу об этой проблеме. Если он хочет подарить детям подарки - пусть дарит. Никаких проблем не вижу", - отметил глава района.

После звонка журналиста Znak.com он связался с директорами школ № 11 и № 22, которые пояснили, что предложили представителям "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" самостоятельно вручить подарки. "Руководители школ говорят, что представителям Валерия Гартунга никто на запрещал прийти на линейки, но их там не было. Завтра в школах будут мероприятия. Они могут забрать свои подарки и вручить детям", - сообщил Евгений Валахов.

Между тем Валерий Гартунг утверждает, что его представители на линейки приходили, но им подарить подарки не разрешили. Сегодня в СР намерены забрать их и разнести детям по домам. 
01/09/2017 Леонид Левин посетил Каменский район Пензенской области
Председатель Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин с рабочим визитом посетил Каменский район Пензенской области.

Во время приема граждан к депутату обращались по вопросам газификации, очередей к врачам узкой специализации, повышения пенсионных выплат, а также сохранения исторической усадьбы Воейковых.

По многим вопросам Левин дал подробные разъяснения, но часть обращений взял в качестве наказов для более детального изучения.

Также парламентарий провел рабочую встречу с главой района Константином Грошевым. Стороны обсудили вопросы, связанные с сектором сельского хозяйства и социальной сферой.

В завершении визита народный избранник встретился с ветеранами. Он рассказал жителям о своей работе в интересах области и выслушал их просьбы и пожелания. 

01/09/2017 Олег Шеин встретился с Губернатором Астраханской области Александром Жилкиным
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин встретился с Губернатором Астраханской области Александром Жилкиным.

В ходе встречи Олег Шеин рассказал о законопроекте, суть которого - добиться того, чтобы люди не собирали справки об отсутствии долгов по оплате услуг ЖКХ. "В конце сентября планируем совместно с представителями других думских фракций встретиться по этому вопросу с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Ольгой Голодец", - сказал депутат.

Губернатор отметил, что региональное правительство полностью поддерживает данную инициативу.

Также речь на встрече шла о решении вопроса об организации переработки и утилизации мусора в регионе и о техническом переоснащении городского пассажирского парка электротранспорта. Олег Шеин пообещал главе включить региональные вопросы во все возможные федеральные программы по модернизации транспортной пассажирской сети. 

03/09/2017 Делегация Партии СР во главе с Сергеем Мироновым приняла участие в мероприятиях памяти жертв теракта в Беслане 
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов, депутаты фракции "СР" в Государственной Думе, а также представители Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Северная Осетия-Алания во главе с Председателем РО СР Гарием Кучиевым приняли участие в мероприятиях памяти жертв террористического акта в Беслане в 2004 году.

В 13:05, когда ровно 13 лет назад в это время раздался взрыв в спортзале школы, тысячи людей замерли, склонив головы в знак памяти и скорби. Была объявлена минута молчания. Представители СР также возложили цветы и венок к месту гибели заложников в спортзале школы №1 города Беслана.

Кроме того, делегация СР приняла участие в крестном ходе от школы №1 к мемориальному комплексу "Город ангелов" вместе с тысячами жителей и гостей республики.

В ходе мероприятия Сергей Миронов, заявил, что социальная помощь пострадавшим в теракте будет оказана. Он также сообщил, что держит на контроле вопрос обеспечения квартирами пострадавших: предусмотренные сертификаты на 290 квартир пострадавшим в теракте обязательно будут выданы и дойдут до адресата. "Я лично об этом позабочусь. В ближайшее время финансовые средства будут выделены ", - заявил Сергей Миронов.

Также Сергей Миронов возложил цветы к памятнику сотрудникам спецподразделений ФСБ России "Альфа" и "Вымпел". "Это страшно, когда террористы стреляют, а вокруг дети, и открыть огонь нельзя. Бойцы спецподразделений прикрывали собой детей. Они выполняли свой долг, делали все, что могли. Царство им небесное!" - сказал депутат. Напомним, что легендарные "Альфа'и "Вымпел" потеряли 3 сентября 10 сотрудников - опытных офицеров, прошедших "горячие точки" в разных уголках мира. Посмертно бойцы были награждены орденами "Герой России", а в Беслане в память погибших спецназовцах названы улица и школа. Бывшие заложники в настоящее время занимаются установкой памятника Герою России, сотруднику подразделения "Вымпел" Дмитрию Разумовскому на месте его гибели во дворе школы №1.

Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова, также принявшая участие в траурных мероприятиях в составе делегации СР, заявила, что теракт в Беслане - это удар по государственности".

"Это всегда будет незаживающей раной. Матери, потерявшие детей, смотрят, как подрастают их сверстники. И эта боль никогда не утихает - их ребенок мог быть таким же", - сказала она.

Вице-спикер также отметила, что есть и другая сторона бесланской трагедии - это социальная сфера, обеспечение пострадавших льготами и необходимой социальной помощью. 
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