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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	697153-7
О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях
	25.04.2019
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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

22/04/2019 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с гибелью Алексея Канева 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования родным и близким руководителя фракции "СР" в Совете муниципального образования Городской округ "Сыктывкар" Александра Канева, который погиб в результате несчастного случая:

 20 апреля трагически погиб Алексей Геннадьевич Канев... Эта скорбная весть стала большим ударом для всех, кто знает Алексея Геннадьевича - замечательный человек, наш партийный товарищ, депутат Совета МО ГО "Сыктывкар", руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

С 2009 года Алексей Геннадьевич был одним из лидеров регионального отделения, в 2015-2017 годах занимал должность Председателя Совета РО партии в Республике Коми, работал с нами рука об руку. Его профессионализм, работоспособность, человеческие качества вызывали у нас искреннее уважение.

У Алексея Геннадьевича были грандиозные планы, и он не боялся высоких целей. За 40 лет своей жизни он много сделал, но еще больше не успел... Не успел вырастить дочерей, они остались без отца совсем маленькими.

Неугасаемая энергия и знания, гражданская активность Алексея Геннадьевича могли значительно способствовать развитию Республики Коми.

К сожалению, судьба распорядилась иначе.

От всей души соболезнуем семье, друзьям и коллегам Алексея Геннадьевича.

Светлая ему память... 
22/04/2019 Анатолий Аксаков: банкам надо переводить процессинг на российское ПО без зарубежных бенефициаров (Агентство экономической информации "Прайм")

Председатель Комитета ГД по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков в кулуарах V Юбилейного Ялтинского Международного экономического форума заявил, что российские банки должны переводить процессинг на отечественное программное обеспечение и технологии, бенефициарами которых не являются иностранцы и возможно, что для этого потребуется отдельный закон.

По информации СМИ, клиенты как минимум трети российских банков могут лишиться возможности пользоваться картами и покупать товары онлайн. Банк России и Национальная система платежных карт (НСПК) планируют рекомендовать российским банкам переходить на отечественное программное обеспечение.

"Есть процессинг, которым пользуются некоторые наши банки. "Еврофинанс" яркий пример. Да, я считаю, что нам нужно делать так, чтобы переходили напрямую на обслуживание в НСПК, без посредников", заявил парламентарий.

"Во-вторых, учитывая, что Центр финансовых технологий, который стоит за этим, находится в собственности американских граждан и выполняют волю Госдепа. Зачем нам компании, которые не суверенны? Надо опираться на российских разработчиков, российские технологии и системы", добавил он.

Депутат допустил, что может быть даже принят специальный закон.

"Что по этим направлениям должен действовать российский продукт или российская технология, и бенефициарами таких систем должны быть россияне, пояснил Анатолий Аксаков. Может быть, здесь хирургически не действовать, но подталкивать к этому надо. Сами банки в этом заинтересованы. Уже рекомендации идут, я рекомендую. На всех совещаниях, в Ассоциации банков "Россия" я об этом говорю. Я думаю, молча инициативу поддерживают, потому что многие столкнулись сейчас с недобросовестной и некорректной политикой со стороны заокеанских собственников этих компаний", резюмировал Анатолий Аксаков.

22/04/2019 Валерий Газзаев посетил финал футбольного турнира для детских домов регионов РФ 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев посетил 20 апреля финал футбольного турнира для детских домов разных регионов России. В этом году на турнир приехали воспитанники 20 учреждений из 14 регионов страны, среди них Брянская, Вологодская, Ивановская, Костромская, Липецкая, Новгородская, Орловская, Рязанская, Смоленская, Тамбовская, Тульская, Тверская области, Республика Мордовия.

"Я хочу поблагодарить фонд "Северная корона", который ежегодно организует этот замечательный турнир, этот праздник. И я думаю, что каждый из нас должен уделять детям такое большое внимание. Спорт важная составляющая нашей жизни, потому что это здоровье нации, это здоровый образ жизни, и просто здоровье любого ребенка. Я думаю, что самый главный совет любому человеку это трудолюбие. Только благодаря нему можно добиться каких-то целей и задач в жизни", сказал заслуженный тренер России по футболу Валерий Газзаев.

Напомним, что Фонд "Северная корона" разработал и успешно претворяет в жизнь программу "Маленьким гражданам России достойную жизнь", направленную на оказание помощи и поддержки детским домам, домам ребенка, школам-интернатам. 
22/04/2019 Сергей Крючек: теплицы на дачных участках не должны облагаться налогами и штрафами 

Член Комитета ГД по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям, депутат фракции "СР" Сергей Крючек заявил, что теплицы, находящиеся на дачных участках, не должны облагаться налогами и штрафами.

"Все, что находится на участке, принадлежит по праву собственности человеку, он вправе в рамках, не выходящих за правила градостроительной политики, строить на приусадебных участках. Огород разбивать, строить теплицу, вольер для собаки, колодец выкопать, курятник построить это его территория", сказал депутат.

При этом он отметил, что в законодательстве существует "проблема этажности, есть требования к критериям объектов капитального строительства, но теплица на приусадебном участке 10-15 соток это не промышленные масштабы, это не десятки гектаров".

"Поэтому я считаю, что человек вправе выбирать и не стоит лезть государству в карман к гражданину", заключил Сергей Крючек.

Ранее из регионов поступала информация о том, что дачников пытаются привлечь к ответственности за установленные теплицы на приусадебных участках. 

24/04/2019 Сергей Миронов ждет от Владимира Зеленского не слов, а дел 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя официальные итоги выборов президента Украины, призвал воздерживаться от категоричных оценок и судить об изменениях в политике соседней страны не по словам кандидата в президенты Владимира Зеленского, а по его делам после вступления в должность.

"Наконец подведены окончательные итоги выборов президента Украины. Главный их политический результат сокрушительный провал Петра Порошенко, которому народ не простил кровавых авантюр, экономического упадка и не подтвержденных ничем деклараций о борьбе с коррупцией. Это позитивная новость, заявил Сергей Миронов. Но будет ли ситуация позитивно развиваться и дальше, пока непонятно. Оправдает ли Владимир Зеленский тот колоссальный кредит доверия, который ему выдали избиратели, говорить рано".

Владимир Зеленский, согласно опубликованным вчера окончательным данным, набрал 73,22 % голосов. За Петра Порошенко проголосовало менее 25% избирателей. Около 2% бюллетеней признаны недействительными. Ожидается, что новый президент вступит в должность в конце мая, точная дата пока неизвестна.

"У Порошенко есть еще достаточно времени, чтобы наломать на прощание дров, за которые ему уже поставили "неуд" на выборах. Но зато и у Владимира Зелинского есть время, чтобы подготовиться к первым шагам на высоком посту. Предвыборные заявления кандидата и решения главы государства это все-таки разные вещи. К тому же хотя президент в системе украинской власти фигура очень важная, если у него нет твердой поддержки в парламенте, его реальные возможности ограничены. У Зеленского такой поддержки пока нет. Выборы в Верховую раду состоятся черед полгода. Они и станут завершающим аккордом формирования новой украинской власти, от которой народ явно требует перемен. Так что посчитаем цыплят по осени. К тому же за это время и Владимир Зеленский определенным образом проявит себя. В любом случае нет повода устраивать банкеты по случаю победы Зеленского, но нет и оснований для катастрофических прогнозов. Судить будем не по словам, а по делам", добавил Председатель СР. 
24/04/2019 Сергей Миронов о заявлении посла США: запугивать Россию - напрасный труд 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление посла США в РФ Джона Хантсмана, который "указал" России на присутствие в Средиземном море двух американских авианосцев, каждый из которых представляет собой "сто тысяч тонн международной дипломатии", и призвал нашу страну "прекратить дестабилизирующую деятельность по всему миру":

 Основная миссия любого посла - установление контактов и развитие связей с государственными структурами, должностными лицами страны пребывания, иными словами, "наведение мостов". Подобные же заявления мостов не возводят. Напротив, они разрушают существующие связи и не способствуют созданию новых. Так что строитель из Джона Хантсмана неважный.

А запугивать Россию - напрасный труд. Это известно каждому, кто хорошо знаком с историей нашей страны. 

24/04/2019 Валерий Гартунг: от громких заявлений на тему поддержки многодетных семей пора уже переходить к реальным делам (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал заявление Председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко о необходимости обеспечить поддержку многодетных семей в рамках общего проекта "Демография", а также предпринять адресные меры поддержки тем, кто в них нуждается:

 Ну, для начала нужно поменьше говорить и побольше делать. Заявлений уже очень много было сделано на тему поддержки многодетных семей, но дальше слов не идет.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вносила массу законопроектов в части усиления поддержки семей с детьми. В частности, мы предлагали, чтобы при рождении детей семьям списывались долги по ипотеке. Были у нас предложения и по повышению детских пособий, и по увеличению периода отпуска по уходу за ребенком. Были инициативы по обеспечению местами в яслях и детских садах. В том числе предлагалось, чтобы мамам, если они не могут устроить детей в дошкольное учреждение, выплачивалась либо компенсация на содержание ребенка, либо продлялся отпуск по уходу за ребенком. Одним словом, мы вносили столько разных вариантов, что просто бери и выбирай, и ничего придумывать не нужно. Но, к сожалению, все наши инициативы были отклонены.

Уже столько громких заявлений сделано, что мне кажется, их достаточно: пора уже хотя бы частично их исполнять. Если они не знают, что делать, надо просто поднять отклоненные законодательные инициативы "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" и вновь их рассмотреть. Скорее всего, так и будет, т.е. наши законодательные инициативы будут внесены, но уже от лица, видимо, Правительства или "Единой России". Но нас это не смущает - ради бога, мы в любом случае за это проголосуем. Но только хотелось бы, чтобы за словами последовали реальные дела.

Ну, а что касается возможностей для преодоления демографического кризиса, то конечно такие возможности у России есть. Профицит бюджета в прошлом году был три трлн руб., а в этом году два трлн руб. Причем, я думаю, что если цены на нефть будут оставаться на таком же уровне, как сейчас, продержатся хотя бы еще пару-тройку месяцев, то профицит бюджета у нас опять будет на уровне трех трлн, как в прошлом году. А это уже за два года шесть трлн! Даже если третью часть этого профицита направить на решение проблем семей с детьми, то этих денег хватит лет на 20 вперед.

Но боюсь, что после громких заявлений действий будет маловато. Знаете, есть такая поговорка: замах на рубль, удар на копейку. Так и здесь, если перефразировать, заявлений на рубль, а действий может быть сделано на копейку. Поэтому посмотрим, что будет дальше.

25/04/2019 Сергей Миронов: жители Донбасса получат защиту нашей страны 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов оценил подписанный Президентом Владимиром Путиным Указ об упрощенном получении российского гражданства жителями Донбасса как гуманный и закономерный шаг, направленный на защиту гражданских прав.

Вчера был опубликован Указ Президента России "Об определении в гуманитарных целях категорий лиц, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке".

"Пять лет назад жители Луганской и Донецкой областей высказались на референдумах за государственную самостоятельность. Тогда же мы заявили, что с уважением относимся к волеизъявлению народа Донбасса, а вскоре наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ официально признала независимость ДНР и ЛНР. Мы наделись, что практическая реализация итогов референдумов пройдет цивилизованным путем, без насилия, через диалог между представителями Киева, Донецка и Луганска. Как известно, надежды не оправдались, акты насилия переросли в полномасштабную агрессию Украины, а диалог так и не состоялся. Это не цивилизованный путь к миру, а тупиковый путь конфронтации, который привел к гибели и страданиям тысяч людей. Считаю решение Президента гуманным, закономерным и взвешенным. Теперь жители Донбасса, которых оттолкнула от себя Украина, получат возможность законной защиты своих прав со стороны нашего государства", прокомментировал решение Владимира Путина Сергей Миронов. 
25/04/2019 Сергей Миронов: крайне важно оценивать все изменения в экономических нормативах с точки зрения их влияния на уровень и качество жизни людей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов выступил с докладом на экспертных слушаниях на тему "Экономика России на современном этапе: кризис или подъем?":

 Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Хочу сказать слова благодарности всем тем, кто принял наше приглашение. Действительно, тема интересная и думаю, нам есть что обсудить.

Постановка вопроса, который мы вынесли в заголовок наших экспертных слушаний, отражает противоречивый характер сегодняшней экономической ситуации. С одной стороны, разрабатываются мощные национальные проекты, реализуется программа замещения импорта, осуществляется целый ряд мегапроектов. С другой - основной вклад в рост ВВП по-прежнему дают только добывающие отрасли. Цены на нефть продолжают быть крайне чувствительными для нашей страны. Растут неопределенность и риски. Большинство граждан России ощущают на себе, что жить становится тяжелее.

Поток информации из регионов, оценки семейных бюджетов наших избирателей носят негативный характер. Все депутаты Госдумы, вне зависимости от фракционной принадлежности, получают практически одинаковые письма с возгласами и криками о том, как жить на такую пенсию, на такую зарплату, почему все дорожает, почему Правительство постоянно пытается залезть к гражданам в карман. Люди этого не понимают. Правительство при этом уверяет, что все идет по плану, и поводов для беспокойства нет.

Итоги прошлого года трудно оценить однозначно. Во многом в этом виновата официальная статистика, которая нередко противоречит сама себе. Раньше Росстат подчинялся Правительству, сейчас - Министерству экономического развития, то есть они сами себе пишут статистику и сами себя контролируют. Буквально за последние полгода были пересчитаны все экономические параметры, все показатели, судя по которым движение вперед есть. Хотя люди на себе этого не ощущают. Перспективы на следующий год туманны, непонятны. Недавно был отчет Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева, звучали оптимистичные прогнозы, в которые верится с трудом.

Давайте посмотрим, что у нас конкретно. Есть майский указ Президента № 204. В нем совершенно четко поставлены национальные цели и стратегические задачи развития страны до 2024 года. И есть правительственный прогноз, тоже до 2024 года. Если их сравнить, то по параметрам экономического развития Правительство рассчитывает приблизиться к поставленным целям только к концу срока, и то с большими оговорками. Например, в указе сказано: обеспечить темпы экономического роста выше среднемировых. Мировая экономика растет на 3,7-3,8% в год. Вместо этого в прогнозе Правительства нам обещают 3,3%, и то не в ближайшие годы, а к концу шестилетнего срока. Авось мировая экономика замедлится, и этого хватит. Нет, безусловно, этого не хватит. Потому что в указе еще поставлена задача войти в пятерку крупнейших экономик. А мы пока что отстаем по темпам от Германии, которая занимает пятое место, и на пятки уже наступает Индонезия. И с такими темпами, которые прогнозирует Правительство, боюсь, мы будем не на пятом месте, а хорошо, если на седьмом. И то если мы выйдем на эти темпы. Потому что на 2019 год прогнозируется всего 1,3% роста - то есть замедление даже по сравнению с прошлым 2018 годом. А ускорение, как всегда, ожидается лишь в далеком, конечно же светлом, будущем.

Президент ставит задачу: обеспечить рост производительность труда не ниже 5% в год. А в прогнозе Правительства мы видим только 3,2% к концу периода, причем в ближайшие годы менее 2% роста производительности в год.

Мы задаем себе простой вопрос. Есть ли у России необходимые ресурсы, чтобы решить поставленные задачи - добиться ускорения роста экономики, инвестиций, производительности труда и доходов населения? Несомненно, такие ресурсы у нас есть - и кадровые, и материальные, и финансовые. Если, тем не менее, экономика уже несколько лет топчется на месте, делает шаг вперед и два шага назад, это говорит только об одном. Либо нам не хватает умения, либо политической воли.

Какое ключевое условие экономического роста? Оно хорошо известно. Это рост инвестиций. Как привлечь инвестиции - это известно. Деньги текут туда, где есть прогнозируемая, защищенная законом прибыль. Вот, например, Минэнерго говорит о пяти триллионах рублей ежегодных инвестиций в топливно-энергетический комплекс, в том числе 1,5 трлн рублей в нефтяную отрасль. И это не удивительно. Эта сфера, действительно, дает прибыль, это мощный конкурентоспособный на мировом уровне сектор, который обеспечивает львиную долю российского экспорта. Но может ли он расти на 4-5% в год? Вряд ли. Потенциал роста сырьевой экономики не полностью, конечно, но в значительной степени исчерпан.

Значит, возникает вопрос: а какие отрасли могут стать лидерами роста в мировой экономике завтрашнего дня? И как добиться, чтобы инвесторы вкладывали средства в их развитие, причем именно в России. Для этого нужно определить круг наиболее перспективных секторов экономики и обеспечить для них более выгодные условия инвестирования, чем в сырьевых отраслях. Этого можно добиться с помощью тех рычагов управления, которые находятся в руках государства. Это налоги, кредиты, тарифы и многое другое. То есть для разных секторов экономики нужно создать разные режимы работы и государственного регулирования, в зависимости от той роли, какая от них ожидается в развитии и модернизации экономики. Чем более передовой и перспективный сектор - тем более выгодные условия он должен получить от государства. И все конкретные меры надо разрабатывать, исходя из этого концептуального подхода.

На последнем отчете Правительства стало ясно, что оно, по сути, отказывается от экономической идеологии, демонстрируя себя в качестве технократов. Все невзгоды снова связаны с санкциями и падением цен на нефть. Наша фракция всегда утверждала, что главный тормоз нашего экономического развития носит не внешний, а внутренний характер. При этом важнейшим фактором является нарастающее социальное неравенство.

"Чертежами будущего" выступают национальные проекты. Однако до сих пор многие из них детально управленчески не проработаны. В своем отчете Председатель Правительства признал проблему бедности и наличие 19 млн фактически нищих россиян. Было и признание того, что нынешняя пенсия недостаточно высокая для, цитирую: "достойной и интересной жизни". Но цифры, к сожалению, не подтверждают, что приоритет отдается развитию человеческого капитала, что именно социальная сфера, демография, здравоохранение, образование приоритеты экономической политики.

С 1 января этого года повышен пенсионный возраст, увеличен налог на добавленную стоимость, введен экологический сбор и туристический налог, началась так называемая "мусорная реформа" и эксперименты с налогом на самозанятых. Думаю, крайне важно оценивать все изменения в экономических нормативах с точки зрения их влияния на уровень и качество жизни людей.

Внутри нашей страны сегодня происходят очень сложные экономические и социальные процессы. Общие цифры не должны скрывать от нас реальность, которая требует от нас решения задач ликвидации нищеты, создания новых рабочих мест, снижения социального неравенства.

Надеюсь, что в процессе сегодняшних слушаний мы не только будем ставить новые вопросы, но и будем пытаться находить ответы на них.

Желаю успешной работы нашим экспертным слушаниям. 
25/04/2019 Олег Нилов: по итогам работы Счетной палаты не хватает посадок за реальные злоупотребления (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал информацию о выявленных Счетной палатой нарушениях, совершенных российскими госорганами при использовании бюджетных средств за 2018 год:

 Здесь не очень понятно, насколько эти нарушения являются преступлениями. Есть ведь нецелевое использование средств, означающее использование бюджетных денег по другой, но тоже бюджетной статье. Ну, допустим, вместо того, чтобы пускать на какое-то строительство, деньги направляют на зарплату, и наоборот. Мы прекрасно знаем, что бюджеты большинства регионов - как лоскутные одеяла. Поэтому либо зарплату плати, либо выполняй Майские указы, либо просто тебя на соответствующей должности не будет, по причине решения сверху или движения снизу, со стороны народных масс. И таких вынужденных решений, когда средства перебрасываются с одной целевой статьи на другую, принимается немало.

Поэтому в представленной Счетной палатой статистике непонятно, что является мухами, а что котлетами, т.е. что является нецелевым использованием средств, а что - действительно преступными деяниями. Это очень важный момент, поскольку совершенно очевидно, что в работе наших госорганов есть и то, и другое.

И возникает главный вопрос: чего же все-таки не хватает по итогам деятельности Счетной палаты? А не хватает, образно говоря, посадок за реальные злоупотребления, за многочисленные случаи нарушений при тех же госзакупках, когда закупочные цены порой в 20 раз превышают рыночные. Вот здесь точно криминал, а никакая не халатность, и реагировать на это надо конкретными уголовными делами по конкретным статьям, и доводить дело до суда. Мало того, необходимо добиваться стопроцентного возвращения украденных средств в казну. А вот этого как раз и не происходит, в том числе и в связи с недоработкой Счетной палаты. Огромное количество разного рода ее проверок, материалов превращается в гору, которая, как правило, всегда рождает мышь. То есть, уголовных дел заводится ничтожно мало, и ничтожно мало средств возвращается в бюджет. Кого-то просто увольняют, кто-то получает условный срок, кого-то отмазывают опытные адвокаты, а в бюджет возвращается на более 1,5% миллиардов и даже триллионов украденных денег.

Поэтому, вопрос к господину Кудрину и его ведомству возникает такой: а сколько материалов, связанных именно со злостными, коррупционными деяниями, передано в прокуратуру? От прокуратуры, естественно, мы ждем ответа на вопрос о том, сколько дел завершилось судом, а от суда хотим знать, сколько было возвращено государству похищенных средств, и сколько чиновников разного ранга не отделались легким испугом, а получили реальные сроки. Я убежден, что сегодня основная часть кропотливой и дорогостоящей деятельности Счетной палаты заканчивается пшиком. А реально эффективной она станет только тогда, когда для большинства расхитителей государственных средств их деяния будут оборачиваться по-настоящему жесткими мерами уголовной ответственности и конфискацией имущества.
26/04/2019 Сергей Миронов: чернобыльцы заслуживают не только почестей по особым дням, но и достойных социальных гарантий

Сегодня исполняется 33 года со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции. В этот день мы вспоминаем жертв этой страшной катастрофы. Но необходимо помнить и о тех, чей самоотверженный героизм и мужество позволили избежать еще более тяжелых последствий.

К сожалению, подвиг ликвидаторов недооценен государством. За предыдущие годы чернобыльцы лишились ряда льгот, недосчитались индексации пособий. Кроме того, из-за несовершенства законодательства десятки тысяч из них вынуждены были отстаивать свои социальные права в судах.

Наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" неоднократно вносила в Госдуму инициативы в поддержку чернобыльцев. Год назад мы внесли пакет законопроектов о дополнительных мерах социальной поддержки ликвидаторов и жертв аварии на ЧАЭС. Мы предлагали ввести ежемесячную денежную компенсацию для детей, получивших инвалидность вследствие катастрофы. Урегулировать правовые вопросы, возникающие при назначении выплат по потере кормильца семьям чернобыльцев. Распространить 50-процентную льготу по оплате ЖКУ на всех ликвидаторов вне зависимости от того, получили они жилье от государства или приобрели его сами. Кроме того, основываясь на обращениях самих чернобыльцев, мы предлагали установить новую памятную дату День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф 30 ноября. Именно в этот день в 1986 году над аварийным блоком Чернобыльской АЭС был установлен защитный саркофаг.

Чернобыльцы заслуживают не только почестей по особым дням, но и достойных социальных гарантий. К сожалению, пока нам не удается убедить в этом представителей думского большинства. Но мы будем настойчивы и в конце концов обязательно добьемся, чтобы людям, самоотверженно вставшим навстречу беде, государство отдало все свои долги. 
26/04/2019 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Элины Быстрицкой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Народной артистки СССР Элины Быстрицкой:

 Не стало Элины Быстрицкой. Ушла из жизни красивая женщина, великая актриса, человек с высокими гражданскими идеалами, ветеран Великой Отечественной войны. 

Роли, сыгранные Элиной Авраамовной в кино и на сцене Малого театра, такие же яркие, как и ее жизнь. Память о ее таланте долго будет жить в сердцах всех, кому посчастливилось видеть яркие образы, созданные актрисой. 

Она жила и творила. И всегда была верна своей любимой Родине России. Элина Авраамовна служила искусству и стране.

Такой мы ее и запомним: яркой, красивой, талантливой. 

Вечная память. 
26/04/2019 Сергей Миронов: новые поборы на курортах не привлекут, а отпугнут туристов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддерживает решение властей Крыма полностью отказаться от взимания курортного сбора. Глава республики Сергей Аксенов направил в Правительство РФ письмо с просьбой исключить Крым из эксперимента, в котором участвует четыре субъекта Федерации. Сбор должен был составить десять рублей с отдыхающего в сутки.

"Очень рад, что в отличие от коллег из других регионов руководство республики не соблазнилось сиюминутной сомнительной выгодой, а просчитало все последствия такого шага, прислушалось к позиции туристического бизнеса и тех крымских муниципалитетов, которые еще раньше отказались от этой затеи", прокомментировал Сергей Миронов принятое в канун сезона решение.

Он напомнил, что фракция "СР" изначально выступала против курортного сбора.

"Декларируется, что средства от этого сбора должны направляться на развитие туристической инфраструктуры. Но в том, что эта благая цель будет достигнута подобными средствами, сомневаются и наши депутаты, и наши избиратели. Согласно данным опроса, проведенного активистами Центров защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, 90% опрошенных не верят, что новый платеж будет способствовать улучшению условий отдыха", сообщил Председатель СР.

Сергей Миронов обратил внимание на то, что хотя эксперимент с курортным сбором еще формально не завершен, Правительство уже намеревается ввести этот побор по всей стране под видом гостиничного налога.

"Нам нужно всемерно развивать внутренний туризм, бороться за привлекательность с Турцией и другими заморскими конкурентами. А для этого необходимо снижать стоимость отдыха в пределах страны, и за счет роста турпотока пополнять бюджеты регионов, а не отпугивать дополнительными поборами отпускников, которые сегодня вынуждены считать каждую копейку", резюмировал Сергей Миронов. 

26/04/2019 Олег Нилов: благосостояние граждан будет расти тогда, когда доходы от национальных богатств перестанут стекаться в карманы меньшинства (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал прогноз социально-экономического развития России до 2022 года, который опубликовало Министерство экономического развития, и в соответствии рост реальных располагаемых доходов населения в ближайшие годы составит 1,8%:

 Это абсолютно не прорывные показатели. Для того, чтобы мы начали прорыв в социально-экономическом развитии, я думаю, даже 5-процентного роста доходов будет недостаточно. Это будет всего лишь соответствовать официально установленному уровню инфляции. Но нужно учитывать, что народная инфляция, основанная на ощущениях самих граждан, сильно отличается у нас от инфляции статистической. Почему отличается? Да потому, что народ не покупает заводы, пароходы, дворцы и яхты, в отличие от тех, кто все это покупает, и кто вообще никакой инфляции на своем кармане не ощущает.

Второе. В том, что 90% всех доходов от национальных богатств у нас получают 2% граждан, и кроется главный ответ на все вопросы. Для того, чтобы благосостояние большинства граждан страны росло не на 1%, а хотя бы на 5-10%, нужно, чтобы эти доходы не стекались в карманы абсолютного меньшинства. И задачу эту нельзя решить иначе, чем за счет более сбалансированного и справедливого распределения национальных богатств, либо через прогрессивное налогообложение в отношении вот этого богатейшего меньшинства.

Но, судя по всему, ни то, ни другое финансово-экономический блок Правительства делать не собирается. А, значит, и ситуация не может поменяться так, как нам бы хотелось, и значит, еще раз повторю, никакого прорыва не будет.

Думаю, что при демонстрации таких безрадостных результатов финансово-экономическому блоку Правительства придется "отойти от снаряда". Как вы помните, недавно Президент заявил: либо выполняйте Майские указы и задачи, поставленные в Послании, либо "отойдите от снаряда".

Выполнять они не могут и не хотят, но и отойти от снаряда тоже не хотят. Удастся ли их от него отогнать - вот главный вопрос этого года, потому что такие вялые, абсолютно не амбициозные показатели обрекают на невыполнение всего того благого, что было заявлено и обещано.

28/04/2019 Поздравление Сергея Миронова с праздником Пасхи 

Поздравляю православных христиан с праздником Светлого Христова Воскресения! 

В этот светлый день я желаю всем здоровья, счастья, благополучия, тепла и доброты. Пусть ваши сердца наполнятся искренней любовью и радостью! 
Добра вам и мира! Со Светлой Пасхой! Христос Воскресе! 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

23/04/2019 Сергей Миронов принял участие в открытии выставки бронзовых скульптур российского мастера Алексея Благовестнова 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в открытии выставки бронзовых скульптур российского мастера Алексея Благовестнова в Государственном геологическом музее имени В.И. Вернадского РАН.

Отметим, что коллекция принадлежит Международному Фонду искусств имени С.Д. Эрьзи, президент которого Михаил Журавлев также присутствовал на презентации.

Сергей Миронов осмотрел настольные скульптуры, объединенные, по словам президента фонда, в "трактат о сильной власти". В своих работах скульптор Алексей Благовестнов, возвращаясь к античным и библейским сюжетам, попытался решить проблему власти, ее природы, границ и свободы человеческого выбора.

После знакомства с экспозицией Сергей Миронов обсудил с Михаилом Журавлевым перспективы дальнейшего сотрудничества.

В мероприятии также принял участие популярный скульптор и 3D-моделер из Владивостока Петр Чегодаев, выставка которого недавно прошла в Госдуме. 
23/04/2019 Сергей Миронов ознакомился с ходом проектирования и строительства Главного храма Вооруженных Сил РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Сретенские архитектурные мастерские, в которых ведется работа по проектированию и строительству Главного храма Вооруженных Сил Российской Федерации.

Автор проекта архитектор Дмитрий Смирнов рассказал парламентарию о творческих находках, современных технологиях, которые позволят сохранить единство стиля храмового комплекса и сделать его символом духовности русского воинства, поднимающего меч только для защиты своего Отечества.

Парламентарий напомнил о том, что после недавнего пожара в соборе Парижской Богоматери многие россияне жертвовали средства на восстановление храма, хотя они отлично знают, из-за чего в 1812 году горела Москва. По его мнению, это говорит о безграничном великодушии русского народа.

Как сообщил автор проекта, строительство Главного храма Вооруженных Сил РФ приурочено к 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

По мнению Сергея Миронова, это будет по-настоящему святое место, уникальные экспозиции которого расскажут о различных эпизодах героической истории нашей страны. На территории храма будет возведен универсальный мультимедийный музейно-выставочный комплекс "Духовное воинство России".

"В храме будет много символического, от размеров, высоты, колокольни, до галереи, где будут размещены фотографии участников Великой Отечественной войны. Каждый, кто пройдет по галерее, сможет найти информацию о своем родственнике, участвовавшем в войне. Люди будут проходить по стеклянному полу, под которым будут лежать фашистские знамена, которые наши победители бросали на Красной площади к Мавзолею, как знамена поверженных врагов", сказал политик.

Председатель Партии СР отметил, что в храме будет четыре придела, один из которых посвящен святому Илие Пророку - покровителю ВКС и ВДВ России.

"Сегодня я обращаюсь к своим братьям-десантникам давайте начнем сбор средств на написание и изготовление иконы святому Илие Пророку и аналоя к ней. Я недавно был на нашей базе в Сирийской Арабской Республике, куда я летал с группой депутатов, чтобы поддержать наших военнослужащих. Сейчас группировкой наших войск командует Андрей Николаевич Сердюков, я с ним встречался и сказал, что буду обращаться к братьям-десантникам насчет сбора средств в первых числах мая. И я лично из собственных средств передам один миллион рублей на создание этой иконы", сказал Сергей Миронов. 
25/04/2019 Сергей Миронов принял участие в награждении победителей конкурса "Спасибо маленькому герою" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в церемонии награждении победителей Всероссийского творческого конкурса "Спасибо маленькому герою", который проводит фонд "Спешите делать добро!" в сотрудничестве с Российским движением школьников, Российской государственной детской библиотекой, Музеем Победы на Поклонной горе и Почтой России.

Главная цель конкурса - познакомить школьников нашей страны с подвигами, которые совершали их сверстники во время Великой Отечественной войны.

Работы участников оценивало жюри под председательством президента Фонда телеведущей Оксаны Федоровой, в состав которого вошли директор Музея Победы на Поклонной горе Александр Школьник, директор макрорегиона Москва Почты России Дмитрий Адушев, ветеран, доктор исторических наук, автор-составитель книги-трилогии "Маленькие герои большой войны" Аркадий Никоноров, известные общественные деятели, журналисты и артисты.

Оксана Федорова сообщила, что на конкурс, который проходил с 21 февраля по 8 апреля, пришло пять тысяч работ со всей России, из которых три тыс. - это рисунки. В своем выступлении она также дала высокую оценку той поддержке, которую Сергей Миронов оказывал Фонду "Спешите делать добро!", в частности, помощи в издании трилогии "Маленькие герои большой войны".

"Я обращаюсь к нашим уважаемым ветеранам и к участникам конкурса "Спасибо маленькому герою" с приветственным словом и поздравлениями с приближающимся Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне, сказал депутат в ходе церемонии награждения.

Он подчеркнул, что погружаясь в историю подвигов своих ровесников, дети начинают лучше понимать цену победы, а также навсегда получают "прививку" патриотизма и уже никогда не позволят посягательств на нашу историю.

По словам Сергея Миронова, символично, что награждение победителей конкурса проходит в день старта Всероссийской акции "Георгиевская ленточка". По инициативе политика эти символы Победы были переданы организаторам конкурса для раздачи всем желающим.

Он также поблагодарил Оксану Федорову за реализацию такого важного начинания, которое не позволит юному поколению забыть великие страницы нашей истории.

Отметим, что работы школьников рассматривались в пяти номинациях: "Рисунок", "Литературная работа. Проза", "Литературное творчество. Поэзия", "Видеорепортаж", "Проект Монумента юных защитников Отечества".

Все конкурсанты получили памятные сертификаты участника, а победители дипломы, а также специальные призы и подарки от организаторов и партнеров конкурса. 
26/04/2019 Сергей Миронов способствовал нахождению угнанного автомобиля 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратилась жительница района Северное Тушино города Москвы Е. Ломовцева с просьбой помочь найти угнанный автомобиль супруга.

По ее словам, после возбуждения уголовного дела по ст. 158 УК РФ предварительное расследование было приостановлено следователем СО ОМВД России по району Северное Тушино "в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого".

Сергей Миронов направил депутатский запрос в прокуратуру города Москвы с просьбой рассмотреть возможность отмены данного решения и возобновления расследования.

Как говорится в ответе за подписью исполняющего обязанности прокурора города Москвы Олега Манакова, решение было отменено и дело направлено для дополнительного расследования.

"Вышеуказанный автомобиль обнаружен 15.03.19 и признан в качестве вещественного доказательства по данному уголовному делу", отмечается в письме. 

26/04/2019 Сергей Миронов добился повторного возбуждения уголовного дела о завладении имуществом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в прокуратуру Московской области с просьбой провести процессуальные проверки по делу о хищении имущества у жительницы Подмосковья.

В ответе и.о. прокурора области Валерия Войнова сообщается, что в связи с неполнотой проверочных мероприятий решение об отказе в возбуждении уголовного дела о неправомерном захвате квартиры заявительницы, а также о хищении документов и об угрозе жизни и здоровью отменено. Материалы направлены в отдел полиции по г.о. Долгопрудный МУ МВД России "Мытищинское" для организации дополнительных проверок.

Кроме того, по фактам выявленных нарушений уголовно-процессуального законодательства, в том числе, касающихся осуществления уголовного судопроизводства в разумный срок, в адрес начальника ОП по г.о. Долгопрудный МУ МВД России "Мытищинское" направлено требование об их устранении. 

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД

25/04/2019 В ГД состоялись экспертные слушания "Экономика России на современном этапе: кризис или подъем?" 

В Госдуме состоялись экспертные слушания фракции "СР" "Экономика России на современном этапе: кризис или подъем?", в которых принял участие Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Ведущим мероприятия выступил первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов. К участию в слушаниях были приглашены депутаты ГД, эксперты, представители СМИ и научного сообщества.

Сергей Миронов в своем докладе сообщил, что вопреки статистике Росстата и оптимистичным прогнозам Правительства, жить россиянам становится все труднее.

"Основной вклад в рост ВВП по-прежнему дают только добывающие отрасли, цены на нефть продолжают быть крайне чувствительными для нашей страны. А большинство граждан России ощущают на себе, что жить становится тяжелее", сказал парламентарий.

Михаил Емельянов отметил, что экономический рост России должен обеспечивать Центробанк, однако вместо этого он проводит политику в интересах международного финансового капитала, международных спекулянтов. Парламентарий рассказал о законопроектах фракции "СР", которые регулируют деятельность Банка России и расширяют контроль над его работой со стороны Госдумы и Генеральной прокуратуры.

"СР" инициировала законопроект об отстранения от должности руководства Центробанка, если сам Центробанк не может обеспечить экономический рост в стране. Это наша принципиальная позиция и мы будем ее отстаивать", добавил депутат.

Председатель совета Торгово-промышленной палаты РФ по промышленному развитию и конкурентоспособности экономики России Константин Бабкин отметил, что в России сейчас есть все факторы, необходимые для экономического роста, за исключением воли Правительства.

"Мы сейчас находимся в глубоком кризисе. Мы обсуждаем, какое нам светит место - пятое или седьмое в ближайшие годы. Но не так давно мы были вторыми в мире и стремились занять лидирующую позицию. На нас смотрело полмира: наши автомобили продавались, в том числе и на Запад, наши самолеты были у нас и еще в половине мира. Сейчас мы в кризисе. И вопрос в том, начали ли мы выходить из этого кризиса или нет? Стоит ли вкладывать инвестиции или нет?", задал вопрос Константин Бабкин, уточнив, что ответа на него пока нет.

В свою очередь, член Президиума Национального Инвестиционного Совета, член Правления Вольного экономического общества Михаил Делягин считает, что воля у Правительства есть, но у него иные цели и задачи. Он напомнил, что в стране наблюдается бурный рост состояний олигархов, который фиксирует "Форбс", а также бурный рост рейдерских захватов. При этом в регионах растет нищета, а зарплаты повышаются лишь у немногих.

Кандидат экономических наук, доцент Пермского национального исследовательского университета, член Центрального совета СР Ксения Доможирова обратила внимание слушателей на то, что "базовым показателем развития экономики должна быть добавленная стоимость".

"В настоящий момент некоторые отрасли себя исчерпали: связи утрачены, ресурсы не возобновимы. Но на место этих отраслей в экономику приходят другие, а тренд должен оставаться растущим. Добавленная стоимость - это показатель жизнеспособности экономики государства, компании и гражданина. И управлять добавленной стоимостью государство может только посредством долгосрочного планирования", пояснила она.

Председатель Комитета ТПП РФ по финансовым рынкам и кредитным организациям Владимир Гамза отметил, что Россия - очень бедная страна по уровню ВВП на душу населения.

"Это означает, что мы попадаем в замкнутый круг. Низкие доходы населения не позволяют расширять производства, нет сбыта. Отсутствие сбыта не позволяет производству создать новую добавленную стоимость, и тем самым повысить доходы населения", пояснил он, акцентировав внимание на том, что именно с этим связаны бедность и низкая производительность труда.

Председатель партии "Родина" Алексей Журавлев со своей стороны сделал акцент на политических аспектах экономического кризиса, отметив, что лишь небольшая часть оппозиционных законодательных инициатив принимается Госдумой. 

Он предложил переместить акценты с экономики на политику, чтобы к 2021 году создать в Госдуме такую фракцию, которая реально изменила бы ситуацию с принятием справедливых законодательных инициатив. 
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