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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

12/08/2019 Сергей Миронов призвал спортивных функционеров отреагировать на картографическую провокацию 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призвал российских спортивных функционеров официально обратиться в МОК по поводу картографической провокации, устроенной в ходе подготовки к Олимпиаде 2020 года в Токио.

В конце прошлой недели широкое общественное внимание было привлечено к публикации на официальном сайте оргкомитета Олимпийских игр 2020 года карты маршрута олимпийского огня, на которой российские острова Кунашир, Шикотан, Итуруп и Хабомаи обозначены на часть японской префектуры Хоккайдо.

"С заявлениями по этому поводу выступили представитель МИД России, известные политики, но почему-то не слышно голоса нашей спортивной общественности, - заявил Сергей Миронов. - Полагаю, должен сказать свое слово Олимпийский комитет России, а именно обратиться в Международный олимпийский комитет и другие международные спортивные организации с призывом пресекать использование темы Олимпийских игр для политических спекуляций".

"Да, такие провокации не имеют практических последствий, - продолжил политик. - Южные Курилы есть и будут российскими. Никакие картографические изыски тут изменить ничего не могут, но атмосферу подготовки к спортивному празднику они отравляют. На подобные демонстративные жесты Россия должна принципиально реагировать как на официальном государственном уровне, так и на уровне спортивных организаций, потому что это удар и по спорту, по принципам олимпийского движения".

Для того, чтобы исключить всякие сомнения в принадлежности Курил, в феврале этого года Сергей Миронов предложил переименовать их в Русские острова. 
12/08/2019 Сергей Миронов поддержал инициативу адыгейских коллег о минимальных зарплатах бюджетников 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал законопроект, внесенный в Госдуму Государственным Советом - Хасэ Республики Адыгея, об установлении минимума зарплаты педагогов, медицинских работников и работников культур. Законопроект был разработан депутатами фракции "СР" в республиканском парламенте Александром Лободой и Рамазаном Бричевым.

Согласно законопроекту, заработная плата указанных категорий работников, которые трудятся в государственных или муниципальных учреждениях, "не может быть ниже двойной величины прожиточного минимума, установленной в субъекте Российской Федерации, в котором такой работник осуществляет трудовую деятельность". Соответствующее дополнение предлагается внести в статью 144 Трудового кодекса РФ.

"Парламентарии Адыгеи единогласно поддержали предложение наших товарищей по партии, - подчеркнул Сергей Миронов. - Это говорит о том, что инициатива не только хорошо проработана, но и отвечает насущным потребностям граждан, государства и общества. Врачи, учителя, работники культуры - основа основ социального государства. Их благополучие, их статус - главные факторы успешной работы всей социальной сферы".

Законопроект направлен на реализацию отдельных положений Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года".

"Разумеется, два прожиточных минимума - это недостаточно для достойной жизни. Но нередки случаи, когда работники бюджетной сферы не получают и этого. Поэтому законодательное закрепление минимальных норм - назревшая необходимость. Наша фракция в Госдуме безусловно поддержит этот законопроект. Благодарю за него наших адыгейских партийцев - Рамазана Худовича Бричева и Александра Павловича Лободу", - заключил Сергей Миронов. 
12/08/2019 Михаил Емельянов: государство должно поддерживать производителей простых дешевых лекарств (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал падение продаж в аптеках недорогих лекарств в ценовых сегментах от 50 до 500 руб. и почти на 8% рост объема реализации дорогих препаратов:

 Действительно, такая проблема существует. Сегодня ее ощущают практически все, кто покупает простейшие лекарства типа аспирина, парацетамола и т.д. Наших нет, появляются импортные, которые намного дороже. И аптекам это выгодно.

Поэтому, я думаю, надо принять специальное постановление - либо со стороны Правительства, либо со стороны непосредственно Минздрава, которое регулировало бы аптечную деятельность для того, чтобы в аптеках был обязательный набор всех необходимых дешевых лекарств от определенных производителей. А производителей нужно стимулировать к производству таких лекарств, т.е. государство должно поддерживать тех производителей, которые производят дешевые, простые препараты. На мой взгляд, только таким вот образом, путем вмешательства государства, можно будет остановить эту негативную тенденцию, когда из больных людей владельцы аптек выкачивают последние деньги.

В целом ситуация на лекарственном рынке у нас очень сложная. Лекарства дорожают, причем, дорожают быстрее инфляции. А владельцы аптек лишены какой-либо социальной ответственности. Они наживаются на простых бедных людях, и не стремятся закупать дешевые лекарства. Поэтому совершенно очевидно, что здесь необходимо вмешательство государства.
12/08/2019 Ольга Епифанова: кинофестиваль Arctic оpen становиться площадкой, позволяющей обнажить проблемы Арктики и найти пути их решения 

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ, депутат фракции "СР" в Госдуме Ольга Епифанова прокомментировала открывшийся прием заявок для участия в III Международном кинофестивале Arctic оpen.

"Арктический регион сегодня, безусловно, играет одну из ключевых ролей в мировой политике. Будучи источником существенных экономических возможностей, Арктика привлекает внимание немалого числа ведущих государств мира", напомнила парламентарий.

Она обратила внимание на то, что интерес, проявляемый к Арктике, явно прослеживается в мировой общественно-политической повестке, а проблемы развития региона и вопросы взаимодействия в нем, все чаще становятся неотъемлемой частью многих международных форумов и площадок.

"На мой взгляд, одной из таких площадок постепенно становится Международный кинофестиваль Arctic оpen, который в этом году состоится уже в третий раз", заметила Ольга Епифанова.

По ее словам, показы премьерных картин пройдут на площадках Архангельска, Северодвинска и Новодвинска. В этом году к ним присоединятся поселки Коноша и Североонежск. После этого лучшие фильмы киносмотра смогут увидеть жители районов Поморья.

"Основные странами-участниками кинофестиваля являются Россия, Канада, Дания, Исландия, Финляндия, Норвегия, Швеция, США. Однако очень важно то, что как и на предыдущих фестивалях, строгих географических ограничений нет. А сам кинофестиваль даст возможность зрителям не только увидеть современные новинки киноиндустрии, но и пообщаться с их создателями, деятелями российского и зарубежного кинематографа. Кроме того, в рамках форума пройдут мероприятия культурной, деловой и образовательной программ, выставки, спектакли, лаборатории, мастер-классы. В общем, каждый сможет выбрать свой формат "кинофестивальной жизни", отметила вице-спикер.

Она напомнила, что за время проведения кинофорума 60 его фильмов посмотрели более 9 тыс. зрителей в 10 районах Архангельской области, в том числе участники Международного Арктического форума "Арктика - территория диалога" в Санкт - Петербурге. 

12/08/2019 Олег Нилов: у государства имеются все возможности для того, чтобы решить проблему закредитованности граждан 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов принял участие в программе "60 минут" на телеканале "Россия-1".

У государства имеются все возможности для того, чтобы решить проблему закредитованности граждан, в особенности самых бедных и нищих, заявил он в ходе эфира. Для этого, по его словам, достаточно распечатать пресловутую "кубышку" ФНБ и направить триллионы нефтедолларов на спасение попавших в смертельную кабалу. Сделать это нужно через проведение так называемой "кредитной амнистии", которая касалась бы не "тела" долга, а сотен и тысяч грабительских процентов, взимаемых с заемщиков. Как считает парламентарий, прежде всего, такая амнистия должна распространяться на малоимущих вкладчиков микрофинансовых организаций.

Олег Нилов подчеркнул, что деньги в казне есть и на то, чтобы начать возвращать долг государства вкладчикам Сбербанка СССР. Проект соответствующих поправок в законодательство уже внесен в Госдуму депутатами фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", и касается он как раз тех миллионов россиян, которые сегодня испытывают огромные финансовые трудности и вынуждены обращаться за кредитами в банки и МФО.

Ранее парламентарий выступил с предложением о создании банка "Спасение". Его предназначение - добровольно-принудительно выкупить у микрофинансистов по цене "тела" долга самые тяжелые долги их клиентов и реструктуризировать их так, чтобы граждане вернули затем только "тело" долга с банковскими (10-15) процентами, или даже беспроцентно.

По мнению автора инициативы, учредителями такого банка могли бы стать Сбербанк, Центробанк, а также Русская Православная Церковь. 
13/08/2019 Сергей Миронов: надо лишить партии возможности уклоняться от ответственности перед избирателями 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что отказ членов "Единой России" выдвигаться на выборы под флагом своей партии уничтожает механизм ответственности власти перед избирателями и подрывает сами основы существующей политической системы. По его мнению, необходимо установить дополнительные законодательные гарантии участия политических партий в выборах.

"Вот уже второй год подряд мы наблюдаем, что единороссы "стесняются" выходить на выборы под своим партийным знаменем, предпочитая самовыдвижение. Особенно наглядно происходит это на выборах в Московскую городскую думу. Фактически мы видим в столице попытку "ЕР" уйти от политической ответственности за свои законы и решения, лишить избирателей возможности дать на выборах оценку "партии власти". Именно поэтому "единые" самовыдвиженцы хотят замаскировать свою причастность к партии, поддержавшей повышение пенсионного возраста и другие антисоциальные законы".

На выборах в Московскую городскую думу "Единая Россия" официально не выдвинула ни одного кандидата. Это стало возможным в том числе благодаря тому, что Мосгордума формируется только по мажоритарной системе, а выборы по партийным спискам в столице на городском уровне отсутствуют.

"Вообще-то пропорциональный принцип голосования по партийным спискам на выборах вводился именно для укрепления партий как основы политической системы, - напомнил Сергей Миронов. - Сегодня правящая партия начинает эту систему последовательно разрушать. Только так можно оценить ситуацию, когда "ЕР" "прячет уши", двигая самовыдвиженцев, рассчитывая и дальше получить большинство в избранном органе. Получается, от выборов партия уклоняется, но во власти хочет остаться. Это настоящий обман избирателей! А главное, это подтачивает основу сложившейся партийной системы, когда партии открыто конкурируют друг с другом, не прикрываясь мнимыми самовыдвиженцами".

По мнению Председателя СР, необходимо на законодательном уровне предотвращать саму возможность подобных уловок.

"Такое безответственное поведение "партии власти" ставит ребром вопрос о необходимости установить федеральным законом обязательную норму о том, чтобы не менее 50% мест в региональных законодательных собраниях распределялось по пропорциональной системе, то есть в зависимости от поддержки партийных списков. А Госдуму вновь формировать полностью только по партийным спискам, закрепив обязательную норму регионального представительства. Это обязательно нужно сделать, потому что без цивилизованной конкуренции политических партий страна скатится в политический и идеологический хаос. Этого нельзя допустить", - заключил Сергей Миронов. 

13/08/2019 Валерий Газзаев предлагает ужесточить наказание за судейские ошибки на футбольных матчах (РИА Новости)

Заместитель председателя комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев, комментируя проблемы судейства на чемпионате России по футболу, заявил, что только усиление наказаний за ошибки может вывести арбитраж на высокий уровень.

ЦСКА в воскресенье дома сыграл вничью с "Сочи" - 0:0. В конце матча в штрафной "Сочи" игрок гостей Иван Миладинович локтем ударил форварда ЦСКА Федора Чалова. Полузащитник армейцев Арнор Сигурдссон получил травму в первом тайме после подката сзади защитника "Сочи" Никиты Калугина и покинул поле со слезами на глазах. Главный арбитр встречи Виталий Мешков оставил эти эпизоды без внимания.

"Конечно, судейские ошибки очень часто влияют на исход матчей. Во вчерашнем матче должен был быть назначен 11-метровый удар, тем более, на всю страну показали, что у игрока все лицо в крови. А нужно отметить: качество судейства напрямую влияет на зрелищность футбола в целом", заявил парламентарий.

"Я неоднократно выступал и за четкие формулировки в регламенте, не должно быть такого, чтобы решения по определенным нарушениям правил принимались на усмотрение судьи. Попал мяч в руку игроку - ставится пенальти. Есть правила, которые нуждаются в изменениях. А то, что было вчера... Качества судейства мы не видим", отметил он.

По словам Валерия Газзаева, судьи вместе с игроками должны показывать футбольный спектакль, на который приходят 25-30 тысяч зрителей, чтобы болельщики продолжали посещать стадионы.

"А когда одни пытаются, а другие мешают - получается хаос. Мы все время после каждого матча говорим не о тактике и о красивых комбинациях, а о судейских ошибках, такого быть не должно. Если судья ошибся, его надо наказать или, например, пожизненно дисквалифицировать, тогда никто не будет ошибаться. Наказательную базу нужно усиливать, другого выхода нет", добавил он.

13/08/2019 Елена Драпеко: люди, приватизировавшие квартиры в домах-памятниках, не могут взносами на капремонт покрыть дорогостоящую реставрацию (ИА "Диалог")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по культуре, заместитель руководителя фракции "СР" Елена Драпеко выступила одним из авторов законопроекта, который вносит изменения в ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации". По ее словам, люди, приватизировавшие квартиры в домах-памятниках, не могут стандартными взносами на капремонт покрыть дорогостоящую реставрацию.

К слову, в России 12 тыс. 787 жилых домов-памятников, на капитальный ремонт и реставрацию которых понадобится 150 млрд руб. и 30 лет. К этим цифрам пришли депутаты Госдумы вместе с министерствами культуры и строительства в ходе подготовки законопроекта.

"Смысл закона в том, чтобы не гражданин, а бюджет оплачивал разницу между обычным капитальным ремонтом и реставрацией памятника. Признание здания памятником истории и культуры это публичный интерес, прописанный в Конституции РФ, а значит, государство обязано заботиться о своем наследии, как и граждане. Поэтому собственник заботится о пространстве внутри квартиры и оплачивает ремонт общедомовой площади, а уже реставрация, допустим, витражей, чугунных лестниц, дорогих лифтов - на это деньги дает государство. Фонд капитального ремонта, который сегодня ведет эту работу, делает все полулегально, они плакали у нас на груди: "Ребята, мы на грани, завтра придет прокурор, мы тратим деньги, так как не можем", рассказала Елена Драпеко.

Проект изменений в законе, который парламентарий подготовила вместе с председателем Комитета ГД по жилищно-коммунальному хозяйству, депутатом фракции "СР" Галиной Хованской, отправлен для рассмотрения в Правительство РФ. Депутаты надеются на положительное заключение, чтобы вынести его на рассмотрение Госдумы.

По словам Елены Драпеко, 60 млрд на ремонт зданий-памятников уже заложены в бюджете на ближайшие три года.
14/08/2019 Сергей Миронов: надо закрыть правовые лазейки, которые позволяют приватизировать автопарки "скорой помощи" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов подверг критике практику привлечения частных перевозчиков к работе службы скорой медицинской помощи. Он отметил, что приватизация автопарков "неотложки" создает почву для злоупотреблений и роста бюджетных затрат, негативно сказывается на качестве медобслуживания, вызывает недовольство граждан и медицинских работников.

Передача в аутсорсинг автомобилей службы "01" активно внедряется в рамках пилотной программы под эгидой госкорпорации "Ростех".

"Но в данном случае это лишь красивая вывеска. Дочерняя компания "Ростеха" является лишь соучредителем в ООО "РТ - Скорая помощь". По факту проект реализует компания под контролем частных инвесторов. А для них важнее всего прибыль. Поэтому, когда население уверяют, что речь не идет о передаче "скорой" в частные руки - это, мягко говоря, лукавство", - уверен Сергей Миронов.

Планы запустить подобную модель в Амурской области вызвали в начале августа протесты специалистов службы 01 Благовещенска. Их тревожит пример других регионов, где в результате такого эксперимента бюджетные средства сэкономить не удалось, зато появились проблемы в части оказания медпомощи.

"Опыт показывает, что когда частные перевозчики берут на себя часть функций "скорой", бюджет либо не получает никакой экономии, либо вынужден доплачивать", - разделяет озабоченность медработников Председатель СР.

Пилотный проект предполагает закупку и эксплуатацию инвесторами новых машин и их передачу региону через пять лет, что, согласно нормативам, как раз составляет срок полезного использования автомобиля "скорой".

"То есть частники выжмут из техники все соки, а потом торжественно сбагрят государству развалюхи, которые придется менять на новые машины", - пояснил Сергей Миронов.

Конфликт в Благовещенске разрешился после того, как выяснилось, что область по государственным каналам и так получает новые машины для "скорой", а первая техника поступит уже в сентябре.

"Инициаторы подобных проектов пользуются лазейками в нормативной базе, которые необходимо ликвидировать, - сделал вывод Сергей Миронов. - Перевозка больного - неотъемлемая часть работы "скорой", это обязательство, которое государство взяло на себя и обязано выполнять. Такие эксперименты не продиктованы никакой объективной необходимостью и возникают лишь из-за нежелания и неспособности чиновников обеспечивать важнейшие социальные функции государства. Надо не частников привлекать, а обеспечивать нормальное финансирование социальной сферы!" 

14/08/2019 Олег Нилов: чтобы у нас не обезлюдели целые области размером с европейские страны, нужна реальная альтернатива урбанизации страны (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал предложение председателя "Внешэкономбанка" Игоря Шувалова о вложении средств Фонда национального благосостояния (ФНБ) в проекты благоустройства городов:

 Не знаю, какие конкретно города здесь имеются в виду, но боюсь, что опять речь идет о вкладывании огромных средств прежде всего в агломерации, и компания наших урбанистов не преминет этой инициативой воспользоваться. Но даже если будет предложено поддержать преимущественно малые, умирающие города России, то и тут возникают опасения, что в процессе реализации все может превратиться в очередное, грубо говоря, перекладывание плитки.

Я считаю, что в первую очередь мы должны отдать долг государства российскому селу, вымершим и продолжающим вымирать десяткам тысяч деревень, и делать это нужно в том числе за счет средств ФНБ. Тут следует говорить даже не столько о благоустройстве, сколько о создании жизненно необходимой инфраструктуры для поддержки и восстановления умирающих территорий. В основе такого восстановления могла бы лежать реализация федеральной программы, проект которой мною разработан, и которую я условно называю "Отчий дом". Она предусматривает развитие на таких территориях, при максимальной поддержке государства, индивидуального жилищного строительства, с бесплатным предоставлением гражданам земельных участков по примеру "дальневосточного гектара". Это могло бы стать реальной альтернативой урбанизации России, могло бы остановить бесконечное втягивание денежных и людских ресурсов в крупные города. А если мы откажемся от восстановления и развития приходящих в запустение российских территорий, то получим только приумножение пожаров, наводнений и прочих бед, на борьбу с которыми постоянно будут уходить миллиарды и триллионы из бюджета и резервных фондов.

Поэтому было бы правильнее ставить задачу именно поддержки сел и малых городов России, из которых утекает сегодня последняя молодежь, где не стало ни работы, ни условий для нормальной жизни. Соответственно, и средства нужно вкладывать в первую очередь в создание там социальной инфраструктуры и перерабатывающих предприятий, которые могли бы как раз перерабатывать продукцию, выращиваемую селянами. Должна быть такая связка: на селе производится продукция, а в малых городах она сразу же перерабатывается. А благоустройство - это следующий этап, на который нужно обращать внимание уже при наличии рабочих мест и всей социальной инфраструктуры. Если мы начнем благоустраивать города без восстановления там условий для нормальной, полноценной жизни и работы, то это будет похоже на потемкинские деревни: сейчас мы что-то благоустроим, подкрасим, подасфальтируем, и благодаря этому получим некую свежую картинку. Нет, ребята, картинка нам не нужна, необходимо возвращение жизни, прежде всего в деревню, в село, а затем уже и в малые города. Только при соблюдении такого приоритета имеет смысл заниматься впоследствии какими-либо проектами городского благоустройства. В противном случае, по закону жизни, когда рыба ищет где глубже, а человек где лучше, люди у нас окончательно переместятся в агломерации, и тогда окончательно обезлюдят целые области размером с европейские страны. Допускать этого ни в коем случае нельзя.

14/08/2019 Олег Шеин: Правительство РФ поддерживает бизнесменов, а не работников (ИА REGNUM)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", вице-президент Конфедерации труда России Олег Шеин заявил, что премьер-министр России Дмитрий Медведев произносит правильные фразы о необходимости сокращать продолжительность рабочей недели, но при этом противоречит сам себе, инициируя повышение пенсионного возраста.

"Труд для человечества перестает быть нуждой, сказал парламентарий. Если 150 лет назад уровень производственных отношений предполагал совершенно выматывающий труд в сельской местности, продолжительность рабочего времени по 10−12 часов в индустрии, то мы от этого ушли в XX веке. Сейчас мы видим, что идет сокращение штатов в сфере услуг, и уже нет необходимости в прежнем количестве человеко-часов. А объемы производства при этом возрастают. Какое следующее решение проблемы? Либо массовая безработица, либо капиталу надо начать делиться с обществом через налоговые системы и прочее, уменьшать свои аппетиты, корпоративную жадность, что в свою очередь предполагает принятие таких базовых решений, как снижение пенсионного возраста и сокращение продолжительности рабочей недели при сохранении заработной платы".

Проблема, по его словам, только в одном: Правительство России, как и правительства других стран мира, поддерживает не работников, а именно бизнес, капитал. Поэтому, как заметил депутат, Дмитрий Медведев произносит правильные фразы о сокращении рабочей недели и при этом возглавляемое им Правительство инициирует закон о повышении пенсионного возраста, что фактически является двумя диаметрально противоположными по смыслу линиями.

Олег Шеин подчеркнул, что сокращение рабочей недели предполагает уменьшение рабочего времени на рынке труда, в то время как повышение пенсионного возраста, наоборот, предполагает выбрасывание на рынок труда избыточной и ненужной рабочей силы.

15/08/2019 Сергей Миронов предлагает дополнить повестку Совета ГД вопросом о лесных пожарах 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предлагает депутатам дать парламентскую оценку обстоятельствам и последствиям сибирских пожаров.

Через несколько дней по инициативе Сергея Миронова состоится внеочередное заседание Совета Государственной Думы, на котором планируется обсудить создание депутатской рабочей группы по изучению свидетельств об иностранном вмешательстве в российские выборы. Руководитель фракции "СР" предлагает дополнить повестку Совета.

"Вмешательство иностранцев во внутрироссийские дела - важный и актуальный вопрос. Но не меньше наших граждан волнуют драматические события этого лета в Сибири, где пожары уничтожили леса на миллионах гектаров. Особую тревогу вызывают сообщения о том, что это была не слепая стихия, а результат поджогов для сокрытия незаконных вырубок. Поэтому намерен предложить коллегам расширить повестку внеочередного заседания Совета Госдумы. А именно, обсудить также вопрос о создании рабочей группы по изучению обстоятельств и последствий сибирских пожаров. Чтобы затем на основании итогов ее работы сделать выводы в виде законодательных изменений, касающихся лесного хозяйства", - заявил Сергей Миронов. 
15/08/2019 Сергей Миронов: Дамир Юсупов и его экипаж - настоящие герои 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов назвал настоящими героями, достойными высоких наград, летчиков и бортпроводников экипажа "Уральских авиалиний", благодаря профессиональным действиям которых сегодня при аварийной посадке самолета были спасены сотни человек.

При взлете из аэропорта "Жуковский" в двигатели авиалайнера попали птицы. В результате аварийной посадки с полными баками горючего обошлось без жертв.

"Восхищен летным мастерством экипажа "Уральских авиалиний", выполнявшего сегодня утром рейс из Москвы в Симферополь, - заявил Сергей Миронов. - Столкнувшись с нештатной ситуаций, командир воздушного судна Дамир Юсупов мгновенно принял верное решение, которое спасло жизни всех двухсот тридцати трех человек, находившихся на борту. Командир и второй пилот Георгий Мурзин проявили исключительную выдержку и профессионализм, посадив самолет на кукурузное поле. Бортпроводники Дмитрий Ивлицкий, Алия Слякаева, Дмитрий Гончаренко, Надежда Вершинина и Яна Ягодина грамотно организовали эвакуацию. Страна должно знать эти имена. Все они - настоящие герои. Считаю, что это должно быть признано на государственном уровне. Члены экипажа достойны высоких наград за спасение жизней сотен людей".

Председатель СР выразил надежду на то, что по итогам расследования этого происшествия будут приняты дополнительные меры для предотвращения подобных инцидентов.

"А всех, кто вылетел сегодня утром рейсом U6 178 из аэропорта Жуковский, поздравляю со вторым днем рождения!" - заключил Сергей Миронов. 
15/08/2019 Сергей Миронов поздравил директора Института археологии РАН Николая Макарова с Днем археолога 

Директору Института

археологии РАН,

академику РАН,

доктору исторических наук

МАКАРОВУ Н.А.

Уважаемый Николай Андреевич! 

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем археолога в России.

Благодаря труду сотрудников Института археологии РАН заложены основы научного знания о многих важнейших явлениях в истории человечества, проведены уникальные исследования, обеспечившие отечественной археологии лидирующее место в разработке фундаментальных проблем археологии.

Желаю Вам успехов в работе, интересных археологических экспедиций, новых открытий и справедливых выводов в результате научных исследований.

С.М. Миронов 

15/08/2019 Михаил Емельянов: задача импортозамещения Правительством провалена (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председатель Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал ход реализации политики импортозамещения в РФ:

 В принципе, тема импортозамещения из повестки Правительства ушла. Ни премьер-министр, ни его первый зам, ни вице-премьер Дмитрий Козак, отвечающий за развитие промышленности - никто к этой теме уже не обращается. Единственный в Правительстве, кого она еще хоть как-то волнует - это министр Денис Мантуров. Он еще хоть как-то бьется за эту тему.

Правительство последовательно сворачивает поддержку промышленности, отменено несколько правительственных постановлений, которые такую поддержку предусматривали. Среди них, в частности, и постановление 1432 по поддержке сельхозмашиностроения. Данное Правительство совершенно не волнует большая наша зависимость от импорта, которая сохраняется.

Приоритет должен отдаваться нашим технологиям, т.е. тем промышленным образцам, которые не только произведены у нас, но и разработаны у нас. Сегодня же приоритет отдается в лучшем случае локализации, когда интеллектуальная собственность остается за правообладателями зарубежными. Поэтому похвалиться нам особо нечем, и Правительство абсолютно об этом не заботится.

Что касается предположения Василия Колташова о введении заградительных пошлин в случае отмены контрсанкций, то это было бы хорошо, если бы мы не являлись членами ВТО. А поскольку мы члены ВТО, и каждый год снижаем тарифную защиту наших производителей, то в случае отмены контрсанкций никаких пошлин мы ввести не сможем. Единственное, что мы можем себе позволить - это дальнейшее ослабление рубля. Но это не самый лучший выход, поскольку последует инфляция, будут расти потребительские цены и будет страдать население.

Поэтому Правительству, конечно, нужно вести целенаправленную работу по импортозамещению, эта тема должна вернуться в его повестку дня. Но боюсь, что с либеральными и компрадорскими убеждениями большинства членов кабинета, т.е. при нынешнем составе Правительства это вряд ли возможно.

Задача импортозамещения у нас провалена. В большинстве отраслей российской промышленности импорт составляет от 50% до 70%. А если отменят контрсанкции, то опять все будет завалено импортом. Никаких средств по защите внутреннего рынка у Правительства не остается, кроме девальвации рубля, а это плохо, поскольку чревато большим ущербом для населения и для экономики.
16/08/2019 Сергей Миронов: "Матч-ТВ" должен принести официальные извинения российским болельщикам 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что ответственность за срыв телевизионной трансляции победного для российской команды футбольного матча между "Краснодаром" и "Порту" должно нести руководство холдинга "Матч ТВ".

13 августа за минуту до начала ответного матча третьего отборочного раунда Лиги чемпионов на стадионе "Драгау" в Порту канал "Матч ТВ" сообщил от отмене прямой трансляции встречи. Обе стороны - телевещатель и португальский клуб, владевший правами на показ поединка - обвиняют друг друга в срыве передачи. "Краснодар" в итоге победил со счетом 3:2.

"Миллионы россиян не стали свидетелями триумфа отечественного клуба. И их не интересуют невнятные объяснения "Матч ТВ". Телеканал должен был выполнить свои обязательства перед болельщиками. И раз он этого не сделал, ответственность лежит на руководстве холдинга. Однако там даже не удосужились принести официальные извинения зрителям", - заявил Сергей Миронов.

Председатель СР напомнил, что телеканал "Матч ТВ", принадлежащий "Газпром-медиа", создавался для популяризации российского спорта. Однако с прошлого сезона топовые матчи внутреннего российского чемпионата стали показывать на платном канале "Матч Премьер", увеличив при этом стоимость абонемента и разового просмотра.

"При таком циничном подходе к болельщикам, стремлении любым способом нажиться на всенародной любви к футболу скандал с трансляцией из Португалии, к сожалению, не стал неожиданностью. Нечто подобное должно было произойти и наверняка повторится, если в холдинге "Матч ТВ" коммерческие соображения будут преобладать над всем прочим", - сделал вывод политик. 
16/08/2019 Сергей Миронов: поздравляю всех членов экипажа "Уральских авиалиний" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался по поводу присвоения Президентом РФ Владимиром Путиным звания Героев России пилотам "Уральских авиалиний" Дамиру Юсупову и Георгию Мурзину, совершившим аварийную посадку самолета в Подмосковье, и ордена Мужества другим членам экипажа:

 Поздравляю Героев России Дамира Юсупова и Георгия Мурзина!

Поздравляю всех членов экипажа "Уральских авиалиний"!

Ордена Мужества бортпроводникам рейса 178 - эта награда говорит сама за себя.

Вчера весь мир увидел, что в основе героизма российских авиаторов лежит не только самоотверженность, но и высокий профессионализм.

Рад, что награждение произошло так оперативно.

Прав Президент: какие еще нужны процедуры, чтобы героев назвать героями! 

16/08/2019 Валерий Гартунг: чем выше активность на выборах, тем меньше активность на улице (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал результаты опроса "Левада-центра", в соответствии с которыми 41% граждан либо не собираются голосовать на думских выборах в 2021 году, либо не знают, кого на них поддержать:

 Меня умиляют эксперты, которые радуются тому, что многие россияне сегодня не ходят на выборы. Это все равно что признаться: как хорошо, что "Единая Россия" легко получит свое большинство! Выходит, что это просто такая закамуфлированная радость за партию власти.

Но победа-то этой партии будет пирровой, потому что падение легитимности власти сменяется ростом уличной протестной активности. И я бы на месте некоторых политологов задумался над тем, что же все-таки для власти лучше - низкая активность на выборах и высокая на улице, или наоборот. Ведь очевидно, что чем выше активность на выборах, тем меньше активность на улице.

Я бы согласился, что аполитичность людей связана с тем, что у них все хорошо, лишь в том случае, если бы они не выходили на улицы. Мы видим, что далеко не все хорошо, что доходы граждан падают и недовольство растет. Причем, растет недоверие ко всем институтам власти, и это очень опасная тенденция. Падает доверие и к Госдуме, и к правительственным структурам, и к судам, и к правоохранительным органам, и к федеральным телеканалам. Отсюда и снижение интереса людей к выборам как к легитимному способу влияния на власть, и одновременное проявление интереса к способам нелегитимным. Вот о чем речь!

Что могло бы вернуть интерес граждан к выборам? Естественно, снятие барьеров для участия в выборах. Я же помню, было время, когда можно было просто внести залог и зарегистрироваться, и никаких подписей собирать было не нужно. Причем, если кто-то решал собирать подписи, то не было такого, чтобы какие-то эксперты могли признать эти подписи недействительными, заявлять их владельцам, что это якобы не их подписи. Но уже, наверное, лет 15 действует практика, когда неугодных кандидатов под разного рода надуманными предлогами снимают с выборов за подписи. Просто в этом году в Москве аналогичная ситуация проявилась наиболее ярко.

В принципе, речь идет о том, что не интерес к выборам упал, а доверие к ним упало. Еще раз подчеркну, что в обществе формируется недоверие ко всем властным институтам. А ведь основа государства держится на признании гражданами справедливости действий власти. Но сегодня справедливость действий власти вызывает очень большие сомнения. Это очень опасная тенденция, поэтому на месте провластных экспертов я бы всерьез над этим задумался. И кстати, в искренность их слов о якобы позитивном значении аполитичности общества я не верю. Когда граждане видят своими глазами одно, а какие-то эксперты, провластные СМИ, федеральные каналы говорят совсем другое, то по-моему очевидно, кому люди будут доверять, своим собственным глазам или некоей официальной пропаганде.

16/08/2019 Михаил Емельянов: единая база данных о гражданах должна быть защищена от киберпреступников 
Первый заместитель председатель Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал правительственный законопроект, который предусматривает создание единого федерального информационного ресурса о населении.

"Он даст возможность гражданам хранить все данные о себе в едином пакете. В случае каких-то неприятных событий ДТП или авиакатастрофа там уже будет группа крови, данные о родственниках, другие данные, которые могут быть переданы оперативным службам. Есть одна проблема. База данных должна быть надежно защищена, чтобы не оказаться в руках киберпреступников. А в принципе, это очень полезная вещь", пояснил парламентарий.

Нижняя палата парламента планирует рассмотреть документ в первом чтении в осеннюю сессию. 

16/08/2019 Михаил Емельянов: идея Дональда Трампа о покупке Гренландии очередной эпатажный поступок в рамках избирательной кампании (ИА REGNUM)

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал сообщения СМИ о том, что президент США Дональд Трамп попросил своих советников и адвокатов изучить возможность покупки острова Гренландия.

"Я бы связал это с приближающейся избирательной кампанией. Дональд Трамп известен своими эпатажными идеями, которые рассчитаны на определенную часть общества США. В условиях жесткой избирательной кампании, когда будет важен каждый голос, именно за счет эпатажа он надеется сохранить свой электорат", заявил парламентарий.

По его словам, не стоит ждать каких-то более серьезных шагов в этом направлении, нежели просто обсуждение идеи.

"Влияние США в Северной Атлантике и сегодня достаточно сильное, покупать остров им нет никакого смысла да и сейчас такой практикой не пользуются, это в XIX веке можно было продать Аляску. Поэтому реализация этого предложения невозможна я думаю, никто и не собирался его реализовывать. Это просто такой пиар, к которому нередко прибегают эпатажные политики, причем не только в США такие политические деятели есть в каждой стране", отметил Михаил Емельянов.
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

12/08/2019 Сергей Миронов способствовал организации дорожного движения в Липецке 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил обращение от жителей города Липецка с просьбой помочь организовать дорожное движение на улице Баумана.

Парламентарий направил запрос в Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Липецкой области с просьбой решить данный вопрос.

Как говорится в ответе за подписью начальника Управления МВД РФ по Липецкой области Михаила Молоканова, "сотрудниками Госавтоинспекции совместно с представителями администрации города Липецка было проведено обследование участка улично-дорожной сети, указанного в обращении".

"Принято решение установить искусственные неровности, а также обустроить их в соответствии с требованиями национальных стандартов дорожными знаками, в том числе ограничивающими максимальную скорость движения автотранспорта", отмечается в ответе. 
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