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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

19/08/2019 Сергей Миронов: чиновникам проще уничтожить санкционные продукты, чем поддержать нуждающихся сограждан 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает надуманными и лицемерными доводы Министерства сельского хозяйства, выступающего против запрета на уничтожение продовольственных товаров, которые были ввезены в страну вопреки российским санкциям.

Позиция министерства изложена в ответе на запрос Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, направленный в июне в Правительство РФ по инициативе депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". В запросе содержалась просьба изложить позицию Правительства о возможности введения запрета на уничтожение санкционных продуктов питания, пригодных в пищу. В ответе Минсельхоза, подписанном заместителем министра Оксаной Лут, говорится, что ведомство не поддерживает идею отказа от уничтожения запрещенных к ввозу продуктов, поскольку это может создать условия для нелегального оборота товаров, представляющих, в том числе, потенциальную опасность для потребителей.

Ранее Сергей Миронов предлагал прекратить "удобрять едой землю", а качественные санкционные продукты передавать в социальные учреждения или просто раздавать нуждающимся. Руководитель фракции "СР" критически оценил попытки аграрного ведомства связать отказ от уничтожения санкционных продуктов с риском причинения вреда жизни и здоровью граждан.

"Разумеется, такое продовольствие должно проходить фитосанитарный контроль и все необходимые проверки. А кто мешает такой контроль организовать?", - задается вопросом Сергей Миронов.

Согласно данным Россельхознадзора, с августа 2015 года в России уничтожили около 28 тысяч тонн продуктов, поставки которых попали под санкции.

"Это очень скромные цифры в общем объеме продовольственного импорта, и должным образом проверить такие небольшие партии - не проблема. Но эти скромные объемы способны помочь конкретным нуждающимся людям. Только это же дополнительная нагрузка на чиновников, дополнительная ответственность. Куда проще продукты закатать экскаваторами в землю и дело с концом!", - возмущен Сергей Миронов.

Не согласен политик и с опасениями того, что отказ от уничтожения продуктов послужит стимулом для незаконных поставок.

"Мы же предлагаем не торговать санкционкой, а раздавать неимущим, передавать в детские интернаты или дома престарелых, так что никакой выгоды контрабандисты в любом случае не получат", - напомнил он.

Ранее вице-премьер правительства РФ Алексей Гордеев высказался в поддержку использования санкционного продовольствия по назначению.

"Получается, у куратора аграрного сектора и руководства профильного ведомства разные позиции. Вот и Роспотребнадор то "за", то "против". Похоже, в Правительстве по данному вопросу пока разброд и шатания. Рассчитываю, что здравый смысл и ответственность возобладают, обсуждение этой темы не закончится и в итоге выльется в реальные меры социальной поддержки", - заключил Сергей Миронов. 
19/08/2019 Сергей Миронов: от фракции "СР" в комиссию ГД по расследованию вмешательства во внутренние дела РФ войдут Николай Рыжак и Алексей Чепа 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов сообщил, что в комиссию ГД по расследованию вмешательства во внутренние дела РФ войдут член Комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции, депутат фракции "СР" Николай Рыжак и заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа.

Решение о создании комиссии было принято в ходе состоявшегося сегодня заседания Совета Госдумы.

Сергей Миронов поблагодарил Председателя ГД Вячеслава Володина за внеочередной созыв Совета и сообщил, что сегодня было утверждено положение о комиссии, ее персональный состав, который будет окончательно принят на первом заседании Госдумы.

"В комиссию войдут 12 депутатов: шесть депутатов от фракции "Единая Россия" и по два депутата от фракций ЛДПР, КПРФ и "СР". Эта пропорция соответствует распределению председателей комитетов Госдумы и количеству депутатов в каждой фракции", сказал парламентарий в ходе пресс-подхода по итогам заседания.

По его словам, от фракции "СР" в комиссию войдут Николай Рыжак и Алексей Чепа.

"Хотя официально мы утвердим членов комиссии на первом заседании Госдумы, она уже сейчас приступит к работе. Все депутаты, которые являются ее членами, будут отозваны из отпусков. Они будут расследовать факты финансирования из-за рубежа деятельности по вмешательству во внутреннюю политику РФ. Также следует изучить деятельность некоторых дипломатов, находящихся на территории России. Я уверен, что в результате мы узнаем много интересного", добавил он. 
19/08/2019 Сергей Миронов: в начале осенней сессии Госдума обсудит вопрос о лесных пожарах 

В начале осенней сессии Государственная Дума рассмотрит предложение Сергея Миронова о создании депутатской рабочей группы по изучению обстоятельств и последствий лесных пожаров в Сибири. Об этом руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" сообщил сегодня по итогам внеочередного заедания Совета Думы.

"Я напомнил коллегам о той трагедии, которая у нас происходит в Сибири: лесные пожары. Абсолютно убежден, что многие из этих пожаров, к сожалению, рукотворные. Необходимо проводить самые тщательные расследования, почему лесные пожары охватили огромные площади, и многие из них просто не тушились", - сказал парламентарий.

Совет Госдумы собирался сегодня для обсуждения ситуации с иностранным вмешательством во внутренние дела России. Сергей Миронов поставил также вопрос о лесных пожарах. Было решено, что парламентарии вернутся к обсуждению этой темы по завершении думских каникул. 
19/08/2019 Сергей Миронов: финансирование вузов не должно зависеть от рейтингов (ИА REGNUM)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя заявление Американской ассоциации преподавателей славянских и восточноевропейских языков (AATSEEL), заявил о том, что финансирование российских вузов не должно зависеть от позиции в том или ином рейтинге.

"Абсолютизировать рейтинги и их значение не стоит. Рейтингов множество, но ни один из них не является истиной в последней инстанции и не должен служить аргументом при финансировании вузов. В том числе потому, что рейтинги используются в конкурентной борьбе и отдельных образовательных центров, и национальных университетских систем. Мы должны руководствоваться своими оценками, обращая, разумеется, внимание на ситуацию в вузах разных стран мира", заявил парламентарий.

Он выразил сомнение в том, что заявление отразится на разного рода студенческих обменах.

"Не думаю, что мнение этой не самой известной и авторитетной организации существенным образом повлияет на студенческий обмен. У нее нет монополии на организацию таких обменов. Мнение авторов заявления не стоит преувеличивать ни в отношении обменов, ни тем более в отношении рейтингов", указал Сергей Миронов.

Парламентарий сказал, что на официальном уровне реагировать на такого рода заявления нет нужды.

"Если людьми, которые подписали это заявление, движет искренняя заинтересованность в том, чтобы не была допущена несправедливость в отношении студентов, то каждый нормальный человек выступает за то, чтобы все обвинения были расследованы объективно, непредвзято и справедливо. Надеюсь, так оно и будет. Во всяком случае мы, граждане России, заинтересованы в этом гораздо больше, чем американцы. В нашей стране с нашими проблемами мы разберемся сами, безо всяких подсказок из-за океана. А если для инициаторов этого документа судьбы молодых людей не более чем разменная монета в каких-то политических играх, то тогда тем более много чести отвечать на их призывы. Но иметь их в виду необходимо, оценивая антироссийские усилия западных политиков", добавил политик.

Он напомнил, что Совет Госдумы принял решение о создании комиссии по вопросам иностранного вмешательства во внутренние дела Российской Федерации.

"Комиссия, которую сегодня решено было создать на внеочередном заседании Совета Госдумы, как раз и должна будет заняться, в том числе, адекватной оценкой такой деятельности. Хотя в большей степени, я думаю, нам нужно обращать внимание на деятельность, связанную с незаконными протестами, попытками раскачать ситуацию на улицах, организовать массовые беспорядки", резюмировал Сергей Миронов.

19/08/2019 Анатолий Аксаков: Россия выиграет от сокращения вложений в госбумаги США (Парламентская газета)

Председатель Комитета ГД по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков заявил, что снижение вложений России и других стран в американские ценные бумаги ускоряет падение американского финансово-экономического господства.

"Мы не хотим зависеть от решений Соединенных Штатов Америки. Понятно, что таким образом снижаем риски, связанные с решениями американского Госдепа", пояснил парламентарий.

По его словам, для Америки, учитывая ситуацию с Европой и Китаем, в долгосрочном периоде это будет иметь отрицательное влияние, поскольку одно из преимуществ Штатов использование доллара в международных расчетах.

Однако, считает депутат, полностью избавиться от этих активов Россия не может, поскольку значительная часть отечественного товарооборота является долларовой.

"Если все больше стран будут уходить из этого актива, то это преимущество американцы потеряют. В результате Америка сама своими руками фактически ускоряет уменьшение своего мирового экономического и финансового господства", пояснил Анатолий Аксаков.

"В долгосрочной перспективе это плюс и, в конечном итоге, мы выиграем от этого", заключил парламентарий.

Напомним, что Минфин США ранее опубликовал данные, согласно которым Россия сократила вложения в американские государственные бумаги с 12,024 до 10,848 миллиарда долларов.

19/08/2019 Ольга Епифанова: женщины, вовлеченные в экономическую сферу, очень умны, инициативны и всегда помнят о социальной повестке 

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Ольга Епифанова прокомментировала запланированное на конец сентября проведение в Сочи форума Woman Conf Coach 2019.

"Мероприятие проводится в стратегическом партнерстве с Общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ", "Деловая Россия", Союзом Женских Сил", пояснила она.

По словам вице-спикера Госдумы, к участию приглашены представители деловых кругов и бизнеса, социальные предприниматели, эксперты по вопросам поддержки и развития малого и среднего бизнеса России и зарубежных стран, СМИ.

"Считаю необходимым и важным лично поддержать и патронировать подобного рода мероприятия. Основной целью его является создание постоянной диалоговой площадки для обмена опытом по актуальным вопросам развития женского предпринимательства", отметила парламентарий.

Она добавила, что на площадках форума участники смогут обменяться своими инициативами и взглядами на развитие деловой и гражданской активности в регионах России и странах зарубежья. По мнению Ольги Епифановой, женщины, вовлеченные в экономическую сферу, очень умны, инициативны и всегда помнят о социальной повестке.

"Очень важно, чтобы сейчас, в наше противоречивое время, в век цифровых технологий и огромного количества информации, в которой тяжело определить правду, женщины получали образование и могли разбираться в тех вопросах, на которые раньше им не хватало сил и времени. И благодаря всему этому спасали нашу землю", подчеркнула вице-спикер парламента.

Она предложила предпринимателям, представителям органов власти и общественности поддержать проведение форума Woman Conf Coach 2019 и принять участие в нем. 

20/08/2019 Сергей Миронов: предпенсионеры - новый социальный слой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов констатирует, что в нашей стране появился новый социальный слой обездоленных - предпенсионеры. "Этих людей государство наказало дважды - отняло право на заслуженный отдых и поставило в тяжелейшее положение на рынке труда", - считает он.

Так политик прокомментировал тенденции, проявившиеся в течение полугода после вступления в силу закона о пенсионной реформе. Согласно данным Росстата, с начала 2019 года отток кадров в возрастной категории от 50 до 59 лет превысил полмиллиона работников. По прогнозу Минтруда, безработица среди предпенсионеров в 2020 году увеличится в 1,6 раза. Счетная палата РФ обнародовала выводы о том, что снижение численности экономически активных россиян, которое происходит по причине увольнений людей предпенсионного возраста, может сдержать экономический рост.

"Закоперщики реформы пугали нас нехваткой рабочих рук - их стало еще меньше, пугали нехваткой средств - теперь государство недополучит налоги и соцвыплаты, а будет все больше тратить на пособия по безработице, - заявил Сергей Миронов. - А ведь СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ сразу предупреждала о высоких социальных рисках антинародной реформы. И тут не требовалась невероятная прозорливость, это было очевидно с самого начала".

По мнению Председателя СР, ограничения для работодателей, формально направленные на защиту прав предпенсионеров, по факту привели к тому, что бизнес смотрит на работников старше пятидесяти лет как на источник лишних проблем, как на группу риска, от которой в условиях экономических неурядиц избавляются при первой возможности.

"Это порочный круг - экономические трудности ухудшают положение предпенсионеров, а это в свою очередь давит на экономику. Не только уходят квалифицированные кадры, падает и платежеспособный спрос. Все это лишний раз убеждает нас: исправить, улучшить затеянную либералами реформу невозможно. Ее можно только свернуть и перейти к справедливой и понятной людям пенсионной системе", - заключил Сергей Миронов. 

20/08/2019 Валерий Гартунг: введение полной переработки товаров и упаковки увеличит фискальную нагрузку на обрабатывающую промышленность (Парламентская газета)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг заявил, что предложение об утилизации производителями 100% продукции и упаковки или кратной оплате экологического сбора, по сути, является увеличением фискальной нагрузки на отечественную обрабатывающую промышленность.

Напомним, Минприроды предложило перерабатывать товары и упаковку на 100%, в то время как сейчас для разных категорий норматив составляет 5-35%.

Валерий Гартунг считает, что подобные методы вряд ли помогут повысить уровень переработки на российском производстве, зато, скорее всего, навредят отечественной промышленности.

"На потребителя эти издержки уже невозможно возложить это перенесут на производителя, что увеличит цену товара, уменьшит спрос, продажи и выручка может упасть. Это может привести к еще одному удару по российской экономике, в первую очередь обрабатывающей промышленности", считает депутат.

Валерий Гартунг согласился, что, "безусловно, нужно развивать мощности по переработке, чтобы снизить экологическую нагрузку на Российскую Федерацию", но вопрос в том, "какие методы будут применять и кто будет платить".

"Если государство будет стимулировать экономически, например, будет дополнительно выплачивать компенсацию за увеличение процента утилизации это одно. А если Правительство будет негативно, фискально наказывать за низкий уровень переработки это другое", заключил депутат.
20/08/2019 Елена Драпеко: надо расширить период бесплатного летнего посещения музеев для детей (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по культуре, заместитель руководителя фракции "СР" Елена Драпеко предложила ввести расширенный период бесплатного посещения музеев и культурных площадок детьми в летние каникулы.

"Это замечательная идея. Сейчас по закону предоставляется только один день бесплатного посещения. А идея расширения периода очень хорошая. Потому что у детей есть задания по внеклассному чтению, по посещению каких-то исторических музеев. Это все им задают в школе. Поэтому нужно обязательно расширить этот период бесплатного посещения", отметила она.

Депутат добавила, что перед осуществлением идеи может возникнуть проблема распространения на все регионы.

"Здесь будет только проблема распространить это на всю страну. У нас же есть такие небольшие города, где только краеведческие музеи, и все. Поэтому каждый регион должен решить для себя, как он это сделает", добавила парламентарий.

По ее мнению, эту проблему можно решить с помощью виртуальных экскурсий.

"Для этого есть потрясающий портал Культура.рф. И там есть раздел "Виртуальные музеи". На сегодняшний день там уже более двухсот музеев Российской Федерации. Таким образом, можно минимизировать ущерб для детей регионов", пояснила Елена Драпеко.

20/08/2019 Михаил Емельянов: банки превращаются в силовиков и судей (ИА REGNUM)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов прокомментировал инициативу о предоставлении банкам возможность банков блокировать банковскую карту на срок до 30 рабочих дней в случае обнаружения подозрительных операций.

"Банки берут на себя совершенно не свойственные им функции по сути, правоохранительных органов и даже судов, поскольку собираются определять, кто виновен, а кто не виновен. Заблокировать карту отправителя или получателя это значит, что банк решает, что человек виновен", заявил парламентарий.

При этом, отметил он, никто не предлагает прописать в законе определение подозрительных операций.

"Это будет на усмотрение банка. Таким произволом не обладает даже ни один силовик. Потому что силовики должны действовать в рамках закона об оперативно-розыскной деятельности, в рамках Уголовно-процессуального кодекса, Уголовного кодекса, искать и представлять доказательства. А тут кому-то в голову пришло, что операция подозрительная и у человека деньги заблокировали. Очень странная инициатива", добавил Михаил Емельянов.

20/08/2019 Олег Шеин: инициаторам из Минздрава, предложившим ввести физкультперерывы на работе, стоит начать с себя (Лайф-новости)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", вице-президент Конфедерации труда России Олег Шеин считает, что инициаторам из Минздрава, предложившим ввести физкультурные перерывы на работе, стоит начать с себя.

"Чиновники Минздрава предлагают то спортбрейки, то идеи с медосмотром всех подряд на предмет алкоголя и табакокурения. Может быть им попробовать начать с себя? Вот есть министр, к примеру, он тоже ходит на работу вот его осматривать! Главу Правительства, депутатский корпус. То есть почему у нас получается так, что те, кто предлагает какие-то дополнительные вещи для населения, не практикует их для начала на себе и на своих начальниках?" Задал риторический вопрос депутат.

Депутат выразил уверенность в том, что очень хорошо, когда люди следят за своим здоровьем, хорошо, когда есть возможность каких-то спортивных мероприятий. Но очень плохо, когда это начинает превращаться в некую обязаловку.
21/08/2019 Сергей Миронов: безнаказанность в деле Алеши Шимко подрывает веру людей в правосудие 

Дело Алеши Шимко не может быть закрыто, пока эксперт-фальсификатор не понес наказания и продолжает работать в системе судебно-медицинской экспертизы, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя последние события вокруг последствий трагедии в Балашихе.

Московский областной суд под предлогом истечения срока давности освободил от наказания (десять месяцев исправительных работ) судмедэксперта Михаила Клейменова, осужденного за "халатность" при проведении экспертизы по делу о смерти Алеши Шимко. Шестилетний мальчик весной 2017 года погиб во дворе собственного дома в подмосковной Балашихе в результате наезда автомобиля. Вину за ДТП, как известно, пытались перекинуть на самого пострадавшего, используя версию о том, что мальчик якобы был пьян. В дальнейшем следствие выявило грубые нарушения, совершенные в ходе экспертизы, якобы обнаружившей алкоголь в крови ребенка.

Сергей Миронов уверен в том, что дела Алеши Шимко, а затем и Михаила Клейменова с самого начала носили характер неприкрытой демонстрации безнаказанности и круговой поруки со стороны местных чиновников и правоохранителей.

"Только после моего депутатского запроса в органы МВД удалось возбудить уголовное дело, а затем при поддержке прессы и общественности добиться реального срока для реальной виновницы гибели мальчика. Но в деле Клейменова система взяла реванш. Сначала фальсификатору вменили в вину "халатность", якобы он действовал непредумышленно, затем по этой статье дали самое мягкое наказание, а теперь и вовсе его отменили. Что это как не прямой вызов обществу?! Нам словно смеются в лицо: мол, сколько угодно возмущайтесь, протестуйте - мы своих не сдаем!", - возмущен Сергей Миронов.

По его мнению, решение Мособлсуда дискредитирует российскую судебную систему.

"Давайте называть вещи своими именами: преступление, которое совершил эксперт, осталось безнаказанным. Клейменов не раскаялся, не признал свою вину, а значит, готов и впредь совершать преступления. И все это освящено судебным вердиктом. Дело Клейменова, который все это время не прекращал исполнять свои обязанности, подрывает веру людей в объективность и справедливость следствия и суда", - сделал выводы Председатель СР.

Сергей Миронов напомнил, что судмедэкспертиза - важная часть правосудия, профессионализм и беспристрастность экспертов призваны помогать устанавливать истину, за не прикрывать тех, кто закон нарушил.

"Я обращаюсь к председателю Верховного суда РФ Вячеславу Михайловичу Лебедеву с просьбой, чтобы ВС в качестве надзорной инстанции рассмотрел уголовное дело в отношении судмедэксперта Михаила Клейменова. Я также обращаюсь к Министру здравоохранения РФ Веронике Игоревне Скворцовой с просьбой дать оценку как действиям, так и поведению Клейменова на предмет соответствия Кодексу профессиональной этики врача РФ и требований к медицинским работникам согласно закону "Об основах охраны здоровья граждан в РФ" и рассмотреть вопрос о его пребывании в занимаемой должности", - заявил политик.

Сергей Миронов считает также, что выводы должны быть сделаны в отношении не только Михаила Клейменова, но и руководства Бюро судебно-медицинской экспертизы Московской области. 
21/08/2019 Сергей Миронов: необходим Избирательный кодекс, исключающий монополию одной партии 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что назревшая реформа выборного законодательства должна быть направлена на ограничение политического монополизма и защиту интересов избирателей. Так политик прокомментировал предложения экспертов о новом Избирательном кодексе страны. Проект кодекса накануне опубликовал Российский фонд свободных выборов.

"Пока это лишь экспертные предложения, вынесенные на суд общественности. Но ряд положений документа соответствует давним программным требованиям нашей партии. В частности, о возможности создания избирательных блоков. О возвращении графы "против всех", которая, безусловно, необходима для полноценного волеизъявления граждан, - отметил Сергей Миронов. - Подобные инициативы фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" не раз вносила в Госдуму. Как и предложения об отмене "муниципального фильтра" на губернаторских выборах. При подготовке и обсуждении проекта Кодекса нельзя забывать об этом барьере, который также ограничивает права избирателей. Его давно нужно отменить!"

Напомним, что разработку Избирательного кодекса в ЦИК РФ анонсировали еще три года назад. Председатель СР не раз заявлял, что партия поддерживает необходимость реформы и кодификации выборного законодательства, и готова к самому активному участию в этом процессе.

"Я убежден в том, что нам необходим единый Избирательный кодекс. Главное, чтобы этот документ был направлен на совершенствование всей партийно-политической системы и отвечал интересам избирателей. Ведь большинство хаотичных поправок последних лет служили амбициям исключительно одной "правящей" партии, - заявил политик. - Мы внимательно изучим новые предложения экспертов. Надеюсь, что широкое обсуждение этих идей станет еще одним шагом к принятию Избирательного кодекса, который позволит уйти от политического монополизма и ограничения избирательных прав граждан". 
21/08/2019 Ольга Епифанова: сохранение прежнего уровня оплаты труда при четырехдневной рабочей неделе маловероятно 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова прокомментировала широко обсуждаемую общественностью инициативу о переходе на четырехдневную рабочую неделю.

"Полагаю, что переход на четырехдневную неделю несет немало минусов. Главное, безусловно, в этом вопросе то, что переход на сокращенную рабочую неделю должен быть обязательно сопряжен с сохранением прежнего уровня заработной платы. Однако все заверения о том, что уровень оплаты труда получится сохранить на прежнем уровне - миф", подчеркнула парламентарий.

По ее мнению, из-за изменений трудового графика снизится производительность труда. А это значит, что работодатель будет просто вынужден соответственно реагировать на это.

"В стране на сегодняшний день просто нет таких ресурсов и средств, чтобы перекрывать ту финансовую брешь, которая будет образовываться в результате данного перехода. Нам этот красивый шаг с сокращенной неделей пока просто не по карману. Можем только навредить и экономике, и людям. Могут остановиться заводы, появятся проблемы с выплатами зарплат. Кадры растеряем. Не время сегодня обсуждать четырехдневную неделю. Надо думать, как поддерживать российский бизнес", отметила парламентарий.

Она также обратила внимание на то, что по мнению врачебного сообщества, четырехдневная рабочая неделя приведет к ожирению и неврозам у россиян.

"Как отмечают врачи, 95% людей, находясь в таком графике, будут посвящать себя безделью. Поэтому увеличится и число людей с ожирением. Кроме того, они не исключают того, что у людей станет больше страхов, фобий и неврозов. К тому же работник будет ждать подвоха. Зачем нам все это?", заключила Ольга Епифанова. 

21/08/2019 Алексей Чепа: истребляя памятники, польские власти допускают большую историческую ошибку (Парламентская газета)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа прокомментировал участившиеся акты вандализма в отношении памятников советским солдатам в Польше.

"Вандализм, который существует в Польше, носит вопиющий характер. Это ведь памятники - это дань советским воинам, советским солдатам, положившим свою жизнь ради освобождения польского народа", сказал Алексей Чепа.

Депутат отметил, что в России сохраняются все памятники погибшим полякам в период, связанный с репрессиями. Он подчеркнул, что за этими памятниками следят, ухаживают, проводят поисковые работы и приглашают родственников.

"Тем не менее, в Польше происходит такой вандализм. С одной стороны, это чисто русофобские настроения, которые поддерживаются определенными кругами поляков. С другой стороны, это не что иное, как поддержка нацистских движений", отметил парламентарий.

По его мнению, любое искажение истории - это поддержка нацизма, об угрозе возрождения которого нельзя забывать.

"Польские власти, которые не только не останавливают эти случаи, но и в определенной степени способствуют, допускают большую историческую ошибку. За это они еще поплатятся", заключил Алексей Чепа.

Отметим, что за последние годы в Польше снесли более 420 советских памятников, установленных вне мест захоронений. Из 561 монумента осталось только 134.

22/08/2019 Сергей Миронов: без России "семерка" превратилась в красивую вывеску 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что идея восстановления формата "большой восьмерки" свидетельствует о намерении западных стран придать новый импульс саммитам лидеров крупнейших держав.

Накануне президент США Дональд Трамп и президент Франции Эммануэль Макрон обсудили в телефонном разговоре возможность пригласить Россию на саммит G7, который пройдет в Соединенных Штатах в 2020 году.

"Наша страна не рвалась любой ценой восстановить "большую восьмерку" или вернуться в ПАСЕ, мы прекрасно обходились без этих площадок. Но как ответственная мировая держава Россия готова вносить свой вклад в преодолении вызовов, стоящих перед человечеством, и от этой миссии мы никогда не отказывались", - заявил Сергей Миронов.

Он отметил две противоположные тенденции, которые доминируют в поведении западных стран - с одной стороны не прекращается или даже растет давление на Россию, а с другой - налицо стремление нормализовать отношения и восстановить полноценный диалог.

"По мере того как все более очевидной становится тщетность попыток изолировать нашу страну или каким-то образом ее "наказать" вторая тенденция будет усиливаться", - прогнозирует Председатель СР.

Предполагается, что тема возврата к "большой восьмерке" будет затронута на предстоящей встрече лидеров семи стран, которая пройдет во Франции в городе Биарриц с 24 по 26 августа.

"В отсутствии России саммит, и без того не отличавшийся эффективностью, превратился за последние годы в красивую вывеску, поскольку без участия нашей страны решение глобальных мировых проблем невозможно. Не исключено, что западным политикам надоело выглядеть в собственных глазах и в общественном мнении своих стран церемониальными фигурами, обреченными произносить пустые фразы", - заключил Сергей Миронов. 

22/08/2019 Поздравление Сергея Миронова с Днем Государственного флага РФ 

22 августа отмечается День флага России.

Это - праздник, дающий в памяти отсылку к важным для истории России августовским событиям 1991 года.

В каждом городе нашей великой страны проходят праздничные мероприятия. Они служат лучшим доказательством особого отношения россиян к важнейшему государственному символу.

Спустя 350 лет российский триколор продолжает пробуждать в нас самые светлые чувства и руководить нашими помыслами, делая их высокими и чистыми.

Мы гордимся нашим флагом!

Благородство, верность, мужество, смелость, великодушие - вот, что символизируют его цвета.

Будем достойными его, доказывая это добрыми и смелыми поступками!

Помните, флаг России всегда готов объединить наш народ в минуты сложных испытаний. Так было, и так будет!

Сергей Миронов 

22/08/2019 Сергей Миронов: профсоюзы становятся придатком "ЕР" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что поддержка профсоюзами кандидатов от "партии власти" противоречит самой сути профсоюзного движения.

Ранее стало известно, что Федерация профсоюзов Свердловской области заключила соглашение о сотрудничестве с кандидатом в депутаты Госдумы от "Единой России" Антоном Шипулиным. Организация публично призвала поддержать экс-биатлониста на предстоящих довыборах в парламент.

"Это не первый пример политического сотрудничества профсоюзов и "Единой России". В ходе прошлых кампаний, в частности, на думских выборах 2016 года, многие профсоюзные организации в регионах агитировали за "ЕР". На нынешних выборах разных уровней мы снова фиксируем попытки использовать профсоюзы как подпорку "партии власти", - отметил Сергей Миронов. - Поддержка профсоюзами кандидатов от "ЕР" всегда выглядела, мягко говоря, странно. Но после пенсионной реформы, которую протащила "Единая Россия", такая "спайка" совершенно очевидно противоречит целям и духу профсоюзного движения. Ведь это движение существует для защиты человека труда. И как "независимые" профсоюзы могут поддерживать представителей той самой партии, которая "осчастливила" трудящихся пенсионной реформой?!"

Политик напомнил, что "Единая Россия" была единственной фракцией Госдумы, проголосовавшей за предложенную Правительством реформу.

"В профсоюзах повышение пенсионного возраста на словах вроде как не поддерживают. Зато на деле поддерживают лоббистов реформы, - пояснил Сергей Миронов. - Получается, что профсоюзные организации занимают соглашательскую позицию и даже на фоне антинародной реформы не стесняются выступать придатком "Единой России". 
23/08/2019 Сергей Миронов предлагает ввести новый официальный профессиональный праздник День археолога 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов предлагает официально сделать 15 августа Днем археолога. Он намерен внести соответствующую поправку в календарь праздничных дат. Об этом политик заявил 23 августа в прямом эфире телеканала "Россия-24" в ходе визита в Государственный музей-заповедник "Зарайский кремль" в Московской области.

В настоящее время День археолога в профессиональной среде отмечается 15 августа неофициально.

"Не могу не сказать огромное спасибо археологам, которые проводят уникальную работу и показывают нам, как жили и творили наши предки на территории Зарайска", заявил парламентарий.

Отметим, что в самом центре Зарайска расположена Зарайская стоянка археологический памятник эпохи верхнего палеолита. Она относится к костенковско-авдеевской культуре и является памятником из круга так называемого восточного граветта. Археологические раскопки на стоянке велись с 1980 года, а впоследствии возобновились в 1995 г. и продолжаются по сей день.

Сергей Миронов также подчеркнул, что экспозиции Зарайского кремля и Зарайскую стоянку нужно включить в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Со своей стороны он готов выступить с соответствующим ходатайством. 
23/08/2019 Сергей Миронов: необходимо обеспечить достойную зарплату тем, кто работает в первичном звене здравоохранения 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в прямом эфире телеканала "Россия-24" прокомментировал заявление Президента РФ Владимира Путина о провальной ситуации в первичном звене здравоохранения России.

"То, что сказал Президент, все граждане нашей страны чувствуют на себе давным давно. И очень важно правильно и честно поставить диагноз всей нашей системе здравоохранения", заявил он.

"Что нужно делать? Прежде всего, необходимо обеспечить достойную зарплату тем, кто работает в первичном звене здравоохранения. Чтобы люди понимали, что первичное звено - это действительно важнейший элемент всей системы здравоохранения", подчеркнул политик. 
23/08/2019 Сергей Миронов: инициатива о четырехдневной рабочей неделе противоречит закону о повышении пенсионного возраста 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в прямом эфире телеканала "Россия-24" прокомментировал поручение премьер-министра Дмитрия Медведева Минтруда проработать вопрос о возможности введения в России четырехдневной рабочей недели.

Политик подчеркнул, что относится к этой инициативе отрицательно.

"Год назад, когда протаскивали пенсионную реформу, нас убеждали в том, что не хватает рабочих рук и люди должны работать дольше. И под эту сурдинку был принят ужасный, антинародный закон о повышении пенсионного возраста. А сегодня вдруг оказывается, что рабочих рук и так хватает, достаточно по четыре дня в неделю работать. Очевидно, что нынешняя инициатива полностью противоречит тому закону, который, к сожалению, был принят год назад. Они просто взаимно исключают друг друга", подчеркнул абсурдность ситуации Сергей Миронов.

При этом он отметил возможные негативные последствия перехода на четырехдневную рабочую неделю. "Любой работодатель тут же решит - зачем мне платить людям полную зарплату, буду платить им за четыре рабочих дня", пояснил политик. 
23/08/2019 Сергей Миронов: заботу об обеспечении школьников всем необходимым для учебы должно взять на себя государство 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в эфире телеканала "Россия-24" заявил, что государство должно взять на себя заботы о том, чтобы школьники к началу учебного года были обеспечены всем необходимым для учебы.

"Я получаю огромную почту от бедных родителей, как правило матерей-одиночек, которым просто не по силам собрать ребенка в очередной класс. Ведь нужно покупать новую форму, учебники, тетради, многие другие канцелярские принадлежности", рассказал он.

"Абсолютно убежден в том, что это должно быть делом государственным. Министерству просвещения следует разработать стандарты - что нужно первокласснику, что второкласснику, а что необходимо для 11-классника. Соответствующую сумму нужно выплачивать родителям, либо выдавать им непосредственно то, что необходимо школьникам", заявил Сергей Миронов. 

23/08/2019 Михаил Емельянов: граждане РФ должны иметь право вывешивать государственный флаг на своих домах и машинах (Агентство городских новостей Москва)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов готов поддержать инициативу Общественной палаты РФ о том, чтобы разрешить вывешивать государственный флаг на частных домах и автомобилях.

"Ограничения совершенно непонятны. В той же Америке патриотически настроенные американцы могут поднимать флаг на своем жилище хоть каждый день, и это только приветствуется. У нас только на государственных зданиях, только в определенные праздники и так далее. И противники расширения возможностей использования национального флага говорят о том, что в этом случае (при отмене запрета Прим. ред.) могут быть факты его неподобающего использования. Для этого есть нормы закона, Уголовный кодекс, который наказывает за надругательство и оскорбление национального флага. Поэтому это не может быть аргументом для того, чтобы не использовать флаг. Я бы был сторонником этой идеи, если бы такой законопроект появился", сказал Михаил Емельянов.

Ранее СМИ сообщили о том, что секретарь Общественной палаты РФ Валерий Фадеев направил письмо в Госдуму с предложением обсудить с депутатами поправки в закон о государственном флаге с тем, чтобы позволить гражданам вывешивать флаг на своих домах и автомобилях.
25/08/2019 Сергей Миронов: для начала Киев пусть научится защищать права нацменьшинств у себя дома 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что президент Украины Владимир Зеленский пока не готов перейти от предвыборной политической риторики к конструктивному диалогу.

Так парламентарий прокомментировал заявление украинского лидера о намерении Верховной Рады рассмотреть вопрос о создании "крымско-татарской автономии" в Крыму. По словам Зеленского, партия "Слуга народа" готовит три закона по крымскому вопросу.

"Я вот не представляю, что Госдума забросит насущные внутренние дела и озаботится созданием национальных автономий на Украине, например, русинской или гуцульской. Уверен, что избиратели нас не поймут", полагает Председатель СР.

Сергей Миронов напомнил, что в ООН и ОБСЕ критически оценили закон Украины о государственном языке, который носит дискриминационный характер в отношении многих граждан этой страны и принимался без учета мнения представителей этнических групп.

"Украина, которая откровенно попирает права нацменьшинств в своей стране, нелепо выглядит в роли их защитников в других государствах. Вместо того, чтобы лезть в чужие дела и тешить химерами кучку национально озабоченных психопатов, официальному Киеву стоит заняться тем, что волнует большинство россиян и украинцев в первую очередь: а именно восстановлением нормальных соседских отношений", заключил Сергей Миронов. 

25/08/2019 Сергей Миронов: кандидат в депутаты Заксобрания Марий Эл от СР Наталия Глущенко подвергается беспрецедентному давлению 

В Йошкар-Оле наш региональный лидер и кандидат на выборах в Заксобрание Наталия Глущенко подвергается реальной опасности. Как иначе расценить расписанные стены подъезда, где она живет, граффити с многочисленными оскорблениями и угрозами в ее адрес?

Очевидно, что накал политической борьбы в избирательный период переходит в сферу не только беспрецедентного психологического давления, но и серьезной уголовной ответственности. "Лихие девяностые" давно прошли, а методы работы политических маргиналов остаются прежними: шантаж, запугивание, демонстрация уверенности в своей безнаказанности.

СР ждет от региональной власти и правоохранительных органов должной и оперативной реакции. В правовом государстве такие выходки недопустимы. Виновные и, в первую очередь, заказчики этих преступных деяний должны быть найдены. Власть не просто должна взять под контроль расследование данного случая, но и обеспечить гарантии безопасности и уважительного отношения к каждому кандидату, участвующему в выборах.

Наталии Глущенко пожелаю не сбавлять оборотов в работе, партия никому не даст ее в обиду!

II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

21/08/2019 Сергей Миронов помог добиться для ребенка направления на лечение в реабилитационный центр 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил письмо от жительницы Смоленской области К.С. Косенковой с просьбой помочь ей добиться для сына лечения в федеральном реабилитационном центре.

Парламентарий направил по этому поводу депутатский запрос в администрацию Смоленской области.

Как говорится в ответе за подписью заместителя губернатора Смоленской области Полины Хомайко, "в настоящее время сотрудниками ОГБУЗ "Смоленская ЦРБ" подготовлены медицинские документы для направления ребенка на лечение в федеральное государственное бюджетное учреждение "Российский реабилитационный центр "Детство" Минздрава России за счет обязательного медицинского страхования". 
21/08/2019 Сергей Миронов помог ребенку из многодетной семьи получить бесплатное питание в школе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил письмо от многодетной жительницы Оренбурга В.Б. Истаутовой, которая обратилась к парламентарию с просьбой помочь добиться для своего сына бесплатного питания в школе.

Политик направил по этому поводу депутатский запрос в министерство образования Оренбургской области.

Как говорится в ответе за подписью исполняющей обязанности министра образования Оренбургской области Галины Сафоновой, "в 2019-2010 учебном году Амир Истаутов будет обеспечен бесплатными школьными горячими завтраками по талонам, выданным Комплексным центром социального обслуживания населения по месту жительства семьи". 

21/08/2019 Сергей Миронов помог крымчанке добиться специализированной медпомощи 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог жительнице Крыма Т.В. Прокушевой добиться получения специализированной высокотехнологичной медицинской помощи.

Жительница Крыма Т.В. Прокушева обратилась к парламентарию с просьбой помочь ей добиться оказания необходимой медицинской помощи. Сергей Миронов направил соответствующий депутатский запрос в Министерство здравоохранения РФ.

Как говорится в ответе за подписью заместителя министра здравоохранения РФ Евгения Камкина, "Министерству здравоохранения Республики Крым поручено обеспечить оказание необходимой специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи Т.В. Прокушевой, при наличии медицинских показаний направить ее в профильную федеральную медицинскую организацию в установленном порядке". 

21/08/2019 Сергей Миронов помог пенсионерке добиться получения медицинской помощи 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил обращение от жителя Владимирской области Д.В. Расторгуева с просьбой помочь добиться для его матери-пенсионерки Н.В. Расторгуевой оказания медицинской помощи.

Сергей Миронов направил по этому поводу депутатский запрос в Росздравнадзор.

Как говорится в ответе за подписью врио первого заместителя губернатора Владимирской области по социальной политике Марии Чекуновой, "контроль за организацией медицинской помощи Н.В. Расторгуевой, в том числе и направления в федеральное специализированное медицинское учреждение, возложен на заведующего терапевтическим отделением №2 ГБУЗ ВО "Городская клиническая больница №5 города Владимира" Воробьеву Ольгу Витальевну". 

22/08/2019 Сергей Миронов помог добиться предоставления социальных услуг жителю Новороссийска с инвалидностью 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил обращение от жителя Новороссийска Д.В. Котенко с просьбой поспособствовать предоставлению социальных услуг в стационарной организации социального обслуживания К.С. Михайлову, имеющему инвалидность.

Парламентарий направил по этому поводу депутатский запрос в администрацию Краснодарского края.

Как говорится в ответе за подписью заместителя главы губернатора Краснодарского края Анны Миньковой, "оформлена путевка на помещение К.С. Михайлова в государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края "Новороссийский дом-интернат для престарелых и инвалидов". 
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