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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	№
	Номер, наименование
	Дата внесения
	СПЗИ
	Последнее событие
	Дата последнего события

	1
	120389-8

О внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах" и Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации"
	06.05.2022

	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Г.Ю.Семигин,

О.А.Нилов,

В.К.Гартунг,

Д.Г.Гусев,

А.А.Кузнецов,

А.С.Аксененко,

А.А.Ремезков,

А.В.Чепа,

А.В.Терентьев,

М.Г.Делягин,

Н.В.Новичков,

И.А.Ананских,

Я.В.Лантратова
	1.2 Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	11.05.2022

	2
	119419-8

О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации
	05.05.2022
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Г.Ю.Семигин,

О.А.Нилов,

В.К.Гартунг,

Д.Г.Гусев,

А.А.Кузнецов,

А.С.Аксененко,

А.А.Ремезков,

А.В.Чепа,

М.Г.Делягин,

Н.В.Новичков,

И.А.Ананских,

Я.В.Лантратова
	1.2 Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	11.05.2022

	3
	118994-8

О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" в части совершенствования процедур идентификации и упрощенной идентификации
	05.05.2022
	Депутат ГД 
А.Г.Аксаков,

Сенатор РФ Н.А.Журавлев
	1.2 Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	11.05.2022


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/05/2022 Сергей Миронов: палачи Одессы и все укронацисты понесут заслуженную кару 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов убежден в неизбежности возмездия для виновных в гибели одесских антифашистов.

Восемь лет назад, 2 мая 2014 года в Одессе в результате нападения украинских националистов на противников госпереворота 42 человека погибли во время пожара в Доме профсоюзов, еще шестеро были убиты на улицах города, более 240 пострадали.

"Все прошедшие годы мы чтили жертв этой чудовищной расправы и проклинали палачей. Но только сейчас, после начала спецоперации по денацификации Украины, перед нами открылась реальная перспектива не только провести полноценное расследование этого преступления и наказать виновников трагедии, но и провести международный трибунал над украинскими неонацистами по аналогии с Нюрнбергским процессом. И я убежден, что этот суд должен состояться в Одессе в Доме профсоюзов. Именно там, где восемь лет назад укронацизм впервые в полной мере раскрыл свою звериную сущность. Пусть всей этой нечисти воздастся по их кровавым делам!" - отметил Сергей Миронов. 
02/05/2022 Геннадий Семигин: ни одно преступление не должно остаться безнаказанным 

Сопредседатель социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", заместитель руководителя партийной фракции в Госдуме, председатель Комитета ГД по делам национальностей Геннадий Семигин - об уроках трагедии в Доме профсоюзов в Одессе:

- Сегодня очередная годовщина трагических событий в Доме профсоюзов в Одессе. 2 мая 2014 года произошло жесткое столкновение между сторонниками и противниками Евромайдана. Не в силах противостоять превосходящим силам нацистов, защитники Русского мира вынуждены были укрыться от преследования в Доме профсоюзов. В результате предпринятой фанатиками Евромайдана атаки, 42 человека сгорели заживо, несколько десятков были ранены.

Власти Украины сделали вид, что расстроены произошедшим и даже объявили траур. Однако никакого серьезного расследования трагедии не случилось. Ни один виновник зверского уничтожения людей не был назван и не понес заслуженного наказания.

Трагедия в Одессе должна стать хорошим уроком для всех нас - тех, кто видит истинные причины происходящего на Украине сегодня. Если остаются незамеченными первые проявления унижения людей определенной нации, ненависти к ним, как это было в отношении русского языка и русских на Украине, на Донбассе, быть большой беде. Особенно, если так называемый цивилизованный Запад проявляет безразличие, или хуже того - попустительствует этому. Поднимающий голову фашизм не удовлетворяется малым, как это уже было в истории.

Да и США должны помнить, что атаку на башни-близнецы в Нью-Йорке совершила та самая "Аль-Каида", которую вскормила Америка. 

03/05/2022 Сергей Миронов: военная поддержка профашистского киевского режима вынуждает Россию принять более радикальные меры по денацификации Украины 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал арест канадского генерала Тревора Кадиера при попытке побега с территории "Азовстали" в Мариуполе.

Еще одно свидетельство помощи Запада киевскому режиму. С территории "Азовстали" пытался убежать канадец Тревор Кадиер. Да не простой канадец, не инженер-технолог, который оказывал помощь украинским металлургам, а кадровый офицер, генерал.

О чем говорит этот факт, совершенно ясно - о присутствии иностранных наемников на территории Украины. А вот как будут комментировать это киевские пропагандисты - большой вопрос. Впрочем, это их головная боль.

А пока очевидно - помощь с Запада на Украину идет. И получают ВСУ не только оружие и вооружение, но и квалифицированные (генерал все же!) консультации в области военного искусства. Так же очевидно и то, что подпитка киевского режима будет идти по всем направлениям - оружие, боеприпасы, амуниция, технология, военспецы...

Но Запад, видимо, не учитывает последствий этой помощи. То, что профашистский режим получает активную военную поддержку, вынуждает Россию принять более радикальные меры для решения проблемы дефашизации и денацизации Украины. Мы не можем допустить реставрацию марионеточного профашистского режима в братской стране. Поэтому наши действия станут еще более решительными, а наши военные, в отличие от канадского генерала, зону военной операции не покинут. Это Западу надо учитывать при планировании очередной провокации - будь то поставка вооружения или отправка очередного "консультанта". 

04/05/2022 Сергей Миронов: международные обвинения должны звучать в адрес украинских властей, которые взращивают в своей стране фашизм 

Жуткая новость от наших силовиков, принимающих участие в спецоперации. В одном из освобожденных районов Украины обнаружено помещение, которое кроме как пыточной камерой и не назовешь. Найдено обезображенное тело человека в российской военной форме, кругом разбросаны шприцы.

Вот кого вы защищаете, господа европейцы и американцы. Вы оказываете помощь режиму, впитавшему в себя самые отвратительные черты фашизма: человеконенавистничество, пренебрежение к жизни людей, звериную жестокость. И в то же время звучат голоса, на все лады расписывающие нарушения российскими военными прав человека на Украине, расправы над мирными жителями и т.п. Удивляться не приходится - Запад уже давно пытается представить Россию в виде всемирного злодея с окровавленными руками.

Ничего не перепутали? Ведь руки в крови у ваших подопечных - у киевского режима, который спит и видит факельные шествия и знамена со свастикой.

Обвиняете Россию? Давайте факты! Нет фактов - не распространяйте наглую ложь, которой вы пытаетесь испачкать нашу страну, наших военных и наш народ. А пока мы видим, что международные обвинения должны звучать в адрес украинских властей, которые взращивают в своей стране фашизм - зло, против которого в годы Великой Отечественной войны и русские, и украинские бойцы Красной армии боролись плечом к плечу!

04/05/2022 " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " предложила способ увеличить доходы граждан 

Считать размер минимального оклада в размере утвержденного минимального размера оплаты труда (МРОТ) без учета имеющихся дополнительных выплат предлагают депутаты фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме во главе с руководителем фракции Сергеем Мироновым. Законопроект по данному вопросу сегодня внесен на рассмотрение Государственной Думы.

"В Трудовом кодексе есть норма, согласно которой месячная заработная плата работника не может быть ниже минимального размера оплаты труда. На сегодняшний день это 13 890 рублей в месяц. Но есть проблема. Дело в том, что в этот МРОТ работодатель может включать базовый оклад и самые разные выплаты. Среди них надбавки за труд в зависимости от квалификации сотрудника, стимулирующие премии, доплаты и вознаграждения, в том числе за работу в особых условиях", - рассказал Сергей Миронов.

"По своей сути такая лазейка позволяет работодателям по факту начислять сотрудникам зарплату меньше утвержденного минимального размера оплаты труда. Люди оказываются в очень уязвимом положении: по воле руководства они в общей сумме начислений лишаются дополнительных выплат, и именно по этой причине на сегодняшний день зарплату меньше МРОТ получает около 700 тысяч российских граждан. Считаю, что для России это абсолютно недопустимо", - отметил парламентарий.

"Даже в постановлении Конституционного Суда от 2017 года говорилось о недопустимости включения в состав учета минимальной заработной платы дополнительных выплат, но проблема до сих пор не решена. В связи с этим депутаты думской фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " предлагают принять поправки в Трудовой кодекс и установить минимальный оклад в размере одного МРОТ без учета премий и выплат", - прокомментировал Сергей Миронов.

Он отметил, что в настоящее время в экспертном сообществе обсуждается вопрос формирования базового оклада в различных отраслях экономики. "Наиболее остро эта проблема стоит в системе здравоохранения. Хорошо известно, что окончательные зарплаты врачей, фельдшеров и медсестер зависят от позиции руководства больниц и поликлиник. "Тесные" отношения позволяют получать дополнительные небольшие "бонусы", если же отношения не сложились, то люди имеют голый оклад и, например, для медсестер или нянечек он может оказаться совсем мизерным", - отметил депутат.

"Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ предлагает сделать первый шаг, чтобы навести порядок в этой сфере, и об этом наш законопроект", - заключил Сергей Миронов.

04/05/2022 Сергей Миронов потребовал от ЦБ защитить права граждан, подавших заявки на кредитные каникулы 

"Бездействие Банка России дискредитирует усилия государства по антикризисной поддержке граждан", - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов, комментируя позицию регулятора по отношению к коммерческим банкам, которые блокируют неиспользованные лимиты по картам заемщиков, подающих заявки на кредитные каникулы.

"Кредитные каникулы - одна из мер помощи населению, которую предусматривает принятый Думой закон. Но жадность банкиров привела к тому, что люди, которые воспользовались правом, предоставленным властью, попадают в ловушку, и вместо того, чтобы решить часть проблем, получают новые - можете не платить по кредиту, но и про карту забудьте. А есть те, кому и каникулы не одобрили, и карты заблокировали. В итоге получается натуральная "подстава" со стороны государства, по-другому и не скажешь", - отметил парламентарий.

Председатель партии обратил внимание на то, что, согласно разъяснениям Центробанка, кредитные каникулы, предоставленные в 2022 году, будут зафиксированы в кредитной истории, но не испортят ее.

"Но выходит, что испортили, да еще как! Однако вместо того, чтобы на корню пресечь это безобразие и заставить банкиров выполнять федеральный закон и свои же директивы, в Центробанке мямлят что-то невразумительное и бездействуют. В очередной раз напоминаю руководству ЦБ, что они должны защищать интересы не банковского бизнеса, а государства и граждан", - заключил Сергей Миронов. 

04/05/2022 Сергей Миронов: "золотой рубль" должен быть не просто сильным, но и доступным для граждан России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает своевременной и востребованной реформу по созданию "золотого", а также "нефтяного" или "газового" рубля. "Самое главное, чтобы была крепкой не только национальная валюта, но и благополучие наших граждан", - уверен политик.

Ранее секретарь Совбеза РФ Николай Патрушев заявил, что в России будет разработана и испытана новая финансовая система, которая предполагает привязку к золоту и "группе товаров, являющихся валютными ценностями".

"Не скрою, рад был узнать, что идея, за которую годами выступала наша партия, уже всерьез обсуждается на самом верху. Да, пока говорить о конкретных сроках реализации этой идеи рано - слишком еще сильно сопротивление Центробанка и зависимого от Запада банковского лобби. Но лед тронулся, и значит, перемены в социально-экономической политике России неизбежны", - сказал парламентарий.

По его словам, "тектонические сдвиги" в виде перехода к торговле газом за рубли уже привели к серьезному укреплению курса российской валюты.

"Да, пока это лишь первые шаги, направленные на защиту поступлений от продажи наших ресурсов. Но, уверен, за газом должны подтянуться и другие экспортные товары России - нефть, уголь, зерно, металлы и другие, - заявил Председатель партии. - Именно эти реальные товары, а не господа с Уолл-стрит должны определять стоимость российского рубля, а с ним и стоимость труда граждан нашей страны".

Он отметил, что позволить себе низкий курс национальной валюты могут такие гиганты-экспортеры, как Китай, который в значительной степени решил задачу по импортозамещению и росту благосостояния своих граждан.

"Убежден, на данном этапе сильный рубль - залог процветания экономики России и ее жителей. Но привязка к сырьевой корзине не решит всех проблем, это только одно из условий. Нам нужна не просто независимая, а социально ориентированная экономика, одним из важнейших двигателей которой будет высокий потребительский спрос. Создать его без ликвидации бедности нельзя. И такие предложения у нашей партии есть. Надо не просто создать золотой, нефте- или газорубль, а сделать так, чтобы он был доступен нашим гражданам", - добавил Сергей Миронов. 

04/05/2022 Сергей Миронов провел видеоконференцию по вопросам продовольственной безопасности и поддержки аграриев 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов в ходе видеоконференции обсудил с экспертами вопросы поддержки аграриев и продовольственной безопасности в условиях санкций.

Как подчеркнул политик, вопрос обеспечения продовольственной безопасности всегда стоял остро. После 2014 года, когда были объявлены санкции, объективно было много сделано - удалось добиться устойчивости и относительной независимости. Но сейчас выясняется, что есть проблемы с семенами, с сельхозтехникой.

"У нас вложения на один Га составляют 27$, в развитых странах - в 10-15 раз больше. Финансы любят давать крупным агрохолдингам - туда уходит 80%, а фермерским хозяйствам остаются крохи", - сказал Сергей Миронов, напомнив, что во всем мире делается наоборот.

Профессор, доктор экономических наук, глава крестьянско-фермерского хозяйства "Данс", заведующий кафедрой менеджмента и торгового дела Российского университета кооперации Дмитрий Валигурский сказал, что три главных вопроса сельского хозяйства: где взять землю, где взять деньги, куда деть продукцию, существовавшие еще 30 лет назад, сегодня стали особо актуальны. По его словам, нужно обратить внимание на кооперацию - эта система носит и социальный, и хозяйственный характер. Но сейчас потребкооперация на селе не является субъектом малого предпринимательства.

"Пока мы не решим этот вопрос, не будет решен и вопрос продовольственной безопасности. Людям не выгодно, люди не хотят и не будут заниматься сельским хозяйством, потому что им некуда девать продукцию. Нужен другой подход - развитие сельских территорий через потребкооперацию", - уверен он.

Первый вице-президент организации "Опора России" по экспертно-аналитической работе, президент Евразийского Союза продавцов и производителей семян, президент группы компаний "Русский огород" Владислав Корочкин рассказал о позитивных изменениях в регулировании отрасли - после начала специальной военной операции на Украине были ликвидированы избыточные требования, появилась большая свобода в перемещении товаров. Он также поднял вопрос о сокращении издержек в отрасли, например, затраты на соблюдение карантинных требований ЕС в полном объеме, на его взгляд, сейчас совершенно необязательны. Он пояснил, что каждый карантинный объект этих требований - это миллионные затраты сельхозпроизводителя.

Владислав Корочкин согласился с Сергеем Мироновым в том, что в отношении семян и семеноводства существуют проблемы и государству нужно предпринимать усилия по финансовой, технической, информационной поддержке частных семеноводческих хозяйств, организовав взаимодействие с государственными селекционными предприятиями по хорошо продуманным схемам. По его словам, за последние 30 лет государство не оказало никакой финансовой поддержки семеноводству овощных культур, поэтому в стране нет своих гибридных культур и в ближайшие 10 лет они вряд ли смогут появиться. Решение, по его мнению, может быть найдено только через потребкооперацию. По импорту семян сейчас выстраиваются новые логистические маршруты, так как ни один зарубежный поставщик не отказался от работы с Россией, при этом, запас семян для текущей посевной кампании был завезен заранее, отметил эксперт.

В ходе видеоконференции также обсуждались изменения государственной политики в отрасли, вопросы подготовки специалистов по фермерскому делу, проблемы кредитования фермеров, ветеринарного контроля.

Участники встречи пришли к выводу о необходимости провести большую конференцию по вопросу кооперации в сельском хозяйстве, а также о необходимости корректировки законодательства в отношении аграрного сектора. 

04/05/2022 Геннадий Семигин: новая законодательная инициатива партии позволит несколько улучшить материальное положение граждан 

Сопредседатель Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", первый заместитель руководителя партийной фракции в Госдуме, председатель Комитета ГД по делам национальностей Геннадий Семигин прокомментировал новую законодательную инициативу фракции, согласно которой предлагается считать размер минимального оклада в размере утвержденного минимального размера оплаты труда (МРОТ) без учета имеющихся дополнительных выплат:

- Депутаты нашей фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме обратили внимание на один нюанс. В Трудовом кодексе записано, что нельзя назначать зарплату работникам меньше минимального размера оплаты труда. Сегодня это 13890 рублей. Однако некоторые предприниматели, которых не так уж и мало, стараясь "минимизировать" свои расходы и назначать выплаты ниже МРОТ, а чтобы это не выглядело нарушением закона, плюсовали сюда дополнительные выплаты, премии, другие поощрения. Бизнес был в выигрыше, а наемные работники - в проигрыше, и их около 700 тысяч.

Мы посчитали, что это несправедливо. Поэтому выступили с законодательной инициативой и внесли законопроект о повышении базового оклада - чтобы размер минимального оклада не был ниже утвержденного МРОТ без учета имеющихся дополнительных выплат. Законопроект с поправками в Трудовой кодекс, соавтором которого являюсь и я, сегодня внесен в Государственную Думу.

Он позволит несколько улучшить материальное положение граждан, и, я надеюсь, что коллеги по Госдуме нас поддержат. 

05/05/2022 Сергей Миронов предложил создать социальную торговую сеть 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил, что уход из России зарубежных ретейлеров необходимо использовать для снижения цен, а не монополизации рынка.

В связи с уходом ряда иностранных игроков Минпромторг РФ предложил до января 2023 года отменить ограничение максимальной доли в 25% для торговых сетей на рынке одного региона. Поправки в самое ближайшее время планируется внести в Госдуму.

"Нашим крупнейшим торговым компаниям сейчас выгодно по дешевке купить активы иностранцев и занять их место. Разумеется, эта операция проворачивается под самым благовидным предлогом - сохранения рабочих мест. Но это можно сделать и другим способом - национализировать собственность "беглецов" и создать на этой базе государственную социальную торговую сеть", - отметил парламентарий.

Председатель партии подчеркнул, что национализация - не самоцель, а способ создать социально ориентированную компанию, нацеленную на торговлю по доступным для населения ценам, а не на извлечение сверхприбыли.

"Такая государственная сеть, развиваясь, будет влиять на весь торговый рынок, способствуя снижению инфляции. К сожалению, чиновники мыслят по старым лекалам, они сейчас предлагают привычный путь монополизации, которая как раз ведет к подорожанию товаров на полках магазинов. А надо использовать ситуацию для нестандартных и эффективных решений", - подчеркнул Сергей Миронов. 
05/05/2022 Сергей Миронов: ошибки стран Запада обходятся им все дороже и дороже 

Говорили ведь умные люди, предупреждали: санкции против России болезненно ударят по тем, кто эти санкции вводит. Но или не слушали, или не слышали. А уж европейские "санкционеры" просто-напросто боялись ослушаться грозного дядю Сэма и послушно шли на поводу, распространяя антироссийские санкции.

Тревожный сигнал для Запада прозвучал не вчера. Уже давно западные компании судорожно подсчитывают убытки, а сегодня стало очевидно, что попытка ввести эмбарго на российскую нефть (это планировалось как один из мощнейших ударов по России) с треском провалилась: Словакия, Венгрия, Чехия и Болгария выступили против введения нефтяного эмбарго России.

Если даже предположить, что эмбарго состоится, отказ от российской нефти произойдет не ранее, чем через шесть-восемь месяцев (для некоторых стран - до трех лет). За это время Россия сможет переориентировать нефтяной поток с западного направления на восточное.

КНР с удовольствием покупает российскую нефть, особо не афишируя это, а Индия за последние месяцы нарастила закупки нефти в 10 раз.

Не буду утомлять вас перечислением других доводов, скажу лишь, что эксперты ОПЕК в случае отказа от российских поставок предрекают серьезнейшие последствия для глобального энергетического рынка, а страны Центральной Европы столкнутся с серьезной проблемой поиска альтернативного поставщика и финансовыми проблемами, которые он повлечет.

Так что учитесь на ошибках, господа. Не умеете на чужих, учитесь на своих. Вы этих ошибок наделали предостаточно, а обходятся они вам все дороже и дороже.
05/05/2022 Сергей Миронов: членство России во Всемирной туристской организации абсолютно бессмысленно 

"Приветствую выход России из Всемирной туристской организации ООН (UNWTO). Членство в UNWTO было финансовой обузой для нашей страны. Никакого результата для развития отрасли это не дало, и дальнейшее нахождение в этой организации можно считать бессмысленным", - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Для России членство во Всемирной туристской организации было нужно разве что для имиджа. Никакой реальной пользы от UNWTO мы не получили. Эта структура ООН занимается организацией конференций, поддержкой образовательных онлайн-курсов, собирает информацию о развитии отрасли в той или иной стране, выпускает методические рекомендации, доклады и отчеты. В общем, паразитирует, толком путного ничего не делает, и никаких полномочий и рычагов влияния в отрасли у нее нет", - рассказал парламентарий.

"Лично мне представляется маловероятным, что в нынешних экономических и геополитических условиях Россия сможет извлечь хоть какую-то выгоду от участия во Всемирной туристской организации. В общем, надо было выходить, и теперь еще денег сэкономим, потому что нам не нужно будет платить членские взносы", - добавил Председатель партии.

"Членами этой организации не являются даже такие страны, как США, Великобритания и Канада. В разное время они покинули ее "стройные ряды" и, похоже, нисколько не пожалели", - отметил Сергей Миронов.

Он отметил, что еще два года назад, после начала пандемии, у России появился уникальный шанс для развития отрасли, и в целом закрытие границ для нашего туризма пошло на пользу. "Сначала от этого выиграли курорты Краснодарского края, но уже сейчас постепенно начинают развиваться другие направления. Россия - огромная страна, у нас много интересных мест. Надеюсь, что довольно скоро в России будет комфортно благоустроено много новых неплохих маршрутов", - сказал парламентарий.

"Хорошо известно, что российские туристы каждый год вывозили из страны десятки миллиардов долларов. Теперь эти деньги будут оставаться в стране. Чтобы они заработали, нужно создавать необходимую инфраструктуру, и Всемирная туристская организация в этом явно не помощник", - заключил Сергей Миронов. 
05/05/2022 Сергей Миронов: действия неонацистов в Мариуполе окончательно развенчали мифы про "украинских патриотов" 

Требования неонацистов в Мариуполе передать им еду и лекарства в обмен на заложников окончательно хоронят образ "украинских патриотов", который они годами себе создавали, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Закономерное продолжение преступных похождений идейных последователей Бандеры. Неонацисты, заблокированные на "Азовстали", уподобились даже не террористам, которые выдвигают политические требования, а банальным уголовникам, которые готовы менять заложников на еду. Следующим требованием будет ящик водки, миллион долларов мелкими купюрами и самолет до Америки?" - прокомментировал ситуацию парламентарий.

Он отметил, что происходящие в Мариуполе события окончательно разрушают образ "украинских патриотов", который столько лет пытались придать себе неонацисты.

"Сначала они просто устанавливали военную технику рядом с жилыми домами, потом оборудовали позиции прямо в этих домах, не позволяя людям выйти, а теперь готовы расстреливать и морить голодом своих сограждан, если им не дадут банку тушенки. В этом вся сущность "героев" Украины, которых так славит киевский режим. После такого вся их бандеровская идеология не стоит ломаного гроша даже в глазах самых доверчивых и оболваненных украинцев", - сказал лидер партии.

"Насколько помню, ООН, Международный комитет Красного Креста и другие правозащитники очень беспокоились насчет страданий мирного населения в Мариуполе. Самое время дать адекватную оценку тому, что делают сейчас неонацисты. И на этом фоне оценить усилия российской армии, которая в прямом смысле кормит людей и восстанавливает нормальную жизнь в городе", - добавил Сергей Миронов. 
05/05/2022 Сергей Миронов: Министерство экономического отставания осталось глухо к чаяниям бизнеса 

В связи с текущей ситуацией, связанной с беспрецедентным экономическим давлением на Российскую Федерацию, 14 марта 2022 года нашей фракцией " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Государственной Думе были проведены слушания с участием руководителей и представителей ассоциаций и объединений бизнеса в различных сферах, руководителей и основателей крупных, средних и малых компаний, ведущих свою деятельности на территории Российской Федерации.

В ходе слушаний все участники представили предложения, идеи и просьбы, касающиеся поддержки предпринимательского сообщества, направленные на реальную поддержку бизнеса в текущих обстоятельствах, чтобы экономика России смогла выдержать санкционное давление в долгосрочной перспективе, прежде всего, за счет внутренних ресурсов развития предпринимательства и расширения предложения на внутреннем рынке, которые были направлены нашей фракцией на рассмотрение в Правительство Российской Федерации.

22 апреля 2022 года, более чем через месяц после направления наших предложений, Министерство экономического развития Российской Федерации в лице заместителя министра Т.А. Илюшниковой подготовило нам, а по сути всему бизнес-сообществу, ответ на эти предложения. Увы, только некоторые из них были услышаны и реализованы. Так, мы получили поддержку в вопросах оказания помощи и стимулирования развития IT-отрасли, введения внешней администрации на ушедших иностранных компаниях, установления моратория на банкротства отдельных особо значимых компаний, установления моратория на проверки компаний без согласия прокурора, установления мер по упрощению движения крупногабаритной техники по дорогам, индексации сумм контрактов при государственных закупках в связи с инфляцией, мер по ограничению размера взымаемых пеней и неустоек.

Но самые важные предложения, которые нужны сегодня экономике страны как воздух, министерством были проигнорированы, а реакция на них стала маркером в определении приоритетов работы министерства, которое должно отвечать за экономическое развитие, но которое, судя по его ответам, можно смело переименовывать в "министерство экономического отставания".

По своей сути все ответы можно разделить на три категории: "отрицание", "торг" и "принятие", в зависимости от того, насколько профильные чиновники осознали серьезность текущей ситуации и недопустимость действовать по старым лекалам, неприменимым на сегодняшний день.

1. На наше предложение о реализации широкомасштабной финансовой поддержки производственного сектора экономики на инвестиции, кредиты на оборотные средства, беспроцентные кредиты на выплату заработной платы, нам было сказано, что системообразующим (то есть только крупному бизнесу) субсидии на кредиты будут выданы, но под 11% годовых и только на пополнение оборотных средств. Что делать остальным бизнесменам - чиновники не пояснили.

В том, чтобы продлить хотя бы на год отсрочку по уплате кредитов, которые были взяты для инвестиций, тоже было отказано: утвердили отсрочку только до 31 мая 2022 года, что в текущих условиях просто смешно.

Также было отмечено, что по "старым" льготным инвестиционным кредитам будет применяться "льготная" ставка в размере 50% от ключевой ставки ЦБ РФ, которая сегодня составляет 17%. Кто решится развивать бизнес и вливать средства в инвестиции под 8,5% годовых - вопрос риторический.

Главный сектор, который как обычно не остался незамеченным - банковский. В отношении него Правительство ввело и компенсации за "недополученные ими доходы по кредитам, выданным по льготной ставке системообразующим организациям, а также организациям строительной сферы". Очевидно, Правительство не изменяет своим принципам и снова, как в 2008 и 2014 годах главным образом поддерживает крупные банки.

2. Наша фракция давно предлагает ввести систему продовольственной поддержки малоимущих граждан, когда деньги таким гражданам для покупки отечественных продовольственных и непродовольственных товаров первой необходимости будут перечисляться на банковские карты платежной системы "МИР". На наше предложение поступил, прямо скажем, маловразумительный ответ о том, что на сегодня в России работает система использования электронного сертификата, когда инвалиды могут выбирать средство реабилитации самостоятельно и приобретать его.

Очевидно, в отсутствии аргументов против нашей идеи, профильные чиновники решили не самым ловким образом уклониться от ответа, но у нас нет сомнений в том, что эта идея рано или поздно будет реализована. К сожалению, судя по реакции министерства, за поддержку наших граждан нам еще предстоит побороться.

3. Когда мы говорим, что необходимо снизить для наиболее пострадавших и ключевых сфер экономики взносы в Пенсионный фонд, ОМС и Фонд соцстраха, нам отвечают, что это приведет к разбалансировке системы. Взамен нам указывают на то, что существует процедура отсрочки по уплате этих платежей, которой из-за огромного количества условий не сможет воспользоваться фактически никто.

Предлагаю тем, кто так считает, обратиться к решению Президента России, благодаря которому с 2020 года действуют пониженные страховые взносы в размере 15% для компаний малого и среднего бизнеса. Видимо, придется снова обращаться и доходить напрямую до Президента, если у ответственных лиц не хватает желания реально поддерживать нашу экономику.

4. Мы говорим - необходимо ограничить суммы банковских комиссий за эквайринг в размере 0,5%. Ведь сегодня за каждую транзакцию банк получает от 1% до 3% (!) от суммы покупки. Это огромные средства, которые продавцы закладывают в цену товаров, которые дорожают сегодня с каждым днем! Вместо жесткого ограничения министерство докладывает нам, что банкам будут компенсированы "издержки" при проведении операций в отношении субъектов малого и среднего бизнеса за счет бюджета. То есть опять за все заплатят налогоплательщики, а банки так и продолжат получать деньги из воздуха. Сказать, что мы не согласны с такой политикой - ничего не сказать. Мы считаем, что любые банковские комиссии, доля прибыли которых в общем объеме прибыли банков сегодня составляет 30%, должны быть полностью отменены! Начинать нужно хотя бы с указанных выше ограничений.

5. Опыт стран, прошедших через кризисы, и успешно из них вышедших, говорит о том, что нужно предоставлять максимальную свободу предпринимательству, снижать все возможные издержки и дать бизнесу возможность развиваться. Для этого необходима совершенно другая парадигма принятия решений, при которых предоставляемые льготы для бизнеса не воспринимаются "выпадающими доходами бюджета", а признаются инвестициями в развитие экономики страны. Но Министерство экономического развития и Минфин России сегодня считают иначе. Везде, где мы говорим "уберите поборы, чтобы бизнес смог вздохнуть, укрепиться и встать на ноги", нам отвечают - это выпадающие доходы, и ставят неутешительный диагноз "отказать". Убеждены, что до тех пор, пока эта порочная логика не будет изменена, реального развития бизнеса мы не получим. Подобный ответ был представлен на следующие наши идеи:

А) Не была поддержана либерализация применения контрольно-кассовой техники, которая дополнительным бременем ложится на бизнес, а значит закладывается в конечной стоимости товаров;

Б) Не была поддержана идея смягчения критериев отнесения предприятий к субъектам малого и среднего бизнеса;

В) Под предлогом "налоговой стабильности" не поддержали наше предложение об увеличении критериев отнесения граждан к самозанятым по объему годовых доходов (мы предлагали увеличить их с 2,4 до 3,2 млн. рублей);

Г) Отказано было и в запрете повышать неналоговые платежи и госпошлины как минимум на период кризиса;

Д) В очередной раз бизнесу сказали "нет" в ответ на просьбу отменить двойной транспортный налог, обещание по отмене которого было дано Правительством еще в 2008 году, когда были введены акцизы на топливо. В отношении снижения акцизов на топливо, предложенного одной из ассоциаций автомобильных грузоперевозчиков, также было отказано, потому что такое снижение, по мнению чиновников, "не приведет к гарантированному снижению стоимости товаров". Что, по их мнению, в таком случае гарантированно приведет к такому снижению, если не снижение издержек в логистике - остается загадкой;

Е) Предоставлять дополнительные инвестиционные льготы за счет федерального бюджета - также отказано, потому что субъекты, по мнению министерства, должны предоставлять такие льготы самостоятельно за счет своей части налогов. Предложение задействовать ресурсы федерального бюджета оказалось попросту проигнорированным;

Ж) Отмена драконовской системы "Платон", которая ставит на грань выживания грузоперевозчиков автомобильным транспортом, также не стоит в повестке профильных чиновников. Их беспокойство вызывает только 40 миллиардов рублей, которые бюджет может недосчитаться ввиду его отмены.

6. Отдельного внимания заслуживают аргументы профильного министерства относительно предложения об освобождении от налогов имущества организаций, которое не используется в бизнесе. Министерство, делая вид, что оно не причем, отсылает нас к полномочиям субъектов, которые сами должны решить эти вопросы, если посчитают нужным.

Итогом можно назвать абсолютное нежелание профильных министерств финансово-экономического блока слушать и слышать бизнес, предложения которого наша фракция " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " пыталась довести до высоких кабинетов. Убеждены, что работа по старым лекалам, по модели "как бы чего не случилось" сегодня недопустима и приведет к неминуемой деградации экономики и еще большему снижению уровня жизни в нашей стране. Призываю руководство профильных министерств пока не поздно пересмотреть свой курс и принимать решения исходя из целей поддержки бизнеса, а не сохранения бюджетной копилки. Приоритетом работы сегодня должно стать сбережение народа, а не бюджетных накоплений! 
05/05/2022 Сергей Миронов: стоимость российской экономики растет вместе с курсом рубля 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что укрепление рубля и рост его курса по отношению к доллару США и другим валютам отражает перемены во внешней экономической политике российской власти.

Накануне, по данным Московской биржи, курс доллара США опустился ниже отметки в 67 рублей впервые с марта 2020 года.

"Все закономерно. И это только начало. На протяжении многих лет мы, наша партия, повторяли, что российский рубль является одной из самых недооцененных мировых валют, курс которой не соответствует реальной ситуации. В ответ либералы рассуждали о "сильных" и "слабых" экономиках, а так как Россию они относили к последним, то и ее валюта должна быть слабой и зависимой от прочих. В результате дешевый рубль обесценивал труд россиян в мировой экономике, обеспечивал процветание кучки олигархов, тормозил внутренние инвестиции", - отметил парламентарий.

По мнению Сергея Миронова, сегодня для мировых финансов настал своего рода "момент истины", который привел к переоценке ценностей.

"Когда выросла нужда в таких базовых потребностях, как тепло, энергия, продовольствие, тогда радикально изменилось отношение к валюте той страны, которая эти потребности готова обеспечить. И санкции здесь не только не помешали - они многократно усилили и предельно жестко обозначили значимость России и ее ключевую роль в глобальной экономике и разделении труда. А значит, рубль будет и дальше расти - возможно, даже до уровня весны 2014 года, когда доллар стоил примерно 30-35 рублей", - заявил политик.

Председатель партии обратил внимание на то, что укрепление рубля происходит одновременно с ослаблением позиций американской валюты.

"В США, стране с громадным бюджетным дефицитом, валюта держится на трех китах: сверхпотребление, финансовые спекуляции и военно-политический диктат. Первого кита они утопили, второй еле держится на плаву, значит, вся ставка на третьего. Почему США так рьяно помогают киевскому режиму - они там чужими руками сражаются за свой доллар, за статус мирового жандарма. И когда эта ставка будет бита - а в этом сомневаться не приходится, - мы увидим совсем другой мир с совсем другой экономикой", - заключил Сергей Миронов. 

05/05/2022 Геннадий Семигин: проблемы инвалидов - одни из самых острых в России 

Сопредседатель социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", первый заместитель руководителя партийной фракции в Госдуме, председатель Комитета Госдумы по делам национальностей Геннадий Семигин заявил, что проблемы инвалидов надо решать оперативно и качественно:

- 5 мая отмечается Международный день защиты прав инвалидов. Еще раз можем более пристально посмотреть на проблемы этой категории россиян, обсудить возможные решения для облегчения жизни инвалидов.

В настоящее время в России насчитывается около 12 миллионов граждан с инвалидностью, из них около 700 тысяч - дети-инвалиды. Самая тяжелая проблема людей с ограниченными возможностями здоровья - материальная. Сегодня очевидно, что размеры социальных пенсий по инвалидности минимальные. Они варьируются от трех тысяч рублей в месяц у инвалидов lll группы до шести тысяч - у инвалидов ll группы и 12 тысяч - у инвалидов l группы. Этого недостаточно для полноценной жизни, особенно в условиях сверхинфляции. У инвалидов есть трудности с приобретением колясок, костылей, слуховых аппаратов, с получением помощи от социальных служб.

Особый разговор о детях-инвалидах. Некоторое время назад профильное министерство сообщало, что нет проблем с оказанием помощи таким детям, однако, ТВ-каналы переполнены социальной рекламой о сборе средств на операции и курсы реабилитации. В этом вопросе нужно, наконец, расставить все точки над "i": действительно ли государство оказывает всю необходимую поддержку или это не совсем так?

Сегодня на проблемы инвалидов накладывается международный аспект. Через унижения пришлось пройти нашим паралимпийцам, которых международные олимпийские чиновники бесстыдно, без учета моральных аспектов отстранили от участия в Олимпиаде в Пекине.

Никак не считаются сегодняшние власти Украины с проблемами престарелых и инвалидов, не предпринимают даже минимальных мер для сохранения их жизни и здоровья в условиях вооруженного конфликта. Более того, используют этих самых беззащитных граждан в качестве "живого щита" в ходе противостояния с Россией.

Проблем действительно много, но это не значит, что надо опустить руки и плыть по течению. Уверен, мы можем вовремя реагировать на них и принимать правильные решения. 
06/05/2022 Сергей Миронов дал старт эстафете Вечного огня 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в церемонии зажжения факела от Вечного огня у Могилы Неизвестного Солдата возле Кремлевской стены в рамках ежегодной акции инвалидов-колясочников "Эстафета поколений", приуроченной ко Дню Победы.

Тем самым политик дал старт эстафете Вечного огня, которая продолжится в регионах и завершится 8 мая пробегом инвалидов-колясочников, которые доставят частицы Вечного огня на Поклонную гору Москвы.

"Я люблю свою Родину Россию, я желаю ей мира и процветания. Именно поэтому я и мои товарищи по партии поддерживаем Президента РФ и его решение о проведении специальной операции по демилитаризации и денацификации Украины. И сегодня я обращаюсь ко всем депутатам разных уровней, к губернаторам, к членам Правительства, ко всем людям. Сегодня наша партия объявляет общероссийскую акцию "Я - за Россию". Сегодня нельзя молчать. Сегодня, как наши отцы 80 лет назад встали на защиту нашей Родины, мы должны встать на защиту Русского мира, на защиту будущего человечества. Сегодня, когда в центре Европы поднял голову нацизм, мы должны положить этому конец", - сказал политик.

Также Сергей Миронов подчеркнул, что поддерживает российскую армию и народную милицию ДНР и ЛНР и верит в победу.

В церемонии также приняли участие руководитель Ассоциации молодежных инвалидных организаций Юрий Баусов, заместитель руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа, Председатель Совета РО партии в Кемеровской области, депутат Законодательного Собрания Кузбасса Татьяна Протас, Председатель Совета РО партии в Белгородской области Юрий Осетров и др.

Все участники возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата, почтив память погибших бойцов. 
06/05/2022 Сергей Миронов: с началом спецоперации украинские "слуги народа" стали получить в четыре раза больше 

"Главное - о себе не забывать". Таким правилом явно руководствуются депутаты Верховной Рады Украины. С началом военной операции они стали получать в четыре раза больше. Это повышение доходов стыдливо прячут под формулировкой "компенсации за жилье".

Мера, призванная улучшить материальное благосостояние депутатов, особенно отвратительно смотрится на фоне проблем мирного населения и невыплаты денег солдатам ВСУ (кстати, по их собственному признанию). А еще "замечательно" то, что главными получателями этих благ стали депутаты партии "Слуга народа", лидером которой является... ну, конечно, Зеленский!

Вообще-то, депутатам Рады стоило выдавать не деньги, а таблетки, улучшающие память. Им надо бы вспомнить, каким гонениям с их согласия подвергались жители ДНР и ЛНР за желание говорить по-русски, как русский язык попал в число изгоев, как на территории Украины один за другим уничтожались памятники героям Великой Отечественной войны, как назначались героями Бандера и Шухевич, как фашистская идеология беспрепятственно распространялась по стране...

Нет, память у украинской власти совсем слабая. Но для них главное - не забыть о себе, любимых. Вот и порадовали себя приятным подарком - четырехкратным повышением зарплаты. Как говорится, "а кушать хочется всегда". Да, с началом спецоперации аппетит у украинских "слуг народа" явно улучшился.
06/05/2022 Сергей Миронов призвал пересмотреть налоговую политику в пользу регионов 

Предложение Минфина по распределению налога на прибыль - верный, но недостаточный шаг в нужном направлении, отметил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов. Для развития регионов необходимы более эффективные налоговые решения, в соответствии с предложениями партии, уверен политик.

Ранее Минфин предложил изменить формулу начисления налога на прибыль, исключив из нее фонд оплаты труда.

"Инициатива Минфина позволит изменить ситуацию, когда большая часть налога уплачивается по месту работы топ-менеджеров с аховыми зарплатами. Но эта небольшая корректировка не решит проблему бюджетного дисбаланса в целом, - прокомментировал Сергей Миронов. - Сейчас львиная доля налогов собирается по месту расположения головных офисов, а регионы, где находится реальное производство, недополучают. Так, по данным ФНС, в прошлом году 26% того же налога на прибыль, почти триллион рублей, собрала Москва. На втором месте Красноярский край - там собрали чуть больше 100 миллиардов. Разница колоссальная. Инициатива Минфина, возможно, сократит ее ненамного. Но для существенного сокращения разрыва необходимы более действенные решения. В частности, нужно принять программное предложение нашей партии: налоги должны уплачиваться не по месту регистрации головного офиса, а по месту производства товаров и услуг".

Соответствующий законопроект партийная фракция неоднократно вносила в Госдуму, также предложение вошло в пакет антикризисных мер, направленных в Правительство.

"Кроме того, мы предложили кабмину ввести налоговые льготы для организаций, которые переводят деятельность из Московского региона в другие субъекты. Таким образом можно и нужно стимулировать переезд предприятий в менее "популярные" регионы, которые будут получать больше налогов, больше средств на развитие", - отметил Сергей Миронов. 
06/05/2022 Сергей Миронов дал старт акции "Я - за Россию!" в поддержку спецоперации по денацификации Украины 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов 6 мая объявил о старте акции "Я - за Россию!" в поддержку спецоперации по денацификации и демилитаризации Украины.

"Я люблю свою Родину Россию, я желаю ей мира и процветания. Именно поэтому я и мои товарищи по партии поддерживаем Президента РФ и его решение о проведении специальной операции по демилитаризации и денацификации Украины. И сегодня я обращаюсь ко всем депутатам разных уровней, к губернаторам, к членам Правительства, ко всем людям. Сегодня наша партия объявляет общероссийскую акцию "Я - за Россию!" - сообщил Председатель партии.

"Сегодня нельзя молчать. Сегодня, как наши отцы и деды 80 лет назад встали на защиту нашей Родины, мы должны встать на защиту Русского мира, на защиту будущего человечества. Сегодня, когда в центре Европы поднял голову нацизм, мы должны положить этому конец, - сказал политик. - Мы поддерживаем Российскую армию, милицию Донецкой и Луганской народных республик - мы с ними! И мы абсолютно уверены: наше дело правое, победа будет за нами!"

Объявление о начале акции Сергей Миронов сделал в Александровском саду Москвы у монумента городу-герою Киеву. 
06/05/2022 " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " предложила приравнять малолетних узников концлагерей к инвалидам и участникам войны 

Фракция " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме предлагает предоставить социальные льготы бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей наравне с инвалидами и участниками Великой Отечественной войны. Как рассказал руководитель фракции Сергей Миронов, законопроект по данному вопросу внесен на рассмотрение в Госдуму.

"Мы предлагаем приравнять бывших несовершеннолетних узников фашизма, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, к ветеранам Великой Отечественной войны и предоставить им социальные льготы, которые получают инвалиды и участники Великой Отечественной войны. Членам семей, проживающим с ними совместно, предлагаем компенсировать расходы на "коммуналку" и взносы на капитальный ремонт в размере 50%", - рассказал политик.

"Также мы предлагаем внести поправки в законодательство, на основании которых бывшие несовершеннолетние узники фашизма смогут получать две пенсии - страховую по старости и государственную пенсию по инвалидности", - добавил парламентарий.

Он отметил, что несовершеннолетние узники фашизма являются жертвами Великой Отечественной войны, но, несмотря на все тяготы, которые им пришлось пережить, государство до сих пор не признало их ветеранами той войны.

"За годы Великой Отечественной войны сотни тысяч детей были замучены в фашистских концлагерях, прошли принудительное донорство и рабский детский труд. Многие потеряли родителей, многие рыли окопы, воевали в партизанских отрядах. Сколько болезней, унижений и боли им пришлось пережить. Несломленные, выжившие, многие из них после войны добросовестно поднимали страну, многие получили правительственные награды и стали ветеранами труда. Некоторые из них до сих пор ведут патриотическую работу со школьниками, рассказывают об истории той войны, прививают молодым чувство патриотизма и ответственности", - указал депутат.

"Особо отмечу, что сейчас несовершеннолетние узники - уже пожилые люди, и, пока не поздно, государство должно отдать им должное и приравнять их к ветеранам Великой Отечественной войны, предоставив социальные льготы", - заключил Сергей Миронов. 
06/05/2022 Сергей Миронов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ всегда будет помнить и чтить вас, дорогие ветераны 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию, в ходе которой поздравил ветеранов из разных регионов РФ с Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

"Я очень рад, что сегодня имею возможность говорить с вами - ветеранами Великой Отечественной войны из регионов нашей великой родины!" - сказал парламентарий, поприветствовав присоединившихся к беседе ветеранов.

Валентин Иванович Богданов из Санкт-Петербурга - самый юный радист блокадного Ленинграда. В блокаду умерла его мать, и мальчик остался один. Он подружился с летчиками с аэродрома "Сосновка", а потом стал "сыном полка" летной части. Его отправили на курсы связистов, и юный Валя стал служить радистом на военном аэродроме. Детский голос радиста с позывным "Малыш" знал едва ли не каждый ленинградский летчик.

Ветеран показал по видеосвязи дорогие его сердцу фотографии с летчиками аэродрома "Сосновка", из похода вслед за наступавшими на врага советскими войсками.

Из Брянской области к разговору подключился ветеран Евгений Филиппович Поляков. В 1941 году, когда нагрянула война, он едва закончил шесть классов. Евгений Филиппович, будучи 15-летним подростком, копал окопы, противотанковые рвы. В начале 1944 года он попал в автомоторную роту, затем перешел в танковую. Дальше его ждало Камышевское артиллерийское училище, в котором он пробыл пять месяцев и вышел со званием старший сержант. Два раза был ранен, терял товарищей в бою, но каждый раз не сдавался и шел дальше.

Евгений Филиппович поблагодарил Сергея Миронова за внимание к ветеранам, которые прошли годы войны, а после войны восстанавливали хозяйство. "Мы трудились на благо своего народа. А теперь мы гордимся вашими, Сергей Михайлович, успехами. Я лично считаю, правильно поставлен у вас вопрос, и работаете вы с народом очень хорошо, приветливо, - сказал ветеран. - И спасибо за ваше ко мне отношение - меня пришли поздравить. Большое спасибо".

Нина Петровна Корникова из Калужской области - член партии с 2007 года и председатель Московского окружного совета ветеранов войны и труда. Она поделилась своими воспоминаниями о первой встрече с Сергеем Мироновым 10 лет назад. "Я вас поддерживала и поддерживаю, рассказываю про партию среди своих знакомых и родственников. Нужна помощь - буду за вас агитировать", - сказала она.

До самой пенсии Нина Петровна преподавала школьникам физвоспитание и биологию, а сейчас она не мыслит себя без общественной работы в Совете ветеранов, активно работает с молодежью и школьниками, донося до них правду о войне.

Дмитрий Степанович Лозин из Подмосковья был призван в армию в 17 лет в 1943 году рядовым стрелкового полка. Он автор книг военно-патриотической тематики "Разведчики московского неба" (2003), "Радиолокаторы на службе воздушной разведки ПВО" (2008), "Знамя Победы - государственная реликвия России. Военно-исторические очерки" (2014). В 2020 году в рамках партийной проекта "Под Знаменем Победы" партией было оказано содействие в переиздании книги "Знамя Победы - государственная реликвия России", посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и водружения Знамени Победы над Рейхстагом в Берлине.

Ветеран тепло поблагодарил политика. "Это редкий случай в моей жизни, когда руководитель партии по видеосвязи пожелал мне всего хорошего. Спасибо вам", - сказал Дмитрий Степанович, добавив, что книги, изданные с помощью партии, пользуются спросом и вызывают большой интерес и у молодежи, и у старшего поколения.

Анну Марковну Валуеву из Орловской области депутат поздравил в телефонном разговоре. Войну она встретила 14-летним подростком, прожила с матерью и младшим братом в оккупации с начала октября 1941 по август 1943 г. Пять старших братьев с первых дней войны ушли на фронт и геройски воевали до Дня Победы - все живыми вернулись домой. В доме, где она жила с матерью, с первых дней оккупации остановились немецкие солдаты, а семью выгнали в холодную неотапливаемую горницу, где пришлось жить до окончания оккупации. Дважды Анне Марковне грозили расстрелом. После освобождения Орловщины от немецко-фашистских захватчиков Анна Марковна до конца войны работала на восстановлении Московской железной дороги, на участке "Орел-Брянск", укладывала рельсы и шпалы.

Как заявил Сергей Миронов, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ всегда будет помнить и чтить ветеранов.

"Мы также поддерживаем наших бойцов, которые проводят специальную военную операцию на Украине. Накануне Дня Победы мы им желаем здоровья и победы. А ваши ратные подвиги никогда не забудут поколения потомков. У тех, кто пытается переписать историю, ничего не получится. Мы помним и знаем, кто реально переломил хребет фашизму, кто водрузил Знамя Победы над Рейхстагом - это был наш советский солдат, советский офицер и весь советский народ", - заявил депутат.

"Низкий вам поклон, дорогие ветераны, спасибо за ваш ратный и трудовой подвиг. С Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне! Здоровья, всего самого доброго", - поздравил еще раз ветеранов Председатель партии. 
06/05/2022 Сергей Миронов посетил премьерный показ кинофильма "Тася" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов посетил премьерный показ остросюжетного короткометражного художественного кинофильма "Тася".

Премьера фильма, посвященного Победе нашего народа в Великой Отечественной войне и годовщине контрнаступления Красной Армии под Москвой, состоялась в Музее Победы на Поклонной горе.

По задумке авторов, сюжет фильма "Тася" связывает ряд событий Великой Отечественной войны и наше время, чтобы рассказать молодежи на доступном ей языке о той страшной, кровопролитной войне.

Как отметил Сергей Миронов, это очень интересный фильм, снятый специально для молодежи, и его премьера в преддверии Дня Победы - не случайна. Председатель партии сказал слова благодарности продюсеру фильма Вячеславу Калинину, артистам и режиссеру.

"То, что они сделали, важно и нужно именно сейчас. Уверен, что эта работа понравится зрителю. Нужно, чтобы таких фильмов было как можно больше", - сказал политик.

Перед показом фильма Вячеслав Калинин поблагодарил Сергея Миронова за время и силы, которые политик лично и возглавляемая им партия отдают ветеранам, ветеранскому движению, и вручил ему Почетную грамоту.

"Сегодня, когда на передовой наши братья выполняют специальные задачи, хотелось бы, чтобы эта грамота была напоминанием - братским и ветеранским. Она подписана Героями России, Героями Советского Союза. Для меня большая честь передать ее от них вам", - сказал продюсер фильма.

В свою очередь, Сергей Миронов отметил, что рад в этот день, в преддверии общего великого праздника - Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне - быть на премьере замечательного фильма в Музее Победы.

По словам депутата, это фильм о войне и о современности, об отношении наших современников к тем событиям - одновременно героическим и страшным.

"Я очень рад, что сегодня со мной в этом зале мой соратник по партии, вице-спикер Государственной Думы Александр Бабаков. Мы считаем нужным и важным поддерживать такие настоящие, патриотические фильмы", - подчеркнул парламентарий.

Сергей Миронов еще раз высказал слова благодарности всем, кто принимал участие в создании фильма. "Такие фильмы нужны нам сегодня, они особенно дороги, когда наши воины освобождают братскую Украину от нацизма. И обязательно будет победа, я в этом не сомневаюсь", - сказал парламентарий, подчеркнув, что Знамя Победы будет реять над освобожденными территориями также, как когда-то над Рейхстагом. 

06/05/2022 Алтайский край: Александр Терентьев добился, чтобы чиновники Заринского района занялись проблемами населенного пункта 

К депутату фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, Председателю Совета регионального отделения партии в Алтайском крае Александру Терентьеву обратились жители поселка в Заринском районе.

По словам заявителей, в поселке, который они сами называют Труд или Стройплощадка №1, уже 20 лет нет ни воды, ни дорог, даже номеров домов. Выяснилось, что люди оказались брошенными, потому что в архиве затерялись важные бумаги, и теперь этого поселка как будто и нет. А ведь в поселке живет больше 30 человек, 11 детей.

Земельные участки жителям нарезали представители акционерного общества "Труд" еще в 1995 году. Граждане построили жилые дома, оформили право собственности, получили прописку, но коммуникации так и не были проедены. Для решения проблемы Александром Терентьевым был направлен запрос в прокуратуру.

Как сообщила прокуратура, которая провела проверку после депутатского запроса, планировалось разработать схему застройки поселка, подключить сети электро- и водоснабжения к уже существующим в г. Заринске. Но смонтирована была только водонапорная башня. Потом АО "Труд" обанкротилось, а Стройплощадка №1 так и осталась без статуса населенного пункта, без воды и дорог.

Близлежащий Новозыряновский сельсовет, который всегда отнекивался от трудного поселка как от "чужого", получил представление на главу своей администрации. "Самоустранение администрации Новозыряновского сельсовета от решения указанных вопросов в отношении граждан, проживающих на территории Стройплощадки №1, повлекло нарушение их прав", - говорится в ответе прокуратуры. Вопрос поставлен на контроль главы Заринского района. Уведомила прокуратура о наличии такого бесхозного поселка и правительство Алтайского края.

"Ситуация, конечно, вопиющая. Нарочно такую не придумаешь. За всю историю работы моей Общественной приемной в регионе такое впервые. Десятки лет живут люди, а власти не могут определиться, чья земля. И ведь речь идет не об одном доме, а о целом поселке. Люди не футбольный мяч, их нельзя отпинывать от одной двери к другой. Обязанность чиновников была решить этот вопрос еще несколько лет назад. Уверен, что допустившие или упустившие, или нежелающие выполнять свои прямые обязанности чиновники должны нести за это наказание", - прокомментировал Александр Терентьев. 
07/05/2022 Сергей Миронов выступил за полный разрыв отношений с ЕС 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов призвал денонсировать Соглашение о партнерстве и сотрудничестве между РФ и Евросоюзом от 24 июня 1994 года и разорвать дипломатические отношения с Брюсселем.

"Это не разрыв с Европой, частью которой мы всегда будем. И даже не разрыв с ЕС, поскольку по факту он уже состоялся. Я призываю не поддерживать видимость отношений с организацией, которая проводит антироссийскую политику, координирует и направляет агрессию против нашей страны. Не вижу смысла цепляться за иллюзии и тратить на это бюджетные средства", - заявил парламентарий.

Председатель партии обратил внимание на то, что еврочиновники готовы пересмотреть основополагающие принципы ЕС и отказаться от права вето, чтобы им удобнее было вводить все новые и новые санкции в отношении РФ.

"Выходит, вражда с Россией для Евросоюза важнее всего. Тем более надо держаться от них подальше. Формально мы еще до конца года в Совете Европы, но какое нам дело до правил этого гадючьего гнезда. Будем последовательны. Уходя - уходи", - отметил Сергей Миронов. 

07/05/2022 Сергей Миронов: западные СМИ занимаются откровенной цензурой материалов, поступающих с Украины 

Западные СМИ занимаются откровенной цензурой материалов, поступающих с Украины. Тому, что выгодно, - зеленый свет, невыгодное - под запрет.

Ничего нового в такой информационной политике нет. Вот только вопрос очень уж серьезный: специальная военная операция, направленная на дефашизацию целой страны. Люди всего мира (это не преувеличение!) внимательно следят за развитием событий на Украине и имеют право знать правду о существующих там проблемах.

А проблем немало. И многие связаны с тем, что украинский режим нарушает права своих же граждан, чтобы потом громко кричать о том, какие бесчинства творят российские военные. Вот и сейчас поводом для цензуры стал рассказ мирных жителей. Сайт Spiegel удалил видео со свидетельствами мирных граждан о том, что боевики "Азова" держали их в подземелье и препятствовали их эвакуации. Иными словами, убрали самую важную информацию - информацию "из первых уст". И вот теперь и украинские, и западные пропагандисты будут старательно доказывать, что эвакуации мирного населения мешают действия российских военных.

Самое нелепое в данной ситуации - то, как объяснила этот акт цензуры европейская пропаганда. Материал, оказывается, убрали из-за "несоответствий". Чему? Тому, что происходило? Но ведь в кадре были реальные пострадавшие от действий боевиков "Азова". Поэтому речь идет о несоответствии вовсе не объективной реальности, а позиции Запада, который не хочет, чтобы люди узнавали правду из первых уст. Им это сегодня совершенно не нужно! Ну, что ж, тогда мы сами донесем эту правду до всего мира.

07/05/2022 Яна Лантратова посетила поисковиков, которые ведут работу в Нижегородской области 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, первый заместитель председатель Комитета по просвещению Яна Лантратова рассказала о своем посещении поискового движения, которое ведет работу в Нижегородской области:

- Я посетила челябинских школьников, которые за три тысячи километров от дома нашли медальон бойца, погибшего в годы Великой Отечественной войны!

Узнала, что челябинский поисковый отряд "Казачья лава" сейчас работает в составе поискового движения "Добровольцы памяти" в районе Старой Руссы Новгородской области.

Отправилась пообщаться с ними. Ребята приехали туда в составе сводной группы, сформированной из поисковых отрядов разных регионов России. В частности, в поисковых работах задействованы бойцы челябинского, ямальского, курганского, новгородского отрядов: "Безымянная высота", "Патриот" и "Следопыт". Всего в Старую Руссу приехало 58 человек, 30 из которых - дети и подростки. Отряд "Добровольцев памяти" возглавляет Владимир Соколов, челябинским отрядом "Казачья лава" руководит Елена Зубова, заместитель командира - Владимир Зубов.

Они откапывают останки земляков, чтобы вернуть их тела на малую Родину, связаться с семьями, придать земле с воинскими почестями и согласно православным церковным традициям.

За эту вахту поисковикам уже удалось поднять останки 22 солдат. При них найдено три медальона и ложка с инициалами, у которой, судя по всему, было два владельца. Вскрыть пока удалось только один медальон. Он принадлежал ленинградцу Михаилу Яковлевичу Пономареву, погибшему на войне в 46 лет. Мужчина поступил на службу в 645-й мотострелковый полк 202-й стрелковой дивизии в июле 1941 года, а в августе уже перестал выходить на связь.

Этот медальон, кстати, нашла девочка из Челябинска, ученица 10В класса "Долгодеревенской СОШ" Любовь Лукьянова. Это очень важно, что к поисковым работам привлекают детей. Так воспитывают настоящих патриотов.

Локация для поиска была выбрана не случайно. К поисковым работам волонтеры всегда начинают готовиться как минимум за месяц - собирают информацию о местах поиска, изучают архивы, общаются с местными жителями. Так, например, в этот раз именно житель деревни их сориентировал, где следует начинать раскопки. Он показал место, где при отступлении красноармейцев в полях люди присыпали землей тела погибших бойцов 171-й гвардейской стрелковой дивизии, которая формировалась в 1941-1942 годах из челябинцев (г. Златоуст).

Считаю необходимым отблагодарить волонтеров за столь важный труд. Обращусь к профильным структурам с просьбой помочь организовать отряду тематическую выставку в Челябинске. У них довольно много любопытных экспонатов, некоторые из которых мне были продемонстрированы.

Я сходила к ним на построение, потом мы долго общались с ребятами в палатке. Они рассказали о том, как устроена система поисковых движений в России, с какими проблемами сталкиваются.

Убеждена, что эти ребята делают великое дело, давая возможность по-христиански придать земле тех, кто пал в боях за Родину и до сих пор лежит на полях сражений. Я, как депутат, буду поддерживать их и информировать общество о деятельности таких самоотверженных людей. 
08/05/2022 Сергей Миронов: Франция отказывается от своей военной истории и Шарля де Голля 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов в разговоре с NEWS.ru прокомментировал новость о том, что власти Франции отказались пригласить представителей России на памятные мероприятия, приуроченные к 77-й годовщине победы антигитлеровской коалиции над нацистской Германией во Второй мировой войне. Российский политик заявил, что жест французских властей равен отказу от наследия Шарля де Голля.

"Это не переписывание истории. Это хуже. Это отказ нынешних мелкотравчатых руководителей великой страны от своей великой истории. Отказ от наследия великого патриота Франции Шарля де Голля", - считает Миронов.

Он подчеркнул, что 9 мая россияне обязательно вспомнят французов как своих союзников. По его мнению, власти Франции подобными заявлениями оскорбляют не Россию, а память о своих же солдатах, которые мужественно себя проявили во время Второй мировой войны.

"9 мая мы обязательно вспомним наших союзников. А то, что в Париже из сиюминутных конъюнктурных соображений не желают видеть на памятных мероприятиях российскую делегацию, оскорбляет не Россию, оскорбляет память о летчиках полка "Нормандия-Неман", о героях французского Сопротивления, спасших в сороковые годы прошлого века честь этой страны. Мы это запомним. И Франция, уверен, запомнит", - подытожил спикер.

Ранее стало известно, что РФ не пригласили на празднование в честь окончания Второй мировой войны во Франции, заявил посол РФ в Париже Алексей Мешков. Он уточнил, что данное мероприятие пройдет 8 мая. По словам Мешкова, на праздник по традиции приглашали представителей дипломатической миссии и военных атташе тех стран, которые внесли "решающий вклад" в победу над фашистской Германией. Однако в этот раз "места на трибуне" для России не оказалось. 
08/05/2022 Сергей Миронов: с Днем Великой Победы! 

В далеком 1945 году, в день великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне многим верилось, что капитуляция Германии ознаменовала собой полное и окончательное уничтожение фашизма и нацизма. И хотя отдельные симптомы коричневой чумы иногда появлялись в различных странах, никто и подумать не мог, что она проявится - да в таком масштабе! - не где-нибудь, а на Украине. И холить и лелеять ее будут не отдельные маргиналы, а государственная власть!

Сегодня, в день Великой Победы наши воины продолжают операцию по дефашизации и денацизации Украины. И когда поставленная задача будет выполнена, мы с полным основанием сможем отмечать еще один День Победы - День освобождения Украины от фашизма и нацизма.

Многим на Западе не нравится ни спецоперация, проводимая российскими военными, ни наша решительная и независимая политика, ни жесткие меры, которыми мы готовы остудить самые горячие головы. Что ж, не нравится, так не нравится. Не забудьте только, кто освободил вас в 45-м и дал вам свободу и возможность жить самостоятельно, без диктата рейха и без знамен со свастикой. "Господа, историю не помнящие" делают вид, что не понимают простой истины: искоренить фашизм можно только силой оружия, дипломатия и увещевания тут бессильны.

Я поздравляю сегодня с Днем Великой Победы не только граждан России и бывшего Советского Союза, но и всех, кто знает цену этой победе и понимает, насколько она была важна для всего мира. Всех, кто не хочет повторения страшной трагедии, которая постигла Европу и мир в XX веке.
08/05/2022 Чувашская Республика: актив партии под руководством Анатолия Аксакова почтил память погибших в годы Великой отечественной войны 

Актив регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Чувашской Республике под руководством депутата Госдумы Анатолия Аксакова возложил цветы к обелиску на братской могиле, установленному в память о воинах советской армии, умерших от ран в госпиталях города Чебоксары в годы Великой отечественной войны.

"Низкий поклон. Вечная память. Наша память о подвиге Великого народа, наших дедов и прадедов, бабушек и пробабушек, наша героическая история, наши могучие корни - это наша непобедимая сила, которую никому и никогда не сломить", - сказал Анатолий Аксаков. 
08/05/2022 Анатолий Аксаков: патриотическое воспитание молодежи в будущем позволит противостоять любым вызовам 

В Чебоксарах в преддверии Дня Победы состоялась ставшая уже традиционной уникальная патриотическая акция "Парад дошколят и юнармейцев", в которой принял участие и поздравил молодых людей с наступлением Дня Победы депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Анатолий Аксаков.

По Красной площади столицы Чувашской Республики торжественно промаршировали воспитанники детских садов и юнармейские отделения школ города.

"Переполняет гордость: ребята хорошо учатся, занимаются спортом, строевой подготовкой и песней, изучают основы военного дела. В будущем все это позволит нам вместе противостоять любым вызовам", - отметил Анатолий Аксаков в своем выступлении.

В этом году акция прошла в седьмой раз и объединила свыше 2500 юных горожан, их воспитателей, педагогов, руководителей образовательных учреждений и родителей.

Также накануне Дня Победы в Чебоксарах, в СОШ №59 состоялась презентация третьего издания Книги памяти "Не пропали без вести". В ней приняли участие Глава Чувашии Олег Николаев и Анатолий Аксаков.

В представленной книге содержатся поисковые материалы о земляках, признанных пропавшими без вести в Великой Отечественной войне. В этом списке более 25 тысяч уроженцев Чувашии. Благодаря поисковикам-волонтерам школ города удалось установить места захоронений и гибели 639 человек.

"Вспоминая советских солдат, погибших на полях сражений, вспомнил и о своем деде - Германове Александре Ивановиче, который погиб в Сталинградской битве. Мы, внуки Александра Ивановича, восстановили его героический путь, нашли место последнего сражения и захоронения. Когда произношу слова "Я горжусь своим дедом", не могу сдержать слез. Этот праздник поистине со слезами на глазах", - рассказал Анатолий Аксаков, выразив благодарность учителям, воспитателям и просто неравнодушным людям за бережное отношение к истории, памяти о Великой Победе, вовлекающих детей в благородную поисковую работу. 
08/05/2022 Яна Лантратова предложила интегрировать работу поисковых движений в официальную образовательную систему 

Депутат фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме, первый заместитель председатель Комитета по просвещению Яна Лантратова предложила Министру просвещения РФ Сергею Кравцову включить поисковые экспедиции в план патриотического воспитания в школах.

Как отмечается в обращении парламентария, она регулярно проводит встречи с учениками школ для обсуждения актуальных проблем, с которыми те сталкиваются, и выяснила, что ребята из челябинского поискового отряда "Казачья лава", который сейчас работает в составе поискового движения "Добровольцы памяти" в районе Старой Руссы Новгородской области, не получают должной поддержки.

"Всего за период с 2016 по 2022 годы отрядом на территории Старорусского района Новгородской области, Барятинского района Калужской области были подняты останки 120 павших защитников Отечества. Личности шести бойцов РККА установлены, их останки переданы родственникам. А на месте обнаружения останков установлен обелиск с именами погибших солдат. Бойцы отряда приняли участие в восьми торжественных захоронениях со всеми воинскими, гражданскими и духовными почестями. Ими было захоронено 3563 бойцов Красной Армии, найденных за период с 2016 по весну 2022 года, установлено более 200 имен", - говорится в письме Яны Лантратовой.

При этом свою деятельность отряд осуществляет за счет личных средств и спонсорской помощи.

Указав на важность патриотического воспитания, депутат предложила усилить информационную поддержку работы поисковиков, продумать возможности поощрения для школьников и студентов, работающих в отрядах, и включить поисковые экспедиции в план патриотического воспитания в школах, поскольку пока выезжать на раскопки удается только благодаря энтузиазму отдельных людей.

"Прошу интегрировать работу поисковых движений в официальную образовательную систему, а также инициировать награждение на федеральном либо региональном уровне участников, в том числе и школьников поискового отряда "Казачья лава", а также других участников из ЯНАО, Курганской и Новгородской областей за системную и эффективную работу по увековечиванию памяти погибших в годы Великой Отечественной войны защитников Родины", - подчеркивается в письме. 
08/05/2022 Александр Ремезков: мои помощники в Курганской области по моему поручению поздравили ветеранов с Днем Победы 

Мои региональные помощники вместе с молодыми активистами отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Курганской области по моему поручению поздравили на дому ветеранов со святым для всех россиян праздником - Днем Победы!

Вручили цветы, вкусные и полезные подарки четырем жителям Кургана, которые в годы Великой Отечественной войны защищали нашу Родину от немецко-фашистских захватчиков, спасали мир от нацизма.

От всего сердца поздравили с Великой Победой Юрия Петровича Агафонова, который героически сражался на Центральном фронте и в 1944 году, был тяжело ранен; Михаила Константиновича Мурзича, который воевал под Сталинградом, на третьем Белорусском фронте, освобождал Кенигсберг, Ивана Семеновича Норкина, воевавшего на Белорусском фронте и завершившего боевой поход в Пруссии; а также Надежду Николаевну Щапову, которая спасала наших бойцов на Ленинградском и Волховском фронтах, на военно-санитарном поезде в Австрии.

Ветераны награждены орденами Отечественной войны I степени, орденом Красной Звезды, медалями "За боевые заслуги", "За отвагу" и другими. Но самой главной наградой для них была и остается верная память потомков, чуткое внимание молодого поколения.

Поэтому на встречах с ветеранами были сказаны нашей молодежью и переданы от меня самые теплые слова поздравлений и благодарности, которые еще раз хочется повторить: "Победа ковалась кровью и потом всего военного поколения советских людей на полях сражений и на линии трудового фронта. Низкий поклон вам, уважаемые ветераны, за ваше мужество, за отвоеванное для нас, ваших внуков и правнуков, право на жизнь и свободу! От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, теплой заботы близких и только мирного неба над головой!"

08/05/2022 Геннадий Семигин: в России есть кому продолжить дело дедов и прадедов в борьбе с фашизмом 

Сопредседатель социалистической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", первый заместитель руководителя партийной фракции в Госдуме, председатель Комитета ГД по делам национальностей Геннадий Семигин напомнил о 55-летии мемориала "Могила Неизвестного Солдата" у Кремлевской стены:

- В России много памятных мест, дорогих сердцу каждого нашего человека. В числе первых - Могила Неизвестного Солдата у Кремлевской стены в Александровском саду Москвы.

Сегодня этому объекту Общенационального мемомориала воинской славы исполняется 55 лет.

Смена караула на посту номер один, возложение венков и цветов - свидетельство того, что мемориал, объект культурного наследия России, стал неотъемлемой частью нашей общей истории и нашей общей памяти. Ни на секунду не гаснущий Вечный огонь в центре пятиконечной звезды - это боль утраты и вместе с тем гордость за героев, которые сражались и погибали во имя Великой Победы, которую они принесли на родную землю, в Европу и всему миру.

"Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен" - высечено на Могиле Неизвестного Солдата. Сегодня мы знаем имена всех, кто сражается с неонацистами на Украине. Это они продолжают бессмертное дело своих дедов и прадедов. Фашизм не пройдет! 

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
04/05/2022 Краснодарский край: Дмитрий Гусев и Геннадий Уфимцев добились бесплатного предоставления нотариальных услуг беженцам 

В офис Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Краснодарском крае и приемную депутата партийной фракции в Госдуме Дмитрия Гусева неравнодушные жители Кубани привозят гуманитарную помощь для беженцев с самого начала военной операции российской армии на Украине.

Ежедневно помощь выдается семьям, передается в распределительные центры и даже отвозится в горячие точки.

Однако, кроме продуктов и одежды, людям нужна юридическая поддержка. Те, кому удалось укрыться от войны и нацистов в Краснодарском крае, хотят как можно быстрее получить российский паспорт. И здесь возникают трудности. Даже небольшая оплата за различные манипуляции с документами правового характера для беженцев - непосильное бремя. И в решении этой проблемы удалось добиться многого.

По запросам Дмитрия Гусева и вице-спикера городской Думы Краснодара от партии Геннадия Уфимцева нотариальная палата Краснодарского края с 1 февраля предоставляет бесплатные услуги по оформлению документации. Пока это распространяется на беженцев из ДНР и ЛНР. Также в приемной Дмитрия Гусева ведется бесплатный прием юриста.

Парламентарий обратился к Президенту Федеральной нотариальной палаты с предложением распространить бесплатные услуги нотариуса для беженцев с Украины на всю территории России по примеру Краснодарского края. 
06/05/2022 Омская область: по поручению Александра Ремезкова ветеранов поздравили с Днем Победы 

По поручению депутата фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Александра Ремезкова его региональные помощники вместе с активистами РО Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Омской области поздравили ветеранов с Днем Победы.

Двум жителям Омска, которые сражались на фронтах Великой Отечественной войны, освобождали от фашистов Россию и Европу, они вручили подарки.

Василий Иванович Смирнов служил в войсках ПВО под Ленинградом, а затем защищал юго-восточные рубежи Советского Союза. Александр Николаевич Мосеев со своим артиллерийским расчетом освобождал Белоруссию, после демобилизации по ранению работал трактористом, а после войны вел нефтеразведку на Крайнем Севере.

"Низкий поклон вам, уважаемые ветераны, за ваше мужество, за отвоеванное для нас, ваших внуков и правнуков, право на жизнь и свободу! От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, теплой заботы близких и только мирного неба над головой", - процитировали помощники послание Александра Ремезкова ветеранам. 

06/05/2022 Костромская область: штаб на базе общественной приемной Алексея Чепа собрал несколько тонн древесины для строительных работ на Донбассе 

Гуманитарный штаб на базе общественной приемной заместителя руководителя фракции " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ " в Госдуме Алексея Чепы в Костроме продолжает активную работу.

Совместно с местным предпринимателем Робертом Клевинскасом были собраны и укомплектованы несколько тонн древесины для восстановительных строительных работ на Донбассе.

По словам представителя пресс-службы парламентария, в самое ближайшее время груз будет направлен в ДНР. 

08/05/2022 При поддержке СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ в Москве состоялось завершение акции "Вахта памяти - эстафета поколений" 

В Москве состоялось завершение акции "Вахта памяти - эстафета поколений", организованное Межрегиональной общественной организацией "Ассоциация молодежных инвалидных организаций " при поддержке Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ.

Напомним, что ежегодно с 1995 года, в рамках празднования Дня Победы, АМИО проводит 8 мая акцию - пробег, в котором участвую люди с инвалидностью. Участники из Москвы, Подмосковья, других городов России несут факел, зажженный от Вечного огня в Александровском саду до Поклонной горы, символизируя незыблемую связь поколений, верность традициям, преклонение перед памятью защитников Отчизны.

В этом году старт эстафете 6 мая дал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов. Акция продолжилась в регионах России и ее завершением стал пробег инвалидов-колясочников от гостиницы Украина в Москве до Поклонной горы.

В завершении эстафеты приняли участие представители "Молодежи СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" во главе с Секретарем Президиума Центрального совета партии по работе с молодежью Анастасией Павлюченковой.

"Во-первых, для нас важно поддерживать людей с инвалидностью и, во-вторых, молодежь помнит про День Победы, который является одним из самых важных праздников нашей страны. Мы считаем, что этот вклад является очень важным и принципиальным", - прокомментировала событие Анастасия Павлюченкова.

"28 лет назад молодых ребят-инвалидов нужно было вовлекать в то, что важно для всего народа, и тем самым они более ответственно относились к своей судьбе, - подчеркнул Председатель Межрегиональной общественной организации "Ассоциация молодежных инвалидных организаций" Юрий Баусов. - То, что они преодолевают этот путь - это зачастую очень тяжело для них". 

IV Информация о мероприятиях партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
06/05/2022 Москва: для отправки на Донбасс передана очередная партия гуманитарной помощи 

В Москве продолжает работу пункт сбора гуманитарной помощи для жителей Донецкой и Луганской народных республик, открытый в марте по поручению Председателя Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", руководителя партийной фракции в Госдуме Сергея Миронова.

5 мая для отправки на Донбасс была передана очередная партия собранной гуманитарной помощи, в состав которой вошли продукты питания, средства личной гигиены, одежда.

Сбор помощи продолжается. Пункт работает с понедельника по пятницу с 11:00 до 19:00 по адресу: Москва, Сретенский б-р, д. 7/1, строение 3. 
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