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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	442510-6
О внесении изменений в главу 2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях 
	03.02.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству
	Направление в профильный комитет
	04.02.2014

	443560-6
О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" 
	04.02.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей
	Направление в профильный комитет
	05.02.2014

	443660-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" 
	04.02.2014
	Депутаты Государственной Думы В.Ф.Звагельский, О.В.Савченко, М.С.Гаджиев, Р.М.Марданшин, Р.Э.Гольдштейн, В.И.Афонский, З.А.Аскендеров, К.И.Черкасов, С.В.Кривоносов, И.И.Гильмутдинов, А.Г.Аксаков
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	05.02.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

07/02/2014 Сергей Миронов: "Олимпийские игры – это праздник, который Россия давно заслужила"
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал открытие зимних Олимпийских игр.

Политик вспомнил, как летом 2007 года казалось, что времени впереди еще так много, а сейчас до начала Олимпийских игр в Сочи "уже идут последние часы обратного отсчета". И тогда весь мир оценит работу и проектировщиков, и строителей олимпийских объектов, и организации работы волонтеров и сервисных служб. Но главной, конечно, будет спортивная подготовка атлетов, для каждого из которых участие в Олимпиаде, по словам Миронова, – это уже большое жизненное достижение.

"В мире существует совсем немного стран, которые принимали Олимпийские игры больше, чем один раз, – говорит Миронов. – Понятно, что в ближайшие десятилетия Олимпийские игры в Россию вряд ли вернутся. Поэтому проведение Игр – это несомненное достижение для нашей страны. И давайте относиться к Олимпиаде как к празднику. К празднику, который наша снежная страна давно уже заслужила!"

07/02/2014 Анатолий Аксаков: "Можно ожидать снижения ставки по ипотечным кредитам"
Заместитель председателя комитета Госдумы по финансовому рынку, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков прокомментировал заявление Президента РФ Владимира Путина о том, что ставка по ипотеке в России должна быть более выгодной и равняться сумме ставки инфляции 2,2 %:

– По-моему, требуются внутреннее фондирование, помощь агентства ипотечно-жилищного кредитования или иных институтов, через которые выделяются относительно дешевые ресурсы. И тогда можно будет обеспечить низкую процентную ставку.

Банковское сообщество рассчитывает на более активное участие Банка России в рефинансировании ипотечных кредитов. ЦБ в принципе готов двигаться навстречу банкам, но для этого необходимо дальнейшее развитие рынка ипотечных ценных бумаг и, в частности, введение электронного депозитарного учета закладных.

Думаю, что года через 2-3 вполне можно ожидать снижения ставки по ипотечным кредитам в России ниже десяти процентов годовых. Правда, это будет возможно в случае решения ряда проблем рынка. Например, со страхованием ипотечных заемщиков в банках, и не вводить мер, приводящих к удорожанию кредита, – требования обязательного нотариального заверения сделок с недвижимостью и придания закладной статуса ордерной ценной бумаги.

07/02/2014 Александр Тарнавский: ОП должна работать с максимальной пользой на благо России
Заместитель председателя комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский одобрил идею расширения участия Общественной палаты (ОП) в законотворческой деятельности. При этом депутат считает, что она должна стать влиятельным органом, а не оставаться площадкой для различного рода дискуссий:

– Я позитивно отношусь к идее расширить участие ОП в законотворческой деятельности.

Раз мы создали по инициативе Президента такую структуру, то должны сделать все необходимое, чтобы она с максимальной пользой работала на благо России, а не оставалась исключительно площадкой для дискуссий. Поэтому заслуживают внимания любые предложения, направленные на предоставление ОП тех или иных дополнительных полномочий, на то, чтобы она была нормально работающим, влиятельным органом. Хочу обратить внимание, что когда Президент в ходе одного из своих посланий высказался за переформатирование состава палаты, депутаты в течение двух недель подготовили и приняли соответствующий закон, поддержанный всеми думскими фракциями.

Понятно, что ради наделения палаты правом законодательной инициативы Конституцию РФ менять не следует, поскольку принятие поправок в основной закон – это тяжелая, громоздкая, непростая процедура. Уверен, что из 450 депутатов Госдумы всегда найдется хотя бы один, кто согласится вынести одобренный Общественной палатой законопроект на рассмотрение Парламента.

Что же касается "нулевых чтений", то отмечу, что и сейчас никто не отказывается от участия представителей ОП в обсуждении идей и концепций законопроектов. Ведь члены палаты – это те же эксперты, мнение которых важно для законодателей при подготовке любого законопроекта. В ОП работает много достойных, опытных и высокопрофессиональных людей, хорошо знающих особенности законотворческой деятельности. Другое дело, что у нас пока не прописана процедура "нулевых чтений". Над этим, конечно же, стоит подумать.

07/02/2014 Галина Хованская: "Сомневаюсь в целесообразности попыток оживить ипотеку за счет бюджета"
Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская считает, что ипотека – один из способов обеспечения россиян так называемым доступным жильем, однако в последнее время условия предоставления ипотеки ужесточаются в связи с увеличением инфляции:

– Все упирается в то, что банки сейчас не могут дать дешевые кредиты, но без дешевых кредитов невозможно и строительство. Так что возможны только долевые схемы, когда сами граждане являются как бы банкирами.

Так что акцент сейчас нужно делать не на ипотеку, а на государственно-муниципальный заказ, особенно по части домов, которые находятся в высокой степени готовности.

С другой стороны, именно ипотека вбирает в себя понятие, которое принято называть доступным жильем. Однако в связи с увеличением инфляции, естественно, ужесточаются и условия предоставления ипотеки.

И я очень сомневаюсь в целесообразности попыток оживить ипотеку за счет бюджетных средств. Думаю, что было бы ошибочно снова тратить десятки миллиардов бюджетных рублей для того, чтобы население могло получать ипотечные кредиты под низкий процент.

07/02/2014 Александр Агеев: "Запрет руководителям выезжать за границу может негативно отразиться на экономике"
Первый заместитель председателя комитета ГД по конституционному законодательству и государственному строительству, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Агеев раскритиковал инициативу временно ограничить право работодателей, не выплачивающих своим работникам вовремя зарплату, на выезд из Российской Федерации. По мнению парламентария, в законодательстве и без того достаточно норм, мотивирующих неплательщиков:

– Безусловно, в трудовой сфере, и особенно когда дело касается выдачи заработной платы, порядка не хватает. У нас многие директора, несмотря на предусмотренную ответственность, всё равно вовремя зарплату не платят.

Если мы будем арестовывать директоров на границе и запрещать им выезжать, с профессиональной точки зрения, это не всегда будет правильно. Возможно, что директор едет за границу заключать какой-нибудь международный контракт, для того чтобы решить финансовые проблемы, или получить кредит, либо по ещё каким-то деловым причинам. Всякая ситуация может возникнуть. У нас в законодательстве уже достаточно норм, создающих мотивацию для того, чтобы руководители выплачивали вовремя заработную плату.

Можно, конечно, предположить, что они сбегают за границу, чтобы не платить зарплату, но, на мой взгляд, в этой ситуации уже созданы условия, при которых директор успел развалить предприятие, а правовая машина просто это недоглядела. Тут уже нужно будет спрашивать с других людей.

Следует быть очень аккуратными, вводя такие ограничения, иначе когда речь будет идти о крупном предприятии, и если там была объективная причина невыплаты зарплаты, то может пострадать множество людей. На крупных предприятиях существуют периоды производства и реализации, случаются экономические кризисы, когда приходится отдавать товар под реализацию и не получать сразу деньги. Так что денег в наличии в какой-то период, действительно, может не оказаться, а вину человека нужно будет еще доказать, причем в соответствии с презумпцией невиновности.

Для крупных компаний вопросы международного сотрудничества и реализации продукции могут нести судьбоносный характер, и запрет руководителям выезжать за границу может негативно отразиться на экономике всей страны.

06/02/2014 Татьяна Москалькова: "Полный запрет "травматики" приведет к росту социального напряжения"
Заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ и связям с соотечественниками, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова прокомментировала предложение комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции усилить ответственность за небрежное хранение оружия:

– Совершенно очевидно, что сегодня нет должного контроля за боеприпасами, что магазины, торгующие оружием, не имеют полномочий проверить достоверность документов, которые покупатели представляют при приобретении оружия, поскольку все медицинские справки можно купить на каждом шагу.

Нужно организовать более тщательный надзор за медицинскими учреждениями, выдающими справки, необходимые для получения и продления лицензии. К сожалению, из-за отсутствия подобного контроля психически неуравновешенные и наркозависимые люди представляют липовые документы и получают в руки травматические стволы.

Но, на мой взгляд, полный запрет "травматики" не будет эффективен с точки зрения снижения преступности и приведет к росту социального напряжения. Не секрет, что огромное число людей, наоборот, требуют официальной легализации ношения боевого огнестрельного оружия.

Очень широкое распространение получило сегодня оружие самообороны. Сегодня на хранении находятся сотни тысяч стволов, которые относятся к числу травматических, но при этом люди, которые получают право на ношение и применение оружие, не сдают экзамен. Нет такого обязательного правила сдать экзамен; то есть они не умеют его применять, хранить, не знают, в какое место стрелять, что в человеке уязвимо и т. п.

А ведь любой сотрудник правоохранительных органов, прежде чем получить оружие, сначала изучает теорию, а потом проходит практику. Мы каждую неделю в тире проводили отстрел, а раз в три месяца у нас были контрольные стрельбы. То есть оружие требует очень серьезной подготовки, а сегодня ее, к сожалению, нет, – и это неправильно. Все это и приводит к трагическим случаям.

Очень сложная грань между самообороной (в уголовном кодексе это называется "необходимая оборона" и "крайняя необходимость") и нападением. И если мы хотим разрешить носить оружие людям, то они должны пройти обучение и сдать экзамены.

06/02/2014 Валерий Гартунг: "Россия остается площадкой для движения спекулятивного капитала"
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ" Валерий Гартунг считает, что для разрешения критической ситуации в российской экономике необходимо срочно создавать условия для поддержки отечественных товаропроизводителей и привлечения в страну долгосрочных инвестиций:

– Ситуация в российской экономике и, прежде всего, в наших обрабатывающих отраслях, стала ухудшаться не сегодня, а еще с середины 2012 года, когда в целом ряде отраслей промышленности начался явный спад.

В середине 2013 года к ситуации с падением промышленного производства добавился другой негативный эффект – дефициты федерального и регионального бюджетов. Поэтому сегодня многие ощутили на себе совокупность этих и других тревожных факторов в нашей экономике.

Уверен, принятие точечных мер социальной поддержки населения, будь то введение продуктовых карточек или повышение социальных пособий, не поможет людям, которые начали испытывать в своей жизни реальные экономические проблемы. Эти меры будут дорогими, краткосрочными и неэффективными.

Нам необходимо принимать стратегические решения, но вначале нужно понять, чего мы хотим от нашей экономики. Считаю, что стратегической целью российского государства должно быть создание условий, при которых производство продукции на территории России было бы менее затратное, чем за ее пределами. Если мы этой цели не добьемся, ситуация в экономике страны будет только ухудшаться.

Сегодня условия для отечественных товаропроизводителей совершенно невыгодные, какие-либо стимулы для производства отсутствуют. Напротив, растут тарифы на железнодорожные перевозки и энергоносители, налоговое администрирование усиливается, продолжает расти коррупция. Именно поэтому и долгосрочный капитал не идет в Россию. Страна остается площадкой для движения спекулятивного капитала, основная часть которого выводится потом за рубеж.

Считаю, что необходимо срочно решать все эти проблемы, создавать условия для поддержки отечественных товаропроизводителей и привлечения в страну долгосрочных инвестиций. К огромному сожалению, со стороны Правительства таких идей пока не слышно. Ставка по-прежнему делается на поддержку сырьевых отраслей, хотя всем уже давно понятно, что это тупиковый путь.

06/02/2014 Сергей Миронов: "Доступная среда" пока создана лишь на бумаге
Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов считает, что для воплощения в жизнь программы "Доступная среда" сделано ничтожно мало.

Напомним, до 1 февраля 2014 года министр труда и соцзащиты РФ Максим Топилин поручил представителям регионов подготовить предложения по продлению программы "Доступная среда" в 2016-2020 годах. Программа призвана способствовать улучшению беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения (в том числе беременных женщин и женщин с колясками, пожилых людей) к объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности, обеспечению интеграции инвалидов в общество.

"Прекрасная цель! – говорит Сергей Миронов. – Вряд ли кто-то сможет оспорить ее гуманность или целесообразность. Но декларировать всегда легче, чем предпринимать конкретные шаги. Много ли изменилось за последние годы в жизни нашего общества? Не для всех, а для тех, кого в рамках программы называют "маломобильными группами"? Легко ли им дается спуск и подъем в метро, удобно ли им передвигаться в подземных переходах и торговых центрах? Полностью ли они интегрированы в городскую среду? Увы, ответ отрицательный!"

Депутат признает, что задача реализовать программу не из легких. По его мнению, многие города нашей страны не всегда приспособленных для комфортного передвижения и здоровых людей, не говоря уже об инвалидах, а в них нужно каким-то образом создать среду, доступную для "маломобильных людей". Однако политик убежден, что сделать это надо.

"Не должно быть в XXI веке препон и баррикад на пути инвалида или женщины с коляской, героически пытающейся преодолеть несколько ступенек, чтобы выбраться из метро на улицу, – считает он. – Вот такие картинки надо чаще показывать чиновникам, не умеющим или не желающим всерьез решать эту острую проблему. А еще могут пробудить чувство долга в чиновниках кадры Сочинской Паралимпиады. Эти картинки подвига духа и воли должны заставить всех нас осознать острую необходимость создать условия для полноценной жизни всех граждан, включая тех, с кем жестоко обошлась жизнь".

05/02/2014 Анатолий Аксаков: надо законодательно ограничить процентную планку по кредитам
Заместитель председателя комитета Госдумы по финансовому рынку, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков рассказал о работе над законопроектами в сфере потребительского кредитования.

Депутат напомнил, что ранее он выдвинул идею о принятии закона об ограничении ростовщичества, чтобы навести порядок на кредитном рынке. В своей идее он опирался на факты, когда некоторые финансовые организации устанавливают заоблачные ставки по ссудам, маскируя истинную цену кредита.

"Например, в США и Европе очень часто предельная планка процентов, которые можно взимать с заемщиков, законодательно ограничена. Считаю, что такой же принцип может быть применен в России и это сможет помочь многим запутавшимся в кредитах россиянам", – сказал депутат.

Кроме того, парламентарий рассказал, как идет работа над законопроектом о банкротстве физлиц, который недавно был рассмотрен Госдумой в первом чтении. Суть его сводится к тому, что физлицо может инициировать процедуру собственного банкротства, в случае если объективно не справляется с кредитной нагрузкой. При этом справоросс обратили внимание, что это не является "отпущением грехов".

"Банкроту долг не прощают, а реструктуризируют, составляя такой график платежей, который ему посилен, – пояснил Аксаков. – У банкрота может быть реализовано имущество для погашения долга, однако в это имущество не может входить одежда, бытовая техника, предметы обихода и жилье, если, конечно, это жилье является у него единственным".

По мнению парламентария, в этом законопроекте учтены интересы кредиторов и заемщиков, которые не могут самостоятельно выбраться из долгового бремени. Он также отметил, что на повышение ставок по кредитам этот законопроект никак не повлияет. Скорее наоборот, банки смогут снизить свои риски, поскольку увидят понятный инструмент цивилизованной работы с должниками.

05/02/2014 Виктор Шудегов: "Исключив математику из ЕГЭ, мы ставим крест на будущем российской науки"
Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов считает, что нельзя исключать математику из списка обязательных предметов для сдачи на ЕГЭ, как предлагают депутаты Мосгордумы.

Столичные парламентарии считают, что каждый выпускник школы должен иметь право выбирать, сдавать ему математику или нет. К тому же, по мнению московских депутатов, именно математика является одной из причин коррупционных скандалов, связанных с ЕГЭ.

"Поскольку я сам физик-математик, конечно, я считаю, что математика нужна, – говорит Виктор Шудегов. – Она развивает логическое мышление. Это гимнастика для развития мозга".

Парламентарий отметил, что без естественных наук, в том числе математики, нормально развиваться не может ни одна отрасль современной науки. "Практически исключив математику, мы полностью ставим крест на будущем российской науки, – отметил справоросс. – Другое дело, что у нас и так в большинстве вузов на очень немногие специальности можно поступить, где требуется и физика, и математика".
05/02/2014 Алексей Казаков: законодательное оформление работы в Интернете давно назрело
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Казаков провел заседание рабочей группы по разработке законопроектов, направленных на регулирование Интернет-пространства.

Работа ведется в рамках руководства Алексеем Казаковым подкомитетом по Интернету и развитию электронной демократии думского комитета по информационной политике, информационным технологиям и связи. На дискуссию были приглашены представители крупнейших компаний, работающих в сфере IT, таких как Яндекс, Google, Ru-Center, Лаборатория Касперского, Mail.ru Group, "Фонд содействия развитию технологий и инфраструктуры Интернет", "Российской Ассоциации электронных коммуникаций" и ряда других.

По мнению Алексея Казакова, законодательное оформление работы в Интернете давно назрело. На сегодняшний день государственная казна недополучает налоговые отчисления от Интернет-торговли. Известно, что в России через Интернет можно проводить безналоговые закупки до полутора тысяч долларов. В результате многие предприниматели путем дробления крупных покупок уходят от уплаты налогов.

В последнее время предложение об ограничении Интернет-платежей, которое рассматривается Госдумой, связано с попытками пресечь нелегальный оборот платежных систем, который может подпитывать деятельности террористических групп на территории Российской Федерации. Вместе с тем, проработка законодательства в данной сфере зачастую ведется без участия экспертов со стороны Интернет-сообщества.

Алексей Казаков призвал участников рабочей группы включиться в этот процесс и принять непосредственное участие в разработке законопроектов.

Участники заседания обсудили подходы по выработке будущего состава и регламента совместной работы. В частности, обсуждалось предложение выделить в рабочей группе "Экспертное ядро" и "Расширенный экспертный совет" из числа членов и экспертов 4 комиссий НП "РАЭК" (Российской ассоциации электронных коммуникаций): правовой, по кибербезопасности, по электронной коммерции и по хостингу – для наиболее оптимального подхода в работе по экспертизе законопроектов и выработке новых законодательных инициатив.

05/02/2014 Галина Хованская: "Ввод социальных норм – это переход на двойной тариф энергопотребления"
Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская прокомментировала решение Правительства передать установление количества Ватт, с которых не будет браться повышенная плата с населения, в ведение регионов. По ее мнению, эта мера смягчит предстоящий сценарий последствий, однако парламентарий в очередной раз подчеркнула, что является горячим противником введения социальных норм, которые начнут действовать с 1 июля по всей стране в обязательном порядке:

– Страна у нас огромная, и климатические условия разные в каждом регионе. Разное и состояние бюджетной сферы субъектов Федерации. У губернаторов есть возможность учесть всё это и ввести ту социальную норму потребления, которая может быть наиболее приемлемой для его региона.

Однако если губернаторы будут действовать так же, как во Владимирской и Нижегородской областях, когда там установили месячную соцнорму на электроэнергию в 50 кВт•ч, то, конечно, недовольства людей избежать не удастся.

Напомню, что в эксперименте по вводу социальных норм потребления участвуют несколько субъектов федерации. Процесс идёт нормально там, где установили более или менее нормальный уровень потребления электроэнергии. По России он равен в среднем 100 кВт•ч и выше. Неспокойно там, где есть климатические сложности и бедное население. Красноярский край попал в минус. В Забайкальском тоже отрицательная реакция на эксперимент.

Теперь – о том, с чего начали. Я по-прежнему считаю, что не с того начали. Не стоит сейчас вводить так называемые социальные нормы, которые, к слову, таковыми и не являются. Но об этом позже.

На что хочу обратить внимание? Если электросчётчиками оборудовано не 100 % жилого фонда, то хотя бы большая его часть. То вот с водой ситуация иная; счётчики на воду есть не более чем у 50 % домов или квартир.

Надо учитывать и складывающиеся ситуации. Одна семья мне недавно пожаловалась. Установили счётчик на воду. Думали – будут платить меньше. Получилось наоборот. Из-за того, что им по 40 минут приходится спускать воду, чтоб, наконец, пошла горячая вода, плата только выросла. И это не единственный результат некачественного предоставления услуг и доказательство наличия труб в плохом состоянии.

Кстати, если бы с существующими трубами решили ввести так называемые социальные нормы на потребление тепла, то жители пятиэтажек и самые бедные слои населения финансово точно бы прогорели. Наверно, это настолько очевидно для всех, что о нормах на потребление тепла пока разговоры не идут.

Теперь поясню, почему вводимые социальные нормы потребления, на мой взгляд, не выполнят заявленную задачу – защитить бедные слои населения. Если на чистоту, то я бы предпочла называть процесс не вводом социальных норм потребления, а переходом на двойной тариф энергопотребления, где потребление выше определённого уровня облагается повышенным налогом.

А ведь социальные нормы потребления воды у нас уже есть. Когда рассчитывают субсидию, адресную помощь, то там учитывается соцнорма потребления электроэнегии. Раз уж авторы новой версии соцнорм потребления так пекутся о людях с низким доходом, то им надо просто увеличить эту, уже имеющуюся социальную норму. Не надо выходить на какие-то другие категории – многодетные и т. д. Вот, уже есть список малоимущих. Помогите им. Ведь нехватка денег бывает не только в семьях с тремя детьми, детей может быть и двое. Если мама сидит с детьми, потому что нет мест в детском саду. А стиральная машина постоянно крутится, работает утюг, льётся вода, что-то варится, парится. Потому что дети есть дети. При этом у беднейшей части населения бытовая техника старая. А значит, она потребляет электроэнергии в два раза больше, чем современная.

У нас уже есть дневной и ночной тариф. Принцип – время суток. А предлагаемый новый – по принципу объёма. То есть просто двуставочный тариф. И никакие это не социальные нормы!

Что я могу сказать тем, кто считает, что соцнормы надо вводить хотя бы для того, чтобы владельцы коттеджей платили больше, чем простые граждане? Да сколько их у нас, этих владельцев? 3–4 %? А остальные 96–97 % – владельцы крестьянского дома, огорода. Им надо поливать, греть дома. Неужели мы их, сельских жителей, которые живут этим огородом, тоже будем прижимать? Ведь им дополнительная электроэнергия нужна для того, чтобы просто существовать.

Приведу ещё один пример. Сейчас холодно. Рвутся трубы. Что делать людям в этом случае? Конечно, они вынуждены включать отопительные приборы. Раз батареи не греют в минус 20 с лишним. Получается, что в таком случае стоит выбор – мёрзнуть или отдать последнее за электроэнергию?

В соседней Финляндии в 4 раза средний уровень потребления электроэнергии больше, чем у нас. В Германии – в 2 раза больше. И это у о-очень экономных немцев. Так о каких тёплых полах для детей и стариков у нас можно вести речь? Если у нас для бедных устанавливают норматив 50 кВт•ч в месяц при наличии газовой плиты и 70 кВт•ч – при электрической.

Меня часто спрашивают: с чего вдруг мы вообще дошли до жизни такой? Что, у нас государство совсем обеднело? Нет. Просто это дополнительный доход для электроэнергетиков, для ресурсоснабжающих организаций. Ведь им сказали, что энерготариф не поднимут на уровень больше, чем инфляция минус 70 %, итого – 4,2 руб./кВт. С кого ж тогда им прибыль-то брать? Конечно, с народа. А с кого ещё-то?

Заодно таким образом и частично решается проблема перекрёстного субсидирования. Потому что сейчас граждане за электроэнергию платят меньше, чем предприятия. Хотя во всём мире наоборот: предприятия-оптовики платят меньше индивидуалов.

Но я не знаю, стоит ли овчинка выделки. Какой особый эффект от всей этой истории? Зато заморочки будут большие. Это точно.

Они там пишут: особо внимательно надо отнестись к многодетным семьям, к семьям инвалидов, к семьям пенсионеров. Это значит, что будет работать целый штат чиновников, которые будут вычислять – какие семьи с пенсионерами и т. д. Для них отдельные коэффициенты будут вводиться.

Я сторонник адресной защиты. У нас есть система адресной помощи. Лучше бы её усилили и не мудрили ничего. Сделали бы по примеру Москвы федеральный стандарт по всей России. В Москве, если семья платит выше 10 % от своего дохода за ЖКУ, то остальное идёт под субсидию. В бедных регионах – 22 %. Вот чем бы надо заняться. Право снизить эту цифру у регионов есть, а денег в бюджете на это нет. Почему-то в Америке это проблема федеральных властей, а у нас – региональных.

Чего, на мой взгляд, надо обязательно избежать? Я не хочу, чтобы в худшую ситуацию из-за ввода этих так называемых социальных норм попали те, кто получает субсидию сегодня. Или сидит дома, не работает в силу обстоятельств (состояния здоровья, наличия детей и т. д.).

Потому что, если они превысят эти нормы, которые для субсидий используются – 50 и 70 кВт•ч в месяц, то они вылетят на следующий уровень, где субсидия уже не положена.

05/02/2014 Сергей Миронов об ускорении развития Дальнего Востока
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал предложения по созданию принципиально новой системы управления развитием Дальнего Востока.

5 февраля запланировано совещание у премьер-министра РФ Дмитрия Медведева, на котором будут озвучены эти предложения. Об этом заявил полномочный представитель президента в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев. По мнению Миронова, ускоренное развитие восточных регионов России – это одно из первоочередных и масштабных обязательств страны.

"Территориальные диспропорции, которые характерны для всей страны, особую опасность несут именно на Дальнем Востоке, поскольку связаны не только с экономическим и социальным благополучием, но и с самой целостностью нашего государства, с обеспечением его безопасности, – считает парламентарий. – Именно поэтому СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в своей партийной программе констатирует необходимость особого внимания к проблемам Дальневосточного федерального округа".

Миронов напомнил позицию партии, согласно которой на этой территории как минимум на 10 лет должен быть введен специальный режим хозяйствования, включающий в себя все основные элементы государственной поддержки экономики, стимулирование саморазвития, налоговые, тарифные, бюджетные и другие меры.

"Но это только начало, только основа для решения социальных, демографических, инфраструктурных проблем самой удаленной от столиц части нашей Родины", – уточнил Миронов.

На его взгляд, проблематика Дальнего Востока постепенно становится приоритетом для российского Правительства, что, безусловно, поддерживается партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Политик выразил готовность обсуждать принципы новой системы управления развитием региона, но обращает внимание, что дискуссии нельзя затягивать бесконечно.

"Время уже работает не на нас, – предупреждает политик. – Население дальневосточных субъектов федерации продолжает убывать, экономическое развитие стопорится – по контрасту с бурно развивающимися соседними странами. Это вызов надо принимать, не затягивая, иначе надежд на лучше останется еще меньше".

05/02/2014 Ольга Епифанова: трагедия в Отрадном – сигнал бедствия системного характера
Заместитель председателя комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова считает, что трагедия в московской школе № 263 – это первый звонок надвигающегося бедствия системного характера:

– Мы уже даже привыкли периодически слышать, что в США школьник расстрелял учеников и учителей. Но для России это катастрофа, сильнейший сигнал бедствия в системе подросток-школа-семья-общество.

Это сигнал о проблеме в системе образования, о проблеме духовно-этического воспитания, о провале классного руководства. Почему я говорю о классном руководстве? Исходя из собственного родительского опыта. Классный руководитель моих детей хорошо знал их и очень активно сотрудничал с родителями и бабушками-дедушками. Ситуация эта говорит о равнодушии педагогического коллектива к почти золотому медалисту! Об отсутствии качественной психологической помощи в школе.

Это сигнал семейного неблагополучия и попустительства. Это сигнал провала полицейского контроля над приобретением и хранением оружия в домашних условиях. Сигнал воздействия на психику сцен насилия по телевидению и в интернете, что является корнем проблем.

В данном контексте как никогда актуальна дискуссия о законе "О защите детей от вредной информации". Закон не учитывает фильмы, передачи, компьютерные игры. Против принятия именно этого закона боролась общественность. Сегодня, уверена, нашим общественникам стоит пересмотреть свою позицию.

Ведь у нас нет ограничения и цензуры для разработчиков компьютерных игр, что уже давно введено в европейских странах. Нет цензуры телевизионных фильмов с полным запретом на сцены насилия.

В 2000-х годах я была в командировке в Дании, где посетила самую обычную школу. Была крайне удивлена, когда меня встретили психолог и логопед. Оказалось, что директор там несет только административо-хозяйственную функцию, а за жизнь в школе и ее оттенки отвечают они. Они – главные руководители.

В наших же школах за жизнь и ее оттенки никто не отвечает, психолог и логопед не относятся к педагогическому составу и получают мизерную зарплату.

Все случившееся – это первый звонок надвигающегося бедствия системного характера. И никакой закон не поможет, если не будет неравнодушных людей, готовых его исполнять.

04/02/2014 Сергей Миронов: "Трагедия в Отрадном ставит нас перед очень серьезными вызовами"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов считает, что необходимо делать срочные выводы из произошедшего в московской школе №263, где старшеклассник расстрелял учителя и полицейских.

"Сегодня многие первым делом заговорили о проблемах безопасности школ. Прокуратура взялась за проверки, московские власти планируют комплекс дополнительных мер. Все это правильно. Если есть "дыры" в этом важном деле, их надо немедленно устранять, – пишет Миронов в своем блоге.

По его словам, необходимо в первую очередь обратить внимание не на физическую безопасность школьников, а на меры защиты их сознания. "В данной ситуации и охрана была на месте, и "тревожная кнопка" сработала, и видеонаблюдение имелось, и милиция прибыла вовремя, – поясняет парламентарий. – Но ничто из этого не помогло остановить зло, главным носителем которого оказался не террорист, не бандит, а свой ученик". Поэтому "внутренний мир детей и подростков надо оборонять от злобы, жестокости, лжи, агрессии, несправедливости, безнравственности".

"Три года назад был принят Федеральный закон "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию". Но, во-первых, по моему мнению, мы приняли его с большим опозданием. А, во-вторых, жизнь показывает, что он явно нуждается в совершенствовании, ибо многие вредоносные воздействия на детские умы так и не перекрыты. Разве исчезли бесчисленные сцены насилия из эфира общедоступных телеканалов? Разве перестали доминировать в наших кинотеатрах голливудские боевики, смотря которые молодежь, жующая попкорн, пропитывается ядом легкого отношению к смертям и убийствам? А взять многочисленные игры-"стрелялки", за которыми иные школьники проводят многие часы. Разве это не может приводить к негативным сдвигам в сознании, к нервным срывам? Конечно, может и приводит", – пишет Сергей Миронов.

Еще один комплекс проблем, о котором нельзя не вспомнить в этой ситуации – это. По мнению Миронова, утрата нынешней российской школой ее воспитательной функции.

"Что мы сегодня слышим о виновнике трагедии? Что он был отличником, шедшим на золотую медаль, что в конфликтах с одноклассниках не замечен и т. д., – пишет Миронов. – Одним словом, все характеристики сугубо внешние. А вот что за личность формировалась из отличника, какие процессы шли в его душе, – об этом толком никто не знал. Вот она – реальная опасность превращения школьного образования в утилитарную "сферу услуг", ориентированную лишь на наполнение головы ученика формальными знаниями! Вот плоды чего мы пожинаем!"

По его словам, "талантливый учитель литературы за несколько уроков по "Преступлению и наказанию" Достоевского может дать ученикам такую прививку нравственности, которая раз и навсегда создаст для них табу на вседозволенность и тем более на право распоряжаться чужими жизнями". Политик уверен, что опасные перекосы в личностном становлении юноши, ущербность его зарождающегося мировоззрения просто-напросто проморгали.

Кроме того, парламентарий затронул и тему соблюдения правил хранения оружия: "Оружие должно храниться в сейфе, в разобранном виде. Ключ или код от сейфа должен быть исключительно у взрослого. Я уж не говорю о том, что, в данной семье, судя по всему, наплевательское отношение проявлялось не только к тому, как хранилось оружие, но и к тому, что происходило с сыном. Я полагаю, что таких родителей тоже надо судить, причем достаточно сурово. Возможно, стоит даже внести поправки в Уголовный кодекс, ужесточающие родительскую ответственность за подобные случаи".

Миронов высказал и опасения, что все может ограничиться "кампанейщиной, принятием каких-то частичных мер, установкой новых видеокамер, замков и турникетов и т. д.". "Трагедия в Отрадном ставит нас перед очень серьезными вызовами. Если мы хотим, чтобы подобное больше не повторялось, надо не только усиливать меры безопасности, но очень многое менять и в семейном воспитании, и в школах, и в системе образования в целом, да и больше того – в духовно-нравственном состоянии общества. Безусловно, тут есть немало поводов и для конкретных законодательных решений", – заключил парламентарий.
04/02/2014 Дмитрий Горовцов: "Нужно вернуть практику проверки условий хранения оружия на дому участковыми"
Член комитета Госдумы по безопасности, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Дмитрий Горовцов проанализировал произошедшее 3 февраля в московской школе № 263, где ученик 10 класса расстрелял учителя географии и двоих полицейских. Парламентарий видит одну из основных причин случившегося в недостаточном контроле за условиями приобретения и хранения оружия.

"Нужно ужесточить нормы закона об оружии и наделить лицензионно-разрешительную систему МВД России дополнительными полномочиями в плане усиления контроля за оборотом оружия", – говорит депутат. Народный избранник предложил снова ввести практику проверки условий хранения оружия на дому участковыми.

"В рамках проводимой реформы МВД необходимо усилить институт уполномоченных участковых полицейских, – продолжил Горовцов. – Ранее существовала практика, когда у людей, имеющих зарегистрированное оружие, могли проверить условия его хранения в любой момент. Сейчас эта практика отсутствует".

Также депутат предложил подумать над запретом агрессивного контента на телевидении.

"Безусловно, надо подумать о запрете любых агрессивных передач и фильмов, которые идут на нашем центральном телевидении, американских, главным образом, – сказал депутат. – Это то, что в течение 20 лет насаждалось нашим телевидением, и, естественно, это впитывали, смотрели и использовали наши подростки. Некоторые сайты в Интернете так же, как и на телевидении, пропагандируют культ насилия, крови и жестокости. Необходимы меры законодательного совершенствования в этой части. Но беда в том, что наши правоприменители не всегда поспевают реализовывать эти нормы закона".

04/02/2014 Сергей Доронин: необходима законодательная база продовольственной безопасности населения
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Доронин в очередной раз рассказал о безуспешных попытках в течение двух лет внести изменения в Федеральный закон "О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами" и в статью 15 ФЗ "О наделении полномочиями Россельхознадзора".

По словам депутата, в результате административной реформы с 1 августа 2011 года в Российской Федерации отсутствует государственный надзор за безопасным обращением с пестицидами и агрохимикатами, который осуществлялся Россельхознадзором. Это привело к появлению на продовольственном рынке опасной пищевой продукции растительного происхождения, в первую очередь, импортной, а также контрафактных пестицидов и агрохимикатов, в том числе особо опасных, относящихся к стойким органическим и ртутьсодержащим загрязнителям.

Кроме того, участились случаи незаконного ввоза, продажи и применения химических средств защиты растений, а также поступления опасной для человека пищевой продукции растительного происхождения, особенно из-за рубежа (из ЕС, Молдавии, Турции).

Сергей Доронин считает, что производство, ввоз и оборот опасной сельскохозяйственной продукции на территории РФ может привести к необратимым экологическим последствиям, экономическому ущербу, а также нанести вред здоровью населения Российской Федерации.

По его мнению, Роспотребнадзор своим решением гармонизировал, а правильнее сказать, повысил максимально допустимые уровни содержания пестицидов, нитратов и нитритов в пищевой продукции растительного происхождения. А ведь только из-за рубежа на территорию России ежегодно ввозится 12-13 миллионов тонн фруктов и овощей.

Сергей Доронин выразил надежду, что предложенные поправки все-таки будут рассмотрены в весеннюю сессию и в конце концов будут приняты.

04/02/2014 Андрей Туманов: "Возвращение бесхозной земли в оборот – нормальная мировая практика"
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Туманов прокомментировал разработанные Минэкономразвития поправки в закон о государственном кадастре, предполагающие отчуждение недвижимости, если собственник неизвестен, хотя объект более 5 лет числится в кадастре:

– Когда заброшенное и бесхозное возвращается в оборот – это нормальная мировая практика. Так поступают во всем мире, а теперь и у нас это восстанавливают. Если у вас есть земля, но вы не сеете, не пашите и фактически ее бросили, то это совершенно нормально, если ее изымают в пользу государства.

Если у земли нет хозяина, который за ней смотрит и ухаживает, она зарастет мелколесьем или бурьяном. И это было бы еще терпимо, если бы не опасность пожаров. Если в вашем садоводческом товариществе есть несколько кусков земли, заросших бурьяном, за которыми не ухаживают, то рано или поздно эта трава полыхнет и сгорит все товарищество. Ясно, что мы не можем этого допустить.

Кроме того, хозяева такой недвижимости не платят за содержание инфраструктуры, и на тех, кто не бросил свои участки, ложится двойное, а иногда и тройное бремя по содержанию общего имущества. А у нас есть садоводческие товарищества, даже в Московской области, где брошено восемьдесят процентов участков.

Необходимо очень четко отрегулировать процедуру отчуждения бесхозяйной недвижимости, чтобы не было проблем с рейдерами, с захватом участков. Рейдеры в своей деятельности тоже руководствуются законами, а вернее, дырами в законах и их несовершенством. Этот передовой отряд первым начинает работать по новому закону. После того как закон выйдет, именно они первыми его прочитают и начнут применять. Мы должны пытаться предугадать, куда они могут пролезть, и закрыть эти дыры.

04/02/2014 Александр Бурков: "Наша задача – получить фракцию в Госсовете республики Татарстан"
Депутат Государственной думы, Секретарь Президиума Центрального совета политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" по вопросам организации и проведения избирательных кампаний, председатель Совета Свердловского регионального отделения политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Бурков рассказал о положении партии в стране, о состоянии татарстанского регионального отделения партии и о позициях партии по вопросам реформирования системы ЖКХ.

– Какова цель вашего визита в Татарстан?
– Прежде всего, запустить проекты "Справедливое ЖКХ" и "Защити свой дом" в рамках деятельности партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", поделиться опытом Российского союза домовых советов и практикой защиты жильцов и собственников жилья. Ни для кого не секрет, что коммунальная тема на сегодняшний день является самой проблемной из всех отраслей жизнедеятельности. Недаром, кстати, президент РТ Рустам Минниханов сам решил уделить внимание этой проблеме, взяв под свой контроль эпизодические и плановые совещания с подключением соответствующих специалистов. Более того, он решил собрать общественность в виде старших по домам. То есть, ведётся активная работа.

И надо подчеркнуть, что Татарстан очень активно и детально погружается в данную тему. Я, как человек, который более 3-х лет занимается проектом "Справедливое ЖКХ", могу поделиться опытом с представителями нашей партии в РТ. Здесь нужно выделить два момента: правовая и организационная помощь. Людям нужно разъяснять их права и обязанности. Например, из 20 пунктов соглашения между управляющей компанией и жителями реально работают лишь два пункта: одни собирают деньги, вторые их платят. Других обязанностей у управляющей компании не прописано, и эта на самом деле очень актуальная проблема.

– Вы являетесь секретарем Президиума партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" по избирательным вопросам. Насколько адекватна, по Вашему мнению, действующая в России система выборов? Считаете ли вы, что её необходимо реформировать, и если "да", то что конкретно? 
– Понимаете, самое плохое, что у нас существует в области избирательного права, это постоянная смена правил игры. Это приводит порой к нелегитимности власти. Мы пришли уже к резкому снижению явки на избирательные участки по России в целом. Мы видим, соответственно, что во многих городах РФ люди становятся мэрами при явке меньше 25% избирателей. По старому законодательству это была бы нелегитимная власть. Отсутствие графы "против всех" привело, к примеру, в городе Волчанск Свердловской области к тому, что мэр набирает 31% голосов избирателей, а испорченные бюллетени составляют 62%. И, если была бы вышеуказанная графа, то выборы бы состоялись вновь, а сейчас там правит победивший на выборах мэр. Но при этом даже в морозы население выходит на демонстрации, направленные против мэра города.

Вопрос легитимности власти – это вопрос восприятия власти населением. Поэтому здесь главное стабильность, нужно не менять установленные правила. А то, например, графу "против всех" снова ввели, причём на уровне регионов и муниципалитетов, а не на уровне президентских выборов. Постоянная смена правил ведёт к потере интереса населения к выборам и к нелегитимности избранных персон и органов власти.

– Насколько широко представлена партия "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в законодательных собраниях регионов РФ, и в каких субъектах России она имеет наиболее влиятельные фракции?
– Наиболее влиятельные фракции находятся в Свердловской, Новгородской, Волгоградской области, Твери, Санкт-Петербурге, Астрахани, Челябинске и т.д. В Волгоградской и Свердловской области, к примеру, мы занимаем второе место по количеству мэров муниципальных районов. Там мы уступаем лишь единороссам, но зато ни ЛДПР, ни КПРФ, ни другие партии нам не являются там конкурентами. Для меня, как для человека, отвечающего за выборы, очень обидно, что в Татарстане нет такой позитивной картины, и мы хотим в настоящее время изменить эту ситуацию.

– Как руководство вашей партии относится к протестному движению в нашей стране?
– Я считаю, что протест должен быть ради прогресса, а не просто так. Мы протестуем против такой системы управления в сфере коммунального бизнеса, здесь нарушаются права граждан, здесь страдают семейные бюджеты. Поэтому мы против такого подхода, но мы за то, чтобы реформа шла в интересах населения. В этом главное отличие. А если действовать, как действует оппозиция на Украине, то речь будет идти о разрушении государства, а не об укреплении. Все должны понимать, в чём заключается протест.

– Чем объясняется выход из партии таких деятелей, как Геннадий и Дмитрий Гудковы, Илья Пономарев?
– Во-первых, наша партия является социально-направленной, и мы за социальное государство. А, допустим, Илья Пономарев по духу либерал, а не социалист. Этим всё и обусловлено. Он ищет партийную нишу, где сможет реализовывать свои либеральные мысли и реформы. В этом мы различаемся. Что получилось с Гудковым-младшим? Он очень активный и способный политик, но он, будучи членом государственного парламента и уехав за границу, начал очернять свою страну. Это непатриотично. В рамках нашей власти мы имеем право спорить об этом, но не нужно выносить сор из избы. Надо играть по правилам морали и приличия.

– "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" известна своей активной позицией в защиту социальных гарантий граждан. По каким вопросам у вас есть серьёзные расхождения с партией "Единая Россия"?
– Здесь нужно говорить о социальной сфере. К сожалению, за счёт того, что у нас разный уровень зарплаты среди учителей и педагогов в различных регионах РФ, разный уровень социальной защиты населения, люди чувствуют, что живут в разных государствах, а не в одном. Мы должны давать минимальный уровень защиты для всех граждан независимо от их категорий. И опять мы видим передергивание тех же карточных колод в пенсионной реформе. Это происходит поголовно. В этом наше главное отличие. Если мы говорим о пенсиях, то выводим 60% от зарплаты по отрасли. Это было в Советское время. Мы не изобретаем велосипед. Если мы хотим стать цивилизованным государством, то давайте создадим систему пенсионного обеспечения на гарантированном и достойном уровне.

Если же мы говорим о соблюдении конституционных основ и статей, то почему сегодня нет доступа у населения к этому? Почему многие дети не могут попасть в детские сады? Мы предлагаем, чтобы детям, которые не попали в детские сады, выплачивали пособие. Такой закон действует, к примеру, в Архангельской области и на других территориях. Далее мы предлагаем рассмотреть проблему, связанную с детьми войны, которые не были на фронте, но стояли у станка с 10 лет, и у них не было детства. Благодаря им поднялась наша страна. Есть и принципиальные экономические разногласия. Деньги стабилизационного фонда должны работать на экономику России, а не на западную. С помощью них можно было бы снижать кредитную ставку для российского бизнеса. Кризисы 1998-го и 2008-го годов показали, что проблемы России сильно зависят от проблем Запада. Мы предложили заморозить услуги естественных монополий. Инфляция растёт медленнее, чем тарифы на электроэнергию. Такого быть не должно. Таким ростом тарифов экономика РФ загоняется в аховую ситуацию.

– Каковы позиции вашей партии по вопросу реформирования системы ЖКХ, и что конкретно "справедливороссы" готовы предложить избирателям?
– Что меня удивило, так это процесс развития жилищного самоуправления в Татарстане. Есть ТСЖ, есть старшие по домам, с которыми ведётся диалог у местных администраций. Мы считаем, что пора задействовать 16 статью Жилищного кодекса: должны появиться советы многоквартирных домов, те органы, которые в ежедневном режиме могут работать с управляющими компаниями, затребовать соответствующую информацию, проверять и утверждать сметы, проверять и контролировать качество услуг. Мы предлагаем людям правовую и юридическую поддержку, активизировать отношения с госжилинспекцией и прокуратурой по этим вопросам. 

– В сентябре этого года состоятся выборы в Государственный совет РТ. Как вы оцениваете состояние татарстанского отделения партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", и на какие результаты рассчитываете?
– В последнее время местное отделение нашей партии претерпевало постоянные изменения в связи со сменой руководства. И поэтому сейчас начался процесс становления партии. Раушания Бильгильдеева сейчас в непростом положении, она всё держит на своих плечах. Но, тем не менее, когда я был на территории, то видел "живые" местные отделения в Елабуге, Альметьевске и других городах. Люди все с характером, активные. Хотя понимаю, что выборы будут очень сложные, так как здесь сильны единороссы и коммунисты. Но наша задача – получить фракцию в Госсовете РТ, перешагнуть 7%-й барьер и проводить свою идеологию на уровне республики.

– Можем ли мы ожидать приезда в Татарстан лидера "справедливороссов" Сергея Миронова? Если да, то когда это произойдёт.
– Безусловно. Сергей Михайлович считает, что в РТ нужно приехать еще до выборов и посмотреть на местное отделение партии. Он подчеркивает, что Татарстан является одним из ключевых регионов РФ в вопросах экономики, современных технологий. Казань, к примеру, сделала серьезный шаг для проведения Олимпиады в Сочи, так как Универсиада, которая здесь прошла, дала свои знания и свой опыт. Казань активно работает и в IT-сфере. У столицы РТ много передовых новшеств в сфере экономики, общественных отношений. Это всё представляет интерес для лидера нашей фракции Сергея Миронова. Этот опыт нужно учитывать, и в дальнейшем мы хотели бы, чтобы наши партийцы представляли и защищали интересы жителей Татарстана.

04/02/2014 Виктор Шудегов: "Нельзя оставлять безнаказанными акции, оскорбляющие чувства наших сограждан"
Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов, комментируя опрос ВЦИОМ о поведении участниц панк-группы Pussy Riot, с сожалением отмечает, что ряд российских СМИ по-прежнему пытается героизировать тех, чьи действия оскорбили чувства многих людей:

– Когда проводятся такие опросы, организаторы должны добиваться их максимальной объективности, а при публикации результатов сообщать, какие в ходе опросов были охвачены возрастные группы, социальные слои населения, в каких регионах. Мне кажется, что данный опрос как раз большой объективностью не отличается и на самом деле с решением о досрочном освобождении участниц Pussy Riot не согласны не 38 %, а гораздо большее число россиян.

Очень жаль, что ряд наших СМИ по-прежнему пытается чуть ли не героизировать тех, чьи заранее подготовленные действия оскорбили чувства многих людей. Я сам человек не верующий, но прекрасно понимаю, какое оскорбление было нанесено верующим, Русской православной церкви. Уверен, что вердикт суда в отношении участниц панк-группы был абсолютно справедливым. Если бы не это решение суда, подобная волна кощунственных антицерковных выходок, в том числе распиливание крестов, наверняка имела бы продолжение.

Поэтому и сегодня нельзя оставлять безнаказанными любые акции и выступления, наносящие оскорбление чувствам наших сограждан. Возьмете, к примеру, скандальный опрос, устроенный телеканалом "Дождь" накануне 70-летия освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Сама постановка вопроса была глубоко оскорбительна для чувств не только ныне живущих блокадников и памяти погибших, но и для большинства остальных наших людей, чтущих память о героях Великой Отечественной. Считаю, что даже за одну формулировку этого вопроса телеканал заслуживает того, чтобы его лишили лицензии.

Понятно, что излишнее внимание тех или иных СМИ к участницам Pussy Riot не может служить поводом для применения к этим СМИ мер административного воздействия. Но в этом случае надо стараться хотя бы общественное мнение настраивать против публикаций, направленных на пиар подобных людей. У нас есть немало соотечественников, заслуживших внимание и уважение всей страны. Прежде всего, это наши ветераны Великой Отечественной, блокадники – очевидцы тех страшных лет. Обратите внимание: когда на днях Даниил Гранин выступал в бундестаге с воспоминаниями о блокаде Ленинграда, у многих слушателей, и у молодых, и у пожилых, на глазах были слезы.

03/02/2014 Сергей Миронов поддерживает требования ученых об отмене "срока давности" в отношении липовых диссертаций
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал ученых, подписавших письмо премьер-министру РФ об отмене "срока давности" по плагиату в диссертациях.

"В СМИ и Интернете регулярно появляются новые и новые разоблачения о том, что научная работа того или иного "остепененного лица" содержит большую долю плагиата или, попросту говоря, украдена у каких-то иных авторов, – пишет политик в своем блоге. – Нередко в плагиате оказываются заподозренными высокопоставленные чиновники или депутаты. Но при этом случаи аннулирования липовых диссертаций и лишения ученых степеней тех, кто получил их обманным путем, можно по пальцам пересчитать. Минобрнауки и ВАК явно не спешат занимать активную позицию в этом деле".

По мнению Сергея Миронова, понятно, что давным-давно надо наводить порядок в этой сфере, тем более что с 1 января текущего года вступило в силу постановление Правительства РФ, которое ужесточает требования к соискателям и диссертационным советам. Политик считает, что такие меры, как, например, требование обязательной публикации в Интернете полного текста диссертации, автореферата, а также информации о научных руководителях, председателе диссовета, оппонентах, давших отзыв на диссертацию, вполне разумным.

Однако досаду Миронова вызывает тот факт, что наряду с прогрессивными новациями заложено и большое лукавство: "С одной стороны, все предлагается начать как бы с чистого листа, – пишет политик. – В будущем никаких фальшивок, никакой лжи. С другой стороны, те липовые диссертации, трехлетний "срок давности" по которым истек к 1 января 2014 года, оспаривать уже нельзя. Получается эдакая "амнистия" для плагиаторов".

По его мнению, это на руку "нечистоплотным деятелям, укравшим в свое время диссертации или купившие их у каких-то наемных сочинителей-халтурщиков" : они могут продолжать козырять липовыми научными степенями, использовать их для получения преференций, в том числе при трудоустройстве на ответственные должности.

В то же время Миронов уверен, что для нынешней власти проблема фальшивых диссертаций весьма неудобна, так как может затронуть интересы слишком многих солидных фигур, прочно встроенных во властную систему. "Стоит копнуть глубже, и, глядишь, посыплются чьи-то репутации, рухнут чьи-то карьеры, – пишет он. – К тому же тему плагиата в диссертациях активно разыгрывает в последнее время в своих целях так называемая несистемная оппозиция. Что-то из публикуемого ею "компромата", вероятно, соответствует действительности, что-то, возможно, нет. Но как это точно определить? Ответить на данный вопрос невозможно, пока не создана система экспертных проверок диссертаций, пока Минобрнауки и ВАК не прекратят отделываться отписками, а будут давать в каждом конкретном случае объективные и аргументированные заключения. Это должно быть правилом, нормой жизни".

Сергей Миронов заявил, что лично поддерживает требования ученых, подписавших письмо Председателю Правительства РФ об отмене "срока давности" в отношении липовых диссертаций. "Вести страусиную политику, пытаться прикрывать и покрывать тех, кто замешан в диссертационных скандалах, – это последнее дело. Куда разумнее было бы наоборот инициировать создание прозрачных и объективных механизмов, которые бы позволяли оперативно и доказательно снимать вопросы: честно или нечестно получена тем или иным лицом научная степень. Без этого по-настоящему оздоровить ситуацию в данной сфере вряд ли получится", – заключил он.

03/02/2014 Александр Тарнавский: "Бюджетная поддержка выпуска религиозной литературы будет правильным шагом"
Депутат Государственной Думы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский, комментируя заявление РПЦ и Совета муфтиев России с просьбой о госсубсидиях на издание религиозной литературы, заявил, что при положительном решении вопроса государство окажет помощь не церкви, а людям:

– Всем хорошо известно, что в нашей Конституции заложен принцип разделения религии и государства. Чтобы действовать вопреки этому принципу, надо менять Основной закон.

Но в ситуации, связанной с возможностью государственной поддержки издания религиозной литературы, необходимо понимать следующее. Сегодня очень многие россияне обращаются к церкви за моральной поддержкой, видят в ней духовную опору. Такое восприятие религии особенно усиливается в случаях, когда люди сталкиваются с равнодушием и пренебрежением к своим проблемам и заботам со стороны чиновников, остаются один на один со своими бедами.

Поэтому возможные государственные субсидии на издание религиозной литературы нужно рассматривать не как помощь церкви, а, прежде всего, как помощь людям, которые испытывают духовную потребность в такой литературе. Это будет поддержка не религии как таковой, а реакция государства на духовные запросы миллионов наших граждан. Никакого противоречия с принципом светскости государства я здесь не вижу.

Бюджетная поддержка выпуска религиозной литературы будет правильным шагом и на фоне того, что нередко государственные средства у нас идут либо на малоэффективные, либо на никому не нужные проекты, либо попросту разворовываются. Очень важно не забывать, что бюджетные деньги – это народное достояние, деньги всех 150 миллионов наших граждан, и служить они должны исключительно интересам людей.

03/02/2014 Александр Агеев: "Система образования провоцирует в современных школьниках синдром отличника"
Депутат Государственной Думы, председатель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Москве Александр Агеев прокомментировал произошедшее в московской школе №263:

– Трагедия в московской школе №263, где старшеклассник ранил одного и убил двух человек, возобновила дискуссию об ограничении продажи оружия и о том, насколько уязвима система безопасности в школах. Не обошлось без разговоров о тлетворном влиянии Запада, а также споров о том, как надо было действовать охраннику и какими группами выводить из здания школы детей.

Предлагаю задуматься о другом – почему обычный московский старшеклассник, вооружившись винтовкой и карабином, пошел в родную школу, чтобы убивать? О чем должны думать взрослые – о пуленепробиваемых рюкзаках или о неокрепшей психике детей, которая каждый день проходит проверку непосильными испытаниями?

Нынешняя школьная программа – это огромная физическая и психическая нагрузка на ребенка. Утверждаю это как отец двух школьников. Учеба в школе напоминает постоянную гонку, финишем которой стал ЕГЭ. Это уже не просто жажда знаний, которая была свойственна многим моим сверстникам, это непрекращающаяся борьба за показатели и портфолио, вечная боязнь ошибиться, стать вторым, недобрать нужные баллы, не оправдать надежд учителя или родителей.

Сама система образования провоцирует в современных школьниках психологический комплекс или синдром отличника, который не может позволить себе такую оценку как четверка. При этой системе в школах должен работать не один психолог, а целый штат высококвалифицированных психологов, а диспансеризация учащихся не должна превращаться в формальность.

Однако система ущербна. Ради наращивания показателей чиновники продолжают объединять школы, заставляют экономить на библиотекарях, социальных педагогах и психологах. Тут уж не до духовного воспитания и не до воспитания хорошего художественного вкуса, о котором напомнил президент РФ Владимир Путин, узнав про трагедию в Отрадном.

В угол сегодня загнан не только ученик, но и учитель, чья зарплата – это сплошная зависимость. Зависимость от количества часов, от показателей успеваемости, от участия в бесконечных конкурсах, олимпиадах, викторинах, от отчетов и, наконец, от личного отношения к нему администрации школы.

Уверен, что трагедия в обычной московской школе – это еще и трагедия реформы отечественного образования. О ней надо еще громче бить во все колокола.

Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибших в школе № 263.

03/02/2014 Михаил Емельянов: соцпрограммы для обеспеченных студентов крайне циничны
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов считает, что не стоит поддерживать российских студентов, поступивших самостоятельно в магистратуры ведущих зарубежных вузов в рамках социальной программы.

Эта программа сейчас находится на стадии разработки, однако уже принято решение, что размер одной годовой компенсации составит 1,5 млн рублей. Согласно предложенной программе, для возмещения компенсации выпускникам западных вузов придется отработать три года, в том числе в госкорпорациях и стратегических компаниях страны.

Справоросс считает такие социальные программы для обеспеченных студентов крайне циничными и делает вывод, что "социальное лицо нынешнего Правительства проявляется яснее всего именно вот в таких решениях".

"Это будут дети из весьма обеспеченных семей, большинство граждан страны позволить себе такого не могут, – отметил Емельянов. – Богатые будут становиться еще богаче, а бедные – беднее".

Депутат считает, что "никаких Ломоносовых таким способом не выявишь", так как уже предварительно задаваемое условие – самостоятельное поступление на учебу за границу – делает четкий отбор. Чиновники, уверен справоросс, стараются, прежде всего, для самих себя, и отсюда такое весьма спешное исполнение данного указа Президента, хотя с выполнением других указов Правительство торопится не слишком.

Емельянов полагает, что вместо таких "удивительных и по своей сути антинародных программ" власти следовало бы больше внимания и денег уделять образованию способных, но малообеспеченных молодых россиян.

03/02/2014 Галина Хованская: формирование тарифов должно быть понятно любому потребителю
Председатель комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская считает, что формирование тарифов должно быть понятно любому потребителю, а их повышение должно быть обосновано объективными факторами – например, ростом уровня инфляции.

Необходимость регулирования роста тарифов назрела давно. Несмотря на многочисленные разговоры на эту тему и попытки как-то повлиять на ситуацию, граждане по-прежнему получают квитанции на оплату тарифов ЖКХ, в которых фигурируют непонятно откуда взявшиеся цифры. "И у тебя глаза лезут на лоб, потому что там десятикратное увеличение, – говорит Галина Хованская. – Такого больше не будет, я надеюсь".

Надежды парламентария связаны с принятием Жилищного кодекса в новой редакции, куда вошли нормы о так называемых предельных индексах.

"То есть нам не могут повысить более чем на процент, который определяется инфляцией, минус 30 %, – поясняет Хованская. – Сейчас пока по прогнозу это – 4,2 %. И таких скачков, которые были, на 50 %, я думаю, что не будет. По крайней мере, если эти нормы будут выполняться. А если они не будут выполняться, то тут уже прокуратура должна вмешиваться в этот процесс и требовать соблюдения законодательства".

Если в этой сфере, по мнению депутата, более-менее наводится порядок, то что касается самой структуры тарифа, здесь все сложнее.

"В принципе, уже несколько лет существует постановление Правительства, которое позволяет, правда, не любому гражданину, а человеку, который хотя бы имеет 10 классов образования, понять, из чего состоит этот тариф, – говорит она. – Потому что формулы достаточно сложные, но есть возможность посмотреть, постановление 1140, оно вышло давно. То же самое в отношении наших платежей за жилищные услуги".

01/02/2014 Сергей Миронов: "Я считаю, что льготы должны даваться всем блокадникам"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в интервью телеканалу РЕН ТВ в программе "Неделя" рассказал о причине смены названия годовщины блокады Ленинрада, а также о том, почему необходимо дать льготы всем блокадникам и "детям войны" и что надо рассказывать школьникам о блокаде. 

– Сергей Михайлович, именно вы на неделе внесли в Госдуму законопроект об изменении названия годовщины снятия блокады Ленинграда, которое возмутило блокадников. Нынешнее название звучит так – "День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками", подчеркивалась только роль армии в снятии блокады и ничего не говорилось о подвиге самих блокадников. 
– Прежде всего, нужно напомнить, что изначально было называние другое. Много-много десятилетий этот день назывался так – "День снятия блокады". Когда я еще был депутатом Закобрания Петербурга, блокадники мне говорили: "Сергей Михайлович, неужели никто не понимает, что снять может тот, кто поставил? Мы освободили город, мы освободились полностью от блокады". Название, которое мы сейчас внесли, я и мои коллеги по партии Нилов и Драпеко, а также еще два-три петербуржца, звучит так: "День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады". Точка. Все понятно. Потому что именно наши войска прорвали кольцо блокады. Но город выстоял благодаря мужеству ленинградцев. И такое название будет справедливо. 

– Получается, что два раза не могли найти формулировку, которая устраивала бы жителей. Почему сейчас понадобилось жаловаться блокадникам Путину, Путину обращаться в Госдуму, чтобы снова поменяли это название? Отчего такое непопадание в ожидания людей? 
– Вы очень хорошо сказали, именно непопадание. Я надеюсь, что сейчас мы все-таки ситуацию исправим, и будет попадание. 

– То есть люди из партии власти хотели проявить патриотизм? 
– Наверное. 

– Подчеркнуть роль армии, а про людей как-то позабыли?
– Да. 

– Но сейчас вроде как исправили?
– Да. 

– Скажите, а вас лично оскорбил вот этот самый опрос телеканала "Дождь" про блокаду Ленинграда? 
– Конечно, я считаю, что такие опросы недопустимы. Считаю, что нужно знать историю. Причина первая: в директиве Гитлера от 22 сентября 1941 года говорилось, что город Ленинград полностью путем бомбардировок и артобстрелов должен был быть стерт с лица земли. А вторая причина, очень важная для всего исхода Второй мировой войны и Великой Отечественной войны в частности: когда 8 сентября Иосиф Сталин посылал Георгия Жукова на Ленинградский фронт, он сказал очень четкие слова: "Ни в коем случае город не сдавать, потому что если возьмут Ленинград, с северо-востока Москва не защищена. Тогда падет Москва, и тогда мы проиграем всю войну". 

– По-вашему, стоит закрывать телеканал после этой истории? 
– Ни в коем случае закрывать не надо. Тем более что канал признал ошибочным этот опрос, принес извинения. Я считаю, что здесь нужно ставить точку. 

– Как, на ваш взгляд, надо рассказывать школьникам об этой теме? Надо в учебниках разбираться, допустим, в ошибках военного командования в начале блокады? Выяснять, правда ли, что Сталину две недели боялись доложить о том, что финны и немцы уже полностью сомкнули кольцо вокруг Ленинграда, и от этого затянули с эвакуацией? О том, что продовольствие было сконцентрировано на Бадаевских складах в одном месте и немцы эти склады тут же разбомбили? 
– Я считаю, что надо. Потому что это как раз и есть правда. Начнем с того, что школьник должен понимать, как так получилось, что мы отступили аж до Москвы и потом до Сталинграда, и почему почти три года город Ленинград был в блокаде. Я считаю, что правда, какой бы горькой она ни была, всегда правда. 

– Это, по-вашему, не очернение истории? Ведь многие сейчас так и говорят, что вообще не надо говорить ни о каких поражениях. 
– Это не очернение истории. Говорить так – ошибка. Не надо бояться правды. Нам есть чем гордиться. И мы знаем, что были трагические страницы в нашей истории. 

– Вот скажите, ваша фракция в петербуржском Заксобрании на этой неделе проголосовала за поправку в законопроект, по которому денежные выплаты получат не все блокадники, а только те, которые находились в осажденном городе больше четырех месяцев? Вы поддерживаете это предложение? 
– Я считаю, что льготы должны даваться всем. Начиная просто хотя бы с того, что их (блокадников) очень мало осталось. Я думаю, что ни городская, ни федеральная казна не обеднеет, если такие выплаты будут делаться всем без исключения. 

– А почему тогда приняли эту поправку, ограничивающую круг людей, которые получат выплаты? 
– Разные точки зрения на это есть. И я тоже письма получаю от категории "детей блокады". Вы знаете, сейчас есть инициатива нашей фракции по "детям войны" вообще в целом, чтобы они тоже получали льготы. Их тоже очень мало уже осталось. И я думаю, что к этой теме мы будем возвращаться. 

– То есть, может получиться такая же история, как с названием годовщины? 
– Наверное, да. Что приняли один закон, потом нужно будет его менять. Но это нормально. 

– Но депутатам сейчас не очень стыдно, я так понимаю, в Петербурге за вот это ограничение по выплатам денег людям, пережившим блокаду. 
– Я как раз на выходные лечу в Петербург, буду встречаться со своими коллегами и задам им этот вопрос, послушаю их аргументацию и выскажу свою. 

– Задайте, пожалуйста. 
– С удовольствием. 

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

06/02/2014 Алексей Чепа помогает решить вопрос по предоставлению жилья ветерану ВОВ
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа направил депутатский запрос на имя губернатора Тверской области Андрея Шевелева с просьбой взять на контроль ситуацию по предоставлению положенного по российскому законодательству жилья 90-летнему ветерану Великой Отечественной войны, дом которого был признан непригодным для проживания еще летом 2013 года.

Фронтовик Валентин Павлович Кольцов прошел всю войну и после Победы вернулся в родную Тверскую область. 4 февраля он отметил свой 90-летний юбилей. Всю свою жизнь ветеран живет вместе с супругой в Калининском районе Тверской области в ветхом деревянном доме, которому более века со дня постройки.

Во время весеннего половодья дом затапливается талой водой. Эти регулярные потопы перекашивают развалюху, делая опасной для жизни само нахождение в ней. Дренажная канава, лично вырытая Валентином Кольцовым, не помогает. Все равно вокруг строения самое настоящее болото. В результате разлива приходит в негодность мебель и припасы стариков в домовом погребе.

Летом 2013 года чиновники из Тургиновского сельского поселения признали дом Кольцовых непригодным для проживания. Тем не менее новое жилье, положенное ветерану по закону, так и не было предоставлено. В прошлом году участник войны был поставлен пятым на районную ветеранскую очередь, но очередь до сих пор не сдвинулась с места.

А недавно в деревне Тургиново из-за нехватки профильных врачей закрыли амбулаторию. Теперь скорая помощь едет долго, и не может своевременную оказать квалифицированную помощь. Это обстоятельство и стало последней каплей для фронтовика, который обратился в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ за помощью по предоставлению ему положенного жилья.

05/02/2014 Андрей Руденко совершил ряд рабочих поездок по районам Краснодарского края
В рамках региональной недели в Государственной Думе заместитель председателя комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Краснодарском крае Андрей Руденко посетил с рабочим визитом Ейский, Щербиновский и Староминский районы.

В Ейске парламентарий провел встречи с главами города Валерием Кульковым и Ейского района Михаилом Тимофеевым. Участники встреч обсудили наболевшие проблемы. Оказалось, что город и район в целом испытывают трудности с водоснабжением, берегоукреплением, неважно работают и очистные сооружения. Депутат пообещал чиновникам постараться помочь в решении этих вопросов на федеральном уровне, если, конечно, не удастся сделать это на местном уровне.

Также справоросс встретился с активом СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Ейском районе, обсудил различные вопросы партийной жизни. После этого Андрей Руденко провел прием граждан, на который приехало более 100 человек не только из Ейского, но и из соседних районов. Каждый из пришедших рассказал депутату Госдумы о своей проблеме и просил помощи. В основном граждане жаловались на качество услуг ЖКХ и земельно-правовых отношений. Были также вопросы социального характера, а некоторые граждане жаловались на недобросовестную работу отдельных чиновников.

Руденко каждого внимательно выслушал и пообещал, что ни одно обращение не останется без внимания, юристы партии СР подготовят депутатские запросы в соответствующие инстанции, а он лично будет держать исполнение на контроле.

Парламентарий посетил Щербиновский и Староминский районы. В Щербиновском он встретился с главой района Сергеем Робилко и партийным активом. В ходе беседы с Робилко была достигнута договоренность о предоставлении помещения для общественной приемной СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Кроме того, участники встречи договорились о совместном решении проблем района.

В Староминском районе Руденко также встретился с партийным активом партии, на которой обсуждались текущие вопросы партийного строительства. Справороссы осмотрели помещение будущей приемной СР, которая в ближайшее время откроет свои двери после ремонта.

Ожидается, что до конца февраля парламентарий посетит еще ряд городов и районов края.

04/02/2014 Сергей Миронов принял председателя РПТС Республики Беларусь Василия Заднепряного
4 февраля Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял председателя Республиканской партии труда и справедливости (Республика Беларусь) Василия Заднепряного.

Политики двух стран в ходе встречи обсудили перспективы межпартийного сотрудничества и вопросы укрепления Таможенного союза и Союзного государства.

Что касается ближайших мероприятий, то СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Республиканская партия труда и справедливости выразили готовность принять активное участие в организации и проведении фестиваля ВДВ в Беларуси. Подготовку запланированных мероприятий, в том числе фестиваля, будет курировать зампредседателя ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Татьяна Москалькова.

В заключение встречи Сергей Миронов и Василий Заднепряный выразили взаимное желание активизировать дальнейшие контакты.

04/02/2014 Николай Левичев принял посла Кувейта в России
4 февраля Заместитель Председателя Государственной Думы, член Комитета по международным делам Николай Левичев принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Государства Кувейт в Российской Федерации Абдулазиза Альадвани.

Николай Левичев поздравил дипломата, который 16 января вручил свои верительные грамоты Президенту РФ Владимиру Путину, с назначением на ответственный пост. Парламентарий отметил, что в 2013 году дипломатические отношения между Россией и Кувейтом официально отметили полувековой юбилей. Год завершился визитом министра иностранных дел Кувейта Сабаха Халеда Ас-Сабаха в Москву.

"Со своей стороны хочу заверить господина Посла, что Государственная Дума и ее руководство способствовали и будут способствовать развитию двусторонних отношений между двумя странами", – подчеркнул Николай Левичев.

Абдулазиз Альадвани, в свою очередь, также отметил положительную динамику отношений РФ и Кувейта в различных сферах (инвестиции, культура, образование и т.д.)

После обсуждения темы двустороннего сотрудничества стороны также коснулись широкого круга других вопросов, представляющих взаимный интерес. Речь шла, в частности, о проблеме мирного урегулирования в Сирии. Николай Левичев отметил усилия Кувейта по помощи сирийским беженцам и позицию этого государства по мирной конференции "Женева-2". Абдулазиз Альадвани рассказал о своем видении путей разрешения кризиса.

04/02/2014 Анатолий Шеин провел пресс-конференцию для журналистов Нижегородской области
4 февраля член комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, Председатель Совета местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Дзержинске Нижегородской области Анатолий Шеин в рамках региональной недели провел пресс-конференцию для региональных журналистов.

В ходе мероприятия справоросс подвел итоги работы в округе в 2013 году, озвучил планы законотворческой деятельности депутатского корпуса Государственной Думы на 2014 год и ответил на вопросы.

Анатолий Шеин заявил, что налаженное взаимодействие и сотрудничество с городской Думой и администрацией города позволяет осуществлять депутатскую деятельность с максимальной пользой для Дзержинска и горожан.

"По моей оценке, взаимодействие с администрацией Дзержинска в течение всего срока моих депутатских полномочий всегда осуществляется на высшем уровне, – сказал Анатолий Шеин. – Администрация открыта к сотрудничеству с депутатским корпусом. Мне как федеральному депутату всегда в должном объеме и в законные сроки представляются все запрашиваемые документы, меня всегда информируют и приглашают на ключевые для жизни города мероприятия, на мои запросы в администрации реагируют быстро и конструктивно. Именно так должна выстраиваться работа законодательной и исполнительной власти. Именно благодаря такому эффективному сотрудничеству мы можем рассчитывать на повышение качества жизни горожан".

Депутат рассказал, что за 2013 год на его имя поступило 225 обращений, по каждому из которых была проведена необходимая работа. Помимо этого, депутат провел в прошлом году восемь приемов граждан по личным вопросам. Приемы были проведены в Нижнем Новгороде, Дзержинске, Лысково и Выксе.

Кроме того, Шеин принял участие в 37 различных мероприятиях на уровне Нижегородской области и города Дзержинска. Ежеквартальными являются и его встречи с губернатором для обсуждения вопросов, имеющих важное значения и для Дзержинска, и для региона в целом.

Подробно депутат остановился на итогах деятельности комитета Государственной Думы РФ по жилищной политике и ЖКХ. Он рассказал, что на заседаниях комитета в отчетном периоде было рассмотрено 250 законопроектов, затрагивающих сферу ЖКХ. В разработке 11 законопроектов Анатолий Шеин принял личное участие.

Депутат сообщил, что в настоящее время благодаря усилиям комитета в федеральном законодательстве с двух до шести месяцев увеличен срок, в течение которого собственники многоквартирных домов должны принять решение, где аккумулировать средства на капремонт: на специальном счете в банке или на счете регионального оператора.
03/02/2014 Олег Нилов: приоритетный порядок рассмотрения законопроектов позволит снизить недовольство депутатов
Зампредседателя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов внес на рассмотрение проект постановления, который позволит фракциям вносить один законопроект в приоритетном порядке и выдвигать до трех кандидатур для выступлений во время утренней "десятиминутки".

Согласно норме, предложенной парламентарием, в случае наличия всех необходимых заключений, отзывов, предложений и замечаний к проекту федерального закона, его рассмотрение назначается Советом Госдумы на ближайшее очередное заседание. Это позволит снизить напряженность и уровень недовольства депутатов, чьи законопроекты не рассматриваются в течение многих месяцев, а иногда и лет, таким образом, проделанная работа оказывается напрасной.

Нилов также предлагает, изменить выступления на "утренних десятиминутках". В это время представители от каждой фракции перед обсуждением плана порядка работы заседания Госдумы выступают по актуальным вопросам. Справоросс внес проект постановления, согласно которому слово может быть предоставлено не двум, а трем депутатам от каждой партии. При этом он предложил сохранить общее время выступления каждой фракции в размере 10 минут.

IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
06/02/2014 Справороссы создали рабочую группу по разработке новых стандартов для мотоциклистов
6 февраля в Госдуме состоялся круглый стол на тему: "Проблемы безопасности дорожного движения для водителей категории "А". Анализ текущей ситуации и выработка решений". Инициаторами встречи и модераторами мероприятия стали депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" заместитель председателя комитета ГД по международным делам Александр Романович и первый заместитель председателя комитета ГД по транспорту Михаил Брячак.

В обсуждении новых стандартов для водителей мотоциклов также приняли участие представители Министерства образования и науки, МВД, Федерального агентства по делам молодежи и Министерства транспорта. Кроме этого, с докладами выступили делегаты, представляющие Союз мотоциклистов России и Волонтерскую программу помощи на дорогах "MOTOCITIZEN".

Открывая круглый стол, Александр Романович напомнил, что смертность и травматизм на российских дорогах остаются одной из острейших проблем страны. Ситуация не улучшается, более того, в минувшем году количество дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 13 %.

Справоросс считает, что обучение водителей категории "А" является базовой проблемой. Депутат рассказал присутствующим, что его водительский опыт начался в 1966 году, когда, будучи 14-летним подростком, он закончил автошколу. "Тогда существовала разумная система подготовки водителей, – констатировал парламентарий. – Сегодня ее нет". И предложил создать рабочую группу для разработки современных правил подготовки водителей категории "А". В эту группу, по мнению депутата, должны войти представители Минобразования, МВД, специалисты действующих автошкол, а также мотообщественности. Также парламентарий считает, что в России надо строить специальные мотополигоны, "которых сегодня в стране явно недостает".

Михаил Брячак полностью согласился с мнением коллеги по партии. Кроме того, он уверен, что снизить количество ДТП могло бы внесение необходимых изменений в законодательство, касающееся дорожной сферы. Принципиальным, по мнению парламентария, является не ужесточение правил, а совместный поиск оптимальных решений представителей власти и экспертного сообщества, в частности, "мотообщественности". Брячак также напомнил участниками встречи, среди которых большинство представляло Союз мотоциклистов России, о необходимости соблюдать очевидные правила. Например, шум моторов мотоциклов не должен мешать отдыху граждан.

Завершая выступление, справоросс Брячак определил основные направления работы будущей экспертной группы. Это корректировка действующей системы обучения водителей категории "А", работа над улучшением дорожной инфраструктуры, внесение изменений в ПДД, а также пропаганда внимательного и ответственного поведения на дорогах страны, куда должна войти и разъяснительная работа с молодежью.

Представители мотообщественности поддержали идею депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, полностью согласившись с тем, что необходимо разработать новые стандарты для водителей мототехники. Так, председатель Союза мотоциклистов России Павел Фролов сообщил, что нас сегодня владельцами мотоциклов является свыше 3 млн россиян. Об этом говорил и руководитель Волонтерской программы помощи на дорогах "MOTOCITIZEN" Павел Сосков. Он подчеркнул, что в таких перегруженных транспортом городах, как Москва, мотоцикл сегодня перестает быть средством развлечения, становясь полноправным транспортным средством. По его данным, в Москве уже порядка 250 тысяч владельцев мотоциклов и их число растет. При этом система обучения этих водителей не выдерживает критики.

В завершении круглого стола все участники решили обратиться к профильным министерствам и ведомствам России. Так, Минобразованию было рекомендовано "создать рабочую группу, состоящую из представителей органов госвласти и общественных организаций, с целью совершенствования единых образовательных стандартов и примерных программ по подготовке, переподготовке и повышению квалификации водителей категории "А" и подкатегорий, по разработке новых программ и методических рекомендаций".

МВД предложили "рассмотреть возможность привлечения общественных объединений мотоциклистов к вопросам по соблюдению правопорядка и контролю за выполнением ПДД всеми участниками автодорожного процесса посредством создания "народных дружин" с привлечением граждан, имеющих собственную мототехнику, так называемых "мотоотрядов".

Федеральному агентству по делам молодежи поручили, исходя из опыта общественных организаций по созданию технических кружков в Московском регионе, "подготовить проект федеральной целевой программы по работе с детьми, молодежью и незанятым населением с целью пропаганды начальных знаний ПДД и формирования технических навыков среди подрастающего поколения".

04/02/2014 Сергей Миронов открыл историко-художественную выставку "Подвиг Ленинграда"
4 февраля Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов открыл историко-художественную выставку "Подвиг Ленинграда", посвященную 70-летию полного освобождения города-героя Ленинграда от фашистской блокады.

Мероприятие было организовано фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме при участии Союза художников Санкт-Петербурга, творческой студии Санкт-Петербургского лицея имени Б.В. Иогансона, исторического факультета Санкт-Петербургского университета. На открытии присутствовали Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин, Заместитель Председателя Государственной Думы, Председатель Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев, депутаты фракции "СР" Елена Драпеко, Михаил Брячак, Алла Кузьмина, Виктор Шудегов, Ольга Красильникова, Дмитрий Горовцов, Татьяна Москалькова, руководители думских фракций и, конечно же, ветераны-блокадники.

Открывая выставку, Сергей Миронов обратил внимание собравшихся на то, что в представленной экспозиции нет ни одной репродукции, ни одного дубликата: "Это подлинные работы ленинградских художников, – рассказал парламентарий. – Их уже нет в живых, многие погибли во время блокады и после нее, на фронтах. Но сегодня мы увидим их работы, написанные во время осады Ленинграда".

О художниках-блокадниках, которые писали картины и потрясающие портреты защитников осажденного города, рассказала первый заместитель председателя комитета ГД по культуре Елена Драпеко. "Умирая от холода и голода, художники оставляли нам эту память, – сказала она. – И мы помним всех! Город выжил, потому что жил. Ничто не могло остановить жизнь Ленинграда в труднейшие времена блокады: работали заводы, люди выполняли свой долг".

Председатель Госдумы Сергей Нарышкин отметил, что эта выставка открыта "в честь нашей памяти". "Подвиг ленинградцев, их стойкость и мужество – это не только наша история, это честь нашего национального самосознания, – сказал парламентарий. – Мы склоняем свои головы перед памятью тех, кто отдал свою жизнь за Победу, кто защищал Ленинград, кто жил в этом великом городе в дни блокады, кто не смог ее пережить и кто ушел от нас уже после войны".

Сергей Миронов согласился с Председателем Госдумы в том, что в каждой российской семье есть свои воспоминания о страшной войне, которые передаются из поколения в поколение. Справоросс признался, что видит в этом объединяющее начало, стоящее выше политических разногласий. "У нас, политиков разных фракций, разные взгляды, – обратился он к присутствующим, – мы отстаиваем каждый свою политическую точку зрения. Но здесь мы – едины".

По мнению Миронова, именно такие мероприятия, как организованная "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ" выставка "Подвиг Ленинграда", помогают передавать из поколения в поколение "святую правду о нашей истории": "Нам не нужна приукрашенная картинка, нам нужна правда. Но эта правда – святая, эта правда – о подвиге советского народа, о подвиге ленинградцев, которые выстояли, внесли огромный вклад в нашу Победу. Мы никому не позволим переписывать нашу историю. Мы никому не позволим задавать неуместные, провокационные и просто подлые вопросы о блокаде Ленинграда".

Сергей Миронов пригласил всех присутствующих ознакомиться с экспонатами выставки, которая продлится в Госдуме с 4 до 7 февраля. "А наших дорогих ветеранов-блокадников по русскому обычаю приглашаю в "Золотой зал" Госдумы на торжественный обед. Большое вам спасибо, живите долго, здоровья вам и спасибо, что вы есть. От всех депутатов Госдумы низкий вам сыновий поклон", – сказал депутат.

V Информация о мероприятиях СР
04/02/2014 СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выдвинет Анатолия Кубанова на пост мэра Новосибирска
4 февраля Президиум Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ согласовал кандидатуру председателя Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Новосибирской области Анатолия Кубанова на пост мэра Новосибирска.

Ранее члены Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ утвердили Анатолия Кубанова в качестве кандидата на выборах мэра Новосибирска. Теперь, после согласования Президиумом, решение о выдвижении его кандидатуры должно быть принято на региональной конференции, которая назначена на 14 февраля.

"Буду выдвигаться, буду бороться, – заявил Кубанов. – После конференции партии, на которой, надеюсь, мою кандидатуру утвердят, и в установленные законом сроки, я буду подавать документы".

После окончательного утверждения кандидатуры Кубанов примет участие в досрочных выборах на должность мэра Новосибирска, назначенных на 6 апреля.
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