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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	642879-6
О внесении изменений в статью 79 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации" 
	06.11.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по охране здоровья
	Направление в профильный комитет
	07.11.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

05/11/2014 Сергей Миронов: голос врачей должен быть услышан
2 ноября в Москве состоялся митинг, на котором несколько тысяч медицинских работников столицы выразили свое негативное отношение к планам московских властей сократить число больниц и медперсонала. Позицию медработников прокомментировал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Я уже говорил, что меня очень тревожат планы московских властей сократить большое количество больниц и значительную часть пока еще работающего в них медицинского персонала под предлогом оптимизации системы здравоохранения, – заявил парламентарий. – Тревога только усилилась после многотысячного митинга, который провели 2 ноября московские врачи и другие медицинские работники".

"Нет, сам митинг я только приветствую. Совместные солидарные действия в защиту права на труд, в защиту прав граждан на охрану здоровья и за исполнение социальных обязательств государства – это то, что наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда поддерживала и будет поддерживать", – подчеркнул он.

По словам Сергея Миронова, то, что этот митинг стал одним из самых массовых подобных мероприятий за последние годы, говорит об остроте проблемы, которая будет только обостряться, если столичные власти станут игнорировать или преуменьшить озабоченность их планами как населения, так и медиков.

"А о чем говорят подсчеты, сколько на Суворовской площади было врачей, а сколько – не врачей? О чем говорит акцентированное внимание лишь к некоторым резким высказываниям участников митинга? Это говорит о том, что чиновники от здравоохранения хотят избежать разговора по существу, – отметил политик. – Вот что тревожит больше всего. Невольно возникает мысль: не прячутся ли за этими умолчаниями еще более радикальные планы?".

Однако, как отметил Сергей Миронов, "разговаривать все равно придется – и с профессиональным сообществом, и с населением".

"Иначе митинг 2 ноября окажется лишь прелюдией к гораздо более массовым социальным выступлениям", – подчеркнул он.

05/11/2014 Михаил Емельянов: повышение ЦБ ключевой ставки приведет к удорожанию кредитов
Первый заместитель председателя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", первый заместитель председателя комитета Госдумы по экономической политике Михаил Емельянов опасается, что повышение Банком России ключевой ставки приведет к удорожанию кредитов и стагнации экономики.

В пятницу Банк России по итогам заседания совета директоров принял решение повысить ключевую ставку с 5 ноября на 1,5 процентного пункта – до 9,5% годовых.

"Резкое повышение ключевой ставки значительно сократит количество денег в экономике, и кредиты станут дорогие. Это решение Банка России загоняет экономику в стагнацию. Создается впечатление, что наш Центральный банк участвует в санкциях США против российской экономики", – сказал Михаил Емельянов.

"Это решение в пользу иностранных конкурентов российских предприятий, то есть российские предприятия не смогут воспользоваться выгодной девальвацией, в России не сможет начаться экономический рост", – добавил он.

По его словам, повышение ставки негативно скажется на сельском хозяйстве, промышленности, импортозамещении.

06/11/2014 Сергей Миронов выразил соболезнования главе ДНР в связи с гибелью детей в Донецке
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования главе Донецкой народной республики Александру Захарченко в связи с трагической гибелью детей при артиллерийском обстреле школы в Донецке украинскими силовиками.

Уважаемый Александр Владимирович!
Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выражает искренние соболезнования в связи с трагической гибелью детей при артиллерийском обстреле школы в Донецке украинскими силовиками. Смерть ни в чём не повинных детей, игравших в футбол на школьном стадионе, является еще одним вопиющим преступлением киевского режима.

Нельзя без боли осознавать, что жертвами этой кровавой бесчеловечной политики украинской власти становится мирное население Донецкой республики – дети, женщины, старики. 

Постоянные артиллерийские обстрелы Донецка и других городов Донбасса – расцениваются нами как военные преступления украинской армии. Мы будем добиваться проведения беспристрастного расследования и наказания виновных в убийстве подростков. 

Выражаем наши самые глубокие соболезнования родным и близким погибших и просим передать пожелания скорейшего выздоровления тем, кто получил травмы и ранения.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ солидарна с жителями Донецкой Народной Республики в их стремлении защищать свои права и свободы, самостоятельно на основе демократических принципов выбирать будущее для себя и своих семей. Мы с Вами – вместе за справедливое и мирное будущее!

06/11/2014 Сергей Миронов: статус ДНР и ЛНР зависит не от Порошенко, а от воли народа
В ответ на прошедшие 2 ноября в ДНР и ЛНР выборы парламентов и глав республик Петр Порошенко предложит СНБО отменить закон об особом статусе районов Донбасса. Данную новость прокомментировал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

"Государственность Донецкой и Луганской народных республик окончательно стала свершившимся фактом, – заявил парламентарий. – Если и были у каких-то непредвзятых наблюдателей сомнения на этот счет, то они развеяны выборами руководителей и парламентов ДНР и ЛНР, состоявшимися 2 ноября".

По словам Сергея Миронова, итогом выборов стало не только избрание легитимных органов власти, но и утверждение государственной дееспособности двух молодых республик.

"И что бы там ни говорили по этому поводу в Киеве, Вашингтоне или Брюсселе, по всем стандартам, кроме, естественно, двойных, это состоявшиеся государства, – отметил он. – А значит, все игры Петра Порошенко то с установлением "особого статуса регионов Юго-Востока", то с отзывом этого "статуса", не имеют никакого значения. Потому что этот вопрос решают больше не киевские власти, его решает народ. И народ свое решение принял".

Председатель СР подчеркнул, что в такой ситуации ответственный политик должен думать не о законах, "которые ничего более не значат", а о "реальности и считаться с этой реальностью".

"Судя же по судорожным действиям украинского президента, считаться с реальностью он не намерен, – заявил Сергей Миронов. – И в этом большая опасность, потому что такое игнорирование реальности грозит продолжением войны, продолжением агрессии со стороны Киева".

По словам политика, итог выборов – это достойный ответ народа на такие планы. Он подчеркнул, что у легитимных властей ЛНР и ДНР есть все возможности, чтобы противостоять новым угрозам.

"А если Киев все-таки решится на подобную авантюру, то она станет самоубийственной для самого правящего там режима. С реальностью все-таки нужно считаться. Или пенять потом только на себя", – резюмировал Сергей Миронов.

07/11/2014 Доклад Сергея Миронова на пленарном заседании Экспертного совета фракции "СР"
На прошедшем 7 ноября в Госдуме втором ежегодном пленарном заседании Экспертного совета фракции "СР" Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов выступил с докладом на тему: "Перспективы социально-экономического развития России в условиях новых вызовов":

– Доброе утро, друзья и коллеги!
Я рад приветствовать всех участников и гостей Экспертного совета. Это наше второе пленарное заседание. 

В начале хочу поздравить вас с прошедшим праздником – Днем народного единства. Также нельзя не вспомнить, что сегодня 7 ноября – День Великой Октябрьской революции. Думаю, большинство сидящих в зале согласится со мной в том, что революция по факту не была социалистической, а вот слово "великая" ни в коем случае убирать нельзя, потому что по последствиям для всей мировой цивилизации она была именно великой. Почему-то французы не стесняются отмечать 14 июля – День великой французской революции – как национальный праздник, а мы как-то об этом забыли. 

Уважаемые коллеги, как я уже сказал, мы собрались на втором заседании Экспертного совета. Напомню, что первое состоялось в феврале нынешнего года, вскоре после того, как при фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" был создан Экспертный совет. 

С тех пор прошло девять месяцев, в течение которых Совет активно действовал. Результаты этой работы отражены в отчете, который вы получили при регистрации вместе с другими раздаточными материалами. Я не буду на этом долго останавливаться. Хочу только обратить ваше внимание на то, что из 117 законопроектов, внесенных в течение весенней сессии 2014 года на рассмотрение Государственной Думы депутатами фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", 47 законопроектов были разработаны в рамках работы Экспертного совета. Среди них такие важнейшие, как Федеральный закон "О муниципальной милиции", ряд законопроектов, связанных с принятием в Российскую Федерацию республики Крым, пакет законопроектов, направленных на развитие малого бизнеса и многие другие.

Важнейшим приоритетом и ориентиром в работе Экспертного совета является предвыборная Программа нашей партии "5 шагов к справедливости". Пять шагов, пять этапов реализации Программы – это пять лет работы депутатов в течение созыва.

Говоря о работе Экспертного совета, нельзя не упомянуть о партнерах Совета – научных и общественных организациях, специализирующихся на изучении конкретных направлений социально-экономического развития. Такими партнерами Экспертного совета являются наши академические институты РАН, Всероссийский центр уровня жизни, общероссийская общественная организация "Офицеры России", Росстат и многие другие. Особенно в этом ряду хотелось бы отметить сотрудничество с Московским экономическим форумом, который непосредственно участвует в организации мероприятий Экспертного совета, и с его учредителями – Институтом экономики РАН, МГУ и ассоциацией "Росагромаш".

Учитывая, что тема нашего пленарного заседания: "Перспективы социально-экономического развития России в условиях новых вызовов", я надеюсь, что сегодня мы услышим много интересных и важных предложений. 

Хотел бы высказать и свое мнение по теме обсуждения.

Перечисление вызовов современной России я бы начал с угрозы, которая четверть века назад воспринималась нашим обществом как достижение западной цивилизации, несущее людям благополучие и процветание.

Это – распространение идей современного либерализма, навязывание западно-европейской идеи прогресса и западных ценностей. Сегодня эта тема из философской категории превратилась в целую серию фактических угроз, проявляющихся и во внутренней, и во внешней политике. Современное российское общество строится на индивидуализме, а духовные, этические ценности и институты осмеиваются и активно демонтируются. Вместо силы права действует право силы, свободный рынок превращается в пространство для жизни крупных монополий. Восхваляемый Западом "евроатлантизм" оказывается не более чем геополитической доктриной глобального доминирования США, которая направлена на поддержание собственного благополучия за счет народов, еще сохраняющих собственные суверенитет и национальные традиции.

НАТО продолжает экспансию на восток, не считаясь с национальными интересами Российской Федерации, погружая мир в атмосферу холодной войны. 

Не меньше проблем в нашей внутренней политике. Несмотря на требование Президента о приоритетном решении социальных задач, системно не решена ни одна из них.

Многие из здесь присутствующих осознают, что под угрозой оказалось само существование российской науки. Реформа образования привела к снижению образованности населения. Реформа здравоохранения вызвала лавинообразное нарастание платных услуг. Более того, качественная медицина становится недоступной даже за деньги: провалы в сфере образования катастрофически сказываются на подготовке медицинских кадров. 

Реформа ЖКХ вызвала рост коммунальных платежей. Пенсионная реформа тоже фактически провалилась: годовая доходность собранных за 10 лет страховых накоплений (в размере 2,5 триллионов рублей) оказалась ниже инфляции.

Политика доходов продолжает строиться на морально устаревших показателях – минимальном размере оплаты труда и средней заработной плате. При этом показатель динамики средней заработной платы, по которому чиновники отчитываются о выполнении майских Указов Президента, дает ложную картину, приукрашивая действительность.

Совершенно очевидно, что курс нынешнего Правительства находится в явном противоречии с теми целями, которые ставит Президент, и вызовами, с которыми сталкивается наша страна.

Справиться с этими вызовами можно только в том случае, если будет действовать персональная ответственность тех, в чью компетенцию входит прогнозирование и планирование, а также стратегическое и оперативное управление. А пока, как мы видим, ни украинские события, ни нарастание вызовов и угроз ничему не учит наше Правительство: вызовы сами по себе, а управление идет, как и шло: ни политика, ни планы не меняются.

Мы не согласны с этим курсом Правительства. И именно с этим связано то, что при голосовании за проект бюджета, внесенного Правительством Дмитрия Медведева, мы голосовали против. Мы не видим в главном финансовом документе страны тех подходов и тех решений, которые нужны сегодня.

Новые вызовы и новые задачи потребовали разработки новой редакции Программы нашей партии. И на недавнем заседании Центрального совета партии мы начали обсуждение новой редакции Программы. 

Напомню, первая наша Программа была принята еще в 2006 году, с тех пор реалии нашей жизни, как внутриполитические, так и внешнеполитические меняются слишком быстро, что потребовало новых подходов и новых взглядов на то, что может предложить наша социалистическая партия современному российскому обществу, и как мы сами должны меняться, к чему стремиться и какими способами достигать задач, к которым мы стремимся.

И в новой редакции Программы наш курс на жёсткое ограничение крупного капитала, существенное сокращение разрыва в доходах, солидарность и справедливость остается неизменным.

Ведущий принцип Программы: копить не деньги, а активы. Главный актив страны – человеческий капитал.

Основой Программы является борьба с социальным неравенством. Мы исходим из того, что главным источником экономического роста в любой стране является внутренний платежеспособный спрос. А о каком спросе в России может идти речь, если по данным Росстата, около 50% работающих граждан еле сводят концы с концами, получая заработную плату в размере меньшем или равном двум прожиточным минимумам?

При этом они платят тот же подоходный налог, что и высокодоходные группы населения, плюс страховые платежи!

Говоря о якобы справедливой, плоской шкале налогообложения, Правительство лукавит. Ведь для богатых налоговые отчисления существенно ниже. С той части зарплаты, которая превышает в сумме 624 тыс. руб. за год, страховые взносы не платятся. Более того, самые богатые – владельцы бизнесов – основной доход получают не с зарплаты, поэтому страховые взносы не платят вообще. И налоги с других видов доходов у них меньше. Налог на дивиденды – всего 9%. На процентные доходы налог определен только на ту их часть, которая превышает ставку рефинансирования Центрального банка, и т.д.. 

Таким образом, наша налоговая система является по факту регрессивной и работает в пользу богатых. 1% самых состоятельных людей получает более 40% национального дохода, а основное налоговое бремя несут люди, которые по уровню доходов сами находятся в группе риска.

О каком наполнении бюджета, и о каком сплочении наших граждан перед лицом внешних угроз может идти речь в такой ситуации? 

Но Правительство не перестает повторять, что российская налоговая система – одна из лучших в мире, она работает и обеспечивает стабильность.

В реальности такая налоговая система сама является угрозой социальной и экономической стабильности государства, и может обеспечить лишь стабильную стагнацию! Не случайно экономический рост в России остановился еще до введения санкций.

Мы очень рассчитываем, что совместными усилиями нам удастся повлиять на Правительство и думское большинство и ускорить принятие законопроекта "О прогрессивной шкале налогообложения на доходы физических лиц". Мы видим, что ситуация медленно, но меняется. Недавно на Госсовете была поддержана наша идея о повышении ставки налога на дивиденды с 9% до 13%.

Уважаемые коллеги!
Сегодня Россия стоит перед серьезными историческими вызовами, и на них нужно дать адекватный ответ новой экономической политикой. Мы считаем:

Первое. Прежде всего, нужен ответ на вопрос: как и за счет чего должна развиваться экономика России? Откуда возьмутся доходы граждан, предприятий и бюджета, необходимые для решения всего комплекса экономических и социальных задач?

Наш ответ: основой экономического благополучия может быть только мощное, отечественное производство.

Правительство говорит о модернизации, импортозамещении, но за этими словами нет реальных дел.

Чтобы производство в России росло и развивалось, чтобы в его модернизацию вкладывались деньги, оно должно стать выгодным для инвесторов и для предприятий. Необходимо разработать конкретную и финансово обеспеченную программу новой индустриализации России, обратив особое внимание на вопросы текущего и стратегического планирования. Надо рассчитать, какой уровень налогов, кредитов, бюджетных и частных инвестиций требуется, чтобы заводы и фермы были конкурентоспособными, чтобы появились реальные стимулы к их развитию.

Для сферы материального производства требуется создать режим максимального благоприятствования, а это совершенно другие условия по сравнению с вывозом сырья и импортом ширпотреба. 

Ресурсы для этого в стране есть. Это и накопленные финансовые резервы, которые размещены за границей под смехотворные проценты. Это и резервы увеличения доходов, на которые указывает наша партия: налоги на доходы и роскошь сверхбогачей; изъятие природной ренты и сверхприбылей естественных монополий; алкогольная монополия и целый ряд других. Нужна политическая воля, чтобы мобилизовать эти резервы. Воля, которую мы, к сожалению, у нынешнего состава Правительства не видим. 

Здесь же я хотел обозначить одну проблему и хотел бы, чтобы кто-то отреагировал на это. Речь идет об увеличении денежной массы нашей страны. Вы знаете, что соотношение денежной массы России к ВВП составляет примерно 50% и мы видим, что те экономики, которые мы называем развитыми, всегда шли по пути увеличения денежной массы и сегодня у них это соотношение достигает 100% и больше.

Второе. Важный резерв экономического роста – это организация максимальной переработки российского сырья на нашей же территории. Сегодня львиная доля российского экспорта – сырьевые товары. Совершенно реальная задача ‒ организовать на территории России переработку сырья по современным высокоэффективным технологиям. Одно это даст огромный прирост ВВП, высокооплачиваемых рабочих мест, доходов для граждан, бизнеса и бюджетов. 

Третье. Для современной России имеет огромное значение преодоление территориальных диспропорций. Узкий круг регионов-доноров формирует значительную часть доходов федерального бюджета. В остальных и состояние экономики, и уровень жизни оставляют желать много лучшего. 

Здесь часто возникает порочный круг. Бедным регионам трудно найти резервы для вложений в экономическое развитие, создать стимулы для инвесторов. Федеральная власть должна помочь его разорвать. Причем важно дать не рыбу, а удочку – не субсидии на текущие расходы, а инвестиции в программы развития. Федеральная инвестиционная программа должна обеспечить создание "точек роста" во всех регионах России без исключения – с учетом их масштаба, специфики и конкурентных преимуществ. Такие инвестиционные проекты станут локомотивами развития, дадут работу квалифицированным специалистам на местах, заказы местным предприятиям и помогут этим регионам выйти на достойные социально-экономические позиции.

Четвертое. В сегодняшней сложной экономической ситуации приходится констатировать, что Центральный банк явно недорабатывает.

В прошлом году мы утвердили нового председателя Банка России, который был известен как сторонник активной политики развития. Кроме того, мы внесли большие изменения в закон о Центральном банке. В статье 34.1 впервые появилась норма о том, что задача Центрального банка ‒ не только ценовая стабильность как таковая, но и формирование условий для экономического роста. 

За прошедший год мы видим большие изменения в сфере банковского надзора, и это в целом хорошо, хотя есть большие претензии со стороны граждан, потому что закрытие банков ведет к большому недовольству и проблемам. Но мы не видим изменений в денежно-кредитной политике, а по нынешней ситуации в экономике это просто недопустимо.

Еще несколько лет назад Банк России заявил, что до конца 2014 года перейдет к плавающему курсу рубля. В результате с июля 2014 года валютные интервенции прекратились. Такое впечатление, что при этом ответственные сотрудники Банка России не смотрели ни в окно, ни в газеты, и не подозревают, что ситуация в экономике изменилась по сравнению с временами, когда это решение планировалось. В итоге курс рубля обрушился, в октябре все равно пришлось вернуться к валютным интервенциям. Но рынок уже дестабилизирован, и до последнего времени Центральный Банк тратил десятки миллиардов долларов без особых успехов.

Процентные ставки по кредитам запредельные. Если в Евросоюзе за долгосрочный кредит предприятия в среднем платят 3%, то у нас 12%, и то это по официальной статистике, а на деле бывает гораздо больше.

Причем это делается под предлогом борьбы с инфляцией, но совершенно игнорируется, что основной источник инфляции в России – это рост тарифов естественных монополий. Если Правительство повышает тарифы с 7,5 до 10 процентов, то это по цепочке влияет на затраты, а следом и на цены всех российских предприятий. То, что Центробанк в ответ на это повышает еще и процентные ставки, никак не помогает борьбе с ростом цен, а только еще больше ухудшает ситуацию в экономике. Просто поразительно, с каким упорством Банк России цепляется за абстрактную схему, взятую из иностранных учебников и совершенно неадекватную в реальных условиях российской экономики.

Сейчас в Думу поступил проект Основных направлений денежно-кредитной политики на 2015 год. И опять мы не видим в нем мер по стимулированию экономического роста и инвестиций, по обеспечению российских предприятий финансовыми ресурсами в достаточных объемах и под доступные проценты, которые позволят развивать производство. 

Мало того, авторы этого проекта позволили себе изменить цель денежно-кредитной политики, которая прямо указана в законе о Центральном банке. Вместо нее они сами себе поставили другую цель, и уже не говорят ни о защите и обеспечении устойчивости рубля, ни о формировании условий экономического роста, а только о ценовой стабильности и низкой инфляции. Причем как раз эту задачу они самостоятельно решить не могут, потому что она зависит от тарифной политики Правительства.

Считаю, что надо поручить Счетной палате провести экспертизу основных направлений денежно-кредитной политики на соответствие законодательству, программным документам государства, а также задачам развития экономики. А руководству Банка России надо обратить самое серьезное внимание на блок денежно-кредитной политики, который явно живет и работает в отрыве от реальности. 

Пятое. В нашей Программе прописана необходимость разработки закона "О промышленной политике". Только что он принят в первом чтении. Перед голосованием в Думе проводилось обсуждение этого законопроекта, организованное нашим Экспертным советом и Московским экономическим форумом. В нем приняли участие более 100 промышленников. По итогам обсуждения подготовлено 64 поправки. Закон мы поддержим, хотя никакой эйфории по его поводу не испытываем. Закон сугубо рамочный, но и это маленький шаг вперед. 

Шестое. Говоря об экономической политике, нельзя не упомянуть о вступлении России в ВТО. Вы все помните, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ активно выступала против вступления в ВТО на подписанных условиях, поскольку они снижают конкурентоспособность наших товаров. Однако, даже сейчас наше Правительство не использует всех законных возможностей для защиты нашего производителя. Во многих отраслях таможенные пошлины ниже, чем разрешено соглашениями о присоединении к ВТО. Финансовая поддержка производителей также ниже, чем разрешается правилами. 

Седьмое. В этой ситуации санкции работают на развитие нашего агропромышленного сектора. Сегодня здесь сложилась уникальная ситуация, которая дает шанс не только решить многолетние проблемы отрасли, но и вывести ее в лидеры экономического роста. Но для этого опять-таки нужны не лозунги, а реальные дела и ресурсы.

С учетом сложившейся ситуации необходимо срочно утвердить новую редакцию государственной программы развития сельского хозяйства. Нужно провести санацию задолженности аграрных предприятий – и либо списать накопленные долги, либо продлить их, потому что сейчас деньги больше всего нужны на инвестиции, а не на выплаты по старым займам. Необходимо также решить вопрос об обеспечении АПК долгосрочными кредитными ресурсами для инвестиций – и за счет коренного пересмотра денежно-кредитной политики, и путем субсидирования процентных ставок.

В сельском хозяйстве бывают такие дни, которые весь год кормят. А сейчас у нас начинается такой год, который может век кормить Россию, если мы правильно используем свои возможности. Это не только вопрос экономического роста и развития села. Это и вопрос продовольственной безопасности нашей страны. Решать его нужно решительно и безотлагательно.

Уважаемые члены Экспертного совета!
Особое внимание нам необходимо уделить вопросам разграничения полномочий между уровнями власти и повышению эффективности местного самоуправления.

Наша задача – разбудить живое творчество масс, сделать людей не потребителями, а участниками управления, рачительными хозяевами на своей земле. Что же мы видим на деле? Муниципальная реформа, как и другие реформы, провалилась. Имеется явное несоответствие между бюджетной обеспеченностью и полномочиями муниципальных образований. 

Для того, чтобы изменить дело к лучшему, мы предлагаем принять так называемый Муниципальный кодекс (или Федеральный конституционный закон), устанавливающий основы и общие принципы организации и развития местного самоуправления. Основные положения этого Кодекса должны получить развитие в региональном законодательстве. На федеральном уровне должны быть законодательно закреплены финансово-экономические основы местного самоуправления, которые устанавливают понятные и прозрачные механизмы формирования муниципальных бюджетов, упорядочивают систему межбюджетных отношений и исключают двойное толкование.

Причем формирование муниципальных бюджетов должно осуществляться преимущественно за счет собственных налоговых поступлений, а не за счет межбюджетных трансфертов, которые зачастую порождают коррупцию и иждивенчество. Мы считаем, что для обеспечения надежной налоговой и бюджетной самостоятельности муниципальных образований необходимо:

– увеличить долю средств от налога на доходы физических лиц, поступающую в бюджеты муниципальных образований, и постепенно довести ее до 40%;

– перейти к уплате налога на доходы физических лиц по месту жительства налогоплательщиков;

– передать на муниципальный уровень 2% налога на прибыль организаций;

– передать на муниципальный уровень транспортный налог с физических лиц;

– ввести местный налог на покупку дорогой недвижимости;

– закрепить за бюджетами поселений налоги от малого бизнеса.

На местном уровне должны быть созданы реальные механизмы прямого участия граждан в распределении бюджетных средств. У нас есть конкретные предложения. И здесь наша партия рассчитывает на эффективную поддержку Экспертного совета в разработке этих механизмов и законопроектов. 

Во всем круговороте проблем, требующих решения, самостоятельное значение имеют наши предложения о необходимости создания муниципальной милиции. Соответствующий закон, как сегодня говорилось, уже разработан и внесён. По существу – это реализация конституционных положений об участии органов местного самоуправления в осуществлении охраны общественного порядка на своей территории, это обеспечение реального контроля населением результативности деятельности правоохранительных структур.

Уважаемые коллеги!
Подводя итог сказанному, хочу сделать вывод: чем дальше, тем отчетливее видно, что трудности нашего государства не в отсутствии финансовых средств, а в системных проблемах, которые накапливаются и неизбежно ведут страну к стагнации и социальной дестабилизации. Сегодня эти завалы уже не преодолеть ни частными решениями в отдельных отраслях, ни денежными вливаниями. Нужен капитальный ремонт всей системы, эффективность которой во многом зависит от качества законодательной работы.

Я рассказал только о небольшой части наших планов. Можно было бы более подробно рассказать о наших масштабных работах по совершенствованию налоговой системы, об огромной работе над новой версией Административного кодекса, о разработке объединенного Земельного и Градостроительного кодекса, который будет избавлен от имеющихся противоречий, о детально проработанных предложениях по совершенствованию избирательного законодательства и т.д. Многие из вас принимают непосредственное участие в этих работах. Я думаю, вы расскажете об этом в своих выступлениях и дадите новые предложения.

Пользуясь случаем, хочу сказать вам большое спасибо. Надеюсь, что наше сотрудничество и дальше будет успешным и плодотворным.

Желаю всем удачи.

07/11/2014 Сергей Миронов: нужно менять либо политику Центробанка, либо его руководство
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов в эфире программы "Пиджаки" на радиостанции "Говорит Москва" заявил о необходимости сделать Центральный банк подконтрольным Госдуме.

По его мнению, Центробанк сегодня не учитывает интересы граждан и действует слишком самостоятельно. В связи с этим необходимо усилить контроль за финансовым регулятором.

"Мы считаем, что контроль над Центробанком со стороны государства, а лучше, чтобы это был контроль со стороны власти представительной – Госдумы, это то, что нам необходимо, – сказал Сергей Миронов. – Потому что, если бы мы могли влиять, то уже давно подсказали бы, как регулировать курс рубля по отношению к доллару и евро, и что необходимо делать для развития отечественного производства, а не кредитовать чужие экономики за счёт направлений туда резервного фонда".

Сергей Миронов считает, что ЦБ, возможно, "защищает какие-то свои макроэкономические показатели и решает мегагосударственные задачи, но для граждан такое падении рубля катастрофично".

Политик уверен, что приемлемый курс национальной валюты находится в коридоре 33-38 рублей за доллар. Курс выше 40 рублей за доллар он назвал "безумием" и следствием "упущенных рычагов".

"Давайте думать об интересах граждан! Ведь государство – это граждане. Сегодняшняя позиция Центробанка не соответствует запросам народа. И нужно менять либо политику Центробанка, либо руководство", – подчеркнул Сергей Миронов.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

05/11/2014 Делегация СР во главе с Сергеем Мироновым завершила визит в Китай
В завершающие дни визита представители СР во главе с Председателем Партии, руководителем фракции "СР" в Госдуме Сергеем Мироновым посетили ряд культурных достопремечательностей, провели важные для межпартийного сотрудничества встречи и завершили визит посещением провинции Хубэй, где членов делегации принял член Постоянного комитета Коммунистической партии Китая провинции Хубэй Ван Сяодун.

Напомним, что в состав делегации, помимом Сергея Миронова, вошли также член Президиума Центрального совета СР Алексей Чепа и руководитель Международного управления ЦС Роман Бернацкий.

31 октября делегация СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ посетила Китайский геологический музей, где ознакомилась с обширной экспозицией минералов.

Затем представители СР побывали в телекоммуникационной компании HUAWEI. Для гостей была организована соответствующая презентация, состоялась встреча и беседа с вице-президентом Эми Линь и другими руководящими сотрудниками HUAWEI, в ходе которой говорилось о российско-китайском сотрудничестве в сфере высоких технологий.

По итогам второго дня визита партийной делегации в КНР Сергей Миронов дал развёрнутое интервью руководителю Пекинского представительства российского информагентства ТАСС Андрею Кириллову.

Вечером этого же дня делегация вылетела в город Ухань (провинция Хубэй). Во время пребывания партийной делегации 1 и 2 ноября в городе Ухани состоялось посещение выставочного центра зоны высоких технологий "Дунху". Гостям были продемонстрированы достижения китайской науки, показан презентационный фильм о современных возможностях и перспективах использования высокотехнологичных решений.

Затем представителей СР принял первый вице-губернатор провинции Хубэй, член Постоянного комитета КПК провинции Хубэй Ван Сяодун.

В ходе встречи стороны обменялись мнениями о состоянии и перспективах дальнейшего развития межпартийного сотрудничества, затронули некоторые вопросы международной политики, ещё раз подтвердив совпадение или близость позиций России и Китая по многим актуальным темам.

Ван Сяодун особое внимание уделил тесной межпартийной кооперации в проведении ежегодного Форума по поддержке малых и средних предприятий России и Китая. Он отметил высокую результативность прошедшего в Москве и Вологде в июне 2014 мероприятия и личный весомый вклад члена Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алексея Чепы в развитие успешного партнёрства между российскими и китайскими предпринимателями.

Представители КНДР также предложили продолжать активно использовать механизмы, способствующие укреплению и развитию российско-китайской бизнес-кооперации; сотрудничеству между городскими конгломератами среднего течения реки Янцзы и Приволжского федерального округа; выразили заинтересованность в российской поддержке усилий китайской стороны по внесению Великого чайного пути (из Китая через Россию в Европу) в список объектов мирового культурного наследия, а также в развитии пояса Великого шёлкового пути, посредством использования географических и инфраструктурных возможностей наших стран – ж/д магистрали Ухань-Урумчи-Европа, а также авиасообщения Ухань-Москва.

Делегация СР посетила выставочный центр градостроительства десятимиллионного города Ухань. Администрация города представила вниманию гостей современные механизмы решения вопросов коммунального, социального и другого характера для жителей мегаполиса.

В Ухани Алексей Чепа провел переговоры с представителем одного из крупнейших в КНР металлургических предприятий – Уханьского металлургического комбината.

В ходе двухдневного посещения столицы провинции Хубэй партийная делегация также имела возможность ознакомиться с некоторыми культурными достопримечательностями, включая отреставрированную местными мастерами православную церковь Александра Невского.
05/11/2014 Олег Нилов просит Сергея Собянина обеспечить бесплатный подъезд к социальным объектам Москвы

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член комитета ГД по транспорту Олег Нилов направил депутатский запрос в адрес мэра Москвы Сергея Собянина с просьбой разобраться с платной парковкой у Ленинградского вокзала и регламентировать режим платного въезда на территорию социально-значимых объектов.

Причиной обращения послужило установление юридическим лицом ОАО "РВ-Москва" платного въезда на автостоянку перед одним из ключевых вокзалов города. Таким образом, исключена сама возможность бесплатного подвоза пассажиров, среди которых люди с ограниченными возможностями, пожилые люди, дети и т.д.

По словам Олега Нилова, создан прецедент, когда отдельное юридическое лицо для такси, спецтехники, автомобилей провожающих устанавливает фиксированную плату (100 руб.) за проезд к транспортному объекту общего пользования.

"Следуя данной логике, можно предположить, что следующим шагом будет организация платного прохода на территорию вокзалов, аэропортов и т.д., – говорится в письме. – Возникают следующие вопросы: сколько город получает за предоставление данного участка в аренду, каков размер дохода ОАО "РВ-Москва" от описанной деятельности и какая сумма уплачивается юридическим лицом в виде налогов".

В качестве решения проблемы депутат предлагает обеспечить свободный и бесплатный въезд на территорию Ленинградского вокзала, а также бесплатную парковку в пределах заранее установленного промежутка времени.

Кроме того, Олег Нилов просит Сергея Собянина "выразить мнение относительно целесообразности принятия постановления правительства Москвы, которое регламентировало бы введение режима платного въезда на территорию социально-значимых объектов инфраструктуры, таких как вокзалы, аэропорты, больницы".

По мнению парламентария, необходимо обеспечить право граждан на бесплатный проход и подъезд к таким объектам.
06/11/2014 Сергей Миронов встретился со студентами и преподавателями МГИМО

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прочел лекцию студентам МГИМО на тему "Изменение климата земли – глобальный вызов человечеству", а также ответил на вопросы преподавателей и студентов.

Мероприятие было организовано Международным институтом управления МГИМО.

Предваряя выступление Сергея Миронова, с речью к студентам обратился директор МИУ МГИМО, профессор кафедры правового обеспечения управленческой деятельности Роберт Енгибарян. Он отметил, что Сергей Миронов – не только Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и руководитель партийной фракции в ГД, которого вся страна знает как выдающегося и самобытного политика, но и ученый с мировым именем.

При этом, по его словам, "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ из всех парламентских фракций наиболее близка представителям образовательной сферы, людям интеллектуального труда".

Сергей Миронов поблагодарил Роберта Енгибаряна, а также заместителя директора МИУ МГИМО Виктора Добросоцкого за приглашение выступить перед студентами.

После завершения лекции о проблемах изменения климата Сергей Миронов ответил на вопросы студентов и преподавателей МГИМО. Парламентарий подчеркнул, что готов ответить на любые вопросы аудитории, в том числе, касающиеся политической повестки и партийной программы.

Сергея Миронова спросили о возможном переходе на смешанную систему формирования Государственной Думы, о ее плюсах и минусах.

Политик заявил, что об этом говорится в Программе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

"Мы считаем, и не без оснований, что не для политических партий, а для избирателей удобнее, когда они наряду с представителями партий будут иметь в Госдуме своего депутата, привязанного к территории их проживания", – отметил он.

Говоря о возможных рисках такой системы, Сергей Миронов отметил, что количество кандидатов в депутаты по одномандатным округам вероятно будет очень высоким, что вызовет растерянность у избирателя, и одержать победу неизвестным кандидатам будет сложно. При этом, по словам политика, у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ есть "сильные региональные лидеры", на победу которых можно рассчитывать.

Также парламентарию задали вопрос о путях модернизации российской экономики для обеспечения роста ВВП и о том, чем позиция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по этому вопросу отличается от позиции "партии власти".

Сергей Миронов подчеркнул, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – конструктивная оппозиционная партия. По его словам, необходимы "глобальные изменения в макроэкономической ситуации", в частности, в сфере борьбы с офшорами.

"Налог должен платиться по месту производства товара или услуги", – заявил политик. Он подчеркнул, что эта мера позволить ликвидировать офшоры и наполнить региональные бюджеты.

Также, по мнению Председателя СР, изменения должны коснуться налоговой системы страны. Речь идет, в частности, о снижении НДС и налога на прибыль.

На вопрос студентов о том, какое качество наиболее значимо для будущего политика, Сергей Миронов ответил, что главное качество человека, желающего заняться политикой, – это любовь к людям.

Также студенты поинтересовались позицией Сергея Миронова по реформе высшего образования в России. По его словам, СР выступает против реформы в том виде, в котором она сейчас проводится Министерством образования, в частности, против искусственного разделения высшего образования на бакалавриат и магистратуру.

"Что касается реформы в целом, то неправильно сформулированы ее посылы и задачи, – пояснил политик. – Сейчас главный посыл – сделать как можно менее затратной для государства всю систему образования, переложив расходы на самих граждан". По словам Сергея Миронова, Конституция РФ гарантирует бесплатное образование для граждан и этот принцип должен быть приоритетным для государства.

Парламентария также спросили о том, намерен ли он выставлять свою кандидатуру на пост Президента на следующих выборах, и что он мог бы изменить, если бы занял этот пост на предыдущих выборах. Он ответил, что многократно публично заявлял о том, что не намерен участвовать в президентских выборах. По его словам, сейчас на посту Президента находится именно тот человек, который нужен России.

"Помимо того, что Президент профессионально исполняет свои обязанности, у него есть еще одно важное личное качество, – заявил Сергей Миронов. – Владимир Путин искренне любит Россию, он настоящий патриот нашей страны. Владимир Путин первым в новейшей истории стал четко артикулировать национальные интересы России".

По окончании мероприятия организаторы поблагодарили Сергея Миронова за выступление и пригласили его прочитать еще одну лекцию студентам МГИМО, а также стать почетным членом организованного недавно Клуба друзей Международного института управления МГИМО.

06/11/2014 Сергей Миронов принял участие в праздновании 60-летия Института русского языка и культуры МГУ им. М.В. Ломоносова
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов 6 ноября выступил в ходе торжественной части Международной научно-практической конференции "Русский язык – язык науки, культуры, коммуникации", которая проходит в рамках юбилейных мероприятий в связи с празднованием 60-летия Института русского языка и культуры МГУ имени М.В. Ломоносова.

Парламентарий от имени Государственной Думы и фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" поприветствовал и поздравил всех студентов и преподавателей, собравшихся в большом зале главного корпуса МГУ.

"Знаете, в 60 лет всё только начинается, – сказал он. – Я это знаю по себе. Поэтому уверен, что этому замечательному и престижному институту обязательно будет сопутствовать успех и удача".

Председатель Партии СР выразил благодарность преподавателям института за их благородный и нелёгкий труд по сохранению и развитию русского языка.

"Нам нужно, чтобы русский язык жил, – подчеркнул он, – чтобы он завоёвывал души и сердца людей. Потому что это действительно уникальный язык – такой непредсказуемый и такой богатый. Я понимаю, как непросто преподавателям дать не только знания, но и показать всю глубину русского языка. Достаточно вспомнить шутку, когда один другого спрашивает: "Пойдёшь сегодня на футбол?". А тот ему отвечает: "Да нет, пожалуй". И как это перевести иностранцу? А мы всё понимаем".

Сергей Миронов также процитировал отрывки из произведений великих русских деятелей, посвящённые русскому языку.

По завершении своего выступления парламентарий вручил благодарности и почётные грамоты профессорам и преподавателям Института русского языка и культуры МГУ имени М.В. Ломоносова.

06/11/2014 Депутаты фракции "СР" в Госдуме направили Дмитрию Медведеву запрос по поводу "налогового маневра"
Депутаты Госдумы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Оксана Дмитриева, Иван Грачев и Андрей Крутов направили запрос Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву.

В нем депутаты напоминают, что 18 сентября Правительство внесло на рассмотрение Госдумы проект закона № 605370-6 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации и иные законодательные акты Российской Федерации", который предполагает т.н. "налоговый маневр", а именно снижение экспортных пошлин и повышение налога ни добычу полезных ископаемых. Указанный проект закона 21 октября был принят Госдумой в первом чтении.

В запросе отмечается, что в 2014 году в нефтегазовых доходах основную долю составляли поступления от экспортной пошлины – 60 процентов от нефтегазовых доходов, в 2015 году, при условии реализации налогового маневра, на экспортные пошлины будет приходиться 43 процента нефтегазовых доходов, а, соответственно, на НДПИ – 57 процентов. Снижение экспортных пошлин на 1303,6 млрд. руб. и повышение НДПИ на 1326,2 млрд. руб. приведет к дополнительной налоговой нагрузке на внутреннего потребителя минимум па 750-800 млрд. руб., что приведет к росту цен на бензин, другие энергоносители и по технологической цепочке приведет к росту тарифов ЖКХ. По подсчетам экспертов Комитета ГД по энергетике, стоимость бензина за I полугодие 2015 года повысится на 20 процентов и составит 45 рублей за литр, а к концу 2015 года достигнет 50 рублей за литр.

"Налоговый маневр провоцирует классическую инфляцию издержек", – отмечают авторы запроса.

Для того, чтобы сдержать рост цен вследствие "налогового маневра", в этом же законопроекте предлагается снизить акцизы на бензин и нефтепродукты. Сокращение доходов от снижения акцизов в региональных бюджетах предлагается компенсировать за счет передачи 100 процентов акцизов на бензин и нефтепродукты консолидированным бюджетам субъектов Российской Федерации и дополнительного трансферта региональным дорожным фондам. В совокупности потери федерального бюджета от снижения акцизов, передачи всех поступлений от акцизов на нефтепродукты в консолидированные бюджеты субъектов РФ, дополнительные межбюджетные трансферты дорожным фондам составляют 228 млрд. рублей.

По мнению депутатов от "СР", в условиях неопределенности экономической и внешнеполитической ситуации подобные резкие и крупномасштабные изменения налоговой системы влекут за собой риски сокращения доходов федерального и консолидированных бюджетов субъектов Российской Федерации, риски от налогового администрирования за счет переориентации потоков налоговых поступлений в размере 2,6 трлн. руб., а также существенное возрастание рисков роста инфляции, прежде всего цен на бензин и тарифов ЖКХ, а впоследствии и риски сокращения инвестиционных программ энергетических компаний.

"В этой связи просим Вас еще раз проанализировать целесообразность принятия федерального закона и либо отозвать проект закона из Государственной Думы, либо ко второму чтению внести от Правительства РФ поправки в данный законопроект, отменяющие т.н. "налоговый маневр". Как следует из вышеприведенных аргументов, отмена "налогового маневра" не приведет к сокращению доходов бюджетной системы, а, наоборот, будет иметь следствием их рост в 2015 году и последующие годы", – резюмирую авторы запроса.

07/11/2014 Олег Пахолков заявил о вероятном мошенничестве воронежских чиновников на 500 млн. рублей
Депутат Государственной Думы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Пахолков в депутатском запросе в Генпрокуратуру и в ФАС заявил о вероятном мошенничестве воронежских чиновников на 500 миллионов рублей. В документе фигурируют факты, указывающие на продажу доли ОАО "Семилукского огнеупорного завода" (СОЗ) и ООО "Семилукские огнеупоры", 26,8% и 51% акций которых ранее принадлежали Департаменту имущественных и земельных отношений Воронежской области.

Как говорится в тексте депутатского запроса, "в апреле-июне 2014 года одно из крупнейших предприятий области, долгое время имевшее статус градообразующего, ОАО "Семилукский огнеупорный завод", по всей видимости, было приобретено группой подставных лиц, поставивших перед собой задачу обанкротить предприятие. Вероятно, сделка нанесла серьезный ущерб бюджету Воронежской области, прошла с серьезными нарушениями закона и свидетельствует о возможном наличии корыстной заинтересованности совершивших ее чиновников".

Через некоторое время, как сообщает Олег Пахолков, Департамент имущественных и земельных отношений области (ДИЗО) решил продать акции этих предприятий, однако вместо определения рыночной стоимости завода с последующей продажей акций и долей на открытых торгах, руководство ДИЗО принимает решение обойти закон о приватизации и закон об оценочной деятельности. С этой целью Департамент имущественных и земельных отношений издал приказ, которым передал принадлежащие ему акции "Семилукских огнеупоров" и "Семилукского огнеупорного завода" в ведение государственного унитарного предприятия "Облкоммунсервис". Последний, оказавшись совладельцем завода, принял решение о продаже переданных ему долей и акций хозяйственных обществ без проведения торгов.

В итоге, уверен депутат, 51% акций ООО "Семилукские огнеупоры" и 26,8% акций ОАО "СОЗ" были проданы ООО "Ника-Петротэк", зарегистрированной в Москве всего за месяц до сделки. К слову, её уставный капитал составлял 10 тысяч рублей, что говорит о признаках фирмы-однодневки, созданной специально для приобретения активов завода у правительства Воронежской области. Так как рыночной оценки не производилось, акции и доли были проданы по номинальной стоимости (чуть больше 100 млн. рублей), тогда как истинная их стоимость составляет примерно 650 млн. рублей.

"На практике продажа произошла по ценам вшестеро меньше, к тому же эти средства, по всей видимости, до сих пор не поступили в бюджет", – заявил Олег Пахолков.

На основании вышеизложенного парламентарий просит ФАС и Генеральную прокуратуру проверить законность сделки и, если будут выявлены незаконные действия чиновников, аннулировать её и вернуть акции в ДИЗО.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

06/11/2014 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. Об утверждении рекомендаций Совещания на тему: «Состояние жилищного фонда и жилищно-коммунального хозяйства в Крымском федеральном округе» 
2. Об объявлении Благодарности Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству 
3. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
3.1. О проекте федерального закона № 571666-6 "О внесении изменений в статьи 83 и 90 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части ужесточения платежной дисциплины в отношении нанимателей жилых помещений по договорам социального найма)" - (первое чтение) - внесен Костромской областной Думой 18.07.2014 
3.2. О проекте федерального закона № 550624-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части повышения гарантий права граждан на жилище)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы И.И.Никитчуком, Н.И.Васильевым 20.06.2014 
3.3. О проекте федерального закона № 552777-6 "О внесении изменения в статью 56 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части социальной поддержки граждан, проживающих в сельской местности, получивших бесплатно земельные участки для индивидуального жилищного строительства)" - (первое чтение) - внесен Законодательным собранием Ленинградской области 23.06.2014 
3.4. О проекте федерального закона № 382627-6 "О внесении изменения в статью 182 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома на конкурсной основе)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Смирновым, С.В.Марининым, С.В.Журавлевым 12.11.2013 
3.5. О проекте федерального закона № 351028-6 "О внесении изменений в статьи 22 и 23 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части уточнения условий перевода жилого помещения в нежилое помещение)" - (первое чтение) - внесен Самарской Губернской Думой 03.10.2013 
4. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
4.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 581255-6 "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации (о повышении эффективности государственного контроля за работой предприятий жилищно-коммунального хозяйства в отопительный период)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.Г.Сидякиным, П.Р.Качкаевым, Р.А. Баталовой, Р.Ш.Хайровым, И.Б.Богуславским 01.08.2014 
4.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 305842-6 "О внесении изменений в статьи 10 и 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части установления связи между сроками и порядком исполнения действующих норм Федерального закона)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы И.Д.Грачевым 28.06.2013 
4.3. О заключении комитета на проект федерального закона № 579727-5 "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и другие законодательные акты Российской Федерации (в части оснащения многоквартирных домов коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых энергетических ресурсов по решению общего собрания собственников помещений)" - (первое чтение) - внесен членами Совета Федерации Р.З.Алтынбаевым, С.М.Киричуком, В.Е.Межевичем, В.П.Парфеновым, Ю.В.Смирновым 14.07.2011 
4.4. О заключении комитета на проект федерального закона № 561033-6 "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" и Федеральный закон "О содействии развитию жилищного строительства" (в части расширения перечня категорий граждан, которые могут быть членами жилищно-строительных кооперативов, создаваемых в соответствии с отдельными федеральными законами)" - (первое чтение) - внесен Саратовской областной Думой 03.07.2014 
5. О рассмотрении поправок к проекту федерального закона № 611445-6 "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов" - (второе чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 30.09.2014 
6. О проекте постановления Правительства Российской Федерации «О предоставлении в 2014 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение реализации мероприятий по проведению капитального ремонта жилищного фонда, поврежденного в результате паводков, произошедших на территории Российской Федерации» 
7. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
7.1. О проекте федерального закона № 607453-6 "О внесении изменений в статью 27 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" - (предварительное рассмотрение) - внесен Алтайским краевым Законодательным Собранием 23.09.2014 
7.2. О проекте федерального закона № 613651-6 "О внесении изменения в статью 46 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Мурманской областной Думой 02.10.2014 
7.3. О проекте федерального закона № 614703-6 "О внесении изменений в статью 161-1 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Челябинской области 04.10.2014 
7.4. О проекте федерального закона № 614707-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении" и некоторые законодательные акты Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Тюменской областной Думой 04.10.2014 
7.5. О проекте федерального закона № 616494-6 "О внесении изменений в статью 166 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Озеровым, О.К. Красильниковой 07.10.2014 
7.6. О проекте федерального закона № 616536-6 "О внесении изменения в статью 156 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М. Мироновым, А.В.Руденко, А.А.Озеровым, Ю.А.Селивановым, А.А.Шеиным, М.В. Емельяновым, Н.А.Шайденко, А.В.Казаковым, О.Н.Епифановой 07.10.2014 
7.7. О проекте федерального закона № 622198-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М.Мироновым, А.В. Руденко, А.А.Озеровым, Ю.А.Селивановым, А.А.Шеиным, М.В.Емельяновым 14.10.2014 
7.8. О проекте федерального закона № 614698-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Челябинской области 04.10.2014 
8. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВО ВТОРОМ ЧТЕНИИ 
8.1. О проекте федерального закона № 623780-5 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (о саморегулировании в сфере управления многоквартирными домами)" - (второе чтение) - внесен членами Совета Федерации С.Ю.Орловой, В.Е.Межевичем, С.М.Киричуком, В.П.Парфеновым, Ю.В.Росляком, А.М. Чернецким, А.Б.Тер-Аванесовым, депутатами Государственной Думы В.А.Пехтиным, О. В.Морозовым, М.Л.Шаккумом, Е.Л.Николаевой, С.В.Журавлевым 02.11.2011 
9. РАЗНОЕ

V Перечень мероприятий, проведенных в ГД

07/11/2014 В Государственной Думе прошло второе ежегодное пленарное заседание Экспертного совета фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ"
В Государственной Думе РФ прошло второе ежегодное пленарное заседание Экспертного совета фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" на тему: "Перспективы социально-экономического развития Российской Федерации в условиях новых вызовов".

В заседании приняли участие депутаты Государственной Думы, депутаты законодательных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, представители органов исполнительной власти, научных и образовательных учреждений, профессиональных сообществ и общественных объединений.

В роли ведущего круглого стола выступил депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Михаил Емельянов.

Заседание открыл Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

В начале своего выступления Сергей Миронов поблагодарил членов Экспертного совета за плодотворную работу над законодательными инициативами фракции.

В числе вызовов социально-экономическому развитию России Сергей Миронов в первую очередь назвал распространение "идей современного либерализма и навязывания западно-европейских ценностей", которые, по словам депутата, стали "фактическими угрозами, проявляющимися во внешней и внутренней политике России".

"Совершенно очевидно, что курс нынешнего Правительства находится в явном противоречии с целями, которые ставит Президент, и не отвечает на вызовы, с которыми сталкивается наша страна, – заявил Сергей Миронов. – Справиться с этими вызовами можно только в том случае, если будет действовать персональная ответственность тех, в чью компетенцию входит прогнозирование и планирование, а также стратегическое и оперативное управление".

По словам Сергея Миронова, ни украинские события, ни нарастание вызовов и угроз ни повлияло на нынешние действия Правительства.

"Мы не согласны с курсом Правительства РФ, именно с этим связано то, что фракция голосовала против представленного Правительством проекта бюджета", – подчеркнул он.

Председатель СР отметил, что члены фракции не увидели в главном финансовом документе РФ надлежащих ответов на те вызовы, которые стоят перед Россией сегодня.

"Наша налоговая система является регрессивной и работает в пользу богатых. Основное налоговое бремя несут люди с низким доходом, которые сами находятся в группе риска, – заявил Сергей Миронов. – Основой экономического роста может быть только мощное отечественное производство, которое должно стать выгодным для инвесторов и предприятий".

По словам парламентария, "нужна политическая воля, чтобы мобилизовать резервы страны".

"Этой воли мы не видим у Правительства Российской Федерации", – отметил он.

Сергей Миронов также подчеркнул, что главный принцип Программы СР: копить не деньги, а активы. Он отметил, что "главный актив страны – человеческий капитал".

В своем выступлении Сергей Миронов перечислил ряд экономических мер, которые являются адекватным ответом на серьезные исторические вызовы, которые стоят сегодня перед Россией. Так, по словам парламентария, основой экономического благополучия может быть только мощное отечественное производство.

"Чтобы производство в России росло и развивалось, чтобы в его модернизацию вкладывались деньги, оно должно стать выгодным для инвесторов и предприятий", – заявил он.

Второй важный резерв экономического роста, по словам парламентария, это организация максимальной переработки российского сырья на территории РФ.

Кроме того, по мнению Председателя СР, "федеральная инвестиционная программа должна обеспечить "точки роста" во всех регионах России без исключения и позволить регионам выйти на более высокие социально-экономические позиции".

В своем докладе Сергей Миронов также затронул вопрос о деятельности Центрального банка РФ и подверг критике денежно-кредитную политику руководства ЦБ.

По мнению парламентария, продолжение политики ЦБ недопустимо в нынешней социально-экономической ситуации. Одним из главных ее негативных последствий Сергей Миронов считает высокие процентные ставки по кредитам для предприятий, что, по словам политика, "загоняет российскую экономику в стагнацию".

"Считаю, что необходимо поручить Счетной палате РФ провести экспертизу основных направлений денежно-кредитной политики на соответствие законодательству, программным документам государства, а также задачам развития экономики, – заявил он. – А руководству Банка России надо обратить внимание на блок денежно-кредитной политики, который явно живет и работает в отрыве от реальности".

Критике также была подвергнута неспособность ЦБ остановить ослабление российской валюты.

Говоря об экономической политике РФ, Сергей Миронов напомнил, что Партия СР выступала против вступления в ВТО, и весь существующий опыт говорит о том, что данная позиция была верной.

Он также напомнил о том, что СР предлагает принять муниципальный кодекс, устанавливающий основы местного самоуправления. Так, политик отметил, что необходимо обеспечить налоговую независимость муниципальных образований, для чего разработан целый комплекс мер и конкретных предложений. В частности, это внесенный в Госдуму закон о муниципальной милиции, который "обеспечит результативность контроля населения за деятельностью органов правопорядка".

Резюмируя сказанное, Сергей Миронов заявил о необходимости "капитального ремонта всей системы, эффективность которой во многом зависит и от качества законодательной работы".

Критика текущего курса Правительства и решений Центробанка РФ стала основным мотивом выступлений большинства участников заседания Экспертного совета, которые выразили солидарность с тезисами, озвученными в докладе Сергея Миронова.

Так, по мнению президента ассоциации "Росагромаш" Константина Бабкина, огромный производственный потенциал страны сегодня не используется. "Только развитие производства сможет сдвинуть нашу страну вперед", – подчеркнул он.

По словам Константина Бабкина, понимание значимости этой проблемы отсутствует у Правительства, о чем свидетельствуют шаги по радикальному повышению налогов, предпринятые в текущем году. При этом, повышение налогов происходит на фоне профицита бюджета. Также председатель "Росагромаша" выступил с критикой Центробанка. По мнению докладчика, неадекватно высока ставка по кредитам (менее чем за год она была поднята более чем на 70%), а массовое закрытие банков не решает текущие проблемы, а усугубляет их.

"В интересах страны необходимо сменить курс экономического развития", – резюмировал он.

Директор Высшей школы экономики МГУ, академик Александр Некипелов в своем выступлении подчеркнул, что на первый план в вопросах экономики сегодня вышла проблема денежно-кредитной и валютной сфер.

"Центробанк ошибается в трактовке того, что происходит в экономике мира и РФ", – заявил он. По словам Некипелова, необходимо принимать радикальные меры для нормализации экономического сектора. Он пояснил, что под радикальными мерами подразумевается комплекс действий для возвращения контроля за курсом валюты и оттоком капитала.

Говоря о соотношении денежной массы и внутреннего валового продукта, он отметил, что данное соотношение является низким из-за процесса вывода денег из страны за рубеж.

"Если нам удастся стабилизировать ситуацию в валютной сфере, то тогда возможно будет и проводит процесс монетизации экономики", – отметил Некипелов.

Директор Института народнохозяйственного прогнозирования РАН, академик Виктор Ивантер в своем докладе отметил, что, в случае продолжения нынешнего экономического курса Правительства, падение показателей в данной сфере в 2015 году неизбежно.

В начале своего выступления и.о. директора Института проблем рынка РАН, д.э.н., профессор Валерий Цветков поблагодарил членов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" за поддержку, оказываемую академической науке. Он затронул проблему оттока кадров в науке и невостребованность данной сферы среди молодых специалистов.

Говоря об экономических вопросах, Валерий Цветков отметил, что необходимо разработать комплексную программу государственной поддержки промышленности.

"Экономика столкнулась с дефицитом не со стороны спроса, а со стороны предложения, поэтому улучшение ситуации без государственной поддержки невозможно", – отметил он.

Также, по словам Валерия Цветкова, политика регионального развития показала свою неэффективность и, вместо поощрения слабых регионов, должны быть созданы условия для их развития.

"О низком качестве жизни в России свидетельствует нищенский уровень зарплаты рабочих граждан", – отметил он. Для решения этой проблемы, по словам эксперта, необходима комплексная программа по преодолению нищеты.

Говоря о разрыве между богатыми и бедными (в среднем, более чем в 20 раз), Валерий Цветков выступил с критикой плоской шкалы налогообложения.

"Так называемая "утечка мозгов" и утечка капитала из России – проблемы одного порядка, требующие немедленного решения", – заявил он.

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Галина Хованская обратила внимание на проблемы в жилищной сфере. По ее словам, эта тема касается 95% граждан РФ.

Среди наиболее актуальных вопросов Галина Хованская отметила введение обязательных взносов на капитальный ремонта жилищного фонда и так называемую схему "общего котла". По словам депутата, необходимо обеспечить возможность для граждан получить льготный кредит на длительный срок на капитальный ремонт жилья.

Следующая проблема в сфере ЖКХ, по словам Галины Хованской, – схема переселения из аварийного жилья, которая ударяет по бедным слоям населения. Также в докладе была затронута тема ликвидации конкурентной среды в сфере лицензирования. "Выиграют от этого только государственные и бюджетные заведения, которые не будут лишены лицензии ни при каких обстоятельствах", – пояснила депутат.

В заключении своего выступления Галина Хованская пригласила присутствующих принять участие в заседании секции Экспертного совета по вопросам ЖКХ, которое состоится в конце декабря.

Первый заместитель генерального директора Института проблем естественных монополий Булат Нигматулин продемонстрировал графики экономического роста, падения и стагнации в различных секторах экономики, а также рассказал о зависимости роста ВВП от доли инвестиций. По его словам, государственные средства должны тратиться на социальную сферу, а не на строительство крупных объектов и амбициозные долгосрочные проекты.

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Андрей Крутов отметил, что состоянии малого предпринимательства "традиционно оценивается как катастрофическое", виной тому нехватка господдержки, наложение жестких ограничений на работу малых предпринимателей, а также постоянный рост налоговой нагрузки.

Депутат выступил с критикой правительственного законопроекта о "налоговом маневре", который приведет к сокращению малого бизнеса минимум вдвое.

По словам Андрея Крутова, в рамках Экспертного совета был разработан ряд законопроектов, направленных на поддержку малого бизнеса, в частности, законопроект о воссоздании полноценной государственной системы поддержки малого бизнеса, о двухлетних налоговых каникулах для предпринимателей, об упрощенной системе налогообложения и другие.

По словам Михаила Емельянова, регламент заседания не позволил заслушать выступления всех заявленных участников, поэтому обсуждение данной темы будет продолжено на следующих заседаниях Экспертного совета.
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