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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события


	889649-6
О внесении изменения в статью 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" 
	29.09.2015
	Депутаты Государственной Думы Г.П.Хованская, С.М.Миронов, А.В.Руденко, А.Г.Аксаков
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов
	Направление в профильный комитет
	29.09.2015

	892156-6
О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления стипендии в размере не ниже уровня прожиточного минимума 
	01.10.2015
	Депутат Государственной Думы О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по образованию
	Направление в профильный комитет
	02.10.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/09/2015 Николай Левичев прокомментировал выступление Владимира Путина в ООН
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал выступление Президента России Владимира Путина в ООН:

– Еще 13 лет назад с трибуны ООН Президент Путин призывал мировое сообщество противопоставлять современным угрозам цивилизации коллективные ответы, легитимность которых не вызывает сомнений.

США и их союзники не услышали, не захотели услышать, уверовав в инерцию победы в Холодной войне. Итог: все кризисы последних лет – украинский, ближневосточный, европейский миграционный, санкционная война – стали результатом однобоких действий Запада.

Речь Путина сегодня – тщательно взвешенное предостережение западным странам во главе с США от упоения гегемонистской политикой. Америка и Европа не желают признать, что мир поменялся: Россия вновь стала ключевым субъектом международной политики, на карте мира возникли новые центры роста, претендующие на ведущие роли в глобальных процессах. Жить прошлым не получится, но только базовые принципы международных отношений – взаимоуважение и готовность все вопросы решать при помощи диалога – дают шанс на мирное будущее.

Ни одна страна в мире не хочет жить по чужим навязанным правилам, даже если это благие представления о демократии и свободе. Международное сообщество за последние годы получило много примеров, когда при помощи вмешательства извне свергались легитимные правительства – к власти приходили и временщики, поставленные "специалистами по майданам", и радикалы всех мастей. Мир сегодня, как и 70 лет назад, жаждет мира. Он устал от угроз, агрессивно-милитаристской риторики и дамоклова меча "двойных стандартов".

Выступление Президента России напомнило собравшимся, зачем 70 лет назад создавалась ООН. Построение многополярного мира, борьба с терроризмом и ростом межнациональной напряженности, сохранение культурного наследия человечества – более чем актуальные задачи.

Трибуной Генассамблеи как главной площадкой мировой публичной политики он сумел воспользоваться очень вовремя и на все 100 процентов!

28/09/2015 Александр Романович: речь Владимира Путина в ООН – краткий курс справедливого мироустройства
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по международным делам Александр Романович прокомментировал выступление Президента России Владимира Путина в ООН:

– Глава российского государства очень логично построил свое выступление с трибуны ООН. Ему удалось убедительно и аргументировано показать эволюцию от послевоенного конструктивного мироустройства к нынешним конфронтационным тенденциям в международных отношениях.

Не называя конкретные страны, Путин тем не менее точно указал тот центр доминирования, который начал не только бесцеремонно ставить свои интересы выше законных прав других государств, но и попытался по сути принизить и обесценить роль ООН на современном этапе развития.

Российский лидер мастерски использовал два уже давно известных международных термина для того, чтобы четко объяснить, какое новое звучание они приобрели сейчас и к каким последствиям это привело.

Как мы помним, во времена СССР в адрес коммунистического режима в общем заслуженно звучали обвинения в "экспорте революции", и действительно, наша внешняя политика той поры была слишком идеологизирована.

А сейчас мир столкнулся с тем же негативным явлением, но другой крайности. Речь идет о насильственном экспорте так называемых "демократических" революций, которые вместо декларируемого благоденствия несут хаос, разруху и войны, как это случилось в Ираке, Ливии, Афганистане и Сирии.

Не менее мастерски Путин изобразил и суть конфронтации на европейском континенте, объяснив ее возвратом некоторых игроков к "блоковой дисциплине" и искусственному навязыванию черно-белого, безоттеночного выбора странам Восточной Европы: или с Европой или против нее. При этом Путин совершенно правильно заметил, что именно такой подход на самом деле и привёл к государственному перевороту на Украине и гражданской братоубийственной войне.

Я бы без малейшей тени иронии назвал речь Путина в ООН неким кратким курсом современного справедливого мироустройства, где в основу положено уважение суверенитета и права выбора пути развития всех государств. Причем, единственным и высокоавторитетным рефери, призванным следить за соблюдением правил справедливого жития народов, должна оставаться всё та же Организация Объединённых Наций, но только усовершенствованная и адаптированная к нынешним условиям совместными и согласованными усилиями мирового сообщества.

28/09/2015 Александр Романович выступил в Берлине на конференции "Германия и Россия – на пути к безопасности и миру"
28 сентября Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по международным делам Александр Романович выступил с докладом на прошедшей в Берлине конференции "Германия и Россия – на пути к безопасности и миру".

Форум организован Ассоциацией русскоязычных организаций в Германии, совместно с Германо-российским форумом, Институтом Европы РАН, при поддержке Посольства РФ в Германии.

Участников дискуссии, среди которых были депутаты, эксперты, ученые и общественные деятели России и Германии, приветствовали Исполнительный директор и член Правления Германо-российского Форума Мартин Хофманн и Чрезвычайный и Полномочный Посол России в ФРГ Владимир Гринин.

В ходе основной дискуссии Конференции "Политика и безопасность – что объединяет, что разделяет?" содокладчиками Александра Романовича стали такие известные в российско-германском сообществе фигуры, как немецкий политолог-международник, директор Центра Россия-Евразия Совета по внешней политике ФРГ Александр Рар и член Бундестага, бывший Секретарь парламента из фракции СДПГ Франц Тённес.

В своем выступлении Александр Романович подчеркнул, что по существу в течение одного лишь года пошатнулась модель европейского мира, построенная в послевоенный период. Жесткий тест проходят сейчас и основные ценности этой модели: свобода и международное право, уважение и терпимость. И что самое главное для России – к худшему изменилось отношение части мира к нашей стране, в том числе и основных стран Европы, включая Германию.

Российский депутат констатировал, что в Берлине пошли на свертывание основных двусторонних механизмов взаимодействия, приостановили реализацию ряда значимых совместных проектов и направлений сотрудничества.

Александр Романович на конкретных примерах показал, насколько серьезно угрожают классическим канонам безопасности и устойчивого развития конкретные проблемы, вставшие сейчас перед сообществом европейских государств. Это касается и экономических трудностей в ЕС, и санкционного противостояния, и наплыва беженцев, и роста напряженности по линии Россия – НАТО, и неразрешенного пока кризиса на Украине, и общих для континента экологических проблем.

По словам зампреда международного Комитета Госдумы, в Москве исходят из самой логики развития Европы как континента и экономического пространства. Позиция России в отношениях с Германией и общеевропейскими структурами основывается на объективной необходимости паневропейского сотрудничества. В Москве оно представляется в виде формирования модернизированного, эффективного и дееспособного сообщества между Казахстаном, Украиной, Белоруссией и Россией и вхождение уже вместе с этим сообществом в новый союз с Европой.

У сотрудничества двух стран, подчеркнул Александр Романович, богатейший потенциал, который никоим образом не должен ставиться под угрозу конъюнктурными геополитическими демаршами. Тем более, когда речь идет не только о германо-российских отношениях, но и об общем европейском доме, который необходимо уберечь и сохранить для потомков.

Александр Романович призвал участников Конференции в нынешней непростой ситуации всячески содействовать взаимному снятию санкционных ограничений, на первом этапе хотя бы с депутатов и других деятелей, непосредственно задействованных в международном диалоге.

Отметим, что с немецкой стороны, это предложение было поддержано видным деятелем СДПГ Францем Тённесом.

29/09/2015 Сергей Миронов: Киев решил ударить по человеческим связям

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал новость о том, что Украина с конца октября вводит запрет на полеты на свою территорию самолетов российских авиакомпаний "Аэрофлот", "Трансаэро" и других:

– Украина вводит запрет на полеты в страну ряда российских авиакомпаний. Россия, естественно, обещает принять зеркальные ответные меры. Уже давно не удивляюсь бездумным решениям украинских властей. В них есть своя логика: Киев усилено форсирует разрушение отношений между нашими государствами.

Но ведь Россию и Украину объединяют не только межгосударственные отношения. Нас объединяют века общей истории, а главное – тесные дружеские, родственные, профессиональные, культурные связи между народами и гражданами. В эти отношения вовлечены многие миллионы россиян и украинцев. Решение киевской власти о фактическом прекращении авиасообщения – удар по этим человеческим связям.

Киев решительно намерен "резать по живому", лишая друзей и родственников, разделенных границей, возможности нормального общения. Это не просто политический демарш. Это не просто удар по экономикам России и Украины. Это – удар по людям. И по гражданам Украины, может быть, даже сильнее, чем по гражданам России.

29/09/2015 Николай Левичев: если тема повышения пенсионного возраста уйдет на ближайшие годы из повестки дня – думская оппозиция может считать это своей значимой победой
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал заявление Министра труда и социальной защиты Максима Топилина о пенсионном возрасте:

– Если тема повышения пенсионного возраста уйдет на ближайшие годы из повестки дня – думская оппозиция может считать это своей значимой победой. Подтверждение информации министра труда и социальной защиты Топилина будет означать, что принцип социального государства все-таки пока одерживает верх над рыночным отношением к человеку.

Если финансово-экономический блок Правительства не знает, где взять деньги – мы готовы подсказать. К примеру, возглавляемая мной рабочая группа из депутатов, ученых РАН и экспертов установила, что ежегодно на российской таможне бюджет недополучает порядка 2,4 трлн руб. После наведения порядка в таможенной сфере Правительство, может быть, обратит внимание на фискальную сферу и научится собирать налоги по дифференцированной ставке, поддержав давнее предложение фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

Тогда не только решится проблема дефицита Пенсионного фонда. Найдутся средства на повышение качества медицинского обслуживания и развитие массового спорта, что поможет довести продолжительность жизни граждан России до современных европейских стандартов.

29/09/2015 Александр Романович: ООН сегодня существует благодаря своим базовым принципам
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по международным делам Александр Романович прокомментировал предложение Франции приостановить использование права вето постоянных членов Совбеза ООН в тех ситуациях, когда осуществляется геноцид или другие массовые преступления:

– Безусловно, в работе не только Совета безопасности, но и ООН в целом существуют определенные проблемы. Наверное, это неизбежно, поскольку данная международная структура была создана достаточно давно. Как и в работе любого старого механизма, там возникают определенные перебои. Значит, нужно проводить какое-то новое "техобслуживание", корректировать какие-то вопросы.

Но базовые принципы, заложенные в те годы, когда образовывалась ООН, менять нельзя: благодаря этим принципам она так долго и существует.

А предложение Франции об ограничении права вето постоянных членов Совета безопасности – это "от лукавого". Скорее всего, это было сугубо популистское заявление господина Олланда, чтобы подтянуть свой имидж, который упал "до плинтуса". Зато благодаря такому ходу в ближайшее время, когда начнется избирательная кампания, французским избирателям можно будет демонстрировать, что руководство страны предпринимает глобальные шаги в области модернизации международных отношений.

Поэтому я не верю, что в реальности могут быть изменены базовые принципы, закрепленные при создании ООН. В противном случае это будет уже совсем другая организация.

Я бы, пожалуй, не стал говорить о каком-то глубоком кризисе в работе Совбеза ООН или самой этой организации. Меняется жизнь, на международной арене появляются новые серьезные игроки, о своих амбициях все чаще заявляют страны, входящие в Большую двадцатку. Поэтому, естественно, меняются обстоятельства, атмосфера сотрудничества. Вот на Ближнем Востоке – там действительно кризис. А в случае с ООН я не вижу пока серьезной необходимости в кардинальном пересмотре и реформировании ее деятельности.

29/09/2015 Александр Тарнавский: Россия вынуждена напоминать Франции о нормах международного права
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский прокомментировал новость об авиаударах Франции по позициям ИГИЛ в Сирии:

– Поскольку Франция является постоянным членом Совета безопасности ООН, конечно, очень бы хотелось, чтобы все ее действия были максимально выверенными и соответствовали бы нормам, предписанным странам-участницам ООН. Поэтому очень грустно, что Россия вынуждена вмешиваться и напоминать Франции, что международное право – это тот консенсус, на основе которого должны действовать все страны, и особенно члены Совета безопасности.

Президент Владимир Путин в своем недавнем интервью американскому журналисту вновь высказался за необходимость объединения усилий ведущих государств в борьбе с террористической угрозой. Но при этом отмечалось, что они должны вести себя максимально аккуратно и корректно, имея в виду, что на них наложена большая международная ответственность.

Поэтому хотелось бы, чтобы французская сторона прислушалась к тому, что говорит наш МИД. Мы не пытаемся давать какие-то указания другому государству: просто российские дипломаты смотрят на вещи более широко и понимают, что на них смотрит весь мир.

Консенсусом в принятии решений, связанных с вопросами международной безопасности, всегда должны быть нормы международного права, под которыми подписалось большинство государств мира. Надеюсь, что французские дипломаты и французское руководство нашу позицию услышат и в дальнейшем будут более аккуратны и последовательны в своих действиях.

30/09/2015 Сергей Миронов: решение об использовании ВВС России на территории Сирии полностью поддерживаю
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил с заявлением в связи с согласием Совета Федерации на использование вооруженных сил России в Сирии.

"Решение, которое принял Президент России после обращения президента Сирии господина Асада о направлении в Совет Федерации предложения о даче согласия на использование вооруженных сил России, а именно военно-воздушных сил, на территории Сирии полностью поддерживаю, считаю, что это абсолютно правильное решение", – сказал парламентарий.

По мнению Сергея Миронова, это прямое следствие блестящего выступления Владимира Путина на Генассамблее ООН и переговоров, которые были проведены с Бараком Обамой и лидерами ближневосточных стран.

"Помочь законному руководству Республики Сирия в борьбе с международным терроризмом в лице Исламского государства – это решение правильное, решение стратегически выверенное, решение, которое полностью согласуется с защитой наших национальных интересов, – заявил он. – Потому что сегодня большей угрозы, чем угроза со стороны так называемого Исламского государства, для всего мира нет. Если кто-то считает, что это какая-то далекая от Европы и России война где-то на Ближнем Востоке, – это очень большая ошибка".

По словам Председателя СР, возможное применение военно-воздушных сил России во взаимодействии с наземными силами сирийской армии и курдским ополчением в конечном итоге может принести перелом ситуации и подавление крупнейшего очага международного терроризма.

"Уверен, что в ближайшем будущем мы увидим согласованную наземную операцию тех сил, которые сегодня реально борются с Исламским государством", – подчеркнул он.

"Безусловно, мы понимаем, что существующие вне рамок международного права действия так называемой Коалиции до сих пор были малоэффективны. Но сейчас, вероятно, нужна будет большая координация для того, чтобы не мешать друг другу и в слаженном режиме работать на то, чтобы перелом ситуации на Ближнем Востоке, в частности, в Сирии был произведен", – сказал Сергей Миронов.

Политик подчеркнул, что поддержка действующего законного руководства Сирии со стороны РФ – правильный шаг, которые полностью согласуется с нормами международного права и является примером для других стран, которые "на словах борются с международным терроризмом, а на деле – его породили".
30/09/2015 Сергей Миронов: Крым – рай для спортивного туризма
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о мероприятиях, посвящённых 120-летию спортивного туризма, которые пройдут с 1 по 4 октября в Республике Крым:

– Завтра я улетаю в Крым. Повод очень приятный. В Крыму, в древнем Судаке, пройдут торжественные мероприятия, посвященные 120-летию начала развития спортивного туризма в России. Как председатель Федерации спортивного туризма я буду рад новым встречам с нашими замечательными спортсменами, всеми любителями туризма, которые примут участие в торжествах, в обсуждении актуальных вопросов развития спортивного туризма в нашей стране.

Место проведения праздника выбрано не случайно. Ведь Крым – не только излюбленное место пляжного отдыха. Это регион богатейших возможностей для спортивного и познавательного туризма. Уникальные и разнообразные ландшафты, исторические и культурные памятники, насчитывающие не одно тысячелетие, и что очень важно – возможность заниматься активным туризмом людям с любой степенью подготовленности и в любое время года.

Так что в Крым можно ехать всегда. И всегда активным и любознательным людям можно найти и увидеть здесь очень много интересного. И еще проверить себя на восхождениях и в велопробегах, в изучении пещер и в походах по историческим и памятным местам.

А Федерация спортивного туризма всегда готова поддержать любые начинания, связанные с развитием туризма в Крыму.

30/09/2015 Николай Левичев: все должны понимать – мы защитим свои национальные интересы в любой точке земного шара
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал разрешение Совета Федерации использовать ВС РФ за рубежом:

– Террористов остановит только пуля, а еще лучше – современное высокоточное оружие. Руководствуясь этим соображением, Совет Федерации предоставил Президенту право применять Вооруженные силы в Сирии.

Террористы обнаглели до того, что объявили себя "государством". ИГИЛ – не только региональная угроза для Северной Африки и Ближнего Востока – это вызов всему человечеству. Россия взяла на себя смелость ответить на него. По просьбе законного сирийского правительства мы пришли на выручку Дамаску, армия которого сегодня в одиночку лицом к лицу бьется с общемировым злом. Наши военные готовы разработать план по совместным точечным операциям против радикалов.

Присутствие российских Вооруженных сил, в отличие от американских, всегда заканчивалось реальным прекращением кровопролития, а не "выжженным полем". Так было на Балканах, так было в Южной Осетии и в Абхазии, так было в Крыму. Поэтому нас снова позвали на помощь, и мы снова ответили согласием.

Россия не нацелена на экспансию. Но все должны понимать – мы защитим свои национальные интересы в любой точке земного шара.

30/09/2015 Олег Нилов: теперь Украине осталось только отказаться от российского газа
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по транспорту Олег Нилов прокомментировал решение Киева о запрете самолетам авиакомпаний РФ летать на Украину:

– Ну, во-первых, Россия уже заявила на официальном уровне, что готова зеркально отреагировать на это решение Киева. К сожалению, от этого решения пострадают, прежде всего, простые граждане – как России, так и Украины, которые связаны друг с другом семейными узами.

Когда правительство в ущерб интересам граждан своей страны решает какие-то свои пиаровские задачи, это выглядит явно не мудро и не разумно. Господин Яценюк и вся действующая в Киеве команда пытаются подобными решениями как-то поднять свой рейтинг в глазах определенного меньшинства. Не получается наладить ситуацию в экономике, не получается у кого-то из новоявленных "фюреров" продемонстрировать какие-то результаты – вот и начинают действовать по принципу: назло России отморозим уши. Ну, тогда можно в развитие этой логики договориться и до того, что, мол, нечего российскому газу гореть на кухнях и в котельных Украины! Пусть попробуют.

Уверен, что благодаря всяким таким бездумным, и прежде всего пиаровскими акциям, быстрее закончится эпоха этих горе-правителей, находящихся сегодня у власти в Киеве.

30/09/2015 Ольга Епифанова: главным принципом пилотных проектов Минздрава должен стать принцип "не навреди"
Заместитель председателя Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова прокомментировала ответ Министерства здравоохранения РФ на письмо депутата с вопросом о том, как будут развиваться проекты по медицинскому обслуживанию населения с помощью видеосвязи:

– На фоне оптимизации нормативов времени для амбулаторного приема пациентов в медицинских учреждениях тенденция на оказание дистанционного обслуживания пациентов стала вызывать опасения у многих наших граждан. В связи с этим мной был направлен запрос Веронике Скворцовой с просьбой дать разъяснение, как именно телемедицинские технологии будут использоваться для оказания медицинской помощи.

В ответе замминистра здравоохранения Натальи Александровны Хоровой сообщается, что в министерстве работают над созданием единой телемедицинской системы в подведомственных федеральных клиниках. Она позволит проводить дистанционные телемедицинские консультации и консилиумы в режиме "врач-врач" между специалистами из разных медучреждений. Кроме того, будут запущены пилотные проекты по дистанционной диагностике онкологических заболеваний в режиме "врач-врач" и дистанционному мониторингу состояния пациентов, больных сахарным диабетом в режиме "врач-пациент".

Думаю, в самое ближайшее время мы сможем оценить эффективность этих проектов Минздрава. Главное, чтобы основным принципом медицинского обслуживания оставался принцип "не навреди".

В ответе Минздрава говорится и о том, что бесперебойными средствами связи, то есть телефонами и интернетом будут обеспечены домовые хозяйства в малонаселенных и труднодоступных районах с численностью менее 100 жителей. Таким образом, домовые хозяйства смогут оказывать первую помощь населению до прибытия скорой помощи, что, безусловно, на мой взгляд, поможет людям, которые там проживают.

01/10/2015 Сергей Миронов выступил против перехода к "плавающей" дате начала учебного года
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов негативно оценил идею перехода к "плавающей" дате начала учебного года (с 1 по 15 сентября), которую Минобрнауки намерено обсудить с родительским сообществом.

Политик обратил внимание на то, что министр Дмитрий Ливанов сам признал, что педагоги выступают против изменения графика начала учебного года, а опрос родителей решено провести потому, что, по мнению главы ведомства, у родителей и учителей якобы разные интересы.

"На самом деле у всех участников образовательного процесса интересы общие, – уверен Сергей Миронов. – И общая же усталость от бесконечных экспериментов Минобрнауки. Попытка навязать очередную абсурдную "инновацию" ничего, кроме возмущения, не вызывает".

Парламентарий считает несостоятельным довод о том, что перенос начала учебного года положительно скажется на увеличении туристического потока в регионы России. Защитники этой идеи приводят в пример опыт европейских стран, где учебный год начинается позже.

"Но в западных школах совершенно другой график учебы и каникул, и переносить этот опыт на российскую почву незачем. Внутренний туризм, конечно, нужно развивать, но никак не за счет школьников", – считает Сергей Миронов.

Он напомнил, что День знаний 1 сентября – это общероссийский праздник, традиционно объединяющий семью и школу.

"Ломать традицию, делать еще один шаг к разрушению системы образования неприемлемо. Поэтому мы выступаем за скорейшую отставку министра Ливанова, пока он еще не все окончательно разрушил", – заявил Председатель СР.

01/10/2015 Сергей Миронов: об отношении к ветеранам говорят дела, а не слова
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с Международным днем пожилых людей, который отмечается 1 октября:

– Сегодня День пожилых людей.

Я поздравляю всех, кто сегодня будет отмечать этот международный и прочно прижившийся в России праздник.

Традиционно в городах и селах нашей страны пройдет сегодня множество разнообразных мероприятий, чествования ветеранов, встречи заслуженных людей со школьниками и молодежью, концерты и выставки.

Муниципальные и государственные чиновники будут говорить в этот день самые теплые слова, обращенные к старшему поколению, на жизнь которого пришлось немало испытаний. Слова заслуженные, и говориться они будут, уверен, с искренним уважением.

Но вот, к сожалению, с практическими делами слова эти расходятся все чаще. Слишком робко государство в условиях кризиса защищает права самых незащищенных, прежде всего, пенсионеров. И цены можно было бы регулировать более решительно, и к "оптимизации" учреждений здравоохранения подходить более обдуманно.

Но главное, что тревожит – судьба пенсий и пенсионной системы. Как раз в канун праздника с подачи Минфина начался новый этап давно не прекращающейся дискуссии о пенсиях: об их индексации, о судьбе пенсионных накоплений. Праздник это, конечно, не испортит, но горький привкус в него внесет.

Да, надо отдавать дань уважения ветеранам. Но еще лучше, если это уважение будет проявлено не только на словах, но и в делах.

01/10/2015 Николай Левичев о работе IV Международного парламентского форума
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев о работе IV Международного парламентского форума:

– Укрепление верховенства права в международных делах ради обеспечения безопасности и развития – это важнейшая задача парламентариев на ближайшую перспективу.

Верховенство права в международных делах и международная безопасность тесно взаимосвязаны. Пренебрежение международным правом, нормами и правилами системы ООН неоднократно заканчивалось затяжными военными конфликтами.

Мы видим, чем сегодня оборачиваются претензии на однополярный миропорядок, вмешательство во внутренние дела суверенных государств, одностороннее присвоение права на бесконтрольное применение силы в любой точке мира. Разрушены целые регионы, растет террористическая угроза, волны беженцев следуют одна за другой. Об этом убедительно говорил в своем выступлении на юбилейной сессии Генеральной Ассамблеи Президент России В.В. Путин.

Никаких силовых действий в обход ООН, никакой ревизии резолюций Совета Безопасности не должно быть. Если произвол станет обычным явлением в международной практике, то мир будет втянут в большую войну.

Сегодня сложилась опасная фрагментация мирового политического пространства и резко упало качество международного диалога. Это напоминает ситуацию конца XIX – начала XX века, когда возникло несколько коалиций государств, разделенных острыми экономическими и геополитическими противоречиями. В итоге, человечество сползло в пучину Первой и Второй мировых войн.

Создание нынешней международной системы во главе с ООН стало ответом на эти катастрофы. Возможно, сегодня ооновская система обеспечения безопасности в мире не идеальна. Но никаких других столь же значимых организаций, поддерживающих приоритет международного права над произволом, нет.

В периоды кризисов и конфликтов межпарламентские контакты не менее важны, чем дипломатические. Поэтому значение парламентской дипломатии в сегодняшнем нестабильном мире трудно переоценить.

Напомню, что значение международного диалога народных избранников было осознано достаточно давно. Межпарламентский союз был учрежден еще в 1889 году до создания Лиги наций и ООН. И даже в самые конфронтационные периоды межпарламентские коммуникации продолжали развиваться.

Сегодня идет поиск новых форм межпарламентских связей. Сформировалось международное сообщество парламентариев в рамках различных организаций и постоянно действующих форумов, в которых мы всегда активно участвуем.

Международный парламентский форум в Москве проводится уже в четвертый раз. Персональные санкции и другие попытки помешать нашим контактам лишь подтверждают значимость непосредственного диалога народных представителей. Этот диалог невыгоден только тем, кто толкает мир в пучину хаоса, войн и конфликтов.

Мы будем добиваться международно-правового закрепления недопустимости санкций в отношении парламентариев. Одним из инструментов могла бы стать международная конвенция на основе резолюции Генеральной Ассамблеи ООН. Рассчитываем на вашу поддержку подобной инициативы, которая должна быть близка и понятна народным представителям в любой стране мира.

Особенно важна координация работы законодателей разных стран, обмен опытом по противодействию терроризму и экстремизму, по ликвидации социальных корней этих явлений.

Как известно, экстремистская и террористическая деятельность имеет два измерения – международное и внутриполитическое. На внутриполитическом уровне парламентарии должны активно взаимодействовать с духовными и религиозными лидерами, вести откровенный диалог с молодежью.

Задача депутатов – активно противостоять таким деструктивным явлениям как: информационные войны, информационная блокада, создание пропагандистских штампов и клише, формирование образа врага, распространение фальсификаций, сокрытие правды о происходящих в мире событиях.

Международная безопасность – это не только предотвращение военной конфронтации, борьба с терроризмом и экстремизмом. В условиях глобализации, высокой степени экономической взаимозависимости стран и регионов необходимо установить адекватный порядок на мировых товарных, сырьевых и финансовых рынках.

"Шоковые" волны, которые то и дело проносятся над мировой экономикой, становятся все более разрушительными. Только углубление экономической интеграции и добросовестная конкуренция могут обеспечить устойчивое развитие. Они способны стать альтернативой различного рода эксклюзивным экономическим союзам стран "золотого миллиарда".

Интеграционное измерение – это колоссальное поле работы для парламентариев. Предстоит многое сделать. Перечислю лишь некоторые задачи:

· формирование единых стандартов на рынках труда и капитала в социальной сфере;

· отмена искусственных барьеров и ограничений на рынках товаров и услуг;

· координация и совершенствование кредитно-денежной политики, банковского надзора, таможенных правил;

· согласование технических регламентов;

· обеспечение баланса между интересами собственных товаропроизводителей и потребностью в более активной экономической интеграции с другими странами и многое другое.

"Что ломает стены? Вера в то, что стены упадут". Эти строчки нашего поэта Евгения Евтушенко как никогда верно обозначают суть сложившейся международной ситуации. Я верю, что нынешняя "мода" на повсеместное строительство всяческих стен и заборов между странами и народами все-таки сойдет на нет. Верю, что парламентарии смогут навести мосты и разрушить барьеры между гражданами и народами.

01/10/2015 Александр Тарнавский: решение Совфеда по Сирии доказывает, что Россия готова разрешить мировой конфликт
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский высказался по поводу решения Совета Федерации об использовании российских войск за границей.

"И граждане Российской Федерации, и политическая элита государства поддерживают намерение Президента об использовании наших войск за рубежом. Самое главное – мы движемся в правовом поле. Глава государства, обращаясь к Совету Федерации, действовал как лидер правового государства. Такие шаги мы однозначно поддерживаем", – подчеркнул депутат.

По его словам, в сирийский конфликт необходимо вмешаться.

"То, что делал Владимир Путин в последнее время – это и выступление на юбилейной Генассамблее ООН в Нью-Йорке, и его переговоры с главой американского государства – говорит о том, что Россия не боится взять на себя инициативу по разрешению уже мирового конфликта, связанного с действиями "Исламского государства", – сообщил Александр Тарнавский.

Более того, он отметил, что Россия действует не только в собственных интересах, но и в интересах всех жителей планеты.

"События, происходящие в Сирии, – это огромная беда, человечество должно решать проблему ИГИЛ, а не прятать голову в песок. В связи с этим тот факт, что Россия одной из первых энергично вмешивается в конфликт ради мира на той земле, делает нашему Президенту и нашей стране честь", – заявил депутат.

01/10/2015 Ольга Епифанова: парламентарии России и Южной Кореи намерены сотрудничать
Депутат фракции "СР" в Государственной Думе, координатор депутатской группы ГД по связям с парламентом Республики Корея Ольга Епифанова прокомментировала двухдневный визит корейской делегации во главе с Председателем Национального собрания Республики Корея Чон Ый Хва в Россию:

– Мы развивали и будем развивать российско-корейские отношения по всем направлениям, как политическим, так и экономическим. В этом году исполняется 25 лет со дня установления дипломатических отношений между нашими странами. И мы, и наши коллеги довольны результатами и отмечаем высокий уровень реального партнерства. Сегодня республика Корея – один из наших главных партнеров в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

На вчерашней встрече мы говорили о 70-летии со дня разделения корейского народа и необходимости более активной работы шестисторонней группы по примирению.

Спикер Национального собрания Республики Корея Чон Ый Хва рассказал о своей мечте и главной политической цели – способствовать объединению стран... Он не видит границ между двумя государствами и планирует создавать в Северной Корее больницы на тысячи мест.

К сожалению, и это отметили все, США продолжает провоцировать Северную Корею, вместо того, чтобы помогать двум сторонам идти навстречу друг другу. Это грубое вмешательство со стороны посредников недопустимо. Кроме того, с корейскими коллегами мы обсудили ситуацию в Сирии и Ливии. Корни у этой проблемы мы видим одни и те же.

Это была встреча друзей и партнеров. Мы свободно говорили о наболевшем, хоть и на разных языках. Наш коллега, депутат Хан Со Ке рассказал, как в детстве его учили, что СССР не очень хорошая страна. Но когда он приехал сюда, то испытал настоящий шок. Русские люди оказались добрыми и отзывчивыми, готовыми работать на совесть и сотрудничать. Очень надеюсь, что и другие наши иностранные коллеги будут смотреть на Россию своими, а не чужими глазами.
02/10/2015 Сергей Миронов: пропагандистская "кухня" Запада постоянно использует одну и ту же "приправу" – двойные стандарты
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал критику российской военной помощи Сирии, звучащую со стороны стран Запада:

– Российские самолеты продолжают наносить удары по позициям террористов так называемого "Исламского государства". Мы верны своим обещаниям и обязательствам по борьбе с международным терроризмом.

Но опять (как, впрочем, и всегда) находятся "доброжелатели", которые заявляют о жертвах среди гражданского населения Сирии, о том, что российские бомбы и ракеты несут смерть мирным людям.

И это несмотря на то, что ракетно-бомбовые удары по Сирии ВВС других государств наносят уже давно. Что, люди, распространяющие такую информацию, сомневаются в мастерстве и квалификации наших летчиков? Нет, конечно. Просто пропагандистская "кухня" Запада постоянно использует одну и ту же "приправу" – двойные стандарты. Так было с Крымом, Майданом, Донбассом, целым рядом сложных международных ситуаций.

То же самое мы наблюдаем и сейчас. Необходимость объединить усилия в борьбе с опасным и сильным врагом не мешает пропагандистам из США, Западной Европы и других регионов продолжать лить грязь и клевету на Россию, на наши Вооруженные силы. Так и хочется сказать: "Направьте вы свою энергию на общее дело, будет лучше всем, в том числе и вам".

Неужели желание приготовить очередное "блюдо", заправленное двойными стандартами, сильнее желания бороться с общим врагом вместе? Похоже, что так...

02/10/2015 Сергей Миронов: закон о банкротстве надо дополнить законами, направленными на облегчение долгового бремени граждан
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что вступивший первого октября в силу закон о банкротстве физических лиц защитит людей от произвола коллекторов. Но массовые банкротства, по его мнению, может предотвратить только наведение порядка в сфере кредитования граждан, для чего необходимо принять ряд предлагаемых "СР" законов.

Только за первый день действия нового закона были поданы десятки заявлений о банкротстве почти в 30 регионах. Столичный Арбитражный суд получил свыше 110 исков.

"Это говорит о том, насколько актуальны законодательные предложения нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, направленные на облегчение долгового бремени граждан", – подчеркнул Сергей Миронов.

Последний из серии таких актов – о запрете на передачу прав по потребительским и ипотечным долгам от кредитных организаций коллекторским агентствам – был внесен в Госдуму 22 сентября. Ранее фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" инициировала законопроекты об ограничении ставок потребительских кредитов и о запрете деятельности микрофинансовых организаций.

"Чаще всего люди попадают в долговую петлю вовсе не потому, что суммы займов такие уж неподъемные для возврата, а потому, что начисляемые на них проценты иначе как грабительскими не назовешь, – пояснил Сергей Миронов. – Сотнями процентов исчисляются ставки по так называемым микрокредитам. Разве можно это терпеть?! Разве можно спокойно наблюдать, как "законно" обирают людей, пользуясь их сложными обстоятельствами или вводя в заблуждение относительно условий кредита?".

В настоящее время общая сумма долгов россиян по потребительским кредитам достигла 6 триллионов рублей, по ипотечным – 3 триллиона. Причем просроченная задолженность, по данным Центробанка, составляет около 850 миллиардов рублей.

Председатель СР отметил, что новая процедура банкротства защищает определенные права граждан, оказавшихся не в состоянии исполнять свои финансовые обязательства.

"Конечно, лучше цивилизованно быть признанным банкротом, чем стать жертвой полукриминальных вымогателей долгов, так называемых, коллекторов, – добавил политик Сергей Миронов. – Но оказаться банкротом – все же очень незавидная судьба. И уберечь от такой судьбы многих людей может только наведение порядка в сфере кредитования граждан. Именно этой цели служат предлагаемые нами законы".

02/10/2015 Сергей Миронов: высокая должность не дает охранной грамоты
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался по поводу официального вступления в должность губернаторов, избранных в ходе Единого дня голосования 13 сентября:

– Губернаторские выборы в регионах России завершились. На этой неделе вступили в должности переизбранные главы Ростовской и Ленинградской областей, ранее прошли инаугурации других губернаторов, подведены итоги второго тура выборов в Иркутской области.

Последняя кампания еще раз убедительно показала, что монополии "Единой России" на власть неизбежно подходит конец. И даже там, где результаты голосования за действующих глав приближаются к 100%, расслабляться они не должны. И потому, что реальная политическая конкуренция обязательно придет и в эти регионы. И потому, что подтверждать свое право на руководство они должны ежедневно: своими делами и решениями, своим отношением к людям и их проблемам, своим отношением к закону.

Как показывают последние события, высокая должность не дает автоматически охранной грамоты. Мы всегда настаивали и будем настаивать на том, что закон должен быть единым для всех. Мы видим тенденции, которые подтверждают, что так оно и будет. Мы эти тенденции приветствуем и не советует никому им противодействовать и игнорировать их.

Мы готовы поддержать тех губернаторов, кто не на словах, а на деле чувствует свою ответственность перед людьми и законом, кто работает эффективно и открыто. И мы продолжаем искать и готовить людей, которые смогут достойно претендовать на высокие должности от имени нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на будущих выборах. И претендовать, и побеждать. Уверен, это время не за горами.

02/10/2015 Татьяна Москалькова: работа Минобороны РФ заставила американских военных впервые вступить в конструктивный диалог
Заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СР" Татьяна Москалькова прокомментировала данное 30 сентября Советом Федерации разрешение Президенту России использовать Вооруженные силы РФ за пределами страны:

– Применение ВВС России на территории Сирии законно и нравственно обоснованно. Полностью поддерживаю.

Уже через час после принятия постановления, дающего согласие на использование Вооруженных сил за пределами территории Российской Федерации, российские самолеты ВВС приступили к воздушной операции против ИГИЛ в Сирии. Авиация нанесла точечные удары по наземным целям. В Дамаске действия и решения России восприняты официальными властями и народом с доверием и надеждой на избавление от террористов.

В последние годы на территории Ближнего Востока сформировался крупнейших очаг международного терроризма в лице "Исламского государства", который по праву можно назвать ребрэндингом "Аль-Каиды". Их цели – свержение светских режимов в исламских странах, создание "Великого исламского халифата", устранение законного правительства в некоторых государствах Ближнего Востока, завладение материальными ценностями. Инструменты достижения целей, как и у всех террористов – устрашение и насилие. Ими совершены террористические акты у зданий администрации губернатора и министерства юстиции в центре Багдада, в результате чего погибли 155 человек, захват заложников в кафедральном соборе Багдада, принадлежащем Сирийской католической церкви, в результате чего погибли 58 человек. В захваченном террористами ИГИЛ городе Пальмире (недалеко от Дамаска) террористы ищут сирийских солдат и отрезают им головы, убивают и ни в чем не повинных женщин и детей. ИГИЛ взяло на себя ответственность за теракт в городке Аль-Кудаиха в Саудовской Аравии, где подорвавший себя смертник унес жизни 21 человека и еще 150 ранил. Они жестоки, циничны и расчетливы. Опрокидывая все правила, созданные мировой цивилизацией, боевики ИГИЛ бросили вызов всему миру. И мы его приняли!

Приняли, взяв на себя миссию поддержания международного мира и безопасности, что напрямую вытекает из российского Федерального закона "Об обороне", а также обеспечения защиты национальных интересов.

Совершенно верно сказал руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Сергей Миронов, что "если кто-то считает, что это какая-то далекая от Европы и России война где-то на Ближнем Востоке, – это очень большая ошибка". Щупальца зла пытаются проникнуть и на территорию нашей страны и в страны СНГ.

Еще в конце прошлого года Министр иностранных дел РФ Сергей Лавров предупреждал, что "эмиссары группировки "Исламское государство" появляются уже в Афганистане, в непосредственной близости к Центральной Азии и границам России".

В 2014 г. к ИГИЛ присоединилась группировка "Исламское движение Узбекистана". А в марте 2015 года в интернете было размещено видео, на котором ее главарь Усман Гази приносит присягу "Исламскому государству".

В Дагестане были зафиксированы боевики, объявившие себя местным подразделением ИГИЛ. А на сайте "Кавказский узел" говорилось уже о союзе "Исламского государства" и террористической группы "Имарат Кавказ", которая объединяет ячейки боевиков в кавказских республиках.

29 декабря 2014 г. Верховный Суд России по представлению Генпрокуратуры и ФСБ признал деятельность организации "Исламское государство" террористической и запретил её на территории России.

Неоднократно звучавшие в США и западных государствах заявления о необходимости противодействовать ИГИЛ не смогли трансформироваться в эффективные действия. А военная операция США в Сирии создавала впечатление больше имитации, чем профессиональной борьбы с терроризмом. Поэтому Президент Сирии господин Асад обратился именно к Президенту России Владимиру Путину за спасением государства и народа Сирии.

В своем эпохальном выступлении на 70 сессии Генассамблеи ООН Президент Российской Федерации Владимир Путин дал глубокий анализ ситуации, связанной с урегулированием ситуации в Сирии, и выдвинул четкую программу урегулирования кризиса на Ближнем Востоке, а также борьбы с международным терроризмом. Владимир Путин предложил объединить усилия и "создать широкую международную антитеррористическую коалицию". Логично, что за этим заявлением, согласно отстроенной в России системе действий и с учетом личных качеств Президента РФ, последовали конкретные дела. Не случайно газета "Фигаро" на следующий день после выступления Владимира Путина написала: "Бараку Обаме – слова, Владимиру Путину – действия. В штаб-квартире ООН все взгляды были устремлены на российского Президента, дирижера оркестра со смелой оригинальной партитурой – по урегулированию конфликта в Сирии. В политике "ни-ни" (ни Асад, не ИГИЛ) была пробита брешь искусным путинским броском в этой игре в кости".

Что касается правовых аспектов использования Вооруженных сил РФ в Сирии, то согласно части 2.1 статьи 10 Федерального закона "Об обороне" в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности формирования Вооруженных сил Российской Федерации могут оперативно использоваться за пределами территории РФ в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами Российской Федерации и настоящим Федеральным законом для отражения вооруженного нападения на формирования Вооруженных сил Российской Федерации, другие войска или органы, дислоцированные за пределами территории Российской Федерации, отражения или предотвращения вооруженного нападения на другое государство, обратившееся к Российской Федерации с соответствующей просьбой, защиты граждан Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации от вооруженного нападения на них.

Все эти основания для применения Вооруженных сил России в Сирии имеются. Есть просьба Президента Сирии господина Асада об оказании военной помощи. Есть угроза международному миру и безопасности.

По заявлению российских официальных лиц, Россия будет использовать преимущественно военно-воздушные силы для борьбы с боевиками "Исламского государства". Кроме того, активная высокопрофессиональная работа представителей Минобороны России заставила американских военнослужащих впервые вступить в конструктивный диалог по противодействию распространению ИГ. Правда, американцы пытаются и в этой ситуации сохранить за собой первенство в решении проблемы. Так, представитель Белого дома в беседе с представителем Минобороны России не упустил случая сказать, что власти США были бы готовы приветствовать вклад России в реализацию американской стратегии по борьбе против экстремистов из ИГ. Но сегодня этот пассаж кроме улыбки, уже ничего не вызывает.

04/10/2015 Михаил Емельянов: конфликт на Украине все более переходит из горячей стадии в холодную
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал итоги встречи лидеров России, Франции, Украины и Германии, которая прошла в пятницу в Елисейском дворце.

"С одной стороны, особых прорывов достигнуто не было. Но совершенно очевидно, что все меньше шансов на то, что возобновится стрельба. Конфликт все более переходит из горячей стадии в холодную. Независимо от тех целей, которые участники преследовали на переговорах, позитивный результат этой встречи в том, что война стала дальше, а мир стал ближе", – сказал Михаил Емельянов.

По его мнению, наметился некий баланс сил, который "проходит по нынешним границам".

"Как бы Запад ни пытался дипломатическим путем добиться возвращения под юрисдикцию Украины территорий, занятых ополченцами, вряд ли Меркель и Олланд действительно рассчитывают на то, что ополченцы откажутся от того, что они завоевали кровью", – считает Михаил Емельянов.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

29/09/2015 Татьяна Москалькова посетила с рабочим визитом Клинский район Московской области
29 сентября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова посетила с рабочим визитом Клинский район Московской области.

В ходе поездки она побывала на Клинском пивоваренном заводе, встретилась с его руководством и работниками, познакомилась с производством и изучила проблемы отрасли.

Депутат провела урок парламентаризма в гимназии № 2 города Клина и подарила учащимся и руководству гимназии более 500 учебников для средних и старших классов. В своем выступлении перед школьниками Татьяна Москалькова затронула проблемы международной безопасности, современной политики, работы с соотечественниками и военно-патриотического воспитания молодежи.

Депутат отметила, что "сегодня, благодаря Президенту РФ Владимиру Путину, Россия стала более сильной и справедливой. Пример тому – воссоединение с Крымом и яркое выступление нашего лидера на заседании Генеральной Ассамблеи ООН".

Также Татьяна Москалькова посетила Клинский центр реабилитации инвалидов "Импульс" и вручила ноутбук инвалиду, находящемуся на реабилитации в центре. Парламентарий отметила, что в центре она увидела "чудо, которое создают его сотрудники, потому что, если мы можем вернуть человека к жизни, значит мы сами живем не зря".

В завершение поездки Татьяна Москалькова провела рабочую встречу с главой Клинского муниципального района Аленой Сокольской, заместителем главы муниципального района по социальным вопросам Неллией Тимофеевой, начальником ОМВД Арсеном Ханвердиевым, создателем и руководителем Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР) Александром Каньшиным.

02/10/2015 Сергей Миронов навестил девушку, травмированную во время забега "Стальной характер"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 2 октября, в ходе визита в Республику Крым навестил Алину Вильчик.

Напомним, что во время забега "Стальной характер", проходившем в г. Евпатория 26 сентября, девушка, принимавшая участие в соревновании от команды "Справедливая сила", получила серьезную травму ноги.

Политик поинтересовался самочувствием Алины и узнал у врачей прогнозы выздоравливания девушки, которой еще около четырех недель предстоит провести в гипсе.

Как отметила Ирина Вильчик, мама Алины, участники экстремального забега не бросили члена своей команды в трудную минуту.

"Ребятам из "Справедливой силы" хочу сказать огромное спасибо. Это настоящая, целостная команда, которая оказала дочери первую помощь, подбадривала во время ожидания "неотложки" и находится рядом до сих пор. На этом соревновании пострадало более 17 человек, и поверьте, среди них были люди, которых команды просто оставили справляться с травмой в одиночку", – рассказала Ирина Вильчик.
02/10/2015 Сергей Миронов встретился со студентами-географами Крымского федерального университета
2 октября, в ходе визита в Крым, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского в Симферополе, где провел встречу со студентами географического факультета.

Политика встретили декан факультета Б.А. Вахрушев и директор Таврической академии КФУ И.Н. Воронин, которые устроили для него небольшую экскурсию по факультету.

В ходе общения со студентами Сергей Миронов уделил большое внимание государственным и международным программам развития туризма в России, а также возрождению станций юных туристов.

Кроме того, Председатель партии посетил Ботанический сад КФУ. В мае прошлого года именно здесь Сергей Миронов высадили тюльпановое дерево в честь воссоединения Крыма с Россией.

По окончании встреч в Крымском федеральном университете Сергей Миронов осмотрел старейшую из библиотек при университете, в которой хранятся редкие экземпляры изданий 1740-х годов.
02/10/2015 Сергей Миронов принял участие в открытии скульптуры "Турист" в Судаке
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 2 октября, в ходе визита в Республику Крым принял участие в открытии скульптуры "Турист" в центре г. Судак.

Инициаторами создания скульптуры выступили Федерация спортивного туризма России, Президентом которой является Сергей Миронов, совместно с Министерством курортов и туризма Республики Крым. Открытие памятника приурочено к празднованию 120-летия спортивного туризма в России.

В мероприятии также приняли участие глава администрации города Судак Владимир Серов, министр курортов и туризма Республики Крым Сергей Стрельбицкий и автор скульптуры Дмитрий Левин.

"Я с большим удовольствием нахожусь сегодня в Крыму. Не могу не сказать еще раз слова благодарности вам, крымчанам за вашу волю и стремление восстановить историческую справедливость. За то, что сегодня с гордостью и навсегда мы говорим: Крым – наш. Сегодня мы отмечаем 120-летие спортивного туризма в России. Думаю, не все знают, что до политики я был горным инженером-геофизиком. У меня за плечами 18 полевых сезонов, я объездил многие регионы России – был на севере, был и в Сибири, но, к своему стыду, в замечательном городе Судаке я впервые в жизни. И за то, что сегодня мы здесь открываем памятник, посвящённый туристу, я благодарю Дмитрия Левина. Больше всего меня радует то, что Федерация спортивного туризма делает такой подарок Крыму и вам, жителям Судака", – рассказал Сергей Миронов в ходе церемонии открытия.

Политик также поблагодарил руководство Республики Крым и Судака за гостеприимство.

02/10/2015 Николай Левичев принял участие во встрече c группой евродепутатов "За новый диалог с Россией"
В рамках работы Комитета Государственной Думы по международным делам Заместитель Председателя ГД, Председатель Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Левичев принял участие во встрече с группой депутатов Европарламента "За новый диалог с Россией".

Во встрече принял участие заместитель председателя комитета ГД по международным делам, Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по международным вопросам Александр Романович. Вел мероприятие председатель Комитета ГД по международным делам Алексей Пушков.

В своем выступлении Николай Левичев отметил необходимость продолжать межпарламентское взаимодействие. "В России невозможно заниматься политикой, не выстраивая диалога с Европой", – подчеркнул он.

По его словам, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в течение семи лет выстраивала взаимоотношения с Партией европейских социалистов. Однако, когда Председатель партии Сергей Миронов и Николай Левичев попали в санкционные списки Евросоюза, никто из социал-демократов не высказался в их поддержку.

"Моя глубокая убежденность в прочности европейских ценностей была разрушена. Но мы будем встречаться со всеми политическими силами, которые готовы с нами общаться", – отметил парламентарий.

Элизабетта Гардини, представляющая партию "Вперед, Италия", поддержала слова Николая Левичева о выстраивании конструктивных отношений между Россией и Европой. Она отметила, что внешняя политика европейских государств должна представлять интересы всего народа и не зависеть только от того, каков курс правительства, находящегося у власти в данное время.

Александр Романович в своем выступлении подчеркнул, что для преодоления существующих барьеров в отношениях между странами нужно активнее развивать межпарламентское и межпартийное сотрудничество.

В свою очередь, Надин Морано из партии "Республиканцы" (Франция) заявила, что европейские парламентарии хотят открыто и публично встречаться с российскими коллегами на территории и России, и Франции, и Италии, и Германии, отметив, что санкции неприемлемы.

Все участники встречи подчеркнули тупиковость ограничительных мер, как в отношении конкретных людей, так и в сфере экономического сотрудничества.

Действия России против радикалов из "Исламского государства" получают одобрение у многих евродепутатов. Но, как отметила Алессандра Муссолини из партии "Вперед, Италия", некоторые ее коллеги называют пособниками террористов самих европарламентариев, высказывающихся в поддержку России.

Несмотря на сложную внешнеполитическую обстановку, стороны договорились не прекращать межпарламентский диалог.

03/10/2015 Сергей Миронов открыл съезд Федерации спортивного туризма России
3 октября, в рамках рабочего визита в Республику Крым Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов открыл юбилейный съезд Федерации спортивного туризма. Мероприятие проходит в Судаке, где в эти дни празднуется 120-летие спортивного туризма в России.

Сергей Миронов выступил с приветственным словом перед участниками съезда.

"Значимый юбилей – 120-летие спортивного туризма в России – хороший повод вспомнить его историю. Символично, что этот праздничный юбилей мы встречаем именно в Крыму, легендарном с точки зрения истории развития спортивного туризма месте – родине многих видов туризма: спелеотуризма, парусного спорта, месте, которое хранит память о деятельности Крымско-кавказского горного клуба и о многих знаменитых исследователях, искренне служивших России", – рассказал политик.

Вместе с тем, он отметил проблемы развития ФСТ в России. В частности, речь идет об отсутствии помещений турклубов во многих регионах. По мнению Сергея Миронова, необходимо также создавать центры развития и полигоны спортивного туризма и совершенствовать систему подготовки кадров.

В праздничных мероприятиях приняло участие более сотни спортивных туристов, членов Федерации из разных регионов страны. По показателям работы лучшие региональные Федерации спортивного туризма были награждены почетными грамотами. Также были отмечены ведомства, принимающие активное участие в развитии спортивного туризма в Крыму: министерство курортов и туризма Республики Крым, главное управление МЧС России по Крыму, различные горно-поисковые спасательные части.

По окончании всех празднований Сергей Миронов по приглашению главы администрации г. Судак Владимира Серова отправился на экскурсию в Судакскую крепость, а затем на завод шампанских вин "Новый Свет".
IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД

29/09/2015 В Госдуме состоялась конференция по проблемам государственного кадастрового учёта недвижимого имущества
29 сентября в Малом зале Государственной Думы состоялась конференция на тему: "Проблемы государственного кадастрового учёта недвижимого имущества и возможные пути их решения". Ведущим мероприятия выступил депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", первый заместитель председателя Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи Андрей Туманов.

В работе конференции приняли участие Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев, кадастровые инженеры, представители органов кадастрового учёта, руководители саморегулируемых организаций, эксперты.

Открывая конференцию, Андрей Туманов отметил, что всё сказанное докладчиками может быть использовано для решения проблем кадастрового учёта.

"К сожалению, не так много людей, которые готовы взять на себя ответственность по земельной реформе. То есть, необходимость её все поняли, но учитывая её сложность и многоплановость и возможные последствия, браться за это дело никто не рискует. А мы возьмёмся", – сказал он.

"Мы все несём ответственность перед страной. Потому что, если мы не сможем провести нормальную земельную реформу, не будет развиваться ни промышленность, ни сельское хозяйство, и инвестиции к нам не пойдут. Поэтому на нас лежит огромная ответственность", – подчеркнул он.

В свою очередь, Николай Левичев отметил, что "нам нужен кадастр, который обеспечивал бы бесспорное подтверждение прав на землю и имущество, защищал бы от неопределённости и прямого мошенничества".

"Он только и может обеспечить развитие земельного рынка, без которого в целом экономическое развитие страны находится под большим вопросом", – подчеркнул парламентарий.

Председатель Коллегии Некоммерческого партнёрства "Национальный Совет по кадастровой деятельности", Президент Российской ассоциации частных землемеров, действительный государственный советник Российской Федерации Валерий Алакоз главными проблемами кадастра назвал его ненаполненность и неэффективность.

"Кадастровая система не наполнена необходимыми сведениями. Заявительный принцип наполнения Кадастра сведениями об объектах кадастрового учёта не обеспечивает его наполнения. А неэффективным Кадастр является из-за того, что количество нормативных документов, регламентирующих его, постоянно растёт. В результате, кадастровая система становится всё более сложной", – сказал он.

Научный руководитель группы консультантов по спутниковым системам точного позиционирования "Национального Совета по кадастровой деятельности", доктор технических наук, профессор Владимир Бойков в своём выступлении сделал акцент на проблеме кадастровых ошибок в местоположении границ земельных участков и точности привязки земельных участков к пунктам государственной геодезической сети при проведении кадастровых работ.

Заместитель руководителя рабочей группы Агентства стратегических инициатив Лариса Усович рассказала об основных направлениях развития системы регистрации прав и учета объектов недвижимости до 2017 года.

Главный инженер ООО "Райзем" Владимир Гонецкий в своем докладе затронул проблемы взаимодействия кадастровых инженеров с кадастровыми палатами. Он подчеркнул необходимость создания апелляционных комиссий.

По итогам мероприятия была принята резолюция, в которой участники конференции обратились к депутатам ГД с просьбой рассмотреть и принять в ближайшее время проект ФЗ № 664656-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования деятельности кадастровых инженеров", который предусматривает создание апелляционных комиссий для разрешения кадастровых споров.
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