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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	916258-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" 
	29.10.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов, А.Г.Тарнавский
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по финансовому рынку
	Направление в профильный комитет
	31.10.2015

	917598-6
Кодекс Российской Федерации об административной ответственности 
	30.10.2015
	Депутат Государственной Думы А.А.Агеев
	Профильный комитет
	Регистрация в САДД ГД
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	30.10.2015

	917642-6
О введении в действие Кодекса Российской Федерации об административной ответственности 
	30.10.2015
	Депутат Государственной Думы А.А.Агеев
	Профильный комитет
	Регистрация в САДД ГД
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	30.10.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/10/2015 Выступление Сергея Миронова на круглом столе "Первая русская революция: взгляд из XXI века"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов выступил на круглом столе в Госдуме "Первая русская революция: взгляд из XXI века":

– Уважаемые коллеги, друзья!

Рад приветствовать всех собравшихся в этом зале.

Тема нашего сегодняшнего мероприятия очень важна и актуальна.

События революции 1905-1907 годов в России привлекают внимание политиков, обществоведов и историков уже более 100 лет. Тем не менее, еще предстоит осмыслить их в полной мере как глубочайший общенациональный кризис.

Кризис, который затронул все сферы общественной жизни и имел несколько альтернативных вариантов развития.

Не подлежит сомнению, что 1905 год явился одним из наиболее драматичных моментов в процессе модернизации российского общества. Слишком высокая степень эксплуатации народных масс, бьющая в глаза несправедливость существующего в стране политического режима и близорукое, пренебрежительное отношение властей к элементарным правам людей поставили Россию на грань гражданской войны.

По словам Сергея Юльевича Витте, в то время было уже – цитирую: "Невозможно вести политику явно несправедливого поощрения привилегированного меньшинства за счет большинства. Политики и правители, которые этого не понимают, готовят революцию, которая взрывается при первом случае, когда правители эти теряют свой престиж и силу".

Именно по этому сценарию и развивались, как известно, события в России.

По сложившейся традиции принято считать, что революция 1905 года закончилась поражением. Однако она во многом изменила лицо империи.

Россия приобрела ряд существенных черт конституционно-парламентского строя, родилась система многопартийности. Один тот факт, что глава государства лишился права единоличного принятия законов, дает основание поставить революцию 1905 года в один ряд с Великими реформами 1860-1870 годов.

Трудно переоценить и влияние революции на изменение общественно-политического климата в стране, на рост социальной активности всех слоев населения.

Уважаемые коллеги! Знаковые для нашей родины исторические события требуют постоянного осмысления применительно к нынешней эпохе. Без четкого понимания всего комплекса социальных, экономических и политических причин, которые привели к революции 1905 года, невозможно разобраться во всех последующих драматических коллизиях, изменивших ход развития России.

Необходимо с помощью научных методов отделить историческую правду от всевозможных домыслов, мифологии и откровенных фальсификаций, которых накопилось слишком много, особенно за последние годы. Следует пресекать попытки расплодившихся мошенников от истории, провокаторов, а также агрессивных невежд, подменяющих исторические факты, пусть и горькие для нас, всевозможными выдумками и прямой клеветой на российский народ.

Наконец, очень важно понимать, что сегодня в мире идет информационная или, как ее еще называют, "гибридная холодная война". И полем битвы в этой войне является историческая память. Нередко в СМИ и в интернете можно прочитать о том, что Россия – страна рабов, и в ней не было и не может быть никакой нормальной жизни.

Нас призывают непрерывно каяться перед всеми "просвещенными" народами за наше прошлое. Молодому поколению пытаются внушить, что вся российская история – это сплошное насилие и реки крови.

Противостоять этим потокам антироссийской и русофобской пропаганды можно и должно, вооружившись рациональным научным знанием, убедительными аргументами, логикой, опирающейся на силу исторических фактов. Поэтому мы так ценим вашу работу – историков, политологов, социальных философов.

В заключение хочу сказать, что идеология нашей партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – это идеология эволюционного развития общества. Мы не приемлем революционных потрясений, но требуем от власти соблюдения политических и социальных прав людей, справедливого распределения народного богатства.

Надеюсь, что сегодняшняя дискуссия будет плодотворной. Желаю всем участникам успешной работы.
27/10/2015 Александр Романович: пока депутаты остаются бесправными наблюдателями, такие сферы, как строительство и ЖКХ, останутся коррупционными гнездами
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович прокомментировал трагический инцидент в подмосковном городе Красногорске:

– Красногорск хоронит жертв убийства, шокировавшего всю страну. По злой иронии судьбы одной из жертв стал сам убийца. На днях я дал комментарий, предвосхищавший вопрос о том, "куда смотрела" оппозиция и, в частности, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, пока в Красногорском районе формировался многолетний коррупционный альянс властей, бизнеса и криминала. Я предельно ясно объяснил: если бы оппозиции не чинили административных препон, уровень коррупции был бы значительно ниже, а до убийств местных начальников дело бы точно не доходило. Но мы "мешаем". Нас не желают слушать, предпочитают хоронить убитых. К сожалению, не только в Красногорске. 

Убийство первого заместителя главы Красногорского района и руководителя ОАО "Красногорская электрическая сеть" освежают в памяти скорбный список подмосковных чиновников, павших жертвами внутренних конфликтов блока управленцев, предпринимателей и киллеров. Позвольте избранному от Подмосковья депутату напомнить о других павших на полях войны, грохочущей в коррупционном подполье одного из самых благополучных регионов России.

1996 год: в городе Жуковский в подъезде дома убит глава городской администрации Виктор Мосолов;

1999 год: убит глава администрации Дедовска Валентин Кудинов;

2002 год: убит глава администрации Озерского района Владислав Сащихин и его жена;

в том же году в поселке Сальково Подольского района убит исполняющий обязанности главы района Петр Забродин и его водитель;

2003 год: в подъезде собственного дома убит глава администрации Троицка Вадим Найденов;

2004 год: убит глава администрации Чеховского района Геннадий Недосека;

2009 год: в собственном доме вместе с женой убит глава города Тучково Рузского района Виталий Устименко;

2011 год: расстреляна заместитель главы администрации Подольска Вера Свиридова, руководившая финансовым управлением. 

Одним из рекордсменов по убийствам чиновников является Сергиев Посад – город, известный всему православному миру, крупный туристический центр России:

2000 год: на пороге квартиры убит главный архитектор города Виктор Журавлев;

в том же году выстрелом в голову убит заместитель директора МП "Электросеть" Геннадий Евдокимов;

2006 год: убита заместитель начальника налоговой инспекции Татьяна Гомонова;

2011 год: на пороге дома расстрелян мэр города Евгений Душко. За сутки до расправы градоначальник дал интервью по поводу взрыва на газовой котельной, находящейся в ведении компании, которую мэр обвинил в нарушении условий обслуживания и заявил, что инцидент будет рассмотрен на экстренном заседании.

А вот другие и рекорды, "бескровные".

Видное, административный центр Ленинского района. В 2009 году здесь осужден за взятку заместитель главы района, судимость не помешала ему снова стать начальником, курирующим вопросы строительства. В 2011 году задержан председатель районного совета, вымогавший крупные суммы у коммерческой организации. В том же году при получении взятки был арестован первый заместитель главы района. В 2013 году суд вынес первому заместителю очень гуманный приговор – четыре года условно с выплатой рекордного для России штрафа в 950 миллионов рублей. Пока его судили, были задержаны мэр города и начальник торгового отдела администрации, вымогавшие взятку в полтора миллиона рублей.

Недавно в подмосковном городе Ступино прошел митинг членов садоводческих некоммерческих товариществ, организованный местным отделением Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Дачники-неудачники стали жертвами симбиоза местных властей и криминального бизнеса, в данном случае – в сфере землепользования.

Выступавшие говорили о потоке мошеннических схем, связанных с продажей земли. Возбужденные уголовные дела расследуются медленно, они не преследуют цели наказания виновных, а направлены лишь на поиск "стрелочников". Протестующим владельцам дачных участков в судебных инстанциях делаются прозрачные намеки, некоторые из них подвергаются прямому давлению и угрозам уголовного характера. Если "предприимчивые" люди, чьи имена открыто назывались на митинге в Ступино, и их патроны из органов власти не получат отпор, то десятки семей лишатся участков, которые были ими законно приобретены и благоустроены с немалыми затратами. Они на этих участках построили дома и живут в них.

Землепользование, услуги жилищно-коммунального хозяйства и строительство в современной России стали одними из самых золотоносных активов, сопоставимых по доходам от добычи нефти. Особенно в Московской области, где расходы граждан на услуги ЖКХ в общей сумме семейных расходов традиционно бьют всероссийские рекорды, равно как и стоимость земли. Трагедия в Красногорске дает некоторое представление о том, какие астрономические суммы вращаются в этих сферах, и какие хищники вонзают свои когти в потоки финансовых отчислений граждан. Трудно сказать, какой процент наших расходов уходит на финансирование красивой жизни оккупировавших эти сферы воров и убийц, но их попытки поделить трофеи "по справедливости" не всегда увенчаны успехом. И тогда в ход идет "товарищ маузер". 

Есть стойкое ощущение, что вертикаль исполнительной власти вместе с правоохранителями не справляется с задачей борьбы с коррупцией. 

В борьбе с ней помощь могли бы оказать региональные и местные депутаты. Необходимо расширить их полномочия. Это не панацея, депутаты бывают разные. Но если выборы не "договорные", а честные, если не применять грязные политтехнологии и не душить оппонентов административной удавкой, то и депутатские кресла займут не карьеристы с проходимцами, а ответственные перед своими соседями общественные деятели. 

Пока этого не произойдет, пока депутаты остаются бесправными наблюдателями, такие сферы, как строительство и ЖКХ, останутся коррупционными гнездами, обитатели которых время от времени открывают взаимный огонь на поражение. А у каждого из граждан есть шанс повторить судьбу красногорского прохожего, подвернувшегося под горячую руку и под пулю влиятельных людей, радеющих за благоустройство его города и района.
27/10/2015 Михаил Емельянов: Россия должна инициировать признание Украины дефолтным государством
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Михаил Емельянов заявил о том, что Запад, поддерживая Украину, подрывает основы мировой финансовой системы.

Комментируя заявление премьер-министра Украины Арсения Яценюка о возможной приостановке выплат Украины по российскому долгу, он сказал, что Россия должна использовать все международные механизмы, которые предусмотрены на этот случай, и инициировать признание Украины дефолтным государством, то есть государством, допустившим дефолт. Политик подчеркнул, что в этом случае Россия столкнётся с трудностями и их надо понимать.

"Во многом такое признание будет зависеть от позиции западных государств, их двойные стандарты известны, и в МВФ уже были заявления в поддержку Украины – заявления о том, что этот кредит не государственный, а коммерческий, хотя он был предоставлен по межгосударственному соглашению. Признавать его коммерческим с юридической точки зрения очень сложно, но, поскольку этого требуют политические интересы Запада, то можно", – отметил он.

"Украина ведет себя просто нагло по отношению к России, чувствует свою безнаказанность под покровительством западных стран. Но Запад должен понимать долгосрочные последствия такого поведения, поскольку он разрушает всю мировую финансовую систему, по сути, подрывает ее основы, потому что когда не платят долги под надуманным предлогом, то возникает недоверие ко всей финансовой системе – сегодня тебе не заплатят, завтра ты не заплатишь, и к чему это приведет?", – добавил Михаил Емельянов.

28/10/2015 Сергей Миронов: пока в горячих головах зреют планы новых санкций, мы продолжаем борьбу с ИГИЛ не на словах, а на деле
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал гибель трёх человек, привязанных к колоннам храма Пальмиры и взорванных боевиками ИГИЛ:

– Убийцы из ИГИЛ (называю вещи своими именами) продолжают казнить и разрушать. Теперь жестокость и цинизм просто неописуемы: очередных жертв привязали к древним колоннам одного из храмов Пальмиры, а потом взорвали.

Конечно, самое драгоценное на свете – это жизнь человека. Но те, кто прикрывается сегодня исламскими лозунгами и исламскими знаменами, замахиваются не только на человеческую жизнь. Они хотят уничтожить веру, святыни, реликвии, историю тех, кого считают неверными и недостойными.

Сочетание жажды крови, вандализма, непримиримости, оголтелого фанатизма и наглой уверенности в своей безнаказанности сделали ИГИЛ сегодня самой страшной угрозой современному миру. Именно на ее устранение направлены усилия России в политической, дипломатической и военной областях. Пока западный мир продолжает судить неугодных судом двойных стандартов, пока в горячих головах зреют планы новых санкций и ограничений против нашей страны, мы продолжаем борьбу с ИГИЛ не на словах, а на деле.

И наши летчики, которые наносят сейчас удары по объектам ИГИЛ в Сирии, не просто решают поставленную им военную задачу. Они спасают человеческие жизни, которые безжалостно отнимают террористы ИГИЛ.

28/10/2015 Олег Нилов: нет более действенного механизма борьбы с коррупционерами, чем конфискация их имущества
Член Комитета ГД по транспорту, депутат фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал результаты последнего опроса ВЦИОМ, согласно которым, в марте власть как "наиболее пораженную коррупцией" назвали 34% граждан, а в октябре лишь 17%:

– На мой взгляд, больших успехов в борьбе с коррупцией у нас на сегодня нет. Во всяком случае, у людей, с которыми я общаюсь, кардинально позиция не изменилась: люди по-прежнему видят лишь декларации о борьбе с коррупцией, заявления и благие намерения. Возможно, в ходе исследования ВЦИОМа задавались не прямые вопросы, на которые получались не прямые ответы, и может быть, выборка была неполная. В любом случае, относиться к этим данным, думаю, нужно как-то аккуратно.

Да, недавно произошли первые громкие "посадки". Но их не наберется не то что на процент, а на десятую долю процента всех тех, кто должен нести уголовную ответственность в результате своей коррупционной деятельности.

Я лично считаю, что у нас не появится никаких ощутимых результатов, пока не будет законов, не позволяющих коррупционерам отделываться легким испугом. Мы должны законодательно исключить для них возможности домашних арестов, условных сроков, штрафов, УДО и амнистий. Разворовывание многомиллиардных сумм из государственной казны касается десятков процентов бюджетов всех уровней. Вот где главная угроза, наносящая огромный удар не только по экономике страны, но и по репутации всей государственной власти.

И следующая, еще более действенная мера, на которой я давно настаиваю и которой буду добиваться и впредь, – это конфискация имущества коррупционеров. У власти пока нет воли и смелости на это пойти. Между тем, принятием одного только закона о конфискации мы могли бы если не искоренить коррупцию полностью, то хотя бы минимизировать ее масштабы. Тюрьма не слишком пугает сегодня коррупционеров – по одной простой причине. Оставляя миллиарды в рублях и в долларах за колючей проволокой, можно неплохо организовать себе нетяжелую отсидку и быстрый выход по УДО. Зато выйдя на свободу, коррупционер и его окружение на многие десятки лет останутся с шикарными виллами, яхтами, будут жить на морях-океанах и т.д.

Поэтому нам и нужно принять закон, позволяющий в обязательном судебном порядке конфисковывать у коррупционера и его ближайшего окружения все, что они не смогли представить как законно нажитое. В этом случае, поверьте мне, если не 100, то не менее 90% нынешних коррупционных "деятелей" резко прекратят свою преступную практику. Отклонят этот законопроект – будем вносить еще и еще раз. Другого, более действенного механизма борьбы с коррупционерами, я не вижу.

29/10/2015 Сергей Миронов поддержал создание общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал подписание Президентом РФ Указа о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников":

– Сегодня Владимир Путин подписал Указ о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников". Это замечательная идея и важный шаг на пути к формированию единой государственной молодежной политики.

Хорошо, что она нашла свое отражение и Президент поддержал нашу инициативу о создании данной молодежной организации. Российская школа должна быть не только образовательным центром, но и центром патриотического воспитания подрастающего поколения. Школьники должны быть объединены общей системой ценностей, иметь возможность активно участвовать в общественной жизни страны, формировать гражданскую позицию, основываясь на идеалах справедливости.

Отдельно хочется отметить, что указом предусматривается целевое бюджетное финансирование этого движения. Это абсолютно правильный шаг, потому что инвестировать в наших детей сегодня – это значит иметь достойное будущее для нашей страны завтра.
29/10/2015 Олег Нилов: надеюсь, что "Российское движение школьников" вберёт в себя лучшие традиции пионерии и комсомола
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов прокомментировал указ Президента РФ о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников".

"Это очень важное и своевременное решение, надеюсь, организация вберет в себя лучшие традиции пионерии и комсомола, – сказал он. – Символично, что соответствующий указ был подписан в день рождения комсомола. Есть надежда, что дело воспитания молодежи будет продолжено на лучших примерах прошлого".

По его словам, целью создания движения является совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействие формированию личности на основе "присущей российскому обществу системы ценностей". 

О необходимости появления всероссийских детских и молодежных организаций Олег Нилов говорил 26 октября в ходе заседания Палаты депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в рамках доклада "Сбережение российской молодежи как приоритет государственной политики".

"После возрождения ГТО пора приступить к созданию всероссийских детских и молодежных организаций, отбросив политическое начало и заменив его патриотическим, творческим и культурным наполнением, – сказал тогда депутат. – Финансовая поддержка таких организаций должна быть не меньше, чем раньше – до 3% бюджета".

По мнению парламентария, главной национальной идеей является сбережение народа. 

"Как следствие сбережение самого главного – детей и молодежи – должно быть нашей сверхзадачей, пока мы не выберемся из ямы, пока нас, народа России, не станет 250-300 млн, причем именно народа, а не населения или электората", – заявил Олег Нилов.
29/10/2015 Олег Нилов: хотелось бы, чтобы Министерство финансов было настоящим министерством, а не генеральной бухгалтерией
29 октября в Государственной Думе состоялся круглый стол "Проект федерального бюджета Российской Федерации на 2016 год: позиция фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". С докладом о доходах от рыбной и лесной отрасли выступил депутат фракции "СР" Олег Нилов:

– Для того, чтобы увеличить в 1,5-2 раза расходы на здравоохранение, и на образование, и на культуру, а также проиндексировать пенсии, я предлагаю один законопроект (он уже внесен), который в случае его принятия позволит сохранить в бюджетах всех уровней от 10 до 15%.

Это как раз те средства, которые необходимы для того, чтобы выполнить существующие обязательства и даже их перевыполнить. Я имею в виду законопроект о конфискации имущества коррупционеров и казнокрадов, а также конфискации незаконно нажитого имущества их ближайшего окружения. Если будет доказано, что именно у этого окружения спрятаны заначки, которые будут конфискованы, я вас уверяю, 90% коррупционеров и казнокрадов на следующий же день после вступления в силу этого закона прекратят деятельность по набиванию своих карманов и карманов своих внуков и правнуков. Для тех, кто осужден по коррупционным делам, не должно быть никаких УДО, условных сроков, амнистий, домашних арестов и так далее.

Хотелось бы, чтобы министерство финансов было настоящим министерством, а не генеральной бухгалтерией. Если взять министра и его заместителей, то это скорее бухгалтеры, пусть и главные. Они никогда на своих заседаниях не говорят, почему та или иная отрасль приносит одни убытки. Я имею в виду, например, рыбную отрасль, о которой мы говорили годами, присылали в Правительство свои предложения, и не было никакой реакции.

Пока Президент не ударит кулаком по столу, никто ничего не хочет понимать и считать, где хранятся несметные богатства страны. В итоге ни рыбы, ни денег. Посмотрите, последние семь лет мы получаем от всей рыбной отрасли только 10 млрд рублей. Из 4 млн тонн, которые сегодня добываются, 2 млн идет на экспорт. Кто-то золотит себе и руки, и унитазы. Хорошавинские миллиарды пахнут рыбой и икрой. Министерство финансов, в свою очередь, говорит, дескать, ну нет денег и ничего страшного. Мол, мы еще добавим – 10 млрд получили, 10 млрд еще вложим, и в итоге каждый год мы вкладываем и вкладываем.

Лесная отрасль – это еще большая дыра. Так, в 2012 году доходы консолидированного бюджета России от лесной отрасли составили около 8 миллиардов рублей, в 2014 – 10,8 миллиардов рублей. И это притом, что лес, произрастающий на территории России, составляет суммарно около 22% от всех лесных массивов, произрастающих на Земле.

Статистика доли вырубаемого леса в России за период с 2000 по 2010 год показывает, что объемы увеличились вдвое. В 2000 г. вырубали 47,4 млн куб. метров в год, а в 2010 – уже 99,8 млн куб. метров. Сейчас темпы вырубки только продолжают расти, при этом доходы от лесной отрасли остаются на прежних значениях.

Доходы у кого-то растут, леса у нас превращаются в заросли и пустыни, денег в бюджете нет. Для справки: в Финляндии только от леса в бюджет в переводе на рубли поступает 30 млрд рублей. Представляете, какие колоссальные у нас объемы воровства, какая колоссальная неэффективность, мягко говоря, преступная неэффективность. Представьте, если бы такое происходило с газовой или нефтяной отраслью.

В последнее время мы нападаем на энергетиков, нефтяников, говорим, дескать, увеличивайте объемы. А почему лес мы вообще не замечаем? Это такая же отрасль, в которой командует кто угодно – "лесные братья", которые расплодились и свили свои гнезда вокруг губернаторов. Посмотрите, одна Ленинградская область чего стоит. Там уже ничего не осталось, но все равно денег нет и не будет, пока власть не начнет употреблять эту самую власть.

При таких нищенских доходах средняя ставка платы за древесину на корню за 5 лет снизилась с 52,6 до 48,5 руб/кбм, а минимальная ставка платы, которая направляется в доход федерального бюджета, снизилась с 35,8 до 32,5 руб/кбм.

В Финляндии действует система, при которой ставки устанавливаются рыночными показателями доходности субъектов, эксплуатирующих лесные ресурсы. При этом информация о таких доходах на каждом этапе товаропроводящей цепочки является открытой. Результатом такой политики является то, что Финляндия получает доход бюджета, превышающий доходы бюджета в России по аналогичным позициям в 6-7 раз.

Вот почему там и доходы есть, и при этом денег хватает всем – и владельцу лесного участка, и лесорубу, и государству. Почему министерство финансов не замечает, что у нас такие нищенские, смешные ставки? Почему такие не доходы, а убытки? Ситуация катастрофическая. Объемы расходов только на охрану, защиту и воспроизводство лесов составляли в 2014 году 63,4 миллиарда рублей, а в 2016 году будут составлять 58,4 миллиарда, то есть превышают ежегодные доходы бюджета от отрасли примерно в шесть раз.

Мы, владея такими несметными богатствами, терпим убытки и когда встает вопрос о том, где взять деньги, Правительство предлагает затягивать пояса у народа, у бюджетников, у пенсионеров, а это уже не пояса – это петля на шее.

Мы предлагаем в обязательном порядке для арендаторов лесов, которые сегодня не платят в бюджет, не занимаются профилактикой, не восстанавливают леса и не тушат пожары, ввести обязательное страхование лесов. Хочешь получать прибыли и сверхприбыли – застрахуй леса от пожара в обязательном порядке, тогда и государство не будет нести такие колоссальные убытки. Ответственность у арендаторов будет иной. Сегодня ее нет вообще, а это недопустимо.

29/10/2015 Василий Швецов: предложенный бюджет решает только одну задачу – обеспечить получение личных доходов узкой группой лиц
29 октября в Государственной Думе состоялся круглый стол фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", посвященный обсуждению проекта федерального бюджета Российской Федерации на 2016 год. С докладом выступил депутат фракции "СР" в ГД Василий Швецов:

– Думаю, абсолютно очевидно, что бюджет страны должен быть документом, который в финансовом выражении закрепляет стратегию развития страны. Он должен выполнять стимулирующую роль, определяя задачи, и находя инструменты выполнения поставленных задач, окончательная цель которых – повышение качества жизни граждан нашей страны.

Бюджет может быть бюджетом развития, социальным бюджетом или каким-нибудь другим, обеспечивая финансирование комплекса первоочередных задач. Именно комплекс этих мер должен стимулировать программы, о которых мы постоянно слышим. Это импортозамещение, внедрение инновационных технологий, развитие промышленности, развитие сельского хозяйства и прочие. Но что на самом деле? Пока мы только слышим от Правительства гадание, достигли мы уже дна или нет.

Одной из важнейших составляющих бюджетной политики является вывод наиболее бедных слоев населения из категории нищеты. Однако в предложенном варианте мы видим сокращение социальных расходов. С 632 до 578,6 миллиарда рублей уменьшаются расходы на образование, с 532 до 490,6 миллиарда рублей – на здравоохранение. Расходы федерального бюджета на 2016 год в части финансирования зарплат врачам и учителям сократятся на 33,3 млрд рублей по сравнению с тем, что планировалось на 2016 год в утвержденном законе на текущую трехлетку. Это говорит о том, что эта важнейшая составляющая бюджетной политики уходит даже не на второй и не на третий план – о ней просто забыли.

Для решения проблемы дефицита бюджета почему-то сразу находится самое простое решение: урезать льготы, пособия, снизить индексацию пенсий. Мало того, сокращение социальных расходов происходит в условиях резкого снижения покупательской способности населения из-за девальвации рубля.

В России сегодня 23 млн человек живут за чертой бедности. А Правительство, взяв курс на решение проблем бюджета за счет бюджетников, пенсионеров и малоимущих, еще более усугубляет эту проблему. Если у большей части населения отсутствуют средства, то не будет и покупательского спроса. Если продукцию не будут покупать, то ее и не будут производить, а следовательно, рушатся и надежды на рост валового внутреннего продукта, получается замкнутый круг.

К тому же, при снижении доходов бюджетников, снижаются и отчисления средств в Пенсионный фонд. Возникает еще один порочный круг. В Пенсионном фонде возникает дефицит, и этот дефицит Правительство вынуждено снова покрывать из бюджета.

В то же время богатые, тратя в России столько, сколько необходимо им на достойную жизнь, основные средства хранят за рубежом, приобретая там же недвижимость, предметы роскоши, регистрируя там бизнес. На выкачанные из России деньги развивают экономику других стран.

И представляемый нам бюджет из года в год, фактически, решает одну задачу – обеспечить получение личных доходов узкой группой лиц за счет освоения природных ресурсов, бюджетных средств и высоких тарифов естественных монополий, с возможностью комфортного вывода полученных средств из страны.

Чистый отток капитала из России в 2014 году достиг $151 млрд. Министр финансов Антон Силуанов заявил, что отток в 2015 году резко сократился. Он на самом деле сократился и за шесть месяцев 2015 года составил $52,5 млрд, что на 29,6% ниже, чем за первое полугодие 2014 года. Но это не повод гордиться. В 2013 году, например, за весь год было вывезено всего 61 миллиард руб. Более того, по мнению ряда экспертов, здесь сыграло роль некоторое укрепление рубля, что снизило привлекательность активов в иностранной валюте, а также локальный минимум платежей по внешнему долгу. Оба этих фактора являются временными. Так что, это снижение сейчас вряд ли можно назвать результатом системных действий Правительства.

Правительство практически не предпринимает серьезных усилий, чтобы бизнес оставлял деньги здесь и вкладывал в развитие собственного производства, и поэтому можно сказать, мало что делается для того, чтобы слезть с нефтяной иглы.

Сейчас очень много говорят об импортозамещении, которое создаст новые рабочие места. Но для этого надо вкладывать средства в реальный сектор экономики, а именно этого, фактически, не происходит. Программы же, которые представляются избирателям, носят исключительно косметический характер, и кардинально никак не меняют тренд экономического развития. В итоге, широко разрекламированное импортозамещение превращается в элементарное замещение импортёров.

Правительство планирует бюджет на 2016 год с дефицитом 2,6 трлн руб. В тоже время упорно игнорируются предложения, реализация которых может дать дополнительные доходы. Например, изменить систему подоходного налогообложения и ввести прогрессивную шкалу, установить мораторий на рост тарифов естественных монополий, ограничить сверхдоходы руководителей государственных учреждений и организаций с долей государства более 50%.

По внесенному депутатами законопроекту о введении прогрессивной шкалы налогообложения, только в Москве дополнительное поступление налогов составило бы 126 млрд. рублей. Некоторые наши оппоненты утверждали, что налогоплательщики не будут платить такие налоги, а оставят эти средства в распоряжении предприятий. Но именно этого мы и добиваемся. Чтобы сверхприбыли были направлены не на личное обогащение, а на инвестиции. И в этом случае, опять же, только в Москве сумма инвестиций может составить до 500 млрд. рублей.

Разумеется, только этими решениями нельзя сформировать совершенно новую модель экономики, но они могли бы стать весомым вкладом в ее развитии.

Однако каждое из них больно бьет по финансовым интересам нескольких сотен богатейших людей в России, имеющих колоссальные лоббистские возможности. Поэтому неоднократные инициативы по данным вопросам блокировались Правительством и правящей партией.

При обсуждении предлагаемого варианта бюджета вряд ли помогут даже какие-то поправки. Слишком велик перекос в сторону интересов олигархического капитала, чтобы его можно было сгладить отдельными малозначительными показателями.

Например, недавно Государственная Дума приняла в первом чтении проект закона о создании антикризисного резерва размером 150 млрд руб. Что такое 150 млрд рублей с точки зрения среднего гражданина страны? Это колоссальные деньги.

В то же время 150 млрд руб. – это доход восьми самых богатых людей в Москве в 2013 году. А доходы 49 самых богатых людей Москвы составляют половину всего федерального бюджета на здравоохранение.

К сожалению, нам так и не удалось получить от Федеральной налоговой службы аналогичные данные в целом по России. Но, если ориентироваться на ее стандартные отчеты, то количество людей с годовым доходом, превышающим миллиард рублей, в России вдвое больше, чем в Москве. Из этого можно предположить, что доходы ста самых богатых людей в России превышают расходы федерального бюджета на здравоохранение.

Такого распределения средств не выдержит ни одна экономика мира. Поэтому понимая, что представляемый бюджет невозможно отнести ни к бюджету развития, ни к социальному бюджету, ни к какому-либо другому бюджету, задающему четкий тренд в развитии нашей экономики, вряд ли возможно сегодня говорить о поддержке этого документа, и эта позиция должна быть доведена до наших избирателей.

30/10/2015 Николай Левичев: готовность США "обсуждать будущее" Башара Асада – серьезная победа российской внешней политики
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал новую позицию США по Сирии:

– Готовность США "обсуждать будущее" Башара Асада – серьезная победа российской внешней политики. Смене прежде бескомпромиссной позиции Вашингтона в отношении официального Дамаска способствовал целый комплекс продуманных действий руководства нашей страны.

Одним из таких шагов стала речь Президента России Владимира Путина на Генассамблее ООН. В ней он назвал крайне важной помощь законному правительству Сирии и четко обозначил, к чему приводит разрушение государственных институтов извне. Другим важным фактором стали усилия российского МИДа, направленные на создание широкой коалиции стран для борьбы с "Исламским государством". Причем, в первых рядах такой коалиции должны стоять государства Ближнего Востока – Египет, Иордания, Ирак, Иран и, разумеется, Сирия, по которым радикалы бьют в первую очередь.

И, наконец, два вековых "союзника" России – армия и флот – снова ее не подвели. Успех дипломатов и политиков был подкреплен мастерством и доблестью российских летчиков и моряков, сражающихся с террористами ИГ, а также трудом и талантом специалистов отечественного ОПК, создавших современное высокоточное оружие.

Как известно, "пистолетом и добрым словом можно добиться больше, чем одним добрым словом". Вашингтон придерживается схожего принципа в своей внешней политике. Ответить на него можно лишь прямой и жесткой позицией, базирующейся на уверенности в собственных силах и наличием таких сил. Россия обладает всем этим, а, значит, с ее мнением придется считаться.

30/10/2015 Николай Левичев: плоды наркомании созревают
Проблема наркомании приобретает совершенно неконтролируемый характер. Повсеместно как в Москве, так и в регионах можно увидеть написанные баллончиком на стенах телефонные номера. И это не репетиторы по английскому.

Во время встреч с избирателями в регионах мне часто говорят: "Вот вы все, депутаты, министры, чиновники, там у себя в кабинетах в Москве совершенно не представляете, что у нас здесь происходит". И, вынужден констатировать, такая оторванность от реальности в ряде случаев действительно присутствует. Каждый политик решает проблему как может.

Финансовый блок Правительства, похоже, закрывается от реальности в "башне из слоновой кости", где их теории действительно работают. Другие, как мэр Москвы Сергей Собянин, предпочитают жить в параллельной реальности: если в нашей Москве пробки становятся все более серьезными, пункты платежа за парковку вырывают на улицах с корнем, "продленка" в школах становится платной и так дальше, то в его реальности пробки побеждены, платную парковку у МКАДа просят ввести сами граждане, а качество жизни год от года становится все лучше.

Региональные депутаты отмечают, что проблема наркомании постепенно приобретает совершенно неконтролируемый характер. Масштаб проблемы гораздо серьезнее, чем принято считать, но государственные органы совершенно не могут ни его осмыслить, ни принять действенные меры.

Неизвестно точное количество граждан, которые употребляют запрещенные вещества регулярно, нет данных и о смертности от наркомании. Часто врачи указывают в качестве причины следствия, такие как сердечный приступ, но не реальные причины. У государства есть данные только о количестве граждан, стоящих на учете в наркологических диспансерах.

Но дают ли они хоть сколько-нибудь близкие к реальности цифры? Нет, конечно. В целом ряде регионов до сих пор функции наркологов выполняют психиатры, что, безусловно, закрывает в больницы дорогу для людей, которые сами хотят победить эту страшную болезнь.

Ключевая проблема – отсутствие единой государственной стратегии по борьбе с наркоманией. Различные ведомства – Минздрав, Минобрнауки, Минкомсвязь, МВД, ФСКН, Росмолодежь, региональные власти – сталкиваются с этой проблемой, но зачастую действуют, как лебедь, рак и щука. Одни чиновники говорят, что необходимо молодежь занять спортом, наукой, кружками, чем угодно, чтобы увести с улиц.

Другие же сокращают финансирование всего вышеуказанного, закрывают спортивные секции, делают многие виды социальной активности недоступными для малообеспеченных людей. ФСКН борется с оборотом наркотиков, но сейчас сделки редко проходят "из рук в руки": все наркотики можно купить в интернете, оплатить онлайн и забрать из "закладки". При этом порталы, где идут все эти процессы, существуют годами, и никто их не закрывает.

Кроме того, государство совершенно не представляет, что реально употребляют миллионы россиян. Повсеместно молодежь курит марихуану, и причины понятны. Такое впечатление, что западная поп-культура – песни, фильмы, сериалы – во многом финансируется наркоторговцами. Если взять топ-100 песен в чартах США, то как минимум треть будет содержать позитивную информацию об употреблении наркотиков.

Популярнейшие сериалы – Weeds, Breaking Bad и иже с ними – полностью крутятся вокруг темы наркотиков. А в России эти песни и сериалы слушают и смотрят точно так же, как в США, информационное пространство едино.

Естественно, у молодежи создается превратное впечатление, что курить "траву" – это нормально. Если посмотреть юмористические "паблики" в социальных сетях, имеющие миллионы подписчиков, сложится впечатление, что и современный юмор без темы наркотиков просто не обойдется.

И вся эта информация общедоступна. К чему ведет массовое употребление марихуаны, думаю, рассказывать не стоит: рост употребления других видов наркотиков, рост преступности, заболеваемости. Общая социальная деградация – как конечный результат.

Другой суперпопулярный наркотик – "спайсы". Государство пытается бороться с неконтролируемым потоком этой заразы, но китайские химики все быстрее производят новые и новые виды. Совершенствуются и методы доставки: недавно шесть килограммов "спайсов" случайно было доставлено почтой в отделение полиции.

Повсеместно как в Москве, так и в регионах можно увидеть написанные баллончиком на стенах телефонные номера. И это не репетиторы по английскому, а дилеры. Сознательные граждане закрашивают такую рекламу, но "объявления" появляются снова. Почему никто не отслеживает эти номера?

Третья проблема – дезоморфин, с просторечье "крокодил". Этот самодельный наркотик производится из лекарств, которые можно купить в обычных аптеках по рецепту. Но часто ли в маленьких городках в аптеках спрашивают рецепт? К сожалению, чаще в них продают готовые "комплекты" для приготовления дезоморфина. И на это тоже часто закрывают глаза.

Налицо – необходимость выработки общегосударственной стратегии по борьбе с наркоманией, пока она окончательно не стала массовым явлением в нашей стране. Возможно, стоит рассмотреть возможность создания межведомственной комиссии, которая синхронизировала бы деятельность различных ведомств, повысила бы эффективность их работы. Ведь наркомания – это болезнь молодых, а значит, с ее реальными плодами мы столкнемся не сейчас, а в скором будущем.

30/10/2015 Михаил Емельянов: назначение Сердюкова на должность индустриального директора Ростеха – неудачное решение
Первый заместитель председателя комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Михаил Емельянов назвал неудачным решением назначение экс-министра обороны Анатолия Сердюкова на должность индустриального директора по авиационной промышленности в госкорпорации Ростех.

По мнению парламентария, на фоне объявленного курса на импортозамещение было принято ошибочное решение, поскольку Сердюков предпочитает иностранную технику.

"Это очень неудачное назначение. Совершенно не в тренде. По крайней мере, не то, что нужно для отечественной промышленности, – отметил политик. – Ведь если не принимать во внимание уголовную сторону его деятельности, которая не доказана, то его деятельность на посту министра была очень неэффективна. Он отличался тем, что активно замещал нашу продукцию импортом, именно он проводил по сути экспортозамещение, когда продукция многих наших предприятий искусственно не допускалась Военно-промышленной комиссией, а взамен завозилась импортная продукция по демпинговым ценам".

По мнению депутата, Сердюков не заинтересован в развитии российской промышленности и многое делает для того, чтобы её подавить.

"Тогда возникает вопрос: как же его назначение сочетается с импортозамещением? То есть у нас опять в авиации появятся импортные самолеты?", – заявил Михаил Емельянов.

30/10/2015 Виктор Шудегов: чтобы поддержать возрождение российской армии, необходимо обеспечивать военнослужащим достойную заработную плату
Заместитель председателя Комитета ГД по образованию, депутат фракции "СР" Виктор Шудегов прокомментировал инициативe Правительства о приостановке индексации окладов госслужащих, денежного довольствия военнослужащих и оплаты труда судей:

– Начну с того, что наш Минфин и Правительство РФ в целом экономят деньги совершенно не там, где нужно. Недавно приводились примеры, что одних только объектов незавершенного строительства у нас на 2 трлн рублей. А это примерно шестая часть бюджета! Получается, что эти деньги наполовину "закопаны в песок" и находятся без движения. А чего стоят суммы на депозитных счетах некоторых наших структур, в том числе банков и госкомпаний, которые получили от государства немалые деньги, но так и не реализовали их на благо экономики!

Но почему-то на эти и другие вопиющие обстоятельства Правительство внимания не обращает, а запускает руку в карман нашим пенсионерам и бюджетникам, военным и студентам.

Приведу лишь маленький пример. Все мы хорошо знаем о таком вузе как Высшая школа экономики, которая пишет все стратегические документы для Правительства. Так вот, в проекте бюджета решено было дополнительно выделить на нее 2,5 млрд рублей. И это при том, что нашим госуниверситетам выделяется не более, чем по 7-8 млн рублей в год! Между тем, все стратегические документы, включая разработку основных экономических законопроектов, должно готовить само Правительство РФ. А иначе для чего у нас сегодня такие внушительные штаты сотрудников в федеральных министерствах и ведомствах? Чем тогда занимается там большинство специалистов, если миссия по подготовке основных правительственных решений возложена на ВШЭ и обеспечивается таким солидным финансированием?!

Теперь что касается вопроса о военнослужащих. Намерение приостановить им индексацию зарплат – это, конечно же, в корне неправильное решение. Во-первых, на примере Сирии мы еще раз убедились, что наша армия действительно очень боеспособная. Поэтому нельзя допускать ни малейших шагов, способных эту боеспособность как-либо ослабить. Давайте не будем забывать, как в годы перестройки с подачи западных СМИ в обществе вырабатывалось негативное отношение к армии, в результате чего молодежь в массовом порядке начала уклоняться от срочной военной службы.

Сегодня начался процесс возрождения российской армии, и чтобы его поддерживать, среди прочих мер необходимо обеспечивать нашим военнослужащим достойную заработную плату.

Вот отдельным категориям чиновников, возможно, и следует на время кризиса заморозить индексацию зарплат. В то же время, если вести речь, допустим, о помощниках депутатов Госдумы, то они получают сегодня мизерную зарплату – на уровне 25 тысяч рублей в месяц. Как вы понимаете, для Москвы это очень скромный уровень дохода. Поэтому помощникам депутатов зарплату не мешало бы как раз повысить, особенно, если учесть, что на их плечи зачастую ложится большой объем довольно ответственной и напряженной работы.
31/10/2015 Сергей Миронов выразил соболезнования родным и близким погибших в результате авиакатастрофы в Египте
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших в результате авиакатастрофы в Египте.

"Горе пришло в нашу страну и в мой родной город. Беззаботный отдых сотен людей завершился трагедией. Особенно горько от того, что погибли целые семьи, погибли дети. Родным и близким погибших – мои самые глубокие соболезнования", – заявил он.

"Надеюсь, что российские специалисты вместе с египетскими коллегами полностью выявят причины происшествия", – добавил Сергей Миронов.

Российский пассажирский самолет Airbus A321 авиакомпании "Когалымавиа", следовавший по маршруту Шарм-эш-Шейх – Санкт-Петербург, разбился в 100 км от Эль-Ариша в Египте сегодня утром.

На борту было 217 пассажиров и семь членов экипажа. На месте крушения найдены тела по меньшей мере 100 человек. СК РФ возбудил уголовное дело по факту крушения.
31/10/2015 Николай Левичев выразил соболезнования родным и близким погибших в результате катастрофы российского лайнера в Египте
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев выразил соболезнования родным и близким погибших в катастрофе российского лайнера в Египте:

– Выражаю глубокие соболезнования родным и близким погибших в страшной авиакатастрофе в Египте.

Произошедшее – прямое следствие продолжающегося беспорядка в авиационной отрасли и авиаперевозках. Небольшие авиакомпании, летающие на подержанной зарубежной технике, не в состоянии обеспечить безопасность. Пилот разбившегося лайнера успел сообщить о технических проблемах, и эту трагедию нельзя будет списать на "человеческий фактор".

Не первый месяц вся страна наблюдает за тем, что происходит с "Трансаэро", как издеваются на десятками тысяч пассажиров, наших сограждан, честно оплативших свой ежегодный отпуск. Подобная "реорганизация" авиарынка не должна привести к окончательному падению качества авиаперевозок и краху туристической отрасли.

Все эти вопросы обсудим на ближайшем заседании Госдумы. А сегодня – скорбим...

31/10/2015 Олег Нилов: необходимые выводы из сегодняшней страшной трагедии должны сделать все – и Правительство, и Госдума
Член комитета Госдумы по транспорту, депутат фракции "СР" Олег Нилов высказался в связи с авиакатастрофой в Египте:

– В первую очередь хочу принести свои соболезнования всем родным и близким погибших. Сегодня весь Петербург и вся страна скорбят и выражают свою поддержку в этот тяжелый день утрат.

Давно пора поставить вопрос о том, чтобы частные компании, если и допускались к таким стратегическим отраслям, как авиаперевозки, то под жесточайшим контролем государства. Коммерческие посредники в снабжении топливом, запчастями, в проведении регламентных работ в авиационной отрасли (как и во всех отраслях с повышенной опасностью для населения) должны быть ограничены. Государственное участие в таких сферах должно быть не менее 50%. 100% ответственности за контроль и допуск авиатранспорта к эксплуатации должно нести как раз государство.

Необходимые выводы из сегодняшней страшной трагедии должны сделать все – и Правительство, и Государственная Дума. В то же время свое уважение к памяти о безвременно ушедших людях многие граждане могут продемонстрировать уже сегодня, не отмечая шабаш на костях под названием Хеллоуин. Я призываю всех, у кого есть такая возможность, сохранять человеческие качества и остановиться – не относиться наплевательски к горю людей, потерявших своих близких.

Я уже направил губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко и мэру Москвы Сергею Собянину обращения с призывом запретить праздновать Хеллоуин сегодня и завтра.

01/11/2015 Михаил Емельянов предлагает запретить эксплуатацию пассажирских самолетов старше 15 лет
Первый заместитель руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Госдуме Михаил Емельянов, комментируя авиакатастрофу в Египте, высказался за введение запрета на эксплуатацию пассажирских самолетов старше 15 лет. Он не исключает того, что фракция "СР" может внести в ГД соответствующий законопроект.

"К сожалению, в Россию идет всякий хлам, который непонятно где эксплуатировался. Самолеты попадают через третьи и четвертые руки. Как их обслуживали, как за ними следили – никто не знает", – заявил Михаил Емельянов.

По его словам, такая ситуация объясняется тем, что в России существует большое количество маленьких авиакомпаний, "которые не в состоянии ни закупить иностранную технику, ни обслуживать ее, ни следить за ней, не имея в наличии нужного штата сотрудников, которые ответственны за техническую безопасность самолетов".

Он считает, что необходимо прийти к двум, максимум трем крупным компаниям на рынке, "которые должны конкурировать между собой, чтобы не было монополизации рынка".

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

26/10/2015 Александр Романович принял участие в круглом столе "Глобальные конфликты в оценке России и Германии – актуальные темы международной безопасности"
26 октября заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Александр Романович принял участие в международном круглом столе "Глобальные конфликты в оценке России и Германии – актуальные темы международной безопасности", организованном московским бюро Фонда Ханса Зайделя. В работе круглого стола приняли участие депутаты Государственной Думы, депутаты германского Бундестага, известные российские и немецкие ученые и эксперты, в том числе руководитель Центра международных проектов и программ Института "Справедливый мир" Борис Гуселетов.

Первой темой круглого стола была "Потоки беженцев-мигрантов как следствие военных конфликтов – вызовы для России и Германии". Содокладчиками по этой теме выступили Александр Романович и депутат германского Бундестага Ханс-Петер Уль.

В своем выступлении Александр Романович отметил, что проблема наплыва беженцев в Европу из Сирии и других стран Ближнего Востока, которая сегодня является самой актуальной для большинства стран Евросоюза, и особенно для Германии, возникла не спонтанно. Она стала следствием бездумной политики Запада в регионе Ближнего Востока в последние 10-12 лет, которую, к сожалению, поддерживало германское руководство. Разрушение государства сначала в Ираке, потом в Ливии и сегодняшние попытки разрушить сирийское государство – все это звенья одной цепи, которая и привела к сегодняшней трагедии.

Александр Романович отметил также, что сегодня Германия, как и другие страны Евросоюза, все больше вынуждена следовать в своей внешней политике за Соединенными Штатами, в том числе и в вопросе санкций против России, хотя все очевиднее, что эти санкции наносят германской экономике значительный ущерб.

Парламентарий отметил также, что за прошедший год Россия приняла порядка 800 тыс. беженцев с Украины и это не привело ни к какой катастрофе. Все они были успешно размещены на территории нашей страны и получили от России необходимую помощь и поддержку.

В заключение своего выступления Александр Романович выразил надежду на то, что нынешнее германское руководство под давлением бизнеса и общественного мнения своей страны сможет пересмотреть свои подходы в отношении России в интересах обеих стран.

Взявший затем слово германский депутат Ханс-Петер Уль начала свое выступление со слов о том, что сегодня Германия находится на грани катастрофы из-за ситуации с беженцами. Он выразил обеспокоенность в связи с тем, что в начале XXI века в центр Европы хлынул неконтролируемый поток беженцев, который регулируется "не германским государством, а криминальными структурами". Он заявил, что германский парламент должен срочно принять новый закон о регулировании притока беженцев в страну. Депутат также весьма критически высказался по поводу политики США в последние годы на Ближнем Востоке, которая и привела к столь печальным последствиями для Европы.

Он предложил начать диалог между Евросоюзом, США и Россией по борьбе с криминальными структурами, действующими на территории Ливии и Сирии, чтобы остановить поток беженцев на границе Евросоюза. Германский депутат отметил, что для этого необходимо получить соответствующий мандат ООН. Необходимо также, по его мнению, обеспечить возвращение нелегально прибывших в Европу беженцев в страны их пребывания, и в этом вопросе Германия также рассчитывает на сотрудничество с Россией.

В заключение своего выступления германский депутат отметил, что сегодня в немецких СМИ доминирует точка зрения о том, что германское общество должно помочь беженцам с Ближнего Востока, оказавшимся в тяжелой ситуации. И многие немецкие граждане, обеспокоенные наплывом беженцев в их страну и испытывающие вполне закономерные страхи по этому поводу, порой боятся открыто их высказывать, чтобы не быть обвинёнными в правом радикализме или даже фашизме. Но это лишь загоняет проблему вглубь, что в будущем может привести к самым неприятным последствиям.

27/10/2015 Сергей Миронов принял представителей рыбохозяйственного комплекса России
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял руководителей ведущих предприятий, союзов и ассоциаций рыбохозяйственного комплекса России.

Президент Всероссийской Ассоциации рыбохозяйственных предприятий, предпринимателей и экспортеров Александр Фомин рассказал Сергею Миронову о ситуации в отрасли и об итогах заседания президиума Госсовета по вопросам развития рыбохозяйственного комплекса под председательством Президента РФ Владимира Путина.

Участники встречи обратились к парламентарию с просьбой не допустить введения новых видов квот. По их мнению, это может привести к таким негативным последствиям, как снижение поступлений от отрасли в региональные и местные бюджеты, повышение социальной напряженности, рост цен на рыбу.

Сергей Миронов пообещал оказать всестороннее содействие в решении данных проблем с целью недопущения возрастания социальной напряженности в прибрежных регионах РФ.

Кроме того, члены делегации обсудили с парламентарием меры по поддержке и развитию рыбных хозяйств, проблемы и перспективы данной отрасли.

Представители рыбохозяйственного комплекса поблагодарили депутата за прием и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

27/10/2015 Сергей Миронов призвал не допустить закрытия трех петербургских газет
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов обратился к главе Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Михаилу Сеславинскому и президенту холдинга "Балтийская медиагруппа" Араму Габрелянову с призывом не допустить закрытия петербургских газет "Вечерний Петербург", "Смена" и "Невское время", которые с середины октября уже прекратили свое существование в печатных версиях.

"Существуют опасения, что перевод их в электронные версии является лишь шагом к окончательному закрытию, что резко сократит рынок качественной городской прессы. Кроме того, это ударит по интересам старшего поколения, представители которого традиционно являются аудиторией "Вечернего Петербурга", – отметил Сергей Миронов в письме Михаилу Сеславинскому.

В обращении к главе Роспечати содержится призыв дать оценку ситуации с тремя газетами, а также изучить возможность государственной поддержки продолжения их выпуска.

Решение о закрытии бумажных версий изданий было принято новым собственником "Балтийской медиагруппы", в которую входят газеты, в целях оптимизации активов. Это вызвало возмущение общественности города, с просьбой вмешаться в ситуацию граждане обратились к Сергею Миронову, как коренному петербуржцу и главе оппозиционной партии.

"В истории нашего города никогда еще сразу не закрывали три ведущих газеты, – говорится в одном из таких обращений. – Из солидных изданий в городе фактически остаются только "Петербургские ведомости" и "Деловой Петербург". Для города это катастрофически мало".

В письме, адресованном Араму Габрелянову, Председатель СР предлагает медиаменеджеру разъяснить позицию по поводу дальнейшей судьбы изданий, которые за десятилетия своей истории завоевали широкую известность и авторитет среди петербуржцев, стали настоящими городскими брендами.

"Полагаю, что в сфере СМИ фактор социальной ответственности не менее важен, чем факторы, связанные с ведением издательского бизнеса, – обращается Сергей Миронов к Араму Габрелянову. – Надеюсь, что для Вас это тоже является существенным обстоятельством, и Вы найдете возможность продолжения выпуска газет, переживших блокаду, оставивших яркий след в истории города".

Ранее Арам Габрелянов уже заявлял, что для его бизнеса история газет не имеет значения, важна лишь их доходность. Между тем, газета "Вечерний Петербург" была основана в 1917 году, "Смена" – на два года позже, эти издания не прекращали выпуск в годы войны и блокады, оставались на плаву в 90-е. "Невское время" издавалась с 1990 года, превратившись за короткий срок в авторитетное издание.
27/10/2015 Алла Кузьмина приняла участие в церемонии открытия выставки, посвящённой 70-летию Победы в Великой Отечественной войне
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Алла Кузьмина приняла участие в открытии выставки семейных фотографий и воспоминаний военных лет, посвященной 70-летию со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., 70-летию окончания Второй мировой войны 1939-1945 гг. и Году литературы в России по материалам Международного конкурса Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ "История Великой Победы в истории семьи". 

На экспозиции были представлены рассказы об истории своего рода, описаны судьбы не менее трёх поколений семей из разных регионов Российской Федерации.

Выставка проводилась 23 октября сразу после гала-концерта фестиваля творческих семей и династий "Песни о Родине голосами детей ХХI века", состоявшегося в государственной филармонии им. Чайковского. На гала-концерте Алла Кузьмина вручила дипломы лауреатов Премии общественного признания "Семья России" в номинации "Социальное партнерство".

27/10/2015 Александр Агеев принял участие в митинге против расширения зон платных парковок
27 октября при поддержке Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Москве в столичном районе Чертаново прошел многотысячный митинг против расширения зон платных парковок и за отставку главы Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Максима Ликсутова. Организаторами митинга выступили сразу несколько общественных движений – "МОСКОНТРОЛЬ", "Синие ведёрки" и "Автомобилисты Москвы".

Депутат фракции "СР" в Госдуме, Председатель Совета РО СР в Москве Александр Агеев рассказал, выступая на митинге, что не так давно прошли протестные акции в районе Останкино и в Отрадном. По его словам, совершенно очевидно, что митинг в Чертаново далеко не последний.

"Люди устали от того, что чиновники залезают им в карман и пытаются заставить платить абсолютно за все", – уверен депутат.

Координатор общественного движения "МОСКОНТРОЛЬ" Дмитрий Миллер рассказал, что с детства живет в Чертаново, и никогда в этом районе не было проблем с парковкой. Кроме того, он подчеркнул, что организация платной парковки должна быть возможна только после согласования с местными жителями и муниципальными депутатами.

Глава муниципального округа Таганский города Москвы, Секретарь Бюро Совета РО СР в Москве Илья Свиридов, также выступавший на митинге, сообщил, что если столичные власти не будут прислушиваться к москвичам, то сформируется общегородское движение, и тогда митинг пройдет уже в центре Москвы с участием десятков тысяч горожан из всех районов столицы.

За время митинга активистам "МОСКОНТРОЛЯ" удалось собрать более 500 подписей за отставку Максима Ликсутова. Следующая акция против платных парковок пройдёт 31 октября в Отрадном.
27/10/2015 Татьяна Москалькова направила депутатский запрос по поводу расходования средств на поддержание инфраструктуры военного городка Наро-Фоминск-11
27 октября заместитель председателя комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СР" Татьяна Москалькова и представители ОНФ встретились с жителями военного городка Наро-Фоминск-11.

После законодательных изменений Наро-Фоминск-11, в котором проживают полторы тысячи военнослужащих и членов их семей, потерял статус закрытого военного городка, но как населенный пункт так и не получил правового оформления. Кроме того, военный городок, расположенный на территории Боровского района Калужской области, юридически числится за Наро-Фоминским районом Московской области.

Ранее на поддержание всей инфраструктуры воинской части выделялись средства, но после того, как в 2009 году за содержание и текущий ремонт жилого фонда стало отвечать ООО "Славянка", а за состояние котельных – РЭО, все пришло в упадок.

На сегодняшний день неясно, кто должен нести ответственность за ремонт домов, дорог, школы, медсанчасти, социальное благополучие семей военнослужащих.

Татьяна Москалькова, откликнувшись на обращение жителей военного городка с просьбой помочь им восстановить правовой статус города, вернуть социальные гарантии и поднять качество жизни, встретилась с руководством Боровского района, города Митяево и военной части 02014.

На встречу с депутатом и представителями ОНФ пришли более 50-ти жителей военного городка. По их словам, неопределенный правовой статус населенного пункта привел к тому, что не исполняются обязательства по обслуживанию ЖКХ, население вынуждено обращаться за медицинской помощью в Московскую область за 50 км от места проживания, дороги и здания не ремонтируются и не обслуживаются.

Жители Наро-Фоминска-11 попросили депутата и представителей ОНФ закрепить административно-территориальный статус городка за Московской областью, и определить органы государственной и муниципальной власти, ответственные за обслуживание ЖКХ и ремонт домов, помочь с ремонтом дорог и очистных сооружений.

Татьяна Москалькова обещала предпринять меры для защиты военнослужащих и гражданских жителей военного городка. Она выразила уверенность в том, что Министр обороны Российской Федерации Сергей Шойгу и губернаторы Московской и Калужской областей Андрей Воробьев и Анатолий Артамонов также откликнутся на коллективные запросы граждан и депутата.

Кроме того, Татьяна Москалькова направила депутатский запрос в Генеральную прокуратуру РФ с просьбой выяснить правомерность расходования средств, которые могли выделяться на поддержание инфраструктуры военного городка.

28/10/2015 Дмитрий Горовцов обратился к Генпрокурору с просьбой провести проверку аккаунтов украинского полка "Азов"
Заместитель председателя Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции, депутат фракции "СР" в ГД Дмитрий Горовцов направил Генеральному прокурору РФ Юрию Чайке письмо с просьбой провести проверку аккаунтов украинского полка "Азов" в сети интернет и, в частности, в социальной сети "ВКонтакте".

По словам Дмитрия Горовцова, им изучены и обобщены обращения избирателей о регулярно публикуемых в сети интернет материалах полка "Азов", в которых содержатся призывы к насилию и нарушению территориальной целостности Российской Федерации, демонстрируется нацистская символика.

Согласно полученной информации, руководство полка "Азов" возглавляет ряд неонацистских организаций Украины и имеет тесные связи с националистической организацией "Правый сектор", запрещенной в РФ, а члены полка придерживаются праворадикальных и неонацистских взглядов, пояснил депутат.

"В этой связи прошу Вас дать поручение провести проверку изложенной информации на предмет исполнения законодательства о противодействии экстремистской деятельности и при наличии законных оснований принять меры прокурорского реагирования", – подчеркнул в представлении Дмитрий Горовцов.

28/10/2015 Михаил Емельянов отмечен благодарностью Президента России
Распоряжением Президента РФ Владимира Путина первому заместителю председателя Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, первому заместителю руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаилу Емельянову выражена благодарность за активную законотворческую деятельность.

Благодарность Президента РФ была учреждена соответствующим указом главы государства "О Почётной грамоте Президента Российской Федерации и благодарности Президента Российской Федерации".

За годы работы в Государственной Думе Михаил Емельянов стал автором более 200 законопроектов, многие из которых приняты парламентом и подписаны Президентом. Он отмечен благодарностью Президента уже в третий раз. Первую благодарность от Владимира Путина депутат получил 18 октября 2007 года.

30/10/2015 Татьяна Москалькова посетила Чешскую Республику в составе делегации депутатов Госдумы
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова посетила Прагу в составе делегации депутатской группы Госдумы по связям с парламентом Чешской Республики.

В состав делегации также входили заместитель председателя Комитета ГД по вопросам собственности, координатор депутатской группы по связям с парламентом Чешской Республики Владимир Афонский и заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья Сергей Дорофеев.

С чешской стороны во встрече с российскими депутатами принимали участие заместитель председателя Палаты депутатов парламента Чешской Республики Войтех Филип, координатор парламентской группы дружбы "Чехия-Россия", член Комитета по европейским делам, заместитель председателя Комитета по здравоохранению Соня Маркова, которая является инициатором приглашения российской делегации, член Выборного комитета, член Комитета по государственному управлению и региональному развитию Станислав Берковец, Ярослав Голик и другие.

В ходе встречи российских и чешских парламентариев речь шла о необходимости продолжать межпарламентский диалог и не допустить разрушения основ парламентской дипломатии, о востребованности объективного и справедливого освещения событий, связанных с воссоединением Крыма и России, о гуманитарной катастрофе на Украине и ее причинах, о двойных стандартах при оценке международных событий, о неприемлемости шантажа России введением против нее экономических санкций и о реальных последствиях введения санкций для государств-членов Евросоюза и НАТО, в том числе для Чехии.

Депутаты Госдумы и Палаты депутатов парламента Чехии обсудили также действующие российско-чешские договоры и соглашения, возможные действия по снятию санкций в отношении парламентариев, восстановление товарооборота и взаимовыгодных отношений в гуманитарной сфере.

Депутаты Государственной Думы и представители Посольства России в Чехии возложили цветы к памятнику маршалу Советского Союза И.С. Коневу.

В рамках визита состоялась встреча депутатов Госдумы с Чрезвычайным и Полномочным Послом РФ в Чехии Сергеем Киселевым, а также с аккредитованными в Чешской Республике российскими журналистами.

Депутаты Владимир Афонский, Татьяна Москалькова и Сергей Дорофеев встретились также с председателем Координационного совета российских соотечественников в Чешской Республике Л.Н. Вонроушковой, активистами этой организации, другими российскими соотечественниками, проживающими в Чехии.

Депутаты Госдумы рассказали о предпринимаемых российскими политиками и должностными лицами шагах по реализации выдвинутой Владимиром Путиным концепции "объединения русского мира за рубежом", о законодательных и иных нормативных правовых актах, принятых недавно в России по вопросам государственной политики в сфере защиты прав и интересов соотечественников, проживающих за рубежом, о государственной программе содействия добровольному переселению соотечественников в Россию, о деятельности МИД России, Россотрудничества России, Фонда оказания помощи российским соотечественникам, проживающим за рубежом.

Российские соотечественники, проживающие в Чехии, сообщили о мероприятиях, проводимых в рамках Координационного совета, проблемных вопросах, связанных с русскоязычными изданиями, трудоустройством, экономическим спадом в Чехии.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

29/10/2015 Встреча со студентами российских ВУЗов на тему "Развитие малого и среднего предпринимательства в регионах. Как заинтересовать молодежь?"
Председатель комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, Анатолий Аксаков провел 29 октября в Госдуме встречу со студентами московских вузов.

Во встрече приняли участие более 200 человек, в том числе студенты МГУ им. М.В.Ломоносова, Финансового университета при Правительстве РФ, Высшей школы экономики и других ведущих высших учебных заведений столицы. В течение трех часов студенты задавали вопросы об экономической ситуации в России и в мире, работе правительства страны, спрашивали о бюджетной политике, инфляционных ожиданиях и прогнозах, о проблемах защиты интеллектуальной собственности, о миграционной политике, теневой экономике, об инициативах партии "Справедливая Россия" в области социальной поддержки населения и, в том числе, студенчества.

Анатолий Аксаков рассказал о своей деятельности в Госдуме, инициированным им законах, направленных на поддержку развития и реструктуризации экономики, поделился информацией о работе комитета Госдумы по экономической политике.

Среди участников встречи было много студентов родом из Чувашии, поэтому Анатолий Аксаков уделил отдельное внимание перспективам развития промышленности, сельского хозяйства и социальной сферы Чувашской республики. Несколько студентов получили предложения Анатолия Аксакова пройти стажировки в Ассоциации региональных банков России и Государственной Думе РФ.

По окончании обстоятельного разговора студенты смогли сфотографироваться с Анатолием Аксаковым - селфи на память стали уже доброй традицией таких встреч.

30/10/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей
Повестка заседания: 1. О заключении комитета на проект федерального закона № 911755-6 "О федеральном бюджете на 2016 год" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 23.10.2015 
2. О заключении комитета на проект федерального закона № 911759-6 "О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2016 год" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 23.10.2015 
3. О заключении комитета на проект федерального закона № 911768-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципов адресности и нуждаемости" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 23.10.2015
30/10/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи
Повестка заседания: 1. О заключении комитета на проект федерального закона № 911755-6 "О федеральном бюджете на 2016 год" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 23.10.2015
V Перечень мероприятий, проведенных в ГД

27/10/2015 Фракция "СР" провела в ГД круглый стол "Первая русская революция: взгляд из XXI века"
27 октября по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и экспертов научного проекта "Народ и власть: история России и ее фальсификации" в Государственной Думе состоялся круглый стол "Первая русская революция: взгляд из XXI века". 

Модератором мероприятия выступил депутат фракции "СР", член комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи Алексей Казаков. Ведущим круглого стола стал проректор по воспитательной работе и связям с общественностью Московского экономического института, соавтор и координатор научного проекта "Народ и власть: История России и её фальсификации" Сергей Разин.

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов в своём докладе назвал тему круглого стола заслуживающей обсуждения и пристального внимания. По его мнению, события революции 1905-1907 годов заслуженно привлекают внимание историков и социологов, хотя с того времени и прошло уже более ста лет.

Политик напомнил слова Сергея Витте: "Невозможно вести политику несправедливого поощрения привилегированного меньшинства за счёт большинства. Политики и правители, которые этого не понимают, готовят революцию, которая взрывается при первом же случае. Тогда правители теряют свой престиж и силу".

Именно по этому сценарию, как считает Сергей Миронов, и развивались события. И хотя революция 1905-1907 года закончилась поражением, она изменила Россию, которая приобрела ряд черт конституционно-парламентского строя. 

"Один тот факт, что глава государства лишился права единоличного принятия законов, даёт основание поставить революцию 1905 года в один ряд с великими реформами 1960-1970-х годов", – отметил политик.

Он сказал, что те события требуют осмысления применительно к сегодняшнему дню. Ведь без чёткого понимания всего комплекса социальных, экономических и политических причин революции 1905 года невозможно разобраться в последующих политических коллизиях, изменивших ход развития России. При этом, необходимо отделить историю от домыслов, мифологии и откровенных фальсификаций. 

"Следует пресекать попытки расплодившихся мошенников от истории, провокаторов, а также агрессивных невежд, подменяющих исторические факты, пусть и горькие для нас, всевозможными выдумками и прямой клеветой на российский народ, – отметил политик. – Наконец, очень важно понимать, что сегодня в мире идет информационная или, как ее еще называют, "гибридная холодная война". И полем битвы в этой войне является историческая память".

В заключение Сергей Миронов сообщил, что идеология Партии СР – это идеология эволюционного развития общества, не приемлющая революционных потрясений, но требующая от власти соблюдения политических и социальных прав граждан и справедливого распределения народного богатства.

Алексей Казаков в своем выступлении упомянул о том, что, обсуждая исторические события и ту экономическую и политическую обстановку, которая предшествовала значительным переменам в стране, можно перебросить мостки к нынешнему дню, чтобы глубже анализировать события нашего времени. 

"Принимая те или иные политические решения и высказывая те или иные политические позиции, мы могли бы выработать целый ряд идей, которые стоит с помощью нашей партии продвигать. Я думаю, что есть идеи, у которых нет партийной окраски: это вопросы государственного суверенитета и информационно-идеологической безопасности", – подчеркнул он.

По его мнению, насущная необходимость осмысления и понимания системных кризисов в жизни страны и общества является одним из главных вызовов для власти и интеллектуальных кругов современной России.

Основным докладчиком круглого стола выступил главный научный сотрудник Института российской истории РАН Владимир Булдаков. 

В работе круглого стола также приняли участие историки и социологи, эксперты по вопросам истории России.
29/10/2015 Фракция "СР" провела в ГД круглый стол о проекте федерального бюджета РФ на 2016 год
29 октября в Государственной Думе состоялся круглый стол "Проект федерального бюджета Российской Федерации на 2016 год: позиция фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

Организатором мероприятия выступил Экспертный совет фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе. Провел заседание председатель Экспертного совета, первый заместитель руководителя фракции "СР" в ГД Михаил Емельянов. В круглом столе также приняли участие депутаты фракции "СР", заместитель Министра финансов РФ Алексей Лавров, представители сферы культуры, здравоохранения, сельского хозяйства и науки.

Участники круглого стола провели подробный анализ проекта федерального бюджета РФ на 2016 год, рассмотрели структуру пополнения и расходования государственных средств, обсудили социальную адресность бюджета, а также представили альтернативные предложения по формированию федерального бюджета, подготовленные фракцией "СР".

Михаил Емельянов отметил, что фракция "СР" не согласна с проектом бюджета. По его словам, Правительство сокращает социальные расходы и не заботится об эффективном пополнении федерального бюджета.

"Нас не устраивает то, что Правительство предлагает решать бюджетные проблемы за счет среднего класса и бедных слоев населения", – пояснил он.

У фракции, как сказал Михаил Емельянов, есть свои варианты пополнения бюджета, в частности, введение прогрессивной шкалы налогообложения.

Заместитель Министра финансов Алексей Лавров отметил, что внешние условия, в которых развивается экономика, изменились. "Мы должны принять экстраординарные меры, и в течение 2016 года провести адаптацию бюджетной системы. Создать тем самым условия для адаптации экономики к новой ситуации. Мы не можем ждать, пока ситуация изменится к лучшему, необходимо принять меры для обеспечения экономического роста", – уверен Алексей Лавров.

Депутат фракции "СР", член Комитета ГД по промышленности Василий Швецов в своем докладе отметил, что бюджет должен выполнять стимулирующую роль.

"Одна из задач бюджета – выведение беднейших слоев населения из состояния нищеты, а мы видим сокращение социальных расходов", – отметил он.

По его словам, 22 миллиона россиян живут за чертой бедности, а Правительство решает бюджетные проблемы за их счет. В тоже время, добавил он, богатейшие слои общества хранят деньги за рубежом, там их тратят и там регистрируют свой бизнес, стимулируя чужую экономику.

По словам первого заместитель председателя Комитета Госдумы по транспорту, депутата фракции "СР" Михаила Брячака, администрирование источников пополнения бюджета остается без должного внимания. 

По его мнению, оптимизация движения транзитных автопотоков принесет значительные средства в государственный бюджет.

"Нет схемы электронного документооборота, так называемой "электронной таможни", – рассказал депутат. В такой ситуации, по его словам, нет прозрачности, что способствует хищениям. 

Депутат фракции "СР" в Госдуме, председатель Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков уверен, что представленный проект бюджета – это бюджет выживания. 

"У Правительства нет стратегического плана, разработанного на основе закона о стратегическом планировании," – заметил он. 

По его словам, в связи с этим непонятно, под какие цели и задачи создается проект федерального бюджета. 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по образованию, депутат фракции "СР" в ГД Виктор Шудегов уверен, что бюджет должен быть составлен так, чтобы любой гражданин мог разобраться и увидеть, куда идут его налоги.

Особое внимание депутат уделил проблеме сокращения финансирования в сфере образования. "Объем бюджетного финансирования, по сравнению с прошлым годом, сокращается на 53,4 млрд рублей. К чему это приводит? Уже сейчас сокращаются ставки преподавателей вузов", – рассказал Виктор Шудегов.

По мнению депутата, бюджет, в котором не предусмотрено повышение заработной платы работникам образования и повышение стипендий – антисоциальный, и необходимо проголосовать против такого проекта.

Член Комитета ГД по транспорту, депутат фракции "СР" Олег Нилов в своем докладе рассказал о том, что внес в ГД проект федерального закона, который в случае принятия даст возможность значительно увеличить расходы на здравоохранение, образование и культуру, а также проиндексировать пенсии.

"Я имею в виду законопроект о конфискации имущества коррупционеров и казнокрадов, а также конфискации незаконно нажитого имущества их ближайшего окружения. Если будет доказано, что именно у этого окружения спрятаны заначки, которые будут конфискованы, я вас уверяю, 90% коррупционеров и казнокрадов на следующий же день после вступления в силу этого закона прекратят свою деятельность по набиванию своих карманов и карманов своих внуков и правнуков. Для тех, кто осужден по коррупционным делам, не должно быть никаких УДО, условных сроков, амнистий, домашних арестов и так далее", – заявил Олег Нилов.

Первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам, депутат фракции "СР" Александр Тарнавский отметил, что бюджетный процесс "сжимается".

"В Думу мы получим проект бюджета не к 1 октября, а к 25 октября. И ориентировочно на 13 ноября должны выйти на первое чтение. Если проект наберет 226 голосов, то второе и третье чтение ожидается в начале декабря. Поэтому речь идет о месяце очень плотной работы", – сказал он.

По мнению депутата, работая с проектом бюджета, который ведет к тому, что скоро придется заимствовать деньги в Резервном фонде РФ, становится очевидно, что Правительство не готово сделать этот бюджет качественным.

"Правительство работает в режиме – здесь "подрезали", здесь "убавили", здесь "поджали" – в итоге мы говорим о том, что денег не хватает", – прокомментировал бюджетный процесс в кабмине Александр Тарнавский.

"Я всех призываю продолжить работу и добиться того, чтоб бюджет страны был прозрачен и справедлив", – заключил депутат.
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