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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	476598-7
О внесении изменений в отдельные законодательные акты в части переноса даты единого дня голосования на второе воскресенье октября
	30.05.2018
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

В.К.Гартунг,

О.А.Нилов,

Ф.С.Тумусов,

А.А.Ремезков,

В.В.Белоусов,

О.А.Николаев,

Д.А.Ионин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	30.05.2018

	478277-7
О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части увеличения срока выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком с полутора до трех лет
	01.06.2018
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	01.06.2018


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/05/2018 Валерий Гартунг предложил ввести ответственность для банков за сокрытие информации о валютной ипотеке (Агентство городских новостей Москва)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг предложил ввести ответственность для банков за сокрытие информации о валютной ипотеке. Об этом он сообщил в ходе круглого стола в Госдуме, посвященного законодательному обеспечению прав валютных заемщиков и прав вкладчиков в банках, прекративших свою деятельность.

"Я считаю, что в случае, если финансовая услуга некачественная, нужно за нее нести ответственность, как на Западе. Если доказано, что банк не всю информацию дал клиенту, то он несет соразмерную ответственность в этом смысле", заявил Валерий Гартунг.

При этом он отметил, что необходимость данных мер связана с отсутствием у граждан знаний, необходимых для принятия решения о взятии валютной ипотеки.

"Даже человек с высшим образованием не может полностью оценить все последствия принимаемого решения по выбору той или иной финансовой услуги, подчеркнул депутат. Гражданин, физическое лицо, не в состоянии биться в суде с банками, которые имеют целые юридические службы, и получается, что банк сначала любыми способами навязывая неискушенному гражданину валютную ипотеку, потом в судах объясняет это тем, что он же добровольно подписал по Гражданскому кодексу".

28/05/2018 Михаил Емельянов: в аптеках и фармацевтических пунктах должны работать квалифицированные люди (Агентство городских новостей Москва)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов высказался в поддержку инициативы Минздрава о введении штрафов для аптекарей и производителей, не предоставляющих пациентам необходимую информацию.

"Я бы поддержал данную инициативу. Все-таки в аптеках и фармацевтических пунктах должны работать квалифицированные люди. Я помню еще тех аптекарей, которые действительно были, если не сравнить с врачами, то очень близкие по компетенциям", сказал парламентарий.

По его мнению, данная мера позволит исключить из аптечного рынка те лица, чья деятельность не вызывает доверия и не соответствует указанным требованиям. "Все-таки аптеки должны выполнять определенные социальные функции. К ним должны быть определенные требования, которые они должны выполнять", уточнил депутат.

Кроме того, он выразил уверенность в том, что не должно возникнуть сложностей с доказательством того, что конкретный препарат стал причиной ухудшения состояния здоровья.

"Это не сложно доказать. Это вопрос техники расследования таких правонарушений. Я думаю, что эта методика будет создана", заключил Михаил Емельянов.
28/05/2018 Михаил Емельянов: повышение НДС совершенно несовместимо с задачей обеспечения экономического роста (ИА REGNUM)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов прокомментировал идею повышения НДС до 20%, которая, по сообщениям СМИ, обсуждается в Правительстве РФ.

"Повышение НДС это самая плохая инициатива, которая может быть, потому что НДС это самый депрессивный налог по отношению к обрабатывающим отраслям, к промышленности и сельскому хозяйству... Это совершенно несовместимо с задачей обеспечения экономического роста", заявил парламентарий.

По его мнению, решение повысить НДС "будет в пользу сырьевых отраслей, потому что у сырьевиков значительная доля уходит на экспорт, им НДС возмещается".

"Правительство еще раз показывает, что оно совершенно не озабочено проблемой экономического роста, потому что деньги можно было найти в других источниках, например, отменить возврат НДС экспортерам сырья и ввести прогрессивную шкалу налогообложения", заметил Михаил Емельянов.

"Это опять показывает, в чьих интересах действует Правительство в интересах сырьевиков, розничной торговли и финансовых спекулянтов. Именно этим сегментам экономики предоставляются льготы, а об обрабатывающей промышленности Правительство не думает", заключил депутат.

28/05/2018 Александр Ремезков: для стимулирования экономики нужно не повышать, а понижать НДС (РИА Новости)

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков уверен в том, что повышение НДС до 20%, которое обсуждается в Правительстве, приведет к росту теневой экономики и скрытой безработицы, распространению "серых" зарплатных схем.

"Повышение НДС с 18% до 20% "выкрутит" инфляцию намного больше, чем на два процентных пункта, поставит на грань рентабельности многие средние предприятия, приведет к росту теневой экономики и скрытой безработицы, распространению "серых" зарплатных схем, поскольку никто не хочет работать "в ноль". При этом еще сильнее сузится рынок для малого бизнеса", заявил депутат.

Депутат напомнил, что идея повышения НДС не новая и ранее уже предлагался маневр "22 на 22" (снижение страховых взносов до 22% с одновременным повышением НДС до 22%), чтобы, с одной стороны, наполнить бюджет, а с другой простимулировать экономическую активность.

"Но так не бывает. Чтобы стимулировать экономику, нужно не повышать, а понижать налоги. А провалы по доходам в бюджете нужно компенсировать мерами, имеющимися в распоряжении Банка России, жесточайшим контролем над эффективностью бюджетных расходов, особенно в части госзакупок, в конце концов, целевой эмиссией денег на поддержку реального сектора экономики вместо имеющихся сейчас недоступных кредитов", подчеркнул Александр Ремезков.

Депутат также сказал, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", членом которой он является, предлагает другие подходы: снизить налоговую нагрузку и насытить экономику деньгами, изменить налоговую систему, которая сегодня недружелюбна к регионам и крайне перенасыщена льготами нефтегазовому сектору.

"Что касается НДС, то мы считаем необходимым отменить льготу для экспортеров сырья, снизить общую ставку с 18% до 13%, решить проблему с зачетом НДС от малых предприятий на УСН и ЕНВД, и сохранить льготные ставки по НДС (10% и 0%)", резюмировал он.
29/05/2018 Сергей Миронов пригласил бойца смешанных единоборств Джеффри Монсона вступить в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов пригласил получившего российское гражданство бойца смешанных единоборств из США Джеффри Монсона вступить в Партию СР.

Об этом он заявил в прямом эфире телеканала "Россия-24", отвечая на вопрос ведущей, напомнившей о том, что спортсмен называет себя социалистом. 

"Считайте, что я его уже приглашаю. Нам такие социалисты с крепкими кулаками а у добра кулаки должны быть обязательно очень пригодятся", сказал Сергей Миронов. 
29/05/2018 Сергей Миронов: признание Сирией независимости Южной Осетии и Абхазии - это признание реальности 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал решение руководства Сирийской Арабской Республики о признании и установлении дипломатических отношений на уровне посольств с Республикой Южная Осетия и Республикой Абхазией:

 Признание Сирийской Арабской Республикой независимости Южной Осетии и Абхазии - это, прежде всего, признание реальности. Две республики за десятилетия самостоятельного развития убедительно доказали свое право на суверенитет, свою способность отстаивать независимость и строить собственную государственность несмотря ни на какие провокации извне.

Думаю, что это решение сирийского руководства глубоко продумано и не продиктовано политической конъюнктурой. В ином случае оно давно бы уже состоялось. В Дамаске хорошо понимают, как это решение истолкуют в западных столицах. Но также понимают, насколько конъюнктурно как раз отношение западных стран к Сирии. Достаточно вспомнить, как в начале 2000-х годов принимали Башара Асада в европейских столицах, орденами награждали (в том числе высшим французским орденом Почетного легиона), теперь же чуть ли не монстром выставляют. А причина одна - независимая позиция президента Сирии, который отказывается поступаться коренными интересами своей страны.

Признавая Абхазию и Южную Осетию, Сирия действует, как подлинно независимое, самостоятельное государство. Уверен, таких государств в мире будет становится все больше. 

29/05/2018 Валерий Гартунг: если государству нужны деньги, надо отказывать в возмещении НДС экспортерам сырья (РИА Новости)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал идею повышения НДС до 20%, которая, по сообщениям СМИ, обсуждается в Правительстве РФ:

 Абсолютно негативно отношусь к повышению налога, НДС ни в коем случае нельзя поднимать. Мало того, если государству нужны деньги, надо отказывать в возмещении НДС экспортерам сырья.

Что такое НДС? Ты добавленную стоимость произвел, и у тебя государство с этой добавленной стоимости забрало определенную сумму. Чем больше добавленной стоимости ты производишь, то есть, чем более высокотехнологичную продукцию производишь, больше рабочих мест создаешь, тем больше государство у тебя забирает. Если ты просто сырье качаешь, то у тебя НДС, во-первых, меньше, а во-вторых, он у тебя еще и возвращается, потому что ты сырье за рубеж гонишь.

То есть, получается, что тот, кто хорошо работает, тот больше платит, а тот, кто просто сидит на природной ренте, на трубе, то еще и возмещение получает. Но мы так далеко не уйдем с такой политикой.

Поэтому я категорически против повышения НДС, как альтернативу предлагаю просто применить опыт Китая, который с 1983 года применяется. Китай 35 лет не возмещает НДС экспортерам сырья. Кстати, у них НДС всего 17% максимальный.
29/05/2018 Александр Ремезков: после снижения акцизов цены на топливо не снизятся (РИА Новости)

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков прокомментировал решение властей РФ снизить акцизы на дизтопливо на две тыс. руб. на тонну от действующих, на бензин на три тыс. руб. Снижение должно произойти не позднее 1 июля.

"Если по сути, то объявленное снижение акцизов не окажет того эффекта, который ожидается, то есть цены не снизятся, они просто станут расти менее резкими темпами. Это во-первых. А, во-вторых, эффект от снижения ставок акцизов скажется на конечной стоимости топлива на заправках через несколько месяцев", сказал депутат.

Причины кроются в налоговом маневре, который подразумевал снижение экспортных пошлин на нефть и повышение НДПИ, считает он.

"Вкупе с повышением акцизов произошло то, о чем говорила СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ : начался рост цен на бензин. Если раньше он не был таким заметным, то повышение цены на нефть, ослабление рубля приводят, в том числе, к искусственному дефициту нефти для переработки на внутреннем рынке", отметил Александр Ремезков.

Он обратил внимание на то, что нефтяным компаниям выгодно сейчас экспортировать сырую нефть. Плюс к тому же НДС возвращается при экспорте. Поэтому нефтянка сейчас прогнозирует только дальнейшее повышение цены на топливо. Плюс Правительство прорабатывает вопрос о применении механизма НДД, что также не будет способствовать снижению стоимости бензина и дизеля, добавил парламентарий. В итоге, по его мнению, рост цены на топливо окажет существенное влияние на всю экономику.

29/05/2018 Олег Шеин: меры Правительства по решению социально-экономических задач предполагают обеднение населения (Regions.Ru)

Член комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Шеин прокомментировал идею повышения НДС до 20%, которая, по сообщениям СМИ, обсуждается в Правительстве РФ:

 Судя по всему, эти предполагаемые меры Правительства нацелены на то, чтобы решать задачи, сформулированные в президентских указах, больше за счет граждан. Самый вопиющий пример - это, конечно же, повышение пенсионного возраста. Это означает ни что иное как нищету для огромной массы людей, которые не смогут позволить себе даже физиологический минимум. Причем, обнищание этих людей обернется падением покупательной способности населения и, соответственно, снижением возможностей для бизнеса что-то продавать в России. Отразится это и на оплате коммунальных услуг. Надо понимать, что задолженность за ЖКХ начнет очень быстро расти. 

С повышением НДС история та же самая, учитывая, что НДС - это по сути налог на покупателя. Причем повышение НДС замечательно "гармонирует" с заявлением министра Силуанова о том, что они не собираются менять налоги. Когда они говорят, что не собираются менять налоги, это означает, что они не будут увеличивать налоги с крупного капитала, в том числе с нефтяных и прочих сырьевых компаний. В целом крупный бизнес и дальше не собирается платить стране ровным счетом ничего. При этом он пользуется тем, что люди, на него работающие, получают за бюджетные деньги образование, за бюджетные деньги лечатся. 

Вот, собственно, и вся модель финансирования социально-экономических задач, которую мы сейчас наблюдаем. Возникает вопрос, в чем состоит содержание указов Президента, если механизм их реализации предполагает обеднение населения.
30/05/2018 Сергей Миронов: те, кто устроил провокацию с Бабченко, оказались плохими подражателями британских спецслужб 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал ситуацию вокруг "покушения" в Киеве на журналиста Аркадия Бабченко, которое оказалось инсценировкой украинских спецслужб:

 Появление Аркадия Бабченко - живого и невредимого - на брифинге СБУ стало лишним подтверждением оценки, которую я дал после сообщения о мнимой смерти журналиста. Это провокация! И от того, что ее назвали спецоперацией, провокаций она быть не перестала.

Еще раз сочувствую близким Бабченко. Судя по всему им пришлось пережить сильный стресс. Но вот к главному герою этой истории у меня сочувствия нет. Так жестоко играть на естественных чувствах людей считаю недопустимым.

Оставляю это на совести самого Бабченко. Но уверен в том, что те, кто эту провокацию организовывал, совести попросту не имеют.

И еще они оказались плохими подражателями британских спецслужб. Уж очень напоминает киевская история историю с отравлением Скрипалей. "Жертвы" живы. Зато "виновные" нашлись сразу же. И сразу же из этих происшествий начали делаться антироссийские политические выводы.

Одна школа!

Вот только англичане гораздо талантливее драматизировали ситуацию, долго держа в напряжении неискушенную публику.

Так что на троечку с минусом СБУ сработало. Неубедительно и топорно. 
30/05/2018 Сергей Миронов: тенденция на омоложение губернаторского корпуса - правильная 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в прямом эфире телеканала "Россия-24" прокомментировал ротацию в губернаторском корпусе.

Политик отметил, что при последних трех назначениях врио губернаторами стали мэры крупных городов.

"Кто-то, будучи мэром, стал временно исполняющим обязанности губернатора в своем регионе, а кто-то переехал, например, из Нижнего Тагила в Магаданскую область, сказал депутат. - Совершенно очевидно, что идет новая смена, новые кадры. И те, кто зарекомендовал себя хорошим хозяйственником во главе крупного города, смогут работать и на более высоком посту. И мы видим, что именно эти кадры продвигаются".

По мнению политика, тенденция на омоложение губернаторского корпуса - правильная, так как нужно давать дорогу молодым руководителям, уже зарекомендовавшим себя в качестве сильных хозяйственников. 
30/05/2018 Сергей Миронов: госпомощь предпринимателям, попавшим под санкции, должна оказываться на условиях полной прозрачности их бизнеса 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в прямом эфире телеканала "Россия-24" высказался по поводу возможного оказания государственной помощи российским бизнесменам, попавшим под санкции США.

Политик предложил рассмотреть для примера ситуацию с каким-либо активом в виде производства, завода, на котором работают тысячи людей и производится важная продукция. И это предприятие подпадает под санкции: были взяты кредиты на комплектующие либо на сырье, а теперь по этим кредитам нельзя расплатиться. По мнению парламентария, совершенно очевидно, что государство должно внимательно рассмотреть такую ситуацию и, возможно, оказать ту или иную помощь.

"С моей точки зрения, обязательное условие забыть о любых офшорах, сделать абсолютно прозрачными все финансовые потоки, а в каких-то случаях и национализировать это предприятие, чтобы был полный государственный контроль, заявил Сергей Миронов. Вот тогда помощь возможна. А благотворительность для олигархов, которым вдруг худо стало, с какой стати?".

Он также пояснил, что каждый случай нужно рассматривать отдельно, адресно. 
30/05/2018 Сергей Миронов: России нужна другая система приема в вузы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в прямом эфире телеканала "Россия-24" заявил, что СР - принципиальный противник ЕГЭ как объединенного выпускного и вступительного экзамена.

"У нас сейчас уже выпускников столько же, сколько бюджетных мест в вузах, поэтому, наверное, здесь можно подумать о другой системе приема в вуз, например, как в Париже в Сорбонну", сказал парламентарий.

Политик пояснил, что в Сорбонну можно поступить без экзаменов, а результаты первой сессии показывают, способен ли студент продолжать обучение. 
30/05/2018 Валерий Газзаев: нынешние игроки сборной счастливые люди! 

В гости на Радио "Комсомольская правда" пришел знаменитый тренер. И мы решили выяснить - что светит сборной России на ЧМ-2018.

 Многие побаиваются буйства британских болельщиков. Не опасаетесь, что хулиганы могут испортить праздник? 

 В России слабонервных людей нет. Мы готовы к чемпионату мира. С 2010 года, когда мы получили право его провести, западные СМИ, по большей степени английские, постоянно такие вбросы делают по поводу ЧМ. Потому что они проиграли право проводить чемпионат мира. Это грязная пропаганда. Любую политическую ситуацию пытаются приплести к чемпионату мира. Даже "дело Скрипалей". Это для того, чтобы повлиять на общественное мнение. Не думаю, что английским болельщикам позволят устроить беспорядки у нас в стране. Во Франции во время чемпионата Европы было много случаев. Но это уже проблемы безопасности Франции. Мы не один раз проводили крупные соревнования. Кубок конфедераций показал, что страна готова.

 Сколько времени Госдума обсуждала вопросы безопасности, организации? 

 Не только обсуждала. Мы принимали законы. Наша служба безопасности связалась и находится в тесном контакте с теми службами безопасности, чьи национальные сборные будут участвовать в чемпионате. Есть полная информация о всех сложных моментах. Где еще вы видели, чтобы болельщики бесплатно передвигались по стране? А у нас это будет.

 Нас ждут две товарищеские встречи. Играем с австрийцами и с турками. Много спорят, нужны ли такие матчи? Все-таки риск травм. Перед ЧМ-2002 в товарищеской игре мы потеряли главную звезду Александра Мостового... 

 Закончился чемпионат, у игроков была небольшая пауза, чтобы передохнуть. Те, кто вызван в национальную сборную, готовятся к чемпионату мира. Почти месяц без игровой практики - это много. Эти две игры дадут возможность стабилизировать наш состав перед началом чемпионата. Многие игроки, тот же Васин, Джикия и Кокорин, которые были игроками стартового состава, не будут играть. Вызван Игнашевич. Так что сыграться необходимо. Никто не застрахован от травм, но игроки это понимают. 

 То есть мы увидим хорошую тренировку? 

 Да. Желательно, с положительным результатом, чтобы эмоциональное состояние было правильное.

 Есть примета, если проигрываем в товарищеском матче, значит победим в официальных... 

 Если проигрывать товарищеские матчи, то к этому можно привыкнуть. Надо выигрывать. Каждая победа, даже в контрольном матче, способствует хорошему эмоциональному состоянию. Без проигрышей не бывает. Но каждый игрок должен показать максимальный результат. Эти две игры являются генеральными репетициями. Те товарищеские матчи, которые мы провели с Испанией, с Францией, с Бразилией и Аргентиной, конечно, показали, к чему мы должны двигаться, на каком уровне сегодня находимся, какие у нас проблемы в национальной сборной. Я думаю, что тренерский состав сделал соответствующие выводы.

 Можете сделать прогноз на выступление нашей команды? 

 Больших изменений сегодня нет. Круг кандидатов ограничен. Те игроки, которые приглашены в состав национальной сборной, наверное, это лучшие игроки, если не считать тех, кто получил травмы. Мне бы хотелось, чтобы Василий и Алексей Березуцкие тоже играли в составе сборной. Но теперь лучших игроков надо нацелить, сплотить и показать результат.

 Это возможно за месяц сделать? 

 У нас было два года после чемпионата Европы. Мы провели 12 матчей и дали каждому игроку проявить себя, показать свои амбиции, стремление играть в составе сборной на чемпионате мира. Тренерский состав создал хорошие возможности, чтобы игроки проявили свою индивидуальность. Не эти две товарищеские игры определяют готовность сборной. За это время стабильности не было. Надо целенаправленно готовиться к ЧМ в каждой позиции, в сочетаниях, в каждой линии.

 Вы сказали, что нужно выигрывать даже в товарищеских матчах. При этом наша сборная контрольные игры проводила с топ-соперниками Аргентиной, Бразилией, Испанией, Францией. Изначально было ясно, что на победы с грандами рассчитывать не приходится. Может стоило найти кого полегче? 

 Чем сильнее соперник, тем больше опыта ты приобретаешь. Только по такому пути мы должны идти. Ты видишь, в каких элементах футбола ты проигрываешь. В тактике, в индивидуальных позициях, в индивидуальном мастерстве. Больше информативности, когда ты играешь с Бразилией, с Аргентиной, с Францией или Испанией. Это команды, которые претендуют на титул чемпионов мира. И еще Германия, Бельгия. Мы с такими командами должны играть. Совсем другая аура, полные стадионы. Примерно на таком уровне мы будем играть с командами и на ЧМ. Так что это правильные соперники.

 Нам на групповом этапе противостоят три команды. Какой расклад по соперникам? 

 Наша сборная в любом случае должна выходить из группы. Да, там играют Уругвай, Саудовская Аравия и Египет. Но даже если бы нам достались сразу Германия, Бразилия и Испания, все равно на домашнем чемпионате команда обязана выходить из группы.

Когда прошла жеребьевка, многие говорили, что у нас легкая группа. Ничего подобного. Если мы будем так думать, нас ничего хорошего не ждет. Уругвай - одна из лучших команд Южной Америки, вторая команда по итогам квалификационных игр после Бразилии. Египет сегодня на очень хорошем уровне показывает игру. Там играет один из лучших игроков мирового футбола Мохамед Салах. Он демонстрирует потрясающую стабильность и качественный футбол. Пять или шесть игроков Египта играют в премьер-лиге Англии. Саудовская Аравия - там тоже четыре игрока играют в испанской лиге. На чемпионате мира слабых команд не бывает. Мы должны очень серьезно готовиться. Это мировой футбольный рынок. Каждый игрок хочет показать свое мастерство, индивидуальность. Страна хочет показать лучший результат.

Если наша сборная выйдет из группы, уже будет неплохой результат. Но мы должны стремиться к уровню четвертьфинала, полуфинала.

 У нас в стране от любви до ненависти один шаг. Стоит только оступиться, сотрут в порошок. Справятся наши игроки с таким давлением? 

 Нужно любить свою страну, с ее достоинствами и недостатками. Нужно любить своих людей. У победы сто отцов, поражение - сирота. Есть такой феномен у настоящих болельщиков. Мы с уважением должны относиться к спортсменам. Я уверен, что наши игроки сделают все возможное, чтобы показать максимальный результат. Последние игры показали, что они стали увереннее. Это важно. Игроки должны понимать меру ответственности. Мы можем проигрывать в тактике, в индивидуальном мастерстве. Но запредельная самоотдача должна быть в каждом микроэпизоде матча. Игроки нашей сборной счастливые люди. Они сыграют на домашнем чемпионате мира это венец карьеры!

 Вас всегда называли достаточно жестким тренером. Но я видел в этой жесткости определенную дипломатичность. У Станислава Черчесова довольно жесткая система подготовки. Не передавит он игроков? 

 В команде всегда должна быть дисциплина. От одного игрока ничего не зависит. Даже самого выдающегося. Игроки должны себя свободно чувствовать. Но все это должно быть направлено на результат. Все ребята - профессионалы, они в своих клубах подписывают профессиональные контракты. И там указано в том числе строго и четко выполнять свои обязанности, установки тренера. В сборной идет профессиональная работа. Давить игроков, конечно, не метод. Но дисциплину необходимо держать, чтобы люди понимали свою ответственность.

 Вы говорили, что братья Березуцкие и Сергей Игнашевич нужны сборной. В последний момент Сергей согласился играть. Как вы оцениваете это решение? 

 Я считаю, что это настоящий профессионал. Было бы хорошо, чтобы братья Березуцкие тоже закончили свою карьеру чемпионатом мира. Их блестящая футбольная судьба к этому обязывает. Они не случайно к этому пришли. Они много отдали нашей стране, спорту, клубу ЦСКА. В таких турнирах аура авторитета очень важна. Опыт важен. Сегодня опыт Игнашевича пригодится для молодых игроков. Чемпионат мира - предел мечтаний любого футболиста. Не понимаю, как можно не поехать на домашний чемпионат мира!

30/05/2018 Валерий Гартунг: компаниям, попавшим под санкции, помогать нужно, но не за счет граждан (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал просьбу компании "Русал", попавшей под санкции США, о льготах на энергорынке:

 Мне кажется, это очень неудачная инициатива. Понятно, что помогать "Русалу" нужно, и Правительство должно предпринимать для этого какие-то меры. Но ставить вопрос о том, чтобы помогать за счет граждан, я думаю, просто неуместно.

Я допускаю, что где-то у нас может быть перекос в тарифах. Но предлагать их пересмотр в связи с санкциями в отношении "Русала" это с политической точки зрения абсолютно проигрышный ход. Если вы хотите, чтобы вам отказали в поддержке, именно с таким предложением и нужно выходить. Дескать, поднимите тарифы для населения и помогите "Русалу". Разве это нормально? Думаю, если Правительство вдруг согласится с такими мыслями, то политически оно получит по полной программе: негатив со стороны населения будет крайне большой.

Мне кажется, с такими предложениями могут выходить люди, сильно оторванные от реальности. Люди, которые более-менее неравнодушны к происходящему в стране, которые следят за социально-политической ситуацией, такого бы не написали.

Вопросы о помощи "Русалу" и о тарифах надо рассматривать независимо друг от друга, с экономической точки зрения. Если "Русал" является жертвой недобросовестной конкуренции со стороны США, ему надо помогать. Но что касается тарифов, то это отдельная история. Нужно просто разбираться, где их размеры обоснованы, а где нет. Если в каком-то регионе тарифы втрое ниже, чем в соседних, то возможно, на это есть определенные причины. Может, в этом регионе существенно ниже уровень жизни, или условия жизни настолько суровы, что потреблять тепло и электроэнергию приходится в гораздо больших объемах. Дело не в тарифах, а в том, сколько денег из кармана гражданина уходит на их оплату, сколько за это платит бизнес. И вот, исходя из анализа всех этих факторов, и нужно решать, обоснованы ли тарифы в тех или иных регионах или нет.

30/05/2018 Михаил Емельянов: при расширении применения домашнего ареста необходимо учитывать составы преступлений (Агентство городских новостей Москва)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов уверен в том, что необходимо учитывать составы преступлений при расширении применения домашнего ареста.

"Помимо личностных признаков подозреваемых или обвиняемых наличие детей и так далее, надо все-таки смотреть на составы преступления, по которым можно применять домашний арест", сказал парламентарий.

При этом он отметил, что инициатива Совета Федерации о применении домашнего ареста в отношении подозреваемых или обвиняемых в совершении преступления беременных женщин, женщин, имеющих несовершеннолетних детей в возрасте до 14 лет, и мужчин, имеющих ребенка в возрасте до 14 лет, может помешать расследованию.

"Есть составы преступлений, для качественного расследования которых необходима максимальная изоляция подозреваемого или обвиняемого от возможных контактов с сообщниками", заявил парламентарий.

30/05/2018 Александр Ремезков: правительственные поправки в бюджет-2018 не направлены на решение конкретных проблем страны 

На рассмотрение Госдумы внесен законопроект "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов". О том, что именно предлагает Правительство, и как с этим документом будут работать в федеральном парламенте, рассказывает первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков:

 Мы только начали изучать законопроект. С первого взгляда ясно, что доходы бюджета в 2018 году предлагается увеличить на 1 815,1 млрд руб., а расходы всего на 61,9 млрд руб., так что в итоге объем доходов составит почти 17 073 млрд руб., а объем расходов 16 591 млрд руб. Впервые за последние годы дефицит в сумме 1 271,4 млрд руб. (1,3% к ВВП) сменится профицитом, который составит 481,8 млрд руб. (0,5% к ВВП).

Одновременно с этими в целом позитивными уточнениями основных показателей бюджета Правительство России заявляет о своих планах снизить акцизы на дизтопливо на две тыс. руб. за тонну, на бензин на три тыс. руб. Это снижение должно произойти не позднее 1 июля.

Но законопроекты, регламентирующие снижение этих акцизов, а также изменения структуры распределения доходов от акцизов между федеральным и региональными бюджетами, еще только дорабатывают в Правительстве России.

Возникает вопрос о том, насколько затянется разработка этих изменений в законодательстве и сможем ли мы, депутаты, обсудить их до рассмотрения во втором чтении законопроекта об изменении бюджета 2018 года?

Думаю, уже при рассмотрении законопроекта в первом чтении одной из самых острых тем для обсуждения станет перспектива значительного роста цен на бензин и последствий этого роста для всей экономики.

Что касается предлагаемых Правительством изменений в расходах бюджета, то на первый взгляд их можно охарактеризовать, как перераспределение параметров, принятых в ноябре прошлого года. И это в очередной раз показывает уровень прогнозирования показателей расходной части бюджета.

В соответствии с "бюджетным правилом" предусматривается увеличение объема расходов федерального бюджета на 61,9 млрд руб., в том числе за счет дополнительных ненефтегазовых доходов в 59,8 млрд руб., увеличения доходов от продажи акций и приватизации на 2,2 млрд руб. Кроме того, перераспределяется 170,5 млрд руб., полученных в результате сокращения (экономии) расходов по отдельным направлениям. И еще почти 89,7 млрд руб. перераспределяется по предложениям министерств.

Всего перераспределяется около 322 млрд руб. И это по результатам работы за пять месяцев по закону о бюджете, принятому в самом конце 2017 года. Все "источники" не относятся к резервам Правительства, а являются результатом "исправления особенностей" формирования расходов бюджета тех главных цифр, по которым в течение года должны уверенно жить вся экономика и население страны.

И это далеко не последние правки бюджета. Самые серьезные изменения будут в октябре, и объемы перераспределения средств там наверняка окажутся значительно больше. Кто будет отвечать за такое бесконечное "уточнение бюджета"?

Используемый в законопроекте принцип перераспределения хорошо виден на примере уточнения финансирования госпрограмм. Всего предлагается увеличить расходы по госпрограммам на 14,8 млрд руб. Финансирование по 20 госпрограммам из 41 будет увеличено на 84,8 млрд руб., а по остальным сокращено на 70 млрд руб. По предложениям федеральных министерств увеличение происходит по принципу "всем понемножку".

Так, согласно этому принципу, предлагается увеличить расходы на здравоохранение на 3,5 млрд руб., на образование на 2,6 млрд руб., на доступною среду на 2,7 млрд руб., на обеспечение доступным жильем на

7,1 млрд руб., на физическую культуру и спорт на 4,6 млрд руб. Кроме того, на обеспечение общественного порядка и противодействие преступности пойдет дополнительно 6,8 млрд руб. и на развитие науки и технологий 1,9 млрд руб.

Вспомнили и об экономике. На развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности предлагается добавить 25,9 млрд руб., на информационное общество 2,8 млрд руб., на развитие транспортной системы 3,9 млрд руб., и на развитие Дальнего Востока и Байкальского региона - около одного млрд руб.

Очевидно, что такое перераспределение даже близко не направлено на решение конкретных проблем, накопившихся в стране и в отдельных регионах, а является исправлением "некоторых недоработок" при формировании бюджета.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" уже неоднократно предлагала конструктивные решения, способные кардинально изменить ситуацию. Мы снова будем вносить свои предложения и поправки к законопроекту, добиваться их принятия. 

31/05/2018 Анатолий Аксаков: банковская система России стала намного здоровее 

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков в эксклюзивном интервью "МИР 24" оценил нынешнее состояние российской банковской системы и рассказал, можно ли говорить об окончательном ее выздоровлении:

 У нас год от года становится все меньше банков. В этом году около 20 банков потеряли лицензию, в прошлом - 60. Сколько должно быть в нашей банковской системе банков, чтобы она была надежной, контролируемой ЦБ и компактной? 

 Количества банков, которые останутся или должны остаться на рынке, никто не знает. Это должно определяться спросом на финансовые услуги и качеством работы банков - насколько они добросовестно соблюдают законодательство и инструкции Центробанка.

 Есть ли сейчас какие-то признаки, что банковская система находится на пути к выздоровлению? 

 На мой взгляд, есть все причины говорить о том, что банковская система стала намного здоровее, чем была в прошлом году, а тем более - три, пять, а то и десять лет назад. Не было должного контроля за деятельностью недобросовестных участников рынка. Сейчас ЦБ очень жестко контролирует ситуацию. Хотя, к сожалению, утверждать о стопроцентной чистоте системы пока не приходится. Очевидно, окончательное оздоровление еще впереди.
31/05/2018 Анатолий Аксаков: офшоры перестали быть тихой гаванью 

Что будет с офшорами через несколько лет, действительно ли США хотят бороться с отмыванием капитала, а также по какому пути должна идти пенсионная реформа, в интервью "Газете.Ru" рассказал глава финансового Комитета Госдумы Анатолий Аксаков:

 По подсчетам экспертов, за счет возврата капитала, в частности, из офшоров российская экономика может вырасти на 1%. На ваш взгляд, ощущается ли уже возврат денег в Россию? 

 Судить о том, что возврат капитала действительно идет, я могу лишь по косвенным признакам: в частности, приток капитала больше, чем обычно, а отток капитала меньше, чем обычно. Глава Сбербанка Герман Греф, который как раз на "финансовом хозяйстве" сидит, сказал о том, что формирование вкладов из-за рубежа в его банке достаточно существенно увеличилось. Это признак того, что "некие лица начинают возвращать свои капиталы". В будущем мы почувствуем более существенный рост возврата капитала.

Закон об амнистии капитала начал действовать с 1 марта. Кроме того, действия наших зарубежных партнеров из других стран способствуют такому возврату, потому что начинают создавать проблемы российскому бизнесу. Также постоянно звучат заявления о возможной конфискации имущества и капиталов и о блокировке счетов. Конечно, это не радует тех, кто там держит имущество либо счета. И, очевидно, они ищут такие тихие гавани, где разместить средства, а лучшая гавань это родина. Поэтому я рассчитываю на то, что довольно существенный возврат капиталов произойдет.

 Вы действительно считаете, что лучшая гавань это родина? Во многих странах, в последнее время в Латвии и в Англии, серьезно ужесточили меры по раскрытию бенефициаров. Но не переориентируются ли россияне на другие офшоры? 

 Сейчас уже многие страны, которые назывались офшорами, подписали соглашение с другими странами, в том числе и с Россией, о взаимной передаче информации о нерезидентах, которые имеют соответствующие счета в этих странах. В частности, Кипр, Лихтенштейн, Люксембург уже согласись раскрыться. Кстати, с Великобританией было подписано соглашение о том, что мы должны взаимно передавать соответствующую информацию. Поэтому говорить о том, что офшоры до сих пор остаются такой тихой гаванью, уже не приходится. И этот процесс будет продолжаться.

Я допускаю, что офшоры как анонимная сфера работы бизнесменов исчезнут.

Они просто будут предоставлять льготы налоговые и так далее. Но анонимность будет уходить. Поэтому все равно смысл теряется в них размещать средства. Одновременно и нам надо создавать реальные налоговые льготы, такие финансовые, экономические и юридические условия, которые бы создавали комфортные условия для работы в России.

 Какие это могут быть условия? 

 Прежде всего, это стабильность правового режима: и налогового, и инвестиционного, и имущественного, и поменьше действий со стороны проверяющих, в том числе силовиков, которые пугают бизнес и выталкивают его из нашей страны.

 А если говорить о раскрытии юрисдикций, которые предоставляют нам информацию, то будет ли их количество в ближайшее время увеличиваться? За счет каких стран? 

 В целом, уже больше чем 70 стран подписали с нами соглашения. Соответственно, ведущие страны практически все подписали эти меры. Соответственно, вопросы, связанные с офшорами в этих юрисдикциях, тоже уйдут в небытие. Такой процесс постоянно идет.

И я вижу только проблемы с Соединенными Штатами. Мы с ними фактически уже договорились о таком обмене. Но в последний момент американцы из-за своей санкционной политики отказались подписывать документ, они вообще не присоединились к многостороннему соглашению об обмене информацией.

Хотя сами везде шумят, кричат, призывают, что надо бороться с отмыванием капиталов, полученных преступным путем. Однако реальными действиями, к сожалению, не способствуют этому.

 Как вы считаете, в нынешних условиях с США вообще не удастся договориться? 

 Действия американского истеблишмента не способствуют работе российского бизнеса на территории США. Скажем, принятие санкционных решений, в том числе и против такого крупного бизнеса, как у Виктора Вексельберга и Олега Дерипаски, дают сигнал к тому, что лучше российскому бизнесу не работать в США. Тем самым они фактически выталкивают наш бизнес из своей страны. И мы даже нуждаться в такой информации особенно и не будем.

 На прошедшем в Петербурге форуме присутствовали американский посол и много представителей американского бизнеса. Сможет бизнес выстроить диалог? Какое у вас сложилось впечатление? 

 Насколько я знаю, посол США Джон Хантсман ориентирован на конструктивное налаживание отношений между Россией и США. Я получал сигнал о том, что он хотел бы способствовать взаимоотношениям российского и американского бизнеса. Он человек популярный в Америке, известный, был кандидатом в президенты, конгрессменом, и, соответственно, к нему прислушиваются. Но не все в его власти.

Госдеп, к сожалению, пока действует по принципу чем хуже тем лучше.

На мой взгляд, это как раз, в том числе, результат этой риторики антироссийской, которая после выборов раскрутилась.

Американский Госдеп хочет вытеснить Россию из Европы и создать ей экономические проблемы. Это стратегия продвижения американских экономических интересов, продажа энергоресурсов Европе, создание зон реализации американских товаров. Тем самым они считают, что решают свои экономические задачи.

Санкционная политика является не орудием политической борьбы уже, а орудием продвижения своих экономических интересов. И это больше всего беспокоит.

Потому что в долгосрочном плане это, конечно, вредит самой Америке.

Если посмотреть, что происходит в нашей экономике в последнее время, то можно говорить и о пользе таких решений. Мы видим, что быстро начало развиваться импортозамещение, сельское хозяйство превращается в экспортера и мясной, и растениеводческой продукции. У нас появляются машиностроительные предприятия, которые были разрушены или полуразрушены в 90-е и 2000-е годы. То есть развивается и машиностроение, и производство оборудования и станков.

Цифровизация экономики это тоже ответ на санкции. Потому что цифровизация помогает преодолеть все эти ограничения. Кстати, по Telegram мы видим, что очень трудно противостоять современным технологиям административными мерами. И очевидно, что, благодаря цифровым технологиям, которые быстро будут у нас развиваться в ближайшее время, мы сможем выйти на очень высокий качественный уровень экономики и при этом преодолеть все санкционные решения.

 Если вернуться к теме возврата капиталов на родину, то ряд российских инвесторов в ICO предпочитают размещаться не в России, потому что, по их словам, у нас не очень "положительное отношение" к ICO. Не получается ли, что мы сами выдавливает капитал из России? 

 Я бы не сказал, что у нас отрицательное отношение к ICO. У нас либо никакое отношение, либо хорошее на самом деле. А плохое оно у чиновников и просто связано с тем, что на ICO многие обжигаются, поскольку идет обман инвесторов. Ну, и самая главная причина такого восприятия у нас нет законодательства. В июле, я надеюсь, мы примем законы о цифровых активах. Они начнут действовать, соответственно, со второй половины текущего года. Ну, и тема ICO сразу станет у нас одной из самых интересных.

Я просто ожидаю взрывного роста привлечения инвестиций через процедуру ICO в стартаповские проекты, проекты малого и среднего бизнеса. Причем в том же Крыму.

Крым, кстати, может благодаря ICO показать успешный опыт преодоления санкционных решений. Поскольку при ICO используются криптотехнологии, то многие анонимы смогут инвестировать в проекты, размещаемые через ICO на крымской инвестиционной платформе.

 Хотелось бы спросить вас как главу финансового Комитета, каких судьбоносных законопроектов мы можем дождаться от комитета в этом году? 

 Мы недавно приняли в первом чтении законопроект, который предусматривает снижение требований и количества проверок, проводимых в отношении бизнеса. То есть административные барьеры должны будут существенно снизиться. Одновременно идет работа по верификации, то есть по определению тех требований, которые зачастую являются излишними. Сократив количество требований, количество проверяющих, установив рискориентированный надзор, мы сможем смягчить административное бремя. А это будет стимул для того, чтобы бизнес активно работал, в том числе иностранный, в России.

Также мы запускаем реализацию идеи индивидуального пенсионного капитала (ИПК). Пенсионные накопления источник для решения социальных проблем человека, когда он выходит на пенсию. У нас, к сожалению, эта тема плохо работает.

 Разговор об ИПК очень давно откладывается... 

 Он откладывался в том числе из-за выборов, потому что мы боялись разворачивания спекуляций на эту тему перед выборами. И вместо конструктивного разговора могла произойти политизация этого спора. Сейчас мы уже фактически запустили дискуссию. 14-го июня будут большие парламентские слушания, посвященные этой теме. Я рассчитываю, что до конца года мы примем закон, который введет индивидуальный пенсионный капитал (ИПК). И в результате у людей появится, с одной стороны, источник для решения проблем, когда они выйдут на пенсию, почувствуют себя социально благополучно, а с другой стороны, экономика получит длинный инвестиционный ресурс для реализации проектов.

 Если уж мы затронули тему ИПК, не могу не спросить, как вы относитесь к идее о повышении пенсионного возраста россиян? 

 Я во фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". У нас достаточно жесткая позиция, касающаяся повышения пенсионного возраста. Я думаю, что эта тема приводит к очень серьезной дискуссии и непониманию, решит ли это проблему. Проблемы пенсионера могут быть решены не с помощью повышения возраста, а с помощью повышения производительности труда и роста доходов бюджета. Если не решим ключевые задачи, то до 100 лет что ли будем пенсионный возраст повышать?
31/05/2018 Валерий Газзаев: футбольные матчи между парламентами должны стать доброй традицией 

Сборная Государственной Думы по футболу в преддверии Чемпионата мира встретится в товарищеском матче со сборной Бундестага 8 июня в 19:30 на стадионе Парка Красная Пресня. Тренером команды российских парламентариев стал депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитете ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев.

По его словам, такого рода состязания должны стать доброй традицией. "Уверен, что такая контактная игра, как футбол будет способствовать лучшему взаимопониманию и установлению неформальных дружеских связей с нашими немецкими коллегами", сказал он.

Парламентарий также отметил, что боевой дух нашей команды на самом высоком уровне, тем не менее, надо учесть, что соперники готовятся к матчу очень серьезно.

"Германия - страна с прекрасными футбольными традициями, так что на легкую победу мы не рассчитываем, подчеркнул Валерий Газзаев. Надеюсь, наши болельщики не будут разочарованы и получат мощный заряд положительных эмоций перед открытием домашнего Чемпионата мира по футболу!". 
31/05/2018 Валерий Гартунг: для решения проблемы бедных регионов Силуанову нужно поддержать предложения СР (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал предложение первого вице-премьера и главы Минфина Антона Силуанова, который считает, что Москва должна поделиться доходами с другими регионами:

 Силуанов в данном случае прав. Другое дело, что механизм здесь должен быть другим. Не обязательно просить Москву поделиться доходами - нужно просто внести соответствующие изменения в налоговое законодательство.

Например, можно было бы отменить налоговые льготы для консолидированных групп налогоплательщиков. У нас есть норма, когда в рамках такой группы можно складывать налоги, которые должны платить разные подразделения, и в итоге компания платит налог в одном месте, как правило, в месте нахождения головного офиса. А у многих компаний место головного офиса это как раз Москва. Поэтому нужно просто внимательно пересмотреть налоговую систему, с таким расчетом, чтобы перераспределить налоговые поступления в пользу мест нахождения основных производственных площадок. Это у нас и так частично предусмотрено в Налоговом кодексе, но можно и дальше по этому пути пойти.

Что касается налога на прибыль, то я думаю, стоило бы посмотреть структуру этого налога в Москве: из каких секторов, компаний идут самые большие поступления по прибыли. Вы увидите, что это нефтегазовый и финансовый сектора. В случае с финансовым сектором нужно немножко повлиять на политику Центробанка, чтобы уменьшить маржу в пользу заемщиков в лице производственных предприятий и снизить разницу между реальной инфляцией и рыночной ставкой по долгосрочным кредитам.

А в случае с нефтегазовым сектором нужно наконец отменить возврат НДС экспортерам сырья. Вырученные от этого средства, а это будет почти 2 трлн рублей можно направлять на поддержку тех же бедных регионов. Тогда и у Москвы не придется ничего просить. Уверен, что у Силуанова как у первого вице-премьера возможностей для решения этого вопроса более чем достаточно. Мало того, соответствующие предложения нами сформулированы и оформлены в виде законопроектов. Поэтому хочется обратиться к Силуанову: Антон Германович, поддержите нас, и вам не придется просить Собянина делиться доходами с другими регионами. Нужно просто перераспределить доходы с нефтегазового и финансового сектора в те сектора, которые создают большую добавленную стоимость. Если нужно более подробно объяснить членам Правительства меры, предлагаемые СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ, я готов это сделать. А реальным примером здесь служит опыт Китая, где в 1983 году была введена дифференцированная система возврата НДС экспортерам. И за эти 35 лет китайцы добились колоссальных успехов в изменении структуры своего экспорта и в росте ВВП.

31/05/2018 Михаил Емельянов: сегодня сотрудничество ЕС с Россией важнее для Европы, чем для нас (ИА REGNUM)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов заявил, что Евросоюз должен осознать сотрудничество с Россией не только выгодно, но и необходимо европейским странам для развития, предотвращения кризиса и выживания.

Напомним, что миллиардер Джордж Сорос ранее предупредил о неизбежности нового глобального финансового кризиса, который в первую очередь ударит по странам Евросоюза. Он считает, что странам ЕС следует радикально реформировать стратегии развития и, в частности, отказаться от политики единой валюты.

"То, что говорит Сорос это отчасти правда, но не только. Это и средство психологического давление на европейских обывателей, чтобы они переводили деньги в США, вкладывались в американские активы и обеспечили таким образом приток инвестиций в США, выводя ресурсы из ЕС", сказал Михаил Емельянов.

По его словам, европейские политики самостоятельно совершили немало ошибок в плане развития своих стран, но грядущий и неизбежный кризис в ЕС это следствие сознательной политики США и их союзника Великобритании.

"Европейским странам нужно осознать свои национальные интересы и стать подлинно суверенными, проводить суверенную политику, в том числе экономическую. Им надо отбросить ложные представления об атлантической солидарности и действовать так, как им выгодно. А это подразумевает развитие отношений с Россией, Китаем, Ближним Востоком это может их спасти. Сегодня сотрудничество ЕС с РФ важнее для Европы, чем для нас, это становится для них вопросом выживания", добавил он.
01/06/2018 Сергей Миронов: мы предлагаем продлить срок выплат ежемесячного пособия по уходу за ребенком с полутора до трех лет 

В День защиты детей руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов совместно с коллегами внес в ГД законопроект о продлении срока выплат пособия по уходу за ребенком и смягчении условий получения пособия по беременности и родам.

"Мы предлагаем продлить срок выплат ежемесячного пособия по уходу за ребенком с полутора до трех лет, - заявил Сергей Миронов. - Это программное требование нашей партии, которое соответствует демографическим и социальным приоритетам страны. На сегодня большинство молодых мам получают декретные, пока ребенку не исполнится полтора годика. После этого государственное пособие составляет "щедрые" 50 рублей в месяц, и эта сумма не меняется с 1994 года. Мы считаем, что необходимо продлить срок выплат до трех лет, тем более, что и отпуск по уходу за ребенком предоставляется на тот же срок, и молодая мама должна получать адекватную финансовую поддержку в течение всего этого времени".

Финансировать выплаты предлагается из средств федерального бюджета и Фонда социального страхования. По подсчетам авторов законопроекта, на реализацию меры в течение следующих двух лет потребуется 135,7 млрд рублей из федеральной казны в рамках госпрограммы "Социальная поддержка граждан". Дополнительные ассигнования из Фонда социального страхования оцениваются в 344,8 млрд рублей.

"Дополнительные расходы оправданы и необходимы, ведь речь идет о самом главном, - о поддержке материнства и детства, демографии и народосбережении, - заявил руководитель фракции "СР". - Напомню, что в прошлом году уровень рождаемости в стране снизился, по данным Росстата, на 10,7%. Только за первый квартал этого года снижение составило еще почти 4,5%. Негативные тенденции нарастают, и мы можем соскользнуть в очередную демографическую "яму". С учетом рисков тем более необходимо увеличивать господдержку для молодых мам".

Законопроектом фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагается также изменить условия получения пособий по беременности и родам. В частности, речь идет о неработающих матерях и студентках.

"Если молодая мама учится, она должна получать пособие независимо от формы обучения. На сегодня студентки на заочном и очно-заочном обучении декретных не получают. Это несправедливо, мы предлагаем скорректировать эту норму, - заявил Сергей Миронов. - А также считаем, что следует смягчить условия назначения выплат для неработающих мам. Если женщина на момент рождения ребенка не была трудоустроена, но из двух предшествующих лет работала хотя бы год, она также должна получить право на выплаты, согласно нашей инициативе". 
01/06/2018 Сергей Миронов: в очередной раз безопасность детей не была обеспечена должным образом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с пожаром в торгово-развлекательном комплексе "Комсомолл" в Иркутске, в результате которого термические ожоги первой и второй степени получили восемь детей. Пострадавшие участвовали в программе научно-развлекательного центра "Гравитация", которая предполагала демонстрацию лазера, ознакомление с устройством фейерверка, устройство микровзрывов:

 Инцидент в иркутском торговом центре говорит о том, что в очередной раз безопасность детей не была обеспечена должным образом. На сей раз это скорее ответственность сотрудников научно-развлекательного центра, нежели владельцев ТЦ.

Но хочу обратить внимание на одну деталь: как сообщили в управлении МЧС, после возгорания пожарная сигнализация в комплексе не сработала. Получается, уроки Кемерово не выучены, и массированные проверки после трагедии в "Зимней вишне" не дали эффекта. Очередное ЧП, и снова неисправность! И если бы огонь распространился, неизвестно, сколько бы еще людей пострадало.

Не случайно наша партия предлагала усилить проверки в торгово-развлекательных центрах механизмом гражданского контроля, общественными комиссиями. Потому что и представители надзорных органов вновь могут где-то что-то не заметить, а на что-то и закрыть глаза.

Надеюсь, что все детали инцидента будут расследованы, в том числе, то, почему не сработала сигнализация. В вопросах пожарной безопасности мелочей не бывает, особенно, когда речь идет о безопасности детей.

Желаю скорейшего выздоровления всем пострадавшим ребятам. Очень жаль, что взрослые снова их не уберегли. 
01/06/2018 Олег Шеин: для повышения рождаемости нужны масштабные меры, включающие усиление финансовой поддержки (Regions.Ru)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Шеин прокомментировал инициативу Минтруда о повышении размера пособия на ребенка от полутора до трех лет:

 Повышение этого пособия необходимо. Россия находится в демографической яме, причем ее второй провал туда, начавшийся в прошлом году, достаточно масштабен. Только за первые три месяца текущего года число случаев смерти превысило число рождений где-то на 100 тысяч человек.

В этих обстоятельствах, естественно, нужны масштабные меры, направленные на повышение рождаемости, и это в том числе меры усиления финансовой поддержки. Люди в нашей стране живут бедно, и порядка 70% семей имеют доходы, составляющие менее 25 тысяч рублей на человека. Соответственно, рождение ребенка для них - это погружение в еще большую бедность. А потому требуются очень масштабные меры, и они могут быть очень эффективными. Скажем, на Сахалине мероприятия по финансовой поддержке семей, где родились дети, за 5 лет привели к увеличению с 1,5 до 2,1 т.н. коэффициента фертильности, который отражает количество детей, приходящихся на одну женщину. Тем самым Сахалин, где рождаемость была недостаточной для простого воспроизводства населения, вышел на порог, предполагающий обеспечение этого уровня.

Для того, чтобы сахалинский опыт применялся в целом по стране, конечно, недостаточно одного только повышения пособия для семей с детьми от 1,5 до 3 лет. Тут должна быть и модель бесплатного питания в школах для детей из малообеспеченных семей, и обеспечение яслями, и финансовая поддержка семей там, где яслей не существует, и развитие в стране системы образования.

Что касается размера пособия, то сахалинский опыт показал, что ежемесячные выплаты порядка 3 тысяч рублей обеспечивают достаточно динамичный рост рождаемости. Но очевидно, что сама по себе эта цифра может восприниматься как серьезная только в условиях бедности, которая существует в стране.

Вопрос же о том, кто должен платить пособие в случае его повышения, наверное, однозначного ответа не имеет. Если это предусматривает нагрузку на малый бизнес, то он у нас и так находится в довольно придавленном положении. Он не является генератором налогов, и на его долю приходится порядка 2% всего бюджетного обеспечения. Поэтому в ситуациях с малых бизнесом должно быть, скорее всего, и государственное участие. Ну, а если речь идет о крупных компаниях, то почему бы им и не оплачивать повышенное пособие? В любом случае, повышение пособия вряд ли приведет к тому, что работодатели не захотят принимать на работу женщин. Ведь данное пособие касается семьи в целом. И кстати, известны случаи, когда люди разводятся, и дети остаются с отцом. Поэтому увязки с гендерным фактором здесь быть не должно.

01/06/2018 Олег Шеин об идее повышения пенсионного возраста

Владимир Путин в майском указе 2018 года заявил о необходимости снижения бедности в стране к 2024 году вдвое.

Но что мы на деле видим от Правительства? Прямо как на плакате: "Сбылись надежды Кудрина". Алексей Леонидович предлагал поднять пенсионный возраст для женщин до 63 лет, для мужчин до 65 лет.

И вот теперь Председатель Правительства Дмитрий Медведев озвучил эту инициативу уже не как дискуссию, а как данность. Очевидно, что законопроект о повышении пенсионного возраста для работников России в Правительстве уже подготовлен.

А иначе с чего такая ситуация? С чего заявлять о повышении пенсионного возраста еще до голосования по кандидатуре главы кабинета?

И мы уже понимаем, как будет выглядеть этот законопроект: по солдату Швейку, который советовал купировать хвост собаке не сразу, а по частям, чтобы она привыкла и ей не было так больно. То есть каждые шесть месяцев пенсионный возраст будут повышать на полгода, начиная с января 2019-го.

Это означает, что мужчины, родившиеся в 1963 году, женщины, родившиеся в 1968 году, уже будут выходить на пенсию на пять лет позже.

А многие и на десять, поскольку в стране решением партии власти и Правительства введена балльная система пенсий. В текущем году для выхода на пенсию требуется уже 13,8 балла, в 2019 году - 16,2, а в 2023 году - почти 26. Работа при минимальной зарплате дает чуть больше одного балла, то есть человеку, получающему МРОТ, потребуется примерно 20 лет официального стажа.

При этом начальник департамента актуарных расчетов Пенсионного фонда Аркадий Соловьев сказал, что среднесписочная численность наемных работников в стране - 43,5 млн. человек [1]. Что значит среднесписочная численность? Это те, кто осуществляет отчисления пенсионных взносов. А общее число лиц работоспособного возраста в России, как известно, 77 млн человек.

Разрыв более чем в 30 млн! Эти люди в массе своей не безработные и не т.н. самозанятые. Это наемные работники, но работающие неофициально.

Таким образом, в 2017 году только три работника из пяти имели какой бы то ни было официальный заработок. Остальные двое - а это 40% рабочей силы страны или 30 миллионов человек - работали без официального оформления и без отчислений в Пенсионный фонд.

В неофициальной занятости нет радости, так как экономит предприниматель, а человек рискует в любой момент остаться за порогом предприятия, и никак не докажет, что он там вообще трудился.

В условиях произвола работодателей и отсутствия прав для профсоюзной борьбы доля неофициальной занятости неуклонно растет. По оценкам бывшего замминистра труда Александра Сафонова, она ниже, чем мы оцениваем, но выросла после принятия в 2000 году нового Трудового Кодекса почти вдвое [2]: 
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Неофициальная занятость вовсе не связана с "высокими страховыми взносами". Наоборот, снижение размера страховых взносов в России в 2011 году на 5 пунктов сопровождалось не легализацией занятости, а переводом 400 тысяч рабочих мест в "тень".

И эти люди будут выходить на пенсию не в 65. Если человек не покажет государству, которое лишило его права на профсоюз, на забастовку, на самозащиту, некое число баллов, то его пенсионный возраст по нынешнему законодательству увеличивается еще на пять лет, то есть составит 68 лет для женщин и 70 для мужчин.

Уже весной 2018 года в подобной ситуации оказались 20 тыс. человек, родившихся в 1958-1963 годах. Им отказали в выходе на пенсию. Они застали Советский Союз и даже имели в 80-е годы трудовые книжки. Но их заводы встали, их колхозы рассыпались, и того, советского трудового стажа им не хватило. А в новой России они были вынуждены трудиться продавцами на рынках, шоферами на личных машинах, батраками на фермах.

Очевидно, что с каждым годом число людей, которые столкнутся с подобным вызовом, будет возрастать и на определенном этапе почти половина российских работников окажется без пенсии в условиях, когда на работу их брать уже не будут по описанным выше причинам.

Но возникает еще один вопрос: кому нужен работник в возрасте за 60? Где этот человек найдет занятость?

В этом смысле интересно рассмотреть положение дел с заработной платой в зависимости от возраста человека. Есть мнение, что с возрастом человек нарабатывает большой опыт, и за счет его применения может быть востребован на рынке в не меньшей степени, чем молодой сотрудник.

Такая точка зрения, однако, ошибочна. Она была относительно верна 10-15 лет назад, но она не соответствует сегодняшнему дню. Как мы можем наблюдать из графика, пик доходов приходится на возраст 30-40 лет, после чего зарплата начинает неуклонно снижаться и сокращается к пенсионному возрасту на 20% [3]: 
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Технологии развиваются весьма динамично. Прежний опыт уже не соответствует требованиям современности. С возрастом догонять этот разрыв становится все сложнее, и работодателям, очевидно, удобнее пригласить на работу более молодого сотрудника. Его переобучение достигается проще, а, кроме того, предполагает более длительный срок эксплуатации такого специалиста и, соответственно, уменьшает финансовые издержки на переобучение.

Сказанное подтверждается данными Росстата. Если в обрабатывающем производстве в возрасте 25-30 лет переподготовку проходит каждый четвертый сотрудник, то среди 50-летних эта доля сокращается до 1/10, а после достижения пенсионного возраста переобучение проходит только один человек из двадцати [4]: 
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Но сказанное свидетельствует помимо прочего о бессмысленности повышения пенсионного возраста. В условиях отсутствия финансируемых государством программ получения дополнительного образования такое повышение просто повлечет за собой рост безработицы, практически никак не отразившись на занятости.

Сказанное признается и правительственными экспертами. В июне 2017 года в распоряжении газеты "Ведомости" оказался правительственный документ под названием "Целевые показатели 2035 года". Среди рекомендуемых мер ведомство назвало повышение пенсионного возраста для мужчин на пять лет и для женщин на восемь лет. При этом авторы указали, что таким образом можно отказаться от выплаты пенсий для 12,4 млн человек, а за счет высвобожденных финансовых ресурсов получится создать дополнительно 1 млн рабочих мест. Разница в 11,4 млн человек придется на людей, которые останутся без пенсии, но при этом не смогут и найти работу.

В России, в отличие от стран ОЭСР, нет системы переподготовки кадров. После 40 лет зарплата людей, несмотря на опыт, начинает неуклонно снижаться, и к 60 годам в среднем падает на 20%. Низкоквалифицированные рабочие места охранников, продавцов, водителей по мере автоматизации уйдут туда же, куда ушли профессии печников, фасовщиков и секретарей-машинисток.

Повышение пенсионного возраста означает, что в стране будут миллионы безработных стариков, не получающих ничего, ни зарплаты, ни пенсии.

Вот о чем упомянутый выше закон.

Есть ли демографические предпосылки, оправдывающие такую инициативу?

Нам говорят, что слишком много пенсионеров приходится на работников.

Но кто так считает демографическую нагрузку? Демографическая нагрузка испокон веков считалась как соотношение между работающими и неработающими людьми. Неработающие люди - это не только пенсионеры, но и дети, подростки, инвалиды. Соответственно, если рождаемость падает, число детей меньше, то и коэффициент демографической нагрузки ниже. Число лиц, ежегодно признаваемых инвалидами, благодаря новым методикам Минтруда сократилось на треть: с миллиона в 2010 году до 700 тысяч в 2016-м.

Поэтому в действительности надо смотреть не долю пенсионеров, а долю трудоспособных людей, то есть тех, кто старше 15 лет и не достиг 60-ти. Они кормят детей и подростков и содержат стариков. Так вот, в среднем на планете доля этих людей составляет 45%. В России - 65%. Это связано с низкой рождаемостью. Но это же означает, что нагрузка на одного работника достаточно низка в сравнении с тем, как это выглядит за рубежом. Конечно, это предполагает неизбежное старение населения, но на данном этапе причин для паники нет.

И хотя число пенсионеров возрастает, коэффициент демографической нагрузки сегодня ниже, чем в СССР. В 1970 году на тысячу работников приходилось 780 несовершеннолетних и пенсионеров, в 1989 году - 750, в 2015 году - 713. То есть, в действительности нет никакого дефицита работников. Ситуация даже лучше, чем была в период позднего СССР.

Она понятно, ухудшается. Но ни о какой катастрофе нет и речи. И нечего суетиться, устраивая рукотворную социальную катастрофу.

Может быть, налицо бюджетный кризис?

Если бы федеральное Правительство и парламентское большинство не раздавали пачками льготы корпорациям, то доходы федерального бюджета составили бы 25 трлн руб. А они составляет 15 трлн, потому что 10 трлн роздано в качестве льгот бизнесу. Тому самому бизнесу, который держит десятки миллионов российских работников в поле нелегальной занятости.

Теневой фонд оплаты труда Росстат оценивает более чем в 10 трлн. руб. [6] Легко посчитать, что выпадающие доходы только ПФР составляют по этой причине 2,5 трлн руб. Легализовать труд, помочь работникам обрести хотя бы право на контракт - вот альтернатива повышению пенсионного возраста.

СР внесла законопроект очень простого и ясного характера: отсечь от налоговых льгот, от государственных заказов и подрядов компании, использующие неофициальный труд. И мы настаиваем на том, чтобы этот законопроект рассматривался в тот же день, когда и проект о повышении пенсионного возраста. Это не разные темы, как сказал Дмитрий Медведев. Это разные способы решения одного и того же вопроса.

Далее. Правительство обеспокоено тем, что в стране слишком мало работников? Так не надо экономить на медицине и здравоохранении. По доле расходов на медицину к ВВП страна занимает 91-е место в мире, по доле расходов на образование - 98-е.

Есть замечательный ученый, Борис Коробицын. Он и его коллеги, используя метод математического анализа, показали, что российские работники только из-за сердечно-сосудистых заболеваний умирают на восемь лет раньше. В 62-х регионах России мужчины не доживают до 65 лет, а в трех - даже до 60-ти [7]. Причина - экономия на медицине. Ежегодные потери национальной экономики составляют 15 трлн рублей [8].

Если вложиться в медицину, люди не будут преждевременно умирать, и уменьшится демографическая нагрузка.

Если вложиться в образование, эффект будет тот же самый. Последние исследования ВШЭ показали: люди, имеющие высшее образование, не только зарабатывают на 70% больше остальных, но и живут на 13 лет дольше. [9]

Ссылка на то, что продолжительность жизни работников выросла по сравнению с прошлым веком, несостоятельна поскольку:

 ожидаемая продолжительность жизни выросла по сравнению с 1990 годом лишь на три года, и странно по этой причине увеличивать пенсионный возраст на пять лет;

 сама ожидаемая продолжительность жизни предполагает прогноз продолжительность жизни тех, кто родился в соответствующем году (то есть, если человек родился в 2019 году, то в среднем он проживет 77 лет), - реальный средний возраст смертности отличается от этого показателя на пять лет. 
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Наконец, производительность труда не стоит на месте. Сто лет назад доля сельхозработников в России составляла 75%. Сегодня она составляет менее 3%. Сказанное касается и человечества в целом. Тем не менее, голод как явление исчез, если речь не идет о хроническом недоедании бедных и отдельных кризисах в Африке. Просто рост производительности труда позволил человечеству уменьшить долю работников, занятых сельхозтрудом. Почему же это не касается возможности обеспечить нормальную жизнь пенсионерам?

Поэтому не существует никаких экономических, демографических и социальных причин, оправдывающих повышение пенсионного возраста.

Оно обернется исключительно формированием многомиллионного социального слоя пожилых людей, не имеющих ни пенсии, ни работы.

В действительности, главная проблема Пенсионного фонда - это бесправие российских работников. Фонд оплаты труда в России - 20 трлн руб., внутренний валовый продукт - 80 трлн. руб. (2015 год). То есть, доля зарплаты к ВВП - всего 25%. Между тем, в развитых странах эта доля составляет 50%. Это относительные параметры, не зависящие от производительности труда. Проще говоря, на единицу произведенной продукции наш работник получает вдвое меньше денег, чем его западный коллега.

В результате 70% российских работников имеют зарплату, не позволяющую без госдотаций рассчитывать даже на минимальную пенсию. Это главная причина нищеты Пенсионного фонда, представляющего собой налог на зарплату.

Какие же меры необходимо принять для стабилизации Пенсионного фонда и смягчения демографической нагрузки?

Комплекс мер по легализации труда:

 отмена налоговых льгот в отношении компаний, использующих неофициальный труд (общая сумма налоговых льгот в России составляет 10 трлн руб. или 40% от всей доходной части федерального бюджета);

 отсечение компаний, использующих неофициальный труд, от участия в государственных и муниципальных подрядах и заказах;

 расширение прав профессиональных союзов, включая отдельные гарантии от увольнений и преследований для профсоюзных активистов в виде отлагательного вето (то есть увольнение только в случае, когда работодатель доказал вину работника в суде), расширение права на коллективные переговоры и права на забастовку.

Переход на плоскую шкалу страховых взносов (сегодня она регрессивная и с зарплаты более 80 тыс. руб. в месяц размер взноса составляет 10%, а не 22%), что увеличит ежегодные доходы Пенсионного фонда на 600 млрд руб.

Официальный отказ от фактически уже ликвидированной обязательной накопительной системы с поощрением добровольных пенсионных накоплений.

Качественное увеличение затрат на образование (особенно переподготовку работников на протяжении всего периода трудовой деятельности).

Качественное увеличение затрат на здравоохранение.
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28/05/2018 Сергей Миронов добился проведения дополнительной проверки по делу о жестоком обращении с животными в Орловской области 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос в Прокуратуру Орловской области в интересах О.В. Бобкова по поводу массового уничтожения безнадзорных животных и бездействия сотрудников правоохранительных органов.

В ответе Прокурора области Ивана Полуэктова говорится, что решением суда Заводского района на правительство региона возложена обязанность организовать создание приюта для содержания безнадзорных собак и кошек.

Кроме того, решение об отказе в возбуждении уголовного дела о жестоком обращении с животными в Урицком районе отменено, по материалам проводится дополнительная проверка. В связи с допущенной волокитой начальнику ОМВД России по Урицкому району внесено требование. 
28/05/2018 Гаджимурад Омаров провел заседание рабочей группы по проблеме развития инвестиционного сотрудничества России со странами исламского мира 

В Комитете Государственной Думы по международным делам состоялось заседание рабочей группы по проблеме развития инвестиционного сотрудничества России со странами исламского мира. В мероприятии приняли участие депутаты Государственной Думы, представители экспертного и бизнес-сообществ. В качестве почетных гостей заседание посетили представители дипломатических миссий Бахрейна и Кувейта. Инициаторами заседания выступили депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Гаджимурад Омаров и общественная организация "Новый Мир".

С докладами выступили посол Королевства Бахрейн Ахмед ас-Саати, представитель Башкирского Института стратегических исследований Альмира Нагимова и председатель Совета молодых дипломатов МГИМО Анна Григорьева.

В ходе заседания спикеры обсудили меры по повышению инвестиционной привлекательности России и отдельных ее регионов. Так, собравшиеся пришли к единогласному мнению о необходимости упрощения визового режима со странами-потенциальными инвесторами. Кроме того, участники дискуссии призвали ориентироваться на успешный опыт европейцев по привлечению арабских инвесторов.

Отдельной темой обсуждения стала проблема развития исламских финансовых инструментов партнерского банкинга и облигаций "сукук". Эксперты констатировали, что у 20 млн мусульман России данные инструменты станут востребованным продуктом.

Гаджимурад Омаров, подводя итоги заседания, пообещал собравшимся рассмотреть озвученные предложения на одном из заседаний профильных Комитетов Государственной Думы. Также он предложил экспертам подготовить подробные аналитические записки по поставленным задачам. 
29/05/2018 Сергей Миронов в ходе посещения Центрального научно-исследовательского института Министерства обороны России ФБУ Научно-исследовательский испытательный центр автомобильной техники в Бронницах поздравил всех военных автомобилистов с профессиональным праздником

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе посещения Центрального научно-исследовательского института Министерства обороны России ФБУ Научно-исследовательский испытательный центр автомобильной техники в Бронницах поздравил всех военных автомобилистов с профессиональным праздником, который отмечается 29 мая.

НИИЦ автомобильной техники - это головной научно-технический центр страны по формированию и реализации единой военно-технической политики в области создания, совершенствования и использования военной автомобильной техники.

Главными направлениями его деятельности являются разработка тактико-технических заданий практически на все виды отечественных военных автотранспортных средств, проведение государственных испытаний и сертификации, подготовка предложений о принятии их на вооружение и о постановке на серийное производство. Совместно с заводами-изготовителями институт активно участвует в создании и модернизации военных шасси, автомобилей, автопоездов и их агрегатов, кабин, кузовов и модульных надстроек, средств преодоления водных преград на плаву и систем защиты.

В Бронницах парламентария встречали Заместитель Председателя Московской областной Думы, Председатель Совета Регионального отделения СР в МО Игорь Чистюхин и председатель местного отделения партии и руководитель Союза десантников в городе Евгений Гончаров.

Визит начался с возложения цветов к памятнику командующему Воздушно-десантными войсками В.Ф. Маргелову, установленному в Бронницах в 2015 году в рамках проекта "Аллея Российской Славы".

Затем, на территории испытательного центра Сергей Миронов в сопровождении начальника НИИЦ полковника Андрея Котукова и главы городского округа Бронницы Виктора Неволина осмотрел новейшие образцы перспективной военной автомобильной техники, предназначенной для обеспечения боевой и повседневной деятельности армии.

Политик возложил цветы к памятнику ученым и военным автомобилистам, а также поприветствовал колонну техники, проследовавшей по плацу НИИЦ.

В ходе пресс-подхода Сергей Миронов обратил внимание журналистов на представленные в НИИЦ гусеничные тягачи. "Эти тягачи минувшей зимой были в Арктике, прошли две с половиной тысячи километров по льдам и показали, что такая техника работает в любых условиях, даже при температуре ниже 50 градусов", рассказал он.

"В целом за годы существования НИИЦ было испытано и передано в армию более 550 образцов военной техники. У современной армии должна быть мобильность, которую как раз и обеспечивают такие транспортные средства", отметил Сергей Миронов.

"Российская военная автотехника всегда характеризовалась доступностью в управлении, легкостью в ремонте и очень хорошей проходимостью. И все эти качества здесь шлифуются", подчеркнул он, добавив, что наработки НИИЦ неплохо бы использовать и в гражданском автомобилестроении.

По мнению Сергея Миронова, качество отечественных военных автомобилей позволяет им быть конкурентоспособными на мировом рынке. "Машины - и гусеничные, и колесные - могут эксплуатироваться и в жару, и в холод без каких-либо проблем, рассказал депутат. - И цена у них нормальная, а качество - отличное".

Техника, которая проходит испытания в бронницком центре, и потом направляется в войска, вносит значительный вклад в обороноспособность российской армии. "Это прорывные технологии - в бою в бензобак машины попадает пуля, взрыва не происходит, а отверстие само затягивается. И таких разработок много, но не о всех можно рассказывать", заверил парламентарий.

Сергей Миронов напомнил задачу, поставленную Верховным главнокомандующим Владимиром Путиным о перевооружении российской армии, в результате исполнения которой вооружение за десять лет стало новейшего формата.

"Наши промышленники готовы обеспечить выполнение любого оборонного заказа, а инженеры и конструкторы готовы к новым разработкам. И это мы видели и в Сирии, и на учениях, и даже на Параде 9 мая, сказал политик. Техника у нас отличная и ее достаточно, чтобы ни у кого не было сомнений в нашей обороноспособности. И чтобы и на дальних подступах, и у наших границ знали, что мы держим порох сухим, и у нас есть, чем ответить на любые недружественные шаги".

Сергей Миронов также обратил внимание на то, как преобразились Бронницы в преддверии Чемпионата мира по футболу-2018. Политик рассказал, что в городе 14 футбольных полей на 22 тыс. жителей, появились пешеходные и зеленые зоны. "Город похорошел и готов к Чемпионату мира", заключил политик. 
29/05/2018 Сергей Миронов провел заседание Президиума Федерации спортивного туризма России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе, Президент Федерации спортивного туризма России Сергей Миронов 29 мая провел заседание Президиума ФСТР в Государственном геологическом музее им. В.И. Вернадского РАН.

В ходе мероприятия был рассмотрены вопросы о Регламенте созыва Совета ФСТР, об аккредитации региональных федераций ФСТР, о формировании календарного плана соревнований по спортивному туризму на 2019 год, о корректировке нормативных документов по спортивному туризму и приведении их в соответствие с действующим законодательством, а также ряд других вопросов текущей деятельности ФСТР. 
30/05/2018 Михаил Емельянов помог решить проблему с установкой счетчиков газа в квартирах дома в Ростове-на-Дону 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов получил письмо с благодарностью от ростовчанки Инны Соловьевой за помощь в решении проблемы с установкой приборов учета в квартирах многоэтажки на ул. Лермонтовская.

"Этот вопрос был болью нашей души, и он разрешился. От всей души выражаю благодарность и низкий поклон депутату Михаилу Емельянову. Всех вам благ человеческих, успехов в труде на благо нашей родины", говорится в письме Инны Соловьевой. 
30/05/2018 Алексей Чепа возглавил делегацию СР на Форуме политических партий стран ШОС в Китае 

Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа возглавил партийную делегацию СР на Форуме политических партий стран ШОС, который состоялся в китайском Шеньчжене.

Форум проводится уже во второй раз, и СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принимает в нем участие на самом высоком уровне.

"По моему убеждению, ШОС - первый элемент прогрессивной и принципиально новой матрицы всей структуры международных отношений и краеугольный камень, на котором будет строиться будущее Большой Евразии", заявил Алексей Чепа перед открытием Форума.

В своем выступлении на пленарной сессии Форума 26 мая он обозначил основные направления сотрудничества в рамках ШОС.

"В настоящее время перед организацией стоит сложная задача определения собственной идентичности и создания эффективных механизмов решения общих для всех стран объединения проблем. И, на мой взгляд, первоочередной проблемой является обеспечение безопасности", заявил депутат.

Алексей Чепа также выступил с рядом предложений по дальнейшей деятельности организации.

"Соглашусь с утверждением о том, что проблемы финансирования терроризма и незаконного оборота наркотиков тесно связаны между собой. Именно поэтому считаю инициативу о создании рабочей группы по противодействию финансированию терроризма за счет доходов от незаконного оборота наркотиков своевременной и правильной. Полагаю, что одним из доступных механизмов противодействия наркотрафику является совершенствование механизмов сотрудничества при осуществлении пограничного контроля, а также интенсификация обмена информацией о подозреваемых в причастности к террористической деятельности", заявил он. 

31/05/2018 Сергей Миронов содействовал оказанию материальной помощи жительнице Краснодарского края 
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в Администрацию Краснодарского края с просьбой оказать материальную помощь жительнице Кущевского района региона Зое Шарпило, которая проживает с мужем, имеющим инвалидность II группы.

В ответе заместителя губернатора Краснодарского края Анны Миньковой сообщается, что семье Зое Шарпило выделена материальная помощь. 

31/05/2018 Сергей Миронов способствовал улучшению содержания тяжелобольных в стационарах НАО 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился с депутатским запросом в администрацию Ненецкого автономного округа по вопросу улучшения пребывания тяжелобольных в стационарах. Напомним, что ранее политик поддержал соответствующую петицию москвички Елены Крыловой. 

Как говорится в ответе за подписью заместителя губернатора НАО Ольги Старостиной, "Департаментом здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа с целью реализации предложений, изложенных в петиции Елены Крыловой, подведомственным учреждениям здравоохранения округа поручено создать более комфортные условия для тяжелобольных пациентов и закупить необходимые медицинские изделия и оборудование для дооснащения палат стационарных отделений медицинскими ширмами, суднами, электрическими розетками и кнопками вызова медицинского персонала". 

31/05/2018 Сергей Миронов помогает бывшему военнослужащему отстоять право на пенсию 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос в Военную прокуратуру Северного флота по поводу пенсионного обеспечения бывшего военнослужащего А.М. Тимонина.

В ответе врио военного прокурора флота Заур-бека Ахмедова сообщается, что в целях восстановления прав заявителя в полном объеме военным прокурором Оленегорского гарнизона на решение о выплате пенсии А.М. Тимонину с 30.08.2016 года вынесено апелляционное представление. В нем поставлен вопрос о необходимости выплаты пенсии с момента возникновения такого права, то есть с 11.11.2008 года. Рассмотрение представления военной прокуратурой взято на контроль. 

31/05/2018 Сергей Миронов добился возобновления дела о взыскании денежных средств 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос в Федеральную службу судебных приставов с просьбой проверить правомерность закрытия исполнительного производства по взысканию денежных средств в пользу жителя Благовещенска А.Г. Бронникова.

В ответе и.о. директора ФССП Ольги Помигаловой говорится, что в ходе проверки установлено, что данное производство окончено преждевременно. Судебный пристав-исполнитель Отдела, допустивший указанное нарушение, уволен с государственной гражданской службы.

Начальником отдела постановление об окончании исполнительного производства 25.04.18 отменено, производство возобновлено.

С целью установления имущественного положения должника направлены запросы в регистрирующие органы и кредитные организации. Кроме того, должнику ограничен выезд из РФ. 
01/06/2018 В День защиты детей Сергей Миронов принял учащихся Московской международной школы 

В Международный день защиты детей Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял в ГД учащихся 7-9 классов Московской международной школы. Во встрече также участвовал доцент кафедры зарубежной журналистики и литературы факультета журналистики МГУ Григорий Прутцков.

Московская международная школа была открыта в 1966 году как средняя общеобразовательная школа № 410. Она стояла у истоков гимназического движения в России и получила статус гимназии одной из первых в Москве. Отличительной чертой школы является разнообразная международная деятельность по различным образовательным проектам и программам.

Школьники, которых принял Сергей Миронов, посещают кружок "Юный журналист", выпускают школьную газету "Вестник ММГ".

Сергей Миронов тепло поприветствовал ребят и поздравил их с Днем защиты детей. Он особо подчеркнул значимость профессии журналиста для общества. Политик напомнил слова патриарха отечественной журналистики Ясена Засурского о том, что журналисты помогают людям жить. По мнению Сергея Миронова, в этом журналистика сходна с законотворческой деятельностью, потому что законы должны делать жизнь людей лучше. И о внесении одной из таких инициатив Сергей Миронов объявил на встрече с юными журналистами.

"В День защиты детей фракция "СР" вносит в ГД законопроект о защите материнства и детства, сообщил он. - Мы предлагаем увеличить период выплаты пособия по уходу за ребенком до трех лет".

В ходе беседы Сергей Миронов ответил на многочисленные вопросы ребят. Он рассказал о законотворческой деятельности, борьбе с социальной несправедливостью, о своих взглядах на реформу образования и о необходимости введения почасовой оплаты труда, о том, почему Партия СР поддержала на президентских выборах Владимира Путина. Политик также поделился со школьниками секретом своей работоспособности. По словам депутата, он не только планирует все свои дела заранее, но и каждый вечер дает оценку сделанному за день.

Отвечая на вопрос о главном качестве, необходимом для того, чтобы идти в политику, Сергей Миронов сказал, что это любовь к людям.

"С моей точки зрения, главный критерий - любить людей. Если вы любите людей - вам в политике есть место", заявил парламентарий.

В завершение встречи Сергей Миронов вручил будущим журналистам экземпляры своей книги "Россия: приглашение в путешествие" с авторским автографом. 

01/06/2018 Сергей Миронов помог жителю Воронежской области получить высокотехнологичную медпомощь 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог жителю Воронежской области получить высокотехнологичную медицинскую помощь.

А.В. Набережнев обратился к Сергею Миронову с жалобой на то, что ему не удается получить высокотехнологичное лечение. Парламентарий направил депутатский запрос в Департамент здравоохранения Воронежской области с просьбой решить этот вопрос.

Как говорится в ответе за подписью первого заместителя руководителя Департамента Олега Минакова, "для определения дальнейшей тактики лечения и рассмотрения вопроса о его госпитализации в рамках оказания высокотехнологичной медицинской помощи медицинские документы А.В. Набережнева были направлены в ГБУЗ "Городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова Департамента здравоохранения города Москвы". Назначена дата госпитализации". 

01/06/2018 Сергей Миронов помог жительнице Краснодара добиться перерасчета пенсии 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог жительнице Краснодара Г.П. Гуменюк добиться перерасчета пенсии.

К парламентарию обратился житель Краснодара В.А. Гуменюк с просьбой о перерасчете пенсионного обеспечения его дочери Г.П. Гуменюк. Депутат направил запрос в отделение Пенсионного фонда РФ по Краснодарскому краю с просьбой рассмотреть данное обращение.

Как говорится в официальном ответе, "при проверке пенсионного дела Г.П. Гуменюк Управлением ПФР в Карасунском внутригородском округе города Краснодара установлено, что оценку ее пенсионных прав в целях увеличения размера пенсии целесообразно проводить по нормам пункта 4 статьи 30 закона от 17.12.2001 года. Исходя, в частности, из общего трудового стажа, в котором засчитаны годы учебы. Пенсия в новом размере с доплатой за период с сентября 2016 года по март 2018 года будет перечислена на лицевой счет Г.П. Гуменюк, открытый в кредитном учреждении в апреле 2018 года". 

03/06/2018 Сергей Миронов и Ольга Епифанова приняли участие во встрече Председателя Госдумы с Председателем Великого Государственного Хурала Монголии 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов и Заместитель Председателя Госдумы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова приняли участие во встрече Председателя ГД Вячеслава Володина с Председателем Великого Государственного Хурала Монголии Миеэгомбо Энхболдом.

Встреча, в ходе которой обсуждались вопросы экономического сотрудничества Монголии и России, состоялась в преддверии Международного форума "Развитие парламентаризма".

В ходе встречи Вячеслав Володин выразил надежду на то, что в рамках форума удастся обсудить вопросы двусторонних отношений РФ и Монголии, накопившиеся с последней встречи Председателя ГД с Председателем Великого Государственного Хурала Монголии, которая состоялась в декабре 2016 года.

В свою очередь Миеэгомбо Энхболд выразил благодарность за теплый прием, который был оказан монгольской делегации.

"Для нас является честью участие в Международном форуме "Развитие парламентаризма. Мы удовлетворены тем, что все вопросы мы обсуждаем открыто на парламентском уровне", отметил он.

Кроме того, Председатель Госдумы пригласил Председателя Великого Государственного Хурала Монголии на Третье совещание спикеров парламентов Евразии, которое состоится 8-11 октября в Турции. Со своей стороны Миеэгомбо Энхболд пригласил Вячеслава Володина посетить Монголию с официальным визитом.
IV Информация о мероприятиях СР

31/05/2018 На книжном фестивале "Красная площадь" состоялась презентация итогов Литературной премии СР "В поисках правды и справедливости" 

31 мая на книжном фестивале "Красная площадь" состоялась презентация итогов Литературной премии Партии СР "В поисках правды и справедливости" 2018 года. В мероприятии принял участие член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Руслан Татаринов.

"Наша премия живет три года. 12 марта в Государственном музее им. А.С. Пушкина мы дали старт четвертому конкурсу Литературной премии Партии СР "В поисках правды и справедливости", отметил он в своем выступлении на презентации.

По мнению Руслана Татаринова, с каждым годом проект Премии привлекает все больше участников, как отечественных, так и зарубежных из Грузии, Республики Беларусь, Донецкой Народной Республики, Казахстана, Литвы, Луганской Народной Республики, Польши, Узбекистана, Украины, Франции, Эстонии.

"География Премии растет. Присылают работы серьезные молодые писатели, которые хотят донести свою позицию до читателей. Мы им помогаем в этом. Надеюсь, что у нас получается", добавил он.

В мероприятии приняли участие известные писатели России, главные редакторы литературных журналов, а также победители и лауреаты Литературной премии СР 2015-2018 годов. 

02/06/2018 Туристический путеводитель Сергея Миронова признан лучшей книгой года о России 

Туристический путеводитель "Россия: приглашение в путешествие", автором которого является Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, стал победителем конкурса "Лучшие книги года 2017" в номинации "Лучшая книга о России (история, культура, современная жизнь страны и народов, ее населяющих)".

Итоги конкурса были объявлены 1 июня в рамках книжного фестиваля "Красная Площадь".

"Лучшие книги года" самый массовый и авторитетный профессиональный издательский конкурс РФ, который уже 27 лет проводится Ассоциацией книгоиздателей России (АСКИ).

Этот престижный общероссийский конкурс открыл много новых издательских имен и проектов. Участие в нем ежегодно принимают не менее 140-150 издательств различного профиля, масштаба деятельности и форм собственности.

Туристический путеводитель "Россия: приглашение в путешествие", который был представлен на конкурс Арт-Холдингом "Медиарост" (г. Рыбинск), знакомит читателя с наиболее интересными местами нашей страны, в которых удалось побывать Сергею Миронову.

В числе достоинств путеводителя "Россия: приглашение в путешествие" Президент АСКИ Константин Чеченев отметил то, что это "личные воспоминания и впечатления известного человека о своих поездках и жизни". По его словам, "книга неплохо продается в магазинах, а это значит, что публика оценила ее".

Путеводитель состоит из небольших рассказов о полусотне мест на карте России, среди которых и мыс Столбчатый, лежащий в 25 километрах к востоку от японского Хоккайдо, и Байкал с самой прозрачной водой в мире, и загадочный Патомский кратер, и Кунгурская ледяная пещера на Урале, Терский берег Белого моря и Старая Ладога с церковью Святого Георгия, и Куртатинское ущелье с Дзивгисской крепостью.

"Не нужно искать какую-то особую логику в их отборе: принцип простой - вслед за солнцем, от Дальнего Востока, через Сибирь, Урал, к южным и западным уголкам России", пишет Сергей Миронов в предисловии к путеводителю.

Как признается автор, "выбирая определенные места для главок этой книги, я ориентировался на себя и свои собственные ощущения, обращая внимание на те, что по тем или иным причинам запечатлелись в памяти".

Книга обильно иллюстрирована, причем, большая часть вошедших в нее фотографий уникальна.

Приобрести путеводитель "Россия: приглашение в путешествие" можно в интернет-магазине "Читай город". 
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