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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	
703816-7
О внесении изменений в некоторые законодательные акты в части дополнительных мер государственной поддержки по обеспечению возможности улучшения жилищных условий семей, имеющих детей
	07.05.2019
	Депутаты ГД В.В.Володин,

А.Г.Аксаков,

В.В.Жириновский,

И.И.Мельников,

Члены СФ В.И.Матвиенко,

Е.В.Бушмин,

С.Н.Рябухин,

Н.А.Журавлев


	Рассмотрение Советом Государственной Думы законопроекта, внесенного в Государственную Думу (предварительное рассмотрение)

отложить рассмотрение законопроекта
	13.05.2019


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

29/04/2019 Валерий Газзаев: идею Президента об общем гражданстве для жителей России и Украины можно только приветствовать 

Заместитель председателя комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР", заслуженный тренер РФ Валерий Газзаев прокомментировал слова Президента РФ Владимира Путина о том, что русские и украинцы только выиграют, если у них будет общее гражданство:

 Идею об общем гражданстве для жителей Украины и России, озвученную Президентом Владимиром Путиным, можно только приветствовать. Тем более, что избранный президент Украины Владимир Зеленский заявил о готовности предоставлять россиянам украинское гражданство. Наши народы всегда были и будут братскими. 

Кстати, напомню, что в 2012 году был инициирован проект Объединенного чемпионата по футболу России и Украины. Он мог бы стать одним из мощнейших чемпионатов по футболу в Европе. 
29/04/2019 Алексей Чепа: публикация о возможном соглашении США с Россией - это политический демарш, приуроченный к форуму "Один пояс один путь" (РИА Новости)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа считает, что публикация в американском издании National Interest о возможном заключении соглашения между США и Россией стала реакцией на прошедший в Китае форум "Один пояс один путь".

Ранее издание National Interest сообщило, что США могут заключить временное соглашение с Россией для нормализации отношений между странами. В издании отмечается, что в интересах Вашингтона создать коалицию против Пекина, а самым "лучшим и легким" способом сделать это станет временное соглашение с Россией, которое впоследствии можно будет заменить договором постоянного характера.

"Я думаю, это скорее всего некий политический демарш, который именно совпал с тем большим мероприятием, которое проходило в это время в Пекине... Это мероприятие показало единство взглядов руководителей многих стран", сказал Алексей Чепа.

Парламентарий добавил, что прошедший форум "Один пояс один путь" показал взаимовыгодные направления развития стран, а также то, как можно существовать без политики протекционизма, и как должен развиваться мир в будущем.

"В это время такие заявления, что кто-то собирается против кого-то... Нам не надо... Мы не хотим выступать конкретно против кого-то, мы хотим выступать за мир и процветание", заключил депутат.
29/04/2019 Алексей Чепа: европейский бизнес очень сильно заинтересован во взаимодействии с Россией 

Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал возможность снятия европейских санкций с России.

"Европейский бизнес очень сильно заинтересован во взаимодействии с Россией", заявил он, добавив при этом, что "есть страны, выступающие против "Северного потока 2", который будет приносить 8 млрд евро дополнительной прибыли европейским странам".

По словам депутата, такие государства как Польша, выступающие против экономических проектов России, демонстрируют конъюнктурные политические заявления. Алексей Чепа отмечает, что эти действия противоречат интересам многих европейских государств.

"Те, для чьей экономики важен этот проект, четко отстаивают свою позицию например, Германия. По абсолютному большинству: Италия, Франция, Испания очень много потеряют в случае нереализации "Северного потока 2", добавил парламентарий.

Алексей Чепа выразил надежду на то, что при смене состава Европарламента, которая состоится в ближайшее время, европейские депутаты перейдут к разумной и взаимовыгодной риторике. 

30/04/2019 Сергей Миронов поддержал инициативу курганских справороссов о повышении зарплат бюджетников 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов оценил как в своевременное и актуальное предложение курганских соратников о повышении зарплат бюджетников. Фракция "СР" в Госдуме будет способствовать реализации инициативы на федеральном уровне, подчеркнул он.

Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Курганской областной Думе подготовила проект поправок в Трудовой кодекс, согласно которым оклады медицинских, педагогических, научных работников, работников культуры в бюджетных учреждениях не могут быть ниже двух минимальных размеров оплаты труда (МРОТ).

"Абсолютно правильное предложение, причем, актуальное не только для Курганской области, заявил Сергей Миронов. К сожалению, во многих регионах "майские" указы Президента о повышении зарплат бюджетников выполняются только лишь за счет тотальных переработок. Чтобы получать на руки те самые средние зарплаты, наши врачи и учителя должны трудиться на полторы-две ставки. Законопроект курганских коллег предусматривает, что одна ставка работника бюджетной сферы не может быть меньше двух МРОТ. Тем самым гарантируется фактическое увеличение базовых окладов до определенного уровня".

Политик напомнил, что одно из основных программных предложений Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приравнять по уровню зарплат и льгот работников бюджетной сферы к госслужащим. Соответствующий законопроект парламентская фракция "СР" не раз вносила на рассмотрение Государственной Думы. Депутаты фракции готовы поддержать на федеральном уровне и предложение своих региональных коллег, отметил Сергей Миронов.

"Я надеюсь, что Курганская областная Дума в итоге внесет инициативу на рассмотрение нижней палаты федерального парламента. В этом случае, безусловно, наша фракция в Госдуме ее поддержит, заявил руководитель фракции "СР". Но если этого не случится, тогда мы уже от имени наших депутатов Госдумы будем вносить аналогичный законопроект".

Помимо увеличения окладов инициатива курганских справороссов предусматривает сокращение разницы средних зарплат бюджетников в различных регионах, чтобы оплата труда работников на аналогичных должностях не отличалась более чем в полтора раза без учета регионального коэффициента. 

30/04/2019 Сергей Миронов: 1 мая - праздник человека труда Сергей Миронов

Для многих людей Первомай - просто весенний праздник. Но для меня и моих товарищей по Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ он сохранил свое важнейшее историческое значение: 1 мая - праздник человека труда. И мы в полной мере считаем этот праздник своим, потому что наша партия всегда отстаивала интересы простых граждан, всегда сражалась и сражается за идеалы социальной справедливости.

Я хочу пожелать всем своим товарищам по Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ крепкого здоровья, счастья, успехов в нашем труде на благо процветания нашей великой Родины - России. И всем желаю весны в душе, радости, мира, добра и справедливости! 

01/05/2019 Сергей Миронов: мы солидарны с нашим народом и говорим "нет" бедности, повышению цен и тарифов, повышению пенсионного возраста 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Волгоград принял участие в митинге "За справедливую экономику в интересах человека труда!", организованном Волгоградским областным Советом профессиональных союзов.

"Дорогие волгоградцы! Я сегодня с большим удовольствием нахожусь в вашем замечательном городе-герое", сказал политик обращаясь с трибуны к участникам митинга.

В ходе своего выступления политик напомнил об острых социально-экономических проблемах страны.

"Мы знаем, как непросто живется сегодня нашим гражданам. Мы видим, что, мягко говоря, не все реформы Правительства служат справедливости и благосостоянию наших граждан, будь то пенсионная реформа, будь то мусорная реформа", подчеркнул он.

"Но вы знаете, как у нас в народе говорят, вода камень точит. Много лет мы говорим о необходимости увеличить долю заработной платы во внутреннем валовом продукте. На отчете Правительства в Госдуме 17 апреля я сказал, что эта доля должна быть не меньше 60% сегодня она составляет менее 40%. И Правительство неожиданно меня услышало. Уже дано поручение разработать меры для повышения доли заработной платы в ВВП", напомнил Сергей Миронов.

"Потому что сегодня, когда растут тарифы и цены, люди понимают, что государство относится к ним не очень справедливо. А ведь 7 статья Конституции РФ говорит о том, что Россия - это социальное государство. И сегодня, 1 мая мы солидарны с нашим народом, и мы говорим "нет" бедности, повышению цен и тарифов, мы говорим "нет" повышению пенсионного возраста. Мы говорим: да здравствует Первомай, с праздником!", добавил парламентарий.

В завершение выступления он поздравил волгоградцев с предстоящим Днем Победы.

В ходе визита в Волгоград, перед началом митинга Сергей Миронов также провел рабочую встречу с губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым. 
01/05/2019 Сергей Миронов напоминает новому президенту Украины о долге перед Одессой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в годовщину поджога дома профсоюзов в Одессе заявил, что о серьезности намерений Владимира Зеленского вернуть гражданский мир на Украину можно будет судить прежде всего по его отношению к так и не завершенному расследованию одесской трагедии.

"Сегодня пятая годовщина трагедии в Одессе, одного из самых жестоких преступлений, инспирированных уходящий украинской властью. На майданных деятелях, на Порошенко и его присных лежит прямая ответственность за гибель десятков людей, за то, что так и не было проведено объективное и исчерпывающее расследование произошедшего, за то, что его истинные виновники избежали ответственности, и эта безнаказанность только способствовала дальнейшим преступлениям киевской власти", подчеркнул он.

По официальным данным, 2 мая 2014 года в ходе гражданской противостояния в Одессе в результате поджога дома профсоюзов погибло 48 человек. Подавляюще большинство погибших противники майдана, выступившие против переворота на Украине. Тем не менее, именно на активистов антимайдана украинскими властями была возложена вина за трагедию.

"Надеюсь, времена все-таки меняются. Народ Украины указал Петру кровавому на дверь. Совсем скоро в должность президента вступит Владимир Зеленский, заручившийся беспрецедентной народной поддержкой. И эта поддержка требует от него, чтобы расследование обстоятельств и последствий случившегося в доме профсоюзов было доведено до логического конца, то есть до наказания настоящих виновников. Именно исходя из этого мы будем прежде всего делать выводы о реальных, а не декларативных приоритетах нового главы соседнего государства". 

01/05/2019 СР провела митинг за возврат прямых выборов депутатов Городской Думы и глав городов (Валерий Гартунг)
На площади Революции в Челябинске состоялась массовая политическая акция Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Призыв СР выйти на митинг за возврат прямых выборов депутатов Городской Думы и глав городов, а также за отмену муниципального фильтра для кандидатов в губернаторы собрал 1 мая несколько тысяч горожан. Колонна митингующих под желтыми флагами растянулась на всю длину пешеходной части улицы Кирова, а собравшись на площади Революции, заняла большую ее часть.

На плакатах и транспарантах, помимо требований вернуть прямые выборы, были лозунги за доступную и качественную медицину, в защиту дольщиков, против загрязнения воздуха и политической монополии.

Первым с трибуны выступил депутат Государственной Думы, Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Валерий Гартунг. Он рассказал о проблемах, которые годами не решаются в городе.

"Причина этого - разорванная связь между избирателями и властью, - заявил в своем выступлении Валерий Гартунг. - Нынешняя система, по которой избираются депутаты Городской Думы и мэры городов, не позволяет гражданам контролировать ни исполнительную, ни законодательную власть, потому что жители города не избирают ее представителей напрямую".

Парламентарий призвал законодателей региона и города внести поправки в Устав Челябинска и областной закон, чтобы отменить муниципальную реформу и вернуть прямые выборы. "Несколько тысяч горожан сегодня единогласно проголосовали за эти требования, - отметил он. - Или власть услышит нас, или на выборах в сентябре челябинцы эту власть поменяют".

Также на митинге выступили Секретарь Бюро Совета РО СР Василий Швецов, депутат Законодательного Собрания Ольга Мухометьярова, депутат Копейского городского совета Григорий Жаднов, председатель профкома ЧКПЗ, активист СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Валентина Курина.

По итогам собрания была принята резолюция, которая будет направлена городским и областным властям. 
06/05/2019 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с авиакатастрофой в "Шереметьево" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших в результате авиакатастрофы в московском аэропорту "Шереметьево".

"Авария в Шереметьево унесла более 40 жизней. Необходимо срочно оказать помощь семьям погибших и пострадавшим в аварии и расследовать ее причины. Мои искренние соболезнования родным и близким погибших", - отметил он на своей странице в социальной сети Twitter.

Напомним, что самолет "Аэрофлота", на борту которого находились 78 человек, включая пятерых членов экипажа, летел из Москвы в Мурманск. Через полчаса после взлета он совершил аварийную посадку. На борту лайнера произошло возгорание. Погиб 41 человек. 

06/05/2019 Анатолий Аксаков: при предоставлении коллекторам доступа к телефонам должников есть риск дополнительного третирования (Агентство городски новостей "Москва")

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал инициативу Национальной ассоциации профессиональных коллекторских агентств предоставить им доступ к базе телефонов из Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА).

"Есть риски и с доступом к персональным данным, и дополнительного, скажем так, третирования населения. Поэтому надо вопрос поизучать, но очень аккуратно к этой идее относиться", заявил парламентарий.

Он добавил, что сам относится к предложению коллекторов скорее отрицательно, чем положительно.

"Но еще раз говорю нужно посоветоваться с Минюстом, и со службами финансового мониторинга, и ЦБ, насколько это предложение несет риски для граждан. Мы будем исходить из риска для граждан. Если это несет риски для граждан, значит мы будем против", сказал депутат.
07/05/2019 Сергей Миронов: при существующих подходах Правительство не выполнит майский Указ Президента 

В годовщину издания майского Указа Президента РФ Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов констатирует, что финансово-экономический блок Правительства откровенно проваливает выполнение задач, поставленных главой государства.

7 мая 2018 года Владимир Путин подписал Указ "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года".

"В майском Указе Президент поставил правильные, амбициозные цели, соответствующие сути социального государства, интересам страны и граждан. Но год спустя мы видим, что выполнение этих задач вновь "забуксовало" на уровне исполнителей, заявил Сергей Миронов. Да, Правительство разработало национальные проекты. Но их качество уже сейчас критически оценивается, например, Счетной палатой. Кроме того, существуют проекты пока на бумаге, в регионах освоили менее 2% средств, выделенных на их реализацию. По сути, целый год Правительство потратило на "раскачку", и медленный старт вряд ли сменится быстрым забегом".

Председатель СР напомнил, что для реализации майского Указа рост ВВП должен составлять не менее 4% в год. Однако даже оптимистичный прогноз Минэкономразвития предполагает рост ВВП на 1,3% в этом году, на 2% в следующем.

"Также непонятно, как Правительство намерено справляться с важнейшей социальной задачей по снижению вдвое уровня бедности. Ведь за прошедший год, согласно недавнему отчету премьер-министра в Госдуме, число официальных бедных за год сократилось лишь на 400 тысяч и составляет около 19 миллионов человек, указывает Сергей Миронов. Не выполняются задачи майского Указа по росту реальных доходов и рождаемости эти показатели продолжают снижаться даже по официальным данным Росстата. И никакое изменение методики статистического учета ситуацию не спасет".

Подобные результаты не стали неожиданностью для СР.

"Чудес не бывает, пояснил политик. Устойчивое развитие невозможно без растущего платежеспособного спроса, а значит и высокого уровня благосостояния населения. Между тем, на практике Правительство усиливает фискальное и нефискальное давление на граждан, при этом сокращая свои социальные обязательства, что оборачивается обнищанием народа, разорением малых и средних предприятий".

Тем не менее, Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ уверен в том, что цели майского Указа реалистичны и достижимы, но для этого необходимы коренные изменения в работе правительственных ведомств.

"При нынешних темпах выполнения поставленных задач и в нынешнем составе Правительство не справится с реализацией Указа не только через пять лет, но и через десятилетие. Требуются принципиально новые подходы в финансово-экономической политике, считает Сергей Миронов. Но правительственные финансисты продолжают двигаться по накатанным рельсам, а в итоге топтаться на месте. Я убежден, что реализация майского Указа требует, в том числе, кадровых перемен в составе Правительства, прежде всего, в его финансово-экономическом блоке". 
07/05/2019 Олег Шеин: наша борьба за возвращение бесплатных школьных завтраков заканчивается успехом (Арбуз Today)

С начала следующего учебного года в астраханские школы вернутся бесплатные завтраки для учеников начальных классов из малообеспеченных и многодетных семей. Напомним, данная мера соцподдержки существовала в регионе до 2016 года. Тогда под предлогом бюджетного дефицита представители "партии власти" уничтожили ряд социальных льгот, в том числе и бесплатные школьные завтраки в 1-4 классах.

"Это реальный успех кампании, которую СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совместно с Многодетными активными мамами Астрахани вела с 2017 года. Я выступал на предмет восстановления бесплатного питания на Областном Родительском Собрании в сентябре прошлого года и вел переговоры, в том числе и в Москве, чтобы добиться положительного решения вопроса. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Городской Думе при рассмотрении каждого бюджета настаивала на возврате бесплатных завтраков. Таким же образом действовала наша фракция в областной Думе. При обсуждении главного финансового документа депутат регионального парламента Елена Шеина неоднократно предлагала заложить средства в бюджете на возвращение школьных завтраков в связи со значительным снижением доходов населения", рассказал депутат Госдумы России Олег Шеин.

Требования возобновить бесплатное питание школьников также неоднократно озвучивались на митингах, а резолюции направлялись в адрес врио губернатора. По словам руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Городской Думе Василия Вороха, работа по возвращению школьных завтраков продолжалась более двух лет. "На каждом рассмотрении годового бюджета и на комитете по бюджету, финансам и налогам, а также на комитете по образованию и культуре наша фракция поднимала этот насущный вопрос и мы по йоте, но продвигались. Значительный шаг вперед мы сделали, когда была создана межведомственная комиссия, и там разговор пошел продуктивно. Сегодня принципиальное решение принято. Бесплатное питание возвращается в астраханские школы", сказал Василий Ворох.

Депутат добавил, что теперь решаются технические моменты: какие именно дети каких классов будут получать горячую пищу, скольких будет стоить дневное меню, каким образом будет проходить сам процесс приема пищи.

Лидер Многодетных активных мам Астрахани Римма Галиуллина назвала "большой победой" возвращение бесплатного питания в астраханские школы. "Совместно с Олегом Шеиным мы долгое время добивались этого. Собирали подписи, выступали на митингах. Наконец нас услышали. Бесплатное питание - это большое подспорье для многодетных и малоимущих семей", отметила Римма Галиуллина.

Напомним, на днях министр образования региона Виталий Гутман заявил, что с сентября бюджет возобновляет оплату школьных завтраков. Чиновник также отметил, что все необходимые финансовые вопросы, касающиеся бесплатного питания в Астраханской области, уже решены.
08/05/2019 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с гибелью группы туристов на Алтае 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с гибелью группы туристов на Алтае в результате схода снежной лавины:

 Сход лавины на Алтае унес жизни семи человек профессиональных и подготовленных туристов. Возглавлял группу опытный альпинист из Новосибирска. Пока нет никаких конкретных данных об обстоятельствах трагедии, идет проверка. Как Президент Федерации спортивного туризма, я тоже распорядился провести проверку, выяснить, что натворила стихия, а где, возможно, сыграл и человеческий фактор.

А пока боль утраты и огромное горе для родных и близких.

Сил вам и здоровья, чтобы пережить страшную беду. Мои искренние соболезнования. 
08/05/2019 Сергей Миронов: 9 мая - священный день для нашей страны Сергей Миронов

9 мая - священный день для нашей страны. Это день окончания Великой Отечественной войны, день Великой Победы советского народа над самым страшным врагом в истории - фашистской Германией.

В 1941-1945 годы наша армия, наша страна сражалась не только за свою свободу и независимость. Мы отстояли в боях свободу и жизнь для многих народов Европы, и люди хранят благодарную память о событиях тех далеких лет.

Есть и те, кто готов вычеркнуть эти славные страницы из истории, исказить суть того, что происходило на фронтах Великой Отечественной и Второй мировой войн. Но время все поставит на места. Оно назовет истинных поджигателей войны и сохранит имена героев, отдавших жизнь за свободу.

Земной поклон тем, кто воевал, кто отстоял для нас право жить. Участников той далекой войны остается все меньше, и мы должны не на словах, а на деле доказать, что гордимся ими, что помним и уважаем их великий ратный подвиг.

Спасибо, дорогие ветераны! Вечная память павшим!

Желаю всем здоровья, счастья, мира, справедливости, желания трудиться на благо нашей великой Родины - России. 

08/05/2019 Игорь Ананских оценил призыв Помпео не дать достроить "Северный поток 2" (Russia Today)

Первый зампред Комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции "СР" Игорь Ананских прокомментировал слова госсекретаря США Майка Помпео о том, что Вашингтон не должен позволить России продолжить реализацию проекта газопровода "Северный поток 2".

"Мне кажется, это десятое, если не сто десятое заявление американской стороны о том, что они против "Северного потока 2". Но все понимают, что это консорциум компаний различных стран, которые строят трубопроводную систему для жителей и промышленности Европы. Уже стало ясно, что заявления США не экономические, а политические. Высказывания Помпео и других представителей американского политического истеблишмента направлены только на то, чтобы навязать свой дорогой газ Европе", сказал депутат.

По его словам, выступления американских политиков никак не повлияют на своевременное окончание строительства "Северного потока 2".

"Мнение Соединенных Штатов всем понятно, но Европа принимает решение самостоятельно. Я не сомневаюсь, что до момента первых поставок газа мы услышим еще не одно подобное высказывание от тех, кто экономически потеряет от запуска проекта", добавил Игорь Ананских.
08/05/2019 Алексей Чепа: США придерживаются очень глупого и недальновидного политического курса, вводя новые санкции против Ирана (RT)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал информацию о том, что Соединенные Штаты планируют в скором времени ввести новые санкции в отношении Ирана.

"Против Ирана санкции действуют уже много лет. Он к ним привык и знает, что с ними делать. Против этих санкционных мер выступает ряд европейских и азиатских стран, которые зависят от поставок иранской нефти. Когда американцы вводили санкции в прошлый раз, через некоторое время им пришлось их смягчить для некоторых государств, разрешили им приобретать иранскую нефть. Стоит отметить, что решениями США движет не только политический момент, но и конкуренция", заявил депутат.

Алексей Чепа также отметил, что Соединенные Штаты придерживаются "очень глупого и недальновидного политического курса".

"Это наносит ущерб и самим американцам. Все уже давно убедились, что данные меры не настолько действенные, как бы хотелось США. Так что Иран выдержит", заключил он.
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

29/04/2019 Депутаты Олег Николаев и Сергей Семенов доставили в Чебоксары Благодатный огонь 

Член Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СР" в Госдуме Олег Николаев и депутат фракции "СР" в Госсовете Чувашии Сергей Семенов прямым авиарейсом в пасхальную ночь доставили из Иерусалима в Чебоксары Благодатный огонь.

В аэропорту города Чебоксары их встретили десятки людей, которые приехали из разных городов и районов республики, чтобы доставить Благодатный огонь в свои храмы.

Из аэропорта депутаты на автомобильном кортеже в сопровождении патрульных машин ГИБДД отправились по храмам города Чебоксары.

Маршрут Благодатного огня по столице Чувашии завершился в Покровско-Татианском соборе, где митрополит Чебоксарский и Чувашский Варнава совершил праздничное богослужение. 
30/04/2019 Сергей Миронов способствовал возврату долга москвичу 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратился житель Москвы В.В. Романов с просьбой помочь взыскать с должника, которым является банк ВТБ, 144 тыс. рублей.

Парламентарий направил депутатский запрос в Федеральную службу судебных приставов с просьбой разобраться в ситуации.

Как говорится в ответе за подписью директора Федеральной службы судебных приставов Дмитрия Аристова, "в результат принятых мер с должника взысканы денежные средства в полном объеме и перечислены взыскателю". 

01/05/2019 Олег Нилов принял участие в первомайском митинге Партии социалистов Республики Молдова 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов стал Почетным гостем первомайских мероприятий Партии социалистов Республики Молдова.

Выступая на митинге, он отметил, что "сегодня и в России, и в Молдове, и в Европе, и по всему миру люди труда, как и 100 лет назад, вышли для того, чтобы потребовать достойной жизни для главных людей в этом мире - людей, которые кормят, строят, учат, лечат". 

"Чтобы потребовать у тех, кого еще Христос призывал изгнать из храмов: ростовщиков, менял, олигархов, которые проникли всюду, в том числе в храмы законотворчества и власти, и правят свой бал. Свои интересы и карманы для них - главная цель пребывания на этой планете. Поэтому мы выходим и говорим: угомонитесь, успокойтесь, уйдите подобру-поздорову, или решайте проблемы трудового народа. Платите реальную зарплату, пенсию по тем ценам, которые вы установили. Если не можете - уйдите. Но они не уйдут - это практика тысячелетий. Их нужно только изгонять", - сказал он.

Олег Нилов отметил, что ПСРМ делает для социальной справедливости в Молдове все возможное и невозможное и пожелал ей победы.

"Я мечтаю о том, чтобы граждане Молдовы вернулись на свою Родину, работали на своих полях, в своих садах, кормили свои семьи и миллионы других граждан на всей планете. Те, кто хотят помогать, - пусть они купят это замечательное вино, яблоки. Россия готова открыть свой рынок. У нас действительно огромная потребность. Мы не хотим есть пластилиновые огурцы и помидоры, не хотим пить порошковое вино, которым нас пичкают те лоббисты, которые засели в нашем Правительстве. Наша общая с вами задача - добиться этого, чтобы наши дети и семьи росли в достатке, счастье, сохраняли свою веру и культуру на многие века. Ради этого мы объединяемся", - подытожил он. 
05/05/2019 Сергей Миронов принял участие в Гала-концерте ХХV Международного фестиваля "Союз талантов России" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в состоявшемся в Сочи юбилейном Гала-концерте "Союз талантов России: пять лет вместе" с участием лауреатов и обладателей Гран-при XXV Фестиваля детского, юношеского и молодежного творчества "Союз талантов России".

Политик выступил с приветственным словом, а также поздравил обладателей Гран-при Фестиваля.

Напомним, что одна из главных задач проекта "Союз талантов России" - поиск и продвижение одаренных детей из регионов, малых городов России, популяризация российской национальной культуры, поддержка детей с ограниченными возможностями. 

06/05/2019 Команда депутатов ГД под руководством Валерия Газзаева обыграла коллег из бундестага (Дума ТВ)
Команда депутатов Государственной Думы обыграла коллег из немецкого бундестага в футбольном матче, состоявшемся 6 мая на стадионе в Берлине. Тренером российской команды выступил заместитель председателя Комитета по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев.

Команды провели два тайма по 30 минут. Несмотря на то, что первый мяч был забит в ворота российской команды, депутатам ГД удалось сравнять счет и отбить победу у жаждавших реванша немецких парламентариев.

Ранее депутаты бундестага вызвали российских парламентариев на матч-реванш. Предыдущая встреча парламентариев в июне прошлого года завершилась со счетом 5:3 в пользу депутатов от РФ.
08/05/2019 "Сейчас бы он забивал по 50 мячей". Футболист Газзаев был советским Месси (Eurosport.Ru)

Валерий Газзаев прожил кучу жизней - был действительно крутым тренером, менеджером-неудачником, заботливым отцом, объединителем земель русских, посетителем инаугурации Президента Путина и практически религиоведом. Об этом часто писали в последние 15 лет, но почти никто не вспоминал о самой успешной карьере - футболиста.

На газон Газзаев не выходил с тех пор, как ему исполнился 31 (закончил крайне рано), и слава о его игре осталась лишь в Википедии. Хотя даже по нарезкам и словам свидетелей Валерий был очень крутым форвардом и, возможно, лучшим дриблером советского футбола.

Например, матч с "Хайдуком" в Кубке Кубков-1984/85. Последите за коренастым крепышом в первых голах "Динамо".

Седьмая минута - Газзаев подхватил передачу между двух защитников, убрал под правую и точно пробил из-за штрафной. Или 57-я минута - высокий кросс слева, 11-й номер убежал от соперников, поймал пас на дальней штанге и в касание послал мяч между ног голкипера. Невероятный уровень, пик формы и хет-трик против клуба с восемью игроками сборной Югославии. Из "Динамо" Валерий уйдет через восемь месяцев, из футбола - еще через год.

Такой дриблинг он отрастил в детстве. Его отец был в Орджоникидзе (теперь - Владикавказ) известным осетинским борцом, но мальчик выбрал футбол и во дворе все время обыгрывал младших братьев с приятелями. Маленький задира в детстве вызывал на матч сразу пятерых - ставил случайного пацана-прохожего на ворота, а сам играл в стенку с росшей у дома акацией и обводил всех.

Когда Валерий еще ходил в футбольную школу, умер его любимый дедушка. Дома у Газзаевых был траур, но мальчик засобирался на тренировку. "Валера, как ты можешь куда-то уйти, у нас такое горе?", - спросила его тетя. "Даже если вы все умрете, все равно пойду на тренировку", - хлестко ответил парень.

В "Спартаке" (Орджоникидзе) он провел пять лет с паузой на армию и ростовский СКА. Потом был "Локомотив", где Газзаев в открытую спорил с тренерами и, по мнению боссов советской федерации, засорял клуб и вносил анархию. Но коуч Игорь Волчок поселил к нему в комнату мудрого ветерана Гиви Нодия и направил эмоции в дело. "За короткое время Валера очень изменился, в его поступках все больше доминировал рассудок, и на поле разум все чаще брал верх над эмоциями", - признавал Волчок. Из "Локо" молодого страйкера вызвали в сборную СССР, а в 1979-м появилось московское "Динамо" - главная команда в жизни Газзаева.

"Я был подвижным, ярким, индивидуально сильным форвардом, редко с мячом добровольно расставался. Брал его в центральном круге и тащил, тащил вперед. Всегда со мной кто-то действовал персонально", - описывает собственную манеру Валерий.

"На поле он не фигура для подражания, а сам по себе, таких называют характерными персонажами, - описывает молодого Газзаева Лев Филатов в книге "Форварды" 1985 года. - Походка вразвалочку, черные усики и короткая прическа с мыском надо лбом, которую он не забывает оглаживать и прихорашивать".

"Он часто бил по воротам из неудобных положений, мог поразить цель, находясь к ней вполоборота, а то и стоя спиной. Он ни секунды не стоял на месте, все время находился в поиске наилучшей позиции, свободных зон", - вспоминал Никита Симонян, тренировавший Газзу в сборной Советского Союза.

За форвардом охотился и клуб самого Симоняна, но в "Спартак" его не пустило милицейское руководство. Когда Валерий в 1981-м согласился на переход к красно-белым, его позвали на Лубянку, подвели к карте и спросили: "Видишь Кушку (крайнюю южную точку СССР, город в Туркменистане - Прим. ред.)? Там тебе будут рады". Больше о "Спартаке" Газзаев не вспоминал.

"Он был одарен не менее, чем Стоичков или Ромарио, но недооценен, - уверен спортивный журналист Аркадий Галинский. - Родись он в Бразилии или Западной Европе, где личность на первом плане возводится на пьедестал, быть бы ему звездой первой величины".

"Сейчас очень редко встретишь таких нападающих, у которых есть скорость, удар с обеих ног, прекрасная игра головой, а самое классное качество - обыгрыш один в один, - сказал в интервью Eurosport.ru Александр Бородюк, игравший с Газзаевым в "Динамо". - По манере дриблинга я [похожих] даже не вижу, их просто нет. Вагнер Лав из ЦСКА был приблизительно такого плана, но и ему далеко до Газзаева. У нас нападающие сейчас сколько забивают - 12? Если бы он сейчас играл, то, несомненно, забил бы мячей 40-50 за сезон.

Во всех источниках проходит одна линия - в 80-е Валерий считался эгоистом на поле и часто передерживал мяч. "Конечно, тренеры ломали голову, как вписать неординарного форварда в состав, - качал головой Симонян. - И если это получалось, Газзаев, оставаясь солистом, и ассистировал партнерам первоклассно".

"[Главный тренер "Динамо" Александр] Севидов всего лишь создавал новый образ командного игрока, - считал журналист Аркадий Галинский. - Первым в образ поверил сам Газзаев и довольно скоро научился делать острую передачу, не зацикливаясь на обводке, ловить момент для нее, видеть позицию партнеров".

"У нас было очень хорошее взаимопонимание на тренировках и в игре, несмотря на то, что он был намного старше меня, - уверяет его партнер по "Динамо" в 1982-85 гг. Александр Бородюк. - Я точно знал, что если Газзаев стоит вполоборота, значит, ему можно дать мяч вперед, и он на скорости убежит от любого соперника. А когда он мяч принимал спиной, то я точно знал, что если отдать мяч в ноги, то он примет и обыграет один в один".

В 1985-м "Динамо" возглавил тренер сборной СССР Эдуард Малофеев. По воспоминаниям Газзаева, коуч тут же подстраивал форварда в собственную схему, что не нравилось Валерию. "В одной из первых игр Малофеев выпустил [вместо Газзаева Сергея] Стукашова, при том, что на поле оставался 16-летний Кобелев. Больше мы Валеру на базе не видели", - вспоминал экс-защитник бело-голубых Сергей Силкин.

Из столицы Газзаев уехал в Тбилиси и через год завершил карьеру - обиделся на 300 рублей премиальных вместо 500, посчитал это местью тренера Ахалкаци и решил, что с футболом для него покончено. В 31 год невероятный форвард пошел в Высшую школу тренеров, чуть не стал директором бассейна и в итоге получил группу семилетних футболистов в московском "Динамо".

Почти наверняка раннее завершение карьеры мотивировало Валерия на работу коучем. Он привел родную "Аланию" к чемпионству, привез первый Кубок УЕФА в Россию и оставил большой футбол в 55 лет (Жозе Моуринью сейчас на год старше).

Газзаев был строптивым советским Месси, недооцененным гением и непослушной звездой послушной страны. Он был лучшим бомбардиром "Динамо" все шесть сезонов, которые провел за бело-голубых, но ни разу не поднимался выше четвертого места в чемпионате СССР. Скиллы осетинского дриблера дотащили москвичей до полуфинала Кубка Кубков - после него "Динамо" никогда не поднималось так высоко в европейском турнире. Потому что фигур, равновеликих Валерию Газзаеву, там больше не было.

09/05/2019 Сергей Миронов принял участие в церемонии возложения венков к Могиле Неизвестного Солдата 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в церемонии возложения венков к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду, которую возглавил Президент РФ Владимир Путин.

В церемонии также приняли участие Председатель Правительства Дмитрий Медведев, Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин, Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, а также руководство Вооруженных сил РФ, Администрации Президента, члены Правительства, представители ветеранских организаций и представители основных конфессий.
IV Информация о мероприятиях СР

01/05/2019 СР провела праздничную Маевку в парке на Красной Пресне 

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в День весны и труда провела Маевку "Справедливость - дорога в будущее" в столичном парке на Красной Пресне. В ходе мероприятия состоялся праздничный митинг с участием Председателя Совета Регионального отделения Партии СР в Москве Александра Романовича.

Он зачитал приветствие в адрес участников праздничного мероприятия от Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова.

"Первомай - наш праздник, праздник для тех, для кого Родина, май, труд и справедливость - главные ценности. Солидарность в борьбе за справедливость, против бедности и социального неравенства - залог нашей победы. Мы боремся за достойную оплату труда, за снижение цен и налогов, за повышение уровня жизни каждого человека. Мы выступали и выступаем против повышения пенсионного возраста. Мы боремся за качественную и доступную медицину, за сохранение лучших советских и российских традиций, достижений в области образования. За счастливое настоящее и достойное будущее наших детей", говорится в приветствии.

Сергей Миронов также выразил надежду на то, что на предстоящих осенью выборах в ходе Единого дня голосования представители Партии СР получат широкую народную поддержку.

Участников митинга поприветствовал член Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме Гаджимурад Омаров, который поздравил всех россиян с Днем весны и труда.

Председатель Совета местного отделения партии в муниципальном округе Гагаринский города Москвы, кандидат экономических наук, доцент кафедры политологии МГУ Максим Чирков в ходе своего выступления предложил оценивать эффективность работы губернаторов по особому коэффициенту.

"Чем больше зарабатывают люди труда, тем выше коэффициент эффективности губернатора", сказал он.

Депутат нескольких созывов городского округа Домодедово, председатель Совета местного отделения Партии СР в Домодедово Наталья Коньшина выступила с пожеланиями "мира в семье каждого, хорошей работы, пенсионерам - достойной пенсии, и всем - доброго здоровья, счастья, радости и любви".

Президент Общественной организации "За безопасный город", Советник начальника ГУ МЧС, депутат муниципального образования Останкинский Никита Янковой сообщил, что сегодня в ряды СР каждый месяц вступают десятки людей, что говорит о доверии населения к партии и о новых позитивных изменениях в обществе.

"А что для нас позитивные изменения? Это достойный и безопасный образ жизни, отметил он. - Друзья, давайте сделаем наш город самым безопасным и самым ярким".

Председатель Совета местного отделения СР в городе Дубна, кавалер ордена Красной звезды, кавалер орденов Красного знамени Вячеслав Белоусов обратил внимание столичных жителей на проблемы регионов, связанные с "мусорной реформой".

"Я призываю москвичей поддержать нас. Мы ведем эту борьбу, продолжим ее, и я думаю, что победим", пояснил он.

Член Совета РО СР в городе Москве, политолог Александр Лучин вернулся к теме осенних выборов и предупредил, что "Единая Россия" выставит своих кандидатов по одномандатным избирательным округам, причем они будут говорить народу, что не имеют к этой партии никакого отношения.

"Они будут пытаться вас обмануть. Достаточно будет посмотреть в соцсетях, кто они. Ни одного голоса им не отдавайте. Голосуйте за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ ", призвал он.

Председатель движения "Гражданская солидарность", член Общественной палаты РФ, основатель Центра социально-политических исследований "Аспект" Георгий Федоров вспомнил о том, как он в детстве ходил на митинги с отцом. Тогда все знали, что у них будет нормальная жизнь, обязательная пенсия и все соцгарантии.

"Сегодня государство сбрасывает с себя социальные обязательства. Сейчас нам очень не хватает справедливости и солидарности. Поэтому сегодняшний праздник - это тот день, когда все трудящиеся должны заявить о своих правах, сказать "нет" антисоциальным реформам", добавил он и напомнил об угрозе уничтожения одного из первых национальных парков в России "Лосиного острова".

Председатель Совета местного отделения СР в ЮАО Москвы Алексей Цыба поддержал призыв Георгия Федорова к объединению в борьбе за справедливость.

"Мы хотим, чтобы как можно больше людей, особенно молодежи, участвовали в таких праздниках и трудились на благо нашей Родины", сказал он.

Муниципальный депутат округа Перово, представитель общественной организации "Народный Совет района Перово" Елена Славинская сообщила, что в районе Перово, к сожалению, отказались праздновать Первомай, поскольку власти испугались, что в их адрес прозвучит критика по поводу уничтожения 60-й больницы, которая специализировалась на лечении пожилых людей.

"На предстоящих выборах в Московскую городскую думы мы решили совместно с Партией СР выдвинуть своего кандидата. Дорогие мои москвичи, объединяемся", призвала она.

Социолог, публицист, кандидат политических наук, автор свыше 20 книг о современной политике и обществе Борис Кагарлицкий напомнил о том, что этот день - день борьбы трудящихся за свои права, день самоуважения и солидарности.

"Это день борьбы за возвращение тех социальных прав, которые у нас были украдены или отняты в последнее время. Я говорю о той же самой пенсионной реформе", напомнил он.

Поэт, член Союза писателей России и ЛНР, член жюри ежегодной Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Дмитрий Дарин прочитал патриотические стихи собственного сочинения "Безымянный батальон":

Как повязка на рану 

Ранний снег на поля.

На граненом стакане

Корка хлеба моя.

Не сегодня закопан,

Я, расстрелян в упор,

По военным законам

Призываюсь на сбор.

Орды смотрят сурово

В пополнении сил,

И приходится снова

Нам вставать из могил.

Мы займем оборону-

Павший наш батальон 

Перекличка условно,

Все бойцы без имен!

Но мы сраму не имем,

Кто по списку всерьез 

Здесь проходят живыми,

С вас повышенный спрос!

Это с ваших согласий

Опускали страну!

Мы Иваны, да Васи

Продолжаем войну!

Смерть давно нам покорна,

И со снегом в кудрях

Мы погибнем повторно

На российских полях!

И в награду за это

Нам родная страна

По Всевышним заветам

Возвратит имена!

Не бывает в России солдат безымянных,

Бог хранит имена чтобы с нами на "ты".

Оттого черный хлеб на граненых стаканах

Тяжелее гранитной плиты!

Профессиональный певец, лауреат международных конкурсов Павел Пикалов исполнил на сцене песни из своего репертуара.

В шатре была организована выставка социальной рекламы "За безопасный город". Ее инициатором стал руководитель общественной организации "За безопасный город" и депутат Останкинского района Никита Янковой. Выставка родилась из конкурса "#АРТМЧСМосквы", в котором участвовали студенты 20 вузов столицы.

Особым вниманием посетителей пользовалась выставочная экспозиция "Наша эпоха в лицах современников" Никаса Сафронова. Представленные здесь портреты находятся в коллекции Фонда "Служу России", который тесно взаимодействует с различными деятелями культуры и искусства и поддерживает творчество популярного художника.

Известный марафонец Андрей Чирков провел мастер-класс по оздоровительному бегу. Кроме того, чемпионы и мастера спорта давали мастер-классы по пауэрлифтингу, боксу и кикбоксингу. Среди них Виктор Нечетайло, который в марте этого года занял первое место на Чемпионате и первенстве России по кикбоксингу.

Кроме того, была организована точка всероссийского общественного движения "Матери России", которое объединяет более 700 общественных организаций, работающих в сфере семьи, материнства и детства.

Международный мастер спорта Валерий Даниловцев провел сеанс одновременной игры в шахматы.

Центр защиты прав граждан Партии СР давал бесплатные консультации по всем волнующим посетителей вопросам.

Член Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, главный редактор газеты "Ваши 6 соток" Андрей Туманов организовал бесплатную раздачу гостям маевки семян огородных культур.

На полевой кухне желающие смогли бесплатно отведать солдатской каши. 
07/05/2019 "Поэтический десант" СР выступил перед студентами МГИМО 

"Поэтический десант" СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ выступил перед студентами Московского государственного института международных отношений в рамках "Вахты памяти", приуроченной ко Дню Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие член Комитета ГД по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям, депутат фракции "СР" Сергей Крючек, член Президиума Центрального совета Партии СР Руслан Татаринов.

Выступая перед памятником павшим дипломатам, Руслан Татаринов напомнил о том, что в этот день мы чтим память всех, кто отдал жизнь за нашу свободу.

"Низкий поклон ветеранам, которые не жалели себя, ежедневно подвергаясь опасности. За их твердость духа, за их подвиг, за верность боевому братству", сказал он.

Руслан Татаринов напомнил о работе российских дипломатов во благо страны.

"Мы вправе вспомнить Андрея Андреевича Громыко - министра иностранных дел СССР, который внес свою лепту в создание Ялтинско-потсдамской системы международных отношений, благодаря которой мы более 70-ти лет живем в относительном мире. В этом же ряду наш российский политический деятель, министр иностранных дел РФ Евгений Максимович Примаков, который не смирился с агрессией стран НАТО против независимой суверенной Югославии, подвергшейся варварской бомбардировке. В этом ряду нельзя не вспомнить дипломата Виталия Ивановича Чуркина, ушедшего из жизни за своим рабочим столом, фактически, на службе. Здесь же, конечно, Герой России дипломат Андрей Геннадьевич Карлов, получивший это звание посмертно", подчеркнул он, отметив, что это те люди, на которых надо равняться будущим дипломатам.

Сергей Крючек, добавил, что пока наша память жива и мы чтим подвиг героев, мир царит в наших сердцах.

"Каждый день мы пишем свою историю. Этот памятник тем дипломатам, которые вписали свои имена в страницы истории, защищая интересы Родины. А вы - студенты, будущие дипломаты пишите историю сегодняшнего дня на основе этих подвигов", сказал парламентарий.

В музыкально-поэтической композиции, посвященной празднованию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, прозвучали стихи Вячеслава Иванова (Смоленская область), Ивана Волосюка (ДНР), Ларисы Ступниковой (Московская область), Сергея Арутюнова (г. Москва), Романа Рубанова (г. Курск) и члена Оргкомитета Ежегодной литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Натальи Тугариновой. 
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